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中文书名：《金字塔》

英文书名：EQUILATERAL
作    者：Ken Kalfus
出 版 社：Bloomsbury USA
代 理 人：Fletcher/ANA/Nicole
页    数：224页
出版时间：2013年4月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：文学
· 入选声誉卓著的国民图书奖（National Book Award finalist）最终决选名单

· 已授权十三种语言

· 才华横溢、机智动人的喜剧

内容简介：
故事发生在世纪之交的埃及。《金字塔》是一部颠覆性的幽默小说，探讨盲目信仰的结果。卡尔弗斯的小说材料获得古根海姆基金会的赞助。
英国天文学家斯坦福·塞耶相信火星上存在高度进化的生命。他有证据。他准备在恰到好处的时刻从地球上给他们发送信号。塞耶获得支持和资助，及时在埃及沙漠里建立了一个巨型金字塔，等待恰当的时间来临。然而，随着金字塔工程的进展，埃及工人越来越烦躁不安、不肯合作。再加上疟疾流行，工程比塞耶原先的设想更复杂。
我们还通过塞耶的秘书和家仆宾塔的眼睛，看到他陷入另一种三角。我们通过他们两人的视角，看出了这项事业多么愚蠢、自欺。

《金字塔》风格微妙、风趣、诙谐，不过确实非常精确地反映了历史原型。本书涉及许多情况，包括帝国、殖民、开拓，涉及“异类”和“异类”可能的性质。我们有能力跟群星交谈，却几乎无法彼此沟通。

作者简介：
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肯·卡尔弗斯（Ken Kalfus），美国作家和记者，1954年4月9日生于纽约布鲁克林，在长岛长大，在萨拉·劳伦斯学院（Sarah Lawrence College）读书，一年后缀学，后来转入都柏林的三一学院（Trinity College）。卡尔弗斯自幼开始写作，出版了两部小说和小说集，都获得了许多奖项，好评如潮。《启蒙的给养》（The Commissariat of Enlightenment）、《这个国家特有的混乱》（A Disorder Peculiar to the Country）入选国民图书奖（the National Book Award）最终决选名单。小说集《焦渴》（Thirst）和《PU-239和其他俄罗斯幻想故事》（PU-239 and Other Russian Fantasies）。肯的几篇小说已经选作故事片蓝本。《PU-239》由Section 8制片，乔治·克鲁尼和斯蒂文·索德伯格主演。

肯住在巴黎、都柏林、贝尔格莱德和莫斯科，为《哈泼斯》（Harper's）、《纽约时报》（The New York Review）、《炸弹》（Bomb）、《北美评论》（the North American Review）、《声音文学增刊》（the Voice Literary Supplement）撰稿。
作者的重版书目：
《这个国家特有的混乱》（A Disorder Peculiar to the Country）版权已授：美国、英国、法国、意大利、西班牙、荷兰、葡萄牙、捷克、波兰、希腊、土耳其、塞尔维亚。
《启蒙的给养》（The Commissariat of Enlightenment）版权已授：美国、英国、意大利、西班牙、荷兰、波兰、俄罗斯、希腊、土耳其。
《焦渴》（Thirst）版权已授：美国、意大利
《PU-239》版权已授：美国、意大利、英国、波兰、以色列
媒体评价：
“肯·卡尔弗斯一出新书，我就会停止吃饭、喝水、剃须，迫不及待地读完。《金字塔》是他迄今最巧妙、最雄心勃勃的作品。它让我动脑筋，打发临睡前的时间。”

----加里·斯特恩加特（Gary Shteyngart），《超级悲惨的真实爱情故事》
（Super Sad True Love Story）的作者

“卡尔弗斯有恶魔般的想象力。每条线索、每个场面、每个隐蔽的关键都有连续不断的灾难魅力。这是我们现代人喜欢的新古典结构。小说美妙绝伦，我五体投地。”

----理查德·霍华德（Richard Howard），美国诗人和批评家，
普利策奖得主，《毁坏》（Damages）的作者
谢谢您的阅读！
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