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内容简介：

《基甸的间谍》（GIDEON’S SPIES）作者又出新书。这部研究著作教皇庇护十二世和梵蒂冈教廷在第二次世界大战期间发挥的作用，揭示了他们对大屠杀的态度和做法。
这部泄露天机的纪录显示：梵蒂冈在二战期间怎样拯救了数以千计的犹太人，为什么历史上没有所谓“希特勒的教皇”。
有些读者对二战史感兴趣，有些读者对天主教会感兴趣。《基甸的间谍》（GIDEON’S SPIES）作者再出新书，可以满足他们的兴趣。教皇庇护十二世在二战期间保持沉默，一直是有争议的问题。本书探讨了这个问题。
教皇庇护十二世和梵蒂冈教廷受到责备：在大屠杀期间一言不发。现在，戈登·托马斯的最新研究《教皇的犹太人》（The Pope’s Jew）为他开脱了罪名。托马斯细致地研究第一手新材料，显示教士、修女、市民都在秘密工作，冒着生命危险保护罗马的犹太人。
托马斯研究刺杀计划、密谋和秘密皈依，揭开了天主教会和梵蒂冈伪造文件、设置检疫封锁和其他更出格的行动。《教皇的犹太人》最终解答了战争的重大道德问题：为什么庇护十二世拒绝谴责针对欧洲犹太人的种族灭绝？
作者简介：
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戈登·托马斯（GORDON THOMAS），英国畅销书作家，1933年生于威尔士。他写过五十多部书，翻译成十六种语言，全球销量超过四千五百万册。他是秘密情报界的顶级专家，也是BBC“活人”（Man Alive）、“明天的世界”（Tomorrow's World）和“地平线”（Horizon）节目的制片人。

主要作品有：

《临危履险》（Descent Into Danger）

《基甸的间谍》（GIDEON’S SPIES）

《钉床》（Bed of Nails）

《船难》（Shipwreck），获得爱伦·坡奖（Edgar Allan Poe Award）

他目前跟妻子和五个孩子生活在英格兰和爱尔兰。

媒体评价：

“教皇庇护十二世（1939-1958）的声誉取决于所谓‘大屠杀沉默’的评价。众所周知，约翰·康维尔称他为‘希特勒的教皇’（1999）。托马斯反驳康维尔和其他批评者，重述历史。他指出：梵蒂冈在二战中最危险的时刻是1943年9月到1944年6月。这时德军占领了罗马，希特勒有意劫持教皇。他还企图俘获罗马城的犹太人。从纳粹的观点看，这次行动失败了。大多数犹太人逃出罗网（虽然大概有一千二百人被捕）。托马斯认为，其他人得救主要是因为教皇。他叙述当地犹太人领袖、梵蒂冈教会长老和德国军官的活动。党卫军撒网搜捕时，大部分犹太人逃往罗马教堂、修道院和梵蒂冈本身避难。托马斯暗示庇护对此负责，描绘德国占领时期的险恶气氛，严肃地为教皇辩护。本书可以跟2001年拉尔夫·麦金纳尼的《庇护十二的毁谤》（Defamation of Pius XII）相比。”

----《书目》（Booklist）

“戈登·托马斯的新书《教皇的犹太人》是为数不多的可靠著作之一。这些书真实地反映了二战的可怕岁月，以第一手档案材料为依据，而不是毫无依据的指责。他竭尽才智，合乎逻辑地将拼图一点一点凑起来，令读者欲罢不能。托马斯还会进一步受益于梵蒂冈密档的开放，有朝一日可能会把这部书拍成电影。”

----加里·克虏伯（Gary Krupp），铺平道路基金会（Pave the Way Foundation）奠基人，

这个组织致力于为教皇庇护十二世恢复名誉

“托马斯的著作会触发争议：应该如何解读他的证据，如何看待庇护教皇在大屠杀当中扮演的角色。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“分幕的、快节奏的叙事。”

----《科克斯评论》（Kirkus Reviews）

“戈登·托马斯精通严肃的间谍活动研究，明白如何运用假情报迷惑对方。他下决心做一个了不起的调查人员，提供了前所未知的材料和无愧于畅销书作者的技巧。他描写庇护十二世和二战时期的犹太人，栩栩如生。《教皇的犹太人》讲述极其重要、却经常受到误解的历史片段，实在引人入胜。”

----罗纳德·J.莱彻拉克（Ronald J. Rychlak），美国作家、法学家，《希特勒、战争、教皇和外邦义人》（Hitler, the War, and the Pope and Righteous Gentiles）的作者
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