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审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑
· “文学侦探”、前书商Ariel S. Winter的犯罪惊悚力作The Twenty-Year Death是一部极度有企图心的作品，一部厚达七百页的小说，描写三个独立故事，就像是一本惊悚小说三部曲的合集。
· 英国、日本出版社计划将这本小说拆成三册分售发行，作者完全同意。
· 横空出世，独一无二的小说
· 这本精彩惊悚小说是向犯罪小说史上三位杰出鬼魂──西默农、钱德勒、吉姆汤普逊──的致敬之作

· 《纽约时报书评》编辑严选

· 全球畅销小说家盛情推荐，包括惊悚大师史蒂芬金、曼布克奖得主John Banville、爱伦坡奖得主麦根．阿博特、《苏西的世界》作者艾莉丝希柏德...等多位作家。

内容简介：
如果说模仿是最真诚的恭维，那么犯罪小说大师乔治·西默农（Georges Simenon，1903-1989）、雷蒙·钱德勒（Raymond Chandler 1888-1959）、和吉姆·汤普森（Jim Thompson）一定对此深有感受，因为巴尔的摩当代作家Ariel S. Winter在他的处女作小说《二十年的死亡》（The Twenty-Year Death）中，分别用三个故事，对这三位大师的写作风格进行了惟妙惟肖的模仿。
这部作品中的第一个故事《玛尼弗监狱》（Malniveau Prison）背景设在1931年的法国，书中主人公是督察皮莱特（Pelleter），作者塑造的这个人物模仿了西默农笔下的著名探长迈格雷（Maigret）。在这个故事里，督察皮莱特来到法国的一个乡村，打算调查一个几年前被判刑的弑童案重犯，但是这位督察却陷进了附近小镇里一件遇刺案的调查工作。他发现行凶者不但是Malniveau监狱的一名囚徒，而且还是当地的美女镇花克洛蒂尔（Clothilde）的父亲，然而，这位美女却立刻消失了。情节越来越扑朔迷离，督察皮莱特一半凭借严谨的调查工作，一半凭借直觉，最终揭开了Malniveau监狱的黑暗现实，及其残酷的过去。
《陨落之星》（The Falling Star）的故事发生在1941年美国加利福利亚，主人公是私家侦探丹尼斯·福斯特（Dennis Foster），他受雇保护电影明星（克罗艾·罗斯）。这位女明星担心自己被人跟踪了。摄制组人员都觉得她有点不太理智，但克罗艾（也就是第一个故事里面的镇花克洛蒂尔）那时已经“取代了香槟酒，成了美国人最爱的舶来品”，而且，她与摄制组的合约还有长达三年之久，所以，他们也就默许了。对福斯特来说，这个女人就是天上掉下来的馅儿饼。“你只要坐在车里看着她，就能拿到钱”有人这样告诉他。但是这位主人公与钱德勒笔下的标志性人物菲利普·马洛维（Philip Marlowe）稍稍有些不同，这位侦探比较重视职业道德，而且对工作很认真，由此也发现了另一位小明星被肢解的尸体，然后深深陷入一个迷潭之中，发现故事里的每个人都有些不可告人的秘密。
第三个故事《葬礼上的警察》（Police at the Funeral）一改前面的风格，开始采用第一人称进行叙述，故事主人公是前两部小说中都出现过的一位相关人物，这个故事模仿了吉姆·汤普森犯罪小说的写作手法。叙述故事的人叫舍姆·罗森克朗兹（Shem Rosenkrantz），他是镇花克洛蒂尔（也就是第二部的女影星克罗艾）的丈夫。1951年，这位曾经的畅销小说作家成了一位好莱坞编剧，他常常写一些庸俗的剧本，任由自己满腔的才华烂在肚子里。有一天，他忽然应邀来到马里兰州，宣读第一任妻子的遗嘱。但是舍姆从这份遗嘱中什么也没有得到，一气之下，他便把自己灌得醉醺醺的，还与人发生斗殴，结果却陷入了一场意外的死亡事件，又阴差阳错得到了一笔200万的横财。但这真的是一起意外事件吗？还是他阴暗的内心本来就有杀人的冲动呢？或者说是机缘巧合？而警察那边又怎么样了呢？他们看起来忽然让人觉得很可疑，不是吗？哦，不会，这只是个精神病患者吧？
同一部小说，综合了三种不同的悬疑故事风格，实在让人大开眼界。作者不但把三位大师的风格模仿得惟妙惟肖，而且只用寥寥数笔，便展现出20世纪中期犯罪悬疑小说的精髓。书中每个故事都独立成篇，却又彼此联系，息息相关。三个案件结合起来，又组成了一个更让人惊叹的连环犯罪案。因此，喜欢犯罪悬疑小说的读者，一定不能错过这部作品。
上周末，David L. Ulin在为《洛杉矶时报》（The Los Angeles Times）撰写的书评专栏中，特别提到了这本书，并称之为“今年夏天他最期待读到一部作品”。以下是《出版人周刊》（Publishers Weekly）上对这本书的评论：
“这不是那种普通意义上那种三个故事彼此独立又相互关联的处女作小说，因为这部作品包含的三个故事，每一个都模仿了一位犯罪小说大师的风格，这三位大师分别是：乔治·西默农、雷蒙·钱德勒、还有吉姆·汤普森。这是一种大胆妄为的想法，更不用说有多么厚颜无耻了（作者表示了歉意），但如果说作者Winter并没有把过去那些黑暗的传奇作品，从尖锐的风格到残酷的中心主旨等方面，完全改头换面的话，那么往好处想，他的创作就的确技高一筹，因为实在是太有趣儿了。在这部犯罪小说中，三个故事里都出现了一个酗酒的美国作家舍姆·罗森克朗兹（Shem Rosenkrantz），他是穿针引线、牵线搭桥式的人物。在前两个故事中，他基本处于幕后，而在最精彩的第三个故事当中，他才以第一人称主人公的身份正式登场。这部小说开始于1931年的法国，第一个故事《Malniveau监狱》围绕着一位犯人的神秘死亡而展开，这位犯人的女儿是镇花克洛蒂尔，也是作家舍姆·罗森克朗兹（Shem Rosenkrantz）的漂亮妻子。随着故事的发展，几个孩子，还有美女克洛蒂尔本人都不见了。在寻找凶手的过程中，出现了一个以虐待儿童为嗜好的精神病人，与此同时也暴露出监狱内的真相。第二个故事《陨落之星》发生在1941年。此时的罗森克朗兹是洛杉矶的一位剧作家，沉迷于女色，而且自甘堕落。他的妻子已经化名克罗艾·罗斯，是一位很有名气但生活不太安稳的女明星，整天怀疑被人跟踪。大侦探丹尼斯·福斯特（Dennis Foster）受雇来帮助这位受到困扰的明星，却不小心身陷一件杀人案中，但他真的是中了别人的圈套吗？第三个故事《葬礼上的警察》也是争议认为最黑暗的一个故事，时间到了1951年，此时，克罗艾·罗斯已经被关进了监狱，而罗森克朗兹却一个人在醉生梦死的堕落生活中浮沉。“是的，我总是被人坑骗，但我很可悲，什么都做不了，我也为此憎恨我自己。”这句话概括了书中反英雄式的主人公所经历的一场炼狱。这三个故事各自独立，但又彼此关联、前后呼应，交织成一幅壮丽的织锦，正如人们所说，整体故事比独立的小故事更加精彩。作者Winter在语言上，成功运用了一些饶舌的修辞格式来表达内容，避免了太过直白，或者轻佻。虽然在整个创作努力中，作者有些东西明显超越了现实（虽然说不上后现代主义），他却从未失去那种精髓：这部作品事实上流露出一种草根般的热情。不，他并没有完全抓住钱德勒的词语色彩，也没能自如运用那种隐喻（但是谁又能做到呢）。他也没完全模仿出汤普森那种极端的恐怖和歇斯底里（但是谁又能做到呢）。但是，他已经无限接近西默农那种流畅而不死版的感觉。而在最后，比较了所有这些特点之后，是的，Winter太令人憎恨了，因为他的创作不仅仅是简单的文学模仿，他已经写出了一部真正感人而又充满悬念的作品，其主旨与核心已经超越了前人的造诣。
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艾里尔·S·文特（Ariel S. Winter）2002年毕业于约翰·霍普金斯大学（The Johns Hopkins University）。他的短篇故事曾经在各种文学杂志上发表过，包括Elle、The Urbanite、和McSweeney's。2008年，他还赢得了“自由媒体”（Free Press）举办的“现在谁能拯救我们？”短篇故事大赛。
媒体评价：
“大胆、新颖、又十分惊险——小说《二十年的死亡》（The Twenty-Year Death）充满了悬念，将让你彻夜无眠。”
----斯蒂芬·金（Stephen King）
“他的创作不仅仅是简单的文学模仿，他已经写出了一部真正感人而又充满悬念的作品，其主旨与核心已经超越了前人的造诣。”

----《出版人周刊》（Publishers Weekly）

“Winter理解了模仿与诠释的不同，而他选择了后者，他抓住了大师们的语言风格，而不只是几句口头禅。最开始看起来像是一次犯罪小说搞笑演练的那些东西，最后都变得让人沉醉、狂喜、或者深受启发。”
----Keir Graff《书单》星级评论（Booklist Starred Review）
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