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内容简介：
过上梦想中的生活，做自己喜欢的工作从来就不是件容易的事。但要做到这一点，首先你需要制定“邪恶计划”。
每个人都需要一个“邪恶计划”。每个人都需要找到一种方式，逃出那种你死我活的竞争。每个人都需要摆脱糟糕的老板、枯燥的工作、憎恨的小人，开始做一些自己喜欢的事情，一些真正有意义的事情。毕竟，生命是短暂的。
——本书作者休·麦克劳德（Hugh MacLeod） 
休·麦克劳德完全按照自己的“邪恶计划”过日子。他热爱自己的生活，热爱自己的工作。而根据一些人的说法，他做的某些事情应该受到道德谴责。
寻找并实现自己的“邪恶计划”，毫无疑问是你一生中可以做的最伟大的事情。
如果你能像休·麦克劳德一样一路走来，你将会遇到一些令人难以置信的事、众多志同道合的人。大家有着相同的决心：
·过上梦想中的生活
·做自己喜欢的工作
·成为生来注定成为的人

弗洛伊德曾经说过，为了过上真正幸福的生活，一个人需要两种特质——工作能力和爱的能力。《邪恶的计划》教你在同一时间展示这两种能力。 

主要买点：
·庞大的粉丝基础
休·麦克劳德的博客平均每月吸引160万个独立访问者。他每天收到的邮件超过1万封，这一数字以每月25％的速度增长。休斯的涂鸦画网站每月点击数超过4万次。
 
·密切的名人联系
休·麦克劳德的好友包括塞思·戈丁（Seth Godin）和其他极富影响力的博主。 

·前作的出色表现
休·麦克劳德的前一部作品《要么拯救世界，要么滚回家》（Ignore Everybody）销量超过2万册，并得到了来自商业刊物和博客圈的众多赞誉。
《邪恶计划》提出了同样尖酸刻薄、幽默风趣的建议。而这正是《要么拯救世界，要么滚回家》取得成功的关键。

作者简介：
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休·麦克劳德（Hugh McLeod），是一名广告业出身的卡通漫画家。他从事广告文案工作超过十年以上，同时自由挥洒创意，发展了独一无二的“名片漫画”事业。
他还是个业余的漫画家和博学家，将自己的卡通漫画作品发表在博客Gapingvoid.com上，关注大家对它们的评价，然后与客户分享其感悟。
他在自己的博客里谈营销、广告、创意、漫画和人生，是最早用漫画进行网络营销、并且最有影响力的一位。他最感兴趣的领域是营销和社交媒体领域的漫画制作。
从3岁起，休·麦克劳德就开始画漫画。进入大学后，他在当地一家报纸上发表作品，但没指望靠画漫画赚钱。后来他进了广告行业，编写电视广告，陆续做10年之久。1991年定居英国时，休成立了一个博客──gapingvoid.com，开始在网络上发表“名片漫画”。
1994年，休刊登了一系列博文，后来结集成《如何搞创作》（How to Be Creative），成了后来的作品《要么拯救世界，要么滚回家》（Ignore Everybody）的基础。在这段期间，休·麦克劳德多方涉猎，当过漫画家、博客作家以及营销人员。
1997年12月，休搬进曼哈顿，只是一个没没无闻、住在YMCA的年轻广告文案。为了让自己在酒吧鬼混的时候有事可做，他开始在名片背面涂鸦。后来“一不留神”，他竟把这个习惯坚持了下来。
在往后的日子里，名片背后的漫画给休带来了意想不到的收获。与此同时，他为自己找到了一份收益颇丰的正式职业。但是，名片背后的漫画并没有因此搁浅。2001年在网络逐渐兴起之际，他开始将这些观点犀利、幽默风趣的漫画作品放上自己的博客，很快拥有了一批支持者，并成为了知名的博主。
从此，他着迷于博客的营销潜力，并开始进行实践。最初，他帮助一名英国裁缝开设了以英式西装为主题的博客，后来又为南非一家小型葡萄酒庄园服务。目前，他的客户包括微软、戴尔等世界著名企业。
在休·麦克劳德最著名的作品《要么拯救世界，要么滚回家》中，作者以身边的小事为切入口，或者现身说法，水到渠成地引出自己想要表述的观点。
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这些观点不仅仅剑指生意经，作者更在意如何启发读者遵从自己的内心，更有趣地生活。该书被亚马逊网站2009年评为“年度十大商业书”。
2006年，休·麦克劳德的漫画小册子杀气腾腾地席卷了微软的所有办公室，一场办公室文化的革命瞬间清醒了很多人，甚至微软人开始豪言壮语地呐喊出：“我不是在开发软件和写代码，我是在让这个世界更美好”。
目前，休的漫画在微软、戴尔全球的办公室被推崇，他的博客Gaping Void每月有200万人次访问，由博文集结而成的电子书《如何搞创作》（How to Be Creative）下载总量超过100万次。
此外，他还针对Web2.0及其商业影响提供咨询、举行讲座，他的理念被世界500强追捧。如今他落脚在德克萨斯西部深处，远离各大城市。如果有兴趣一窥休·麦克劳德的尝试、旅行和生活全貌，请登陆其个人主页www.gapingvoid.com。
媒体评价：
对《要么拯救世界，要么滚回家！》（Ignore Everybody）的评价
“休的书会一脚把你从平庸和停滞的状态踹起来。”
——盖伊·川崎，创业大师，《创业的艺术》作者
“休·麦克劳德写了一本真正独特的书：尖锐、现实、讽刺、聪明、乐观，引人深思。它把创造力的话题从学术界的象牙塔和“真正”艺术家的封闭小圈子里扯了出来，放到了一个普通人都能用的地方——改善工作，创造真正重要的生活。”
　　
——帕梅拉·斯利姆，商业咨询师，
《创业是人人必备的第二专长》作者
“休·麦克里奥用非常有趣、简练的语言分享着刻薄，有时也是很无情的智慧。为满足你对刻薄智慧的需求，这本书恐怕是最有意思的获取途径了。”
　　——马克·奥·多内尔，剧作家
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