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卡伦·金斯伯里（Karen Kingsbury）是《纽约时报》（New York Times）以及《今日美国》（USA Today）的头牌畅销书作家，是美国广为赞誉的启迪作家。她获奖的小说共发行将近两千万册，包括去年出版的几百万册图书。卡伦写过五十多本小说，其中有十本排名全国畅销排行榜第一名。
她最近一部作品《归家》（COMING HOME）——巴克斯特家族——于6月26号出版，并在卡伦的facebook上引起了热烈反响，她在facebook上的好友高达25万。《桥》（The Bridge）也同样引起了强大的期待，卡伦自己也参与到这部硬皮精装书的设计当中，她与出版方——Simon & Schuster's Howard Books是第一次合作。《桥》（The Bridge）是一部以美国一个衰落的书店为背景的爱情小说。
另外，卡伦还开始着手进行非小说类作品的创作——《卡伦·金斯伯里-故事背后的故事》（KAREN KINGSBURY, THE REST OF THE STORY）。她的首部作品，《我能想象的》（I CAN ONLY IMAGINE）曾感动了数以万计的读者，这些读者们都对卡伦的生活以及她作品背后的动力感兴趣。《我能想象的》（I CAN ONLY IMAGINE）里讲述了卡伦的兄弟，他的挣扎和困境，以及他追寻救赎的过程。
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卡伦的另一部小说《蒲公英的灰尘》（LIKE DANDELION DUST）与2009年被搬上了荧幕。电影《蒲公英的灰尘》（Like Dandelion Dust）由奥斯卡影后米拉·索维诺（Mira Sorvino）和巴里·佩伯（Barry Pepper）主演，其他演员还包括科尔·豪瑟（Cole Hauser）及麦克斯韦·帕里·科顿（Maxwell Perry Cotton）。这部电影在电影节上获得三十多项大奖，包括最佳影片奖。由卡伦其他小说改编的电影也在筹划之中。（详情请查看百度百科：http://baike.baidu.com/view/4471217.htm?subLemmaId=4471217&fromenter=Like+Dandelion+Dust）

卡伦的最新系列书籍——《贝利·弗拉尼根系列》（the Bailey Flanigan Series）将于3月完成。《归家-巴克斯特家族》（Coming Home - The Baxter Family）是一部以约翰·巴克斯特（John Baxter）的70岁生日，以及2010年6月发生的悲剧事件为背景的独立小说。这个系列讲述的是两个制作人期望使电影改变世界的故事。《在线》（The Above the Line）系列也包含了卡伦笔下受人欢迎的角色们——巴克斯特家族。巴斯特家族首次通过《救赎五部曲》而进入读者的视线，之后又出版了《降生五部曲》，以及最后的《日落四部曲》。
卡伦被《时代周刊》（Time）评价为“圣诞小说之后”，除此之外，卡伦还是《今日秀》（Today Show），《福克斯新闻》（Fox News）以及许多电视节目的特邀嘉宾，《今日美国》（USA Today）等杂志也为她做过多期专题报道。她凭借其优秀的小说作品成为了美国最受欢迎的作家之一。她的其他感性而令人伤感的系列作品当数《911系列》（9-11 Series）、《即便如此》（Even Now）、《从此以后》（Ever After）以及《礼拜之间》（Between Sundays）。
卡伦同样也是一位公共演讲人，每年都有超过十万女性通过各种国家活动听到她的演讲。卡伦如今和她的丈夫唐（Don）定居在田纳西州的纳什维尔，他们育有五子，其中三个为从海地收养。他们的女儿凯丝（Kelsey）是一名演员曾参演多部福音电影。凯丝不久刚与笃信基督教的艺术家凯尔·库伯基（Kyle Kupecky）成婚。两人同样居住在纳什维尔。
