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无论历时多么久远，伊索寓言中的故事都非常流行，其中蕴含的智慧也仍然熠熠生辉。查尔斯·斯通的插图版《伊索寓言》是有史以来最华丽的版本之一。相信在数年内，这种丰富而绚丽的艺术表达会为人们如何看待寓言的主角们提供一种全新的视角。斯通选择这些动物形象演绎经久不衰的寓言故事，让主人公在各个情境中的表现有所衔接，使整本书更为流畅，并使读者更容易理解和联系到人类社会中的类似情形。

这本《伊索寓言》中一共包含24则寓言故事，节选如下：

《狼与仙鹤》：狼的喉咙被骨头卡住，请求仙鹤帮忙，并承诺回报。于是仙鹤把头伸进狼的嘴里，衔出了骨头。仙鹤问狼能给它什么好处，狼却回答：你把头伸进狼嘴里却安然无恙，你还想要什么好处？——对于不道德的人，不被他伤害已是万幸，不要再奢望回报。

《披着羊皮的狼》：狼想混入羊群和不被发觉，于是披着羊皮装成羊的样子，夜晚时分却被牧羊人错当成羊宰杀了——为恶者总是搬起石头砸自己的脚。

《虚荣的乌鸦》：宙斯想为鸟类立一个王，于是众鸟都跑到河里去梳洗打扮。乌鸦知道自己丑陋，便捡起众鸟脱落下的羽毛，粘在自己身上。宙斯看见花花绿绿的乌鸦在众鸟之中显得格外漂亮，准备立他为王。众鸟十分气愤，纷纷从乌鸦身上拔下本属于自己的羽毛。于是乌鸦又变回了自己丑陋的样子。——再美丽的装扮也不能真正提升一个人的价值。

《狮子与野驴》：狮子与野驴一起外出狩猎，收获颇丰。狮子把猎物分成三份，说道：“这第一份，该我拿，因为我是王。第二份也该是我的，把它算作我和你一起合作的报酬。至于第三份呢，如果想活命的话，你还是不拿为好。”——与恶人为伍的结果是害人害己。

《狮子与老鼠》：正在睡觉的狮子被一只老鼠弄醒了。狮子大怒，要杀掉老鼠。老鼠祈求狮子放了它，说日后定会回报，狮子觉得很好笑，因为它非常瞧不起小小的老鼠，但还是放走了老鼠。一天，狮子不慎被猎人的网扑住，不得逃脱。这时，老鼠出现了，替狮子咬断了网上的绳索，放走了狮子——勿以恶小而为之，勿以善小而不为。

《披着狮子皮的驴》：驴披着一张狮子皮吓唬别人，动物和人都被它吓的仓皇逃走。驴高兴的大笑，声音被狐狸听见了，识破了驴的恶作剧。——没有任何伪装能藏住一个人的真品性。

《老狮子与狐狸》：狮子年老体衰没力气捕食了，于是设下圈套：在洞穴中装病，然后吃掉前来探望的动物。狐狸来了，却站在洞口不进去。狮子问：“你为什么不进来？”狐狸回答：“因为我看到了洞口的脚印都是有去无回。”——对别人的不幸，自己也需时刻堤防。

《狐狸与葡萄》：饥饿的狐狸看见高高的枝头有葡萄，非常想吃，无奈却怎么也够不着，于是对自己说：“本来我以为葡萄熟了，现在看来，它们肯定很酸。”——对于得不到的东西，人们总是很容易轻视它们。

《野猪与狐狸》：野猪在树干上磨獠牙，狐狸经过，问道：“你在干嘛？猎人今天又不会来，暂时不会有危险的。”野猪回答：“的确是这样，但等到有危险时才想磨利我的牙，就已经来不及了。”——等到后悔时，一切都已来不及。

《乌鸦与天鹅》：乌鸦非常羡慕天鹅洁白的羽毛，猜想天鹅一定经常洗澡才会如此洁白，于是它来到湖边，天天洗刷自己的羽毛，但一点都没有洗白，反而因为缺少食物而饿死。——每个人都只能在适合自己的环境中生存。

《城里老鼠和乡下老鼠》：城里老鼠向乡下老鼠炫耀城里的好生活，于是乡下老鼠跟着城里老鼠来到城里，赞叹城里食物的丰富，悲叹自己的命运。正当此时有人进屋，城里老鼠感觉钻入鼠洞。乡下老鼠见状，不愿担惊受怕的享受城里的美食，而宁愿回去过简单简朴的生活。——简单安稳的生活胜过铤而走险的荣华富贵。

《龟兔赛跑》：兔子取笑乌龟爬的慢，乌龟不服，提出和兔子赛跑。兔子起初遥遥领先，便在树下开始睡大觉，然而与此同时乌龟在努力爬向终点。当兔子醒来时，乌龟已经到达了终点取得胜利。——坚持就是胜利，轻敌导致失败。

《伊索寓言》中的故事则则短小精悍却又意味深长。以动物为主人公的故事情节，配以精美的插画，极能引发儿童阅读的兴趣，并使小读者在阅读的同时领略人生的哲理。
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内文图画:

作者简介：

查理斯·斯通（Charles Santore）著名插画家，他不仅曾与顶尖广告代理公司和主流杂志合作，其作品还被收入纽约现代艺术博物馆、宾夕法尼亚的布兰迪万河博物馆以及费城自由图书馆。自1986年起，绘制儿童绘本、图书成为他的主要工作。作品包括《平安夜》（The Night Before Christmas）、《绿野仙踪》（The Wizard of Oz）、《小美人鱼》（Little Mermaid）和《白雪公主》（Snow White）等。其作品曾多次获得重要奖项。
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