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内容简介：

人们如何评价你成为事业是否成功的关键因素。如今又加入了互联网，社交媒体以及24/7 商业中的无休止的喧闹，有效地推销和提高自身成为年轻职业者渴望长期拥有一份工作，高收入，晋升的绝对核心因素。只有拥有了这些可以提高自身的能力才能使经理们将新新人类的工作者当作宝贵的员工来对待，人们经常称呼成功人士为扭转战局的经理等。
所以，你如何做到出人头地并且一枝独秀呢？

借鉴对当今商界最出色的职业人的独家调查以及众多访谈，职业权威人物、千禧品牌的创始人丹·肖贝尔引领读者领略他如何一步一步创建自己独特的品牌，如何让其价值最大化。这些品牌基于坚实的基础是建立在网络技能之上，这些对找工作十分必要并且可以明晰经理人的价值在哪里，肖贝尔向每位读者提供了独一无二的技巧信息使他们在当今以及接下来的职业生涯能够高人一等。
副标题以及自我提高的惊奇高效正是成功与失败的细微差别。丹·肖贝尔的《提高自我：出人头地的新途径》正是建立杰出职业生涯规则的必读之书。
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《纽约时报》称作“个人品牌领袖”的丹·肖贝尔，是新人类研究以及咨询公司千禧品牌的任事股东。作为岗位及事业作家，他是《用我2.0:4个步骤建立你的未来》的作者，网站 PersonalBrandingBlog.com 的创立者同时还是《泰晤士报》和《福布斯》的专栏作家，现居住在马萨诸塞州的波士顿。
媒体评价：

“这是一本关于自由的著作。一种记录自己足迹的自由，自我提升然后起身告诉全世界，“从这里，我成功了”。”

----赛斯·戈丁，《纽约时报》畅销书《伊卡洛斯的欺骗》的作者
“丹将会向你展示如何传达你独一无二的特性，是自己成为必不可少之人。”

----马库斯·白金汉姆，《纽约时报》畅销书《现在，发现你的力量》的作者
“如果你只是环顾四周希望并等待这老板来发现你，我有个坏消息要告诉你：这恐怕不会发生的。”高层执行领导会被行动所吸引。你要行动起来啦！在《提高自我》一书中，丹·肖贝尔会向你展示如何能得到注意-并且得到晋升，在公司内部的竞争中你已经手握优势了。”

----戴夫·拉姆齐，《纽约时报》畅销书的作者以及全国联合电台主持人
“《提高自己》是一本具有技巧性、实用性，驶向工作新世界的指导用书。此书会激发你创作属于自己的事业道路以及掌控你自身的命运。”

----盖伊·卡瓦斯基，苹果公司前任市场主管，《纽约时报》畅销书《销魂》的作者
“肖贝尔的书对每一个期望在工作中出人头地的职员来说都是职场胜负手。它揭示的会使你成为未来领导者的技巧以及策略。”

----史蒂芬·科维，《纽约时报》畅销书《高效人的七种习惯和三个改变》的作者
“在这本卓越的书中，肖贝尔会给那些需要掌控自己职业生涯并且渴望出人头地的人全部的信息，建议以及激励。读过此书你期望实现梦想，并且会愉悦地实现。”

----杰克·坎菲尔德，《纽约时报》畅销书《心灵鸡汤》系列以及《成功的准则》的编写人之一
“《提高自己》将会激发你对自己的职业生涯做一个积极的改变。”

----佩蒂·斯坦杰是美国精彩电视台节目《为百万富翁做媒》的明星
“丰富的调查，真实的案例，实际，具体的行动建议，《提高自己》一书是一部对任何一个想要在公司内外都能吃得开的职员的宝贵指南。”

----格丽琴·鲁宾，《纽约时报》畅销书排名第一的《工作开心，阖家幸福》的作者
“众多职业自我帮助的书籍都是位高者写给通行的。丹·肖贝尔的《提高自我》一书恰恰相反，是一位热切的，有见解的现实作家写给所有有才之人的。”

----大卫· 达历山德罗，畅销书《战争职场》的作家以及约翰汉考克公司前任CEO
“《提高自我》是一部引人入胜，发人思考的一本书。题目既适时又切题，丹用事实和故事作基础，提炼出可行的和实用的见解。我从书中学到了很多，相信你也如此！”

----布拉德·史密斯，财捷集团CEO
“肖贝尔的书包含价值，在当今竞争激烈的工作岗位想要出人头地并不容易。这本书以丹夯实的调查为基础，提供充分的建议，正是你手中最宝贵的一本书。”

----米歇尔·福伊尔，OfficeMax创立者
“肖贝尔将会帮你轻松驶向新的工作岗位并给你在工作中你出人头地所需要的所有方法，使你迅速超越你的同事。”

----芭芭拉·柯克伦，柯克伦集团的创始人，ABC电视台节目《创智赢家》的投资人，以及《创智同事》的作家
“《提高自己》是一本引人入胜同时对参加工作的人们也是一本实用的指南。对极啦！感谢丹给予我们的鼓励，为成功的职业生涯描绘出一本夯实的蓝本。”

----理查德·塔尔海默，Sharper Image集团的创立者及前任CEO
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