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布莱德·索尔（Brad Thor），美国畅销小说作家，1969年生于芝加哥，毕业于南加州大学（the University of Southern California），是传统基金会（The Heritage Foundation）成员、美国国土安全部智囊团成员、美国有线新闻网（CNN）、美国广播公司（ABC）、哥伦比亚广播公司（CBS）、全国广播公司（NBC）、美国全国广播公司（MSNBC）、公共广播公司（PBS）的新闻评论员。

主要作品：

《卢塞恩的狮子》（the lions of lucerne），

《刺客之路》（Path of the Assassin），2003

《国家联盟》（State of the Union），2004

《后座力》（Blowback），2005，被国际惊悚作家协会（ITWA）评为最佳年度惊悚小说（Best Thriller of the Year）

《解救》（Takedown），2006

《第一诫》（The First Commandment），2007

《最后的爱国者》（the last patriot），2008，入选全国公共广播电台（NPR）最佳惊悚小说一百部（100 Best Ever" Killer Thrillers）

《使徒》（The Apostle），2009

《外来影响》（Foreign Influence），2010

《雅典娜项目》（THE ATHENA PROJECT），2010

短篇小说：

《雅典方案》（The Athens Solution）
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中文书名：《雅典娜计划》

英文书名：THE ATHENA PROJECT
作    者：Brad Thor
出 版 社：ATRIA

代理公司：Sanford J. Greenburger/ANA

页    数：336

出版时间：2010年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：惊悚悬疑

*《雅典娜项目》（THE ATHENA PROJECT）已被译成二十多种语言。

*华纳公司已经购买了《雅典娜项目》（THE ATHENA PROJECT）的电影拍摄权。

内容简介：
“为了在和平中生活，我们才发动战争。”----亚里士多德

“雅典娜计划”是1977年成立的三角洲反恐部队为其女特工设计的代号。

梅根·罗德斯三十一岁，是标准的金发碧眼美国女郎，外号“维金公主”，在芝加哥长大，父亲是警察，在伊利诺斯大学读书。格莱琴·凯西是德克萨斯人，父亲是军人，自己也是神枪手。朱莉·埃里克森三十岁，在夏威夷长大，在夏威夷大学读书，有明察秋毫的眼睛和巴西人的外表。亚历克斯·库柏二十八岁，是美国父亲和埃塞俄比亚母亲的混血儿，在亚利桑那大学显示了她的运动天才。她们都在佛罗里达基韦斯特海军基地接受过训练，等待下一次危机来临。

今年罗马发生爆炸案，二十几位美国人丧生。情报显示四十二岁的国际地下军火商尼诺·比安奇提供了塑料炸弹，雅典娜项目受命出山。四人组神不知鬼不觉地登上比安奇的豪华游艇，亚历克斯和格莱琴全副武装、面带微笑地出现在比安奇的派对上。这时，梅根和朱莉正在门口与比安奇的卫队交火。

格莱琴打发穿白制服的侍应生给大家倒酒，尼诺·比安奇摊开双手，对面前的不速之客说，“人们之所以爱我的派对，就是因为我总有漂亮的客人。”他面不改色地向客人介绍他的图书馆，突然越窗而逃。亚历克斯和格莱琴也紧跟着跳进海里，把他揪了回来。五十八秒后，她们已经押着俘虏抵达李奥纳多桥头，听到了威尼斯水警的警笛声，游艇爆炸掀起的巨浪还在她们脚跟后波动。

四人组大功告成，来到“世界上最好的地方” 东德克萨斯游玩。然而好景不长，美国特工人员在中美洲丛林中发现了纳粹余孽的基地。三角洲部队的长官罗伯特·赫顿命四人组跟踪追击，在科罗拉多岩洞中发现德国人用龙尼文字【按：北欧异教时代古文，根据纳粹理论，是雅利安优等人的祖先。】纪录的密码和党卫军的SS标志。

她们沿着隧道深入地下，面前是一座欧洲医院式的混凝土建筑，里面的实验室有物理区、化学区、生物区、医学区、电学区，在当时无疑非常先进，但在六十年后的今天，已经显得落伍。最后，她们发现了笼子，儿童玩具和一堆骷髅。可怕的真实暴露无遗，这就是传说中的蒙塔克实验----量子武器研究现场。二战时期，德美两国争相开发。战争结束后，三千名德国科学家和军官潜入地下，用儿童进行实验。美国海军也用志愿者进行了失败的费城实验----这些志愿者从此人间蒸发。

尼诺·比安奇并不是一个人在战斗。他被俘后，合伙人托马斯·桑德尔接管了他的视野，把恐怖活动带到美国南部。格莱琴盘问尼诺，尼诺坦然承认他和上百个恐怖组织有生意上的往来。他建议政府和他谈判，否则还会有更多美国人送命。经过一番唇枪舌剑，他终于同意合作，告诉格莱琴他卖给托马斯·桑德尔的电磁弹的秘密。四人组与美国科学家合作，在四十八小时内拆除了装置。

罗伯特·赫顿和四个女孩又一次沐浴在亚利桑那州的艳阳下，不再操心恐怖分子而是拿她们的白马王子打趣。但是疯狂的世界会留给她们多少自由的时间？谁也不知道。

媒体评价: 

“布莱德•索尔（Brad Thor）驾轻就熟，完成了一部男人和女人都喜欢的书。”

                                 ----詹姆斯·罗林斯（James Rollins），《纽约时报》畅销书作家，《最后审判日》（The Doomsday Key）的作者

“如果007穿上高跟鞋，就是《雅典娜计划》（THE ATHENA PROJECT）的女主人公了。毛骨悚然、叹为观止。”

                                                   ---- 桑德拉·布朗（Sandra Brown），《纽约时报》畅销书作家，《坚强的顾客》（Tough Customer）的作者

“布莱德•索尔（Brad Thor）不愧是当今惊悚小说第一高手天涯海角的追踪比美国国内的阴谋更为可信。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“震撼人心的惊悚小说，令人联想起《达·芬奇密码》。”

----《图书馆杂志》（Library Journal）

“精彩的娱乐和密集的信息。”

----杰夫·香农（Jeff Shannon），美国自由撰稿人、专栏作家、影评家

谢谢您的阅读！
请将反馈信息发至：黄家坤

安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处

北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室

邮编：100872

电话：010-82504106

传真：010-82504200

Email：JHuang@nurnberg.com.cn
网址：www.nurnberg.com.cn
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，88810959，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
- 1 -

