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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

美国畅销书女作家凯特·贾科波斯（Kate Jacobs）和其

 雄霸美国排行榜数月的《星期五编织俱乐部》系列小说

作者简介：
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凯特·贾科波斯（Kate Jacobs），《纽约时代》杂志（New York Times）最佳畅销书作者，著有《贴心食物》（COMFORT FOOD）、《星期五编织俱乐部系列二》（KNIT TWO）、《星期五编织俱乐部》（THE FRIDAY NIGHT KNITTING CLUB），这些作品在排行榜中都取得了不同凡响的成绩。其出版作品已达百万余册。
凯特毕业于渥太华的卡尔顿大学新闻专业，出生于加拿大的凯特童年是在范库弗（Vancouver）风景优美的霍普（Hope）城度过的，毕业后只身闯荡繁忙的大都市纽约。在获得纽约大学的硕士学位的同时，她成了众多无薪实习生中的一员。
毕业后凯特最早接触了杂志出版业。她成为Hachette旗下Redbook杂志的图书编辑助理，在工作中她结识了一些作家，这份工作为她日后的作家生涯积累了许多宝贵经验。凯特曾担任《职业女性》（Working Woman）与《家庭生活》（Family Life）的编辑，现为终生电视网（Lifetimetelevision.com）的自由撰稿人及编辑。
在曼哈顿居住了十年后，凯特与丈夫搬到了阳光肆溢的南加利佛尼亚，与她的爱犬相伴。凯特最大的爱好是编织、写作和旅行。
雄霸美国排行榜数月的《星期五编织俱乐部》系列
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中文书名：《星期五编织俱乐部系列一》
英文书名：THE FRIDAY NIGHT KNITTING CLUB

作    者：Kate Jacobs
出 版 社：Berkley Trade
代理公司：WME/ANA

页    数：384

出版时间：2008年2月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：女性文学

*长期占据《纽约时代》TOP1的超级畅销作品，女性读者青睐的温情经典。
*读了这本小说你会有种要去买纱线动手编织的冲动。”《今日美国》（USA Today）

（本书版权请跟作者的律师联系）

内容简介：

五个女人，一段悲喜交集的感人故事，故事围绕在一家纱线店，她们真挚的友谊，帮助彼此走过生命中的悲欢离合，从女性的视角，关注婚姻、家庭、友情的意义与责任，借助一些细小的琐事娓娓道来。
小说中女主人公乔治亚·沃克是一位坚韧、独立的单身母亲，与女儿达科塔住在曼哈顿，开了一家名为“沃克母女”的小店，经营编织用的纱线。热心的沃克常会教给顾客一些编织的技巧，久而久之这些不同职业、不同年龄的女人们每个星期五晚上都会不约而同来到小店学习编织，沃克的小店俨然成了编织爱好者俱乐部。

就这样，俱乐部里的成员们渐渐彼此熟识。她们或许是喜爱上了编织，或许是爱上了编织时简单的针法，随意游走的心思，又或许是爱上了每周五这个温馨的夜晚时刻。星期五晚上的编织聚会，五个陌生的女人之间产生了千丝万缕的密切联系。或许是不同的阅历与背景填补了彼此年龄上的空白，俱乐部的成员的相处的极其融洽。
就在店里的生意刚刚有些起色时，接二连三的突发事件让沃克原本平静的生活陷入混乱之中。沃克一生中最不愿面对的人一一出场：女儿达科塔的生父，曾经背叛她的闺中密友。沃克生活中的天空塌陷了，俱乐部的好友们为她撑起了另一片天空。

历经幼时的种种伤害、密友的背叛、意外怀孕，爱人的离去，沃克不知道假如没有身边这些女人们的陪伴她的生活究竟会走向何方，她们就是她生活中的阳光，照亮了她的生活，她人生路上出现的漆黑的夜。

作者对于人物塑造得相当翔实丰满。没有起伏跌宕叫人捉摸不透的情节，小说对动作语言细节处理的相当到位，其中的人事物让人回味为穷，令人心生美好。

凯特·贾科波斯的作品总免不了提及人类世界中最简单又最珍贵的感情，爱。谈论爱，了解爱，感受爱，这是她书中自然散发出来的一种气质，紧紧将读者环绕在其中。醉翁之意不在酒矣，编织不过是点缀生活的小情趣而已，真正装扮生活的应是那颗鲜活而丰富的心。

媒体评价:
“作品中描绘出女性间的情谊美好且深沉，不觉令人动容。你会随着故事人物同喜同悲，甚至期望自己也能参与到故事中的编织俱乐部众。” 
----克里斯汀·汉娜（Kristin Hannah）《萤火虫巷》（FIREFLY LANE）作者  
 “假如你正希望加入一个女孩们的小圈子，可以在冬日的夜晚互相倾谈，盖上你的阿富汗毛毯，依偎着《星期五编织俱乐部》吧…即使对编织一窍不通，读了这本小说你会有种要去买纱线动手编织的冲动。”----《今日美国》（USA Today）

“令人迫不及待想马上阅读的精彩故事。”----《魅力杂志》（Glamour Magazine）
 “由一个不太靠谱的女人帮渐渐孕育出一段牢不可破的姐妹情谊，书中的这些俱乐部的成员们共同成长，分享着生活中的各种经验，而她们最美的作品莫过于将彼此温馨的情感紧密地编织在一起。”----《时尚编织》（Vogue Knitting）
“淡雅却沁人心脾的温情以一种舒缓的节奏一步步推动着故事情节的发展。”
----《出版者周刊》（Publishers Weekly）

 “在展现女人独立的魅力方面颇像城市版的《恋爱编织梦》（How to Make an American Quilt）。”  ------《新政治家》（New Statesman）
（《新政治家》，创刊于1934年，现发行量在大约24,000份左右，每周在伦敦出版主要发表有关政治、社会问题、书刊、电影、戏剧等方面的评论。历史上这份刊物曾经很有影响力，著名经济学家凯恩斯曾经担任过杂志董事会主席。）
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中文书名：《星期五编织俱乐部系列二》

英文书名：KNIT TWO

作    者：Kate Jacobs
出 版 社：Putnam Adult
代理公司：WME/ANA

页    数：336

出版时间：2008年11月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：女性文学

内容简介：

   《星期五编织俱乐部》（THE FRIDAY NIGHT KNITTING CLUB）成为当年美国出版界的话题之作后，第二部系列作品。小说讲述了五年后发生在“沃克和女儿”这间温暖人心的小店里的故事。几个女人的感情故事再一次交织于针线之间，一个接一个细密地道来。
店主的女儿达科塔如今已经出落成了一个成熟的姑娘，刚刚进入纽约大学读一年级，课余时间在店里照顾生意。当然，付出更多心血的要数周五俱乐部里这些忠实的老朋友们。对于沃克的离开，所有人都不得不经历离别的伤悲，只是生活还在继续，每个人仍然要面对明天的悲喜忧伤。也许值得庆幸的是，所有人都像是融入了一个大家庭里，相互需要，彼此温暖，就如排列紧密地丝丝纱线一般，环环相连。在这份难得的责任与爱中，每个人都要担负起生活中的新挑战：
    终于鼓起勇气挣脱开婚姻枷锁的卡瑟琳在离婚后艰难地追寻着自己的爱情，面对一份新感情她又需要付出多少呢；已是单身妈妈的露西一双手要承担两份爱，既要照顾孩子又要护理年迈的母亲；年近古稀的安妮塔在追逐黄昏恋的同时又该如何面对家人的阻挠呢……

俱乐部成员们在积极面对生活的同时，通过编织来表达自己对于人生的各种感悟。她们亲手编织出来的阿富汗毯、婴儿鞋、婚纱外衣就是她们对于人生角色的独特体会——作为女儿、妻子、母亲、朋友，每一个不同的人生角色，每一段别样的生活故事，汇聚交织在一起，构成了今天微笑着面对生活的这些女人们，她们学会的不只是编织技巧，而是用友情这条丝线编织出来的生活情趣。岁月是针，经历是线，生活的打磨，全是由功夫得来，一针一线，缝缝补补，时间上不可能倒置。
作者贾科波斯相当擅长烘托这种温馨却不做作的气氛，如天上的浮云自由舒展，行文流畅自然。以一贯敏锐的洞察力再现世事人情之中的人性之光辉。

媒体评价:
 “读贾科波斯的第二部编织系列小说既温暖又快乐，就如同与老友久别重逢。”
----《书单》（Booklist）
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中文书名：《星期五编织俱乐部系列三》              

英文书名：KNIT THE SEASON

作    者：Kate Jacobs
出 版 社：Putnam Adult
代理公司：WME/ANA

页    数：288

出版时间：2009年11月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：样书

类    型：女性文学

内容简介：

《纽约时代》杂志畅销书冠军小说《星期五编织俱乐部》的第三部系列作品，备受读者期待。

《星期五编织俱乐部系列三之季节的编织》满载着许多细碎的温暖，强烈却感动。故事开始在圣诞节的前夕，达科塔和父亲，以及已故母亲的好朋友凯瑟琳的陪伴下一同前往苏格兰与外祖父母共度圣诞假期。短短十几天里，这个重聚的大家庭一起回忆着曾经共度的往昔岁月：

达科塔的母亲沃克，这位坚韧善良的母亲，过着怎样的童年时光，历经过如何的伤痛与喜悦。沃克虽早已离开人世，可是她的身影还留在爱她的人心里，女儿希望能从外祖母的回忆中一点点拾起对母亲的短暂而模糊的记忆。那些她未曾目睹过的岁月里，从感恩节，光明节，到圣诞节，新年，每一个春夏秋冬，每一段季节里的每一份付出与收获。

这是一部宣扬女性坚韧特质的温馨故事，让所有读者随着情节笑中带泪，泪中带笑。借由对往昔峥嵘岁月的追忆，将亲情、友情、爱情中共经风雨共享人生的至情至性完全地呈现给读者，让人有所思，有所悟，有所感。
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