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艾妮塔·施瑞芙(Anita Shreve)，美国马萨诸塞州人。她的小说有多部搬上荧幕，畅销各国。在高中时，她就喜欢华顿夫人基调阴暗的Ethan Frome，以及戏剧家尤金·奥尼尔的所有作品（她把自己作品中呈现出的某些黑暗阴郁的笔触归因于此）。
她曾开玩笑说，在她获得成功之前，那些杂志寄来退稿信能贴满浴室的墻壁了。她的短篇小说《漂过岛屿》（Past the Island Drifting）获得欧亨利奖。此后，她到肯尼亚首都内罗毕杂志社当记者，三年时间里，她为诸如《探索》、《美国》、《新闻周刊》等杂志撰写文章。回到美国以后，她将重心转向抚养子女，同时以独立撰稿人的身份为杂志写作。
她在1989年发表了自己的第一篇小说《关闭的伊甸园》（Eden Close）。之后，她的创作获得巨大成功，包括《水之重》（The Weight of Water）、《飞行员之妻》（The Pilot's Wife）、《十二月婚礼》（A Wedding in December）、《漂流瓶》（Sea Glass）等等无一不是《纽约时报》的畅销书。比如《十二月的婚礼》，出版第一周就空降《纽约时报》Top5。 2002年4月，CBS（美国哥伦比亚广播公司）播放了电影《飞行员之妻》，由克莉丝汀·拉蒂领衔主演。2002秋天，由伊莉莎白·赫莉与肖恩·潘主演的《水之重》也在电影院上映了。
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两对夫妇冒险登山，以死亡收场，幸存者努力前行，却无法摆脱死亡的阴影。在海拔千米的高峰上，在生与死的边缘，爱情，友情，忠贞，与生命相比究竟价值几何？

内容简介：
   28岁的玛格丽特和她的丈夫帕特里克刚刚结婚几个月。帕特里克是医生，玛格丽特则陶醉于带着摄像机，穿梭于各个国家拍照，他们的蜜月之旅就打算在肯尼亚度过。一对英国夫妇亚瑟和黛安娜，慷慨地为新来乍到的他们提供了一间小屋。他们对于即将开始的肯尼亚探险都充满了期待。他们还热情地邀请他们一起去爬肯尼亚山。那天的天气并不好，玛格丽特有些担心，但在帕特里克的安慰下，她最终被说服了。四人一起出发。果然，悲剧发生了，英国夫妇在探险中丧生，幸存者的人生也因此彻底改变。

事故发生后，为了维持这段婚姻，帕特里克和玛格丽特都在寻找从彼此的冲突中全身而退的办法。但是一切仿佛是被计划的一样，他们的婚姻正在发生着微妙的变化。为了逃避，玛格丽特全身心的投入到自己的工作中，整日面对自己拍的照片。悲剧一个一个的接踵而来，玛格丽特用拍照来展示肯尼亚的美丽，然而自己的婚姻却摇摇欲坠。最终，玛格丽特得出一个结论：“所有的失去都是一样的，因为往往一个失去里面就包含另一个。”

不幸，冲突和关系的情绪性变化，这些在艾妮塔·施瑞芙的小说很常见，她是一个很伟大的记录者，对于人类心灵的隐秘。在《高山之变》中，她用一个悲剧揭露了我们最亲密的关系里所隐藏的秘密。这部小说展示了这对夫妇的内心，悲剧所带来的不可避免的影响，还有宽恕不可琢磨的本质。艾妮塔·施瑞芙成功的把非洲的美丽风景内化到我们之间关系的核心。

读者评价：

“我真的喜欢这本书，我可能无法真正走近她最近的一本书《证据》（Testimony），但是这本书真的像是把我吸进去了。这是玛格丽特的故事，从她想爬肯尼亚山开始。这段旅程却有着悲剧的结局，虽然并不是玛格丽特。她花了一年的时间呆在肯尼亚，并重新爬上了这座山。我喜欢这个关于自我发现的故事，并且爱上了那个陌生的、黑暗的、复杂的国家。这是第一次我读完以后，有点像去非洲的书。”

“这是我第一次读艾妮塔·施瑞芙的书，虽然我以前就知道她获得了很多的成功。一开始，我觉得小说进行的速度慢得有点让我麻木，而且主人公冷漠的像个硬纸板，所以我放弃了。很长时间以后，我才极不情愿的把它拿起来。但是，在读到登顶发生的事故以后，小说的人物突然有了色彩，阴谋、冒险、人类的脆弱和他们之间的互相作用让故事推进，并达到顶峰。”
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