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艾妮塔·施瑞芙(Anita Shreve)，美国马萨诸塞州人。她的小说有多部搬上荧幕，畅销各国。在高中时，她就喜欢华顿夫人基调阴暗的Ethan Frome，以及戏剧家尤金·奥尼尔的所有作品（她把自己作品中呈现出的某些黑暗阴郁的笔触归因于此）。
她曾开玩笑说，在她获得成功之前，那些杂志寄来退稿信能贴满浴室的墻壁了。她的短篇小说《漂过岛屿》（Past the Island Drifting）获得欧亨利奖。此后，她到肯尼亚首都内罗毕杂志社当记者，三年时间里，她为诸如《探索》、《美国》、《新闻周刊》等杂志撰写文章。回到美国以后，她将重心转向抚养子女，同时以独立撰稿人的身份为杂志写作。
她在1989年发表了自己的第一篇小说《关闭的伊甸园》（Eden Close）。之后，她的创作获得巨大成功，包括《水之重》（The Weight of Water）、《飞行员之妻》（The Pilot's Wife）、《十二月婚礼》（A Wedding in December）、《漂流瓶》（Sea Glass）等等无一不是《纽约时报》的畅销书。比如《十二月的婚礼》，出版第一周就空降《纽约时报》Top5。 2002年4月，CBS（美国哥伦比亚广播公司）播放了电影《飞行员之妻》，由克莉丝汀·拉蒂领衔主演。2002秋天，由伊莉莎白·赫莉与肖恩·潘主演的《水之重》也在电影院上映了。
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 *《十二月的婚礼》首周空降《纽约时报》畅销书榜即位列第五，第一版印刷三十二万册
内容简介：
麻省西部伯克夏山区的一所小酒店，七个昔日的同学在分别二十年后因为一场婚礼又聚到了一起。

经营这家酒店的是诺拉，她在二十几岁就嫁给了一个非常有名的诗人卡尔。不过现在，她成了寡妇，独自经营着这所酒店。她曾经是学校的校花，人既漂亮又和善，给了这些回来的同学们很多温暖。她看上去过着的让人羡慕的幸运生活，年纪轻轻就嫁给了一个世界级的诗人，而事实却是她的日子过得很痛苦。卡尔为了她抛弃了自己的妻儿，而这也意味着作为罪魁祸首的诺拉不得不做出很多牺牲，尤其是当这位著名的诗人因为拿不到诺贝尔奖而变得越来越歇斯底里的时候。当卡尔去世以后，诺拉终于意识到：无论是谁，都不值得这样的牺牲。

婚礼的主角是比尔和布里奇特，他们是高中时的恋人，虽然毕业后各自结婚，但好在最后两个人还是终成眷属。比尔毕业以后和一个女人有过一段短暂的婚姻，当他意识到他遇到了不对的人的时候，他离婚了，从此一个人生活，直到他遇见了高中时的恋人布里奇特。两人又旧爱重燃，比尔很快向布里奇特求婚，而布里奇特也幸福的答应了他。这貌似是一个完美的结局，然而，布里奇特早已罹患乳癌，她不知道自己到底能活多久。频繁的化疗让她的体重直降了12磅。与比尔结合，是她人生最后的梦想，

然而，随着婚礼的逼近，她却不得不想，自己一旦离世，对于比尔来说是不是过于一个残酷的打击？她该放手，留下一个冠冕堂皇的理由，然后一个人孤独地在医院里走完生命的最后旅程？现在的她，只希望心爱的人能长伴左右，然而，这是不是意味着对爱人的残忍？

在小说里有着大段独白的艾格尼斯，在私立学校里教历史。她正在写一本关于第一次世界大战的书，在这本书里她将描述第一次世界大战如何摧毁了哈利法克斯（加拿大）这座城市。她目前还是单身，被大家认为是一个老处女，但其实她自己也有一个秘密。如果，公之于众，她将被世人孤立。26年来，她一直与高中时代最受欢迎的老师保持着关系。他们26年的隐秘关系一旦被揭露，艾格尼斯将被所有同学唾弃。在老同学婚礼即将到来前的一个星期，艾格尼斯却再也按捺不住想要把这个秘密告诉大家。

除此这外，帅气的哈里森，却背负着一段挥之不去的痛苦往事，他在高中时和他最好的朋友斯蒂文参加一个海滨的聚会，为情所困的斯蒂文他喝醉了，走到海里淹死了。这么多年以来，他一直无法真正面对这个秘密，在痛苦和折磨中生活。还有杰瑞和茱丽这对夫妻，他们开着豪华的跑车来到这个小酒店，而作者也想用这对夫妻告诉大家金钱并不能买到幸福和快乐。

就在举行婚礼的周末，所有这些秘密都将被揭露，而被控者将会反诉，一出关于宽恕与救赎的戏悄然拉开了帷幕。这是艾妮塔·施瑞芙迄今最具野心同时也是最感人的小说。她带着娴雅的风度以高明的技巧探究人类行为的深层动机，而正是这使她成为“她这一时代最杰出的小说家之一”。
媒体评价：

“我真的非常喜欢这本书，它真的是一本很美又很有想象力的作品。虽然如此，但我不得不承认这本《十二月的婚礼》在某种程度上是一本高级的情色小说，其实它在为我们心底里所希望的那种生活唱赞歌----那种拥有足够的时间和金钱的奢华生活。”

                                                ----《华盛顿邮报》（Washington Post）

    “这本书将婚礼之前和之后联系起来，这是仿佛是一场冒险，对于每一个人的秘密的探险，同时也是对人性的探索。”-----《基督教科学箴言报》（Christian Science Monitors）
“《十二月的婚礼》这本书很善长对于自然的描绘，无论是天空中的大太阳，还是将一切覆盖的白雪。它同样善于描绘欲望和悔恨，这真的是一部非常出色的戏剧。”

                                              ----《每日电讯报》（The Telegraph）
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