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内容简介：
南非种族隔离时期。十八岁的辍学大学生内维尔·莱斯特前途堪虞，他对英文、古典文学和历史完全丧失了兴趣。他父亲认为内维尔可能没有遇上合适的伙伴，担心他一辈子一事无成，就送他到杰出摄影师索尔·奥尔巴赫那里，希望他产生某种追求，为自己的人生有所规划。奥尔巴赫为人“有许多强烈的信念，只是在尝试引导这些信念”。 内维尔刚刚来到诺伍德的新导师家里不过十五分钟，就在奥尔巴赫的相片上看到了呼之欲出的生命力。他开始在阁楼里尝试自己作画。
三十年过去了。死寂的种族隔离时期已成昨日黄花，械斗和谋杀充满了新南非的大街小巷，人们已经见怪不怪。人到中年、功成名就的摄影师内维尔和妻子莱奥诺拉、女儿波林娜已经在中产阶级社区安居下来，在艺术界的客厅里有了一席之地，定期举行自己的作品展出，评论别人的作品。周末，夫妻在家里看DVD，读《傲慢与偏见》，等待母亲来访。

有时，内维尔也前往波拉克区的老宅看望奥尔巴赫。两人一起在花园里喝茶，吃面包片，欣赏夕阳。奥尔巴赫谈到多年前那个倔强、寡言、打扮象教授、抽烟象火炉的少年，承认自己当时也不知道该拿他怎么办，只是担心事情会更糟。他真正明白的，仍然是光。光选择相片，光让相片活起来。人没有创造艺术，是艺术自己创造自己。
内维尔回顾生命的关键分岔点，通向无数可能的、但未能实现的未来，仍然感到无比玄妙。他羡慕奥尔巴赫老当益壮的艺术痴迷，老人的一生有一条坚实连续的线索，而自己却充满了断断续续的漏洞，仿佛一部实验小说。他的思绪回到故事开始的那一天，父亲的音容笑貌仿佛仍在眼前，“孩子，我们到哪儿了？”
作者简介：
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伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic），克罗地亚裔南非作家，上世纪八十年代在约翰内斯堡拉文出版社（Ravan Press）担任小说和社会研究编辑、《斯塔福里德杂志》（Staffrider magazine）助理编辑，同时从事创作，一直是南非文学界和文学批评界的活跃人物。
他目前仍然在约翰内斯堡担任编辑。

作品和所获奖项有：

《失踪者》（Missing Persons），1989，获得奥利弗·施莱纳奖（Olive Schreiner Prize）。
《愚行》（The Folly），1993，获得CAN文学奖（CNA Literary Award）。
《遗迹宣传》（Propaganda by Monuments），1996，获得托马斯·普林格奖（Thomas Pringle Prize）和诺玛非洲出版奖（Noma Award for Publishing in Africa），入选格兰塔非洲短篇小说（The Granta Book of the African Short Story）。
《不平静的超市》（The Restless Supermarket），2001，获得《星期日泰晤士报》（Sunday Times）小说奖（Sunday Times Fiction Prize）。
《爆炸景观》（The Exploded View），2004

《威廉·博斯霍夫》（Willem Boshoff），2005

《有按键的肖像》（PORTRAIT WITH KEYS），2006，获得《星期日泰晤士报》（Sunday Times）阿兰·佩顿非小说奖（Sunday Times Alan Paton Award for Nonfiction）和瓦威克写作奖（Warwick Prize for Writing）。
《双重否定》（In DOUBLE NEGATIVE），2010
2007年，维拉迪斯拉维克获得约翰内斯堡大学奖（the University of Johannesburg Prize），入选皇家文学会翁达杰奖最终决选名单（shortlisted for the Royal Society of Literature Ondaatje Prize）。

2011年，维拉迪斯拉维克又获得约翰内斯堡大学创意写作奖（University of Johannesburg Creative Writing prizes）和最佳哲理图书奖（Best Photography Book 2011）。

媒体评价: 
“伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic）是罕见的天才作家。他的作品鄙弃一切假仁假义，神采飞扬、打通了僵化的文学形式。文笔精练，令陈陈相因的乡土小说别开生面，以此出类拔萃。”

----《星期日泰晤士报》（Sunday Times）

“伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic）无疑是今天南非最杰出的作家。”

----《聚焦非洲》（Focus on Africa）

“这个国家最引人注目的作家······伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic）是唯一同时赢得《星期日泰晤士报》（Sunday Times）小说奖和非小说奖的作家。”

----《心理月刊》（Psychologies）

“伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic）的作品令人不得不读······有的评论家称之为‘语言杂技演员’，另一位评论家称之为‘语源学奇观’。他真诚热爱辞章，作为编辑值得高度尊重······我只要做得到，就会引导每一位读者体会维拉迪斯拉维克的文本。他的著作和编辑技艺有大功于南非文学。”

----《开普时报》（Cape Times）

“今日南非文学最有想象力的作品之一。”

                                   ----安德烈·布林克（André Brink），南非阿非利卡语和英语双语作家，开普敦大学英文系教授，《回顾黑暗》（Looking on Darkness）的作者

对《有按键的肖像》（PORTRAIT WITH KEYS）的评论：

“伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic）正在探索革命性的领域，大胆深入有待于界定的事物，为后种族隔离的城市提供了一份细致入微的图景。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic）为他三十年来生活和热爱的城市谱写诗篇。‘它仍然是一座前线城市、争夺边境的现场。’他发现了声名狼藉的约翰内斯堡背后的人性······暴力是世界谋杀之都的永恒母题。维拉迪斯拉维克在他的巅峰状态，超越了神秘主义的制高点······哀婉的乐章无与伦比。”

----《泰晤士报》（The Times）

“本书展示了博雅教育受到粗野现实的挑战。伊凡·维拉迪斯拉维克（Ivan Vladislavic）笔下生花，以丰富的个人体验，再现了五色迷离的故乡城市约翰内斯堡的须弥微尘。这些貌似信手拈来的观念有一种潜台词：恐惧货真价实的无政府状态和极度不公将会毁灭南非的一切文化。”

----《星期日独立报》（Independent on Sunday）
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