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内容简介：

    离经叛道、放荡不羁、无拘无束——这些词都可以用来形容杰克·尼克尔森。他是好莱坞声名卓著（其实若要说他声名狼藉似乎也不错）的流行文化偶像，他浪漫的生活经历、一触即发的火爆脾气以及对洛杉矶湖人队的狂热拥护都为人们所津津乐道。现在，这本传记将为您揭开杰克·尼克尔森不为人知的一面。作者不仅知无不言，而且行文生动、见解深刻，从全新的角度带您认识这位时时面露神秘微笑的好莱坞巨星。

    杰克·尼克尔森因饰演反英雄的人物而走红，他擅长刻画精神错乱的、邪恶的、卑劣的角色。无论这些角色多么古怪，他们总能因杰克的演绎而为观众所喜爱。杰克曾三次捧得奥斯卡金像奖，还七次赢得金球奖。尽管知名度如此之高，可他银幕之外的个人生活仍不大为人所知。杰克那副著名的坏小子形象掩盖了他复杂的过去与现在，世人很少知道他在拍电影之余还收藏艺术品、投资房地产甚至从商——他是世界上最富有的演员之一。

    本书的作者丹尼斯·麦克道格尔是从事好莱坞影人影事报道的资深记者。在写作过程中，他查阅了从二十世纪三十年代至今所有公开的报道，观影和浏览公共图书馆馆藏的时间累计达上百个小时。此外，丹尼斯还采访了几十位杰克·尼克尔森的朋友、同事和家人，有些人甚至连杰克自己都已经遗忘或者很久没有联系了。基于以上极其充分的资料准备，丹尼斯忠实地再现了杰克·尼克尔森从影半个世纪以来的生活经历——好事，不过誉；坏事，不掩饰。他本着尊重事实的态度坦诚地记录了一切。

杰克·尼克尔森的个人经历在很多方面也映射了好莱坞的变迁。纵观他五十年来的从影经历——从《唐人街》中的J. J. Gittes到《蝙蝠侠》中的Joker，从《逍遥骑士》（Easy Rider）到《五支歌》（Five Easy Pieces），还有《闪灵》（The Shining）、Terms of Endearment、《义海雄风》（A Few Good Men）、《爱在心头口难开》（As Good as It Gets）以及The Departed——杰克·尼克尔森的个人生活和演艺生涯真切地反映了电影工业的命运流转乃至其对于美国乃至世界文化进程的影响。

想了解这一切是如何发生的吗？想知道杰克·尼克尔森是怎样日复一日地生活、年复一年地拍片的吗？想揭秘他银幕前的辉煌与个人生活的坎坷吗？一切尽在《影坛五十载》。

作者简介： 

丹尼斯·麦克道格尔（Dennis McDougal）是《纽约时报》的记者，他以采访好莱坞的影人影事广为人知。此前他曾供职于《洛杉矶时报》，专职报道重大事件。他撰写的关于娱乐行业的精彩报道为他赢得了40多个奖项。此外，丹尼斯还创作过两部畅销书，它们分别是：The Last Mogul: Lew Wasserman, MCA, and the Hidden History of Hollywood and Privileged Son: Otis Chandler and the Rise and Fall of the L.A. Times Dynasty。

媒体评价：

    “丹尼斯·麦克道格尔是好莱坞记者中的异类，他坦诚、无畏，不愚弄读者。丹尼斯既为杰克·尼克尔森的影迷和怀疑者们展示了他的真实人生，也为对美国文化与名流有兴趣的读者奉献了一本好书。我始终将麦克道格尔先生的作品奉为指路明灯，可总担心他会在新泽西州的海岸边敲着铁皮鼓终老此生。”

——Jack's Life和Alfred Hitchcock: A Life in Darkness and Light的作者Patrick McGilligan

“这是一部伟大的综合性作品——既有个人传略，也有不健全家庭的纪事，还有制度史与城市史。自然，不乏娱乐圈中的丑闻与轶事。”

——《纽约客》记者Hendrick Hertzberg
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