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内容简介：
·探讨了中国发展市场经济的经验教训，说明这些经验怎样能帮助其他国家的政策制定者实现社会公平和可持续发展
·点评了一系列现行法律和经济学说，这些学说曾对世界各地的法律机构和法律体系产生过巨大影响

·解释了哪些制度安排（包括法律制度在内）最有可能促进经济发展
大多数政策制定者和经济学家都同意，特别是对发展中国家来说，在一套健全的经济政策中，“法治”和产权是必不可少的要素。然而，人们越来越认识到，生搬硬套别国的法律框架是没有用的，尽管新自由主义的正统观念认为这么做应该有用。中国的经济发展为人们思考这类问题提供了一个全新的视角。

在这本书中，经济学家、学者和政策制定者以中国为案例，进行了深入的讨论。本书收入的文章均来自世界各地的学者、政策制定者之间的一系列对话。虽然每位作者的侧重点有所不同，但大家都坚信，如今中国正在进入一个关键的发展阶段，正在向带有鲜明中国特色的市场经济过渡。这些文章涵盖了众多主题，特别是和中国经济增长有关的主题，包括产权、社会权利、企业权利、知识产权和正义等问题。
本书深入分析了中国不断发展的经济和政治战略，提出了最适合中国的监管体系和机构框架。本书的终极目标是，帮助发展中国家和发达国家的政策制定者构建监管框架，最终实现社会公平和可持续发展。

读者群体：决策者、学者、学生、经济学家、律师和发展问题专家
作者简介：
本书编者为哈佛大学法学院教授、全球法律与政策研究所主任大卫·肯尼迪（David Kennedy）和哥伦比亚大学教授约瑟夫·E·斯蒂格利茨（Joseph E. Stiglitz）。
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大卫·肯尼迪1981年开始在哈佛大学法学院任教。他拥有美国塔夫茨大学弗莱彻学院的博士学位和哈佛大学的法学博士学位。他曾作为律师参与过众多国际项目，包括与联合国、欧洲联盟委员会和布鲁塞尔的一家私人企业合作。他的工作大多与欧洲的反垄断诉讼、政府与私营公司的关系处理和普通企业法有关。
作为对外关系理事会的成员，大卫·肯尼迪曾担任世界经济论坛全球治理咨询委员会主席。他还担任过哈佛大学研究生委员会主席和国际法律研究主任。他也曾作为客座教授前往世界各地的众多大学发表演讲。2008年至2009年间，他曾担任布朗大学国际关系教授，以及玛丽安娜·费舍尔大学法学教授。
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约瑟夫·E·斯蒂格利茨是美国最著名的经济学教育者之一。他是2001年诺贝尔经济学纪念奖得主，也是获得2007年诺贝尔和平奖的IPCC报告的主要作者。

他拥有麻省理工学院博士学位，曾获得美国经济学会两年一度的约翰·贝茨·克拉克奖，该奖项用于表彰对经济学作出杰出贡献的40岁以下经济学家。他先后执教于耶鲁大学、普林斯顿大学和牛津大学，并从1988年开始在斯坦福大学任教。他主讲经济学原理、宏观经济学、微观经济学、公共部门经济学、金融学和组织经济学，包括在该校最受欢迎的经济学。
1993年起，斯蒂格利茨成为克林顿总统经济顾问团的主要成员，并从1995年6月起任该团主席。1997年起，他先后担任世界银行副总裁、首席经济学家。2001年，他获得了诺贝尔经济学奖，后任美国布鲁金斯学会高级研究员、美国经济协会副主席。
斯蒂格利茨教授是世界上公共部门经济学领域最著名的专家，他所著的教材是世界上最通行的教材，被翻译成多种语言，其中包括畅销教材《公共部门经济学》、《公共经济学讲义》、《现代经济增长理论选续》、《商品价格稳定理论》等。2008年，他在CNN专栏中针对由于华尔街房产泡沫出现的经济危机，提出了几个预防经济危机再度出现的措施。
他还著有畅销书《全球化及其缺陷》（Globalization and Its Discontents）、《让全球化发挥作用》（Making Globalization Work）、《公平贸易通识读本》（Fair Trade For All）和最新作品《自由落体：美国、自由市场和世界经济的没落》（Freefall: America, Free Markets, and the Sinking of the World Economy）。他曾多次受邀在中国发展论坛和其他活动中发表演讲。
谢谢您的阅读！
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