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内容简介：
时尚偶像、“帽子女王”伊莎贝拉·布罗（ISABELLA BLOW）的最新传记，《穿普拉达的恶魔》（The Devil Wears Prada）的现实版本！本书揭开了时尚产业光鲜外表面后的无耻行径、独特人物和激烈竞争。

伊莎贝拉·布罗的一生，如同一曲悲戚的挽歌。因为被查出患有恶性肿瘤与长期抑郁症，她的人生被分成了两段：前半生惊艳时尚舞台，提携新生力量的灿烂生活，以及后半生被病痛折磨，堪比“自杀百科全书”的绝望处境。这一切，在她2007年灌服过量除草剂后，终于在度过经历48个年华后落下帷幕。
伊莎贝拉·布罗1958年出生与英国，1980年代初的第一份工作在美国的姬龙雪（Guy Laroche），后来为美国版《时尚》（Vogue）主编安娜·温图尔（Anna Wintour）（即《穿普拉达的女魔头》原型）做助手。

她在80年代末回到伦敦，与著名时装编辑迈克尔·罗伯茨（Michael Roberts）一起工作，逐渐将自己的职业生涯转化成传媒业与咨询师的结合。布罗离世前，是时装杂志英国时装杂志《塔拉尔》（Tatler）杂志的高级编辑。

她帮助施华洛世奇（Swarovski）改造成一个时尚导向的品牌，并在2004年作为形象代言人到上海参加莱卡时尚频道（Channel Young）的风尚颁奖大典。
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伊莎贝拉对时尚界的贡献，主要来自于发现和培养设计师，如提携亚历山大·麦奎因（Alexander McQueen）、侯赛因·卡拉扬（Hussein Chalayan）等有巨大潜力的圈内后辈。伊莎贝拉在麦奎因的公司被古奇（Gucci）集团收购起到关键作用。她还推动了斯特拉·滕南特（Stella Tennant）、欧纳·弗雷泽（Honor Fraser）和苏菲亚·达（Sophie Dah）等人成为超模。
作为造型师与时装编辑，伊莎贝拉·布罗因其古怪的打扮而知名。她在各大秀场穿戴菲利普·特里西（Philip Treacy）设计的帽子，塑造了独特的风格，一直为人们津津乐道。她的个性和风格，也常成为菲利普·特里西的设计灵感来源。她还曾与化妆品牌MAC合作推出限量版唇膏。
伊莎贝拉·布罗极爱时装，自身就是个前卫时装试验主义者，衣橱里的收藏足够办一个展览。她与意大利的《时尚》杂志的老太太安娜·佩吉（Anna Piagi）并称为“秀场两怪”。

伊莎贝拉爱戴菲利普·特里西（Philip Treacy）设计的帽子，安娜则更眷顾斯蒂芬·琼斯（Stephen Jones）的艺术品。两者一旦在秀场撞面，就成了两位帽子设计大师的比拼噱头的舞台。

此外，凭借对时装的天赋和敏锐的洞察力，伊莎贝拉·布罗还充当着自由撰稿人的角色，为多家独立杂志提供稿件和撰写专栏。她的笔锋犀利程度堪比《女装日刊》（WWD）的希拉里·亚历山大（Hilary Alexander）和《国际先驱导报》（International Herald Leader）的苏茜·门克斯（Suzy Menkes）。

当伊莎贝拉挚爱的，陪伴她走到最后的丈夫德特马·布罗（Detmar Blow）回忆起他们的爱情时，曾经这样说到：“我追求的是一种戏剧化的生活，而她则渴望安全感。但我们这种不同的需求结合起来，反倒产生了奇妙的效果。”

正是因为对内心安定的生活的向往，在得知自己患上绝症后，伊莎贝拉·布罗崩溃了。从2006年开始到她离去的整整一年中，她尝试过吞服安眠药，过量服用抗抑郁症，从伦敦桥上跃下，以及刻意撞车等种种自杀行为。最终，在一次晚宴后以购物为借口溜出后，她服药离世。
至死，伊莎贝拉·布罗一直与安娜·温图尔、安娜·佩吉等人在时尚界扮演着举足轻重的地位。在其葬礼上，很多人选择模仿她戴帽的方式，缅怀这位为时尚事业付出艰辛努力、独具慧眼的“时尚偶像”。

即使在生命中最黑暗的时刻，伊莎贝拉仍保留着戏剧性的幽默感。当朋友们都竭力帮助她走出抑郁时，她却时不时惹得朋友捧腹大笑。本书是劳伦·戈尔茨坦·克罗撰写的时尚界终极内幕。

《伊莎贝拉·布罗：与时尚结缘的一生》将震撼你的世界，为你带来无尽惊喜，并让你一口气从头读到尾！

作者简介：

劳伦·戈尔茨坦·克洛（Lauren Goldstein Crowe）作为时装界写手长达十余年。她是《康德纳斯杂志》（Condé Nast）、Portfolio.com和伦敦《时代杂志》的专栏作家。她是美国人，目前居住在英国伦敦。
劳伦的前一部著作是与桑格拉·马希尔拉·德罗桑（Sagra Maciera De Rosen）合著、2008年出版的《吉米·周的奇妙世界》（The Towering World of Jimmy Choo）。
媒体评价：

“为了将述伊莎贝拉的故事，描述时代背景和她的影响力，展示她的苦难、梦想、幻想、
魅力，你可能觉得需要100位作家合力完成。不过，劳伦·戈尔茨坦·克洛告诉我们，用一本出色的作品就能涵盖一切。“
——华伦天奴（Valentino）
“如果伊莎贝拉还活着时，你没有机会与她碰面，那么，现在就买这本书，和她面对面吧。”

——凯利·卡特恩（Kelly Cutrone），
著有纽约时报畅销书《如果你要哭，请到外面去：母亲从没告诉你的事》
（IF YOU HAVE TO CRY GO OUTSIDE: And Other Things Your Mother Never Told You ）
“ 踏上完美的旅程，见证伊莎贝拉充满创意的生活。”

----蒙洛·巴拉尼克（Manolo Blahnik）
“伊莎贝拉的绝佳肖像，正是我认识和喜爱的那个她。”

----菲利普·特里西（Philip Treacy）
“如果说除了安娜·温图尔之外，还有人能作为“时尚偶像”拥有一部完整的传记，那非伊莎贝拉·布罗莫数。终于，劳伦·戈尔茨坦·克洛将伊莎贝拉的七彩人生展现在我们面前。”
——杰里·奥本海默（Jerry Oppenheimer），
著有《时尚前沿：安娜·温图尔的时代》
（FRONT ROW: The Cool Life and Hot Times of Anna Wintour）
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