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内容简介：

本书是目前瑞典最具争议、最受追捧的新书！

《卡尔十六世·古斯塔夫——不情愿的瑞典国王》是瑞典历史传记的里程碑！

本书由林德出版社（Lind & Co）于上周推出，首印20,000册仅2天就销售一空，围绕本书的讨论更是层出不穷！

瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫一直被外界视为王室典范，其与结婚34年的西尔维娅王后更是名满瑞典的模范夫妻。但本书使这位国王丑陋的另一面被赤裸裸地展示在世人面前，颠覆了世人对其优雅、正直形象的认识。 

无论是在全国性报纸、谈话节目和广播节目中，还是在工作场合或餐桌上，各处的瑞典人都在谈论这本“国王之书”。无论是已看过本书的读者，还是尚未买上一本的准读者，每个人都有话要说！瑞典上下，情感激荡！ 
国王究竟是怎样一个人？他的性格如何？周围的人如何看待他？通过与国王身边人的密切交谈，读者将了解瑞典国家元首的全新面貌！
多年来，作者采访了国王的老同学和老师、好朋友和军队士官、贴身警卫和皇家卫队成员。对其中大部分人来说，这是第一次露脸的机会。通过芸芸众口，你将见证真实的卡尔十六世古斯塔夫——他不过是一个普通男人和一位身不由己的国王。
本书揭示了瑞典国王不为人知的另一面。对此，国王与他周围的人隐瞒了多年，今朝终于真相大白！

本书分为两部分。第一部分描述古斯塔夫国王的童年、从祖父那里继承王位、他接受的皇室教育和军事训练，以及盛大的加冕典礼。这一部分涵盖了他27年的生活经历，并对这位瑞典国王的性格形成有极大影响。

作者通过大量调查发现，由于父亲从来没有加冕登基，古斯塔夫在两大方面非常纠结。一方面，他发现自己继承了古老的瑞典王室传统，理论上所有瑞典人都是他的臣民。另一方面，在如今现代化、民主化的瑞典，君主制的古老仪式和盛大排场已经成为往事。

本书第二部分展示了，成长期的经历如何在国王的私生活上展示出来。我们都希望看到一位现代化的开明君主，而这个故事可能颠覆你对伦理道德和皇室价值观的看法。但书中也指出，不负责任的私生活将导致严重后果，以及王室职责和尊严如何受到挑战。

第二部分故事来源于国王身边的许多普通人，其中包括：

    ·一位年迈的塞尔维亚前专业拳王，曾有过犯罪纪录

·一名“高级应招女郎”管理者，他专门为皇室成员安排私人伴游，包括前往公寓、游艇、狩猎小屋、饮酒场所等

其他消息来源也证实了故事的可靠性。书中提供了丰富的细节，绝对令人吃惊！
    针对本书，瑞典国内议论纷纷。人们的讨论焦点集中在：

·书中的爆料是否真实可靠？是不是虚构杜撰？国王是否去过性俱乐部，并与那里的“咖啡女孩”一夜狂欢？无论是国王还是他的朋友都否认这一点。 
·关于国王的罪证资料至少隐藏了二十年。本书的出版，是否说明媒体对王室的大献殷勤终于告一段落？ 
·写一本关于国王私人生活的书是否合情合理？由于国王代表国家的尊严，他是否能拥有私人生活？
·“为了瑞典，与时俱进”是卡尔十六世古斯塔夫的皇家座右铭。这难道就是国王根据座右铭代表瑞典所做的事？
·“权力阶层总是这样，这没什么。”持这种观点的一些人，试图将此定义为八卦消息。但这算不算过时的观点，就像“男人将女人视为私有财产”一样？ 
·国王不回答任何问题，瑞典记者被迫顺从，以便获得采访机会。但在现代传媒社会中，这种方式真的可以奏效吗？ 

国际影响：

《卡尔十六世·古斯塔夫——不情愿的瑞典国王》在国际上同样激起了极大反响。许多外国报纸和新闻网站都对其表示关注。
《镜报》、《世界报》等众多德国报纸都表示，瑞典王室尊严正摇摇欲坠，因为该书销售的速度远超过斯泰格·拉尔森（Stieg Larsson）和赫宁·曼科尔（Henning Mankell）等作家的作品。
对此，丹麦媒体声称，作者已被瑞典安全警察部门窃听。挪威电视新闻提及，关于阅读本书的不愉快经历。英国《电讯报》和美国《审查报》均表示，瑞典媒体看待君主的方式发生了剧烈转变。 

详情请见：
http://www.dn.se/nyheter/varlden/internationell-press-for-forsta-gangen-far-sverige-lasa-om-sin-monarks-okanda-liv-1.1203510
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托马斯·斯特伯格（Thomas Sjöberg），本书作者，记者、名人传记作家，曾完成多部著名传记。
迪恩纳·劳舍尔（Deanne Rauscher），本书研究员，记者、社会工作者。托弗·迈耶（Tove Meyer），本书研究员，记者、瑞典公共广播电台调查员、制作人。 
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