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内容简介：

在美国戏剧史上，没有任何人比霍顿·福特（Horton Foote）更能深刻理解、更能巧妙揭示一个民族的灵魂。

好莱坞知名编剧霍顿·福特(Horton Foote)，曾以戏剧《来自亚特兰大的年轻人》（The Young Man From Atlanta）获得普利策奖，并以《杀死一只知更鸟》（To Kill a Mockingbird）和《温柔的怜悯》两度摘取奥斯卡最佳剧本奖。

霍顿·福特1916年3月14日生于德克萨斯州，10岁时就跨入表演行当，16岁说服父母，进入一个表演培训学校学习，从此走进了好莱坞艺术圈。
福特不仅在喜剧舞台上取得了一定的知名度，同时也是美国演员经纪公司的创办人之一。在转行编剧和制片人之后，更是成就卓著：戏剧作品曾获普利策大奖，电影剧本获得三次奥斯卡提名，两次获奖。
福特的剧本堪称奥斯卡影帝影后的摇篮：
·1962年，他的《杀死一只知更鸟》获得最佳剧本奖，
也让格利高里·派克实现了奥斯卡影帝之梦
·1983年，他的《温柔的怜悯》获得最佳剧本奖，

并让在好莱坞熬了多年的罗伯特·杜瓦尔摘取最佳男主角
·1986年，他根据舞台剧改编的亲情片《邦迪福尔之旅》，
让七获提名败北、63岁的老牌女星吉拉尔汀·佩吉登上了奥斯卡最佳女主角宝座。
进入90年代后，福特开始在电视领域打拼，同样成绩卓著。2009年3月5日，他以92岁的高龄在康涅狄格州首府哈特福德去世，留下了众多影迷为其悼念。

·1997年，81岁的他凭借《老人》获得艾美奖最佳编剧奖，
成为了艾美奖历史上最年长的编剧奖获得者
·1999年，他被好莱坞编剧工会授予了终身成就奖
·2009年，他生前创作的最后一部电影《小镇大街》（Main Street）开拍，
著名影星奥兰多布鲁姆有望扮演小镇警察
数百万人被福特作品改编的电影所感动。其他剧作家、编剧、演员尊称他为“美国最佳故事写手”，评论界将他比作著名小说家福克纳（William Faulkner）和契诃夫（Anton Chekhov）。

《纽约时报》在霍顿·福特的悼文中说：“霍顿·福特的剧本反映了普通人肩头沉甸甸的生活压力，他通过戏剧的方式表现了人们在如此生活境遇中，人生态度所发生的变化，他善于抓住人们的困苦、失望、失落和死亡的表情，是一位成就非凡的戏剧作家。”
然而，霍顿·福特独特的个性和丰富的生活，对于一般公众而言仍是未知数。他是一位拒绝向名利和金钱妥协的艺术家，坚持写下他所认为的真理，即使在许多年中几乎没人愿意倾听。

这是第一部全面展示这位非凡艺术家的传记！

《纽约时报》戏剧评论家威尔伯恩·汉普顿（Wilborn Hampton）详细介绍了霍顿·福特的个人生活和职业生涯，时间横跨70余年，提供了丰富多彩的花絮故事，将成为无数影迷的珍藏读物！

作者简介：

威尔伯恩·汉普顿（Wilborn Hampton），担任国际联合出版社编辑40余年，同时为《纽约时报》撰写戏剧评论。

他目前定居纽约，著有4部非小说类作品。

作品获奖纪录：

1、《肯尼迪刺杀案：全世界哀悼》

（Kennedy Assassinated!: The World Mourns: A Reporter's Story）。

荣获奖项：
• 非小说类儿童图书奖“红腹锦鸡奖”
•《纽约时报书评》年度著名图书奖
•《出版者周刊》年度最佳图书奖
• 儿童图书中心“蓝丝带图书奖”

2、《9·11事件：纽约恐怖袭击》（September 11, 2001: Attack on New York City）
荣获奖项：
·儿童图书中心“蓝丝带图书奖”

·美国图书馆协会“最佳青少年图书奖”

·纽约公共图书馆“青少年图书奖”

3、《中东战争：记者亲历黑九月和赎罪日战争》

（War in the Middle East: A Reporter’s Story Black September and the Yom Kippur War）
荣获奖项：
·纽约公共图书馆“青少年图书奖”


4、《走近猫王：埃尔维斯·普雷斯利传》

（UPclose: ELVIS PRESLEY）
荣获奖项：
·纽约公共图书馆“青少年图书奖”

媒体评价：

“这是一部充满敬重之情、让人倍感亲切的传记，再现了福特波澜起伏的职业生涯。无论你是福特的狂热粉丝、戏剧爱好者，还是剧作家和编剧，都会对这本书赞赏有加。”

——《出版者周刊》
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