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内容简介：
数十年来，自封的领袖们一直在如何赚钱、投资、存钱、以及计划未来等方面上提出各种建议。美国人民也都热爱他们。我们陷入了振奋人心的想法中，只要努力一点，耐心一点，再有点战略性思维，我们就都能成为百万富翁，不再需要为金钱担忧。我们曾深信坏事不会发生在聪明的储蓄者和投资者身上，相信从股票选择到共同基金再到抵押贷款，我们能处理任何事情。
不用等到2008年——这个信用卡危机连看上去最能干的计划者们都打击到了的年代——我们就能意识到我们的个人财务状况从来没有完全在自己的掌控之下。坏事情会发生在好的储蓄者和投资者身上，即使再大的个人主动性和悟性也担保不了我们能从更广泛的负面经济和社会趋势中置身事外。
赫莱茵•奥伦（Helaine Olen）是一名新闻工作者，曾经是自学成材的个人理财“专家”，她打开了通往个人理财领域的一扇窗，从个人理财在经济大萧条时期的根源到目前在书籍和有线电视新闻上的表现形式等方面做出分析。她解释了股票市场——曾经是有许多许多钱可以用来损失的超级富豪们的专属领域——是如何演变成一个提供给所有梦想着提前退休的人们的活动场所，她还说明了随着我们变得越来越迫切地希望快速致富，理财咨询也变得越来越有风险。
奥伦阐释了这种乐观进取的心态是如何对我们弊大于利。她认真审视了个人金融业的承诺如何引导我们忽视超出我们控制的经济实况（如通货膨胀，薪资停滞，以及物价上涨）问题。她的发现有：
拿铁是一个谎言：自从大卫·巴赫提出只要不再买4美元的拿铁我们就都能成为百万富翁这一观点，我们就开始致力于戒掉我们生活中的小小奢侈品。但其实选择福杰仕咖啡而放弃星巴克并不会对生活中的巨大开支（比如抵押贷款，教育，健康护理，退休）有什么帮助。
男性并没有更会掌控金钱，他们只不过比较幸运：研究表明女性对她们的收入与支出的悟性超越了对金钱本身。但那不会改变女性比男性活得更久却仍然赚得较少的事实。
我们不善于建设储备金：由于雇主们放弃了401(k)退休储蓄计划津贴，所以工人们不得不为自己的投资负上更多责任，而这个问题却仅随着不景气的股票市场和停滞不前的薪资而变得越来越复杂。
通过将行为经济学，心理学，以及自己的报告组合到一块，奥伦精心创作了一个令人信服且具有警示性的故事，这还会帮助我们在涉及到自己的钱的时候做出比较明智的选择。
作者简介：
赫莱茵·奥伦（Helaine Olen） 是一位自由撰稿人，在《华尔街日报》（The Wall Street Journal），《华盛顿邮报》（Washington Post），《新闻日报》（Newsday），“沙龙”，《福布斯》（Forbes），美国有线电视新闻网财经论坛，以及其他地方都发表过自己的文章。她为《洛杉矶时报》（Los Angeles Times）的人气“理财有道”系列担任作者兼编辑，也是电子杂志《Slate》“XXfactor”的定期撰稿人。她的随笔都被收录在选集《现实问题（2010）》（Reality Matters）还有《政治素材（2008）》（The Material is Political）中。
媒体评价：
“对个人理财业的万金油的一份可读性很强的应对方案。苏茜·奥曼（Suze Orman），要当心啦！”
----里格·克莱泽（Greg Critser），《肥沃土地》作者

“噢，个人理财咨询是否需要被揭穿真相。赫莱茵•奥伦像一位资深专家一样披露得清楚明白，机智幽默，毫不手下留情，而且特别特别正确。奥伦会让你清醒过来。没有什么金融伎俩能使你致富。”
----杰夫·马德里克（Jeff Madrick），《政府与市场的博弈》（The Age of Greed）作者，
罗斯福协会高级研究员

“赫莱茵•奥伦深入浅出地解释了为什么大多数美国人从来不打算理解投资与借贷的错综复杂性，即使它让我们都容易被用很多种方法敲竹杠。将大量深入研究与激昂的文辞相结合，《贪小便宜吃大亏》（Pound Foolish）传达给我们该做些什么来保护我们自己以及我们的血汗钱。”
----大卫·凯·约翰斯顿（David Cay Johnston），
《详情请见细则》（The Fine Print）的普利策奖获奖作者
“在这个吸引人的说明中，赫莱茵•奥伦从根本上推翻了金融行业，她做得很及时，至少能让我们中的部分人找到财务安全的备选解决方案。”
----道格拉斯·洛西克夫（Douglas Rushkoff），《生活不是一间公司》（Life Inc.）
与《现时冲击》（Present Shock）的作者
“个人理财是一种经济附属活动，充满了各种类型的空想家，魔术师，以及万金油销售员。幸亏赫莱茵•奥伦在这个杂耍团一样的领域中花费了足够的时间，才能英明而机智地指导我们走出这个迷魂阵，进而更加精明地全身而退。”
----詹姆斯·莱德贝特（James Ledbetter），路透社网络编辑，
《无根据的影响》（Unwarranted Influence）作者

谢谢您的阅读！

请将反馈信息发至：齐梦涵（Nicole Qi）

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室

邮编：100872

电话：010-82504206

传真：010-82504200

Email：Nicole@nurnberg.com.cn
网址：http://www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，88810959，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
- 2 -

