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内容简介：

一位《纽约时报》（New York Times）畅销人际关系专家分享的一个关于七对再婚夫妇的有深度的故事，揭示了当他们力求获得持久的亲密和家庭和睦时，经常要面对的独特挑战。
许多再婚夫妇开始的时候都持乐观精神，相信这段婚姻会带来幸福的生活还有团结的家庭。但是复杂的家庭动力学常常会把新的关系拉向崩溃的边缘。对再婚的质疑很普遍，但是几乎没有任何指导手册能够帮助大家提供建议。基于十多年的坦诚且具有启示性的访问记录，《再婚蓝图》（THE REMARRIAGE BLUEPRINT）为再婚的障碍以及克服它们的秘诀准备了一个至关重要的结构体系。

作者马吉·史卡夫（Maggie Scarf)，一位完美人际关系的专家，通过探究共同生活中的日常行为活动，举例说明了使再婚复杂化的一些情绪化成见、社会压力和永不停歇的幻想。通过一些劝诫性故事，史卡夫从排斥新家庭的儿童到金钱的棘手问题，对每件事提供了指导。满载着实用知识和震慑心灵的描述，《再婚蓝图》是通往幸福、兴旺、融洽的家庭的一份权威性路线图。
庞大、待开拓的市场：多不胜数的书籍都只提供人际关系建议和亲密伙伴关系的文化分析，尽管再婚夫妇离婚的可能性更高，在如何克服再婚的独特问题上，却只有很少的几个要点。现在在美国百分之四十的婚姻是再婚，百分之七十五的离婚女性在十年内会再嫁。本书是针对这类日益扩大的读者群的第一部颇受欢迎的出版物。

提供宝贵的建议：从半路家庭应该更容易磨合、孩子们应该能接受一个新家长这样的期望，到再婚的财政负担，史卡夫为避免许多再婚夫妇面对的共同隐患提供了实用的指导方针。

在这个类型中的成功作品：马吉·史卡夫之前写过六本关于人际关系、家庭和亲密关系的书。她的《未竟事业：女性生活中的压力点》（Unfinished Business: Pressure Points in the Lives of Women）在《纽约时报》畅销书排行榜上保持了两个多月，还有她的《亲密伙伴：爱情和婚姻的模式》（Intimate Partners: Patterns in Love and Marriage）更是保持了四个月。

电视和电台老手：在过去的三十多年里，马吉·史卡夫几乎在每一个主要的早间新闻和访谈节目中出现过，其中五次出席《欧普拉秀》（Oprah），还在《今日秀》(The Today Show)、《早安美国》（Good Morning America）、《哥伦比亚广播公司新闻》（CBS News）、《拉里·金实况广播》（Larry King Live）以及许多无线电节目中多次出任嘉宾。
媒体的信息来源：史卡夫的书经常入选《纽约时报书评》（The New York Times Book Review）；她是一位广受欢迎的人际关系专家，几十年里与媒体人员培养出了很好、很深厚的关系。
十年创作的生动故事：史卡夫的批判性分析透过再婚夫妇的真实生活故事呈现出来。她花费了超过十年的时间记述这本书，并取得了巨大成果。她对再婚直言不讳的描述有力地解析了对于再婚和继亲家庭的不切实际的期望，同时拥护了对亲密关系的一个新的，更坦诚恰当的思考方式。

理论开创新局面：通过构建前几个阶段模式，史卡夫将超越传统关系模式的婚姻和再婚的辩论，向以成功结合为目的的新构架方式推进。这些理论和结论将不仅吸引再婚夫妇，乃至他们的医生和咨询顾问也一样会关注。

基于新社会科学的创造性作品：在盖尔·希伊（Gail Sheehy）和克莱布诺出版社（Scribner）作家伊丽莎白·库伯勒·罗斯（Elizabeth Kubler Ross）的传统性之上，史卡夫为理解再婚并且根据我们的当代文化将其情境化提供了一个新的理论框架。

在学院备受推崇，准备用到课程中：作为一位前耶鲁大学教授，史卡夫得到了包括美国心理基金会，国家女性与抑郁症委员会，康涅狄格州心理协会，美国精神医学协会以及纽约的临床社会工作协会在内的许多学术界和职业圈的尊敬。史卡夫的书中举出了许多凭据再加上她的一些最新理论，所以大学课程准备用到这本书。
作者简介：

马吉·史卡夫（Maggie Scarf)是耶鲁大学，惠特尼人文中心的一名访问学者；也是耶鲁大学，乔纳森·爱德华兹学院的一名研究员。她创作了两本儿童图书和六本成人读物，其中包括《纽约时报》畅销书《亲密伙伴》（Intimate Partners）。她上过很多电视节目，当中有奥普拉脱口秀（The Oprah Winfrey Show）、今日秀、早安美国、哥伦比亚广播公司新闻、和美国有线电视新闻网（CNN）。她也在《时人杂志》（People magazine）、《纽约时报》、《华盛顿邮报》（The Washington Post）、《新闻周刊》（Newsweek）以及其他等等报章杂志上做过专访。现与担任耶鲁大学斯特林讲座经济学教授的丈夫Herb居住在美国康乃迪克州，他们还有三个成年的女儿。

媒体评价：

对《未竟事业》（Unfinished Business）的评价

“一本具有真正影响力和真实性的书，振奋人心，给予希望。”

----《华盛顿邮报》

“一本强有力又让人困扰的书。”

----《新闻周刊》

“当今女性生活不容忽视的整体面貌。”

----《纽约时报书评》

对《亲密伙伴》的评价

“任何试图建立，或者向往拥有一份亲密关系的人都应该读一读《亲密伙伴》。要么买，要么借，不行就干脆偷一本。”

----《新女性》（New Woman）

“马吉·史卡夫在她那雄心勃勃、发人深省、乃至最终令人信服的研究成果中告诉我们，每段婚姻都有一个故事，而且一般都是从婚礼很久前就开始上演了。读一读，体会点安慰。”

----《今日美国》（USA Today）

“聆听马吉·史卡夫，你会觉得：是啊，婚姻会很艰难，跟另外一个人长期生活在一起是最严峻的挑战之一，但是这份努力是值得的。”

----《芝加哥论坛报》（Chicago Tribune）

对《无间世界》（Intimate Worlds）的评价

“我们十年才能偶遇一次的书，不仅写得很好，而且还有一些观点那么犀利，以致令我们畏避于自我认识。”

----《时尚》（Vogue）

“史卡夫不仅了解家庭结构的错从复杂之处，还更好的知道如何恰当地将其书写出来。在《无间世界》中，像在我们生活中的大部分情况一样，家庭是即振奋人心又让人神经紧张的东西。

----《华盛顿邮报》
谢谢您的阅读！

请将反馈信息发至：齐梦涵（Nicole Qi）

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室

邮编：100872

电话：010-82504206

传真：010-82504200

Email：Nicole@nurnberg.com.cn
网址：http://www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，88810959，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
- 3 -

