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内容简介：

《纽约时报》称《奇特的疯狂》（A CURIOUS MADNESS）“寓教于乐”。在书中，年轻的历史学家探讨两个人的命运。二战刚刚结束时，他们两人的生活道路恰好交叉。大川周明是涉嫌战犯的日本被告人。杰夫自己的祖父是美国精神病医生，受命鉴定大川是否神志清醒。
随着二战的结束，盟军指控二十八位日本人犯有反人类罪。东京审判在各方面都是纽伦堡审判的对应物，但公众鲜有留意者。1948年12月，法庭做出判决。七人因战争罪绞死。十八人判处不同期限的徒刑，直至终生监禁。两人在冗长的法定程序完成前去世。大川周明在剩下的人当中，值得注意。 
当然，大川周明总是独特的。在日本甲级战犯嫌疑人当中，他是唯一的平民。其他人要么是高级政府官员或军事首脑，要么曾经担任过这些要职。据说，他有特殊的潜在影响。 
1946年春天，审判开始。这时，大川周明六十岁。他是日本国家主义者的荣誉元老。在通向第二次世界大战的岁月里，他大肆鼓吹军事扩张的教条。影响极大，以致于一位日本历史学家封他为“日本的戈培尔”。起诉书指控大川为日本的军事冒险铺平了道路。

他经营教养院，策划军事政变，为1932年刺杀犬养毅首相提供资金。1946年准备的美国文件断定：“无疑，大川对国家主义密谋的核心起了推动作用。”

东京审判时，他突然精神失常。时间恰到好处，实在不可思议。审判刚刚结束，他又恢复正常。当时，他确实成功地愚弄了精神病医生，永远逃出了法网。这位精神病医生就是杰夫的祖父丹尼尔·S.杰夫上校。

精神病说明一个人在心理上分裂为两种人格。本书叙述了一段历史。在地球的一端，日本极端民族主义者大川周明戏剧性崛起。在地球的另一端，丹尼尔·杰夫一步一步成为美军当中屈指可数的精神病学家。很少有人在欧洲和太平洋两地都为军队服务，他是其中之一。这种经历非常考验人的耐性，即使他原本就镇静过人。

我们追溯这段独特的旅程，两条路线相互交织。大川周明的历史用传统的第三人称叙述。丹尼尔的历史一部分用第三人称叙述，一部分用埃里克·杰夫的声音叙述。他探索这位祖先的生平，从战前到战后的高潮。
大川和丹尼尔·杰夫为人截然不同，却以类似的方式支持他们的理想主义。在大川事件中，丹尼尔声明：相互冲突的背景暴露了战争正义的哲学困境。一个人开始战争时，有完善的理解力；结束战争时，近乎精神崩溃。

作者简介：
埃里克·杰夫（Eric Jaffe）是The King’s Best Highway: The Lost History of the Boston Post Road, the Route That Made America的作者，获得2012年美国邮政莫罗尼双年奖（the United States Postal Service's biennial 2012 Moroney Award）。他毕业于哥伦比亚新闻学院（the Columbia University School of Journalism）是史密森学会杂志网站Smithsonian.com.的前任编辑。他的作品发表在《洛杉矶时报》（Los Angeles Times, Slate）、《科学新闻》（Science News）、《板岩》（Slate）、《波士顿杂志》（ Boston magazine）上。他目前为《大西洋月刊》的网站TheAtlantic.com.写作。
卖点：

*卓越的二战史故事，扣人心弦。两位聪明人来自战场的不同位置（东京和西欧），结束于医院中的见面。如果没有战争，他们可能永远不会相遇。一位是美国医生，掌握了另一位的命运。历史方面的读者不可不读，有心的读者都会感兴趣。
*审视日本在二战中的角色、日本作为国家的自我认识、日本参战的原因。日本是古老的岛国文明，但正在迅速地工业化。日本人对西方既尊敬又憎恨。两种感情的纠结改变了世界历史进程。一些公共知识分子极力促成这场灾难，为军事首脑火上浇油。大川是这些人当中的佼佼者。本书还展示了东京战犯法庭。这次审判类似纽伦堡，但更加模糊。 
*介绍两位奇特而迷人的历史人物。大川周明是泛亚细亚主义的争议人物，策划颠覆了战前的日本政府。他出身古老光荣的日本医学世家，跟日本将领有密切的交往。他懂得八种语言，将朝鲜著作译成日语，承担了多种学术工程。他太聪明了，因此包括美国情报机构在内的观察者认为：他很可能装疯，以便逃避绞刑或长期徒刑的判决。不过，另一些人认为他确实疯了。他在书中的对手是一位来自布鲁克林的犹太医生，执着于全家对精神病的战斗，献身于欧洲战场的精神病研究和治疗。 

*战争导致的精神病是目前关注的问题。杰夫的祖父治疗过上千名患有“战斗疲劳”的美国士兵。后来，这个术语改成了创伤性精神紧张性精神障碍。读者一看到本书描写的士兵崩溃表现，就会想到后来的越南战争、伊拉克战争和阿富汗战争。《奇特的疯狂》真实地探讨了美国战争精神病学的开始，仅仅在这方面就会引起读者的极大兴趣。 
*杰夫在第一部书中已经表现了研究功力。他巨细靡遗，没有留下一块石头不曾翻转。他为本书走遍了日本各地，以及纽约州国王郡肮脏的档案室。他探寻祖父的生平，从儿童时代开始，到他们在布鲁克林搬家的秘密。杰夫的调查类似理查德·肖的《无限杀机》（A Measureless Peril），由于作者个人的涉入而更加惊心动魄。这位年轻的历史学家受到广泛的欢迎。 
*本书重建了失落的历史，也探讨了精神病的问题。在我们的社会中，精神病普遍存在。大多数读者都会以某种方式直面精神病问题。这个问题为本书增加了一批潜在的读者。
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