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内容简介：
《虚空有时》（Sometimes there is a Void）是获奖小说家、剧作家扎克斯·米达（Zakes Mda）的生平纪录，也同样是部佳作。
这本回忆录对扎克斯·米达（Zakes Mda）的一生进行了真诚坦率的叙述，它交织了过去与现在为我们呈现出了一则个人性极强的故事，整个故事都是关于他在生命、爱以及学习中的成长，还有和一些故事和周遭的人们。这本书还包括对在放逐中的泛非洲大会（PAC）和非洲国民大会（ANC）的成长发展的描写，视角独到、令人称奇。还有米达在音乐、艺术、文学天分上的发展。
14岁的米达被迫跟随他的父亲，泛非洲大会（PAC）的元老：米达副教授，一起放逐到莱索托（Lesotho）（然后又到巴苏陀兰，Basutoland），扎克斯·米达（Zakes Mda）随后从原本无法抗拒的严厉家教中解放出来，从此便经常光顾小酒馆。在他的早年时期，他算是快速生活的原型。但是他后来终于回转，并渴望受到良好的教育。经历了开始一场又一场的波折和人生的几个小错误之后，我们跟随他一起俄亥俄州（Ohio）的阿森斯（Athens）市，米达如今在那里是创意写作的教授。直白的几近犯错，这本回忆录被米达的冷面幽默装点得活力十足、富有色彩。他的作品还有能力在私人层面上与读者进行交流。
米达总是直言不讳，他曾经表明自己对在“新南非”的“权贵资本主义”和“赞助系统”非常失望，甚至一度还进行过批判——这些读者都会在他最新的小说《黑钻》（Black Diamond）中读到——然而米达却发现自己已被南非文化的很多方面所排挤，恰恰他却认为南非是他最有能力做贡献的地方。正是因为他的“抵抗主流”，“停留在边缘”，米达称自己为一个局外人——书名便从此而来。米达的追随者会因为这本书而加深对他的了解，其他的读者则会发现米达是世界文学中的奇葩。
《虚空有时》（Sometimes there is a Void）被《卫报》（The Guardian）评选为十大黑人回忆录之一。
“这是一本优秀、完美、紧迫而又带有诗一般语言的真实回忆录，米达的诚实贯穿始终。不过不要被欺骗了，这并不是一本关于一个真实的男人勇敢地自我展现的书。米达摆脱掉一切表面的东西，放下身份和自我，将我们带到主权和个体当中。读这本书吧，同时准备好对自己的灵魂进行一次从未有过的审视。”
----亚历山大·弗勒（Alexandra Fuller）的“十大黑人回忆录”，《卫报》（The Guardian）
媒体评价：
“这本书是关于扎克斯·米达（Zakes Mda）的，所以必读不可。”

----莫林·艾萨克森（Maureen Isaacson），《星期日独立报》（The Sunday Independent）
“这是一本引人入胜的读物，因为他的故事就像是一本抒情体的惊悚小说。”
----苏·格兰特·玛莎（Sue Grant Marshall），《商业报道》（Business Day）
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扎克斯·米达（Zakes Mda）是一位南非作家、画家、作曲家和电影制片人。他经常往返于南非和美国。他是俄亥俄州立大学创意写作课程的教授；是东开普敦的养蜂人；为约翰内斯堡的马克特剧院写剧本；也是南非的多媒体导演。
当艾滋病席卷约翰内斯堡的亚城之时，扎克斯·米达（Zakes Mda）仅仅13岁，那时他用自己的母语科萨语发表了自己一则短故事。不久之后，他就随全家一起放逐到了莱索托，从此他开始用英语写作。他在很多年间完成了大约30部剧本，从那之后他就开始创作广受大众欢迎的小说，这些小说都是关于种族隔离崩塌之后的种族、性别政治。在他祖国实现共和的前十年，米达在那里囊获了几乎所有文学界的重大奖项，包括M-Net奖和CNA奖。
扎克斯·米达（Zakes Mda）访谈：http://www.rebeccalweber.com/zakes.html
谢谢您的阅读!
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