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布鲁斯·德塞维拉（Bruce DeSilva）在记者一行工作了四十一年之久，随后写下了他的第一部小说《无赖之岛》（Rogue Island）。该小说曾荣获2011年爱伦·坡最佳首作奖和麦克维提最佳处女作奖。作为美联社的前任写作指导，德塞维拉曾负责训练全球各地的美联社记者。目前他已成为哥伦比亚大学新闻学院的论文顾问讲师，并和妻子诗人帕特里夏．史密斯一起生活在新泽西。

当前，《无赖之岛》（Rogue Island）的发行权已经出售给以下出版社：俄罗斯/AST（瓦格里乌斯)出版社；法国/ Actes Sud（阿克特·苏德）出版社；日本/早川书房；西班牙（墨西哥）/ Larousse（拉鲁斯）出版社；意大利/Giunti出版社；韩国/ Sigongsa出版社；葡萄牙（巴西）/Rocco（罗科）出版社；希伯来文/ Aryeh Nir出版社；波兰/ Dolnoslaskie出版社
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中文书名：《无赖之岛》

英文书名：ROGUE ISLAND
作    者：Bruce DeSilva
出 版 社：Tor/Forge 

代理公司：Einstein Thompson /ANA
页    数：328页

出版时间：2010年
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：惊悚悬疑
版权已授：俄罗斯、法国、日本/、西班牙、意大利、韩国、巴西、以色列、波兰。
2011 埃德加奖最佳处女作小说得主（Edgar Award Best First Novel winner）!!

内容简介：

美国某城市接二连三发生火灾，互不相关的9所房屋起火；奉命调查独家新闻的记者穆利遭到警方冷遇，甚至暴力威胁；在起火的表象之后，究竟隐藏了什么内幕？

房产商与政府，乃至暴力组织盘根错节的层层内幕，小小记者是否真能向这些庞然大物挑战？

罗德艾兰州普罗维登斯市发生火灾，记者穆利根来到市政府采访首席纵火案调查官波勒克。波勒克和他的搭档罗塞利对穆利根极不欢迎，明言绝不向成事不足败事有余的传媒提供任何线索，而报社老板洛马克斯却要他不惜一切代价搞到独家新闻。

穆利根首先怀疑纵火案是骗取保险金的阴谋，但被焚的九栋房屋分别属于许多不同的业主，各有各的保险公司，不大可能通同作弊。

早在去年9月，市政府房屋检查员把这些房屋列入对公共安全有潜在威胁的危房，但业主们不以为然、不与官方合作，随后火灾降临，顺利解决了问题。穆利根闻到了肮脏的气味，他在市政府的纪录中发现：过去18个月中，九栋房屋都曾易手。购房的五家公司在这一年半时间中已经将希望山四分之一的地段抢购一空。由于罗德艾兰州法保障公司创办者的匿名权，线索在这儿中断了。

穆利根的报道发表后，市长对他公开表示不满，出门又差点儿被流氓打死。他不禁开始厌倦调查记者的生活：尽日与政客、官吏的谎言为伍，真正成名成家的也就是《纽约时报》那几个王牌记者。也许，除了清教徒的“神召”式使命感以外，从事这一行是没有什么道理的。所以，老板洛马克斯想让穆利根负责培训一个出版商的儿子、刚入行的哥伦比亚大学毕业生时，他断然拒绝，坚持调查进行到底。

希望山再度烈焰冲天，十四栋房屋被毁，“希望山的地狱之夜”出现在报纸头条。穆利根再次遭到暴徒袭击，对方警告他“别搅混水”。同时波勒克和罗塞利又把他列入纵火案的嫌疑人中，理由是他一再出现在纵火现场，很有可能为了编造耸人听闻的报道而制造火灾。穆利根这一次倒成了风云人物，但不是调查别人，而是被人调查。

穆利根从内线科尔口中得知：五家房地产公司的幕后人都是狄奥和基奥达多，尽管他们在这些公司的档案里并不存在。这两人是意大利黑帮的老大，大批政、商人士依靠他们为生。在他们的设计图纸上，希望山已经布满了天价的豪宅和别墅，唯一碍事的就是那些钉子户。于是，政府官员出现了，火灾出现了。

穆利根向本州商界、劳工和传媒的巨头们展示了自己掌握的材料，这些大人物们表示他们并不是不搞欺诈，但是杀人放火就是另外一回事了。随后，狄奥在自己的办公室里被乱枪射死，基奥达多只来得及享受了一顿都灵名厨妙手制作的“最后晚餐”就落入法网。

本书书名的“无赖之岛”就是罗德艾兰州的绰号，本书提出的理由是该州是走私贩子历史上的乐园。不过别的史书认为罗德艾兰州用纸币-通货膨胀政策赖债成功，得罪了外州债权人才得名的。本书并无“解谜”式推理，政商勾结的答案一开始就已得出，而是更接近于社会问题小说。

媒体评价：

“初试啼声，一鸣惊人。”

----哈兰·科本（Harlan Coben），美国侦探小说家，1996年以《消逝》（Fade Away）获得爱伦·坡最佳平装书原创奖（Edgar Allan Poe Award for Best Paperback Original Winner）

“《无赖之岛》（ROGUE ISLAND）的登场，犹如石破天惊。”

----迈克尔·康纳利（Michael Connelly），美国侦探小说家，

以《黑暗回音》（The Black Echo）获得爱伦·坡奖（Edgar Allan Poe Award）

“自丹尼斯·勒汉（Dannes Lehane）的《战前一杯酒》（a drink before the war）以来最出色的处女作。”

----约瑟夫·房德尔（Joseph Finder），美国侦探小说家，

《杀手的本能》（Killer Instinct）获的作者

“欢迎美国侦探小说界的新声。”

----蒂姆·多洛塞（Tim Dorsey），美国侦探小说家，

《凯迪拉克海湾》（Cadillac BeachCadillac Beach）的作者

“文字老练，引人入胜。”

----詹姆斯·霍尔（James J.Hall）

“暗夜岐途。有书如此，读者夫复何求？”

----奧托·彭茨勒（Otto Penzler），美国悬疑小说家，

《谋杀危若累卵》（Murder On the Ropes）的作者

“我真应该写出一整篇文章，才能表达我对《无赖之岛》（ROGUE ISLAND）有多喜爱。”

----肯·布瑞恩（Ken Bruen），爱尔兰侦探小说家，《最大》（The Max）的作者

“迈克尔·康纳利和罗伯特·帕克的粉丝乐在其中。”

----帕特·柏克（Pater Burke）

“德塞维拉一言以蔽之：扣人心弦的故事，形象鲜明的人物，入木三分的文笔。”

----阿拉法尔·柏克（Alafair Burke），美国法学家和侦探小说家，

以《赢》（Winning）获得2009年美国最佳侦探小说奖（Best American Mystery Stories）

“才华横溢、文笔流利、情节诡异，不愧为文学瑰宝。”

---托马斯·库克（Thomas H.Cook），美国侦探小说家，以《查汉姆学校案件》

（The Chatham School Affair）获得1996年爱伦·坡奖（Edgar award）

“我难以相信本书只是处女作。”

----马库斯·萨科伊（Marcus Sakey），美国侦探小说家，

《城市边缘》（At the City's Edge）的作者
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