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    贝林达·琼斯（Belinda Jones）是英国最成功的商业小说家。她早年为Elle, FHM, Cosmo, Minx and Sunday Magazine等杂志撰写旅游方面的文章，使她积累了丰富的旅游经验，从事了十年的英国杂志记者和旅行编辑的工作之后，当她将旅游和爱情小说结合到一起时，新的浪漫传奇就开始了。

她的处女作，以赌城为背景的小说《拉斯维加斯的绝世名伶》（Divas Las Vegas）出版后，大受好评，2001年，英国著名的杂志《新女性》中读者票选为年度最佳读物的第2名。此后，她的五部小说的销量都能超过100,000册。她旅游的见闻随感《遇见白马王子的路上》（On the Road to Mr Right）也跻身于《星期日时报》畅销书榜的前十名。她的小说已经被译成保加利亚语、捷克语、荷兰语、德语、俄语、泰国语、以及土耳其语。
贝林达·琼斯已经形成了独具特色的地理爱情小说。西方人常会带着她的小说去书中的景点度假。

她的作品：

小说
《拉斯维加斯名伶》Divas Las Vegas

《我爱卡普里岛》I Love Capri

《加利福尼亚俱乐部》The California Club

《天堂的房间号》The Paradise Room

《热带咖啡》Café Tropicana

《爱情研究所》The Love Academy

非小说

《遇见白马王子的路上》On the Road to Mr Right

她个人的网站 www.belindajones.com
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中文书名：《与你共舞》

英文书名：Living La Vida Loca
作    者：Belinda Jones

出 版 社：Hodder UK 

代理公司：WME/ANA
页    数：346页
出版时间：2010年6月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿 

类    型：女性小说
内容简介：
    卡门和男友分手了，她痛苦失落、黯然神伤。旅行是“疗伤”的良药，她决定出走他乡，和电视台工作人员一起拍一部关于舞蹈起源的纪录片。她的闺中密友贝丝，此时和她同病相怜，她是一个具有很深舞蹈天赋和造诣的终极舞者。于是，她们踏上一个充满激情与浪漫的舞蹈之旅，向她们向往已久的、魅力四射的舞蹈之国进发。
一次真实体验和逼真再现就此拉开序幕，她们的舞蹈之旅将在电视节目中现场直播。其中包括来自阿根廷的忧伤的探戈、来自西班牙的热烈的弗拉明戈、以及来自古巴的热情时尚的萨尔萨。

她们一路舞来，从布宜诺斯艾利斯到塞维利亚，最后到达热情似火的哈瓦那，性感的高乔人、威武的斗牛士以及拍电视片的工作人员都成为她们的舞伴和旅伴。每个舞蹈串在一起，串成一个个或绚丽多彩、或热情洋溢、或浪漫凄美的爱情故事。她们从舞蹈中感受爱情的力量，领悟人生的真谛。

但是，当曲终人散、夕阳西下之后，她们能否停下舞动的脚步？激情迸发的舞蹈能否排解她们内心的寂寞？能否抚慰她们那颗因失去爱情而变得荒芜和忧伤的心灵？

《与你共舞》以“绚丽的舞厅”为背景，通过各式各样的、富有特色的舞蹈，上演了一幕幕有关饮食，有关宗教，有关爱情的精彩剧目，体现了作者对爱情、对人生或喜或悲、或明或暗的思考与态度。
媒体评价: 

 
“一部令人赏心悦目的海滩读物。”                              ----《热度》（heat）

“一部完全值得珍藏的读物。”                      ----《环球》（Cosmopolitan）

“读过后，你定会觉得美轮美奂、像阳光照耀在心房。”             ----《B杂志》（B）
“一部璀璨绚丽的读物。”                                       ----《完美》（OK!）

“这部小说为我们打造了一个完美的、艳丽的夏日之旅。”        ----《旅伴》（Company）
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