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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

第一人称心理独白的悬疑畅销书作家

索菲•汉娜（Sophie Hannah）
作者简介：
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索菲•汉娜（Sophie Hannah）是英国畅销犯罪类小说作家以及诗人。

她的三部心理犯罪类小说《失婴疑云》（Little Face），《伤害的距离》（Hurting Distance）以及《营救时分》（The Point of Rescue）在英国已经售出超过三十万本，并授于十七个国家不同语种的版权，包括美国、葡萄牙、西班牙、挪威、土耳其、波兰、捷克、瑞典、克罗地亚、意大利、德国、法国、荷兰、保加利亚和罗马尼亚，仍有其他国家或者语言的版权在商议中。

索菲的首部心理犯罪类小说《婴孩疑云》（Little Face）就已入选2007年的柴克斯顿年度老牌诡异犯罪小说奖（Theakston's Old Peculier Crime Novel of the Year Award)以及全球奖金额最高的文学奖，国际都柏林文学奖（IMPAC Award）的终选名单。

第二部小说《伤害的距离》（Hurting Distance）也入选了2008年柴克斯顿年度老牌诡异犯罪小说奖（Theakston's Old Peculier Crime Novel of the Year Award)的终选名单。

最近她凭借心理悬疑故事《章鱼藏身处》（The Octopus Nest）赢得了“达夫妮•杜穆里埃文学艺术节”（Daphne Du Maurier Festival）短篇故事竞赛单元的第一名，此故事现收入在索菲的第一部短篇小说集《每个人都有秘密之书》(The Fantastic Book of Everybody’s Secrets)里。《每个人都有秘密之书》同时入围2009年Book to Talk About 奖的决赛。

索菲作为诗人，经常为国内外的观众们现场演绎自己的诗歌作品，她的上一本诗集，《最初或最后的机会》（First of the Last Chances），在2004年六月被选作“诗歌世界的新人们”（Poetry Book Society’s Next Generation）活动的推广诗集。她的第五部诗集《新手的悲观主义》(Pessimism for Beginners)入选2007年度TS艾略特诗歌奖(TS Eliot Award，是英国最具威望的评奖)终选名单。

索菲在英国就读中学和大学，学习诗歌创造。1997-1999年间，她分别在美国三一学院（美国最古老的院校之一）和英国剑桥大学的创造艺术学院作研究类大学生，随后直至2001年期间索菲成为剑桥沃弗森学院和牛津大学的研究生。

索菲现36岁，与其丈夫及孩子居住在英国的西约克郡。

博客地址：http://www sophiehannah.com/
作者作品：

《失婴疑云》（Little Face ）2006年 本书简体中文版权已授
《伤害的距离》（Hurting Distance）2007年 本书简体中文版权已授
《营救时分》（The Point of Rescue）2008年本书简体中文版权已授
《另一半的生活》（The Other Half Lives）2009年

《白色房间》（A Room Swept White）2010年

《永久的伤害》（Lasting Damage）2011年

《残忍的善良》（Kind of Cruel）2012年

《承运人》（The Carrier）2013年
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中文书名：《永久的伤害》

英文书名：Lasting Damage

作    者：Sophie Hannah

出 版 社：Hodder & Stoughton

代理公司：ANA

页    数：448页

出版时间：2011年4月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：惊悚悬疑

内容简介：

时间已经到了深夜一点钟，康妮•博斯吉尔本来早就应该睡觉了，但她今天仍然在网上冲浪。因为她要在房地产网站上找一处房子：剑桥，宾利·格鲁夫大道11号。她知道这栋房子正在出售，因为在至少六个月前她就在前庭花园看到了这栋房子的代理商做的广告。

她点击“虚拟游览”按钮，来查看这栋房子里面的条件，在把自身置入虚拟空间的同时，她把自己的注意力完全彻底地放在了房子上。突然，她发现自己置身于噩梦般的场景中：客厅的地毯浸湿在血泊中，一具恐怖的女尸面朝下趴在地毯中央！

康妮惊愕不已，赶快叫醒丈夫基特。基特感觉不可思议地进入网络查看，但结果只看到了再普通不过的场景：干干净净的房间，米色的地毯铺在地上，根本没有什么女尸。

自然，基特不相信康妮的话，康妮也怀疑自己是不是精神失常了。为了弄清真相，她不知不觉踏入了险恶的漩涡。

媒体评价: 

“如果你刚刚了解索菲•汉娜（Sophie Hannah）的大作，那就由我们负责解释一下。索菲•汉娜以前写过五部心理惊悚悬疑小说，每一部都有巧妙的开局，步步为营、百转千回，处处出人意料。这第六部小说完全符合上述模式，出色的侦探小说，不平凡的故事发生在平凡的人当中。”

----《激情》杂志（Heat magazine）

“情节急迫、步步惊心、欲罢不能，让你的肾上腺素不断燃烧，直至出人意料之外的终局。”

----《心理月刊》（Psychologies Magazine）

“美国讽刺作家汤姆•莱勒有句名言：‘在我这个年龄，莫扎特都去世两年了。’我对索菲•汉娜（Sophie Hannah）也深有同感。她非但看起来比我年轻，还有非凡的天才。她五年前出版了第一部心理惊悚小说，以后再也不曾让人失望。此书让你口张舌举、步步惊魂。读者唯有缄默叹服。”

----《每日快报》（Daily Express）

“汉娜（Sophie Hannah）描写欺骗和谋杀的手段登峰造极、一览众山小。”

----《妇女与家庭》（Woman and Home）

“索菲•汉娜（Sophie Hannah）声名卓著、商务有道、读者稳定、独具风格。她最近的小说《永久的伤害》（LASTING DAMAGE）自信满满，才华卓著、秘局难测。”

----《苏格兰人》（The Scotsman）

“索菲•汉娜（Sophie Hannah）通过第六部小说，进一步巩固了自己卓尔不凡的声望。布局巧妙、诱人入毂，《永久的伤害》（LASTING DAMAGE）令人欲罢不能。”

----《每日镜报》（Daily Mirror）
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