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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

第一人称心理独白的悬疑畅销书作家

索菲•汉娜（Sophie Hannah）
作者简介：
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索菲•汉娜（Sophie Hannah）是英国畅销犯罪类小说作家以及诗人。

她的三部心理犯罪类小说《失婴疑云》（Little Face），《伤害的距离》（Hurting Distance）以及《营救时分》（The Point of Rescue）在英国已经售出超过三十万本，并授于十七个国家不同语种的版权，包括美国、葡萄牙、西班牙、挪威、土耳其、波兰、捷克、瑞典、克罗地亚、意大利、德国、法国、荷兰、保加利亚和罗马尼亚，仍有其他国家或者语言的版权在商议中。

索菲的首部心理犯罪类小说《婴孩疑云》（Little Face）就已入选2007年的柴克斯顿年度老牌诡异犯罪小说奖（Theakston's Old Peculier Crime Novel of the Year Award)以及全球奖金额最高的文学奖，国际都柏林文学奖（IMPAC Award）的终选名单。

第二部小说《伤害的距离》（Hurting Distance）也入选了2008年柴克斯顿年度老牌诡异犯罪小说奖（Theakston's Old Peculier Crime Novel of the Year Award)的终选名单。

最近她凭借心理悬疑故事《章鱼藏身处》（The Octopus Nest）赢得了“达夫妮•杜穆里埃文学艺术节”（Daphne Du Maurier Festival）短篇故事竞赛单元的第一名，此故事现收入在索菲的第一部短篇小说集《每个人都有秘密之书》(The Fantastic Book of Everybody’s Secrets)里。《每个人都有秘密之书》同时入围2009年Book to Talk About 奖的决赛。

索菲作为诗人，经常为国内外的观众们现场演绎自己的诗歌作品，她的上一本诗集，《最初或最后的机会》（First of the Last Chances），在2004年六月被选作“诗歌世界的新人们”（Poetry Book Society’s Next Generation）活动的推广诗集。她的第五部诗集《新手的悲观主义》(Pessimism for Beginners)入选2007年度TS艾略特诗歌奖(TS Eliot Award，是英国最具威望的评奖)终选名单。

索菲在英国就读中学和大学，学习诗歌创造。1997-1999年间，她分别在美国三一学院（美国最古老的院校之一）和英国剑桥大学的创造艺术学院作研究类大学生，随后直至2001年期间索菲成为剑桥沃弗森学院和牛津大学的研究生。

索菲现36岁，与其丈夫及孩子居住在英国的西约克郡。

博客地址：http://www sophiehannah.com/
作者作品：

《失婴疑云》（Little Face ）2006年 本书简体中文版权已授
《伤害的距离》（Hurting Distance）2007年 本书简体中文版权已授
《营救时分》（The Point of Rescue）2008年本书简体中文版权已授
《另一半的生活》（The Other Half Lives）2009年

《白色房间》（A Room Swept White）2010年

《永久的伤害》（Lasting Damage）2011年

《残忍的善良》（Kind of Cruel）2012年

《承运人》（The Carrier）2013年
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中文书名：《失婴疑云》
英文书名：Little Face 

作    者：Sophie Hannah

出 版 社：Hodder & Stoughton

代理公司：ANA 

出版日期：2006年

页    数：358页

审读资料：电子稿

中文简体字版已授权

*国际都柏林文学奖（IMPAC Award）的终选名单

*入选2007年的柴克斯顿年度老牌诡异犯罪小说奖（Theakston's Old Peculier Crime Novel of the Year Award) 

*英国Book Scan统计，上榜畅销书

内容简介：

    爱丽丝以为她的一生在父母车祸身亡后，再也不会经受任何更悲痛的伤害了。她幸运地遇到了大卫，优雅体贴的离异男士。他们结婚后搬与大卫的母亲薇薇安一起居住，还有大卫前妻留下的儿子。

    爱丽丝产下了女儿佛罗伦斯。分娩后两周，她第一次出门去了健身中心，当她回到家里时，发现前门大开，爱丽丝心里一抖，跑上楼，看到了熟睡的丈夫，却听到了一个陌生的婴儿哭声——摇篮里躺的不是佛罗伦斯，而是一个不认识的婴儿！爱丽丝惊恐不已，却被丈夫和婆婆认为是产后忧郁症而产生的幻觉，虽然大卫还是报了警，但是他对待爱丽丝的态度越来越糟糕。

    随着警方的介入，却引起新一轮的漩涡。警官西蒙在调查中，慢慢地被爱丽丝吸引，其判断力备受上司查理的质疑。本以为DNA鉴定可以快速破解谜团，然而，医院的记录却被人动了手脚，一切又变得婆娑迷离。爱丽丝精神越来越不稳定，不用丈夫暗示，其他人都认为她有精神错乱的倾向。

    看起来热心的婆婆，真的和事情没有关联？她那非寻常的控制欲，爱丽丝是否早已察觉？她为什么一直让爱丽丝穿着睡衣并且远离电话？大卫的前妻是被谋杀致死，而凶手仍未归案，是抓不到凶手，还是凶手其实就在身边？他为什么一口认定那个陌生婴儿是自己的孩子？

    小说交替地以爱丽丝和警官西蒙的角度进行描写，小说的结尾揭示了所有隐藏着的秘密，一切表面看到的事实都不代表真相，尤其当嫁给一个并不是真的了解的人，这是件非常危险的事情。

媒体评论：

    “索菲•汉娜是一个真正的作家明星！”----《每日电讯》(Daily Telegraph)

    “索菲•汉娜的犯罪心理小说提供了极多对于人性辩论的讨论乐趣，她的小说出色无比！”

----《独立日报》(Independent)

    “汉娜对其笔下人物形象的缺点、势利行为、虚伪的性格描写得非常敏锐，并且对人物保持着深刻的观察，使其直到结局，仍有出乎人意料之外的情节。” ----《观察者报》(Observer)

    “此作品可以成为年度侦探类小说！．．．．这是一部如此完美地刻画出操控与挣脱操控，最终揭示以令人震惊的真相的惊悚小说。这是一个用完美的写作手法创造出来的，让人读后难以平静的故事。”----《苏格兰人报》(The Scotsman)

　　“小说作者是以诗人为职业，她为此小说带来了深厚的心理描写和文学刻画基础，情节铺垫精巧，让人读后影响深刻。” ----《每日邮报》(Daily Mail)

“汉娜有足够的自信驾驭犯罪小说：她小说里的角色栩栩如生，双重叙述的方式虽然使写作难度增大，但是汉娜却游刃有余，更为读者带来绝妙的小说结局。”----《星期日泰晤士报》(The Sunday Times)

    “《失婴疑云》是现代犯罪小说中的佼佼作品，情节设计聪明而引人，此作品不仅是一个这个侦探小说，它从“怎样犯案到犯案动机”的小说模式跳出，使读者更在阅读时怀疑到底是否有案件发生．．．汉娜从未偏离她的创作宗旨：以有深度的潜台词、伏线，写出最出众的犯罪小说。”

     ----《利兹导向》(Leeds Guide)

   “一本令人战栗的悬疑小说．．．让人好几天脑子里一直不停想着这本书。”

----《卫报》(The Guardian)

   “一本充满悬念的心理悬疑小说，情节交错曲折，真相在故事最后才揭晓。”

----《Heat》杂志

   “情节具有十分巧妙的曲折性．．．索菲•汉娜为我们呈现了一位顶尖犯罪类小说作者所创作出来的结局。我对此印象极为深刻。” ----《泰晤士报》（The Times）
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