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中文书名：《方舟风暴》

英文书名：Ark Storm
作    者：Linda Davies
出 版 社：Tor Books
代理公司：Vigliano Associates/ANA
页    数：待定
出版时间：待定
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑
内容简介：
你曾听说过“方舟风暴（Ark Storm）”吗？这是一场可以载入圣经的超级风暴，就像戏剧电影中的场景发生在真实的生活中，如果这场风暴袭击了加利福尼亚，将会造成高达7500亿美元的损失，是大地震损失的三倍。美国地质调查局（US Geological Survey）根据“诺亚方舟（Noah’s Ark）”的故事命名了这一风暴，它很有很可能会袭击加利福尼亚州，而且破坏力可以超过一场6.0级的地震。

你可以想象一下有种技术能引发“方舟风暴”。只是，这不仅仅是想象，因为的确有这样一种技术存在。那么你再想象一下，现在这种技术落入了一个在美国领土上从事圣战运动的恐怖分子手中。当然，这些宗教狂徒并不满足于对“大恶魔”美国仅仅实施地震式的摧毁，他们还想从中获取好处。这就是《方舟风暴》的故事背景，该书由纽约时报畅销书作家林达·戴维斯（Linda Davies）创作。林达对金融界了若指掌，她凭借自己对华尔街收购狂潮的多年经验，以及对那些贪婪的公司及其文化的了解，让读者惊悚地窥探到了华尔街贪得无厌的贸易人员们如何从那些毁灭行动中受益。
林达之前还写过两本关于金融业的悬疑小说《毒蛇之穴》（NEST OF VIPERS）和《镜中的荒野》（WILDERNESS OF MIRRORS），这两本书都激起了强烈的反响，并荣登《纽约时报》精装畅销书排行榜。其中《毒蛇之穴》的精装本在美国卖了46,000本，而平装卖了108,000本。林达的这两本悬疑小说不仅在美国取得了成功，在海外也卖得非常好，一份海外销售的清单已经附上。
《方舟风暴》将比上述两本书更加有冲击力，因为这本书把经典悬疑小说的大型动作场面与林达的金融业经历完美结合了起来。林达还是一位塑造人物的大师。《方舟风暴》的中心人物，一位漂亮而出众的科学家格温·博丁（Gwen Boudain）就被刻画得很有技巧。她的搭档，也就是和她一起阻止圣战的丹·雅各布森（Dan Jacobson）——在伊拉克从事新闻工作的一名特种部队间谍人员——是个典型的格斗英雄。格温和丹之间擦出了火花，随后，他们发现，必须争分夺秒地去阻止一场即将发生在美国领土上的灾难性袭击，以免让一切都变得无法挽救。
《方舟风暴》将成为迄今为止林达最畅销的一本小说，同时也是一本张弛有度、对话精彩的经典作品，这本书会让读者深受吸引。
林达的小说已经得到众多媒体刊物的报道，其中包括《人物》（People）、《名利场》（Vanity Fair）、《Glamour》、《Harper’s Bazaar》、《纽约时报》（The New York Times）、《华尔街新闻》（The Wall Street Journal）、《华盛顿邮报》（The Washington Post）、《今日美国》（USA Today）、《商业周刊》（Business Week）、以及《财富》（Fortune）。

    林达的两本悬疑小说，以及她的青少小说系列，都受到了好莱坞著名制片人的青睐。
作者简介：
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    林达·戴维斯（Linda Davies）在哈佛大学接受了政治学、哲学以及经济学的教育之后，在一家投资银行工作了7年，专门从事融资工作，然后她进入了该银行的贸易领域，开始专注于融资产品。在那段时期的工作中，她构思出了第一本全球畅销悬疑小说《毒蛇之穴》的情节。作为一名全职作家，林达已经写了5本成人文学和4本儿童小说。她最近创作的一本悬疑小说《方舟风暴》将于2013年由Tor Books公司出版。
谢谢您的阅读！
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