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内容简介：

“新达达主义”一词，出现在上世纪五十年代晚期的纽约。该词一度用来形容罗伯特·罗森伯格（Robert Rauschenberg）和贾斯培尔·琼斯（Jasper Johns）这样的年轻艺术家，他们的艺术引起颇多争议，但却富有认真的情感和严肃的绘画兴趣，这些都表现在后来的主流运动中（抽象表现主义）。新达达主义迅速成为六十年代早期，用来指代实验性艺术（包括集合艺术、表现、波普艺术及新生的极简抽象主义和概念艺术）的字眼。

《艺术家的听众》在安排时间线索时，将战后的纽约艺术世界放在最首，为这些艺术运动呈现了一份新的谱系。凯瑟琳·A·克莱夫特利用一批之前未发表的材料揭示道，新达达主义绝非对抽象表现主义的一种反应，实则起源于那个运动关于读者、创意及艺术家之过的核心。另外，她还指出，最初的达达主义运动与抽象表现主义并不矛盾。实际上，达达主义为艺术家提供了一个关键的历史性背景，以及对激进者企图超离传统（抽象表现主义似乎要表达的）的一番批评。克莱夫特沿着艺术积极分子，如罗伯特·马塞维尔（Robert Motherwell）、巴内特·纽曼（Barnett Newman）、杰克逊·波洛克（Jackson Pollock），以及马塞尔·杜桑（Marcel Duchamp）在四十年代与达达主义的著名结合，敏锐地探索了艺术家们试图在毁灭性世界大战中的振奋工作，以及在他们努力中得到的画作、物体、写作及装置。

此书首次提供了对新达达主义现象的根源探索，这种首创性的研究，极具意义地对这三个运动进行了再评估，并对现代艺术之发展的理解提供了更广阔的理解途径。
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凯瑟琳·克莱夫特（Catherine Craft），德克萨斯州达拉斯纳什尔雕塑中心（Nasher Sculpture Center）助理馆长，独立学者。专长于二十世纪艺术史，尤其是达达主义、抽象表现主义和新达达主义。作为都市艺术博物馆（Metropolitan Museum of Art）的高级研究员，她参与主持“纸的痕迹：1934-2001的永久藏品选集”至2011年12月27日。
克莱夫特著有《贾斯培尔·琼斯》（Parkstone, 2009）、对罗伯特·罗森伯格作品的介绍（Phaidon, forthcoming 2012），以及《艺术家的听众：达达主义、新达达主义及抽象表现主义的出现，1945-1953》（芝加哥大学出版社，2012，即将出版）。文章常见于《柏林顿杂志》（伦敦），其研究也曾演讲于现代艺术博物馆（Museum of Modern Art）、都市艺术博物馆及华盛顿的国家肖像艺廊（National Portrait Gallery）。

媒体评价：

“克莱夫特富于标志性的优雅，重新关注到抽象表现主义在前卫运动（该运动发生在抽象表现主义的之前及之后）方面的发展。《艺术家的听众》还加入了许多我们对美国上世纪中期艺术史理解的不同之处，让我们在整体上完善了自己对美国前卫和现代艺术发展的理解。”
----Anne Goodyear, 国家肖像艺廊
“在澄清美国前卫艺术圈的内部关系及它们之间的关系上，《艺术家的听众》做出了非凡的进步。它让我们清楚杜桑是怎么思考那些终身持有名誉的画家的——以及他对这些艺术家的反应是怎样诠释他自己的艺术同一性。最终，此书填补学术空缺的方式，是把抽象表现主义置于与达达主义的战后策略中，而非以超现实主义和无意识的方式。克莱夫特关于马塞维尔达达文选的研究，尤其启人心智，仿佛各种更迭的一个微观世界。”

----Janine Mileaf, 斯沃斯摩尔学院

“《艺术家的听众》文笔优雅、见地颇深，深刻的分析和敏锐的情感在本质上捕获了文化性的历史及改变艺术的动力。凯瑟琳·克莱夫特晓得历史的感受如何。他呈现文档时所表现出来的解释技巧，让读者感觉宛如其事刚刚发生一般。克莱夫特的视觉化描述，更有说服力地使内容生动起来。这是一本读来让人兴奋不已的创新研究。我觉得我不仅受其知识熏陶，更在其知性中陶醉。”

----Richard Shiff, 奥斯汀德克萨斯州大学
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