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一本得到联合国儿童基金会全力支持的感人之作
·联合国儿童基金会官网将推广本书
·联合国儿童基金会将走访其知名赞助者，并根据本书的出版日期联系社会媒体支持。

·联合国儿童基金会还将通过一些企业领域的支持者和大慈善机构推广此书

·作者卡里尔·斯特恩将在2013年10月，即美国联合国儿童基金会月期间为本书作媒体推广
·除参与美国本土宣传活动，斯特恩本人还将前往世界其他国家进行宣传推广
内容简介：
这是一部由联合国儿童基金会美国基金会CEO亲自撰写的作品：绝对的一手资料，关于希望、决心及家庭的人类故事：将全世界儿童视为己出的呼声。
在《我相信零》一书中，联合国儿童基金会美国基金会主席兼CEO卡里尔·M·斯特恩描绘了她周游世界的旅程，分享了其令人难忘的故事，并带给我们不同寻常的人生课程。本书讲述了斯特恩与联合国儿童基金会的艰巨使命——将全球5岁以下儿童的非正常死亡数从每天19000人降到0。
书中的每一个故事都关注一个特定地区——孟加拉国、津巴布韦、地震后的海地以及巴西的亚马逊流域，并将丰富多彩的材料与当地的历史巧妙编织在一起，记录了充满争议的人道主义危机，作者还对途中遇见的形形色色的人物做了生动描述。书中有为促成改变而团结在一起的母亲们，还有具有远见卓识的社团组织，同样有在恶劣环境中不放弃梦想的孩子们。那段经历开阔了斯特恩的视野，并记录下这些能对我们自己的孩子产生积极影响的故事。
作者简介：
卡里尔·M·斯特恩，现居纽约，作为儿童权益和民权活动家在非盈利组织工作30余年。2007年5月至今，斯特恩担任联合国儿童基金会美国基金会的主席兼CEO，领导该基金会的全国办公室与5个地方办公室的日常工作。除此之外，斯特恩还曾担任过“反诽谤联盟”的首席运营官。
媒体评价：

 “卡里尔·斯特恩带来了自己工作最前线的鲜活故事，她为保护那些最脆弱的孩子们付出了大量努力。通过她的视角我们再次认识到所有父母对子女共同的美好愿望，并看到了世界最边缘家庭希望破灭的不公平现象。斯特恩用自己的同情心、谦逊和乐观精神打动读者，并让他们相信联合国儿童基金会的目标——零饥饿，零贫穷和零疾病——能够实现。”
----蒂莫西·西维尔博士，国际特殊奥林匹克委员会主席兼CEO

    “斯特恩的旅程遍及战区、人道或自然灾难发生地、还有距离联合国儿童基金会万里之遥的某处，无论在哪里，她总是花时间与孩子们、当地家庭和社团交谈，去了解他们的生活和面临的问题，还有他们的希望和梦想。每个儿童都应该有健康成长和发挥自己潜能的机会，如果你认同这一点并对改变世界怀有希望，就应该读《我相信零》。”
----联合国儿童基金会大使，华裔影星刘玉玲

“联合起来为孩子们改变，是我们作为世界公民的责任。我是4个孩子的母亲，为卡里尔和联合国儿童基金会为孩子们所做的努力而惊叹，他们的目标是保证儿童有干净的水、食物、药品等基本必需品。这本书不仅感人肺腑，同时也对读者很有启发。我希望你能阅读本书，并加入联合国儿童基金会‘我相信零’计划。孩子们需要我们。”
----德国名模海蒂·克鲁姆

     “联合国儿童基金会堪称这个星球上救助儿童数量最多的组织，卡里尔·斯特恩和联合国儿童基金会的同事们也是拯救儿童事业中最勇敢的勇士。他们无惧某个国家的环境安全或稳定，政治或宗教背景，他们只关注、走近那些需要帮助的儿童。我本人相信‘零’计划能实现，而曾接触过斯特恩的所有人也同样相信。”
----联合国儿童基金会大使Vern Yip
“与联合国儿童基金会的旅行改变了我的人生，与卡里尔·斯特恩一样，我从孩子们身上学到的东西让我惊叹。在斯特恩的这本书里，她以一个母亲的视角和慈爱之心，将这些学到的东西带给每个家庭。”
----好莱坞女星、联合国儿童基金会大使艾莉莎·米兰诺
谢谢您的阅读！
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