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内容简介：
贝辛尼·弗兰克尔的作品四次登上《纽约时报》畅销榜：《忙忙碌碌的工作母亲》（ON-THE-GO WORKING MOM）、《自力更生女商人》（SELF-MADE BUSINESSWOMAN）、《白天最新谈话节目主持人》 （DAYTIME’S NEWEST TALK SHOW HOST）、《分享窈窕女孩生活指南：单纯的理念、不凡的结果》（ SHARES HER SKINNYGIRL GUIDE TO LIFE: SIMPLE IDEAS, EXTRAORDINARY RESULTS）

《窈窕淑女养成计划》（SKINNYGIRL SOLUTIONS）指导你实现一切，却不致手忙脚乱。贝辛尼的建议没有废话，越过成年人的第一步，直接进入真正的关系、成功的事业和母性。其中包括：天然瘦生活；餐桌上的新鲜、健康食品；组织你的橱柜，甚至密室；时尚生活，不用超支； 美容必备；创造天堂家庭；轻松款待；事业计划；奋斗建议；如何创造平衡生活。

贝辛尼在《窈窕淑女养成计划》（SKINNYGIRL SOLUTIONS）书中提供了来之不易的建议：如何保持良好平衡的生活。她在《窈窕女孩保健》 中更新了如何通过改善饮食天然瘦身的建议、节省时间的建议和要孩子的建议。本书显示了贝辛尼特立独行的计划：保持家中整洁，为爱、家人和自己寻找时间。最后，贝辛尼建议事业与生活重要元素保持协调，探讨离家工作的正反理由，一百零一条财政建议，事情搞砸了怎么办。贝辛尼在书中总是诚实地提出建议，如何做出明智的选择，实现难以置信的窈窕女孩生活。
*畅销之路： 贝辛尼·弗兰克尔在《天然瘦》（Naturally Thin）探讨减肥和节食，在《窈窕女孩菜谱》（Skinnygirl Dish）探讨健康烹饪，在《如愿之地》（A Place of Yes）探讨创造成功生活，在《裸泳》（Skinnydipping）探讨幕后小道八卦。她每一部书都名列《纽约时报》（New York Times）畅销榜；但她的粉丝仍然在大声疾呼，要求他们的多功能偶像提供特殊、可靠的建议。她本着《天然瘦》（Naturally Thin）的精神，推出了《窈窕女孩养成计划》（SKINNYGIRL SOLUTIONS），为追随者提供迅速、易行的建议，不至于招架不住。

*回答粉丝最迫切的问题： 弗兰克尔生活的永恒主题，用易行的组织技能平衡母性事业，为家人提供新鲜、健康的食物，享受时尚生活而不必预算超支，创造避风港家庭，轻轻松松获得愉快的生活。

    *她自己的脱口秀：弗兰克尔在夏天预览脱口秀新节目，新旧粉丝反响热烈，节目预期将在2013年全季度播出。


    *从新成人到新母亲：弗兰克尔依靠“新成人”品牌赢得了粉丝（雄心勃勃、刚出校门的女生），希望独特、疯狂的生活重新获得平衡。本书继续开方解疑，同样善于讲故事。风格类似简·白金汉的《现代女孩生活指南》、玛丽娅·曼努诺斯的《所有女孩的生活指南》（The Everygirl’s Guide to Life）；但弗兰克尔的建议没有废话，延伸了成年的第一步、真正关系的培养、事业、母性。

    *减肥新建议：本书三分之一用来介绍如何保持不可思议的体型，继续了《天然瘦》的主题。内容包括新食谱、真正有用的养生法、无损健康的饮食建议。

    *窈窕女孩大全集：弗兰克尔开始了事业的新阶段，把真人秀电视节目抛在身后，继续建立多种平台的事业。窈窕女孩品牌无论涉及波旁威士忌鸡尾酒，还是畅销书保健产品；都引人注目。我们计划广泛地运用。

作者简介：
贝辛尼·弗兰克尔（Bethenny Frankel ），生于1970年11月4日，是四部流行畅销书的作者。她创造了窈窕女孩品牌，包括鸡尾酒、美貌、身材、保健各方面，是自己节目的明星。2011年，贝辛尼赢得了《魅力》（Glamour）女性年度奖。《好莱坞报道》（The Hollywood Reporter）将她提名为娱乐界前百名女性。她毕业于保健与厨艺自然美食家学院。

她目前定居纽约。

她的网站是www.bethenny.com.
媒体评价：
“妈咪大亨把什么都安排好了。”

----《美国周刊》（Us Weekly）

“如果世界上有任何人知道如何迅速塑造体型，贝辛尼·弗兰克尔就是此人。她在忙忙碌碌的时间表内，挤出了无数闲暇时间，没有辜负窈窕女孩的盛名。”

----《健康》（Health）

“贝辛尼是诚实的24/7，无论有没有照相机。”

----《魅力》（Glamour）

“粉丝热爱贝辛尼，因为她实话实说，发起誓来就象海盗；也因为她有事业心，力图平衡家庭与工作，还有五寸阿特伍德高跟鞋。”

----《福布斯》（Forbes）

 “重视保健的名厨和窈窕女孩大亨······明显也是厨房百事通。”

----《赫芬顿邮报》（The Huffington Post）

“粗率的诚实、生气勃勃的坦荡为她赢得了数以百万的粉丝。”

----《人物》（People）
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