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中文书名：《来自索泽溪的女孩》

英文书名：Girl From Solider Creek
作    者：Patricia Foster
出 版 社：River City Publishing
代理公司：Tessler/ANA/Nicole
页    数：482页
出版时间：2012年10月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：
阿曼达（Amanda）和基特·索泽（Jit Soldier）姐妹俩在阿拉巴马州与世隔绝的美丽索泽溪长大，那里是基特和她们的父亲最喜欢的地方，同时也是阿曼达和她们的母亲最想离开的地方。在父母的婚姻破裂后，姐妹俩和母亲留在了索泽溪。在阿曼达获得了著名的三一学院的奖学金后，就只剩下基特同母亲相依为命，她们的母亲长期以来依赖着阿曼达，情感上疏远、忽略着基特。阿曼达认为自己是一颗冉冉升起的明星，自己的野心能够从财政和社会的衰败中拯救家庭，而基特只渴望源于荒凉和水域的安慰以及古怪父亲的关爱。两姐妹不知道的是这些抵触引发了一段发现的旅程，迫使基特逃离了索泽溪，而阿曼达则放弃了对于知识救赎的信仰。在《来自索泽溪的女孩》（Girl from Soldier Creek）这部作品中，两姐妹必须学会如何从家庭和失和的家人中解脱自己，最终，从彼此身上发觉离开索泽溪的她们将会变成何种样貌。
作者简介：
帕特丽夏·福斯特（Patricia Foster）：著有《所有遗失的女孩》（All the Lost Girls），该作品赢得了叶拉德笔会奖(PEN/Jarard Fund Award)，和《我的皮肤之下》（Just Beneath My Skin）。她编辑了《专注身体：女性作家的身体和灵魂》（Minding the Body: Women Writers on Body and Soul）和《姐妹》（Sister to Sister），与人联合编辑了《治愈周期》（The Healing Circle）和《理解文章》（Understanding the Essay）。她的作品曾刊登于《犁头》（Ploughshares）、《南方评论》（The Southern Review）、《葛底斯堡评论》（Gettysburg Review）、《弗吉尼亚评论季刊》（Virginia Quarterly Review）、《微光列车》（Glimmer Train）和其他期刊。她在爱荷华州立大学教授艺术硕士学位并在全球教授写作课程。她拥有爱荷华州作家讲习班硕士学位和弗罗里达州立大学女性文学博士学位。
媒体评价：
“福斯特（Foster）塑造了两个令人难以忘怀的姐妹，她们似乎难以逃脱这片生育她们的土地的桎梏，也无法逃脱养育她们的家庭的束缚。这个灼热、迷人的故事确定了福斯特在南方文学领域的地位。” 
----《全部回复》（Reply All）和《返工》（Do-Over）作者，罗宾·赫姆利（Robin Hemley）
“试想一下福克纳（Faulkner）被带到《午夜牛郎》（Midnight Cowboy）之时，昆丁·康普生的神秘孙女被困在大城市，试图弄清楚这一切。这是一部关于家庭和家人，关于我们彼此之间的约束的作品，两姐妹喋喋不休地讲述了如何应对阿拉巴马州潮湿的夜晚，渴望着摆脱过去却又永远无法真正地逃离它。” 
----《永远的婚姻》（The Forever Marriage）作者，安·鲍尔（Ann Bauer）
“基特（Jit）和阿曼达·索泽（Amanda Solider）是隶属过去的生物，她们都要摆脱黑暗和回忆，成为强大、充满活力的年轻女性。这是一个关于姐妹，关于水的故事，这是一部杰出、诚恳的作品，最终，探讨了救赎的故事。”
----《星星的汽车旅馆》（The Motel of the Stars）和《投降的孩子》（Surrendered Child）作者，凯伦·麦克尔默里（Karen McElmurray）
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