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内容简介：

明天的你可以和今天完全不一样！这本书将向你展示如何做到这一点。畅销书《7分钟走向成功》（The 7 Minute Difference）的作者艾莉森·刘易斯（Allyson Lewis）将告诉你，通过一些微不足道、简单便捷的日常选择，你就能彻底改变自己的生活。
在《7分钟走向成功》一书中，艾莉森将自己几十年来培训商界领袖的经验提纯精粹，化为了重磅炸弹一般的作品，从此改变了人们的职业决策方式。如今，《7分钟解决方案》向更广泛的受众带来了相同的革命理念。她创造了一套更理想的工具，帮助读者更好地实现自己的人生目标——恋情、健康、减肥、金钱和职业提升。

书中既有刘易斯自己的故事，也有客户们采用她的方法改变生活的事例。刘易斯将带领读者一步一步体验“7分钟解决方案”之旅，从“毫无意识”到“给予他人”，向你展示真正的生活该是什么样。 

想取得成功，就必须遵守一些准则。刘易斯教读者把关注点放在四个基本事实上，引导读者如何发掘自身极限的潜力。具体包括：

·只有当你下定决心改变时，变化才会发生。

·你要主动要求变化。
·你必须期待变化。
·你应该享受变化的过程。

刘易斯凭借“人们的行为如何改变大脑”的科学依据，提供了一系列便于实践的思路、战略和工具。为了做到以上几点，她使用了大量技巧，例如：

·“11点前5件事”——每天上午11:00之前完成5项高价值的任务。

·“7大生活问题”——问自己7个问题，弄清从长远看来什么才是最重要的事。

·“优先、组织、简化”——让你的生活井井有条的一套体系

《7分钟解决方案》用简单的语言解释了“改变大脑就能改变行动”，促使读者重塑自己的大脑、改变自己的日常习惯，告诉人们“改变是可能的发生的”。这种“变化的科学”提供了一套全新、简单、可重复的系统变革工具。

本书提出了一系列明确的步骤，即所谓的“7分钟的生活体系”（7-Minute Life System）。这套体系简单说来就是：先分清轻重缓急，然后组织协调，最终将或大或小的任务简化，这一切都在7分钟里完成。书中包含进度报告、列表和规划的模板，让你轻易上手，轻松获益。 

这是一份简单、灵活、操作很强的指导手册。刘易斯以大量现实生活中的案例为基础，教你如何应对排山倒海一般袭来的挑战，克服我们每个人都面临的各种障碍。《7分钟解决方案》注定会成为一部大受欢迎的作品，不仅仅因​​作者出色的理念，更因为它与每个人息息相关。你可以改变，只需从本书中找出如何改变！ 
《7分钟解决方案》是一本让你“拥有更多”的作品——更多的希望、更多的爱、更多的和平、更多的喜悦、更多的目标、更多的时间。书中明确简单、循序渐进的计划将彻底改变你的生活道路！
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艾莉森·刘易斯（Allyson Lewis）是一位出色的演说家，在网上拥有很高的声誉。她创设了在线的“7分钟社区”（7 Minute Community），读者可以在里面找到很多有趣的想法，并将“7分钟解决方案”落实到自己的生活中。
作为一位著名演说家和财务顾问，刘易斯在过去22年中创立很多具体的经营理念，并把这些理念传授给全国的管理人员。她经常到全国各地举办公众研讨会，曾在纽约、洛杉矶、旧金山、芝加哥、休斯敦、达拉斯、奥兰多、巴尔的摩和圣胡安等地培训过数千人。

许多著名机构都曾邀请刘易斯发表演说，其中包括沃尔玛、摩根士丹利、美林、阿尔斯特保险公司、雪佛兰汽车等等。同时，她还是美国有线电视新闻网（CNN）、美国有线电视新闻网财经新闻频道（CNNfn）、彭博电视（Bloomberg Information Television）和多家地区性广播和电视节目的特邀嘉宾。

她曾著有《7分钟让一切不同》（The Seven Minute Difference）一书，书中的信条帮助成百上千的公司主管、财务顾问、保险主管、企业家、会计师、律师改变了自己的生活。
如欲了解关于作者的更多信息，请访问她的个人网站www.AllysonLewis.com，也可访问7分钟社区网站www.TheSevenMinuteDifference.com。你还可以在刘易斯的Facebook、YouTube频道和Twitter上找到她。

本书目录：

第1部分 急需7分钟解决方案 

引言 

7分钟解决方案是什么？ 

问题在于：毫无意识

你的注意力在哪里？ 

第2部分 7大重要信息 

重要信息：你是否有意识？ 

重要信息：你是否有动机？ 

重要信息：你是否在成长和学习？ 

重要信息：你是否全身心投入？ 

重要信息：你是否非常执着？ 

重要信息：你是否生活在变化的状态中？ 

重要信息：你是否带着信仰生活？

第3部分 每次7分钟，打造有意义的生活

使用“7分钟”系统和工具 

“7分钟生命”每日进展报告 

过上“7分钟生活”

附录 

“7分钟快速启动”行动计划
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