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内容简介：
在这部革命性的作品中，作为“重塑人生工作室”（The Reinvention Workshop）的创始人和“重塑人生广播”（Reinvention Radio）的主持人，史蒂夫·奥舍尔（Steve Olsher）揭示了自己20多年来的生活实践和总结的精辟原则。本书将引导你成为你生来就该成为的那个人。

《寻找自我的旅程》获得了《美国书讯》（USA Book News）颁发的“2010年最佳自助书籍”大奖，并被形容为“《你的降落伞是什么颜色？》（What Color Is Your Parachute?）与《21世纪的秘密》（The Secret in 21st Century）的完美结合，没有许多自助类书籍的陈词滥调，足以让读者实现永久而积极的变化。”

作者将古代智慧与现代思想领袖的革命性课程相结合，提供了一套与众不同的策略。他独特的练习方法和奇异的策略完美结合，能形成一套行之有效的体系，帮你实现持久而积极的改变。

《寻找自我的旅程》向你呈现一幅极为实用的生活蓝图，教你如何实现最深层次的根本性改变——把改变嵌入你的内心，让它深入你的每个思想和每个行动。

只要读完《寻找自我的旅程》，你就能做到以下几点：

·重新认识真正的你。

·发现你真正擅长的领域。

·发掘你与生俱来的独特才智。

·消除你无意中竖起的障碍。

·遵循“改变生活七原则”，活得目标明确。

·确定你生活的使命，并为此制定行动计划。

·创建一目了然的提纲，描述你生活的目标和灵感。

《寻找自我的旅程》通往最宝贵的目的地——你真正的自我。作者史蒂夫将引导你循序渐进，最终实现这个目标。

作者简介：
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史蒂夫·奥舍尔（Steve Olsher）是美国著名的“重塑专家”和各大媒体的热门嘉宾（仅在2010年7月到2011年4月之间，他就在超过200个电台、电视和网络节目中露面）。他也是一名专业演讲大师，经常向观众解释如何度过转型期。

史蒂夫是一位成功的企业家，以他的街头智慧、商业头脑和沟通技巧而闻名。他曾做过电台和夜总会DJ，20岁的时候就拥有了自己的无酒精夜总会，1995年推出了互联网的第一批全功能电子商务网站LiquorbyWire.com。他是芝加哥最大的精品房地产开发公司“勇敢发展”（Bold Development）的总裁和创始人，也是总部设在旧金山的网站Liquor.com的总裁和联合创办人。
他还是“重塑人生工作室”（The Reinvention Workshop）的创始人，以及伊利诺伊州芝加哥市的“重塑人生广播”（Reinvention Radio）的主持人。他会在节目中分享每个听众想听到的动人故事、专业知识和实用技巧。

史蒂夫获得了巴西柔术的棕腰带称号，曾在已故的老卡尔森·格雷西（Carlson Gracie Sr.）手下接受训练。他丰富的人生经历对完成这本突破性的作品很有帮助。《寻找自我的旅程：循序渐进，找回自己》获得了《美国书讯》（USA Book News）颁发的“2010年最佳自助书籍”大奖。

目前，史蒂夫与妻子莉娜（Lena）和三个儿子一同生活在芝加哥。他们每天都在提醒史蒂夫，为什么他的座右铭一直是“爱高于一切”。

媒体评价：

本书将引导你实现生活的重大转变。史蒂夫提供了一套独特的练习方法、概念和理论，使你能够实现永久而积极的变化。强烈推荐这本书！

——凯西·佩里（Kathy Perry），

杰克·坎菲尔德（Jack Canfield）的合著者

无论你是一位甜蜜情人还是一名勇猛战士，《寻找自我的旅程》都是你的必读书。它将帮你成为你生来就应该成为的那个人。快读一读它吧，挖掘出真正的自己！

——史蒂芬·波纳尔（Stephan Bonnar），终极格斗士
谢谢您的阅读！
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