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内容简介：
一位身患绝症的医生发现自己不再恐惧死亡，他将告诉读者如何更快乐、更满足地生活。 
李·利普森特（Lee Lipsenthal）过着令人神往的生活：和深爱的女人结了婚，成了一位骄傲的父亲，有两个活力四射的孩子，担任预防医学研究所的医务主任。

在与病人的交往过程中，李学会了充分享受生活、感激生活中的每一天。2009年7月，他的信仰接受了检验。当时，他被诊断出患有食道癌，有90％的几率活不过5年。

这是他第一次亲身体验作为一名晚期患者的生活。李和妻子凯西（Kathy）一同经历了诊断、病痛和治疗。在此过程中，他发现自己不再惧怕死亡。即使面对着自己的死神，李也觉得自己比以往任何时候都活得更充实。
《享受每一个三明治》继承了畅销书《别为小事流汗》（Don't Sweat the Small Stuff）和《莫里相约星期二》（Tuesdays with Morrie）的风格。书中提炼了作者患病过程中学到的一切，包括如何找到生活的意义和目的，并获得内心的平静。

这是一部幽默、真诚、鼓舞人心的作品，将帮助读者接受生活中的不确定因素，过上一种充满感恩的生活——无论他是否现在就要面对死神。

2010年10月，李在美国家庭治疗协会的年会上致开幕辞“生活与死亡的平衡”。4000名医生给予了他此会议25年历史上第一次全体起立鼓掌。这次演讲后来传遍了世界各地的15万名医生。李的故事带来的热烈反应，促成了本书的诞生。

作者简介：

李·利普森特（Lee Lipsenthal）是一位医学博士和内科医生，专长是心脏病防治和综合性治疗。他是一位广受尊重的演讲者和作家，也是欧尼斯预防医学研究所的医务主任。

媒体评价： 
“李·利普森特博士拥有过人的勇气和坦率。他向我们展示了——面对死亡意味着面对生活，面对你自己和你周围人的生活。在获知自己身患致命的癌症之后，李·利普森特踏上了一段勇敢、实际、幽默的旅程，引导自己战胜了恐怖的不确定性。”

“他让读者见证了他最黑暗和最光明的日子。让利普森特博士成为你人生旅途上的向导，伴你走到生命的最后一刻。”

——克林特·伊斯特伍德（Clint Eastwood），

美国著名演员、电影导演和电影制片人
“如果你不畏惧死亡，那么会怎么样？如果这种普遍的恐惧突然消失了，让你完全自由了，那么会怎么样？你将如何生活呢？在这本美妙的回忆录中，李·利普森特讲述了自己癌症之旅的头18个月。这本书读起来有时像散文诗，有时像睿智的故事，有时像共舞的邀请。

读这本书就像跨过一扇大门，这扇门会为你开启一条通道，通向一片更广阔的生活空间。在你今年读过的所有书里，这本书将能很好地治愈你。”
——雷切尔·奈欧米·雷蒙（Rachel Naomi Remen），医学博士

著有《餐桌的智慧》（Kitchen Table Wisdom）

和《我爷爷的祝福》（My Grandfather's Blessings）

 “通常情况下，确诊身患绝症的病人会得出非常惊人、改变一生的结论——你必须准备好了面对死亡，才会开始感恩生活。然而，李·利普森特讲述自己的故事时如此亲切、如此人性化，这种生与死的矛盾会给那些尚未临近死亡的人一些启迪。”
“否定死亡就是否定生命。读一读《享受每一份三明治》，你就会知道为什么这么说。’
——安德鲁·韦尔（Andrew Weil），医学博士

著有纽约时报畅销书《健康地老去》（Healthy Aging）

和《8周走上健康之路》（8 Weeks to Optimum Health） 
“这本书是关于一个人从生活之旅中得到的教训。只有理解生活的体验和一路上所有的困难，才能得到这些教训。书中蕴含了来自最伟大的老师——死亡——的深刻智慧。所以请读一读这本书，学会如何度过你一生中的宝贵时间，带着更多的爱和更少的恐惧。”
——伯尼·西格尔（Bernie Siegel），医学博士

                                    著有《信仰、希望与治愈》（Faith, Hope & Healing）
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