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内容简介：
现在52岁的克里斯汀·泰普尔（Christine Temple）教授是一位杰出的神经科学家。她从牛津大学来到伦敦大学，在此创立了“发展神经心理学科”（Developmental Neuropsychology Unit），目前担任埃塞克斯大学副校长。
她凭借对患有语言障碍、自闭症、面部识别问题的退伍军人的研究备受瞩目，33岁时就成为了英国最年轻的心理学教授。她目前还是埃塞克斯大学担任心理学与神经科学系的系主任，最近利用学术假期潜心写作。
克里斯汀最初与缺少某种能力的人打交道。他们或是大脑受到枪击，或是诵读困难，或是患有阿斯伯格综合症，但有些人展示出了不同寻常的天赋。这一点激发了克里斯蒂娜的兴趣。从此，她开始研究具有特殊天赋的人，并发展出了自己的一套理论。在她的理论中，“有限领域的创造力”（bounded creativity）这一概念尤为著名。
作为一名神经心理学家，克里斯汀教授为一系列问题着迷：

·为什么有些人比其他人更有创造性？

·为什么某些人天生具备有创造力的大脑？

·这些人是否有特殊的思考和行为方式？

·这种情况的根源是在于后天环境，还是在于他们的DNA？

她很早就开始收集艺术品。在购买毕加索的一些原画时，她意识到毕加索展示了许多神经科学意义上的“天才”标志——从成年后的天真嬉闹，到将看似无关的主题连接起来的能力。因此，毕加索成了克里斯蒂娜的研究对象。

毕加索是二十世纪最伟大的艺术家，创作了数以千计的独特艺术品。他的大脑究竟与普通人有什么不同，能让他才思泉涌、具有如此非同凡响的创造力？毕加索之所以能成为创造性的天才，是因为他具备了哪些创造力的元素？我们能否理解这些元素是什么？ 
《毕加索的大脑》将从多个方面探讨天才创意的源泉，书中不仅展示了毕加索的生活，还展示了其他许多艺术家、音乐家、科学家、作家、棋手、发明家的故事。有趣的是，毕加索本人就为“是什么让自己成为一位充满创意的艺术家”而着迷。

如果你也为这个问题着迷，乐于找出其中的奥秘，并进一步发展自己拥有的创新能力，那么这本书不得不读！目前，已经有许多心理科学研究成果，大大推进了人们对此的理解。《毕加索的大脑》描述了世界上最具创意的头脑，提供了最令人震惊的案例。 

本书并非深入挖掘毕加索的生平经历，而是细致分析毕加索的性格特点。本书将通过考察毕加索和其他天才，探讨“创造力”的神经心理学根基，还将在更广泛的领域内考察艺术与大脑相互作用。这是一个令人兴奋的新计划，必将引起强烈关注。
本书文字优美、清晰明快。书中既有丰富精彩的案例研究，也有关于严肃科学的个人经验谈，是难得的佳作！


作者简介：

克里斯汀·泰普尔（Christine Temple）教授在爱丁堡长大，在安德鲁斯大学以学年第一名的成绩毕业。她后来获得了来自美国的奖学金，前往加州大学洛杉矶分校攻读认知心理学硕士，并在此研究患有所谓“大脑分裂”（split brain）症的退伍军人。

此后，她回到牛津大学攻读神经心理学博士学位，后成为牛津大学研究员。不久之后，她在伦敦大学创立了全新的“发展神经心理学科”，主要和患有读写障碍、语言障碍、面部识别问题、记忆困难、自闭症的儿童和成人打交道。

克里斯汀是获得沃尔森研究奖（Wolfson Research Award）的最年轻的英国科学家，33岁时就成为了英国最年轻的心理学教授。最近，她被任命为埃塞克斯大学副校长。她是该大学执行委员会的资深成员，目前是心理学与神经科学系系主任，以及神经心理学教授。此外，她还是英国国民保健信托基金会的非执行董事，积极参与医疗慈善机构的活动。
她曾出版过两本关于神经心理学的作品，包括1993年出版的《大脑：人类脑部与行为心理学导论》（The Brain: An Introduction to the Psychology of the Human Brain and Behaviour）和1997年出版的《发展认知神经心理学》（Developmental Cognitive Neuropsychology）。她还出版了20多章关于内部神经心理学的学术著作和研究论文，解释了遗传病的行为范式。克里斯汀对创造力的根源、科学与艺术的互动极感兴趣。她也是有两个孩子的单身母亲。
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