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内容简介：

在过去三十年中，保罗·格里菲斯（Paul Griffiths）的这本书一直是第二次世界大战以来对音乐的权威性研究。全面修订和更新后的第三版《现代音乐与未来》是当代音乐的最新入门读物。世界大战的动乱和随之而来的对和平的追求，都体现在了当代的音乐之中。

许许多多著名作曲家和他们的同时代人为我们开启了音乐领域的光辉前景，例如：

皮埃尔·布列兹（Pierre Boulez）的作曲技巧激进改革

约翰·凯奇（John Cage）发展的禅宗音乐

米尔顿·巴比特（Milton Babbitt）创立的序列音乐
梅德·肖斯塔科维奇（Dmitry Shostakovich）令人不安的交响乐

卡尔海因茨·斯多科豪森（Karlheinz Stockhausen）发展的电子音乐

路易吉·诺诺（Luigi Nono）对人类普遍性的追求

伊娜斯·柯娜克斯（Iannis Xenakis）将音乐视为一种有声的数学

卢西亚诺·贝瑞奥（Luciano Berio）将音乐视为一种语言

从1945年以来，音乐领域的各类理念不断扩展，让音乐史不再是一段单调的历史。本书作者格里菲斯沿着几种不同的路径进行了研究，展示了这些思潮如何兴起和发展，以及为什么会这样兴起和发展。

新版《现代音乐与未来》不仅介绍了上一版出版后15年中的音乐领域动态，而且探讨了二十世纪后半叶学术界对音乐兴趣激增的现象。20世纪80年代和90年代的作曲家将自己的许多体验纳入音乐之中，其中就包括他们对现代主义僵局的认识。

此外，格里菲斯还介绍了赫尔穆特·拉彻曼（Helmut Lachenmann）和萨瓦托尔·斯瑞诺（Salvatore Sciarrino）等当代极具影响力的作曲家，将这本经典著作带进了21世纪。

《现代音乐与未来》第三版不仅内容广博、细节丰富，更融入了作者独特的风趣机智。本书是学者和音乐迷们的一本必读书。

本书特色：

对1945年以后的音乐作品提供了最全面的研究

测试一位作曲家如何应对社交环境和技巧要求的不断变化

人们普遍认为格里菲斯是现代“古典”音乐领域最优秀的英语作家

作者简介：
保罗·格里菲斯（Paul Griffiths），英国威尔士人，音乐学家、音乐评论家、剧作家和作家。他的写作题材极为广泛，出版了各类书籍和剧本近30部。他创作的长篇小说《我与马可·波罗》（Myself and Marco Polo: A Novel of Changes）1989年获得了“英联邦作家大奖”（Commonwealth Writers’ Prize）。

作为一名音乐评论家，格里菲斯长年为英国和美国的一些重要刊物撰稿。他曾在1982年至1992年担任英国著名《泰晤士报》（The Times）的首席评论员，1992年至1996年担任美国《纽约客》（The New Yorker）的首席评论员，1996年至2003年担任《纽约时报》（The New York Times）首席评论员。

格里菲斯于1973年开始参与《新格罗夫音乐与音乐家辞典》（The New Grove Dictionary of Music and Musicians）的编审工作。他在音乐方面的代表作有1978年的《现代音乐简史》（Modern music: A Concise History from Debussy to Boulez and Boulez）、1985年的《弦乐四重奏》（The String Quartet: A History）、2005年的《企鹅古典音乐指南》（The Penguin Companion to Classical Music）和2006年的《西方音乐简史》（A Concise History of Western Music）。
格里菲斯还创作了大量歌剧剧本，包括1991年的《珠宝盒》（The Jewel Box, or, A Mirror Remade）、1996年的《马可·波罗》（Marco Polo）、1999年的《下一个是什么？》（What Next?）等。其中，由著名作曲家谭盾作曲的《马可·波罗》于1999年获葛莱美作曲大奖。2010年这部歌剧的DVD版又荣获了葛莱美提名奖。

20年多来，格里菲斯在世界各地应邀讲学。他的多部音乐著作先后被译成德语、法语、意大利语、西班牙语、荷兰语、葡萄牙语、芬兰语、土耳其语、威尔士语、塞尔维亚语、日语、汉语等十多种文字，在世界上许多国家出版发行。

媒体评价：

“这是一部令人印象深刻的作品，书中文字准确、清晰又充满了机智。”

----《古典音乐》（Classical Music）

“格里菲斯对自己钦佩一系列作曲家娓娓道来。任何读者、音乐爱好者或专业人士都会找到自己感兴趣的部分。这本书大概是目前同类英语作品中最棒的一本了。”

----伊恩·佩斯（Ian Pace），

《现代音乐季刊》（Tempo: Quarterly Review of Modern Music）

《现代音乐与未来》为你进入音乐领域提供了明确的调查、研究、指导和分析。我可以毫无保留地推荐这本书。作为一本具有综合性、可读性、权威性，而且寓教于乐、让人大开眼界的音乐书籍，在我们这个时代你找不到比它更好的了。

----古典音乐网（Classical.net）

格里菲思的文字如此流畅，是这一领域的作家中最容易理解的。

----阿诺·维托尔（Arnold Whittall），《音乐时报》（The Musical Times）

格里菲斯完成了一部出色的作品，他让音乐变得老少咸宜了。因为作为一名听众，我们的任务就是试着找到自己喜欢的音乐。强烈推荐！涉及新音乐、作曲、音乐理论和当代美学/哲学的图书馆里都应该有这么一本书。

----《音乐媒体月刊》（Music Media Monthly）

奇妙而发人深省的文字。                     

----《音乐时代》（The Musical Times）

无论你是学生还是普通读者，这本都是你的必读书。    

----《泰晤士报》（The Times）
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