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内容简介：
·全面介绍了现代资产定价理论，适合作为需要阅读大量不同风格论文的课程教材。

·涵盖了资产定价研究领域的最新成果，这些先进的模型很可能成为未来实际应用和理论进步的基础。

·既介绍了正式的数学模型，也介绍了经济学家的直觉判断。

·每章包括一系列练习题，便于读者测试自己掌握了多少知识。
·根据经济学概念和理论分为多个章节，使读者能直观地了解书中提及的知识点。
《金融资产定价理论》是资产定价理论领域的经典之作，提供了对当前最新研究成果的全面概述。资产定价是一个关于状态价格减缩指数的概念，涉及任何资产的未来（风险）股息，因此关乎资产估值时如何调整时间和风险。希望效益最大化的投资者都想要改变状态价格减缩指数，这就使最优消费和资产价格之间产生了联系，引出了以消费为基础的资本资产定价模型（CCAPM）。
资本资产定价模型的简单版无法解释多种程式化的资产定价情况，但这些资产定价“拼图”可以通过一些新近出现的概念得以解释，如习惯形成、递归效用、多种消费品和长期消费风险。其他一些估值技巧和建模方法（如因子模型、期限结构模型、风险中性定价理论、期权定价模型等等）也可以用来解释状态价格减缩指数。
这本书适合作为理论金融经济学博士或定量科学硕士课程的教科书，也将成为相关领域研究人员和金融专业人士的有益参考书。书中既介绍了正式的数学模型，也介绍了经济学家的直觉判断，涵盖了离散时间和连续时间模型。书中单列一章对关于随机过程的必要概念和技巧进行了详细解释，因此读者只需具备一定的动态融资模型知识即可阅读。
目标读者：

·一二年级的金融学或经济学博士生
·相关研究人员

·金融专业人士
目录：
前言
1、引言与概述

2、不确定性，信息与随机过程

3、投资组合、套利与市场完整性

4、国家定价
5、偏好

6、个人最优选项
7、市场均衡

8、基于消费的资产定价（初级）
9：基于消费的资产定价（高级）
10、因子模型

11、利率期限结构的经济学

12、风险调整的概率

13、衍生工具

附录A 基本概率概念评述
附录B 对数正态分布计算结果
附录C. 线性代数计算结果
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克劳斯·芒克（Claus Munk），哥本哈根商学院的金融学教授。
克劳斯1993年在南丹麦大学获得了数学与经济学双硕士学位，1997年在同一所大学获得经济学博士学位，曾在南丹麦大学和奥胡斯大学担任学术职务。他的主要研究领域是资产配置、普通资产定价理论、金融衍生品和数值方法在金融领域中的应用。
他的研究成果发表于众多期刊，如《金融经济学期刊》（Journal of Financial Economics）、《管理科学》（Management Science）、《经济理论期刊》（Journal of Economic Theory）、《银行与金融期刊》（Journal of Banking and Finance）、《欧洲金融评论》（European Finance Review）、《经济动力学与控制学报》（Journal of Economic Dynamics and Control）。他还著有《固定收入模型》（Fixed Income Modelling）一书，该书2011年由牛津大学出版社出版。

媒体评价：
这本专著对经典的资产定价范式进行了全面介绍，从理论基本知识到该领域的最新发展无一遗漏。前后一致的符号和综合的概念框架便于读者阅读。

书中提供了许多有力的证据，能帮助读者提升定价技巧。书中还广泛引用实证文献，能激起读者的好奇心。专业人士将发现它是一本极为有益的参考书，学生们则将发现它是一本非常宝贵的入门指南。
----迈克尔·J·布伦南（Michael J. Brennan），

洛杉矶加州大学安德森商学院、曼彻斯特商学院、阿卜杜勒阿齐兹国王大学金融学教授

芒克通过令人耳目一新的方式介绍了现代资产定价理论的关键概念和技巧。他围绕状态定价的概念进行了清晰易懂的讲解，同时涵盖了最新的金融模型。他为关于这个问题的博士课程设立了新标准。

----达雷尔·达菲（Darrell Duffie），
斯坦福大学工商管理研究生院特聘金融学教授
《金融资产定价理论》是一本严肃但易懂的著作。本书是现代资产定价理论前沿教材，涵盖关于投资组合管理、利率的期限结构、衍生工具的介绍和一系列经过精心选择的练习题。克劳斯·芒克的作品是我的首选，因为它全面直观地介绍了资产定价理论，是该领域博士课程的完美教科书。

----乔治·M·康斯坦汀迪亚斯（George M. Constantinides），
芝加哥大学布斯商学院金融学教授
谢谢您的阅读！
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