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内容简介：

一个16岁的少女，最大的愿望是做一名记者和作家，却因为希特勒发动的一场邪恶的战争，于花季之龄死于纳粹集中营，一本日记记录了她遇难前两年藏身密室时的生活和情感。

她，就是享誉世界的犹太女孩、《安妮日记》（The Diary Of Anne Frank）的作者安妮·弗兰克。

1942年7月，13岁的安妮和家人为逃离纳粹恐怖统治，躲藏在荷兰阿姆斯特丹一间仓库里，从此展开了2年多的密室生活。两年的隐匿生活中，写日记成为了安妮最大的乐趣，她认真的记录着这段岁月的辛酸、苦痛，但也没有忘记欢笑、乐趣。

1944年8月，安妮一家由于被人告密而被德国和荷兰警察逮捕。之后，安妮被转送到卑尔根-贝尔森集中营，并在那里死于伤寒。当时，距离集中营被英军解放还有不到两个月的时间。

安妮在躲藏期间所写的日记，被公司女职员梅普·吉斯发现并保存下来，直至战后转交给幸存的安妮之父。两人合力于1947年将《安妮的日记》出版。

这本日记成为了记录二战期间犹太人悲惨命运的珍贵第一手资料，被翻译成55种文字，销售2,400万册，成为仅次于圣经的一本最畅销的读物，并多次被搬上电影和电视银幕。

《安妮·弗兰克的同学谈往事》一书的作者西奥·科斯特（Theo Coster）是安妮·弗兰克在阿姆斯特丹犹太学园的同班同学和好朋友，目前是个走遍全球、精神矍铄的82岁老人，更是世界顶尖的玩具设计公司创始人。
此前，西奥经常走访以色列和荷兰的学校，谈论他在第二次世界大战期间的经历。但他逐渐意识到，自己在阿姆斯特丹犹太学校的同学、二战中的犹太幸存者们无不年事已高，没有多少时间来完成这份重要的“口述历史”工作了。
西奥表示，他和安妮所上的犹太学园创建于1941年，当时德国纳粹的目的是把犹太儿童区分开来。这所学校在1943年关闭，当时已经没有学生了。在与西奥同班的28个孩子里，只有11人在二战之后幸存下来。其中众所周知的是，安妮·弗兰克死于卑尔根—贝尔森集中营。
不久前，西奥在度过80岁生日之后，与妻子奥拉（Ora）一同联络了当年阿姆斯特丹犹太学园尚存的5位同学——4名女士和1名男士，劝说大家参与西奥出资的私人纪录片拍摄。

该记录片名为《安妮·弗兰克的同学》（Classmates of Anne Frank），目前已在荷兰和以色列播出。完整访谈记录已推出荷兰语版本，也就是现在这本书。
在访谈过程中，6位犹太幸存者分享了对二战初期阿姆斯特丹的回忆，并谈论了随后几年的经历：

他们中大多成功躲藏起来，另一些则被送往韦斯特博克、卑尔根—贝尔森等集中营。尽管每个人的经历各不相同，但残酷的战争和安妮·弗兰克都影响了他们的余生。
本书此前从未在荷兰之外出版发行，其独特之处在于讲述了6个犹太孩子在二战期间的亲身经历。这也是第一次将6个安妮·弗兰克同龄人的回忆融入一本书，让读者透过他们的眼睛看安妮的生活。更重要的是，他们见证了犹太人在纳粹淫威下艰难求生的勇气和毅力。

例如，阿尔伯特（Albert）一家人隐藏在三个不同的城市、十个不同的地方；汉娜（Hannah）从卑尔根—贝尔森集中营幸存；西奥自己是最幸运的——他被带到阿姆斯特丹东部100公里的一个小镇，由镇长一家人照顾。
战后，西奥吃惊而感动地发现，其实镇上所有人都知道他是犹太人，但没有一个人向纳粹告密。他是幸运的，因为80％的荷兰犹太人都在二战期间死去，许多人因为少得可怜的金钱就被出卖了。 

这些谈话揭示了一个惊人的事实：一点点的好运气或坏运气，对一个人的生命可能产生巨大的影响。同时，谈话也展示了战争经历如何导致了6个人不同的生活路径。西奥·科斯特自己对此感到震惊和着迷，因此整理完成了这本书。

在书中，西奥以一个“过来人”的身份大声疾呼——希望儿童永远不再遭受成年人所创造的战争之灾。
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西奥·科斯特（Theo Coster），生于1929年。他是《安妮日记》（The Diary Of Anne Frank）主女角安妮·弗兰克在阿姆斯特丹犹太学校的同班同学和好朋友。他凭借身份掩饰逃过了二战时期犹太人屠杀，从1955年开始一直生活在特拉维夫。
西奥与妻子奥拉（Ora）一同创办了西奥拉设计公司。这个家族企业在发明和设计各种游戏、玩具、活动、工艺品、电子游戏、创意物品方面处于世界领先地位。
2008年，西奥和奥拉共同制作了一部纪录电影《安妮·弗兰克的同学》（Classmates of Anne Frank）。《安妮·法兰克的同学谈往事》这本书根据与电影同样的素材写成，并于2010年出版。 
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