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许多父母们成功的经验故事。

一套所有年龄段安全使用网络媒体的明确规则。

内容简介：

常识传媒（Common Sense Media）杰出的首席执行官，美国媒体与技术对儿童影响的领导权威，为大家带来了这本充满智慧并被迫切需要的书，本书为父母们展示了应该如何在当今的社会媒体和复杂网络图景中为孩子们导航。切尔西·克林顿（Chelsea Clinton）为其撰写前言。

《回击脸书》是一本不含废话的，简单直接告诉父母如何在数字化时代养育孩子的指南。本书从大部分父母的立场上出发——他们不像他们的孩子一样出生于数字媒体世界，他们往往只是网络空间的过客。James Steyer，常识传媒（Common Sense Media）的首席执行官，同时也是4个孩子的父亲，将案例故事和简单直接的意见融合得引人入胜，他将对孩子们的网络生活来说最重要的三个问题领域称之为RAP，即：

人际关系（Relationships）

注意力（Attention）/成瘾问题（Addiction Problems）

隐私（Privacy）

Steyer的主张并非让孩子完全隔离网络上的图片和信息。他给家长们提供了有效的工具，以帮助家长们成功的筛选这些信息，并为每一个年龄段的儿童提供良好的，常识性的和价值导向的判断。

Steyer提出的一些具体话题包括：

媒体如何适应社会、生理，和感情的发展。

如何给孩子介绍媒体和科技，如何让他们倾听。

如何决定何时让你的孩子拥有第一部手机或者Fackbook页面。

如何欣赏适合年龄的另类媒体。

对儿童有影响的媒体和科技有哪些研究发现。

作者简介：
詹姆斯·P·施泰尔（James P. Steyer）作为一名广受尊敬的专家和企业家，用超过20年的时间来关注美国的儿童政策和媒体方面的问题。作为常识传媒（Common Sense Media）的创始人和首席执行官，他负责总领全美主要的无党派组织机构，致力于改善孩子和家人们的媒体生活。Steyer的职业生涯始于一名小学教师，后来成为了一个受到国家尊重的儿童权利倡导者，公共利益律师，和斯坦福大学教授。他与妻子以及四个孩子生活在加州旧金山湾区。

媒体评价:

“Steyer给家长和政府敲响了重要的警钟。他在孩子和数字革命方面都是赢家。但他既不浮躁也不是一个辩护者。他认识到，像Facebook和Google和视频游戏厂商影响这我们孩子的思考、阅读、学习和行为。如果你是一位家长，并希望获得一些如何在这个数字时代为人父母，以及如何保护孩子的精明的技巧，那就读这本书吧。”

----肯·奥莱塔（Ken Auletta），《被谷歌：我们所知的世界终结》

（Googled: The End of the World as We Know It）

“在这本勇敢的书中，Jim Steyer绝不手软。不论你是否认同他对Facebook及其硅谷兄弟姐们们的批评，你必须要对付他所提出的深层问题。”

----霍华德·加德纳（Howard Gardner）教育研究所霍布斯教授，

哈佛大学教育学院

“Jim Steyer是孩子们的不懈倡导者。关注于媒体如何与他们的生活相交，Jim大胆地提出这些问题，同等地探索好、坏、丑——总是首先展开对话。”

----Cyma Zarghami，Nickelodeon集团主席

“在这20年来，Jim Steyer一直是关于媒体与我们孩子的生活的最有先见之明的评论家之一，向家长们提供了关于在这些变幻莫测的数字交互中如何引导孩子的重要意见。”

----Ezekiel J. Emanuel，医学博士，哲学博士

“Steyer的‘常识’为家长、教育工作者和其他人提供了一剂良药，将会推动更好的信息，更高的决定，并最终会更加健康——为我们的孩子，家庭和社区。”

----A. Eugene Washington，医学博士，硕士，加州大学洛杉矶健康科学分校副校长；

加州大学洛杉矶分校David Geffen医学院院长

“Jim Steyer是像素宇宙中的保罗· 里维尔，警告家长们社会化媒体的危险。不论是在Facebook上加朋友还是在公园中见朋友，孩子们需要远离危险，保证安全。Steyer的书，是天下父母不可缺少的安全工具。”

----美国众议院，Ed Markey议员

“James Steyer提供了一个路线图，将诱人的网络世界转换成了一个对家庭来说健康的环境。”

----匹兹堡邮报（Pittsburgh Post-Gazette）
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