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内容简介：
本书入选塞缪尔·约翰逊非小说奖初选名单。杰西·诺曼议员解释说：伯克的理念既保守又革命，在今天的“大社会”背景下格外中肯。

 
埃德蒙·伯克是哲学家、政治家、现代保守主义奠基人。过去三百年来，最伟大、最受低估的政治家非他莫属。1729年，伯克生于爱尔兰。他深受爱尔兰偏执和极端的影响，毕生为反对滥权而斗争。
 
十八世纪中叶，人才辈出。其中包括：他的伙伴亚当·斯密、塞缪尔·约翰逊和爱德华·吉本。伯克的保守主义兼具保守和颠覆的成分，使他首先成为边缘人物、最终成为可敬的理论家----浪漫英雄。他向英国提出警告：爱尔兰的统治权和美洲殖民地有丧失的危险。他最著名的预言是法国大革命的灾难性后果：极端主义、恐怖和社会原子化。深刻的分析在今天人人振聋发聩。

 
杰西·诺曼议员在这部迷人的新传记中提供了伯克新肖像，以多彩多姿的十八世纪欧洲为背景，生动地描绘了他耀眼的智慧、想象力和同情心。诺曼指出：伯克的智慧超越了帝国的时代，直至今天英美实施的传统民主。没有伯克，我们就无法理解现代世界、或现代政治的缺陷。
作者简介：
杰西·诺曼（Jesse Norman）是赫特福德和南赫特福德郡的国会议员，政策交流研究所资深研究员。他经常在全国报刊上发表文章，写过许多小册子和论文，包括《富有同情心的保守主义》。他的博客是www.jessenorman.com。2012年，他获得年度议员和后座议员奖。本书是他第一部自传。
媒体评价：
“恢弘的新传记。诺曼意图将伯克置于休谟、斯密、米尔、马克思和罗尔斯之上。不仅如此，他试图恢复伯克作为保守思想家的地位。因此，诺曼需要回答什么是保守主义的问题。如果伯克是保守主义之父，那么他的孩子们似乎已经四散。诺曼成功地发挥他的题材，展示什么是伯克的保守主义、为什么他在今天仍然有价值。妙处在于：他有力地论证了，伯克的遗产似乎不大可能仅仅属于托利党。伯克可能是保守派，但他的遗产属于全社会。”
----《金融时报》（Financial Times）
“埃德蒙·伯克生活和思想的简明历史。”
----《经济学家》（The Economist）
“诺曼的伯克传应该列入明年最热门图书之一。诺曼像伯克一样，既是哲学家又是政治家。他为标志性思想家的生活和理念提供了轻快迷人的介绍。”
----《华盛顿邮报》（Washington Post）
“优秀的新传记······伯克有许多东西教给我们。诺曼的好书是好的开端。”
----《彭博资讯》（Bloomberg View）
“宏伟的新传记······诺曼·有力地论证了伯克经久不衰的意义，成功地复活了伯克的生活、捍卫他的思想。最伟大的爱尔兰人教给保守党和自由党许多东西。他的精神指导政治，使我们高贵。”
----《彭博资讯》（Bloomberg View）
“文笔优美，材料丰富。本书展示了伯克一贯的重要性。即使在个人主义走火入魔、社会实验轻举妄动的今天，伯克仍然切中肯綮。”
----《华尔街日报》（Wall Street Journal）
“迷人、可读、高瞻远瞩、包罗万象。本书天才地掌握了英国历史和政治的种种纠葛，概括了伯克的性格和个性，没有多少人能做到。在第一章，诺曼掌握了故事进程和历史细节的平衡，集中强调伯克作为思想家、作家、演说家的强大力量和他的重大弱点。”
----《国家评论》（National Review）
“一部杰出的传记。”
----《评论》（Commentary）
“诺曼本人实际政治家，实际上是暴发的新人。因此，他明白伯克实践中的失败。他擅长摘录伯克的演说和作品。在他看来，伯克是第一个和最重要的保守派思想家。”
----《每日电讯报》（Telegraph）
“西塞罗以来，政治思想家不处在现实政治的中心位置。今天的政治家重新评估伯克，大快人心······诺曼为我们的时代，大胆地归纳了伯克的思想。”
----《新准则》（New Criterion）
“任何人对政治和历史感兴趣，本书不可不读······气势恢弘。”
----《星期日电讯报》（Sunday Telegraph）
“才华横溢······诺曼学识渊博，桀骜不驯。谣传他有出任保守党领袖的潜力。他有些迂腐的特征。正如他早期的小册子《大社会》，今天他在历史的指导下研究我国政体的使命。”
----《标准晚报》（Evening Standard）
“伯克的政治哲学历历在目、惊心动魄。本书第二部分才华横溢，诚实而散漫地审视伯克的哲学。西方如果明智，就应该重新接受伯克的思想。本书探讨了伯克许多原创和卓越的思想。业余或专业的政治哲学研究者应该认真对待诺曼先生的书。”
----《华盛顿邮报》（Washington Times）
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