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内容简介：
都市探险者摩斯·盖茨可说是21世纪的新锐冒险家。他一直凭借观察“他人看不见的景象”、“遗忘甚至不知其存在的景象”不断充实拓展自己。故事的开始其实相当普通：为了完成城市规划领域的研究生课题，摩斯搬到了纽约，开始发掘那些隐藏在城市背后的秘密——被遗弃的建筑、废弃的地铁站，以及警戒建筑顶上令人难以置信的美丽风景。起初，他只想满足自己的好奇心，然而经历得越多，对冒险的渴望却变得越发强烈。最终，摩斯开始了遍布五大洲的冒险之旅。在这部记录他旅行经历的小说中，盖茨作为一个都市探险者，详细记录了他曾犯下的非法入侵经历，包括穿越地下通道、排水沟、地铁、地穴和其他种种地方。他的足迹遍布世界各大知名城市：巴黎、罗马、伦敦、布宜诺斯艾利斯、莫斯科、斯德哥尔摩、开罗、圣保罗。

盖茨在书中描述了他在世界各地对都市探险这种亚文化的沉迷：他如何加入那些在地下隧道创造秘密画廊的人，如何为寻求刺激闯进国家纪念碑，比起酒店或连锁旅馆，他如何周游世界在历史悠久的地下墓穴和废弃的苏联遗迹上睡觉休息。他和心底的那份好奇心，就这样相互作用，将彼此推向更远的地方：探访数十个国家的隐藏面，发现古罗马的地下遗迹，测量纽约市内桥梁，和“摩尔人”聚会聊天，潜入巨石阵，被捕的时候甚至还是在巴黎圣母院顶上。
在这本令人兴奋游记中，盖茨深入思考了自己还有其他都市太锁着为什么如此沉溺于那些位置的，有时更是禁止靠近的地方——甚至（对某些来说尤其如此）要为此付出极高的风险。《都市秘谈》（HIDDEN CITIES）将激发读者思忖都市探险的潜能，无论对任何人，任何地方——只要他们怀有好奇心（和勇气！），想要挖掘藏在表面下的内容，发现世上那些隐藏的角落。
作者简介：
摩斯·盖茨（Moses Gates），城市规划师、人口统计学家，持有纽约市内旅游证件。他对纽约市的探险内容十分具有特色，在多家媒体平台均有发表，包括历史频道、旅游频道、纽约公共电台、《纽约时报》（New York Times,）、《华尔街日报》（The Wall Street Journal）、《卫报》（The Guardian）和《西班牙格言》（Maxim en Español）。盖茨还对城市探险发表过演说，并担任纽约市与巴黎地下墓穴两个地方的书籍、电视顾问。现在，摩斯·盖茨生活在布鲁克林。
媒体评价：
“《都市秘谈》（Hidden Cities）不仅用真诚的、审时度势的目光看待了那些疯狂之地在某些野蛮时期发生的事情，更重要的是，它还对好奇心与书中所到之地谱写了一曲热情的赞美之诗。”
----罗伯特·沙利文

《卑鄙之人》（Rats）与《我的美国革命》（My American Revolution）
 
“这是一个勇敢的都市夏尔巴人对‘讨扰之乐’的热情致敬。书中既有旅游指南，又有社会历史，还有一些成长的故事。深入挖掘：你将再无法用同一种眼光审视世间的城市。”
----罗伯特·纽沃斯

《国家机密》（of Stealth of Nations）与《镜像都市》（Shadow Cities）
 
“请跟上摩西·盖茨与众人的脚步，因为他们才是真正了解世上那些最伟大城市的人。截然不同于弗洛默、福多尔或任何一本米其林指南上教导的内容，他们将带你领略新的世界。《都市秘谈》（Hidden Cities）这本妙趣横生的旅行见闻简直装满了世界各大都市的秘密，而那些绝对是当地警察不想让你发现的事情。”
----凯文·沃尔什，《忘却的纽约》（Forgotten New York）作者
 
“任何一座伟大的城市入夜后都会成为一个巨大的游乐场，一个由梦、欲望与造诣印染成的奇遇仙境。数百万居民生活在这里，生活在这片梦境之中。摩西·盖茨深知这点，并用优美的文字描绘出人们不得不在这钢筋水泥的世界中寻求的渴望。”
----约翰·劳

《旧金山杂音社团物语》（Tales of the San Francisco Cacophony Society）合著作者、
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