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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

《卡琳·谢弗》系列侦探小说
The KARIN SCHAEFFER thriller series
作者简介：
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凯蒂雅·里夫（Katia Lief），本名凯蒂雅·斯皮格曼（Katia Spiegelman），美国畅销书作家，在曼哈顿新学府大学（The New School University）教授小说写作课，目前与家人定居布鲁克林。

作品有：

《夏季五天》（Five Days In Summer），2004

《正午七分种》（Seven Minutes to Noon），2005

《寒夜》（One Cold Night），2006

《她撒谎》（Here She Lies），2007

《下一个就是你》（YOU ARE NEXT），2010

《下一次你看到我》（NEXT TIME YOU SEE ME），2010
《不知去向的姑娘们》（THE VANISHING GIRLS），2012

《金钱杀戮》（THE MONEY KILL），2013
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中文书名：《下一个就是你》（1）
英文书名：You Are Next  
作    者：Katia Lief 
出 版 社：Avon
代理公司：S.J.Greenburger/ANA
页    数：283页

出版时间：2010年10月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿 

类    型：惊悚悬疑
版权已授：德国、英国。
内容简介：

卡琳·谢弗出身军人世家，受父亲的影响加入新泽西州警界，也就成了联环杀手“多米诺”的死对头。多米诺杀害了卡琳的女儿塞西莉亚，用她的血给卡伦写了一张字条“下一个就是你”。
 

接下来，杀手用一套数字魔术来选定他的牺牲品，阿尔德曼一家五口相继遇害。谋杀现场每次都留下水果之类的物品，其数目标示着下一个受害者的某些特征，比如社会保险卡号或门牌好之类。恰如多米诺骨牌一样：前面的线索导向后面的结果。多米诺一时成为互联网上的新闻人物。
多米诺终于被捕入狱，身心交悴的卡琳退出警界，收拾残破的家庭，将息心理创伤。然而没有多久，警官比利·斯塔普斯就带来多米诺昨夜越狱的消息，卡琳的恶梦就要重演。这回，多米诺用自己的血给卡伦留信：“等着瞧”。卡琳不愿意接受警方保护，宁愿让多米诺找到自己，一次了结恩怨。果然，多米诺闯入卡琳家中，生死相博。这时，另一位警官马克带着同事们匆匆赶到，杀手逃之夭夭。
卡琳断定，自己是杀手的主要仇恨对象，不能像寻常市民一样充当旁观者，马克也不愿意让她独任危难----尽管他们在戏剧性的情况下相识不过一星期。比利、马克和卡琳几度与多米诺交臂而过，后者总像分身有术一样难以追踪。新的罪案陆续发生，卡琳的侄女苏珊娜也失踪了！她推断凶手一定有同伙。果然，她从多米诺的情人尼尔身上得到线索，一举侦破疑案，救出了苏珊娜，随后与马克开始了新的生活。
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中文书名：《下一次你看到我》（2）
英文书名：Next Time You See Me 
作    者：Katia Lief 
出 版 社：Avon 
代理公司：S.J.Greenburger/ANA
页    数：288页
出版时间：2010年11月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿 

类    型：惊悚悬疑
版权已授：德国、英国。
本书是《下一个就是你》（YOU ARE NEXT）的续篇。

内容简介：

老搭档卡琳和马克重组家庭，生下了儿子本，渐渐恢复了正常的生活。

然而，这来之不易的平静生活突然被新的谋杀案打破了，这一次受害者是马克的父母休和爱莲。葬礼过后，马克变得神不守舍、举止怪异，最后下落不明。警官比利·斯塔普斯和警察们发现他的汽车和鞋子浮出水面，一切迹象都显示，他是在抑郁中驱车入水自尽的。

只有卡琳不相信马克会自杀。她自己动手调查，发现了一张照片，上面显示马克和一位神秘女子出现在迈阿密酒店。她来到迈阿密，在一辆出租汽车上看到了马克的身影。钢琴师埃森帮她找到了化名达兰的马克，自己却被暗杀。

马克告诉她，照片上的神秘女子是墨西哥毒品走私集团要员安娜·摩利兹。正是这一集团策划了对休和爱莲的谋杀，目的是破坏马克和联邦调查局的长期战略。为了防止他们残害自己更多的亲人，马克先用假自杀迷惑他们，然后改名换姓潜入迈阿密，加入毒品走私集团，暗中调查。

卡琳和马克落入毒品走私集团之手，几乎丧命，赖安娜·摩利兹和马克的私生子迪戈之帮助，才得以死里逃生。然而在安娜·摩利兹被捕、案件即将告破时，迪戈做出最后一次反扑，他绑架了本，以要挟卡琳。马克及时赶到，救出妻儿。迪戈因此、也因为他是谋杀休和爱莲的执行者，不得不在监狱里度过余生。
媒体评价:

“令人难忘。”  

----丽莎·加德纳（Lisa Gardner），美国悬疑小说和爱情小说家，悬疑小说《杀戮时刻》（The Killing Hour）等书以及爱情小说《午夜时分》（At The Middle Hour）等书的作者。

“高水准悬疑小说。”---《中西部书评》（Midwest Book Review）
“悬疑小说又添一生力军。”  ----多拉·安德斯（Donna Anders），悬疑小说家，
《恐惧黑暗》（afraid of the dark）等书的作者。

“紧凑、清晰的说书人。” ----《出版者周刊》（Publishers Weekly） 
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中文书名：《不知去向的姑娘们》（3）
英文书名：The Vanishing Girls
作    者：Katia Lief
出 版 社：Avon/ HarperCollins
代理公司：Sanford J. Greenburger/ANA
页    数：368页

出版时间：2012年6月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：惊悚悬疑

内容简介：

姑娘们从纽约街头逐渐消失，年轻女人们被残忍杀害。表面看上去像是老套连环杀手干的，实则是一个比任何人都能想象出的人口贩卖集团还要黑暗的邪恶势力浮出了水面。

麦克（Mac）得了流感病倒了，这时候他最好的朋友警探比利·斯特普尔斯（Billy Staples）给他发了一个短信请求帮助。但是麦克病得太重根本动不了。在一个漆黑的午夜，比利曾被叫去办过案的荒僻大街上，卡琳（Karin）代替麦克跟他见了面。
比利突然回忆起了之前的一些经历，激发了他的创伤后应激障碍，在帮他缓解了症状之后，卡琳发现有两个犯罪现场而不只一个。一个11岁的女孩，艾比（Abby）差点被一个肇事逃逸司机撞死。而跟此事件距离只有一个街区的地方，一个妓女遇害了，在她的胸部之间留有一把刀，这个署名为“职业妇女杀手”的人在一年前来到布鲁克林以前，让曼哈顿陷在恐慌中整整两年。比利曾经是调查那个案件的警探之一。
第二天，在附近又发现了另一起残忍凶杀案。在卡琳和麦克跟他们的儿子本（Ben）定居的一片平静的地区，掀起了一场媒体风暴。虽然卡琳为她最近流产的一个女婴而悲伤逾恒，却还是和比利一起全身心的投入到了这起案件中，他们设法弄清这两起罪行是不是有所关连，还是只是一次噩梦般的巧合。艾比是其中的纽带，也是唯一的潜在证人，可她出现过一次由药物引起的昏迷之后，就不能或者是不愿意再说话了。从比利不断恶化的病情中了解到了创伤后应激障碍这种病之后，卡琳就开始怀疑艾比大概是因为目击了她的双亲被人杀害，所以也患上了这种疾病。
而真相并没有那么简单。
正当卡琳，麦克还有比利更深入的挖掘掩盖在罪行表面之下的真相的时候，在最意想不到的地方笼罩着怀疑的阴霾。卡琳偶然得到了一个12岁的养女黛西（Dathi），这个小女孩一下子扩大了她的家庭，让这个家变得更加丰富有价值，而卡琳却发现自己身处于从一个诈骗网站上拯救两个不满13岁的女孩——艾比和戴西——这样的人生斗争中，那个诈骗网站把自己伪装成了一个国际人口贩卖组织，如今必须在更多无辜的生命被践踏之前将其摧毁。
媒体评价：
“《不知去向的姑娘们》强大，刺激并且热力四射。卡琳·谢弗多元化又引人瞩目，估计是同一时期的犯罪小说中最厉害的女性作家之一。她十足的意志力是对人文精神的恢复能力确实的证明。”
----约翰·瓦勒里（John Valeri），《哈特福德图书审查员》（Hartford Books Examiner）

“《不知去向的姑娘们》是关于谋杀的故事，而大体上讲的是一个被搅得心神不宁的女人决心弄清最令人发指的一群人的秘密核心这样一个故事。喜欢这种设计周密细心推敲过的悬疑类小说的读者们一定会对该系列满意。”
----克里斯汀·森特塞利（Kristin Centorcelli），《犯罪分子》（Criminal Element）
“这个故事在情节规划和时间把握上无疑是无可挑剔的；作者神奇般地让读者的兴趣不断还把这个谜团写得完全没有解决的可能性。危险的营造还有‘吊胃口’的结局让它成了一个铁杆悬疑迷们绝对会喜爱上的故事。” 

----艾米·利涅（Amy Lignor），《悬疑杂志》（Suspense Magazine）

“又一部流畅而快节奏的作品，其中符合逻辑的角色安排与结构严谨的故事情节的这一组合，着实令读者陶醉了一把。结局急转直下。利夫将这个故事整合得出奇的好，对于好的老式故事叙述来说她表现得很出色，而且在我们阅读的过程中还很适宜地安排了一些混淆视听的内容。” 

----《Milo's Rambles》
“作家卡蒂亚•利夫给她的读者们带来了一次旋风般的阅读体验，书中充满着重重悬念，结尾虽然与众不同，但也能让读者很满意。读者一定会想阅读更多这位颇具才能的作家的作品。” 

----《纽约图书杂志》（New York Journal of Books）
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中文书名：《金钱杀戮》

英文书名：The Money Kill （4）
作    者：Katia Lief
出 版 社：Avon/ HarperCollins
代理公司：Sanford J. Greenburger/ANA

页    数：352页

出版时间：2013年3月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：惊悚悬疑

内容简介：

    一个家庭的海外度假演变成了失踪儿童搜寻案，与此同时，麦克与卡琳对一位曼哈顿亿万富翁绯闻事件的调查，竟然牵连出另一起谋杀案。
卡琳（Karin）和麦克（Mac）住在纽约布鲁克林区一栋赤褐色砂石公寓中，他们有一个5岁大的儿子本（Ben）,还新收养了一个13岁的女儿达西（Dathi）。

麦克受雇于凯茜·米勒豪森（Cathy Millerhausen）去调查她的亿万富翁丈夫是否有外遇，这看起来像是一份普通得不能再普通的工作了。但是经过一番调查，麦克发现戈弗雷·米勒豪森（Godfrey Millerhausen）对妻子很忠诚，于是，案子就此搁浅了。这时候，他又接到了伦敦的一份高薪水的“外快”工作，于是，他把米勒豪森的案子随身带了过去，结果事情演变成在地中海的意大利撒丁岛上，与他们的朋友兼助手玛丽·索特（Mary Salter）和她的儿子弗里蒙特（Fremont）的一次换屋度假。

卡琳和麦克一起在英格兰待了几天，这期间，玛丽带着三个孩子，先行去了意大利。完成了伦敦的工作之后，卡琳和麦克到达了撒丁岛的度假屋，他们在那儿发现了从家里带来的行李，却找不到玛丽和孩子们。

当地警察开始搜寻失踪人员，他们在执法中的低调作风让卡琳和麦克放心了很多。但是，他们仍然决定要开始自己的调查。当他们发现，看起来没什么危险的米勒豪森案子可能与他们失踪的家人有某种关联时，麦克返回了家中，而卡琳则留在了撒丁岛上，继续他们的搜寻工作。

在他们的朋友比利·斯戴普斯（Billy Staples）的帮助下，麦克以金钱利益为线索，追查到了这位亿万富翁生活中最惊人的角落，而在他就要查出真相的时候，竟然遭遇了电梯爆炸，九死一生。回到撒丁岛，卡琳在一场汽车追逐中，差点落下万丈悬崖。事情越来越清楚，有人正不择手段地阻止卡琳和麦克调查关于戈弗雷·米勒豪森的生活细节……和犯罪证据。

最后，戈弗雷的恶行超出了所有人的想象，其中甚至包括引发全球司法行动的国际间谍案件。

麦克和卡琳带着三个孩子回到了布鲁克林，但玛丽没有回来。他们面对着新的残酷现实，那就是，这个家庭不但多了一个人，而且他们内心的信念也遭遇到了前所未有的挑战。

可是，最后出乎他们意料的是，这些案件后面真正的犯罪者，是他们从未怀疑过的人。
媒体评价：

    “凯蒂娅•李芙（Katia Lief）给大家带来了一本引人入胜而又跌宕起伏的心理悬疑小说。” 
----Wendy Corsi Staub, 《纽约时报》畅销书作者 
    “凯蒂娅•李芙（Katia Lief）技巧娴熟地编织了一个复杂的故事，故事中既有让人不寒而栗的中心人物，又有让人毛骨悚然的悬疑情节，还有无恶不作的杀手，这本书扣人心弦，会让你一口气读到最后一页。我已经等不及想看到下一本关于侦探卡林·谢弗（Karin Schaeffer）的悬疑小说了。” 
----Richard Montanari, YOU ARE NEXT的作者
“作者凯蒂娅•李芙（Katia Lief）让读者被卷入了一场龙卷风之中，里面的谜团环环相扣，无穷无尽，而最后的结局既出人意料又让人心满意足。读者们肯定会想读到这位天才作者写的更多作品。” 
----《纽约图书新闻》（New York Journal of Books） 
    “李芙写出了一个恶魔般的精彩故事，带我们坐了一次狂野的过山车。” 
----Terri Ann Armstrong 
Morning Menace作者和《悬疑杂志》（Suspense Magazine）主编
    “强大、诱人、奔放。卡林·谢弗（Karin Schaeffer）是个既复杂又强势的人物，也是当代犯罪小说中最坚强的女性人物之一，而她的全部意志力就是人类不屈不挠精神的确实证明。” 
----John Valeri,哈特福特图书检验员（Hartford Books Examiner） 
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