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内容简介：
在过去的十年中，我们这个快速变化的世界面临着恐怖主义、全球流行病、经济与社会冲突、新型通讯技术、外来移民和气候变化等。这些恐惧和紧张反映出一个联系更为紧密的全球环境，人口、技术和疾病的流动性日益增加，也因此产生了巨大的社会、政治及经济不确定性。
本书中的文章告诉读者，怪物是如何用来管理这些不断增加的恐惧与紧张的。作者分析了很多流行电影和电视秀，如《真爱如血》（True Blood）、《暮光之城》（Twilight）、《超自然活动》（Paranormal Activity）、《第九区》（District 9）、《太空堡垒》（Battlestar Galactica）、和《阿凡达》（Avatar），认为过去十年的冗长叙述已经随处可见，因为他们代表了21世纪正在抵制和拥抱变化的集体性社会焦虑。
    本书首次全面介绍了怪物，作者没有仅仅将其作为变化的暗喻，更视其为在21世纪生活和经历的必要条件，这种方法引入了文化领域怪物研究的不同视角。
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作者简介：
玛丽娜·莱维娜（Marina Levina）是孟菲斯大学传播系的助理教授。她的研究侧重于对科学、技术与医学的批评性研究，网络和新媒体理论，视觉文化以及媒体研究。玛丽娜是怪物和恐怖故事的热衷者，她在文章和著作中评论怪物的含义，特别是它们与科学和医学文化焦虑之间的联系。她还一再教授怪物电影这门课程。玛丽娜正在写一本书，题为Pandemics in the Media（即将由彼得·朗出版社于2013年出版）。她近期的出版物包括一本编辑的合集Post-Global Network and Everyday Life（与格兰特·基恩合作，由彼得·朗出版社于2010年出版）；撰写了A Foucault for the 21st Century: Governmentality, Biopolitics and Discipline in the New Millennium中的一个章节（该书由山姆·宾客利和乔治·卡佩提洛编辑，剑桥学者出版社2009年出版）；在Science Communication and in Spontaneous Generations: History and Philosophy of Science and Technology上发表文章。你可以从网站www.marinalevina.com上找到她。
迪姆-美·T. 裴（Diem-My T. Bui）目前是芝加哥伊利诺伊大学传播系的访问助理教授。她的研究兴趣包括跨国女权主义媒体研究、批判性文化研究、民族研究、流行文化和电影。她的著作检视了文化生产、文化记忆以及在美国文化想象中越南女性的不同表现。迪姆的出版物包括Cultural Studies--Critical Methodologies期刊以及2007年出版、由她编撰的Globalizing Cultural Studies。她在大学里教授关于传播、亚裔美国人研究、电影研究和流行文化的课程。
媒体评价：
 “本书专注于僵尸、吸血鬼甚至更邪恶的人类器官和意识结构，21世纪被证明是一个巨大的时空。本书为读者提供了一个国际化、跨学科的理论工具箱，它能帮助我们更好地理解巨大的魔法能力，反映并折射出广阔的政治、科技和经济变化与焦虑。”

----卡罗尔·A. 斯塔比尔（Carol A. Stabile），

美国俄勒冈大学新闻与传播学院、妇女和性别研究系教授

    “本书汇集了各种理论和方法，通过流行媒体文化，用看似挑剔的比喻形容管理当下的身份危机、技术和全球化的日益普遍存在的可怕模式。它为读者提供了理解‘怪物文化’的全新方向，这不仅仅是比喻，更是我们在21世纪生活的必要条件。”

----朴贤贞（Jane Chi Hyun Park）博士

澳大利亚悉尼大学性别与文化研究及美国研究中心高级讲师
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