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内容简介：

人们常问：“我们能把人送到月球上，为什么我们却解决不了全球饥荒？”这个问题正显示出我们解决社会问题方法的重大瑕疵——社会问题被当成简单的技术问题一样对待。

像贫困、民族冲突和气候变化之类的问题是动态且复杂的，涉及到不断变化的各种因素和环境，需要用更灵活适应的方法来解决。扎伊德·哈山（Zaid Hassan）认为，关键在于“社会实验室”。

社会实验室集中不同的利益相关者，提出各种各样的解决方案，并在现实世界中检验这些对策，通过数据进一步优化后，进行再一次检验。他们的定位是系统性的——不仅要治标，更要治本——抓住方法不奏效的根本原因。

哈山依靠十年来对复杂性科学、网络理论以及社会学的前沿研究的经验，援引世界各地领先实验室的案例，解释了社会实验室的核心原则和基本运作。他描绘了飞速发展的全球运动，这些运动都围绕着前途光明的社会实验室展开，它们将解决降低全球碳排放、防止脆弱国家的崩溃、改善社区恢复力等问题。《社会实验室革命》（The Social Labs Revolution）为新一代的问题解决者带来了一种有效、实用而又激动人心的新视野和新指导。
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扎伊德·哈山（Zaid Hassan）在2007年帮助创办了里奥斯公司（Reos Partners），在那里他担任牛津办公室的管理合伙人。里奥斯公司（Reos Partners）是一家致力于在复杂的社会系统中扶持和建立创新集体行动力的国际组织，它在剑桥(MA)、海牙、约翰内斯堡、墨尔本、圣保罗和旧金山均拥有办公室。
扎伊德曾在世界各地工作，内容包括全球粮食系统的可持续性、儿童营养不良、金融体系的重新设计、社区发展、打击暴力极端主义等。如今，他正致力于降低全球碳排放、在英国范围内增加社区恢复力以及防止中东地区的国家崩溃。

在2009年到2010年间，扎伊德是牛津大学商学院创新和社会科学研究所的副研究员。他是创新网站worldchanging.com自创始以来的特约作者，他还为《伊斯兰月报》（the Islamic Monthly）和《宗教杂志》（Religion Dispatches）写专栏。他的推特账号是@zaidhassan.
媒体评价：

“这本书为决策者提供了解决复杂问题的指南。它提供了清晰的、充满希望又现实的方法，同时也是及时、必须的。”

----切丽·布莱尔（Cherie Blair），
英帝国二等勋位爵士,切丽·布莱尔女性基金会创始人

“欢迎加入社会实验室革命——欢迎加入扎伊德·哈山（Zaid Hassan）的辉煌运动，引入新方法，汇聚集体智慧，实现系统创新。”

----彼得·圣吉（Peter Senge），MIT斯隆管理学院领导和可持续性领域高级讲师，
《第五项修炼》（The Fifth Discipline）作者

“这本书应当成为任何立志于消除贫穷和不公的根源、而非缓和现状之人的必读书。”

----凯特·沃宁（Kate Wareing），
英国乐施会（Oxfam GB）创新和学习负责人

“这是一本重要又及时的书。哈山自社会实验室革命开始以来，一直处于其中心。他用清晰、简洁、时尚而又引人注目的方式解释了这种能解决世界上紧迫挑战的强大新方法。”

----乔塞夫·乔沃斯基（Joseph Jaworski），
国际畅销书《同步性》（Synchronicity）作者

“扎伊德·哈山（Zaid Hassan）提供了一种创新的、强大的新方法来解决棘手的全球性挑战，带来持久的社会变革。”

----明-彤家谦（Minh-Thu Pham），
联合国基金会（United Nations Foundation）公共政策主管
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