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内容简介：

“其时代下的《一千零一夜》（The 1001 Nights），房间通向房间，故事引出故事，与卡尔维诺（Calvino），伯勒斯（Burroughs），大卫•福斯特•华莱士（David Foster Wallace）以及偏寓言家的讽刺作家一样，在相同的文学大厦中。通常非常具有黑色幽默，恐怖幽默。是一面反应我们这个时代，世界的一些地方现状的游乐园哈哈镜。” 

----玛格利特·阿特伍德（Margaret Atwood） 
重现了《一千零一夜》中的魔力，《发条橘子》（A Clockwork Orange）中的恐怖感，《荒野侦探》（The Savage Detectives）中的异域之谜，并准备好了迎接未来。 
希达亚特（Hedaya）这位《神秘国家的战火》中“词不达意”的叙述者，在这片被恐怖统治的阴霾笼罩的空中，在一块飞毯上出生——自此宇宙都在震动。这个国家的统治者创造了能听见全国每一句话语的能力，他把他的公民们思想中的内容记录到磁盘中存档。在希达亚特年轻生命的后期，当无名国在他的周围陷入一片混乱的时候，他写了封信，在里面提到了当代恐怖主义攻击还有神秘病毒传播的爆发，他还调用了先祖们的记忆，以重温这个陷入困境的国家的历史并揭露国家危机的根源。
希达亚特的黑暗世界是全然陌生却又莫名熟悉的，即附和了我们日常消遣的平凡又增添了令人恐惧的变化。“镜子”，一台令人毛骨悚人并永无完结的真人秀节目，将拉玛伽（La Maga）城变成了一个恒久不变的好莱坞式电影，这里的人们以身体部位当赌注，然后生活在“黑市器官”，开膛手们威胁着要侵蚀整个国家的半军事化示威运动的恐惧中。伊斯兰充满活力而巧妙的遣词造句将文章引入了一个奇特不同的世界中，嚎叫着走过秘密的大门来到任何一个地方，从一个家庭起居室到一个拆弹专家的工作室，一直到这个国家的专制政治机构的深处。
一部十分引人注目的处女作，都是前作的角色并以独具创造力的语言呈现给读者，《神秘国家的战火》是一本与众不同的书。
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·伊斯兰（Ghalib Islam）在孟加拉国出生，7岁的时候搬去了加拿大。他的处女作《神秘国家的战火》很容就会被当成是由威廉姆·S·伯勒斯（William S. Burroughs），菲利普·K·迪克（Philip K. Dick），M·C·埃舍尔（M.C. Escher）合作编写，在里根时代权力干涉余波后的阿拉伯半岛展开的《盗梦空间》（Inception）的续集。
这位30岁的作家虽然是在孟加拉国出生的，但是他最初的记忆却来自尼日利亚。几年后，他与母亲和妹妹回到了孟加拉国， 在那上了学，一直到7岁的时候搬去了加拿大。最后，在读多伦多大学英语创意写作专业文学硕士，师从玛格利特·阿特伍德之前，他在利兹市的大学修习过政治学。正如你们将在上面的引文中看到的那样，他的老师给了他的书很高的赞美。

媒体评价：

“在读《神秘国家的战火》的时候，头脑中浮想出许多名师大家。我指的是乔伊斯（Joyce），马科斯（Marquez），拉什迪（Rushdie），但是加利卜·伊斯兰更有自己的风格。一次后启示录的思想冲击，一次纵横反恐战争的地狱超越可悲自我的狂野之旅。《神秘国家的战火》是一部精心杰作。一次了不起的成就，由之而来的第一部小说。在未来几年，我们将从加利卜·伊斯兰这里听到更多。” 

---- 《矛盾心理》（Ambivalence）作者，乔纳森·加芬克尔（Jonathan Garfinkel）

 “在这个神秘的国家中，地心引力，时间，甚至是肉体存在的规则都是不固定的。加利卜•伊斯兰虚构了一套令人眼花缭乱，头晕目眩的体系，将政治，战争，贪污，私生活，爱情等等，所有事物都联系到了一起，直到我们发现自己都不过是思想实验，被我们集体的噩梦或美梦所左右。这本书是反射我们21世纪世界的一面刺眼的镜子。” 

----《Villa Air-Bel》作者，露丝玛丽·沙利文（Rosemary Sullivan）

《海象》（The Walrus）杂志发表了介绍这本书的一篇非常棒的评论研究，称它为“令人眼花缭乱的好书”并极力赞扬道：“描述了关于希达亚特的祖先们的这个分解的，断断续续的故事有着令人晕眩的魅力。”该文章已连同加拿大企鹅出版公司（Penguin Canada）的封面评述附在书中。
谢谢您的阅读！
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