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中文书名：《米其林情缘》

英文书名：The Hundred-Foot Journey
作    者：Richard C. Morais
出 版 社：Scribner
代理公司：Inkwell/ANA/Nicole
页    数：256页
出版时间：2010年7月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
理查德·莫雷斯创作的《米其林情缘》（The Hundred-Foot Journey）已被梦工厂买下电影改编版权。领衔主演海伦·米伦，导演莱斯·翰斯托姆，制片人斯蒂芬·斯皮尔伯格、奥普拉·温弗瑞，以及朱丽叶·布莱克。该片将在八月于美国上映，随后也将在全球各地影院播放。
http://www.dailymail.co.uk/indiahome/indianews/article-2430873/Helen-Mirren-Om-Puri-star-new-DreamWorks-movie.html?ito=feeds-newsxml
http://www.hollywoodreporter.com/news/helen-mirren-star-dreamworks-drama-578020
从BuzzFeed榜单来看，该书现已成为亚马逊平装书销售排行榜常驻作品！

http://www.buzzfeed.com/ariellecalderon/books-to-read-before-they-hit-theaters-this-year
该书曾位于亚马逊“风云”排行榜第三位。
http://www.amazon.com/gp/movers-and-shakers/books
梦工厂与迪士尼非常愿意与【海外出版社】进行直接洽谈，商讨市场推广、宣传、潜在搭配版本等多方问题，也非常希望能随时跟进更新电影方面的新消息。
内容简介：
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该作即将被拍摄成电影，领衔主演海伦·米伦、欧姆·普瑞，导演莱斯·翰斯托姆，制片人斯蒂芬·斯皮尔伯格、奥普拉·温弗瑞、朱丽叶·布莱克，梦工厂工作室与参与者传媒共同参与。
“这位清瘦的印度少年拥有那一代人所独具的某种神秘特质。他是众多降临人世的天才大厨之一。他是位艺术家。”
至此，故事拉开了哈山·哈吉成长的帷幕。作为一位不平凡的美食家，他将在理查德·莫雷斯这部令人痴迷不已的小说《米其林情缘》（The Hundred-Foot Journey）中倾情讲述自己的人生旅途。在这本书中，到处都洋溢着各种鲜活的色彩、风味，以及厨房的诱人香气。《米其林情缘》（The Hundred-Foot Journey）可说是一场盛宴，你将在其中品尝到家庭、民族与众多谜团。
哈山的祖父在孟买经营餐馆。哈山从出生开始，便与美食结下不解之缘。人生第一次品尝香辣咖喱鱼，去当地市场购物，与母亲一起踏上美食远足。然而一场悲剧却将这一家人赶出了印度。他们只好一边在世界各地流浪，一边用食物聊以慰藉。最终，他们在法国阿尔卑斯山旁的一个小村庄卢米埃定居下来。
热闹的哈吉一家也为卢米埃掀起了一阵美食风暴。他们在一家备受推崇的法国餐馆（马洛里夫人主厨）对面开了一家廉价的印度餐馆，不仅为这个沉寂的小镇注入印度香料，还改变了当地村民的生活，激怒了旁边颇负盛名的邻居。后来，马洛里夫人与这户移民家庭展开了一场烹饪战争。在那之后，她才终于答应出门指导年轻的哈山学习烹饪，并将他带往巴黎，开设了属于他自己的餐馆。在巴黎，哈山又经历了一系列新的冒险。
《米其林情缘》（The Hundred-Foot Journey）既讲述了年轻的印度厨师与传统法式料理之间的奋斗过程，也传达了不同文化与心愿间的分歧。这部作品一份对命运必然性的证明，也是一则时代的寓言。故事内容不仅迷人、讨喜，更充满了可读性。
作者简介：
理查德·C·莫雷斯（Richard C. Morais） 是季刊杂志《Barron's Penta》的编辑。除了杂志，该出版社还设有网站，主要为富裕家庭提供一些见解与建议。他曾在《福布斯》（Forbes）杂志工作二十五年。在那里他可以写任何一个他感兴趣的题材，并去世界各地游历取材。1984年，莫雷斯以记者身份加入进纽约《福布斯》（Forbes）。
尽管身为美国认，莫雷斯先生却出生于葡萄牙，随后在瑞士长大。他一生大部分时间都在海外生活，直到2003年年末才回到美国。他曾在伦敦工作生活了十七年，职位先后为《福布斯》（Forbes）欧洲通讯记者（1986至1991）、高级欧洲通讯记者（1991至1998）、欧洲总编辑（1998至2003）。从亿万富专访到企业剖析，莫雷斯先生为《福布斯》（Forbes）写下了数不尽的封面故事。但他最为人们熟知的却是各种不同寻常的商业故事，从荷兰的大麻企业家到中国的人体器官商人，涉猎领域令人惊叹。莫雷斯还曾对像是英国首相托尼·布莱尔、巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦、捷克共和国总理瓦茨拉夫·克劳斯这样的大人物做过政治访谈。
成就方面，莫雷斯先生更是史无前例地荣获伦敦年度商务记者奖六次提名，三次大奖。这一奖项在世界范围内一直是十分重要的行业评价标准。
媒体评价：
“这则美味的厨房小品文将我们从孟买海滨，一路带至巴黎高级烹饪术的巅峰。令人着迷，且别具风味。”
----帕德玛·拉克施密
《酸甜苦辣》（Tangy, Tart, Hot and Sweet）作者

美食节目《顶级大厨》（Top Chef）主持人
“精彩绝伦！莫雷斯在充满魅力的人性物语之上，又配以了最豪华、顶级的美食描写。自左拉以来，绝对仅此他一人。这绝对是最棒的以料理世界为背景的小说作品——故事从头至尾都令人激动不已。我真想再多看三百页。”
----安东尼·波登，《厨房机密档案》（Kitchen Confidential） 

“这真是一部内容绝佳的小说。语言生动，内容贴近生活，带领读者踏上一条从厨房到厨房，从文化到文化的动人美食之旅。”
----苏珊·奥尔琳，《兰花窃贼》（The Orchid Thief）
“在这部令人爱不释手的小说中，作者不仅将人的乡愁与想象力化成烹饪术的一部分，还生动地再现了厨房特有的视角与味道。尽管美食并不是《米其林情缘》（The Hundred-Foot Journey）的主题，但那却是其中至关重要的一部分。” 
----汤姆·克里奇诺，工艺餐厅主厨/店主
 “无论是烹饪还是写作，想要达到一定高度都需要巨大的热情——理查德·莫里斯在创作《米其林情缘》（The Hundred-Foot Journey）时显然投入了这种热情。他在故事中为我们介绍了一名极具烹饪天赋的印度少年。”
----迈克尔·拉尔曼

《比例：隐藏在日常烹饪工艺背后的简单密码》

（Ratio: The Simple Codes Behind the Craft of Everyday Cooking）作者 

“作者以极其优美的笔触为我们讲述了一个餐馆竞争，力求米其林星级评价的故事。从印度到法国，理查德·莫雷斯带领笔下性格迥异的角色与令人垂涎欲滴的食谱展开了一场别开生面的奇妙旅行。他们从孟买热闹的街头，一路走到法国乡下的宁静小镇。我从未在小说中体验过如此细腻的感受——气味——全部都被收录到书中的字里行间。料理散发的美味芬芳透过纸张传递到读者心中。如果你正觉得很饿，千万不要看这本书。相信我，你会忍不住把书吃掉的。”
----西蒙·比尤弗利，奥斯卡最佳剧本奖得主

《贫民窟的百万富翁》（Slumdog Millionaire）
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