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内容简介：
生活之所以还值得继续过下去，

是因为我们都相信未来会更好，也相信自己可以安全到家。
1994年夏天，沉迷于女色的伦敦诗人乔·雅各布斯（Joe Jacobs）带着曾经当过战地记者的妻子伊莎贝尔（Isabel）和年轻的女儿尼娜（Nina）一起度假，陪同他们度假的还有另外一对夫妇，劳拉和米切尔，他们在尤斯顿（Euston）拥有一家快要倒闭的商店。

一个阳光灿烂的日子，两对夫妇正在屋外晒太阳，这时候他们忽然看见，有个女人正赤裸着身体漂浮在游泳池里。这个从游泳池里出来的女人名叫凯蒂·弗朗彻（Kitty French），其实，她一直都跟踪在乔·雅各布斯的身后，但此时她忽然现身度假别墅，并非出于偶然。
伊莎贝尔很快就接受了凯蒂。她像招待客人一样让凯蒂在别墅里住了下来，但这个决定让所有人都感到吃惊，甚至连住在隔壁的邻居，马德林·谢里顿医生，都对凯蒂的到来忧心忡忡，因为他和凯蒂有段不太愉快的过往。马德林相信，“人们遭遇真正的苦难之后，就会失去理智”，但对凯蒂的异常行为，他却找不到任何理由。
凯蒂的精神健康显然出了问题。她经常赤身裸体，不服用抗抑郁剂，据说，她以前曾经在收容所待过，还受过电击。凯蒂总是坚持要乔读她的诗《游泳回家》，她说，这是她与乔之间的对话，与其他任何人无关。凯蒂相信自己与乔之间有某种精神上的联系，她称之为“神经联络”，她想改变乔的想法，而乔却一心想逃离凯蒂的那些诗，还有她的抑郁症，因为，对乔来说，抑郁症中写出来的诗歌会对人产生威胁。没有任何人看到过凯蒂的诗，除了乔的女儿尼娜，她曾偷偷地瞟过一眼。
七月流火，在法国的滨海阿尔卑斯省（Alpes Maritimes），在一望无云的蔚蓝天空下，诗人和少女开始彼此纠缠不清。为什么伊莎贝尔总是把凯蒂往乔的怀抱里推？为什么乔那么不愿意和凯蒂讨论她的诗？为什么马德林希望伊莎贝尔需要他？为什么伊莎贝尔会和乔在一起？而乔对凯蒂的真实感觉是什么呢？凯蒂能改变乔的想法吗？他们之间的关系，看起来危险而充满欲望，不禁让我们每个人都开始思考自己心中最隐晦的那个秘密。

小说《游泳回家》（Swimming Home）是个心理悬疑故事，作者的语言充满了诗意，故事情节也十分曲折，让人深受吸引。这个故事旨在探索战争与抑郁症之间的内在联系，同时也告诉我们，在日益变得脆弱的世界中，我们究竟该怎样生活。
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黛博拉·利维（Deborah Levy）是英国剧作家、小说家、和诗人，1959年生于南非。1981年毕业于英国达廷顿艺术学院（Dartington College of Arts），之后写过多部戏剧，包括为“皇家莎士比亚剧团”（Royal Shakespeare Company）写的Pax和Heresies等等。

1986年，黛博拉出版了小说Beautiful Mutants，受到广泛好评，随后于1993年又出版了小说Swallowing Geography，1996年出版了小说Billy and Girl，这几部作品都深受读者喜爱。黛博拉还曾于2001年获得英国“兰南文学奖学金”（Lannan Literary Fellowship）。

《游泳回家》（Swimming Home）是她2011年出版的小说，该书入围了2012年“英国布克奖”（Man Booker Prize）的决赛名单，并授权多个国家地区：美国、加拿大、捷克、荷兰、法国、德国、以色列、意大利、巴西、葡萄牙、瑞典、土耳其。黛博拉的短篇小说BLACK VODKA 入选2013年弗兰克·奥康纳奖短名单。

http://www.guardian.co.uk/books/2013/may/31/frank-o-connor-short-story-award
媒体评价：
“Deborah Levy的叙事手法简约而隐晦，令人心潮澎湃。她的笔触十分温柔，语言充满了幽默感，观察力也非常敏锐。她一定会赢得大奖”
---- Julia Pascal, 《独立者》（The Independent）
“小说《游泳回家》中的留白非常有力量。故事主题、经典话语、以及某些画面，在这部写得极有韵律感的小说中，反复循环，很有节奏感。Levy在小说中以电影的手法清晰地表达了某些困惑。”
---- Abigail Deutsch, TLS

“Deborah Levy的创作很有新意，让人读后感到内心难以平静。在《游泳回家》这部小说中，家是一种难以捉摸的概念，安全感是一种奢望，而当读者一气读完之后，心里既有满足感，又觉得怅然若失。” 

---- John Self, 英国《卫报》（The Guardian）
“读《游泳回家》（Swimming Home）感觉就像被蜜蜂蜇了一下。”
---- Christina Petrie, 《星期日泰晤士报》（Sunday Times）
“黑暗，时而幽默，有趣，却充满了悲剧感，Levy的故事从戏剧化的开场部分就牢牢把握吸引住了。”
---- Lucy Popescu,《The Tablet》 

“Levy的力量在于她新颖的想法和表达方式。”
---- Jeanette Winterson
“她是为数不多的轻松登上世界舞台的英国作家之一”
---- New Statesman
“这本小说展现了她新奇的想像力。”
----《独立者》（The Independent）
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