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中文书名：《有种就杀了我》
英文书名：KILL ME IF YOU CAN
作    者：James Patterson and Marshall Karp
出 版 社：Little, Brown
代理公司：ANA/Nicole
页    数：384页
出版时间：2011年8月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：悬疑惊悚
帕特森的新书《有种就杀了我》（Kill Me If You Can）刚一面世，就于《纽约时报》畅销榜（The New York Times Bestseller List）再度毫无悬念地名列榜首！
内容简介：

马修·班农是纽约艺术学院学生，在中央火车站遇见一件怪事：火车站925号储物柜没有上锁，柜里的提包装有一堆钻石。地面上留下一串血迹，提包的主人倒在血泊中。马修拿走钻石，立刻使自己变成俄罗斯黑帮的暗杀目标。因为这些钻石是该帮成员沃尔特·泽尔瓦斯盗走的，他在逃亡途中被本帮清理门户。黑帮大佬瓦蒂姆·乔诃夫绝不允许马修捡这个现成便宜，于是派出杀手“幽灵”追杀马修。
马修当机立断，带着女友凯瑟琳·里希特逃离纽约，混迹于遍布欧洲的美国游客当中，辗转于巴黎、阿姆斯特丹和威尼斯，过起了他梦想不到的奢侈享受而又朝不保夕的生活。肯德尔和雷斯警官不久就查清了泽尔瓦斯的身份，把目标锁定到俄罗斯黑帮，但他们并不知道乔诃夫背后的神秘人物“王子”的来龙去脉。事实上，连黑帮其他成员也不知道，他们的老板也是别人的马前卒。
“幽灵”赶到巴黎圣日耳曼区追杀马修，发现马修和凯瑟琳已经先期前往威尼斯。他刚刚出发，乔诃夫就派出第二个杀手马特·科洛尔刺杀“幽灵”灭口。他满意地想：这是一个多么理想的世界，让他们自相残杀。但“幽灵”发现了第二个杀手的存在，对自己的主人起了疑心。乔诃夫又向他保证马特只是备胎，于是马特也另有打算。
马修取道米兰，前往阿姆斯特丹出售钻石。马特抢先赶到阿姆斯特丹与马修谈判，除掉了“幽灵”。 乔诃夫得知部下倒戈，亲自赶往欧洲，在巴黎火车站与马特一行相遇。一场恶战后，乔诃夫作法自毙。乔诃夫的死暴露了“王子”的真实身份，受到欺骗的黑帮成员马克西姆开枪射穿了他的头颅。
作者简介：
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詹姆斯·帕特森（James Patterson），美国惊悚作家，1947年3月22日生于纽约州纽堡，毕业于曼哈顿学院（Manhattan College），在范德比尔特大学（Vanderbilt University）获得硕士学位。1985年，帕特森退出广告业，全职写作。三十三年来，帕特森写了七十一部小说，六十三次名列《纽约时报》畅销榜，打破吉尼斯世界畅销书纪录，超过二亿二千万册。
帕特森获得爱伦·坡奖（the Edgar Award）、BCA侦探惊悚小说协会年度奖（the BCA Mystery Guild's Thriller of the Year）、国际惊悚小说年度奖（the International Thriller of the Year award）、儿童选择图书年度作者奖（the Children's Choice Book Award for Author of the Year.）。2005年，帕特森捐赠产生了詹姆斯·帕特森爱不释手奖（the James Patterson PageTurner Awards）。
主要作品：

《亚历克斯·克洛斯》（ALEX CROSS）系列，1993
《女子谋杀俱乐部》（WOMEN’S MURDER CLUB）系列，2001

《迈克尔·贝内特》（MICHAEL BENNETT）系列，2007

《丹尼尔·X》（DANIEL X）系列，2008

《女巫与男巫》（Witch and Wizard）系列，2009

《私人侦探》（PRIVATE）系列，2010
媒体评价: 

“詹姆斯·帕特森（James Patterson）是美国第一流的。”

----《福布斯》（Forbes）
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