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内容简介：
《地球的希望》 记录了两位顶级环境科学家的生动广泛交流，发人深思。一位是《人口炸弹》（The Population Bomb）的作者保罗·埃里希。1968年，本书震惊世界。（至今仍然如此。）另一位是迈克尔·查理·托拜厄斯，写过四十部书，拍过一百五十部电影，读者和观众遍及全球。《地球的希望》 提供了罕见的机会：听取深刻渊博的独创思想家对当下环境问题的看法。

埃里希和托拜厄斯主张：我们处在环境灾难的边缘。人口持续增长，没有限制。过度消费的问题没有处理，产生了大量资源的损耗和气候问题。他们的观点虽然相似，但方法和关键道德立场各不相同。争论激烈，产生了一系列新解释。他们都相信，人口规模导致了环境冲击。他们围绕这方面，揭示了复杂的社会问题。他们坚决针对许多有争议的话题，包括环境、宗教、繁殖、流产、动物权利、饮食、枪支控制。埃里希和托拜厄斯认为：伦理不仅涉及人与人之间的问题，还涉及人类如何对待有机体和环境的问题。加州伯克利大学教授约翰·哈特加入了部分交流。他是能源和气候变化方面的专家，补充了人口影响全球暖化的关键视角。

这部迷人而及时的书邀请读者参加最杰出科学家的讨论。他们就环境危机的伦理和科学问题提供了有力和易懂的论证，指出了乐观的前景。《地球的希望》确实是我们都应该关心的对话。
作者简介：
保罗·埃里希（Paul R. Ehrlich ）住在加利福尼亚，担任斯坦福大学人口研究教授和生物保护中心主席，是许多名著的作者或共同作者，包括：《人口炸弹》（The Population Bomb）、《优势物种：人类进化与环境》（The Dominant Animal: Human Evolution and the Environment）、《人性不绝如缕：思考同情与家庭》（ Humanity on a Tightrope: Thoughts on Empathy, Family,）、《未来的剧变》（Big Changes for a Viable Future）. 

迈克尔·查理·托拜厄斯（Michael Charles Tobias）是生态学家、作家、电影制片人、加州非盈利性组织舞星基金会主席，致力于国际生物多样性保护、全球环境教育和动物保护。他的著作包括：《第三次世界大战：第二个千禧年末的人口和生物圈》（World War III: Population and the Biosphere at the End of the Millennium）、  《避难所：全球无辜者绿洲》（Sanctuary: Global Oases of Innocence）、最近的专题电影三部曲《没有空缺》（No Vacancy）、《疯狂的牛仔》（Mad Cowboy）。
媒体评价：
“本书涉及世界的状况，采取了两位雄辩作家对话的形式。一位是埃里希，另一位是托拜厄斯。我们为什么要看这部书，而非平常那种一位作者从头到尾的书？希腊哲学家柏拉图早在两千年前就提出了答案：对话比独白更令人激动，因为对话激发了交流的兴趣，提供了两种观念、而非仅仅一种。无论你是否自以为理解了世界的状况，都会从生动的对话中获得利益和教益。”
----贾里德·戴蒙德（Jared Diamond），The World Until Yesterday的作者
“埃里希和托拜厄斯都是各自领域内的巨人，交流机会难得。他们探讨世界的未来，提供了不可思议的希望。”
----威廉·夏特纳（William Shatner），
“两位优秀思想家的作品给我们当头棒喝：人类如何亲手制造了地球的灾难，但没有结束与阴郁和宿命。雄辩的论证、优美的文笔显示，矿山如何沉寂、保全，重新美化。地球同样能够起死回生。”
----英格里德·纽克里克（Ingrid Newkirk），
“托拜厄斯和埃里希给七十亿人上了天才的一课，警告我们未来潜伏的危机。他们的科学无懈可击，有说服力。他们的报告平静而理智。本书对我们健忘的年轻人格外重要，过去的错误都要落在他们头上。我就有七个孩子！”
----格雷汉姆·阿拉德（Graham Arader），
“思维的火花闪耀。埃里希和托拜厄斯开始交流，马上就开始意见分歧。他们漫步于哲学、历史、文化、政治、宗教、科学之林，讨论地球的命运。《地球的希望》充满了观念、洞察力和个性，是一次愉快的思想历程。”
----卡罗勒·阿米塔奇（Karole Armitage），Armitage Gone! Dance Company的艺术总监
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