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内容简介：
这本书荣获2014年由美国图书馆协会颁发的达特茅斯奖章。

《非洲（MOA）的哺乳动物》是六卷本的系列书籍，详尽描述了每一个目前公认的非洲农业哺乳动物物种。这是首次广泛的尝试，六卷书融合了非洲的哺乳动物的形态、分布、生物学和进化（包括参照化石和分子数据）的最新信息和详细讨论。非洲拥有世界上哺乳动物最大的多样性和丰富性，1,160种，16目。该系列书籍对这种情况的原因及其背后的演化机制给予了特别关注。
每卷都遵循相同的格式，配有每一物种和更高类群的详细档案。该系列书籍包括乔纳森·金登（Jonathan Kingdon）的约660彩色插图，他的许多插图都突出了形态及有关物种的行为细节。头骨和颌骨的图形、详细原理图和线性图是由乔纳森·金登 （Jonathan Kingdon）和梅雷迪思·海伯尔德（Meredith Happold）绘制的。每一个物种还包括详细的分布图。广泛的参考为读者提供了一些更详细的信息。 
目录：
第一卷：介绍章节和非洲兽总目（352页） 

第二卷：灵长类（560页） 

第三卷：啮齿动物，野兔和家兔（784页） 

第四卷：刺猬，鼩鼱和蝙蝠（800页） 

第五卷：食肉类动物，穿山甲，马属动物和犀牛（560页） 

第六卷：猪，河马，鼷，长颈鹿，鹿和牛科动物（704页）

作者简介：

乔纳森·金登(Jonathan Kingdon) 出生在坦桑尼亚，已在非洲生活多年。在长期的职业生涯中，他无论作为领先的学者还是和著名艺术家，都获得了一致好评。
大卫·海伯尔德（David Happold）曾在苏丹的喀土穆大学、伊巴丹大学（尼日利亚）、马拉维大学以及澳大利亚国立大学担任学术职务。
汤姆·布丁斯基（Tom Butynski）是环保人士和生态学家，曾在非洲工作了35年，主要是在博茨瓦纳，肯尼亚，乌干达和赤道几内亚。
迈克·霍夫曼在南非的比勒陀利亚大学和英国的牛津大学作为哺乳动物学家进行锻炼。从那时起，他转向了国际生物多样性保护领域。
梅雷迪思·海伯尔德（Meredith Happold）花了数年时间在尼日利亚研究蝙蝠。自1977年以来，她在澳大利亚国立大学担任访问学者，她的研究主要集中在非洲蝙蝠。
简·卡利纳（Jan Kalina）是生物保护学家。她与哺乳动物的工作开始于纽约的野生动物保护协会的布朗克斯动物园和科罗拉多州立大学。她目前是肯尼亚的莱基皮亚的索伊塔内诺（Soita Nyiro）保护协会的联合所有者。
媒体评价：

《非洲的哺乳动物》是金登团队的巨著，除了它似乎比任何代表作更有权利。它是最新的、最全面的、最重要的是，美丽的，无论是文字和图片。 
----理查德·道金斯（Richard Dawkins），牛津大学新学院 

《非洲的哺乳动物》是灿烂的自然历史和科学的罕见融合。这需要将手册提升到一个新的水平，显示了专业人士和业余爱好者可以预期的一切，如果他们想拥有最好的话。 
----E. O.威尔逊，哈佛大学 

科学领域的艺术，艺术的科学，科学的艺术：这些词用来描述世界各地的博学生物学家，并且他们用一个声音赞叹：乔纳森·金登（Jonathan Kingdon）。这本奇妙简明、细致、美丽和鼓舞人心的书是在非洲、为非洲工作一生的高潮。
没有其他大陆可以夸耀寻求到大部头的《非洲的哺乳动物》，非洲和她宏伟的哺乳动物应该把此归功于为乔纳森·金登 （Jonathan Kingdon）和他的卓越团队。
----大卫·W·麦克唐纳CBE，野生动物保护，牛津大学教授 
《非洲的哺乳动物》代表了高水平标尺 - 不只是在哺乳动物学，而且在科学出版领域，蔚为壮观。
----蒂姆·弗兰纳里（Tim Flannery），悉尼的麦考瑞大学
谢谢您的阅读！
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