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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

作 家 推 荐
作者简介：
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史蒂芬·梅里尔·布洛克（Stefan Merrill Block）1982年生于美国德克萨斯州普莱诺市。2004年从圣路易斯的华盛顿大学毕业。

布洛克的第一本小说是《遗忘的故事》（The Story of Forgetting），出版于2008年，荣获德克萨斯图书奖，入围“小说中心处女作奖”终选名单，并获得了“独创之选图书奖”。《暴风骤雨》是他的第二本小说。布洛克现居纽约布鲁克林区。
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中文书名：《暴风骤雨》

英文书名：THE STORM AT THE DOOR
作    者： Stefan Merrill Block
出 版 社： Random House
代理公司：WME/Nicole
页    数：368页

出版时间：2011年6月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：样书

类    型：文学
版权已授: 丹麦(Tiderne Skifter),  德国(Piper), 意大利(Neri Pozza),土耳其(SESPA), 英国 (Faber & Faber)
WME公司2011年度热点书目！
内容简介：
凯瑟琳·梅里尔（Katharine Merrill）的过去从未过去。虽然二十多年来，她的婚姻一直磕磕碰碰，凯瑟琳却依然坚信，新婚之时丈夫对她许诺过的那种生活一定会实现。那时候，在凯瑟琳心中，弗雷德里克（Frederick）是个细心体贴、魅力无限，而且聪明过人、无所不知的男人。她终于对他敞开了心门，幸福才持续了短短两个月，二战就爆发了，弗雷德里克上了战场。
悠悠岁月，一去不返。这些年来，离开战场的弗雷德里克却行为异常，情绪暴躁。面对丈夫日益严重的精神情况，凯瑟琳一如既往为他掩饰好一切，努力让他摆脱狂暴情绪，在丈夫极为悲伤的时候陪他一起度过。反反复复，无休无止，这已经成了凯瑟琳每天的生活，而她依然对未来抱有美好希望。
但凯瑟琳的做法越来越不管用了，弗雷德里克的乖僻行为在酒精作用下越来越肆意。凯瑟琳感到深深悲伤，同样如此感受的，还有他们的四个女儿。弗雷德里克的家人和朋友们都开始担心他的精神状况。1962年的夏天，在一次鸡尾酒派对上，弗雷德里克因为闹事被警察铐住。凯瑟琳迫不得已做出了一个重大决定：她把弗雷德里克送到了“五月花之家”，这是美国最知名的一家精神病院。
这家精神病院条件非常好，里面收容了一些杰出的诗人，高智商的天才，还有些疯子。在这里，弗雷德里克逐渐接受了每天被监管的生活，他想从这种生活中锻炼自己的创造力，把每种释放出来的激情都转化成艺术的力量。可是每天晚上，他躺在医院的单人床上时，就会想着怎样才能让自己变回原来的样子，再次成为一位父亲、一个丈夫、一名成功的生意人。
弗雷德里克的精神病医生是个自恋的人，他的医疗指导总是让弗雷德里克和其他病友们战战兢兢。这些病人遭受着沮丧情绪，上瘾症状还有其他异常精神状态的折磨，但他们必须在这个灰色地带找到一条出路。

而这时候，凯瑟琳正艰辛地抚养着四个年幼的女儿，她总是想象着弗雷德里克还在她身边，就这样，她若有似无，自己骗自己，弗雷德里克曾经许诺的幸福生活，如今想起来，甚至让她感到受伤害，可她还是在努力想办法让弗雷德里克回来。
弗雷德里克是否能度过他在精神病院的生活？他和凯瑟琳最终能再次走到一起吗？

该小说的灵感源自作者祖父母的真实故事，书中时间跨度长，涉及到了几代人的生活。通过叙事，作者史蒂芬渐渐向我们揭示了一个长久存在的真相：即使一个人的日常生活看上去平淡无奇，他也能掀起一场悄无声息、秘而不宣、非同寻常的战争。
媒体评介：

“布洛克根据他祖父母的故事编写了这部关于生活，爱和精神疾病的小说。弗雷德里克是个乖僻，情绪化的酒鬼，他毁了一辆车后，被抓到了警察局，凯瑟琳受够了他的行为，只能将他送入‘五月花之家’ （即现实中的‘麦克林精神病院’）接受精神治疗。弗雷德里克没料到他在精神病院依然是囚犯的身份，还碰上一些残酷成性的医生，这些医生一心想着要‘治愈’弗雷德里克以及他的病友们。弗雷德里克亲眼目睹了一系列血腥的自杀场景，然后又因为看到医生和护士间违规行为，被施以电击治疗，渐渐他对正常行为的看法发生了改变。与此同时，凯瑟琳不得不面对失去丈夫独自抚养四个女儿的生活。这是小说中的故事，也是在实际生活中真实发生过的事。布洛克非常有技巧地把读者带入了他的故事中，让读者深切感受到人物角色的悲喜交加，甚至是他们的性格缺陷。这是新一代的《飞越疯人院》（One Flew Over the Cuckoo's Nest），只是因为真实感太强烈，而更加恐怖。”

----《出版者周刊》星级评论（Publisher’s Weekly， starred review）

“想象力丰富，既写了情绪与意愿的背道而驰，又反过来写了意愿与情绪的背道而驰，非常精彩。”

----《人物》（People）

“《暴风骤雨》是我读过的尺度最大，最感人的故事之一。小说面貌十分新颖，融合了凯瑟琳和弗雷德里克的爱情故事，五月花之家的恐怖之旅，对精神症状的清晰诠释，以及站在孙辈的角度，对家人‘空白的过往’努力探寻和理解。布洛克文采飞扬，他在书中讲述了三代人的经历。从真实到虚构，从历史到想象，他游刃有余，文字敏捷，叙述中的真相，往往让人难以承受，因为人们会看到，爱被摧毁，意志被屈服，而语言比沉默让我们更加感到孤独。这本书思想深刻，引人入胜，让人难以忘怀。”

----卡伦·罗素（Karen Russell）,纽约时报畅销书《沼泽地》作者

“《暴风骤雨》是布洛克对自己家族史的一次精彩探索，他告诉读者的是，在祖母做出把祖父送到精神病院的重大决定之后，家庭实际上经受了怎样的遭遇，并且可能会经受什么遭遇。这本书文采斐然，语言诗意，情真意切，那份历经磨难的爱，两人天各一方的苦，让人读来感触至深。”

----丽萨·热那亚（Lisa Genova），纽约时报畅销书《依旧爱丽丝》作者
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中文书名：《遗忘的故事》
英文书名：THE STORY OF FORGETTING
作    者：Stefan Merrill Block 

出 版 社：Random House

代理公司：WMA/ANA/Nicole
页    数：320页
出版时间：2007年
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：样书
类    型：文学
版权已授：芬兰 (Gummerus), 法国(Albin-Michel), 德国(Dumont), 荷兰(Mouria), 以色列(Keter), Italy(Neri Pozza), 罗马尼亚(Humanitas), 英国(Faber & Faber)

内容简介：
这是一个非凡的处女作！三段叙事彼此交错，构成了这个有趣、巧妙、发人深思的故事。
亚伯·哈格德是一位上了年纪的驼背，终日在他家祖传的、位于达拉斯乡下的农场上神出鬼没，他总是在回忆那些很久以前他爱过和失去的人。在农场以南几百公里之外的Austin，住着一位叫赛斯·沃俄的小伙子，小伙子才十几岁，是青春期男孩儿的典型标本：身材瘦长、满脸长了青春痘，总是自作聪明自以为是。然而当他母亲被确诊为患上了老年痴呆症后，赛斯开始出发去寻找母亲的亲戚们，想要通过“实验调查”发现母亲是否有遗传基因病史。
虽然赛斯和亚伯互不相识，但是两人却被一份双重遗产联系在一起：一种摧毁他们对爱人的记忆的疾病；一个关于Isidora的传奇故事——在这个神话般的乐土上，这里没有悲伤，没有记忆，没有记忆当然也就无所谓失去记忆。
作者非常会讲故事，他让我们强烈感受到，原来只有失去时才真正体会到可贵。这一点常常被我们忽视。
媒体评论：
“这是一个沉重的话题，却被作者轻松写来……这是那种你已看完就迫不及待想要推荐给你的朋友们的那类书。这是一部具有魔力的处女作！”
----Akhil Sharma, author of An Obedient Father
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