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内容简介：
请好好对我，因为你有你的生活、你的朋友、你的工作和快乐，而我，只有你。这是人类最好的朋友之一动物们的心声。动物给予我们的远超于我们为它们所做的。随着社会的进步、文明的发展，希望我们能与动物和谐相处，真正做到不抛弃，不放弃。
本书一个温馨而令人难忘的故事，讲述了一个家庭从一只极其捣蛋的狗——马利的身上，领悟到了什么才是生命中真正重要的东西。其实我们都是在不断地追求自我价值、感悟生活的意义、领悟生命的真谛。马利的生活状态像一面镜子，给我们启迪、让我们反思，在这种意义上，马利是我们当之无愧的良师益友。通过马利的一生，我们懂得了，爱无所不在。
马利是只血统纯正的拉布拉多寻回犬，和他温顺优雅的同类不同的是，马利是名副其实的“闯祸大王”，犯下了桩桩“恶行”：屡次咬坏门、大嚼家具、爱跟墙皮较劲、吞掉一条金项链、对脏尿布有着“浓厚兴趣”；马利也去宠物学校学习，好不容易以第七名的成绩毕业，最后却吞了自己的结业证书。
然而，这条“坏狗”也带给格罗根一家无法言喻的乐趣和感动：他沉默地承受珍妮对他的捶打和责备，他跟着格罗根的脚跟来来去去，即使在生命最后的时光也不放弃对主人的跟随。
 
作者简介：
约翰·格罗根(John Grogan)现为宾夕法尼亚《费城调查者》报的专栏作家，其作品曾获“最受读者欢迎的新闻作品奖”。
他根据自己养狗的经历所写的《马利与我》出版不久就迅速跃居美国各大畅销书排行榜榜首，他也因此一炮走红，成为全世界最有名的畅销书作家之一。而后于2007年为所有爱狗的人和孩子们出版《马利：一只与众不同的狗》，再次掀起“马利热潮”。
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章节试读：
第一章（1）

 小狗要来我们家 

“开慢一点，亲爱的，你要开过了，”珍妮责备道，“估计马上就要到了。” 珍妮是我的新婚妻子。 
那是1991年1月的一个夜晚，我们正开着车穿过漆黑的佛罗里达沼泽地。我们那时候刚刚结婚一年多一点时间，决定要增加一个家庭成员，确切来说，是一只小狗。我们正在去看一只小拉布拉多寻回犬①的路上。 

我们的车灯照在一只邮筒上，邮筒旁边的数字提醒我们：我们到地方了。我把车开上了一个用大木头围起来的大农场，这个牧场前面有个池塘，后面是一个谷仓。一个叫罗莉的妇女在门口欢迎我们，旁边跟着一只巨大的、安静的黄色拉布拉多寻回犬。 

“这是莉莉，骄傲的母亲。”罗莉介绍说。莉莉的肚子仍然很大，她在5个月前刚刚生完孩子。 

 珍妮和我蹲下身来，莉莉愉快地接受我们的抚摩，她正是那种我们想象中处于哺乳期的母狗——天性温顺、柔情、安静和美丽。 

“父亲在哪呢？”我问。 

“哦，那个只知道跑来跑去的家伙吗？他可能就在附近的某个地方。”罗莉停顿了几秒钟才回答，随即插了一句话，“我想你们一定很希望马上看到小狗。” 

罗莉领着我们穿过厨房来到一间杂品储藏室。小狗一只接着一只摇摇晃晃地走出来，像是要冲过来看看陌生人是谁。 

珍妮吃惊地看着这一幕。她说：“在我一生中我从没看到过这么逗人喜欢的小东西。” 

这些小东西其中有5只雌的，4只雄的。罗莉的开价是一只雌的400美金，一只雄的是375美金。有一只小雄狗看上去特别想和我们亲近。他在这群小狗当中看上去有点可笑，总想跟我们闹着玩。他翻着筋斗攀上我们的膝盖，他奋力靠近我们的衣服想舔我们的脸。他用他那令人吃惊的尖尖的小狗牙齿咬我们的手指，笨拙地踱着看起来有点过大的爪子，绕着我们转圈，他的爪子和身体的其他部分相比显得有些太大了。 

“这一只的话，你出350美金就可以把他带走了。”罗莉说。 

“噢，亲爱的，”珍妮柔声说，“这个小家伙正在清仓大甩卖呢！” 

 我也认为这个小东西非常可爱，也很活泼，可我还没意识到他准备做什么，这个小淘气就快要把我的表带啃烂了。 

“我们必须来做个恐慌实验，”我说。我以前经常给珍妮讲我还是个小男孩时挑选圣肖恩的故事。她坐在这群狗狗们中间，睁大眼睛盯着我看。“看着吧，”我说，“这可管用了。” 

 我站起身来，离开了狗群，然后迅速地绕回来，突然在狗狗们面前停住。我把脚跺得很响，并且大声吼了一声：“嗨！” 

似乎我并没有把他们吓倒。只有一只狗像要去迎战攻击者一般迎头猛冲过来，正是那只要被清仓大甩卖的狗。他猛然向我扑过来，从我的双脚之间冲过，然后抓着我的鞋带，仿佛这两根鞋带是危险的敌人，它必须将其击败似的。 

“我想命中注定他是我们的。”珍妮说。 

“你这么想吗？”我说。我一把抱起他，用一只手把他抓起来，放在我的面前，仔细研究他的小脸儿， 他用他那足以把人的心融化的眼神看着我，还轻轻地蹭我的鼻子。我把他放进珍妮的怀抱，他也亲亲热热地用足以融化人心的眼神看着珍妮，同样轻轻地蹭她的鼻子。“他好像很喜欢我们。”我说。 

清仓大甩卖的狗现在是我们的了。我们开了一张支票给罗莉，她说三周后我们就可以来接小狗回家，那时他就8个星期大了。谢过了她，又摸了摸莉莉，然后我们就告别离开了。 

走向我们的小汽车的时候，我搂住珍妮的肩膀，把她抱得紧紧的。“你能相信吗？”我说，“我们真的有了一条属于我们的小狗儿！”
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