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内容简介：
《够了》的作者是两位著名的拥枪爱国者。Newtown和其他枪击大案以后，本书探讨了敏感的枪支安全立法问题，描绘了国会女议员加布里埃尔·吉弗茨不断康复的过程。2011年1月，她在亚利桑那州图森枪击案中身负重伤。
枪手在桑迪·胡克小学杀了二十个孩子和六位教师以后，加州大学洛杉矶分校宪法法律教授亚当·温克勒说：“我们面临转折点。”他说对了。现在不改，更待何时？
加布里埃尔·吉弗茨和马克·凯利都有枪。根据2012年的统计，这样的户主占美国家庭的百分之三十四。马克是美国商船学院的神枪手，后来是海军的专业神枪手。加比和马克开始约会时，马克送给她的礼物就有一只手枪。加布里埃尔和马克有枪。马克打猎。加布里埃尔原先用右手开枪。2011年图森枪击案使她右手残疾，她随后学会了左手开枪。

法律和规章确定了什么地方可以吸烟，谁可以吸烟；谁可以喝酒，可以喝多少；谁可以开车，速度多快。加布里埃尔和马克相信枪械应该有法可依，正如美国人遵守前述的法律。香烟能够杀人，因此我们接受某些吸烟的规则。我们为什么不能同意枪支所有权的几项规则呢？

过去的两年，加布里埃尔和马克的家庭苦于基本问题：子弹贯穿大脑以后，加布里埃尔能不能活下来？她能不能再走路？说话呢？拥抱她的朋友呢？恢复工作呢？然而加布里埃尔康复了，犹如奇迹----但困难极大，工作相当费力。加比的康复虽然远非彻底，现在已经解放了她和马克。他们提出了更大的问题。我们作为一个民族，需要面对问题。

2012年，枪支已经夺走了三万一千多名美国人的生命。美国的5-14岁儿童枪杀案比其他发达国家高十三倍。枪杀发案率相当于大多数发达国家的二十倍。
我们为什么允许这种事情发生？理智的人不能一起讨论，让我们的国家更安全一些么？加布里埃尔和马克相信：美国必不可少的自由就是社区安全生活的自由。守法公民应该有权拥枪，用于打猎和自卫；但适于战场的军用武器应该留给军队，而非武装的个人。我们应该怎样做，才能创造这样一个国家呢？

他们跟朋友和支持者一起，呼吁大家支持恰当和理性地回应枪支暴力。他们为美国人创造了负责任的解决方法。他们的组织足够强大，能够有助于改变法律和保护美国人。办法有许多，包括：加强背景审查，防止罪犯和精神病人得到枪支；限制大弹量火器，因为任何平民都用不着几百发子弹的枪支或步枪。这些武器能够扫射一大群人。

---为军用攻击性武器建立负责任的边界。
---给我们的警察和执法专业人员配备更好的武器，制止非法的枪支交易。
---拯救因为配偶滥用枪支而要求保护令的女性。全国步枪协会游说议员反对保护女性的法律，结果导致许多人遇害。
加布里埃尔和马克致力于通过负责任的枪支立法，本书为读者揭开了内幕。更有甚者，本书打开了内幕视角：我国最励志的公众人物之一怎样康复，她丈夫怎样在当代关键问题上扮演合作支持者的角色。

关键卖点：
*加布里埃尔·吉弗茨和马克·凯利是全国枪支暴力防范的门面。他们出现在《时代》杂志封面上，占尽了国会山的风头。加比和马克变成了枪支争论的公众领袖代表。枪支控制立法最近在参议院搁浅以后，加比热情洋溢的文章发表在《纽约时报》是，当天收到了最多的电子邮件反馈，在有线新闻和博客上面赢得了广泛的注意，在 Facebook 和Twitter上面分享了成千上万次。
*毋庸置疑的爱国主义: 加布里埃尔和马克都是忠心耿耿的公仆，自己都有枪支。他们处在独特的地位，能够左右数百万美国人。后者在日益极端化的政治气候中，想要温和、但有实质内容的枪支控制立法。
*加布里埃尔康复和夫妻生活仍然引起强烈的兴趣: 本书从加比中断的地方说起，引导读者近距离观察这对夫妇的日常生活。

*新组织“美国人的负责任解决方法”立场鲜明: 加布里埃尔和马克为了促成合理的枪支法律，建立了新的政治行动委员会“美国人的负责任解决方法”，筹集资金和游说国会。他们准备在2014年中期选举当中，通过广告和其他方式扮演积极的角色。
*加布里埃尔更加活跃，经常在公共场合露面: 加布里埃尔稳步康复，积极重返公共舞台，经常在华盛顿和全国各地露面。
*马克·凯利 接受了新的公共角色，不断应约发表演讲。马克·凯利从宇航员任上退休后，接受了陪伴加比的公众人物新角色，不断在媒体露面，从摩托罗拉到德克萨斯大学。

*枪支控制争论一直没有停止----2014年可能更加激烈。国会最近的立法虽然受阻，许多权威人士仍然相信：我们步入2014年中期选举周期时，枪支控制问题仍将继续白热化。
*吉福德和凯利愿意针对全国步枪协会: 马克和加比在公共评论和书中直言不讳，批评步枪协会的手段歪曲了枪支控制争论，论证和主张国会的约束。
*成功的合作者: 哈里·加法对本书的写作贡献良多。加法是《华盛顿杂志》（Washingtonian magazine）的供稿编辑，跟教育专家米歇尔·李合著了最近的Radical。
作者简介：
加布里埃尔·吉福德（Gabrielle Giffords）因为应对暴力伤害的弹性和建立国会共识的能力而闻名全国。2011年1月8日，吉福德在国会Your Corner 事件当中遭到枪击。2012年1月，吉福德国会议员任满。她是第三代亚利桑那州人，长期拥有枪支，相信所有美国人都有安全、负责地拥有枪支的宪法权利。2000年到2005年，吉福德在亚利桑那州参议院代表自己的社区。她是本州有史以来最年轻的女性参议员。2006年到2012年，她当选美国国会议员。她在国会带头拥护边界安全、能源独立、军人家庭和退伍老兵的需要。

马克·凯利（Mark Kelly）是前国会议员加布里埃尔·吉福德的丈夫、退休宇航员和美国海军上校。他驾驶五十架不同的飞机，飞行了六千多小时，在航空母舰上着陆三百七十五次，执行过三十九次战斗任务，在太空停留的时间超过五十天。凯利身为海军飞行员，在海湾战争期间执行过战斗任务。他获得许多奖章，包括服役军功章、功勋勋章、杰出飞行十字勋章。1996年，他入选为宇航员。在他的四次飞行任务当中，第一次是2001年的航天飞机使命。2011年5月，他指挥同一架航天飞机完成最后一次飞行。凯利的父母都是警官，出生于新泽西州西奥兰治。
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