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内容简介：
匈牙利五大天才科学家之一，被其同事称为“火星人”的约翰·冯·诺依曼（John von Neumann），经常被冠以二十世纪最伟大的数学家之名，甚至是爱因斯坦之后最杰出的科学家。他曾是曼哈顿计划的关键人物；对策论的缔造者；现代存储程序电子计算机的最早开发者；美国军方高层的顾问。在《“火星人”之女》中，玛丽娜·冯·诺依曼·惠特曼（Marina von Neumann Whitman）揭示了这位著名科学家的私密往事，并探究了她所处的世界性的环境、她父母的苛刻期望、以及她在摆脱具有传奇色彩的父亲给其造成的阴影时做出的挣扎，这些因素如何塑造了她的人生和工作。

不幸的是，冯·诺依曼没能亲眼见证他的女儿成为众多领域的首位或是排位最高的女性。惠特曼在二十世纪六十年代至七十年代间成为了著名的学者，在全球化的框架中进行她的教学和写作，当时全球化这个词还不存在；她成为了总统经济顾问委员会有史以来的第一位女性，并在20世纪七十年代早期积极参与了美国重建国际货币与金融体系活动；开创了女性在领导跨国集团董事会任职的先河；在二十世纪八十年代成为了美国汽车产业最高级别的女性高管。在回忆录中，惠特曼引用了他父亲私人信件中的内容，描写了她与诸如通用公司的罗杰·史密斯（Roger Smith）和尼克松总统这样的人物的互动交流情景。她还详细描述了她在这样一个男权主导的世界中打拼所遇到的很多困难，以及她如何克服重重障碍，用她的话说，“拥抱一切”。
作者简介：
玛丽娜·冯·诺依曼·惠特曼（Marina von Neumann Whitman）是美国密歇根大学商业管理和公共政策教授。她在1979年至1992年期间曾担任通用汽车公司官员，起初作为副总统首席经济学家，后来成为副总统公共事务团队高级执行官。在她任职通用公司之前，惠特曼教授是匹兹堡大学经济学系的一位教员。她在1972年—1973年期间离开大学担任总统经济顾问委员会成员。退休前曾担任美国铝业、摩根大通公司、宝洁公司和加州联合石油公司的主管，她还在全国各种各样与经济和政府事务有关的董事会和委员会任过职，包括哈佛和普林斯顿大学董事会，以及普林斯顿高级研究所。
惠特曼拥有超过20所学院和大学的名誉学位，也是很多荣誉协会的成员，包括美国大学优等生协会、美国艺术与科学研究院。她著有许多文章和几本书籍，包括《新世界》（New World），《新规则：美国企业的角色转变》（New Rules: The Changing Role of the American Corporation）由哈佛商学院出版社于1999年出版。她的研究重点是国际贸易和金融、以及公司治理，包括在多家跨国公司中表现出来的全球企业社会责任（GCSR），以及这种概念在如何扩展。惠特曼和她的丈夫鲍勃（Bob），一位匹兹堡大学退休英语教授，一起居住在密歇根州安阿伯市。
媒体评价：
“玛丽娜·惠特曼也许是“火星人”的女儿，但她是一位美国最佳典范。在学术世界中，在公共服务领域内，在企业高管位置上，她开拓了女性参与的先河，并且的的确确展示了其能力和品质。本书是一本关于一个天赋异禀家庭的传记，最初集中描写了一位数学天才，最终却演变为多样性和具有影响力的内容。”
----保罗·沃克尔（Paul Volcker），美国联邦储备委员会前主席(1979-1987) 
“一位年轻的匈牙利移民和他的女儿两个人如何都能成为美国总统的首席顾问？这本内容丰富详细的回忆录不仅阐释了玛丽娜·冯·诺依曼·惠特曼的这种开创先例的生活，而且也包含了让人期待已久的关于其父亲的全新感悟，将我们前所未有的了解约翰·冯·诺依曼的生平往事，这些都是他本人未曾有机会亲自讲述的。”
----乔治·戴森（George Dyson），《机械世界中的达尔文》（Darwin Among the Machines）、《猎户座计划》（Project Orion）和《图灵的大教堂》（Turing's Cathedral）的作者
“此书以快节奏的方式陈述了一位天才的女儿如何成功地成为一名顶级的经济学家和尽职的妻子与母亲，让人读来饶有趣味并且给人很大教育意义。”
----乔治P舒尔茨（George P. Shultz），任职胡佛研究所，前美国国务卿 (1982-1989)
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