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内容简介：
同为金砖五国的印度与中国，正处于一个历史性的时刻：印度和中国的人口总和占世界人口的三分之一。现在，两国的经济动力十分强劲，他们正在准备成为世界经济的中心。多年以来，印度和中国仅仅是邻国，但是现在，他们在经济和政治上越来越靠近了。现在的问题也越来越清晰：合作还是竞争？亚洲专家卡尔·皮尔尼研究了这个发展变化过程，并且展望了全球化对两国可能产生的经济和政治后果。

在今天世界经济的重心越来越移向亚洲的时候，《印度中国如何改变世界》全面阐释了印度和中国两国的经济、政治、文化和双方之间的关系。以及两国的历史和文化背景，并绘制了以后亚洲和全球发展图景。全方位地介绍了这两个将改变我们整个时代的亚洲大国。

关心亚洲与世界经济和政治未来的每一位读者，都会发现，这是一本扣人心弦而且多有裨益的读物。
作者简介：

卡尔·皮尔尼(Karl Pilny)博士，曾著另一本重要著作《亚洲的世纪》(Campus出版社，2005年)，是一位学识渊博的亚洲专家。二十多年来，他在职业工作中和业余时间中，研究亚洲地区的历史、文化和经济发展。他是一个著名的律师事务所的合作伙伴，该事务所主要从事国际经济法方面的事务。
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“全球伙伴关系”的主要组成部分是，印美和平利用核能的协议有望签署。因为印度没有加入核武器控制条约，而且自行开发了核武器，所以，这样的承认表态就有些滑稽。在印度，这个新的合作关系，也并非得到所有人的积极评价。布什总统2006年访问印度时，一直有反美抗议者随行陪伴，其中有一部分达到了恐怖主义的程度。在新德里，有数万人走上街头，以安拉的名义，或者以共产国际的名义游行示威，在海德拉巴，穆斯林关闭了商店，在卡拉奇，甚至在美国大使馆前引爆了一颗炸弹。
根据美国人的政策，穆斯林被定级为敌对势力；阿富汗和伊拉克的战争；关塔那摩监狱、阿布格莱布监狱，或者巴格拉姆拘留场所的虐囚事件；以及帮助以色列；都是游行的主题词和抗议的理由，他们认为，布什曾向伊斯兰宣战，并想征服伊斯兰世界。此外，市场经济、自由贸易和全球化。受到了伊斯兰和共产主义示威者的批评。
这场声势浩大的抗议。与静悄悄的新型印美友谊形成对立。大多数印度人对美国怀有好感。他们赞叹美国，尤其是青年人，毫无顾忌地表示他们对美国着迷，他们购买了相应的消费产品，其生活方式也已经美国化了。去美国接受教育和培训，仍被视为亚洲中产阶级最高级的地位象征之一。
除此之外，新德里政府和伊斯兰堡政府，在处理内政反抗活动时，都会遵循与华盛顿公开对话并采取行动的意愿。人们知道珍惜关系的扩大和财政援助。毕竟美国仍是一个不可战胜的超级大国，印度承认其为“全球领导大国”。在美国人看来，对于构建世界政治秩序来说，必要的、长期的、最重要的伙伴是很多的。但是，印度还是自信的：它迫使对方就核协议做出让步，考虑了印度政府提出的几乎所有要求。此外，尽管边界争端尚未解决。但是不能利用反对中国来谋利。与这个“大邻居”的贸易关系仍在继续加强。
在双方接近的过程中，人们看到了这样的可能性，比如，印度和中国的联盟，世界上两个人口最众的国家的联盟，将会有能力与美欧的绝对优势相抗衡，这个看法早已受到各方的鼓励，不仅包括左派力量。
目前，对印度来说，与美国的新伙伴关系，已经排上了议事日程。印度的优势，除了经济关系不断加强以外，还有和平利用核能领域、民用航天领域的合作，从美国方面取消对高技术产品的出口限制，以及导弹防御方面的进一步对话。此外，印度许诺，如在次大陆重新出现军事对抗需要保护自己时，将与美国进行充分的协商。未来在双边关系中。可能出现紧张冲突的相反是印度，它自信地与伊朗、苏丹和委内瑞拉接近，而这些国家都在美国的黑名单上。
由于阿富汗局势动荡，而且有必要与巴基斯坦、克什米尔和南亚的伊斯兰恐怖主义进行斗争，现在，印度对美国来说意义重大。除印度尼西亚以外，在这个国家生活的穆斯林最多，其中当然没有知名的基地组织成员。如果与巴基斯坦的接近，能够带来持久的和平，印度才能够在东南亚和西部的“恐怖分子的粮仓”之间，成为一个稳定性的力量。但是，印度首先是中国的一个制衡力量，这是符合美国的利益的。美国担心。这个唯一的、主导亚洲的大国，可能会同时限制自己在亚洲的关系。
而中国对这两个国家的关系，可能会出于偶然的利益，根据实际情况加以确定，看来，美国将印度建设成一个新的超级大国的尝试。主要动机是，华盛顿希望在远东平衡一下新的权力结构。相反。印度也赞同美国的标准价值。这个国家还有一系列的要求，而华盛顿一家无法满足。出于这个原因，印度很重视，与美国不断接近的同时，不要与中国搞坏关系。印度和中国有不少共同利益，可能会损害美国的战略，这个战略就是要树立一个新的制衡北京的势力。共同的利益还包括，正在扩大的两国的经济合作，当然还有地缘政治的目标和内政的考虑，这是印度和中国都面临的问题。经济合作的潜力是巨大的，现在，中国已经是印度第二大贸易伙伴，仅次于美国。利益趋同的现象也出现在世贸组织，在这里，两国都在努力改善第三世界进入世界市场的条件，这个市场中也包括美国。主要是两国都曾经有过殖民地或者半殖民地的过去，历史背景相同，在一定意义上，可以理解为第三世界的先驱。即使冷战已经过去，但是发展中国家的问题。仍和20年前一样急迫。在内政问题上，政治左派属于印度的政府联盟。这个联盟的观点并不一定对美国友好。在这一点上，印度的色彩纷呈的民主制，对华盛顿来说，总是有些难以预测。中国和印度共同利益的另外一个重要因素就是，美国的地位，目前仍是唯一的超级大国，越来越偏好单边主义。两国在观察这个趋向时满怀忧虑，比如，在伊拉克战争时，都拒绝向美国提供支持。
印度、中国和美国三角形中，最大的一个问题是，每一方都担心，另外两国会结为同盟来反对自己，尤其两个较弱的国家印度和中国，更有可能这样做。必须承认，美中关系的相互利益，大于并早于印度和美国的关系。美国自一百多年来，一直参与东亚的经济、军事和政治活动。相反，美国在政治和经济上重新发现了印度，只不过是20世纪90年代末的事情。
三国之间的关系，尚未最后取得平衡。相互关系之间的要点，首先是双边的性质。印度和中国的关系中，主要问题是未能澄清的边界问题，以及中国与巴基斯坦的军事合作，但是经济合作意义越来越大。同时，中美之间的关系，有重要的问题，如，贸易，人权和台湾问题，与印度关系不大。印度和美国关系的重要题目是，打击恐怖主义和经济合作，中国也不是很感兴趣。
美国和印度在安全问题上的接近，如，向印度提供武器扩军，联合军事演习，定期商讨国防问题，中国当然会表现出不信任。自2001年，美国的战略转向反恐斗争以后，其在巴基斯坦的活动不断加强，北京的忧虑有所减轻。印度和中国一样反对美国的霸权行径，而当这种做法延伸到亚洲时，印度却表现了支持的态度。
中国传统上对东亚怀有较大的兴趣，在这里，美国作为日本和韩国的盟友，发挥着重要的作用，比南亚更为重要。但是，中国不能忽视南亚。正是因为，美国和日本相互依靠，其背景是，东亚邻国之间的竞争初露端倪，两国间的历史问题没有解决，以及印度赶超上来，现在，已被媒体称为“更好的中国”。所以，中国必须表现出更高的灵活性和警惕性。在这里可以看到，邻国间的复杂关系，是一个很大的挑战。尽管如此，中国有数千年的传统，能够成功地与多极结构打交道。中国和印度的经济动力，如果能够保持的话，到2050年，世界最大的四个经济超级大国中，将有三个位于亚洲。中国、日本和印度，将通过历史和竞争，当然也有合作，最紧密地联系在一起。
    美国作为那时主导性的、唯一的位于西方文化圈中的超级大国，将在4个超级大国的相互关系中，发挥阶段性的作用。柏林墙倒塌、苏联解体之后，世界重新洗牌。在亚洲，中国和印度开始崛起，前者不是民主政体，但是实施市场经济，后者是民主体制，但是不实行市场经济。
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