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内容简介：

《寻路的青少年》

——写给追梦的青少年的信

一个人，究竟是实现梦想享受精彩的人生，还是像无名的野草一样默默无闻自生自灭，取决于青少年时期如何度过。青少年时期，是人生的黄金年华，青少年要敢于拥有梦想，要为实现梦想努力奔跑，实现令人激动的人生。

本书是作家尹文元先生为希望拥有梦想、渴望实现梦想的青少年所写的56封信的合集。这些情真意切的书信将带领青少年从打开心窗开始，认识人生的意义、梦想的价值，如何确立自己的梦想，如何为实现梦想而努力，摆脱迷茫、怯懦、恐惧和懒惰，学会调节自己的思想和行为，躲过人性的暗渠，感悟爱与激励，懂得坚持、刻苦，理解选择与放弃，直至收获到实现梦想的喜悦和荣光。

这56封信中，既有短小精悍的故事给人以教益，也有名人名家人生经验的启迪和指引，而更多的是作家以温暖、真诚、关爱的笔触给青少年的抚慰、鼓励、祝福和陪伴。字里行间满满的都是作家的真情、爱和鼓励。用心去读，一定能得到心灵的启发和精神上的慰藉。

这本书不仅在于要点燃青少年的热情，引导青少年实现梦想，同时也是父母们培养和教育青春期孩子的有益指导。因此，本书也值得在引导青少年成长发展中感到困惑的父母们阅读。

本书作家多年致力于青少年培养方面的著述和讲学，语言简洁明快，温暖有爱，非常有感染力，是一本值得用心阅读的好书。
目录：

开篇：我爱你们

第一章：打开你的梦想

人生是什么

人生是一个个音符组成的演奏

人生是一步一步不断向前的攀登

你的梦想就是你的未来

每个人都拥有无限可能

人生航路的罗盘

世界广大，要做的事情很多

未来你想靠什么为生

“机会之神”的后脑勺为什么是秃的

从生到死，其间该做些什么

为什么狮子和瞪羚羊都想跑得更快

你就站在急速变化的世界中央

第二章 怎样实现梦想

舒服而享乐是伟大的敌人

跨越障碍的跳板

和强大的队友们一起前行

永远保持热情如火

你用放大镜点着过纸吗

实力是不懈努力的另一个名字

到成功的那一刻为止

不要做蜜蜂，要做游击队员

花儿为什么向着太阳开

点亮人生道路的灯光

知识就是力量，知识就是财富

学习，得坐得住板凳

表面光鲜有什么用 

世界上最难的是什么 

打开心灵之门的钥匙 

人为什么有两只耳朵

第三章 搬开梦想的绊脚石

重要的不是处境，是意志

你知道看不见的蛛丝是什么吗

什么事会让人变得最无能

不要说“以前一直是这样的”

完美出自细节

舌头如同利剑

你随身带着错题本吗

谁都有烦恼

人生的橡皮擦

世上最可怕的疾病

保持心态平和并非易事

学校暴力必须消除

精神耳塞

第四章 敢于梦想实现梦想

最终的对手是你自己

早晨睁眼首先看见什么

梦想的实现不仅依靠外部因素

我们正处在软件时代

勇敢接触陌生领域

认识谁，这一点很重要

人生的导师

什么样的朋友才是好朋友

家人是怎样的存在

生活的基础和必要条件

灵魂的音乐

对你来说，金钱是什么

幸运是点，幸福是线

把每一天都当做人生的最后一天来过
结语：相信你们
作者简介：
作家尹文元怀着对青少年的关心和对青少年心理教育事业的热爱，长期致力于青少年心理辅导方面的著述和讲学活动。他的作品中有五部进入了韩国初高中的课堂，在10余所学校里被作为国文、品德修养、劳动技能、文学等课程的教科书或教学指导用书。尹文元还曾经作为嘉宾登上EBS 电视台参加“没有暴力的学校”节目录制。
尹文元著述颇丰，包括《别害怕，中学生》《自命不凡的青春，心旌摇荡的青春》《关于活下去》《智慧和平和》《父亲的酒杯里一半是眼泪》《妈妈错了》等34部作品。其中大多数作品被发行物伦理委员会、首尔大学、出版人会议、大韩出版文化协会等机构选定为青少年推荐图书，还有的出版为有声图书。
作品《自命不凡的青春，心旌摇荡的青春》经由泰国阿马林出版社翻译出版，并荣登泰国畅销书榜单。
在心理辅导丛书的创作之余，尹文元还是一位非常高产的专栏作家，韩国《朝鲜日报》的 “电影和评论” 专栏、《新东亚》的“电影内的评论” 长期连载尹文元的评论文章；《月刊中央》设有卷首语尹文元的“我心灵的家族风景”专栏，《韩国日报》设有“尹文元的人生和生活”专栏，文章受到许多韩国读者的喜爱。
尹文元同时还是一位经济评论家。韩国《月刊中央》经济设有“亲爱的夫人和先生阁下” 专栏，《经济学人》设有“尹文元的经典名句”专栏。曾多次参加过CBS广播“活力经济”、 KBS广播谈话节目等。

精彩节选：
가치 있는 일은 하루아침에 이루어지지 않아. 꿈을 실현하는 길은 오르막이므로 성급하게 가려 하지 말고 한 걸음 한 걸음씩 내딛어야 해. 그 한 발자국이 꿈의 실현으로 다가서게 하는 의지의 실행이야.
-‘삶이란 무엇인가’ 중에서 

안주에 머물러 있는 ‘편안하고 좋은 것’과 위험을 무릅쓰고 도전하여 얻을 수 있는 위대한 것은 정도의 차이가 아니라 완전히 달라. 그러니 ‘편안하고 좋은 것’에 머물지 말고 위대한 것을 향해 나아가야 해.
-‘좋은 것은 위대한 것의 적이야’ 중에서

‘민들레는 화단을 고집하지 않는다’는 영국 속담이 있어. 민들레는 좋은 환경만이 아니라 척박한 토양이나 어떤 환경에서도 잘 적응하여 꽃을 피울 정도로 생명력이 강하지.
사람도 마찬가지로, 민들레처럼 주어진 환경에 적응하고 뚫고 나가는 끈질긴 근성과 생존 능력과 정신을 가져야겠지.
-‘처지가 아니라 의지가 중요해’ 중에서 

삶에서 가장 중요한 대상은 바로 ‘자기 자신’이므로 너 자신을 사랑하는 것은 매우 중요해. 자기 사랑을 해야 자신을 존중하고 능력을 믿는 자긍심으로 무장되어 열심히 활동해 나갈 수 있는 거야. 
-‘가장 중요한 대상은 너...有价值的事情不是一天两天就能实现的。实现梦想的道路一路上坡，不要急于求成，一步一步踏踏实实往前走就好。每一步都是接近梦想的意志的践行。

——章节：人生是什么

    安于现状的“舒服而享乐”的东西和不顾危险挑战得来的伟大的东西，不是程度上差距，而是本质上的不同。所以不要停留在“舒服而享乐”上，而是要向着伟大的目标而前进。

——章节：舒服而享乐是伟大的敌人

    “蒲公英不会执着于长在花坛里”是英国的一句俗语。蒲公英的生命力非常顽强，不仅能在良好的环境中生长，也能适应贫瘠的土壤或者其他恶劣的环境，茁壮成长，开花结籽。人也应该像蒲公英一样，具有适应环境不屈不挠的韧性和顽强的生存能力。
——章节：重要的不是环境而是意志

    生活中最重要的对手就是你自己，所以爱你自己非常重要。只有好好爱自己，才能尊重自己，相信自己的能力，用自信心武装自己，才能努力地学习工作生活。
——章节：最终的对手是你自己
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：戴园园 （Anna Dai）
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室, 邮编：100872
电话：010-82509406
传真：010-82504200
Email: Anna@nurnberg.com.cn
网址：www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
微信订阅号：ANABJ2002
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