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    安妮塔·戴蒙德（Anita Diamant）是一名获奖记者，她在《波士顿环球报》（The Boston Globe）、《波士顿杂志》（Boston Magazine）和《新英格兰月刊》（New England Monthly）上所做的报道曾经屡获殊荣。戴蒙德毕业于圣路易斯（St. Louis）的华盛顿大学（Washington University），并在纽约州立大学的分校宾汉姆顿大学（SUNY Binghamton）获得了英语专业的硕士学位。她写过六本关于当代犹太生活方面的书，出了一本自传式的散文集（Pitching My Tent），还写过三本小说。她的第一本小说《红帐篷》（The Red Tent）是一本国际畅销书，同时也是独立书商协会的年度推荐图书（Booksense Book of the Year）。《美好的港湾》（Good Harbor）和《道格镇最后的岁月》（The Last Days of Dogtown）都成为了畅销书。戴蒙德现与丈夫孩子生活在马萨诸塞州。
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中文书名：《道格镇最后的岁月》

英文书名：THE LAST DAYS OF DOGTOWN
作    者：Anita Diamant
出 版 社：Simon & Schuster, Scribner
代理公司：ANA/Nicole

页    数：263页

出版时间：2005年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：文学
内容简介：

安妮塔·戴蒙德是杰出的故事大师，想象力极为丰富，她在《红帐篷》（The Red Tent）这本书中，让《圣经旧约》里那些沉默的女人发出了声音。现在，在她的第三本小说中，她生动地再现了那个早已被历史遗忘的地方，早期的新英格兰。

《道格镇最后的岁月》故事背景设在19世纪早期的安角（Cape Ann），书中人物有寡妇、孤儿、老姑娘、流氓、妓女、自由的美国人和“女巫们”。大约十年以前，戴蒙德在马萨诸塞州（Massachusetts）海岸线的附近找到了一个在19世纪初期就已荒弃的落后小乡村的故事。那本小册子让她开始构思一本令人惊叹的小说，这个故事讲的是一小群离奇古怪的人，在一个与世隔绝、环境恶劣的地方挣扎求存，那里虽然离波士顿（Boston）北部只有50英里，却隔着整整一个世界。 

道格镇有位居民叫布莱克·露丝（Black Ruth），她是个非洲女人，穿着打扮却像个男人，而工作起来则像一名泥瓦匠；斯坦利太太（Mrs. Stanley）是个专横的女人，她的孙子萨米（Sammy）在她的乡村妓院中长大；奥利弗·杨格（Oliver Younger）从小被一位远房婶婶抚养长大，童年过得十分凄惨；而科尼利厄斯·芬索（Cornelius Finso）是一名获得了自由的奴隶，但他的种族身份却使他处处碰壁。整个故事的核心人物是朱迪·赖因斯（Judy Rhines），她具有相当强大的独立精神，同时也感到深深的孤独，尽管如此，她还是建立了自己的生活，并鼓励周围的人变得更加大方、也更为宽容。

    这个故事讲述的是艰难困苦与不屈的精神，也精彩地再现了美国人早期生活中一个未曾讲述过的章节。作者戴蒙德带着自己对书中人物深深的同情，和对语言的灵敏听觉，创作出了一本最感人也最有力的小说。
媒体评价：

“非常优秀的小说，是流浪者的动人画卷。”

----《纽约时报书评》（New York Times Book Review）

“狗镇是一个垂死的社区，有妓女、寡妇、怪人和以前的奴隶，还有狗。小说写得尖锐生动…戴蒙德善于创造令人难忘的角色...但最令人感动的是城市本身的死亡。”

----《波士顿杂志》（Boston Magazine）

“这本书的力量来自于令人难忘的角色，他们的极度贫困和永恒人性。”

----《波士顿环球报》（The Boston Globe）

“戴蒙德创造的是一个覆盖在现代感之上的过去…非常微妙，极为有力。”

----《华盛顿邮报》（Washington Post）
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中文书名：《日日夜夜》
英文书名：DAY AFTER NIGHT
作    者：Anita Diamant
出 版 社：Simon & Schuster, Scribner
代理公司：ANA/Nicole

页    数：350页

出版时间：2009年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：文学
安妮塔·戴蒙德（Anita Diamant）极其擅长描写二战的悲剧故事，根据2007年Bookscan数据），她的《红色帐篷》（THE RED TENT）平装本销售量已超过260万，并保持每年78,000册的销售量。《良港》（GOOD HARBOR）的精装版也达到了73,735销量，平装版重印15次，销售量为186,098册。《道格镇最后的岁月》（THE LAST DAYS OF DOGTOWN）精装版销量53,946，平装版印刷6次，销售量为117,272册。由此可见安妮塔·戴蒙德（Anita Diamant）的叙述魅力，她所有的书都卖得相当好。
在书评界，戴蒙德的口碑也很好，最近的一本《道格镇最后的岁月》被《纽约时报书评》，New York Times Book Review）称为 “可爱感人的社会弃儿肖像”，《迈阿密先驱报》点评其“静静弘扬爱的力量”，《波士顿环球报》说它“引人注目，让人想不断阅读下去”，《圣路易斯邮报》，St. Louis Post-Dispatch）赞美戴蒙德的写作技能：“[她]善于创造世界，细节精彩有深度”，《夏洛特观察员》，Charlotte Observer）称她的“讲故事的能力超出我们的预期”。《波士顿环球报》还将其列为2005年最佳书籍之一。
内容简介：

1945年的夏天，欧洲的战争刚刚结束，数十万形形色色的犹太难民无家可归。他们中既有游击队员，又有集中营的幸存者，在开始寻找新生活的过程中，一些人前往犹太人祖先的故乡以色列。实际上，重返以色列的梦想一直在犹太人的礼仪和文学中传承着。
一些犹太人在路过英国的边境站时被拦截了，因为没有合法的手续，他们被视作“非法移民”，被扣押在阿特利特拘留营里，准备日后进行遣返。 《日日夜夜》 （DAY AFTER NIGHT）以四名女子慢慢建立起的友谊为线索，从她们的视角讲述了发生在这个拘留营里的故事。
桑恩得尔（Shayndel）是波兰裔犹太复国主义者，她曾是一名和德国人英勇作战的游击队员。莱奥妮（Leonie）是来自巴黎一位美貌姑娘，她曾被迫成为一名妓女；特迪（Tedi）来自荷兰，她只想忘记曾经发生在自己身上的不幸经历。索拉（Sorah）则是臭名昭著的奥斯威辛集中营的幸存者。
这四名年轻女子都曾有过悲惨经历，也仍在被不可言说的伤痛所困扰。但当友谊慢慢建立起来，她们开始互相分担苦难，共同面对在一个新的环境中出现的挑战。安妮塔·戴蒙德（Anita Diamant）的《日日夜夜》塑造了令人难忘的人物形象，体现了女性之间的友谊和爱带来的救赎人心的力量。
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中文书名：《波士顿女孩》

英文书名：THE BOSTON GIRL
作    者：Anita Diamant
出 版 社：Simon & Schuster, Scribner
代理公司：ANA/Nicole

页    数：336页

出版时间：2015年2月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：文学
版权已授：以色列、英国。

内容简介：

    这是安妮塔·戴蒙德的最新小说，背景设在1915年至1930年的波士顿，故事讲述了一位从小在传统犹太家庭中长大的年轻犹太女人，在经历女性生活发生巨大转变的过程中，逐渐步入了成年。
艾迪·鲍姆（Addie Baum）是个波士顿女孩，她生于1900年，父母都是犹太移民，长年居住在罗克斯伯里（Roxbury）的犹太人社区，过着拮据的生活。艾迪的聪慧与好奇让她走上了一条更加现代的道路。艾迪打算高中毕业后就进入大学深造。她希望能有一份事业，希望能找到真爱。她想逃离家庭的束缚。于是，她就这样做了。

小说《波士顿女孩》的故事开始于1985年，艾迪·鲍姆22岁的孙女问起她童年的生活。于是，艾迪开始回忆自己的人生，她的故事始于1915年，正是在那一年，她开始质疑自己在这个世界中所扮演的角色。从波士顿西区（West End）她与父母以及两个姐姐共住的单间公寓，到艾迪为了逃离生活每个周六、后来高中毕业后每天都会去的萨勒姆街女子自由组织营地，再到波士顿以北40英里的海边小镇罗克波特·洛奇（Rockport Lodge），那里是艾迪与来自这个营地的其他移民女孩夏天度假的地方，也是她们结下了持续一生的友谊关系的地方，同时，那里还是她们开始了解艺术作品，认识不同的男孩，并参与各类运动的地方。从在姐夫的衬衣制造厂里当秘书开始，到她进入波士顿的一份晚报Transcipt的报社办公室当负责接电话和打字的助理，再到她成为该报的波士顿“所见所闻”栏目的专栏作家。从第一次结识男友到屡次恋爱失败，再到遇见“真爱”。艾迪的故事反映了第一次世界大战、流感疫情蔓延、玛格丽特·桑格（Margaret Sanger）思想、童工法改革、变革后的犹太教在美国的发展、以及女性角色如何被这一切因素改变等整个时代的大背景。

正如戴蒙德之前所写的畅销小说一样，《波士顿女孩》不但细节丰富，而且情感充沛，令人动容地刻画出了一个女人在20世纪早期的复杂生活，同时，这本书也是一扇窗户，展现了所有想了解世界的女人所经历的生活。
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