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·作者作品入选2014年好莱坞The Hit List（优秀未开拍剧本）
·本书所述事件催生了奥逊·威尔森导演史级电影作品《公民凯恩》
·传媒历史类图书中具有开创性的一部著作
内容简介：

这本书是关于《世界大战》广播剧从未被谈起的迷人故事，以及它所带来的真实影响。

1938年10月30日，这座城市的所有家庭都聚在收音机前。常规播出的节目已经被打断，广播员正在紧急播报一则新闻——新泽西州被一颗流星袭击了。紧张的气氛越来越浓，一则惊人的公告随后从收音机传来：令人恐惧的战争机器正在向纽约入侵。随着侵略势力的靠近，一些听众坐在收音机前，神情紧张、目光呆滞；另一些人则跑去告诉邻居赶紧逃命，或者打电话报警。有些人甚至恐慌逃走。事实上，收音机中广播的并不是新闻，只是奥逊·威尔森最新创作的广播剧，改编自赫伯特·乔治·威尔森的经典科幻作品《世界大战》（THE WAR OF THE WORLDS）。

在《广播狂躁症》中，A·布拉德·施瓦兹认真研究并审视了这一臭名昭著的广播剧事件的真实情况。它真的引起了一场集体性的歇斯底里的恐慌？
施瓦兹在调查这次广播剧事件后，曾寄给威尔森数百封信件以求事实真相，历史上无人能出其右！他依靠这些信件，还有另外数百封寄到联邦通信委员会的信件，重新体验了当时人们的激动情绪。而他的发现，挑战了人们对这件事原有的认知。事实上，极少数的听众相信一场真实的侵略正在进行。可即便如此，施瓦兹对这件事的重新审视还是显示了，在美国人民争论广播令人着迷的魔力以及国家在危机时刻的脆弱时，威尔森的这场广播剧事件引发了一次不同以往的“集体恐慌”。
施瓦兹基于原始材料的事件研究、天才般的叙事水平、具有思辨性的分析，都促使《广播狂躁症》成为传媒历史类图书中具有开创性的一部著作。
作者简介：
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A·布拉德·施瓦兹，《广播狂躁症：奥逊·威尔森的星际大战和虚假新闻的艺术》的作者。在这本书中，布拉德用具有开创性的研究方法，对臭名昭著的1938年“恐慌广播”事件进行了重新探讨。这也是布拉德在安阿伯市密歇根大学历史学毕业论文的一部分。

布拉德还根据论文的相关部分，参与撰写了2013年PBS美国印象系列纪录片关于“是世界大战”广播剧的部分。2014年，布拉德的电影剧本《狼》入选好莱坞未开拍优秀电影项目目录——“黑名单”。他目前居住在密歇根。

背景资料：
奥逊·威尔森被称为影史上一位空前绝后的“巨人”。他是集演员、导演、编剧、制片等多种角色于一身的电影天才。美国历史上罕见的具有重要文化意义的电影家。

与本书相关的广播剧故事是他人生的转折点，甚至可以说因此催生了影史级巨作《公民凯恩》

著名广播剧《世界大战：火星人进攻地球》真正让他扬名立万。1938年10月30日晚8点，广播员以新闻记者的方式，使用戏剧纪录片（docu·drama）的手法，模仿现场报道的口吻向听众播报火星人正在入侵地球，大肆屠杀人类，国民警卫队统统被火星人部队歼灭，总统已经宣布美国进入紧急状态。无数听众都对此信以为真，纷纷出逃，尤其在美国东岸一带，人们哭天抢地，乱作一团。
  这起事件，是美国广播史上最著名的一次天才之作，据统计，当时有上百万人对此节目深信不疑，产生全国性严重恐慌，经济损失难以计数。威尔斯却由此一夜成名，第二天登上所有报纸的头版头条。

广播剧《世界大战》为威尔斯打开了好莱坞的大门。雷电华（RKO）给了他一纸无比优厚的合约，甚至包括影片的最终剪辑权——在大制片厂时代的好莱坞，极少有导演能够拥有这一权力！1964年接受《电影手册》记者的访问时，威尔斯承认，那是一个导演在好莱坞体系下前所未有的“绝对权力”。正是此时的有利条件，让他摸索出了《公民凯恩》。

《公民凯恩》，1942年奥斯卡最佳原著剧本，美国国家电影保护局指定典藏拍摄距今已有60多年，但依然被视做“电影史上十大影片”当之无愧的冠军和头号经典，它在英国权威性杂志《视与听》自1952年起、每隔10年由全球最顶级的导演和影评家参与的“世界电影十大佳作”评选中连续3届荣登榜首，其影响力可见一斑。
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