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中文书名：《节尾镇的天方夜谭》

英文书名：Tall Tales From Pitch End
作    者：Nigel McDowell
出 版 社：Hot Key Books
代理公司：ANA
页    数：304页
出版时间：2013年6月
类    型：9-12岁少年文学
内容简介：
·40%的发条机器，30%的黑暗魔法，30%的友情

·这本哥特式的冒险小说就像是M·奈特·沙马兰的《幽灵村》（THE VILLAGE）和菲利普·里夫的《致命发动机》（MORTAL ENGINES）的融合
·蒸汽朋克+爱尔兰乡村
节尾镇是一个奇特的小镇，仿佛未来和中世纪融合在了一起。装着发条机械心脏的人在街道上来来往往，一只脚的乌鸦在空中盘旋。
统治节尾镇的是专制强权的艾德士长老会。艾德士是一支由许多发条机械士兵组成的军队，其首领是人称温和绅士的汤玛斯。艾德士严格控制镇上人们的生活、工作甚至日常作息。任何人不能有自由思想，不能以任何形式回忆过去的事情，镇上的每个人都知道自己所处的地位，就连孩子刚出生将来的工作却已知晓，那就是继承父亲的工作。镇上的孩子经常莫名其妙地失踪。艾德士时时提防反叛份子，将所有异类的人员赶出小镇，甚至不惜杀死他们。艾德士控制的机械士兵一天到晚在街道上巡逻，充当汤玛斯的耳目和爪牙。汤玛斯和他的艾德士长老会一直寻求长生不老的秘密，不惜将整个节尾镇笼罩在黑暗之中。

镇上的男孩布鲁诺·阿特拉斯（Bruno Atlas）很快要年满十五岁了，他与妈妈住在一起，但是仍然深深陷在十年前父亲死亡的哀痛中。他依然清晰地记得父亲的葬礼。艾德士宣称布鲁诺的父亲是死在反叛分子手里，之后便不许任何人提起布鲁诺的父亲。可是，善良机敏的布鲁诺总觉得父亲的死另有原因，而且他并不信服艾德士宣称的一切。
布鲁诺年满十五岁后，离开学校，开始工作。艾德士分配给他的工作是灯塔守护者，就是他死去的父亲以前的职务。一个偶然的机会，布鲁诺发现了一本旧书《节尾镇的天方夜谭》，里面讲述了许多奇幻的故事，但是似乎都是关于节尾镇的。故事里描绘的节尾镇的由来和镇上人物的传说和艾德士宣传根本不一样。布鲁诺开始彻底质疑从小被灌输的一切，重新审视节尾镇和艾德士在镇上的所作所为。
终于，布鲁诺发现了艾德士不可告人的秘密——汤玛斯一直在偷取镇上人青春，以此换取自己永恒的青春。布鲁诺也终于知道艾德士长久以来的统治都是建筑在谎言之上的。他的父亲也并非死于反叛分子之手，而是死于艾德士的刀下，因为他的父亲就是想要推翻艾德士的反叛分子。布鲁诺明白了自己的身份和肩负的使命，逃出了节尾镇，来到了山上，在那里一群年轻的反叛者们正在筹划攻击节尾镇。在秘密和背叛谎言的包围之下，布鲁诺发现他不仅仅是为了自己的生命在战斗，而是为了整个镇上的生命在战斗。

作者简介：
奈杰尔·麦克道尔（Nigel McDowell）生长在北爱尔兰靠近贝尔法斯特的一个村庄。在那他读遍了菲利普·普尔曼、JK罗琳、马温·皮克、杰拉尔丁·麦考琳和西尔维娅·普拉特的所有作品。三年后，当他毕业的时候，除了想要写一本少儿读物之外，他暂时没有明确的计划。在接下来的两年中，他在澳大利亚和新西兰一边旅行一边工作。《节尾镇的天方夜谭》从最初的一个记事本发展到写作在一张软盘上，再到3个记事本，然后又转成了12000字的笔记本电脑文件，最后在一个大纸箱里放满跟多的笔记。

直到现在，奈杰尔已经为了《节尾镇的天方夜谭》探索、写作了七年半。并且他现在仍然在找寻更多的细节，更多的秘密。他现在定居在伦敦，他白天在司法部进行工作。工作之余，他还为各种网站写一些影评和文章。其中两个知名的是“运动场”（The Playground）和“电影引擎”（Cine-Vue）。

媒体评价：
“设置在一个奇妙的幻想的黑暗世界，充满了民间风俗、迷信、传统和鬼故事。历史一直被隐藏着，直到布鲁诺去发现真相。不可思议、超级精彩。”
    ----Hot Key Books
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