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内容简介：
亨利·埃蒙斯博士写了《欢悦的化学》（The Chemistry of Joy ）和《镇静的化学》（The Chemistry of Calm），这次又跟杰出的大卫·阿尔特博士合作。他们的《永葆犀利》将神经科学的前沿和久经考验的整体疗法结合在一起，将大脑保健的九大基本原则付诸实施，从而建立（和维持）他们的蓝图。
 
要想记忆力和大脑健康不致随着年龄而衰退，关键不在补药、口服液或手术刀。科研前沿的知识整合才是关键。我们刚刚揭开了老年智慧的奥秘，涉及适应性、警觉和减压能力。结果带来了更加犀利的心智和更加幸福的生活。大家一般都想锻炼身体，保持体型和外表，却没有关注头脑。过去十到十五年来，科学家对大脑的理解迅速增加。后半生的适应和兴旺有赖于了解如何控制心智，最健康、最经济的方法莫过于此。

 
亨利·埃蒙斯博士和大卫·阿尔特博士是神经科学和心理学领域的专家，有三十多年的经验。他们在《永葆犀利》书中，将心智和大脑科学的基本要义改写成通俗易懂的形式，解释如何优雅地生活和衰老。他们强调两项相互依存的主题：适应与活力。适应保证了头脑健康、功能健全、年轻。活力保证大脑有能力控制和引导适应性，创造更加明智的心灵。埃蒙斯和阿尔特运用新神经科学的九项核心概念，帮助读者成功地实现快乐生活的条件。这些概念塑造了头脑的适应性，创造了明智的心灵。《永葆犀利》结合了神经科学的前沿和整体疗法。读者依据他们的基本蓝图，就能更加愉快地生活，更加优雅地老去，建立亲密的相互关系，无论他们生活在哪里。
   
买点：
  成功标志性作者的最新著作： 亨利·埃蒙斯博士2006年的第一部书《欢悦的化学》 以抑郁症的治疗为题材，印数超过五万册，仍然每年都在稳定地销售。他2010年的第二部书《镇静的化学》以焦虑症的治疗为题材，印数超过两万八千册，同样销售和再版不绝。作者经久不衰，已经证据确凿。新书推出，我们深感欣慰。

 
东方和西方相遇，补充医学通向大脑保健：《永葆犀利》探讨的问题对男女老少都具有重要意义----养护和维持健康的大脑。埃蒙斯博士效法他另外几部书，倡导辅助疗法，混合了西方大脑科学前沿和东方古老的正念修持，创造了有力的程序，维持了犀利而年轻的心灵。 
 
美国老龄化的重要课题： 2010 年，美国有四千万人超过六十五岁。到2030年，老龄人口超过七千二百万。这些人比以前的世代更关心健康和老年优质生活，尤其是精神生活。《永葆犀利》提供了最新、关系最密切的发现，为男女老少创造更令人满意、更充实的生活。

 
大脑方面的著作继续销售： 从丹尼尔·阿芒博士到洛兰·布里曾丹博士， 大脑方面的著作行情始终强劲。因为我们都想年老时保存良好的记忆力，希望大脑功能不受影响。埃蒙斯博士给这个题材带来了独特的视角和巨大的权威。他的合作作者是公认的临床心理学家，进一步支持了他们在这方面共同的专家意见。

 
作者是这方面的顶级专家： 埃蒙斯博士是适应性训练的顶级专家之一，这种疗法构成他全部工作的基础。他是 Partners in Healing的创始成员。这家临床精神保健机构位于明尼苏达州。他训练了一批补充疗法的思想领袖，例如迪帕克·乔布拉和大卫·西蒙。埃蒙斯博士还接受了著名的布什奖学金，研究精神病学自然和替代疗法的整合。他的合作作者阿尔特博士从事健康心理学、神经心理学、临床催眠术方面的高阶训练，是美国心理学会、国际神经心理学会的成员，是美国职业心理学会认证的专家。他们通力合作，针对大脑和思想，提供了独特的专家视角，整合了最新的神经科学发现和整体疗法。

 
程序无需药物： 当代西方社会病态地依赖药物，但埃蒙斯博士和阿尔特博士的《永葆犀利》的现代前沿科学程序不用任何药物。传统的东方疗法结合了当代神经科学，产生了有力的、纯粹自然的方法，排除了任何不必要的药物依赖。

作者简介：
医学博士亨利·埃蒙斯（Henry Emmons, MD ）是精神病学专家，在他的临床工作中结合了身心医学和自然疗法、正念和辅助佛教疗法、心理照料和洞察。埃蒙斯博士在爱荷华医学院（the University of Iowa College of Medicine ）获得医学学位，在罗切斯特大学（the University of Rochester ）医学中心实习精神病学，在那里升为住院总医师。埃蒙斯博士身为专业和大众公共健康工作组和疗养院的领袖，人气高涨。他推行综合整体精神治疗法，为几家全国性学院和组织提供咨询。

 
医学博士大卫·阿尔特（David Alter, PhD ）是临床心理学家，三十年来从事身心医学、策略介入疗法、临床催眠术，举行关于病案的讲座。他结合了健康心理学、神经心理学、临床催眠术，给临床工作带来了全面的视角。他是整体健康中心的合作创始人，在那里开业。他建立了大脑行为整合学院，研究和治疗涉及大脑保健的问题。
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