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内容简介：
· 超越金钱，超越华尔街：投资比金钱更重要，因为其中包括你付出的时间和精力。这本书提供了替代传统投资的选项，并解释了这种全新的投资方式为何有利于你和整个地球。
· 出类拔萃的作者团队：布里尔是彭博出版社经典著作《带着你的价值投资》（Investing with Your Values）的合著者。他和克莱默、派克都是大自然投资公司的合伙人，这是一家1989年创立的开创性可持续投资公司。

你花时间、花精力和赚钱的方式就像任何股票经纪人一样，它们需要同样的高度关注。《可持续投资者》展示了如何让“投资”的概念超出股票和债券，让你摆脱危险而陈旧的投资模式，勇敢面对全新的机遇，努力创造更美好的世界。
这本书的核心是“可持续投资地图”。首先，它界定了三类资产，也就是个人资产（你的时间）、有形资产（你拥有或能取得的东西）和金融资产（传统的投资基金）。接下来，它针对这些资产提供了三种不同的投资策略。你可以通过投资提升自己、家人和你所在的社区，也可以通过投资促进全球经济的可持续增长，还可以进一步努力创造更美好的未来。你将学到如何让投资多元化，而不是统统交给华尔街。
本书的目标是让你活得更从容，预测可能出现的问题，尽可能适应各种情况，在必要时重新爬起来。例如，投资食品和自给自足的能源，会有利于熬过可能发生的金融危机。正如作者指出的，你的可持续选择最终也将有利于整个社区、经济和地球。
目录：
引言：直面不确定性
第1章 面向未来

第2章 不仅仅是钱

第3章 甩开华尔街

第4章 可持续投资实操指南
第5章 做好一切准备

第6章 在地图上找到自己
第7章 充分利用地图
第8章 可持续生活的故事

第9章 可持续的未来

附录：案例
作者简介：
哈尔·布里尔（Hal Brill）是大自然投资（Natural Investments）公司的联合创始人，还是太阳能国际公司的董事会成员，该公司主要提供可再生能源技术培训。他还是一家啤酒花有机农场的商务经理。
迈克尔·克雷默（Michael Kramer）是大自然投资公司的社会调研总监，为环保网站GreenBiz.com撰写“可持续股东”（Sustainable Shareholder）专栏，还是可持续发展投资论坛（USSIF）的政策委员会成员。
克里斯托弗·派克（Christopher Peck）是大自然投资公司的执行合伙人，曾在可持续金融领域执教多年，包括担任环保MBA课程讲师。他还是美国整体理财规划领域的领军人物。

吉姆·卡明斯（Jim Cummings）多年来一直是大自然投资公司的内刊编辑。
媒体评价：
“本书可谓投资领域的蓝图，就像化学领域的元素周期表一样，清晰、有序、便于理解。有成千上万本书教人们好好生活、理性购物、合理储蓄，但这是第一本循序渐进地教人们将三者完美结合，通过最佳选择实现梦想的作品。”
----麦克·H·舒曼（Michael H. Shuman），
著有《当地资金，当地意识》（Local Dollars, Local Sense）
“要在充满不确定性的未来生存下去，就意味着要可持续发展。但这说起来容易，做起来难。本书不但解释了“可持续”对投资者来说意味着什么，也展示了它与我们的家庭、社区还有自身的关系。”
----乔·梅克瓦（Joel Makower），GreenBiz.com网站执行主编，
著有《环保经济策略》（Strategies for the Green Economy）
“这本书的出版可喜可贺！本书展示了一幅全新的蓝图，告诉我们，每个人都可以创造可持续发展的投资体系。这样一来，无论未来出现什么情况，我们都能繁荣发展。”
----维克·罗宾（Vicki Robin），著有《感谢生养我们的土地》
（Blessing the Hands That Feed Us），与人合著有《要钱还是要生活》（Your Money or Your Life）
谢谢您的阅读！
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