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内容简介：
主旨：
BJ·加拉格尔（BJ Gallagher）的这本开山之作是创造性和多样性领域的经典著作，有着365,000的销量，被翻译成23种语言。全世界的企业组织利用这本书去改善团队沟通、效率和创新。我们当中总有那么一小撮“孔雀”。
· 经典畅销书：超过375000的销量，被翻译成23种语言，这是全世界最畅销的多样性书籍！
· 全新内容：新版本除了有重要意义的新材料，例如“谁在关心多样性——为什么？”等等之外，还有一则额外的寓言，讲的是孔雀佩里接受“BNN”（鸟类新闻网）凤头鹦鹉安德森的采访。
这本经典国际畅销书的全新版本敏锐地洞察了一个重要的话题——劳动力多样性。本书的写作风格优美文雅，是一本当代企业寓言——符合我们时代的故事。这本特别的20周年纪念版包含了很多为类似孔雀和企鹅的人打造的新诀窍、工具和策略——另外包括一则新的额外的寓言。
通过孔雀佩里和他的羽毛好朋友的故事，作者加拉格尔和施密特将羽毛不同的鸟类的挑战带入了生活，它在有着一致性意识的企鹅王国中努力取得成功。他们用辛勤的努力诠释了创造一个多元的企业文化的挑战，在这个文化中，所有员工的才能、活力和献身精神充分地融合在了一起。
有一些与寻常的业务不同的新想法的人通常得不到重视或是被批评，而正是这些让他们变得有价值：他们的独创性和创造力。这本独特的书帮助企业组织打破“企鹅式思考”，以便挖掘和利用多样性的创造力。学者如何去培养一种组织文化，在这样的文化中新的想法可以层出不穷，创新改革可以天马行空。
目录
肯·布兰查德的序言
第一部分：企鹅王国中的一只孔雀
第二部分：给长满羽毛的朋友们提供的诀窍和方法
第三部分：教会企鹅去飞翔
第四部分：从寓言到实践
额外章节：企鹅动了你的奶酪！
作者简介：

BJ·加拉格尔（BJ Gallagher）是一位有学问的管理顾问，一名受欢迎的演说家，写过三十本书的高产作家，著作包括《在工作中成为菩萨》（Being Buddha at Work）、《否定王国中的肯定生活》（Yes Lives in the Land of No）。她在“洛杉矶时报”培训与发展经理的工作上花费了五年的时间，之后成立了她自己的人力资源咨询公司。
沃伦H·施密特（Warren H. Schmidt）是南加州大学的一位退休教授，《没有终点的竞赛》（The Race without a Finish Line）、《全面质量经理》（TQManager）两书的作者。他还创作了很多教育性的管理学影片，包括奥斯卡最佳动画短片《总是对的就是对的吗？》（Is It Always Right to Be Right?）。
媒体评价：

“本书面向任何一个像为世界贡献自己独特才能的人。差异不意味着分隔和疏远。我们正是为了实现彼此的需要而千差万别。羽毛不同的鸟类能够也应该聚集到一起——因为这给我们带来了多样化的才能、技巧和创造性，这样我们可以打造一个真正的机遇王国。套用这可爱的书中的语句，我们共享的知识让我们明智。我们的明智让我们成功。”
----德斯蒙德·图图大主教（Archbishop Desmond Tutu），诺贝尔和平奖得住。
“隐喻的美在于它传达的含义,而不仅仅是信息，这就是我为什么从书中学到了那么多关于多样性、企业文化和组织转型的原因——这些都是我永生难忘的。”
----沃伦·本尼斯（Warren Bennis），《成为领导的途中》（On Becoming a Leader）的作者
“时不时的会出现一本小书，以一种非常简单、优雅的方式解决一个深刻的课题。《企鹅王国中的一只孔雀》就是这样一本书。”
----肯·布兰查德（Ken Blanchard），《一分钟经理人》（The One Minute Manager）的联合作者 

“一个难题的轻松应对，这个故事提醒了我们在多样性的努力之后真正的自己。”
----安M·莫里森（Ann M. Morrison），《打破玻璃顶棚》（Breaking the Glass Ceiling）的联合作者。 

“富有见解、诙谐机智…加拉格尔和施密特捕捉到了一个关于在狂风暴雨般的当代职场海洋中正确航行的真相——从差异的力量中，我们真的可以创造不同。”
----吉姆·库泽斯（Jim Kouzes），《领导力挑战》（The Leadership Challenge）的联合作者
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