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内容简介：
这本书记录了Slate 记者贾斯汀·彼得斯对开放获取和自由文化运动历史的记录，这段历史因亚伦·斯沃茨的生活与令人震惊的自杀所开启，亚伦·斯沃茨是著名社交往网站红迪网（Reddit）与创意共享的开发者。

《理想家》讲述了一位年轻的互联网活动家亚伦·斯沃茨，在2013年1月于家中自杀，当时他正因涉嫌在没有收到非营利性期刊库（JSTOR）明确授权的情况之下下载数万篇学术期刊文章而被联邦政府指控。本书讲述了斯沃茨短暂的一生——从电脑神童到年轻的互联网百万富翁再到改革互联网的活动家，已更宽阔的角度来指出数字时代的本质。
 

 斯沃茨可能要面临50年的监禁。《理想家》让政府对他的指控失效，并向我们解释了联邦政府资助下的学术研究成果已经不适用于作为私人财产了，并可以大批下载那些学术资料，而且这种行为并不违反联邦政府的法律。书中探索了版权章程的历史，图表开放存取的崛起，自由文化，以及对知识产权保护主义政策的挑战。
卖点：
 *谁是亚伦·斯沃茨？亚伦·斯沃茨是红迪网的创始人之一，他非常强调信息的自由交流和在线创意内容。2013年在被政府指控非法下载时自杀。14岁，这位电脑神童就开发了红迪网的编码，大学时期便主张版权改革与数据开放存取。20多岁做出了这样颠覆性的事——下载了470万篇受保护的学术文章。他死后被人们公认为是文化偶像，斯沃茨的生命与自由文化运动紧密相关，他的故事将为在线数据开放存取革命提供完美的大叙事框架。
  *开放存取与自由文化运动：自由文化运动是一场社会运动，推动在线创意作品的自由获取与改正。它反对过分限制的《版权法》，该法会造成“权限文化”，扼杀创造性。作为回应，斯沃茨与同伴共同建立了“知识共享”，这是一个非营利的组织，它让创意内容的存取、分享和可搜索性得以可能。当下，自由文化运动把网络“黑客”统一起来，形成了一场知识运动与版权运动。从维基到谷歌对“禁止网络盗版法案”的断电抗议，再到维基解密和爱德华·斯诺登，自由文化运动每日都在影响我们的文化。
 *新秀作者：贾斯汀·皮特斯是Slate杂志非常有天分的记者，他也是《哥伦比亚新闻评论》的撰稿编辑。在自由文化和版权改革运动上，他分析客观，叙事有力连贯，可读性强。皮特斯的文章也刊登在《纽约时报》《华盛顿月刊》《悦旅》《波士顿环球》以及CNN 网上。他与Buzzfeed, 《路透社》《经济学人》《华尔街日报》《哈珀》、Gizmodo, 和《大西洋月刊》等纸质和在线杂志保持紧密的联系，他在CNN和CBC的许多广播节目中担任嘉宾，还在国际新闻节、世界编辑论坛和新美国基金会上做演讲人、讲师与主持人。
* 基于一篇被广泛传播的Slate文章： 贾斯汀·皮特斯在Slate对斯沃茨的扼要描述获得了成千上万的关注，并引起了其他媒体对斯沃茨的关注，如《纽约杂志》《新共和》以及其他媒体等。
*目标读者多元：《理想家》这本书是对互联网文化及其对社会的影响的视角性考察，除了会吸引宅在家的技术控，还因为其中探讨了自由文化和众包对企业的影响，而吸引许多商业书籍的读者。回忆录和自传性的读者也会对亚伦·斯沃茨个人的故事发生兴趣——他最初的成功，他的积极行动，以及与抑郁症的抗争。
 
 *第一本描写互联网活动家的书：许多书已经涉及了文件分享、版权问题和互联网历史——没有一个能够成功将这些话题综合为一个明晰的、戏剧性的叙事，可使读者达到理解。
 *作者的写作通路：贾斯汀·皮特斯已经进入了斯沃茨的活动圈，并将其父亲、其最好的朋友和女朋友对斯沃茨的回忆都写入书中。他采访了斯沃茨各个年龄阶段所遇到的人，从载他回家的校车司机到他自杀前夜还谋面的好朋友。
 
 * 作者将通过草根力量来推广这本书：皮特斯用一年多的时间创建了一个目标客户群（迄今已有200多人）网络社区，他定期会在上面发布这本书的更新，目的是为了把个体变为影响者，在世界上广泛传播，实现他的出版。更新也出现在“Slate Plus”栏目，这各栏目之针对“Slate”的后期播放。皮特斯已经开始在红迪网定期的“问问我吧”中讲述了他写书的过程，以及如何成为Kickstarter项目的一个点子，让那些潜在的客户成为书的股东。这些技术，受到自由文化运动的影响，将和书的目标读者社区形成共鸣。
*和红迪网与创意共享的潜在合作：我们将探索与亚伦·斯沃茨的主体在线计划合作的机会，包括他的非营利组织“创意共享”，使创意和知识通过自由的合法手段实现分享。
*学术性：《理想家》可为研究网络学习课程、版权课程与法律学课程的提供素材。皮特斯将在自己学养的基础上开启这些课程。
作者简介：
贾斯汀·皮特斯（Justin Peters）是Slate杂志的记者和《哥伦比亚新闻评论》的撰稿编辑。他为许多联邦刊物撰写文章，包括《纽约时报》《华盛顿月刊》《悦旅》等。也是大众类纸质杂志Polite的创始主编。他固定与美国即兴喜剧团合作，撰写并出演了三部个人喜剧秀。毕业于康奈尔大学和哥伦比亚大学新闻研究院，他目前在波士顿和布鲁克林工作。
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