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内容简介：
三个紧密相连的世界。四个寻找答案的探索者。可究竟是谁在掌控未来——亦或过去？
亨利·里顿，摇身一变成了作家与学者的间谍。时值1962年，生活在牛津的他正坐在写字台前梦想着其他世界。
 
杰，一个十一岁大的小男孩，生活犹如世外桃源般宁静的乡下。然而，突如其来的超自然幻觉令他不禁对自己所处世界的规则产生怀疑，于是他准备开始一趟足以改变一生的旅程。
在一个荒凉的实验室里，在一个被科技掌控的世界里，一名反叛的科学家正试图证明时间甚至从未存在。
在里顿家的地下室里，十五岁的罗西正在寻找失踪的小猫——然而她却发现自己来到了另一个世界。
与此同时，在里顿的世界，他的一位前情报同事找到他，为他安排最后一项任务。
就在里顿与其他人为自由意志、爱、责任与里顿发现的想象之力等问题斗争的同时，里顿发现自己根本不知道他想让他的故事如何结束——甚至不清楚谁才是想象出来的人物。
 作者简介：
伊恩·皮尔斯（Iain Pears）于1955年出生于考文垂，之后在牛津大学瓦德汉学院就读。他曾做过新闻工作者、美术史学家与电视顾问。他出版的小说包括An Instance of the Fingerpost、The Dream of Scipio与Stone’s Fall，另外还有一系列受到高度赞扬的侦探小说与一部艺术史书。现在，皮尔斯与妻子和两个儿子一起生活在英国牛津。
媒体评价：
“该书以令人叹服的学术素养拉开整个故事的序幕，并随之展开一趟令人惊心动魄的冒险之旅，穿过历史，走进人类的心灵与灵魂深处。”
----《华盛顿邮报》（Washington Post）对The Dream of Scipio的评价
“多年前我看伊恩·皮尔斯那部An Instance of the Fingerpost时，其精彩绝伦的故事情节、引人夺目的娱乐元素都令我痴迷不已，于是当时我对我父亲说‘这本书的作者是当代的狄更斯’。如今看了《石头的陨落》（Stone’s Fall），感觉又比他以前的作品更胜一筹。” 
----马尔科姆·格拉德威尔（Malcolm Gladwell）对Stone’s Fall的评价
“一部独具匠心、精彩纷呈的惊悚小说。”
----《星期日泰晤士报》（Sunday Times）对An Instance of the Fingerpost的评价
相关新闻：
Faber/Touchpress 出版社准备研发一款极具开创性的应用程序“阿卡狄亚”。这款应用将为“未来如何阅读小说”开创讨论先河。
畅销小说家伊恩·皮尔斯对他的新作《阿卡狄亚》（ARCADIA）采用了完全不同于以往的构思。这部作品将作为一款应用程序与读者见面。作者则通过特殊授权的软件编写故事。该应用由Touchpress与Faber出版社专门为读者开发而成，合作伙伴包括曾荣获多个应用程序奖项的iPad应用《荒原》（The Waste Land）与《莎士比亚十四行诗》（Shakespeare’s Sonnets）。该书将在八月作为含内购的免费应用在苹果的App Store里上架，iPhone与iPad两种均可购买。精装版的实体书则在应用程序上架前于2015年9月3日在英国出版发行。 

‘最杰出最纯粹的小说家在流行小说界的杰作。’
----马尔科姆·格拉德威尔（Malcolm Gladwell）
《阿卡狄亚》（ARCADIA）作为应用程序形式的出现展现了伊恩·皮尔斯所有可以呈现的叙述方法，令所有人都可以透过这本书成为属于自己的旅行的主人。读者可以将其视为一系列传统线形小说，也可以在世界与故事之间快速交替。读者们可以阅读，也可以离开，选择其喜欢的章节。在这款应用程序中，整个故事将被具象化地呈现在地图上，每个读者的地图都会因他们所选择的旅行而变得独一无二。
不同的阅读形式在角色之间创造出不同的人物关系，以及对故事的不同理解。
亨利·沃兰兹，Faber 数码的负责人，这样评价道：《阿卡狄亚》（ARCADIA）是一部浑然天成的数字小说，它所呈现出来内容远不止表面看到的那些——无论是在创作、编辑与阅读方面。这部作品充分地展示了伊恩·皮尔斯的叙事才华。
西奥多·格雷，Touchpress 首席创意总监：“有些故事意味着从头读到尾，这样很好，因为一般的故事或者电子书都能很好地事先这种方式带来的阅读体验。那内在充满折叠内容的故事又如何呢？起蕴含个多个分支是否会威胁到传统的线形阅读方式？伊恩·皮尔斯就在《阿卡狄亚》（ARCADIA）中编写了这样一个故事。而且我们还为其开发了一个独一无二的阅读媒介，一款能共让你自行探索文本与故事发展方向的应用程序。”
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