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内容简介：

《进化论与生活:我们的思考方式在怎样发生改变》是美国著名进化生物学家戴维•斯隆•威尔逊的著作，是一本用进化的视角看待大千世界的难得之作，也是一次开辟思想新大陆的绝好机会。
什么是八卦的生物动机？为什么小狗有卷尾巴？细菌能告诉我们什么道德意义？进化，不仅仅关于恐龙和人类起源，还与各种动物为什么会出现这样的行为有关。进化与每个人都息息相关，我们的道德、审美，这些貌似令我们异于动物的特质，其实也是进化而来。基本的进化原则，有助于解释人类如何产生抽象思考、文化与道德的能力。进化论与生活》帮我们认清人类与进化的关系，更好地引导我们自身，通过给予适当的环境，激发出我们善的一面，创造更美好的未来。
《进化论与生活》让人们了解达尔文理论如何应用在日常生活之中，并且点出了当今，或任何时代中某些最深层的哲学与社会学议题。每个人都可以在进化论与生活》中分享到达尔文将动物与人类生活紧密结合的全方位视野。
作者简介： 
戴维•斯隆•威尔逊，美国著名进化生物学家，宾厄姆顿大学生物学与人类学教授。和同行在宾厄姆大学创立EVOS进化研究项目，并开设一门课程每个人的进化论》，涉及不同学科，包括生物学，人类学，心理学，生物工程，哲学，宗教和宗教心理学，颇受好评。专著有达尔文大教堂：演化、宗教和社会本质》，是施与：无私行为的演化发展与心理学》的共同作者，同事参与文学动物：演化与叙事本质》的编辑工作。
目录：
导读 进化之鉴

前言 未来大不同

第一部分 走进进化论的世界

第1章 三种原料

进化论有三大要素：变异、后果、遗传。

第2章 弑子的埋葬虫

应用进化论对某种现象给出的解释未必就是正确的，还要用事实去检验。

第3章 好人岛与坏人岛

生物适应性往往并没有我们想象的那么美好。所谓的“善”与“恶”都可能是适应的结果。

第4章 猴子也疯狂

适应带来的优势也可能伴随着可以容忍的代价。只要在种群的水平上收益大于代价，这种适应性就会被传承下去。

第5章 银狐与小狗

可遗传的变异在自然选择的作用下改变着生命的形态，但并非有着无限可能。

第6章 与鬼共舞

自然选择需要时间。进化的脚步通常落后于环境的改变，留下生物与其不适应的环境勉强共存。

第7章 开罐器的功能

科学的论断也需要用科学的手段加以严谨的证明。

第8章 你的实习执照

对进化论的基本了解是阅读本书的基础。

第二部分 大自然的进化遗产

第9章 归家的浪子

人类引以为傲的独特性，很多还是来自于大自然的进化遗产，而非某些我们独有，其它生物却没有的东西。

第10章 呕吐的孕妇

一位生物学的门外汉应用进化论成功解释了孕吐的生物适应意义，但医生们只是把孕吐当作一个需要解决和抑制的问题。

第11章 谋杀之城

统计数据一度显示，家庭是和平社会中最暴力的地方。然而正确的数据分析发现，血浓于水。杀人案和虐待案其实很少发生在血缘亲属之间。

第12章 社区之殇

不同社区的人在生存策略上有很大不同。基因决定了我们对不同环境所做出的不同反应，但环境是可以改变的，所以我们同样是可以改变的。

第13章 动物有个性

性格并不是人类所特有的。动物个体间同样有性格差异，自然选择保留不同的性格是为了应对不同的环境状况。

第14章 林肯之美

对别人美与丑的评价，既有无知觉的在基因水平上的考察，也有下意识的对社会心理因素的考量。

第15章 黏菌的美德

为集体牺牲个体不是只有人类才会做的事情。微生物为同类做出的牺牲，是一种无需思考的自发行为，当然也是进化的结果。

第16章 群体的叠罗汉

生命从起源至今，从基因到社会，都是不同层次上的群体之争。群体选择淘汰了那些不和谐的群体，保留了那些最具竞争力的群体。

第17章 合则兴，分则亡

群体内部的个体之间必须是和谐的，服务于同一个目的。自私的个体一旦出现，就会像癌细胞一样导致群体的灭亡。

第18章 有翼的智慧

社会性昆虫的群体智慧只是无意识个体行为的叠加。我们的智慧在细胞与分子水平上，可能也不过是同样的简单比较结果。

第三部分 人类特质的进化

第19章 八卦与公平

在猿类群体中通常有等级制度，只有有限的公平。而狩猎采集型的小规模人类群体奉行着严格的平等主义，这是保证内部和谐的基本原则。

第20章 合作的分水岭

共享意图是高效合作的基础，而合作是人与猿的分水岭。合作让我们更少地依赖自身的基因，更多地依赖来自于他人的信息。

第21章 第一次笑

最初的笑是为了建立共享的情绪，让人的群体协调一致，更好地合作。后来，人类学会了可以当作工具利用的第二种笑。

第22章 艺术也是器官

音乐和舞蹈有利于群体合作，视觉艺术和文学有利于信息与技能的传承。艺术也是基因进化中产生的适应性之一，却让我们更加脱离基因的限制。

第23章 会交谈的鹦鹉

语言乃至象征性思维的基因与生理基础并非人类所独享，但环境改变只为我们人类开启了发展这些基因的大门。

第24章 头脑风暴的沉浮

不恰当的研究一度否认头脑风暴的存在，但事实是人类社会的群体智慧远远优于个体智慧。这种心智合作能力也进化出来的适应性，是我们与生俱来的。

第四部分 宗教与文化的演进

第25章 骨子里的多样性

就像生物可以进化一样，文化也能演进。作为一个物种，人类的基因是极其相似的，但文化上的传承与演进造就了人类遍布世界的迥异的生存状态。

第26章 达尔文的大教堂

宗教信仰是团体间选择的产物，其目的是为了让团体成员整体上获得实质性的收益，作为一个社群可以在与其他人类社群的竞争中更具优势。

第27章 外面与上面

宗教信仰的水平维度强调人与人之间的行为准则，而其垂直维度强调人对集体、对神的精神信仰。两者恰恰对应于进化的“远因”与“近因”。

第28章 好的自私与坏的自私

宗教以及其他一些信仰体系为信众许诺了一个对所有人都有益的世界，但其基础是虚假的事实现实，甚至可以对自私有截然相反的两种解读。

第29章 国家的社会智能

从进化的角度来理解，地球村也是一个有机体，其中的个体是每一个国家。如此一来，适用于人类群体的理论也都可以适用于处理国与国之间的关系。

第30章 随机鸣响的呼叫器

心理学家米哈里开展的呼叫器实验为心理学研究带来了新的视野。实验参与者通过呼叫器的提醒，可以记录下自己即时的心理状态。

第31章 善与恶的生态学

利他主义行为出现在利他主义的社会环境中，而表现出非利他主义行为的人，多数过着艰难的生活。两种生存策略不过是顺应生存环境而产生的适应性。

第32章 床下的蚊子

生活中的很多实际问题需要事实知识才能解决，但它同时也是问题的直接来源。对此，进化理论能提供解决之道，恢复被扭曲的事实真相。

第33章 一个进化学家的长成

作者成为科学家的成长历程说明：科学，至少进化科学，不是一门应该令普通人望而却步的高深学问，而是业余科学家也可以从事的研究。

第34章 开启你的发现之旅
媒体评价：
威尔逊清晰而循序渐进地展示了如何用进化的视角理解我们日常生活的方方面面。在对科学和宗教有诸多不信任的今天，这本书就像一股新鲜空气。
----尼尔斯·埃尔德里奇 美国自然历史博物馆无脊椎动物馆馆长
一次令人难忘的生物学、心理学、宗教学和政治学的完美结合，这些引人入胜的故事是最好的进化生物学。

----马丁·塞利格曼 积极心理学之父，《真实的幸福》作者
威尔逊在这本书中对进化学所做的事，就像是列维特在《魔鬼经济学》里对经济学做的事情一样，而本书比《魔鬼经济学》更为深入、更具教育性。书中的每一个片段，都非常生动活泼、引人瞩目。

----雷蒙德·皮埃安贝尔 芝加哥大学地球物理学教授
一项卓越非凡的贡献！再没有其他作者能用如此清晰、有趣的说明，精确地整合这些全然与人类自我了解有关的议题，这真是一本属于这个时代的好书！

----爱德华·威尔逊 《论人性》作者，普利策奖得主

谢谢您的阅读！
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