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内容简介：
小说家欧文·金与马克·裘德·波里尔，携手插画家南希·安共同推出这本搞怪滑稽、图文生动，专门讲述大学校园内外星入侵物种的小说。

史黛丝是芬顿学院一名才华横溢的天体生物学学生。她刚为新一年春假制定了计划，然而一场飓风席卷了她所在的大学城，吹断了输电线，挂倒了当地的手机信号塔。史黛丝与朋友们只能在这个有史以来最糟糕的时刻滞留在学校里，而且无法与外界联系：同时还要面对外星入侵物种。

随着外星昆虫开始钻进学生与教员体内，将其变为流着口水、呀呀学语的怪物，困在学校里的人必须团结起来，阻止不断扩散的昆虫感染更多人。与此同时，史黛丝对朋友夏洛特暗藏许久的恋爱情愫，开始慢慢浮出水面。另一边她曾尊敬仰慕不已的教授竟成了学生们最棘手的敌人。

书内收录大量生动形象的插图——融合科幻小说、独立漫画、B级电影与校园文化内经典形象——这本图文并茂的小说还有一点不同，就是该书从一位当代现实主义女性的视角入手，讲述了一个规模宏大的动作/冒险故事。其结果自然是将打造出一部你前所未见的独特的故事。
* 一个充满活力的团队倾情打造的一部独具匠心、别出心裁的插图小说：出版作者欧文·金与编剧/小说家马克·裘德·波里尔以经典叙事元素——尤其是电影式的——结合新方法，创作出《外星物种入侵简史》（Intro to Alien Invasion）这部让人别开生面的冒险故事。他们还发掘出绘画新贵南希·安为这部作品带来独一无二的奇妙视觉感受。如此一来势必打造出一部承载媒介独一无二的独特故事。
* 构思巧妙、谙熟媒体的作者：欧文·金不仅是一名多才多艺的作者，也是一位与文学社区联系颇深的前写作教室。像劳伦·格洛夫、比尔·哈德尔、凯文·威尔逊、汤姆·毕塞尔这些粉丝都会支持《外星物种入侵简史》（Intro to Alien Invasion）。马克·裘德·波里尔则是哈佛大学教授，《纽约时报》（New York Times）著名小说家、编剧。他曾多次出现在美国国家公共电台（NPR），并在《纽约时报》（New York Times）上发表评论文章。波里尔曾为多本杂志期刊撰写稿件，包括Tin House、BOMB与The Iowa Review。
* 引人注目的主人公：《外星物种入侵简史》（Intro to Alien Invasion）的中心人物史黛丝是一个可靠却不合群的人，同时也是一个真正富有深度的女主人公。尽管身处在一个科幻而又可笑的环境里，人物却跃然纸上，行为方式也与现实生活中无异。例如，随着故事的发展，史黛丝为自己的性别做出了让步；男孩子们则在惨死之前因此意识到自身的傲慢、浮潜与懦弱。
* 独一无二且引人入胜的插画形式：积极进取的青年插画师南希·安为这部作品绘制了形式与内容均独具一格的插画。安的黑白喜剧画风将整部作品忧郁的气氛形象地表现出来。
* 来自美国最多产家庭的吸引力：欧文·金是斯蒂芬·金与塔比莎·金的儿子，小说家乔·希尔的兄弟。他的妻子凯利·巴拉菲特也是一名小说家。除了对作品本身，对欧文一家的兴趣也带来了《双重特征》（Double Feature）这部作品的大热。《今日美国》（USA Today）更是以头版方式对这一家人的生活进行了报道，《出版者周刊》（Publishers Weekly）、《纽约每日新闻》（New York Daily News）与《沃思堡明星电讯报》（Fort Worth Star-Telegram）也纷纷对其进行了采访。美国国内公共无线电台（National Public Radio）也在问答节目《你问我答》（Ask Me Another）上对其作了报道。《外星物种入侵简史》（Intro to Alien Invasion）将在作为时下最新的作品出现在金家族备受瞩目的作品之列。
作者简介：
马克·裘德·波里尔（Mark Jude Poirier）曾著有小说《山羊》（Goats）、《现代农场生活》（Modern Ranch Living），以及故事集《赤裸的普韦布洛》（Naked Pueblo）、《美国工业的无名英雄》（Unsung Heroes of American Industry）。2014年，IFC发行了由他自艾丽丝·门罗故事改编的影片《爱恨一线牵》（Hateship Loveship），该作于多伦多国际电影节首次公演。他本人是哈佛创意写作专业成员，并曾在那里获得布里格斯·科普兰讲师职位。
欧文·金（Owen King）毕业于瓦萨学院，也是哥伦比亚大学艺术学院美术硕士。他曾著有小说《双重特征》（Double Feature）、《万众一心》（We’re All in This Together）、《中篇与短篇小说集》（A Novella and Stories），合作编辑《当今谁能拯救我们？全新的超级英雄与他们的（小）故事》（Who Can Save Us Now? Brand-New Superheroes and Their Amazing (Short) Stories）。他的作品曾刊登在Grantland、One Story、《纽约时报书评》（The New York Times Book Review）、Prairie Schooner与Subtropics。欧文还在哥伦比亚大学与福特汉姆大学教授创意写作。他与小说家凯利·布拉菲特结为连理。
南希·安（Nancy Ahn）曾在本宁顿学院学习绘画与写作。现在生活在美国布鲁克林。
媒体评价：
“《外星物种入侵简史》（Intro to Alien Invasion）通过一个叫人应接不暇的外星入侵传奇，悄无声息地为当今大学校园文化绘制了一副诡秘而充满感情的肖像画。我看得简直停不下来。”
----帕顿·奥斯瓦尔特
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