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内容简介：
百年一遇的洪水即将到来，提（Tee）试图说服自己，换个新地方生活便意味着一种新身份，以及摆脱他与养父之间的相似之处。美丽而梦幻的故事追随着提，叔叔的自杀和9/11的余波令这个22岁的韩裔美国人逃往了布拉格。提的生活同因革命而声名鹊起的画家帕维尔，他迷人的妻子卡特卡，身材高大、拥有美国人名字的帕维尔的合伙人，纠结在一起。
随着洪水慢慢地侵入古城，作为一个混血、收养儿和充斥着英雄、神话、鬼怪的陌生土地上的美国人，提开始思考自己的人生。遵循《说母语的人》（Native Speaker）和《方氏家族》（The Family Fang）的文风，马修·萨莱斯通过自己的处女作探讨了身份、爱、成长和彼此之间的关系。
作者简介：
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马修·萨莱斯（Matthew Salesses）：长期为NPR Code Switch、《纽约时报》（The New York Times）Motherlode博客、《沙龙》（Salon）、The Center for Asian American Media、The Good Men Project、《兰普斯》（The Rumpus）、《微光列车》（Glimmer Train）和PEN America等报刊杂志供稿，并曾荣获过诸多奖项，其中包括布雷德洛夫作家协会（Bread Loaf Writers’ Conference）、《微光列车》（Glimmer Train）、Mid-American Review、PANK、HTMLGIANT、爱默生学院（Emerson College）、 Inprint和休斯敦大学。欲了解更多详情，请点击www.matthewsalesses.com
媒体评价：
“提在布拉格。他正试图逃离自己的记忆。他奔向神话。他不断探寻。在布拉格，提遇见了一位艺术家和他的妻子。不久后，百年一遇的洪水覆盖了布拉格，三个人被卷入了一系列的重大事件之中。马修·萨莱斯撰写的这部出色的处女作从某种程度来说就像是一场洪水一般——宏大、具有毁灭性、充斥着自然的威严。”
----《难以驾驭》（Untamed State）和《坏女权主义者》（Bad Feminist）作者，
罗科珊·盖伊（Roxane Gay）
“《百年一遇的洪水》（The Hundred-Year Flood）如电影般情节紧凑、动人而精巧，为读者们呈现了一个出人意料的结局。马修·萨莱斯的文笔睿智，富于诗意。他是一位善于观察的作家，《百年一遇的洪水》（The Hundred-Year Flood）值得你立刻读一读。”
----《摇摇欲坠》（Tumbledown）和《无情混蛋的全盛时期》（The Heyday of the Insensitive Bastards）作者，罗伯特·博斯维尔（Robert Boswell）
“马修·萨莱斯出色的处女作既简约又广阔，独特且呈现了生动而令人惊异的细节。《百年一遇的洪水》（The Hundred-Year Flood）捕捉了最纯粹、最具说服力的生活。这是个会令我思考良久的故事。”
----《新手的酱油》（Soy Sauce for Beginners）作者，克里斯丁·陈（Kirstin Chen）
“《百年一遇的洪水》（The Hundred-Year Flood）为我们讲述了提在布拉格寻求自我的动人故事。这是一部引人入胜的小说，炙热而富于诗意，马修·萨莱斯是一位难得一见的天才作家。”
----《青年岛》（The Isle of Youth）和《找到我》（Find Me）作者，
劳拉·范·登·博格（Laura van den Berg）
“马修·萨莱斯不着痕迹地令读者们穿梭于布拉格和美国，过去与现在。我彻底被他笔下的主角——提迷住，也沉迷于布拉格。《百年一遇的洪水》（The Hundred-Year Flood）是一部讲述了继承与宽恕的小说，生动、巧妙而令人叹服。绝佳的处女作。”
----《吉玛·哈代的飞行》（The Flight of Gemma Hardy）作者，
玛格特·利夫西（Margot Livesey）
“诗意与梦幻，伴着遗憾的疼痛，充斥着神话陌生而不朽的力量，《百年一遇的洪水》（The Hundred-Year Flood）不断地构建，直至一切——其中的人物、历史渊源、关系与仇恨，乃至他们居住的城市，被不可避免又无法预测的命运彻底改变。”
----《被遗忘的国度》（Forgotten Country）作者，凯瑟琳·钟（Catherine Chung）
“《百年一遇的洪水》（The Hundred-Year Flood）是一部出色的小说，揭示了世界的悲伤与遗憾。它探索了构成我们身份的因素，这本书将牢牢地吞噬你。”
----The Kept作者，詹姆斯·斯科特（James Scott）
“在这部引人入胜的小说中，马修·萨莱斯巧妙地融入了错综复杂的时间、地点和身份，并在这个过程中探索了以上三个主题。他成功地将读者带入了鬼魅的布拉格——这个充斥着奇迹与悲伤的永恒、像万花筒似的城市。”
----《黑月亮》（Black Moon）作者，肯尼斯·卡尔霍恩（Kenneth Calhoun）
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