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内容简介：
·为每个人都讨厌的流程提供了替代方案！

没有人喜欢传统的绩效考核制度，只是一直没有出现合适的替代方案。如今，情况彻底改变了！

·实践证明书中提出的方案是可行的！

这本书里介绍的流程不是空乏的理论，已经在各大公司和非营利组织付诸实践，证明是可行的。
大多数人都把绩效管理和年度考核联系在一起，而年度考核是普遍员工、企业高管、人力资源专家都畏惧的东西。年度考核是千篇一律、令人恐惧、自上而下的，强调消极面而非积极面，通过谈话扼杀职业生涯。年度考核从来没有激励过任何人做任何事，反而让人避之不及，但大家都觉得自己别无选择。现在，塔玛拉·钱德勒带来了切实有效的替代方案。
事实上，钱德勒给出的方案并不另类，只是提供了无限多的选择。只要运用她的“绩效管理重启”工具，每个组织都能开发出适合自己的版本。毕竟，每个组织都拥有不同的文化，来自不同的行业，包括不同的部门，不应该做完全一样的事情。

本书以关于驱动力的最新科学发现为基础，提供了激励员工的清晰步骤，重视合作而非竞争，奖励员工学习新技能，提升他们对组织的贡献，而不是打击他们的自信心。
钱德勒先勾勒出基本原则，然后引导读者循序渐进，打造适合自己组织的绩效管理流程，促使员工接受真相，而不是回避事实。这将帮助你实现绩效管理的三大目标：推动个人发展，公平奖励员工，提升组织绩效。
这是第一部综合全面、循序渐进的指南，帮你打造适合组织需求和目标的绩效管理解决方案，让你更加关注企业真正的资产——员工。
目录：
第一部分：重新思考
1、重启项目管理
2、八大致命缺陷

3、八大根本转变

4、三大共同目标

第二部分：重新设计
5、动员

6、概述
7、弄清解决方案

8、让它成为现实
第三部分：重新启动
9、建立实施

10、持续下去
作者简介：
塔玛拉·钱德勒（M. Tamra Chandler）是一位出色的咨询师，拥有多年的丰富经验，帮助组织寻求终极的双赢解决方案——鼓舞人心，提升绩效。
她是总部位于西雅图的咨询公司PeopleFirm的共同创始人和首席执行官，曾任日立咨询全球解决方案服务部管理副总裁。她还加入了其他21家世界顶尖的咨询公司董事会，包括科尔尼咨询公司、贝恩咨询公司、波士顿咨询公司、IBM咨询公司、德勤咨询公司、奥纬咨询公司、毕博咨询公司、博斯艾伦咨询公司、埃森哲咨询公司等。
钱德勒在咨询领域屡获殊荣，两次被《咨询》（Consulting）杂志评为美国顶尖咨询师。在长达25年的职业生涯中，她因为管理复杂的商业整合，提供战略技能、改革管理方法而盛名在外。她领导过众多关键项目，如设计和执行公司的战略解决方案、注重员工的生活周期、更新配送中心的基础设施等。她的灵感来自丈夫、两个孩子和三只纯种狗。
戴夫·乌尔里克（Dave Ulrich）是美国密歇根大学罗斯商学院的企业管理教授，还是RBL集团的合伙人，曾被《商业周刊》评选为世界十大卓越商学教授，也是人力资源管理的鼻祖。

乌尔里克著有畅销书《人力资源最佳实务》（Human Resource）、《人力资源记分卡》（The HR Scorecard）、《工作的原因》（The Why of Work）等，其中《人力资源最佳实务》已经是人力资源领域的重要参考书籍。
媒体评价：
“我等这样的一本书已经等很多年了——这是我读过的最棒的绩效管理著作！钱德勒是一位极具智慧的作家，不仅仅是谈论绩效管理，还展示了应该怎么做。她展示了一种全新的途径，帮助我们摒弃陈旧的绩效管理方法。”
----杰夫·贝尔曼（Geoff Bellman），管理顾问，作家

“任何相信“反馈的力量”的企业领导者、管理者或人力资源专家，都能从这本书中受益。作者凭借真诚、机智和丰富经验抓住了读者的眼球。这本书很快就能读完，因为作者非常直截了当，确实花了时间思考自己提出的建议。你会频频点头，不时圈出金句！”
----贝弗·凯（Bev Kaye），合著有《热爱或失去》（Love 'Em or Lose 'Em）

和《你好面试继续，再见人才流失》（Hello Stay Interviews, Goodbye Talent Loss）
谢谢您的阅读！
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