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内容简介：
•真正的传奇人物！
埃德加·沙因是组织心理学、组织发展、职业发展和组织文化等领域的巨擘。
·以成功著作为基础！

沙因的前一部作品《谦逊的探询》（Humble Inquiry）和重要著作《咨询过程》（Process Consultation）都取得了巨大的成功，本书以成功著作为基础，拓展了“谦逊沟通”这个概念，将彻底改变咨询界的面貌。
当今组织面对的问题既混乱又复杂，顾问如果只是扮演“医生”的角色（先做些测试，再提供简洁的“诊断结果”，最后推荐一套解决方案）已经很难搞定了。

随着大变革、全球化和专业化的速度加快，复杂性也大幅增加，已经没有时间做诊断了。千篇一律的答案已经没有用处。好心的顾问往往关注错了问题，弄错了客户的组织文化，或者忽略了一个事实：持续不断的变化使得今天的解决方案到明天就过时了。
在《谦逊的咨询》一书中，埃德加·沙因勾勒出了一套全新的方法。他认为，顾问和教练必须抛弃“职业距离”的旧观念，以更个性化的方式与客户合作，强调真诚的开放、好奇与谦逊。
沙因展示了如何营造信任与关爱的氛围，让客户轻松吐露真正困扰自己的问题。接下来，顾问和客户可以共同探索应该做的事。这样从一开始就能加快速度，因为这不需要复杂的测试和诊断，还能避免了看起来不错但不适合组织实际情况的解决方案。
沙因以自己几十年来的咨询经验为基础，提供了二十多份案例研究，详细展示了“谦逊的咨询”的每个阶段。正如他50年前写《咨询过程》（Process consultation）的时候一样，沙因再次为该领域带来了革命，让咨询变得更有帮助也更高效。
目录：
第1章 我是咨询顾问，却不知该怎么做！

第2章 谦逊的咨询包含哪些新内容？

第3章 需要互信开放的二级关系
第4章 谦逊的咨询从第一次谈话开始

第5章 个性定制：提升二级关系

第6章 谦逊的咨询关注过程

第7章 全新的适应方式
结论：怎么才能真正派上用场
作者简介：
埃德加·沙因（Edgar H. Schein）是美国麻省理工大学斯隆商学院的荣誉退休教授，世界百位最具影响力的管理大师之一，企业文化理论之父，企业文化与组织心理学领域的开创者和奠基人，国际上享有盛誉的组织文化大师。他1947年毕业于芝加哥大学教育系，1949年在斯坦福大学取得社会心理学硕士学位，1952年在哈佛大学取得博士学位，此后一直在斯隆商学院任职。
他是一位多产的学者、作家、教师和咨询顾问，咨询工作主要涉及组织文化、组织发展、过程咨询、职业动力等领域。他的客户包括世界各地的重要公司和机构，例如苹果、埃克森、惠普、壳牌、花旗银行、美国铝业、美国石油、英国石油、新加坡经济开发署和国际原子能机构等。
他著有《组织文化与领导力》（Organizational culture and Leadership）、《组织心理》（Organizational Psychology）、《职业动力学》（Career dynamics）、《咨询过程》（Process consultation）、《重新思考咨询过程》（Process consultation revisited）、《新职业锚：职位和工作角色的战略新规划》（Career Survival）、《谦逊的探询》（Humble Inquiry）等，还在专业学术期刊上发表了大量论文。

凭借大量重要著作，沙因获可谓荣誉等身，2000年2月获得美国培训经理协会颁发的“职场学习与绩效”终身成就奖，同年8月获得管理学会职业生涯管理分会颁发的埃弗雷特·科琳顿·休斯学术生涯奖，2005年获得组织开发网络颁发的终身成就奖，2009年8月获得管理学会颁发的杰出学术实践奖。

媒体评价：
“埃德加·沙因重新审视了自己漫长而卓越的咨询经历，汇集成了一部重要的作品。如果别人请你作为老板、顾问、父母、朋友提供帮助或给出建议，请从阅读这本书开始。我拿它当作镜子，审视自己提供的建议，调整未来的做法，努力变得更加谦逊，就像沙因一样。”
----查尔斯·汉迪（Charles Handy），著有《非理性时代》（The Age of Unreason）
“《谦逊的咨询》充满了实用的案例，探讨了如何与客户建立协作、善意的私人关系，而不是你下命令他执行。沙因再次做出了重要贡献，推动了组织发展领域的改变。”
----W·华纳·伯克（W. Warner Burke）博士，哥伦比亚大学师范学院心理与教育学教授，

《应用行为科学期刊》（Journal of Applied Behavioral Science）编辑
“埃德加·沙因谈咨询的作品一直是我读过最实用的专业书。这本书很可能再次重塑咨询行业！它改变了高效咨询顾问思考问题、付诸实践的方式。不可不读的力作！”
----奥托·沙尔莫（Otto Scharmer），麻省理工大学高级讲师，
U实验室创始人，著有《U理论》（Theory U）
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