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内容简介：
在国际绿色和平组织做高级船长的这40多年来，彼得·威尔科克斯（Peter Willcox）已然成了国际环保主义运动的先锋。他曾带领全体船员参加过为了星球之美好，反对捕鲸，核试验以及深海钻探的战斗。作为《英国卫报》（The Guardian）颁发的“终生成就奖”得主（点此观看视频），彼得与海军军舰对峙过，包括在移动的驱逐舰前潜水；遭遇过非政府环保组织绿色和平船队的标志性旗舰“彩虹勇士号”的炸弹袭击，导致了一名同船船员受害而亡（一位负责爆破的法国特工上个月为自己在这次袭击中所扮演色角色道歉了，点此阅读相关报道）；还与他的船员们一起因为和平抗议俄罗斯在南极洲进行的石油开采活动受过监禁之苦。
威尔科克斯船长经常代表绿色和平组织在国际媒体上发言，这在某种意义上也是一种现代环保运动。在他的船员们被监禁在俄罗斯期间，国际媒体在报道中将包括德斯蒙德·图图（Desmond Tutu）在内，活跃在世界各地的这30位积极分子们昵称为“极地曙光30”，成功地申请释放了他们。此后，彼得接受了美国国家公共电台（点此收听）、美国有线电视新闻网络、荷兰电视和《纽约时报》（The New York Times）等新闻机构的采访。请点击这里，观看由英国广播公司为纪念第29个炸弹袭击周年纪念日制作的，关于彼得和“彩虹勇士号”的悲惨事迹的一部动人的纪录片。
本书有点像雷切尔·卡森（Rachel Carson）的《寂静的春天》（Silent Spring），还有点冒险游记的风格，《绿色船长：我为保护地球未来的冒险》（GREENPEACE CAPTAIN: My Adventures in Protecting the Future of Our Planet）带着读者们登船，走进全职积极分子的生活，用威尔科克斯船长的亲身经历诠释了至关重要的绿色环保组织的使命对我们星球的未来起着何等重要的作用。更进一步地来讲，彼得的故事生动而详细地证明了一个人纯粹的意志如何能够影响为整个世界做出的决定，以及每一个人的决定是怎样促成巨大变化的。
威尔科克斯船长有许多被采访的经验，你可以通过上面这些链接看到。他孜孜不倦地倡导着国际绿色环保组织主张的原则，而且愿意在自己的时间允许下最大程度地推进他的书发行国际和翻译版。在世界各地拥有一千七百多万拥护者，并在30多个国家有办公室和公共关系资源的国际绿色组织承诺要积极支持并推动《绿色船长》发行国际版，在组织的常务董事库米·奈都（Kumi Naidoo）博士的信中你将会看到相关信息，详见附件。
《绿色船长》是对献身于全球环保运动最前线的英雄生涯的一篇独到论述，也是讲述了感动过世界各地无数生命的一个国际积极分子团体的领导人的鼓舞人心的故事。《绿色船长》不仅仅写到了环保主义者或者积极分子们，还告诉我们为了能给我们和我们的下一代带来改变，要敢于冒险与牺牲。
作者简介：

彼得·威尔科克斯（Peter Willcox）在绿色环保组织当了30多年的船长，是组织中最有经验的船长。他几乎一生都是一个积极分子，在12岁的时候与家人一起参加了由马丁·路德·金（Martin Luther King, Jr.）在塞尔玛发起的游行是一个开端，初次与环保问题结缘是在威尔科克斯在担任皮特·西格（Pete Seeger）的哈德逊河帆船，清水号船长的时候。威尔科克斯船长估算自己已经在世界的几乎每一个角落航行了30多万英里。作为绿色环保组织众多公众面孔之一，威尔科克斯船长曾多次出现在各类媒体的记者招待会和采访中，其中包括《纽约时报》、英国广播公司、美国国家公共电台以及美国有线电视新闻网。
 
罗恩·韦斯（Ron Weiss）是一位营销与通信顾问，曾作为一名广告文案，讲稿撰写人，以及公共关系负责人在国际商业机器公司、宝马集团、万豪国际酒店集团、维珍航空、联合利华集团、卡夫食品、喜来登、百事公司、劳斯莱斯、假日酒店、索尼、卡文克莱等公司工作过。
媒体评价：

“威尔科克斯唤醒了重要的环保意识并颂扬了绿色和平组织那些鼓舞着志趣相投的积极分子们的功绩。”
----《科克斯书评》（Kirkus）
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