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中文书名：《32个蛋黄：从妈妈的餐桌到餐厅主厨》

英文书名：32 YOLKS: From My Mother's Table to Working the Line
作    者：Eric Ripert
出 版 社：Random House
代理公司：Inkwell/ANA/Susie
页    数：256页

出版时间：2016年5月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：传记回忆录
内容简介：
在自家的伯纳丁餐厅获得第三个米其林星级评价前，詹姆斯·比尔德奖年度杰出主厨先一步当上了布拉沃顶级厨师节目固定嘉宾评委。事实上，在埃里克·里佩尔知道该如何做一份火候恰到好处的煎蛋卷前，年幼的他曾一度认为世界已经走到了尽头。那时埃里克五岁，生活在法国北部，他的父母刚经历痛苦的离异。
之后，埃里克随母亲离开原来的家。母亲的新任丈夫塞尔日十分痛恨埃里克，而且似乎非常乐于看这个孩子痛苦。唯一令埃里克感觉像在家的地方就是厨房。为了让他开心起来，他的母亲会做很多丰盛的料理。而他的朋友雅克——当地一家餐馆的主厨——则将向埃里克介绍了鱼子酱、巧克力慕斯与一个别样的未来。

对食物毕生的热爱成了他乐于与他人分享的事。这部回忆录讲述了一个步入成年的年轻主厨的故事。我们将随埃里克的人生脚步，从他的童年出发，走过他加冠之后，而立之前的青春岁月，看他如何在诸如乔尔·罗布颂这样传奇主厨要求严格的厨房里找到属于自己的归宿。
作者简介：
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埃里克·里佩尔（Eric Ripert）是纽约伯纳丁餐厅的主厨兼联合主顾。这家餐厅获有《米其林指南》（Michelin Guide）三星评价，并在过去十五年里一直被《纽约时报》（The New York Times）评为四星级。 埃里克·里佩尔不仅是城市丰收食物委员会主席——一个以纽约为活动地区的食物救护组织——还是法国最高荣誉，军团荣誉勋章获得者。现在，他在《布拉沃顶级厨师》（Bravo's Top Chef）节目固定嘉宾评委，并在PBS TV系列节目《和埃里克一起》（Avec Eric）种担任主持人。后者曾荣获艾美奖与詹姆斯·比尔德奖。里佩尔共著有四部食谱，包括《与埃里克一起》（Avec Eri）、《恰到好处》（On the Line）、《回归烹饪》（A Return to Cooking）与《伯纳丁餐厅——四星级的简约》（Le Bernardin--Four Star Simplicity）。
媒体评价：
“悲伤、惊恐、尖锐、振奋，全都交织在这本回忆录之中。我与埃里克相识多年，可我完全不知道一切他的职业生涯如何开始的。如果你想在脑海中勾勒出一幅画，描绘一个人如何凭借动力与奉献成为一位真正了不起的主厨，那绝对没有你这部作品更优秀、更叫人痛彻心的了。”
----安东尼·波登（Anthony Bourdain）
“这本书彰显了埃里克在厨房内外惊人的一生。介于他已成为当今世界最了不起的一位厨师，他曾经经历的一切显然都充满了意义。这本书描绘了一位青年主厨的画像。内容鼓舞人心，同时教育年轻厨师们究竟该如何努力。”
----大卫·张（David Chang）
“埃里克·里佩尔以其料理方面的才华与热情在世界范围内享誉盛名。作为他的挚友，我已陪他走过大半人生，可他这部回忆录却令我进一步了解他的过去。从安道尔共和国到美国曼哈顿，埃里克的旅程充满了冒险、辛苦工作与不灭的野心。相信这本书一定能激励我们所有人。”
----丹尼尔·布鲁（Daniel Boulud）
“埃里克·里佩尔这部《32个蛋黄》（32 Yolks）可说与他的料理一样叫人难以抵抗——这是一部扣人心悬、提心吊胆却又感人至深的回忆录。即使最后他已收获胜利，成为史上最为的一位厨师，你在看书时，仍会忍不住怀疑他能否从不幸的童年里幸存下来，能否在法国最顶级的两个厨房挨过痛苦的学徒期。但他对食物本能而深厚的喜爱与料理的喜悦，最终早就了这个激动人心的故事。”
----杰·麦克伦尼（Jay McInerney）
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