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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

作 者 推 荐

作者简介：
史蒂芬·梅特卡夫（Stephen Metcalfe）的写作生涯开始于20世纪80年代的纽约剧院（New York Theatre），他的戏剧《维京海盗》（Vikings）、《怪雪》（Strange Snow）、《半生》（Half a Lifetime）、《盛名的威利·里弗斯》（The Incredibly Famous Willy Rivers）和《悲伤与儿子们》（Sorrows and Sons）分别在非百老汇的曼哈顿戏剧俱乐部（The Manhattan Theatre Club）、WPA剧院、和文亚德剧院（Vineyard Theatre）完成创作。1985年，梅特卡夫的戏剧《艾米丽》（Emily）在圣地亚哥（San Diego）的老环球剧院（The Old Globe Theatre）首次公演，并被圣地亚哥文艺批评协会（San Diego Critics Association）列为当年最出色的戏剧。随后《艾米丽》登上了纽约曼哈顿戏剧俱乐部的舞台。1987年，梅特卡夫成为老环球剧院的联合艺术家（Associate Artist），他在那里首次公演的戏剧包括《清教徒》（Pilgrims）、《白亚麻》（White Linen）、《白人舞蹈》（White Man Dancing）和《爱与时间》（Loves & Hours）。他的所有戏剧都在区域性和国际性的剧院上演过。由Samuel French 公司出版之后，这些戏剧作品直至今日仍在上演。1983年，梅特卡夫荣获了由国家艺术基金会（National Endowment of the Arts）颁发的编剧奖。

20世纪80年代晚期，史蒂芬将视野转向影视剧本的创作。他的戏剧作品《半生》被HBO电视台选中并制作成电视电影。根据他的戏剧作品《怪雪》改编的荧幕作品《折叠刀》（Jacknife）由罗伯特·德尼罗（Robert De Niro）和艾迪·哈里斯（Ed Harris）主演，导演是大卫·琼斯（David Jones）。1989年，他最早的荧幕作品《表亲》（Cousins）由派拉蒙制作，特德·丹森（Ted Danson）和伊莎贝拉·罗西里尼（Isabella Rossellini）主演，并由乔·舒马赫（Joel Schumacher）担任导演。而在1990年，梅特卡夫拿到了J·F·劳顿（J.F. Lawton）的黑色悲剧荧幕作品《三千》（Three Thousand），并将其改编为浪漫的喜剧片《漂亮女人》（Pretty Woman），主演是茱莉亚·罗伯茨（Julia Roberts）和理查·基尔（Richard Gere）。接下来的六年里，他与试金石影业（Touchstone Pictures）继续内部合作，并拍摄了《小魔星》（Arachnophobia）、《危险游戏》（Dangerous Minds）、和《抱得美人归》（The Marrying Man）等一系列电影作品，还有根据A·R·格尼（A.R. Gurney）的戏剧《老男孩》（The Old Boy）改编的电影。90年代期间，史蒂芬·梅特卡夫与好莱坞的每一个主流电影公司都合作过。他所参与剧本工作的荧幕作品还包括Interscope电影公司拍摄的《白雪公主》（Snow White）、《室友》（Roommates）和《生命因你而动听》（Mr. Holland's Opus），索尼电影公司拍摄的《时光飞逝》（Time Flies）和《倾城佳话》（It Could Happen to You），派拉蒙电影公司拍摄的《艾米丽与天堂》（Emily and Paradise（根据法国电影《Les Sauvages》改编），21世纪福克斯公司拍摄的《幽灵与未亡人》（The Ghost and Mrs. Muir）。这些年他原创（也经常被改编）的荧幕作品包括《约拿》（Jonah）、《内野区》（The Infield）、《恐惧者》（The Harrower）、《斯库拉》（Scylla）、《心血来潮》（Passing Fancy）等。2001年，梅特卡夫创作并指导了《干柴烈火情》（Beautiful Joe），由比利·康诺利（Billy Connolly）和莎朗·斯通（Sharon Stone）主演。

梅特卡夫还在加利福尼亚圣地亚哥大学（University of California San Diego）、圣地亚哥大学（University of San Diego）和圣地亚哥州立大学（San Diego State University）教戏剧和电影创作。他过去几年创作的舞台剧包括《爱与时间》、《公地悲剧》（Tragedy of the Commons）、The Gift Teller和《他们自己的世界》（A World of Their Own）。这些作品都已经在当地公演，其他演出也在规划之中。

两年前，史蒂芬终于决定要实现长久以来念念不忘的创作一部小说的雄心壮志。他觉得奇怪自己怎么等了那么久才开始动笔。《悲剧岁月》（The Tragic Age）是他的第一本小说。目前，他已经在创作第二本了。
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中文书名：《悲惨岁月》

英文书名：THE TRAGIC AGE
作    者：Stephen Metcalfe

出 版 社：St. Martin’s
代理公司：ANA/Susie
页    数：320页
出版时间：2015年3月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说

内容简介：
这个故事讲述了一名高三学生比利·金赛（Billy Kinsey），按他自己的说法，他是一位满脑子都装着无用之物的年轻人。作为一笔飞来横财的继承人、一名半天才半哲学家的学生、以及一名社会批判者、全天候失眠症患者和秘密摇滚乐队的鼓手，比利下定决定，认为面对这样一个荒谬世界的最好方式，就是与之保持距离。不主动。不参与。考试拿B和C，而不是A。绝不举手回答问题。如果被点名回答，那就含糊其辞。尽量远离纷争。但比利会是第一个告诉你办不到的人——尤其是你的双胞胎妹妹多莉（Dorie）死于癌症的时候，你那对不开心的父母互相吵架的时候，你那位开着两吨重的SUV累死累活照顾你的足球妈妈比原子弹还危险的时候，以及你的指导老师关心你为什么不申请大学的时候。
比利的生活因为两个人的出现而发生了改变。学校里新来的孩子图姆·图米（Twom Twomey）是一名很有个性的叛逆少年，他相信真正的生活意味着要有一点铤而走险。图姆和比利成了彼此互惠互利的好朋友。比利帮图姆学习并学会与人相处，图姆则成了比利的保护人和约会顾问。与此同时，比利重新认识了多莉的一位可爱的老友格雷琴·奎因（Gretchen Quinn）。
比利和图姆一起深入黑暗之中。他们组成了一群“夜访者”，这是一些专门待主人不在家的时候闯入豪宅的年轻人，他们不为偷窃、不为破坏，只是想玩儿一下，假装这些豪宅是他们自己的。而与格雷琴相处的时候，比利经历了许多可能性——初恋、青春的激情和新发现的旅程，但其中也存在问题……比利并不相信有幸福。他试过。但在他那样的年纪，那是一段悲惨岁月。
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中文书名：《生活领航员》

英文书名：THE PRACTICAL NAVIGATOR
作    者：Stephen Metcalfe

出 版 社：St. Martin’s
代理公司：ANA/Susie
页    数：320页

出版时间：2016年8月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说

内容简介：
住在加利福尼亚州南部的迈克尔·霍奇（Michael Hodge）独自抚养患有自闭症的儿子杰米（Jamie）。当长期缺席的妻子安妮塔（Anita）突然回归时，迈克尔也不确定该不该与之和解？一种新关系？以儿子母亲的身份回归？迈克尔必须决定要不要给她第二次机会或者保护儿子不受更多的伤害。与此同时，一段朝着爱情蓬勃发展的关系被暂时搁置，迈克尔再次审视了自己对于这个多年前抛弃他的女人的感觉。
凭借饱满的情绪和对父子之间情感的描述，史蒂芬·梅特卡夫勾勒出家庭和真爱的意义。

媒体评价：

“《生活领航员》（The Practical Navigator）中的场景并不曲折，而是直接在读者眼前引爆。他们的悲伤与欢乐，他们小小的胜利，栩栩如生、触动人心的人物形象令我难以忘怀。”

---- I Regret Everything: A Love Story?作者，赛斯·格陵兰（Seth Greenland）
“史蒂芬·梅特卡夫通过剧作家的眼睛和耳朵为读者们讲述了一个家庭探索彼此相爱的故事。他们的挑战，他们的朋友、同事和爱人们，勾画出一个加利福尼亚的南部小镇；自闭症、发育过度、离婚、移民文化动力和经济失调经由作家精心而富有技巧地处理而被一一呈现。在这样复杂而有代表性的背景下，梅特卡夫勾画了一个新颖的父子故事。”

---- Early Decision 作者，莱西·克劳福德（Lacy Crawford）
“史蒂芬·梅特卡夫的《生活领航员》（The Practical Navigator）以真诚的文字生动地描写了一个无计可施的男人，他应对着超出其能力的问题，挥霍着等量的希望与绝望——文字带来的强大冲击力使得读者们不得不停下来稳定情绪。梅特卡夫以坚定、令人惊异的文字描绘了一个自闭小男孩的孤独，他的作品将被读者们一读再读，读者们将从他的洞察力与天赋中获得启发与慰藉。《生活领航员》（The Practical Navigator）的每一个句子都将让你体会阅读的快乐。这是一部关于爱的作品。”

----《永恒午夜》（Permanent Midnight）作者，杰里·斯塔尔（Jerry Stahl）
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