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中文书名：《卫星》
英文书名：SATELLITE
作        者：Nick Lake

出  版  社：Bloomsbury
代理公司：United Agents/ANA
出版日期：待定
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿

页        数：待定
类        型： 青春文学
版权已授：英国、美国、韩国

内容简介：

《卫星》是一部引人入胜的宇宙冒险故事，包括发现地球上的生物、重力及失重情况下生长的科学及医学故事，以及其他好玩的故事。
这本书新颖独特、精彩纷呈，很久没有读到这样的书了。尼克是一位天才作家，奇幻、冒险、惊悚的故事信手拈来，当然离不开他的标志——完美的调查。

有人把这本书比作青少年版的《火星救援》，不过我更觉得它是与传统从地球出发探索宇宙相反的模式，即从外太空接近地球。

故事的背景设在外太空，三个15岁的孩子狮子、天平、猎户从小在月亮2号空间站长大，他们是美国宇航局“太空人类繁衍”计划中第一批诞生的“宇宙人”。但是他们必须回到地球接受另一部分的实验，看他们是否能适应地球上的生活。15岁是他们返回地球的时候。通过视频和电视，他们对地球上的生活已经很熟悉了，但是真实的身体反应和情感回应会和他们想的一样吗？
评论：

某出版商评价《卫星》：

这是一个动人的故事。我非常想把它称为青少年版的《火星救援》，但是还有与《火星救援》不同的地方。书里有和《火星救援》一样的太空拯救行动、真实的科学，但是更为精彩的是复杂的角色——他们在太空中长大，第一次返回地球，面临家庭、身份认同、道德等问题。

作者的写作风格轻快而宽广，丝毫不削弱故事传达的力量，各种情感的力量和意像从文字间呼之欲出，带给读者诗意与戏剧的感觉。

狮子对男孩的情感虽然不是故事的主线，但是处理得非常精细、具有美感。而他真正的旅程是回归他的家庭，掌控自己的命运，最后他必须回到太空，否则他的生命不能久矣。

无论男孩女孩都会爱上这个故事，而且适合搬上大屏幕。

作家 Jennifer Niven评价《Whisper to ME》:

我喜欢尼克的文字，他写什么我都想读，包括购物清单、邮件等等。他的文字总是那么真实、勇敢。他选择的写作题材也是其他作家试图避免的。《Whisper to Me》是我最喜欢的作品，融合了爱情、谜团、惊悚，展示了一个女孩与心理问题的纠结、斗争。故事的主角是卡西，她是一个能听到奇怪声音的女孩。这个声音不知道是她曾经遭受的创伤事件带来的还是声音是造成伤害的源头。 
随着故事的发展，卡西写信给她爱的那个男孩，向他解释为何伤害他。从这里，读者像是爱丽丝，掉进了兔子洞，跟随女主角踏上一次令人窒息、惊悚的旅程。事情的来龙去脉也渐渐清晰，令读者无法放下这本书。《Whisper to Me》生猛、动人、暗黑又轻快，令人心碎又具有人性，让我心痛又饱含情感。精彩绝伦！
作者简介：
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尼克·莱克（Nick Lake）出生于英国，在卢森堡长大，他的父亲任职于欧盟。

尼克白天在出版公司工作，晚上的每一个空闲时间用来写作。他目前与妻子、家人住在牛津。通勤路上，是他想象力漫游的时候。

除了在哈伯·柯林斯担任总编之外，他还是6本青少年小说的作者。《IN DARKNESS》获得了普林茨奖。《HOSTAGE THREE》获得星级评论，被《出版人周刊》《学校图书馆期刊》《波士顿环球报》评为年度最佳图书。他近期的作品《THERE WILL BE LIES》入围卡内基文学奖，被《独立报》选为2015年最佳十二本童书之一，被选入德克萨斯州阅读书单，被评为2015年1月亚马逊最佳图书、《波士顿环球报》2015年最佳青少年图书。
谢谢您的阅读！
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