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主要卖点：

· 适合每个人的本垒打
在工作、学校和家庭中，我们都面临压力巨大的处境，但没有人想把事情搞砸。这使得本书极具吸引力。

· 获奖无数的作者团队
里克·彼得森知道如何应对你能想象到的最紧张的处境（当整个比赛结果完全依赖一次投球）。肯·布兰佳公司副总裁贾德·霍克斯特朗则是将概念化繁为简的专家。

内容简介：
没有人对压力的理解有大联盟投手那么深刻——整个比赛结果可能完全依赖一次投球。多年来，里克·彼得森帮助了许多棒球界的精英应对类似的处境。在《紧要关头》一书中，他和领导力专家贾德·霍克斯特朗携手合作，分享了在关键时刻拿出最佳表现的秘密。这种技巧不但适用于精英运动员，也适用于任何一个人。这种技巧被称为“重塑”。

“重塑”让你能从不同角度观察困境，进而学会把握时机。亿万年的进化决定了，当你感受有压力的时候， 反应会像受到威胁的时候一样——胃里绞痛，直冒冷汗，双手颤抖，心跳加速。如果你后头有剑齿虎追着跑，这种状态可谓完美。但正如彼得森和霍克斯特朗指出的，这些反应在现代社会（例如在工作面试、重要演示、期末考试或重大比赛中）对你有百害而无一利。
但如果你能将其“重塑”成不那么令人生畏的处境，让你心生恐慌的巨大威胁就可能变成让你大放光彩的绝佳机会。两位作者提供了7种不同的重塑策略，以及彼得森帮助过的众多顶级运动员的精彩案例，包括“点球成金”时代的奥克兰首发队伍和迈克尔·乔丹，还有许多日常生活中的有趣例子。

在紧要关头，你会体验到窒息的痛苦或极致的快乐。这本书将赋予你知识、技巧和自信，帮助你在关键时刻拿出最好的表现。

目录：
前言：比利·比恩撰写
导论：里克和伊兹撰写
第1章 重塑：从威胁到机遇的最短路径

第2章 为什么在紧要关头有必要重塑

第3章 将紧绷变成放松
第4章 将紧张变成笑容
第5章 将焦虑变成自控
第6章 将怀疑变成自信
第7章 将失败变成学习
第8章 将有准备变成胸有成竹
最后的思考
作者简介：
里克·彼得森（Rick Peterson）在过去20年里指导了一系列美国最优秀的棒球投手，包括赛扬青年奖得主和入驻棒球名人堂的健将。他是“点球成金”时代奥克兰顶尖的投球教练，曾担任纽约梅茨队、芝加哥白袜队、多伦多蓝鸟队和密尔沃基酿酒人队教练，目前是巴尔的摩金莺队的投手发展总监。他拥有心理学和艺术学士学位。

贾德·霍克斯特朗（Judd Hoekstra）是一位领导力和人才绩效作家、咨询师、演讲家、变革管理专家。他曾是美国知名的4F咨询机构、埃森哲咨询公司资深变革管理顾问，目前担任领导培训与教练公司肯·布兰佳集团的核心区副总裁，负责领导该集团的高绩效团队。
他曾与肯·布兰佳、约翰·布里特、帕特·茨格米等人合著有畅销书《卓越领导》（Leading at a Higher Level）和《谁谋杀了变革先生》（Who Killed Change?）。他在康奈尔大学获得了商业管理和营销学士学位，大学期间打过曲棍球和棒球，还在凯洛格管理研究生院读过高级商业管理课程。
前言作者比利·比恩（Billy Beane）是前美国职业棒球大联盟奥克兰运动家队的总经理。他以带领运动家队立足于美国职棒大联盟一举成名，新奇的球队管理方式被作家迈克尔·刘易斯写成《点球成金》（Moneyball: The Art of Winning an Unfair Game）一书。书中描写了他如何以小搏大，对抗其它薪资总额比他们多上数倍的大球队。该书在2011年被改编成同名电影，由布拉德·皮特担任主演。
媒体评价：
“从里克和贾德身上学习如何重塑思想。无论压力多大，你都不会想象自己失败的样子。”
----肯·布兰佳（Ken Blanchard），
与人合著有《新一分钟经理人》（The New One Minute Manager）
和《合作从你开始》（Collaboration Begins with You）
“里克帮我释放出了连我自己都不知道的潜力。他的诀窍是用幽默风趣和奇闻轶事强化自己传递的信息。我毫不怀疑，《紧要关头》将帮你释放你的潜力，让你在压力之下发挥最佳表现！”
----汤姆·葛拉文（Tom Glavine），

职棒大联盟名人堂投手，世界锦标赛冠军，帮助球队赢得过300场比赛
“里克和我就优化流程和解决问题进行过多次讨论。谢天谢地，他和贾德·霍克斯特朗记录下了一套实用的方法，帮助我们跳出旧模式。这绝对是无价之宝！”
----史蒂文·索德伯格（Svenven Soderbergh），
戛纳电影节金棕榈奖得主，奥斯卡奖最佳导演
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：林凤娇 (Alina Lin)
安德鲁 · 纳伯格联合国际有限公司北京代表处

北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室

邮编：100872

电话：010-88810959

传真：010-82504200

Email：alina@nurnberg.com.cn

网址：http://www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
微信订阅号：ANABJ2002

地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，88810959，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
- 1 -

