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内容简介：
《善良的心》基于作者曾祖父的真实故事改编，讲述二战期间，战火烧至德瑞边境，德国境内一个田园村庄三天内的经历。
二战前，德国首都柏林躁动不安，而在远离柏林的一座小村庄里，伊迪丝与奥斯卡·埃伯哈特正开始建造他们梦寐以求的幸福小家。不久后，第二次世界大战爆发，父亲二人；他们的女儿，玛丽娜；女婿，弗朗茨；还有外孙女一同迁至临近瑞士的布卢门塔尔，在那里的移动小房子里生活。奥斯卡大多时候都不在家，弗朗茨在战场上打仗，留在镇上的大多是女人。这时，一位上校被派来守卫居民，阻止法国人入侵，可最后他却枪杀居民，甚至试图绞死镇长。至此战火已悄然烧至布卢门塔尔居民身边。幸运的是，埃里希·沃尔夫将军帮忙重建了小镇的秩序并将上校驱逐出那里。沃尔夫将军在一战时失去了自己的家人，如今埃伯哈特家接纳了他。
然而，那时的人根本无法真正逃离战争的残酷。玛丽娜；约翰，小镇部长；还有其他人被派去波兰送“包裹”去瑞士——所谓的“包裹”，实际是两个失去家人的女孩。埃伯哈特家暂时将孩子藏于家里的酒窖。一切进展顺利，直到奥斯卡带消息回家，布卢门塔尔准备举行一场音乐会，元首将莅临现场。希特勒还会走访埃伯哈特家，这令护送“包裹”的事情，变得复杂起来。
关键卖点
1. 非虚构类卖点的出道小说
厄休拉·维尔纳的曾外祖父曾汉斯·波塞是希特勒内阁成员，1928年至1945年任经济部国务卿。她记得当年祖父不得已发誓效忠纳粹时，脸上曾流下泪水，但除此之外，她对家人的沉默更多抱有的是疑问。然而2012年，去汉堡拜访姨妈时，她偶然发现一个旧文件夹，里面装着一些报纸与信件，塞满了家庭账单与预算单。其中一封信出自利奥波德·特里尔，寄给德国汉堡的“去纳粹化法庭”，证明汉斯·波塞曾在二战期间帮助试图离开德国的犹太人。
2. 经典题材领域的新故事
如今，众多人气小说，诸如《莎拉的钥匙》（Sarah's Key）、《偷书贼》（The Book Thief）与《我们的拯救者》（Those Who Save Us），都在向我们展示二战依然是读书俱乐部与读者们热衷的题材，但很少有小说讲述战争期间德国普通居民的生活。《奇迹所在之地》（Where Miracles Lie）恰好从这个独一无二的角度讲一个时下流行的创作题材再次展现在读者面前。
3. 爱、悲剧与悬念
这部一流的出道小说出自一位才华横溢的作者兼散文设计家之手。作者维尔纳从一位女性一家之长的角度为我们讲述了一个一波三折的故事。主人公是一位五岁女孩的母亲，她对丈夫在柏林的工作感到质疑。当远在前线的丈夫回来时，内心无法承受的秘密让这位母亲备受煎熬——然而这名清教徒深员，却在二战期间竭力将犹太难民偷渡过附近的瑞士边境。整个故事只发生在短短的三天之内。一家之长奥斯卡陪同希特勒返回自己的家乡，去参加附近的音乐节。这次出行不仅激起一出暗杀阴谋，也威胁到当地那些从事地下秘密活动的居民切身安全。
作者简介：
厄休拉·维尔纳（Ursula Werner）是一名作家，同时也是一位律师。目前她与家人一同生活在美国华盛顿。维尔纳出生于德国，在美国南佛罗里达州长大。在杜克大学就读期间，她曾荣获罗氏奖学金。随后，她在耶鲁大学获得法律学位，并在毕业后十年一直从事宪法工作。现在，她的工作范畴已扩展至诉讼、行政法与家庭法。
维尔纳女士在开辟自己法律职业生涯过程中，始终不忘坚持写作，并出版了两部诗集，《在伍德拉夫的沉默之中》（In the Silence of the Woodruff）与《长发公主再临》（Rapunzel Revisited）。《善良的心》（THE GOOD AT HEART）是她创作的首部小说。
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