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伊恩·布朗（Ian Brown），作家兼《环球邮报》（The Globe and Mail）的专栏记者，其作品曾荣获多个国家级杂志、新闻媒体奖项。他的作品《我的月亮男孩》（The Boy in the Moon: A Father’s Search for His Disabled Son）被《纽约时报》（The New York Times）评选为十大年度好书，并被《纽约时报书评》（The Times Book Review）的编辑当作封面进行推荐，而伊恩·布朗本人也接受了美国国家公共电台《新鲜空气》栏目组（NPR’s Fresh Air）的邀请进行人物主题专访。这本书还荣获了查尔斯·泰勒非小说类文学奖（Charles Taylor Prize for Literary Non-Fiction）、加拿大最高国家文学奖不列颠哥伦比亚非文学类奖项（the BC National Award for Canadian Non-Fiction）、三瓣花图书奖（Trillium Book Award）等殊荣。他的其它著作还包括加拿大国家商业书（National Business Book Award）的获奖作品《随心所欲》（Freewheeling）以及《属于男人的真正冒险》（Man Overboard），一部关于向现代男性的男子气概发起挑战的作品。伊恩·布朗现居多伦多（Toronto）。
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中文书名：《我的月亮男孩》

英文书名：THE BOY IN THE MOON: A FATHER’S JOURNEY TO UNDERSTAND HIS EXTRAORDINARY SON
作    者：Ian Brown
出 版 社：Random House Canada
代理公司：Westwood/ANA/Charlotte Cheng
页    数：304页

出版时间：2009年4月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：非小说
版权已授：澳大利亚、法国、印尼。
简体中文本曾授权，目前版权已回归。
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中简本出版记录

书    名：《我的月亮男孩》

作    者：(加拿大) 伊恩·布朗
出 版 社：上海文艺出版社
译    者：包磊
出 版 年：2014年7月

页    数：283页

定    价：32元

装    帧：平装
内容简介：
延续了风靡24国的法文小说《爸爸，我们去哪》的催泪神话，又一部来自父子之间令人动容的真实困境——面对永远只有三岁智商的儿子，父爱究竟能陪伴他多久？
儿子永远不会懂得，因为他的出世，父亲的后半生的人生轨迹也随之改变，日日夜夜心痛，无能为力，四处奔走，而儿子依然浑浑噩噩的笑，不停地高声尖叫。一出生就残缺不全的生命，是上天的礼物，还是命中的劫难？
父亲的答案是：我儿子，就好像来自月球。我的生命，因为他的到来而圆满。
沃克今年十三岁了，他出生时就患上了一种每三十万新生儿才可能出现一例的罕见病，他不能说话，不能吃饭，甚至经常无法克制地击打自己的头和脸。医生说他只有三岁孩子的智商。面对这些无法改变的事实，父亲选择用文字纪录和沃克一起的点滴心路历程，他试图去理解儿子神秘的大脑到底在想些什么。他甚至踏上了漫漫的寻找之旅——加州、纽约、爱达荷州、巴黎，去拜访那些和自己的儿子患有同样罕见病的孩子们。同时，他请教不同国家的医生、专家，试图理解沃克支离破碎的人生（还有他为之不可避免的付出）有什么意义？当沃克在自己的小世界里出不来的时候，他也疑惑那个世界是不是比我们生活的这个更好？布朗在追问这些问题的同时，也在思索长大后的沃克会是什么样子，谁来照顾他？
2007年，作为《环球邮报》的专栏记者，伊恩•布朗开始撰写专栏文章，纪录与儿子之间的相处和自己的感受，引起了广大读者的热烈回应。于是，布朗将其整理成集，并取名《我的月亮男孩》，因为他说：“有时候看着他，好像一个在月球上的人，如此真实，却又如此虚幻。每次追问沃克生命的意义，都让我都更加深刻地审视我自己。”
媒体评价：
“在这本书里，布朗的描述是诚实的，诗意的，感人至深的，充满了自我批判的。社会上的人们对于残疾人会有自己的看法，而这本书给了人们更多的东西，共同的爱和依赖让人们从这个本该很痛苦的书中获得了同等的快乐。”
----《纸和笔》（Quill&Quire）

“这是一本关于英雄的书：布朗，他的妻子，他们的女儿，他们的朋友和家庭，其它患有CFC孩子的家庭，医生，护士，学者，还有那么多那么多的志愿者，像威尼尔那样的组织者，当然，还有这个在月亮上的男孩，沃克。”
----《伦敦自由通讯》（The London Free Press）
    “为什么一个本该是悲伤的故事却带给我们这么多的欢乐？《月亮上的男孩》是一本会让你发笑的书，它还会让你哭泣，痛苦，思考，学习，探寻，并且会为自己的幸运而深深地感激，也许仅仅是因为能睡一个好觉，或者因为能一边喝茶一边看报纸。”
​                                                                    ----读者评价
“让人大开眼界的自传！伊恩·布朗试图去发现他的儿子是谁，为什么他会来到这，他想干什么，他的残疾到底意味着什么，他将来会变成什么样子。这些问题一度是让人痛苦的，但追问这些问题的同时也是深刻的灵魂寻找之旅。”

----Louise（读者评价）
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中文书名：《花甲之龄：终点的开始，还是起点的结束？》
英文书名：SIXTY: A DIARY OF MY SIXTY-FIRST YEAR: THE BEGINNING OF THE END, OR THE END OF THE BEGINNING?

作    者：Ian Brown

出 版 社：The Experiment

代理公司：Westwood/ANA/Charlotte Cheng
页    数：320页

出版时间：2016年8月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：励志

· 2016年加拿大皇家银行泰勒奖非小说类文学奖（RBC Taylor Prize for Literary Non-Fiction）提名作品
· 加拿大国家广播电台（CBC）年度好书
· 2015年《环球邮报》（The Globe and Mail）年度好书
· 《花甲之龄》（Sixty）是亚马逊“销售飙升榜”（Amazon’s Movers & Shakers）的冠军，该榜单可以显示出图书在过去的24小时内销量极速上升后的排名情况。这本书也是亚马逊图书励志自助类别中年组、性别研究类别男性组及健康、健身、饮食类别衰老组等榜单的作品冠军。
内容简介：

你是知道的，事实也的确如此：我正在慢慢地走向衰老，但是花甲之龄仍是老年人里最年轻的。

当伊恩·布朗（Ian Brown）的六十岁生日一点点逼近时，每一刻似乎都在提醒着他必须做出抉择：究竟要勇敢面对还是依旧否认，比起生命的起点，现在的确更加靠近生命的终点这样残酷的事实。他开始注意到自己的记忆出现遗忘的情况，膝盖会发出嘎吱嘎吱的声音，也常常被一些社会群体所忽视。但是，最让他感到困扰的莫过于许多人都认为六十岁就可以被称为“老人”了，因为他并不觉得自己比四十多岁的人老多少。

作为一名获奖无数的作家，面对自己逐渐衰老的残酷现实，布朗并没有表现地过分恐慌，而是选择去留意、理解、捕捉当下的每一刻。《花甲之龄》作为他的心血结晶，布朗运用他身为记者所具备的敏锐观察和深入研究的天赋，在书中毫无保留地记录了他六十岁那年每一天的生活状况——从生理、心智及情感方面——系统全面地呈现了每个人的生活都会因为衰老而发生的诸多变化。

布朗十分擅长半严肃半诙谐的行文方式，他向读者全面地展示了他身为丈夫、父亲、兄弟、儿子、朋友、邻居，在各种身份中不停转换角色的日常生活情景与深刻体悟，书中始终掺杂着他对未来生活的沉思与令人捧腹的智慧。布朗同时也是一位独具慧眼、阅读量十分丰富的读者，我们也欣然地听到他对许多名家——包括弗吉尼亚·伍尔夫（Virginia Woolf）、菲利普·拉金（Philip Larkin）、李伯龄（A. J. Liebling）、维斯拉瓦·辛波丝卡（Wisława Szymborska）、克莱夫·詹姆斯（Clive James）、莎朗·奥兹（Sharon Olds）、卡尔·奥夫·克诺斯加德（Karl Ove Knausgaard）的作品发表他个人的看法与观点，而这些深刻独到的见解正得益于他的花甲之龄。

《花甲之龄》详细地记录了布朗从中年转眼跨越到老年的心路历程，书中蕴含了丰富的信息，丝毫没有遗漏任何细节。它完美地捕捉到了一代人在意识到年华已逝后心中存有的痴迷与渴望。

媒体评价：

“这本书就像饱满的玫瑰一样，令人无法抗拒的同时却也暗藏伤害。布朗先生给予读者的陪伴是如此地令人欢喜、体贴周到，同时又充满了教育意义。《花甲之龄》中能够得到读者认同的方面有很多。更多的则是：一种直率坦白的喜爱之情。布朗对于友谊的反思充满了感情，绝对值得大家以诚相待。他对婚姻和生儿育女的沉思也是如此。”

----《纽约时报》（The New York Times）
“即便是探讨如此严肃的话题，布朗都能应付自如，使全文始终迸发着幽默的火花。《花甲之龄》经得起仔细的推敲，非常具有启发性，能够引领读者主动深入探究成熟的真正含义。”
----《书单》（Booklist)

“布朗的幽默直截了当，心里的想法与外在的表现完全一致，他既毫不掩饰自己正在走向生命终结的命运，也没有因为如此残酷的现实而就此变得一蹶不振。”

----《科克斯书评》（Kirkus Reviews）

“这本书给广大读者，尤其是婴儿潮时代出生的人们提供了一个范本，向读者展示了我们应该如何充满思想地活着，而且始终保持敏锐的观察力。”

----《图书馆期刊》（Library Journal）
“那些即将步入花甲之龄的人们一定会喜欢这本书，他们会在顽强抵抗衰老的坦诚间与布朗找到共鸣。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）
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