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著名作家马德琳·兰歌（Madeleine L'Engle）一生为不同年龄层的读者创作了超过四十五部作品，其中包括备受读者欢迎的纽伯瑞金奖（Newbery Medal）获奖作品《时间的皱折》（A Wrinkle in Time）；纽伯瑞银奖（Newbery Honor Book）作品《永恒之光》（A Ring of Endless Light）；作品《倾斜的星球》（A Swiftly Tilting Planet）荣获美国国家图书奖（American Book Award）这一殊荣；她的《混浊的星》（Troubling a Star）是奥斯汀家族系列（Austin Family Series）丛书的第五本。兰歌本人也成为1998年玛格丽特·爱德华兹奖（Margaret A. Edwards Award）的荣誉获得者，颁发此奖以纪念她为青少年文学创作所做出的特殊贡献。
马德琳·兰歌女士1918年在美国纽约州的纽约市出生。她的首部作品《细雨》（The Small Rain）是她在与伊娃·列·高丽安（Eva Le Gallienne）巡回演出《哈里叔叔》（Uncle Harry）的空档期间完成的。后来她在《樱桃园》（The Cherry Orchard）的彩排期间结识了休·富兰克林（Hugh Franklin），后来还成为了他的妻子，他们在由埃塞尔·巴里摩尔（Ethel Barrymore）领衔的巡回演出《喜季临门》（The Joyous Season）的排练途中正式结为夫妻，直至1986年他的丈夫离世。
婚后的兰歌女士便不再登台，富兰克林一家搬迁到了美国康涅狄格州的西北部，经营着一家杂货店。在康涅狄格州住了十年后，全家又回到了兰歌女士出生的地方。

马德琳·兰歌曾在纽约市和康涅狄格州做过图书管理员、纽约圣约翰大教堂（The Cathedral Church of St. John the Divine）的常驻作家，后于2007年9月7日逝世，享年88岁。
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《开端的反思》（And it was Good）是起源系列（The Genesis Trilogy）的第一部作品。《时间的皱折》的创作者特别企划了此次有关精神层面、信仰方面的经典作品的再版工作，基于《圣经》（Bible）所蕴含的丰富遗产，本书向广大读者传达了意味深长的领悟，这些见解甚至可能会改变人的一生，本书同时也向读者展示了那些古老的文字究竟如何与当下美好的生活联系在一起。这本书也对新读者进行了适当的指引。
在起源系列的第一本书中，备受读者喜爱的作家马德琳·兰歌持续对宇宙和上帝进行了长时间的观察，她的内心充满了爱慕之情，并始终保持着敏锐的观察力。兰歌经常会精心设计一些故事去应对宇宙中的复杂因素，以此来引导时间与空间、宗教与科学的平衡发展，她的方式十分轻松，洞察力也令人惊叹。这种技能——《时间的皱折》中最著名的论证方式——借助她在各个层面都能挖掘被动实现与主动创造之间存在着的某种联系的卓越能力，在这本非虚构类作品《开端的反思》中得到了更加充分的展示。她满怀热情、十分虔诚地审视着我们所处世界的浩瀚之美、秩序井然、纷繁复杂，她为我们点亮了上帝作为第一诗人的神性特征。
马德琳·兰歌讲述故事的能力足以令人拍手叫绝，与其他文学巨匠，如克莱夫·斯特普尔斯·刘易斯（C.S. Lewis）、乔治·麦克唐纳（George MacDonald）的水平不相上下。她虚构的故事吸引了一批又一批的读者，无论对于世俗市场、还是宗教市场都能被同等接受。但正是得益于她在文学作品中通过对正邪两派以及他们所坚持的信仰不断地进行剖析来协调《圣经》史料原文的高超能力，才会使起源系列三部曲一跃成为宗教写作范畴内不可多得的佳作。《开端的反思》出色地还原了《圣经》经文和创造本身，语言充满了机智和悟性，成功地吸引了所有要在自然界中和上帝进行纯粹谈话的探索者。
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在这本针对十分好奇的修行人的书中，马德琳·兰歌向各位读者展示了《圣经》旧约（Old Testament）中关于雅各（Jacob）生活经历的相关经文。在这本书中，以撒（Issac）的儿子成为了兰歌的精神伴侣，为她处理世俗事务和心理斗争提供了强有力后盾。在修行的过程中，兰歌对烦扰现代读者以及信徒们的问题给出了同样现代的答案。凭借着她一贯的大无畏精神和坦率真诚的态度，她解释了诸如天使、救赎、性认同、原谅、善恶之间看似不变的矛盾所有这些问题的意义所在。
在这个愤世嫉俗的、容易引起纷争的当代文化中，《作为枕头的石头》（A Stone for a Pillow）为那些始终坚持信仰，坚定不移地行走在喧嚣大地上的修行者指明了人生方向。
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《圣经》旧约中记载雅各的小儿子，小时候惨遭遗弃的约瑟（Joseph）与我们的当代社会还存在某种联系吗？马德琳·兰歌给出了响当当的肯定答案，不仅仅因为约瑟是个重要的历史人物，更主要的是因为他被人陷害、背叛的悲惨遭遇能够极大地引起社会的共鸣。书中对顺从、预言、原谅、怜悯的沉思完美地弥合了信仰、政治、教育、甚至信念的鸿沟。在兰歌起源系列的第三部作品中，作者把视角集中在他丈夫离世这件事上，为那些饱受悲痛、孤独、疑惑折磨的人们带来了无尽的安慰和启发。
《卖入埃及》（Sold into Egypt）这本书充满了人生的智慧，笔触柔和且见解独到，为读者提供了切实可行的建议，告诉人们即使身处失落、沮丧、崩溃的边缘，也要抱有一丝希望。
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