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内容简介：
1954年11月，一位衣着朴素——身穿白色牛津衬衫、戴着黑色墨镜和黑色假发的年轻女性登上午夜航班，从洛杉矶飞抵纽约。飞机的引擎飞转，她长舒了一口气，点燃香烟，摘掉假发，露出一头毛茸茸的金色卷发。玛丽莲·梦露（Marilyn Monroe）离开好莱坞，抛开失败的婚姻和令人沮丧的职业。她需要摆脱洛杉矶的监视与混乱。她需要曼哈顿。
在曼哈顿，全世界最知名的女人可以不受打扰地漫步街头，花几个小时逛大都会艺术博物馆（Met），整个下午都泡在斯特兰德书店。玛丽莲过着理想中的纽约生活；她约会亚瑟·米勒（Arthur Miller）、同杜鲁门·卡波特（Truman Capote）跳舞、与卡森·麦卡勒斯（Carson McCullers）喝酒。即便她从未在这里生活过，纽约却给了她家一般的感觉。
在作品《玛丽莲在曼哈顿》（ Marilyn in Manhattan）中，这位标志性的金发尤物不仅开心，并且成功。她同李·斯特拉斯伯格（Lee Strasberg）一起参加演员工作室，结识那个时代中最伟大的演员和作家们，最重要的是她终止了同福克斯电影制片公司（Fox Studios）的合同，组建了自己的电影制作公司，这一开创性的举措使其成为历史上片酬最高的女演员并变革了整个娱乐产业。
伊丽莎白·温德尔（Elizabeth Winder）呈现了有史以来最著名女演员，既是艺术家也是令人喟叹的美丽女人。《玛丽莲在曼哈顿》（ Marilyn in Manhattan）是写给玛丽莲的情书，描绘了这座城市的生活与艺术，生动地刻画了美国的两样珍宝：纽约和玛丽莲·梦露（Marilyn Monroe）。
作者简介：
伊丽莎白·温德尔（Elizabeth Winder）：著有《痛苦、晚会、工作：西尔维亚·普拉斯在1953年夏天的纽约》（Pain, Parties, Work: Sylvia Plath in New York, Summer 1953）。她的文章曾见诸于《芝加哥评论》（Chicago Review）、《安提俄克评论》（Antioch Review）、《美国文学》（American Letters）等其他报刊杂志。伊丽莎白毕业于威廉与玛丽学院（College of William and Mary），并荣获乔治梅森大学（George Mason University）创意写作硕士学位。
媒体评价：

“闪闪发光，向美国最时尚的人物及城市致敬。”

----《纽约时报》（New York Times）畅销书《我的巴黎梦》（My Paris Dream）和《日常偶像：米歇尔·奥巴马和时尚力量》（Everyday Icon: Michelle Obama and the Power of Style）作者，凯特·贝茨（Kate Betts）
“伊丽莎白·温德尔（Elizabeth Winder）通过这本激动人心的作品为我们展现了转变中的玛丽莲，我们从未见过的玛丽莲——独立、自省、求知、魅力。令人印象深刻。”

----《1970年普罗旺斯： M.F.K.费雪、茱莉亚·查尔德、詹姆斯·比尔德和美国味道的重塑》（Provence, 1970: MFK Fisher, Julia Child, James Beard and the Reinvention of American Taste）作者，卢克·巴尔（Luke Barr） 
“以优美的文字窥探了一位复杂、勇敢的女性生命中的一年，她的智慧与野心很大程度上被她标志性的魅力所掩盖。温德尔带领读者们踏上了一段迷人的旅程。”

----《纽约时报》（New York Times）畅销书《第一夫人：美国现代第一夫人的魅力和权势》（First Women: The Grace and Power of America’s Modern First Ladies）和《白宫往事：私人记忆中的真实白宫》（The Residence: Inside the Private World of the White House）作者，
凯特·安德森·布劳尔（Kate Andersen Brower）
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