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  本书电子稿将于2018年春季完成。
内容简介：
素来安静却又勇气可嘉的读者肯定会对《创建习惯》（Creatures of Habit）这本书产生浓厚的兴趣，温迪·伍德（Wendy Wood）便是当下研究并撰写个人行为习惯这方面的权威专家之一。
在探究行为习惯方面，温迪·伍德拥有世界一流的先进水平。她的研究表明，改变个人行为的内在因素关键在于我们日常生活中，占比43%的一些十分规律的活动，以及在个人意识中，思维过程所呈现出来的外在因素。《创建习惯：简单持久的变化将生活变得更美好》（Creatures of Habit: Simple and Lasting Changes for a Better Life）这本书将为我们揭开个人行为习惯的神秘面纱，详细阐释其内在的工作原理，并积极引导我们选择正确的思维方式和行为习惯，从根本上使自己变得更加快乐、健康、成功。
当我们试图达到某一目标时——无论是控制饮食、多去健身房做运动，还是节省开支、努力存钱——我们都能够清楚明确地说出自己的目标，并与家人、朋友们进行分享或是将目标用笔一点点记录下来。但是，为了实现这些愿望，我们却在具体实践的过程中渐渐地偏离了方向。我们不堪一击的意志力和自制力还不足以抵抗根深蒂固的习惯行为。
为此，温迪·伍德将带领我们还原到想法本身，向我们展示一条通往未来的崭新方式。借助环境所提供的线索、多次不断的重复以及达成目标之后的丰厚奖赏，我们能够将个人习惯与我们的意图、价值观以及最为崇高的目标进行整合，确保因为改变计划而使得事情沦为泡影这样的错误能够不再发生。《创建习惯》科学地分析了个人的行为习惯，以讲故事的形式突出了隐藏在“超凡”成绩的背后，那些平淡无奇的行为举止而演绎出的令人惊喜的圆满结局，使得我们所有的愿望都变得触手可及。这本书并没有围绕话题个人习惯将一系列激动人心的商业故事串联起来，而是为我们提供了一种更强烈的自我控制感，使我们每天的生活都变得更加有意义。
作者简介：
温迪·伍德（Wendy Wood），美国南加利福尼亚大学（University of Southern California）教务长，心理学及工商管理学教授，她的调研主要集中在神经科学、认知过程、行为能力方面。温迪通过独特的视角帮助大众了解行为习惯的持续性与可改变性，她还曾与许多优秀的心理学家进行合作，其中就包括了行业权威安琪拉·达克沃斯（Angela Duckworth）以及亚当·格兰特（Adam Grant）。她的研究课题得到了各大顶级机构的资助，例如美国国立卫生研究院（NIH）、美国国家卫生基金会（NSF）、邓普顿基金会（Templeton Foundation）、洛克菲勒基金会（Rockefeller Foundation）、宝洁公司（Proctor & Gamble）、哈佛大学拉德克利夫高等研究院（Radcliffe Advanced Study Institute at Harvard）等知名机构。温迪也曾为《华盛顿邮报》（The Washington Post）、《洛杉矶时报》（Los Angeles Times）撰写过文章，其作品曾刊登在《纽约时报》（The New York Times）、《芝加哥论坛报》（Chicago Tribune）、《时代周刊》（Time）、《今日美国》（USA Today）、美国国家公共电台（NPR）等主流媒体上。无论是普通观众，还是学界同仁，她的课程都受到了大家的一致好评。温迪最近新推出了个人网站“我的习惯实验室”（myhabitlab.org），她希望能够借此平台向大众传达有关个人行为习惯的科学解释。
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