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这部散文集在出版前已赢得如潮的赞誉和媒体关注：
· 入选《出版者周刊》2016年秋季独立书商佳作。
· 获得《书目杂志》（Booklist）、《科克斯书评》（Kirkus）和《出版者周刊》（PW）书评。
· 入选《赫芬顿邮报》（Huffington Post）和《布鲁克林》（Brooklyn）杂志秋季重点佳作；荣获《新书页》（New Pages）和Flavorpill网站编辑推荐和严选推荐。
· 获海蒂·朱拉维茨（Heidi Julavits）、艾玛·简·昂斯沃思（Emma Jane Unsworth）、迈克尔·迪（Michelle Tea）和梅根·斯蒂尔斯特拉（Megan Stielstra）如潮好评。
· 获得了独立书商鲍威尔书店（Powell’s Books）的支持。
· Out 杂志和《布鲁克林》（Brooklyn）杂志为作者做了专题报道。
· 其文章曾刊登于《霍巴特》（Hobart）杂志。
内容简介：

本书探索了朋友与家人、爱好与痴迷、坦诚与过度分享之间的界限，克洛伊·考德威尔（Chloe Caldwell）呈现了中间的差别。《我要当面告诉你》（I’ll Tell You in Person）是一部坦率而迷人的作品，记述了成年的努力和成年过程中所有的不完美。考德威尔通过一系列关于性、名声、痤疮、创作和如何利用人生的永恒话题探讨并记述了真实的经历，而不是她希望你看到的东西。
作者简介：
克洛伊·考德威尔（Chloe Caldwell）著有中篇小说《女人》（Women），该书被美国诗人与作家协会（Poets and Writers）提名为值得关注的新书（New & Noteworthy Book），莉娜·杜汉姆（Lena Dunham）认为该书和《误入歧途》（Legs Get Led Astray）是2014年年度佳作。克洛伊的作品曾见诸于Salon.com，《兰普斯》（The Rumpus）、《霍巴特》（Hobart）和两部选集。欲了解更多详情，请点击www.chloecaldwell.com
媒体评价：

“克洛伊·考德威尔（Chloe Caldwell）撰写了理想的‘女性伴侣书’——意味深长，阅读的过程中，我仿佛始终有一位女性同伴。地铁上。背包里。人行道。很快，我的女性伴侣在我的脑海中占据了一席之地。她以粗鲁、怨恨、同情和智慧帮我面对世界。不会有其他书比它更能令你孤单而不孤独。《我要当面告诉你》（I’ll Tell You in Person）投射了最强的余晖，考德威尔是位有天赋的作家。她像位哲人。”

----《折叠的时钟》（The Folded Clock）作者，海蒂·朱拉维茨（Heidi Julavits）
“克洛伊·考德威尔（Chloe Caldwell）的笔触极具情感，深刻，真诚而风趣。在其作品《我要当面告诉你》（I’ll Tell You in Person）中，她完美地捕捉了十年的成年创伤。文字充满原始的诚意和迷人的诱惑力。”

----鲍威尔书店（Powell’s Books），肖恩·唐利（Shawn Donley）
“这本书触动我的心灵。它既有趣又可爱。自我观察的胜利。证明了文字能达到的高度与深度。”

----《动物世界》（Animals）作者，艾玛·简·昂斯沃思（Emma Jane Unsworth）
“克洛伊·考德威尔（Chloe Caldwell）是一位优秀的散文家；前一秒你笑得开心，下一秒她就会撕裂你的心。我发现自己同她的文字大声地对话。我们同她一起沉浸在文字中，一同希望，一起受伤，一起生活。我将时不时回顾《我要当面告诉你》。它讲述了我们的故事。”

----《我曾清醒》（Once I Was Cool）作者，梅根·斯蒂尔斯特拉（Megan Stielstra）
“克洛伊·考德威尔以克制的狂躁讲述了自己的秘密，我们得以用强制的方式吞噬它们。我放不下这本书，我总是反复回顾我的新朋友。她就在那里，洋溢着最优秀的少女之气，委身于虔诚经历，奉献于神圣的脆弱。我喜欢这个人的生活，我喜欢她的文字——风趣、直率、健谈。”

----《如何长大》（How To Grow Up）作者，迈克尔·迪（Michelle Tea）
谢谢您的阅读！
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