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内容简介：

2001年9月11日的那个早上，十六岁的凯尔·多诺霍（Kyle Donohue）就站在史岱文森高中（Stuyvesant High School）的窗边，亲眼目睹了世贸中心一号楼崩塌的全过程。缓过神后，惊慌失措的他赶紧穿过布鲁克林大桥（Brooklyn Bridge）火急火燎的逃回家，这才让他觉得自己稍微安全了些，就在仓皇逃命的途中，他偶遇了一个女孩，灰头土脸地蜷缩在树荫下，一身带翅膀的演出服显得她与周围的环境格格不入。凯尔的母亲和姐姐都还在加利福尼亚州（California），当下又无法与父亲取得联系，所有这一切都让他瞬间决定——带那个女孩回家。接下来，他们之间的故事就此上演。

作者以发展的眼光安排故事情节，凯尔试图解开女孩身上隐藏的秘密，因为只有这样，他才能够将她完好无损的送还给她的家人。但是，如果女孩要是什么事情都不记得了，甚至忘记了她自己的名字，该怎么办呢？如果凯尔越了解这个女孩，就越不想让她离开自己了，又该怎么办？
《回忆里的东西》（The Memory of Things）讲述了一段骇世惊俗的有关友谊、初恋、日常生活的故事，在这个不断变化的世界中，注定会有令人不开心的悲剧发生，会有令人无法遗忘的痛苦经历存在，而这些都将在这本小说中一一展现——它讲述了一个有关希望的故事。

作者简介：

盖·波利斯纳（Gae Polisner）著有《决定放手的那个夏天》（The Summer of Letting Go），这本书是美国青少年文学杂志主编的推荐书目（Teen Ink Editor’s Choice Badge of Approval），因为这本书波利斯纳也被书呆子俱乐部评选为2014年最佳青年（Nerdy Book Club Best YA 2014）。波利斯纳的另一本作品《作用力的牵引》（The Pull of Gravity）获选为2012年银行街教育学院最佳作品（2012 Bank Street Best）、2012年宾夕法尼亚州学校图书馆协会前四十名作品（2012 PSLA Top Forty），她也获评为2011年书呆子俱乐部的最佳青年（Nerdy Book Club Best YA 2011）。波利斯纳还作为联合主持人筹办了一场专门针对老师、教育家而开展的虚拟作家营的活动——老师写作课堂（Teachers Write!）。现在她和她的家人在美国纽约州东南部的岛屿长岛（Long Island, New York）定居。

媒体评价：

“经历过如此令人胆战心惊的911事件之后，留下的难免都是些催人泪下的故事。创作者的任务就是要另辟蹊径，呈献给大众一些无法抗拒、令人难忘的角色定位，这些角色的凸显并不是因为他们的处境，而是因为他们究竟做了哪些努力。波利斯纳恰恰十分成功的将一个扣人心弦、充满感情的故事设定在了那段我们从未忘却的历史中，即使我们曾一度努力想要忘记那段令人不寒而栗的回忆。”

----《纽约每日新闻》（New York Daily News）

“凯尔这个角色被塑造的十分成功，911给他以及他所爱的人的生活都带来了巨大的变化，内容真实可信，角色深入人心。”

----《基督教科学箴言报》（Christian Science Monitor）

“在悲剧面前，深切感受无私、回忆与希望的巨大力量，令人动容。”

----《书单》（Booklist）

“这是一封写给团结在一起的纽约人的情书。这也是一次探究在危机四伏的情况下，人们之间所形成的纽带关系究竟有多紧密的过程。这本书内容详尽、研究深入，必将激发年轻读者的好奇心，因为他们想知道在世界贸易中心双塔倒塌后的那些难忘的日日夜夜。小说本身虽然有虚构成分，但却以真实故事为依托，讲述了纽约城两个年轻人大难不死后，共同经历的种种意想不到的情况。”

----《科克斯书评》（Kirkus）

“最终波利斯纳的最新作品还是充满了希望。对于所有年轻人来说，这都算得上是一部尖锐深刻的小说。”

----《学校图书馆期刊》（School Library Journal）
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