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中文书名：《血缘》

英文书名：IN MY BLOOD
作    者：Elisabeth Norebäck
出 版 社：Polaris Förlag
代理公司：Grand Agency/ANA/Nina Yang
页    数：400页
出版时间：2017年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：英文样章
类    型：惊悚悬疑
版权已授二十个国家：巴西、捷克、丹麦、爱沙尼亚、芬兰、法国、德国、匈牙利、冰岛、以色列、意大利、韩国、荷兰、波兰、葡萄牙、俄罗斯、西班牙、瑞典、土耳其、美国。

内容简介：

如果你的孩子一岁时遭人诱拐，二十年后你还能认出她吗？

《血缘》（IN MY BLOOD）探讨了我们最大的两个恐惧；失去孩子以及失去理智。
大家都相信她已经死了。

你坚信她还活着。

有人将不惜一切代价阻止你发掘真相。

心理治疗师斯特拉（Stella）嫁给亨里克（Henrik），二人育有一个13岁的儿子米洛（Milo）。某天，一个年轻的女人走进她的诊所寻求治疗。会面后，斯特拉极其恐慌。她坚信伊莎贝尔正是她死去的女儿爱丽丝。二十一年前，爱丽丝在一次家庭旅行中从海滩消失。大家认为她溺水身亡，然而她的尸体至今也没有找到。这已经不是斯特拉第一次“找到”爱丽丝了。上一次她被强制送进精神病诊所，这次她害怕遇到同样的状况。
伊莎贝尔的母亲克斯廷（Kerstin）联系了亨里克。因为她的女儿近期变得有些奇怪，她十分担心。亨里克质问了斯特拉并要求她切断与伊莎贝尔的一切联系。与此同时，斯特拉的举止也变得越来越疯狂、荒谬。她收到死亡的威胁，声称自己被人监视、跟踪。她再三打电话给伊莎贝尔，偷偷接近她，尽一切可能跟她取得联系。
斯特拉向警方报案。在米洛的学校发作过一次后，亨里克认为她急需照顾。没有人相信她，所有人都告诉她她应该忘记过去，继续前进。斯特拉也不由得怀疑自己。或许一切只是她的想象？莫非她疯了？米洛在一次肇事逃逸事故中受伤，她确信自己才是司机的目标。有人不顾一切地想阻止斯特拉。
《血缘》（IN MY BLOOD）是一部优秀的心理惊悚小说，以三个女人的视角讲述了一个扣人心弦的故事——所能想象最痛苦的失去：失去孩子。它探讨了悲伤与内疚，精神错乱与暴力痴迷。
瑞典代理人的发现：
“圣诞节前夕，一份手稿投进我们的收件箱，立刻抓住了我们的眼球。不间断地读了一百页之后，我们意识到它拥有巨大的潜力。全部读完后，我们惊讶得说不出话。毫无疑问——伊丽莎白·诺利贝克（Elisabeth Norebäck）这位新秀撰写了一部出人意料的作品。
这份手稿完全吸引了我们。很难见到如此优秀的处女作。值得称道的情节、人物、戏剧冲突和笔触完美地融合进这部扣人心弦的心理惊悚小说中，事实远非表面看见的那样。《血缘》（IN MY BLOOD）是一部囊括了所有元素的惊悚作品，意想不到的曲折变化，以及令人大吃一惊的结局。强烈推荐；赶快读一读吧。”
编辑评语
“以这部具有国际水准的处女作开启出版业务绝对是每位出版商的梦想。这是最棒的黑色小说——栩栩如生的人物和扣人心弦的情节让它令人爱不释手。伊丽莎白·诺利贝克的职业生涯轰轰烈烈地拉开了序幕，我们确信她将吸引全世界的读者。”

----瑞典Polaris Förlag乔纳斯·阿克塞尔松（Jonas Axelsson）
“最棒的斯堪的纳维亚式黑色小说！”
----丹麦Politikens Forlag 夏洛特·维斯（Charlotte Weiss）
“《血缘》（In my Blood）是一部非凡的心理悬疑小说，令人胆寒的假设和出人意料的结局。故事一开始我就被斯特拉、克斯廷和伊莎贝尔所吸引——两位母亲和一位女儿——我很好奇谁说的是实话，谁又在说谎隐藏可怕的秘密。《血缘》是近年来我读过的最好的惊悚小说之一，我很自豪能在意大利出版该书！”

---- Casa Editrice Nord保罗·卡鲁索（Paolo Caruso）
“我们很高兴Prometheus能出版这部优秀的心理悬疑小说。伊丽莎白·诺利贝克知道自己在做什么，虽然这才是她的第一部小说！她塑造了丰富、层次分明的人物，紧张的氛围，紧抓着读者的心弦直至最后一刻。强劲的新声：我们十分兴奋！”

----荷兰Prometheus 索菲·维萨（Sophie Visser）
“《血缘》是一部出色的处女作——栩栩如生的复杂人物。情节紧凑！伊丽莎白·诺利贝克十分了解如何营造紧张的氛围。令我们身临其境，思考自己在那样的环境里该怎么办。难得一见的佳作。我很高兴向波兰读者们介绍这位冉冉升起的新星。”

----波兰齐思克（Zysk）
伊丽莎白·诺利贝克和完美情节：

伊丽莎白·诺利贝克读过许多悬疑小说，喜欢观看犯罪和惊悚电视剧。多年来，她的丈夫一直鼓励她尝试写作。但是她应该写些什么呢？
在她休产假的某一天，站在操场上的伊丽莎白忽然想到了每个家长的噩梦，如果你的孩子只脱离你的视线一秒钟就消失了。你该怎么办？你会寻找多长时间？试想一下如果二十年后你们再相遇。如果所有事实都表明你是错的，你会相信自己和你的理智吗？当没人相信你的时候，你的母性本能和直觉值得相信吗？

伊丽莎白意识到自己找到了她的完美情节，经过两年的创作和修改，丈夫是她唯一的读者，《血缘》（IN MY BLOOD）终于大功告成，我们很高兴发现了它并将伊丽莎白·诺利贝克签在Grand Agency门下！

作者简介：
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伊丽莎白·诺利贝克（Elisabeth Norebäck）：同丈夫和两个孩子定居于斯德哥尔摩。她拥有瑞典皇家理工学院（KTH Royal Institute of Technology）工程学硕士，目前从事幼儿看护员工作。伊丽莎白在休产假期间着手尝试创作心理惊悚小说。《血缘》（IN MY BLOOD）是她的处女作，将由Polaris/Politiken于2017年秋季在瑞典发行。
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：
杨娜（Nina Yang)
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