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中文书名：《选择好奇舍弃担忧：走出你的舒适区，驯服你内心的批评家，释放你的创造力》
英文书名：CHOOSE WONDER OVER WORRY: GET OUT OF YOUR COMFORT ZONE, TAME YOUR INNER CRITIC, AND STEP INTO YOUR CREATIVE POWER
作    者：Amber Rae
出 版 社：St. Martin
代理公司：ANA/Nina Yang
页    数：待定
出版时间：2018年夏
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子大纲
类    型：励志
· 电子稿将于9月完成。

内容简介：
安珀·瑞（Amber Rae），曾作为一名专家顾问为像凯特·丝蓓（kate spade）、苹果（Apple）、耐克（Nike）、德芙（Dove）这样的消费公司提供过咨询服务，她在这本书中向公司的管理层、营销人员和销售团队传授了经验，告诉他们如何走出自己的舒适区，驯服内心的批评家，释放他们的创造力。
在《选择好奇舍弃担忧》（Choose Wonder Over Worry）一书中，安珀将告诉读者要如何突破自我的局限性，充分发挥创造力、才能和潜力，进而释放能量，实现卓越的成就。当我们面对担忧时，如果能以充满好奇、富有同情心、坚强勇敢的方式来处理眼前的困难，结果必将是一帆风顺，而非停滞不前。我们之所以以观望的立场对待生活——避免可能出现的反对、排斥、脆弱、未知、羞耻、屈辱、不适的窘境——是因为我们所处的生活环境从来没有教导我们该如何驾驭自己的情感世界。立即行动、积极创造、解决问题、改革创新的秘诀就在于选择好奇，舍弃担忧，哪怕好奇心只多了1%也已足够。
据身心健康网（Mind Body Green）的评论，“安珀·瑞对于好奇心的研究与布琳·布朗（Brene Brown）对于脆弱的力量的研究一样，深度不相上下。她是一个真实的，活生生的，呼吸正常的神奇女侠。”《财富》（Fortune）杂志认为她“下定决心来帮助人们发挥他们的创造力。” 《福布斯》（Forbes）则评价这部作品能够“帮助人们勇敢地追求自己的抱负。”安珀的作品曾刊登在《纽约时报》（The New York Times）、《美国广播公司世界新闻》（ABC World News）、《福布斯》、《时代周刊》（Time）、快公司（Fast Company, Inc.）、英国广播公司（BBC）、身心健康网、《微好生活》（well+GOOD）、提姆·费里斯（Tim Ferriss）的博客上。她还为快公司撰写了有关领导力的文章并获得了年度季军。她也曾作为赛斯·高汀（Seth Godin）的“首席布道者”，帮助他推出了六本畅销书，并与苹果、德芙、金佰利（Kimberly-Clarke）等世界名牌进行过全球营销合作。
 
为了这本书的筹备工作，进一步为“选择好奇舍弃担忧”的活动造势，安珀在2017年的2月28日创建了配套网站www.ChooseWonder.com。通过借助社交媒体并向其名下7.8万的邮件订阅者推送消息的宣传方式，该活动推出首周后就有超过6600人注册报名，这也吸引了美国有线电视新闻网（CNN），技术、娱乐、设计机构（TED）以及露露柠檬（Lululemon）的关注。安珀已经在各大社交平台上获得了17万网友的围观，其中就包括2.89万的照片墙（Instagram）粉丝和1.47万的脸书（Facebook）粉丝，就连“大码超模”阿什利·格雷厄姆（Ashley Graham）也很乐意为这本书作序或拍特写照，分享安珀是如何帮助她一直抱有一颗好奇心在生活中勇敢前行的故事。
这本书绝对值得读者购买，让它如此特别的理由并不在于作者究竟说了什么内容，而在于她的表达方式。安珀的言论算不上惊天动地，但她的叙述方式着实让人眼前一亮。她的主要观点在于，通过好奇心而非担心的视角来观看这个世界，每个人都将充分地发挥自己的潜能。以下几条原因分析地头头是道：
· 成年人80%的时间都用来焦虑，95%的成年人深陷拖延的沼泽中无法自拔，世界上只有13%的劳动者非常忙碌并觉得自己的价值得到了充分地利用，而病危者遗愿清单的第一位竟是他们希望他们能够有勇气忠于自己，活出他们想要的生活。
· 关键是面对不安时不能选择逃避，面对恐惧时不能选择沉默，或是不作为等待这种感觉的消失。我们必须学着去感受，正视它们，并与它们共同行动。
· 你为什么会认定在第一次尝试时就能成功？我们都会犯错误，会把事情搞砸。你越能深刻地理解这个事实，你就越能得到学习和成长，越能寻找到痛苦之美。
· 让人摆脱忧虑，选择好奇的神奇力量，其中最有效的方式之一，就是与自己对话，就像与你所爱的人交流一样。
· 其他人如何对待你，只会让你更了解他们，而不是了解你自己。别人的看法是他们的世界观和价值判断的结果，而你是否符合他们的判断标准，你根本无法控制。
· 透过忧虑，会让我们把他人的成功当作自己永远无法达成的印记；透过好奇，会让我们看到无数可能性的存在。之后的嫉妒，也可以转化为一种力量，让我们变得更加勇敢，唤醒我们身体里未被激活的内在潜能。
作者简介：

安珀·瑞（Amber Rae）拥有很强的社会关系网，几乎只有你想不到，没有她不认识的社会名流：伊丽莎白·吉尔伯特（Elizabeth Gilbert）、克里斯·安德森（Chris Anderson）、格伦农·道尔（Glennon Doyle）、马克·曼森（Mark Manson）、拉达·阿格拉沃尔（Radha Agrawal）、谢家华（Tony Hsieh）等等。她的言论经常出现在许多当红媒体上，像快公司、《赫芬顿邮报》（Huff Post）、美国有线电视新闻网（CNN）、美国时尚生活网站（Refinery29）、身心健康网等，身心健康网还称她为“好奇心界的布琳·布朗”。她有7.8万的电子邮件订阅者，而且这一数字还在不断地上涨之中。她与许多大公司都有联系，像凯特·丝蓓、耐克、全食超市（Whole Foods）、脸书等等。市场营销专业出身的她在品牌提升、宣传书籍方面有很多的创意灵感，但她更愿意号召所有人、社会关系都能够参与到这本书的宣传工作中来。对安珀来说，这是一个充满激情的创意项目。但最重要的是，她在这本书中为广大读者提供了大量有帮助性的、鼓舞人心的内容，将与目标读者产生强烈的共鸣。
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