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玛丽萨·斯坦普利（Marissa Stapley）著有畅销书《相伴一生》（Mating for Life），报社记者，曾以杂志作家的身份获得美国国家杂志奖（National Magazine Award）提名。她的书评时常见诸于《多伦多星报》（Toronto Star），此外她还为《环球邮报》（ The Globe and Mail）撰写商业评论专栏Shelf Love。玛丽萨在多伦多大学教授创意写作课程，同时在百年理工学院从事编辑工作。她的第二部小说《下雨时做的事》（Things to Do When It's Raining）将于2017年8月发行。目前，她同家人定居于多伦多。欲了解更多详情，请点击MarissaStapley.com 或者关注她的Twitter账号@marissastapley。
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中文书名：《相伴一生》

英文书名：MATING FOR LIFE
作    者：Marissa Stapley
出 版 社：Washington Square Press
代理公司：TLA/ANA/Nina Yang
页    数：336页
出版时间：2014年7月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：小说
内容简介：

这部迷人的处女作凭借坦诚、风趣的文字探讨了婚姻、母性、身份和爱一个人时——家庭成员、朋友或者配偶——需要些什么。

女权主义者海伦·希尔（Helen Sear）曾是位民歌歌手，她不屑一夫一妻制，独自养育了三个女儿——女儿们的生父各不相同。现年六十多岁的海伦爱上了一个传统的男人，对方强烈地希望能够同她结婚。一方面，她害怕失去他，但同时也怕放弃自己曾坚守的一切。

与此同时，海伦的小女儿利亚纳（Liane）同她的灵魂伴侣正打得火热。对方跟前妻生了两个孩子，她所扮演的继母角色并不附带说明手册。身为艺术家的伊尔萨（Ilsa）摒弃了放荡不羁的过去，热切地希望自己的第二段婚姻能够长久。然而，她的世界正逐渐枯萎，她的画作充斥着痛苦——她意识到自己或许需要再次挣脱束缚，即使那意味着要破坏两个年幼孩子的生活。海伦的大女儿菲奥娜（Fiona）一直不知疲倦的工作，却依然无法保持平和的状态。当她发现丈夫隐藏着一个巨大的秘密时，她丧失了仅有的幸福，不得不面对一些她一直想要埋葬的真相。
故事轮流从海伦、海伦的女儿们以及她们周围的女性们的视角讲述，“每一章都阐述了对于单身生活、约会程式和婚姻焦虑的睿智观点”（《纽约时报》（New York Times）畅销书作家，詹妮弗·克罗斯（Jennifer Close））。在这个“绝妙的故事”中（畅销书作家格雷斯·奥康奈尔（Grace O'Connell）），玛丽萨·斯坦普利（Marissa Stapley）讲述了现代女性扮演的多种角色，即便美满的结局也不是一成不变的。
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中文书名：《下雨时做的事》

英文书名：THINGS TO DO WHEN IT’S RAINING

作    者：Marissa Stapley

出 版 社：Simon & Schuster Canada,

代理公司：TLA/ANA/Nina Yang

页    数：待定

出版时间：2018年2月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：小说
版权已授：加拿大、德国。
内容简介：

《下雨时做的事》（THINGS TO DO WHEN IT’S RAINING）出自玛丽萨·斯坦普利（Marissa Stapley）之手，将于2018年2月发行。加拿大版权售予Simon & Schuster，美国和英国版权售予Graydon House，德国版权售予Rowohlt。

 
畅销书《相伴一生》（MATING FOR LIFE）的作者讲述了两个爱情故事，二者都与圣劳伦斯河畔的家庭旅馆——“萨莫斯旅馆”有关。令人联想到辛西娅·德阿普里斯（Cynthia D'Aprix）的《巢》（The Nest）和尼古拉斯·斯帕克斯（Nicholas Sparks）的《恋恋笔记本》（The Notebook），玛丽萨·斯坦普利（Marissa Stapley）讲述了典型的爱情故事和家庭的各种形态，势必将吸引安妮·泰勒（Anne Tyler）和乔·莫耶斯（Jojo Moyes）的书迷们。
梅·萨莫斯（Mae Summers）自小便父母双亡，祖父母莉莉（Lilly）和乔治（George）抚养她长大，近六十年来，二人共同经营着一间家庭旅馆。对于梅而言，那里既是温情的象征也提醒着她所失去的一切：不仅仅是她的父母，还有她儿时的玩伴及初恋、后来却从她的生活中消失的男孩加布（Gabe）。
 

为了寻找幸福，梅搬到纽约，订了婚，开了一间公司。然而欺骗和绝望还是将她带回了家，加布也被迫重返亚历山大湾。本想从萨莫斯旅馆寻求安慰的梅发现祖父母开始渐渐衰老，他们的过去困扰着她。与此同时，来自暴虐父亲的遗产和自己对梅的感情令加布挣扎不已。
 
一生的秘密阻碍了这个非常规家庭的幸福。他们能够改变过去，重新在一起吗？还是只能孤身一人？真实的人物和令人心碎的真实处境赋予这个故事触动人心的力量，它探讨了愧疚、宽恕和关于家庭的真相：我们能够选择它们，就像我们能够选择去爱一样。
媒体评价：

“尼古拉斯·斯帕克斯（Nicholas Sparks）的读者们会喜欢这部《下雨时做的事》（Things To Do When It’s Raining），它探讨了初恋、第二次机会和过去的深远影响。玛丽萨·斯坦普利（Marissa Stapley）的文字优雅而真诚，是一份不可多得的礼物。”
----《纽约时报》（NYT）畅销书《孤儿的故事》（The Orphan's Tale）作者，

帕姆·杰诺夫（Pam Jenoff）
 
“这句话中涵盖了一些真实而隐秘的信息，‘每段婚姻都有秘密，它为什么能够正常运转的秘密或者它为什么无法正常运转的秘密，只存在于二人之间，其他人永远无法知晓的秘密。’深刻而细腻，赤裸而真实，《下雨时做的事》（Things To Do When It’s Raining）令人爱不释手。我喜欢它的结局，却讨厌它的结束！”

----《纽约时报》（NYT）畅销书《萤火虫夏天》（Firefly Summer）作者，
南·罗希特（Nan Rossiter）
 

“紧凑的故事讲述了悲剧和人类的软弱如何引发世代的伤痛。”

----《今日美国》（USA Today）畅销书《他是我的废墟》（He Will Be My Ruin）作者，

K·A·塔克（K.A. Tucker）
 

“引发共鸣，睿智。这个动人的故事讲述了家庭、爱和失去，以及秘密如何束缚我们又如何释放我们。这是本年度我最喜欢的作品之一！”

----畅销书《跟我走》（Come Away with Me）作者，卡尔玛·布朗（KARMA BROWN）
 

“《下雨时做的事》（Things To Do When It’s Raining）呈现了情感、灵魂和勇气，文字优美，人物可爱、生动，以至于读到最后一页时我舍不得跟它说再见。它探讨了友谊、秘密、悲伤、遗憾、家庭的奇特形式和爱的救赎本质。坦白地说，这是我很长一段时间以来读过的最好的作品之一。”

----畅销书《巴黎的月光》（Moonlight over Paris）作者，詹妮弗·罗布森（Jennifer Robson）
 

“引人入胜……翻开这本书的第一页，我立刻爱上了梅·萨莫斯，我跟随她的步伐揭开了她家族的秘密，重新思考她在这个世界中的位置。玛丽萨·斯坦普利（Marissa Stapley）的最新力作敏锐而富有洞察力，充满魅力的人物让我们重新思考爱与家庭的意义。”

---- Too Much on the Inside作者，丹尼拉·博塔（Danila Botha）
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中文书名：《最后的办法》

英文书名：THE LAST RESORT

作    者：Marissa Stapley

出 版 社：Graydon House
代理公司：TLA/ANA/Nina Yang

页    数：待定
出版时间：待定
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子大纲
类    型：小说
版权已授：德国。
内容简介：

模范夫妻西德（Sid）和格瑞斯·马克尔（Grace Markell）共同经营了一间和谐关系休养所。二人拥有一间婚姻关系咨询公司，他们出书、作客电视节目，目前在图伦经营一间豪华疗养度假村，这座庄园式的宅邸过去曾是一位意大利女公爵的私人产业。（据当地传闻女公爵的幽灵仍然在此处游荡。）
结婚二十年，格瑞斯和西德已经成为最好的品牌大使。他们力求在所有方面为客人们树立良好的婚姻榜样。只可惜他们的婚姻已经成为一种伪装。最近的一次亲热已经是几年前的事情了，按西德的话来说——格瑞斯性冷淡，夫妻二人在背叛与掩饰中互相拉扯。西德将格瑞斯描述成冷漠的妻子，然而随着她步入中年，格瑞斯重新体会到觉醒的激情，但却与丈夫没有任何关系。西德试图控制二人的婚姻咨询公司，但格瑞斯逐渐开始明白生活的意义并夺回了一些自主权。二人的关系异常糟糕，无所事事时格瑞斯甚至幻想杀掉西德，并写进了日记里。（他们建议所有前来咨询的夫妇写日记。角色扮演也是他们治疗方案的主要组成部分。）这将导致潜在的灾难性后果。
假释官希尔·托马斯（Shell Thomas）曾是个疯丫头。她的另一半本（Ben）是一位伦理科技初创者。对方求婚时，她欣然同意，因为她有种感觉如果她拒绝的话他们的恋情就结束了——但是她隐藏了一个可怕的秘密，她清楚这个秘密可能会终结他们的关系。她没打算跟他交往太久，从来没想过能跟他步入婚姻的殿堂，她每天都对自己说总有一天她会和盘托出——可是，没过多久她就意识到自己已经不能没有本了。但世上没有不透风的墙，当她终于鼓起勇气跟本坦白，本离开了她。就在她独自神伤时，本出乎意料地回到了她身边，她知道自己配不上他所说的无条件的爱。希尔的过去十分曲折，遇见本后她开始觉得过去的错误并不重要。她逐渐相信如果像他这样的人能够爱她的话，她的过去或许没有她认为的那样不堪。这是真的吗？或者她已经在这段关系中失去了自我？面对要不要孩子的问题，她十分矛盾——根本原因是她害怕像自己的母亲一样对孩子不闻不问，毁掉孩子的一辈子。于是，他们来到了和谐关系休养所——她戏称为“最后的办法”——看看他们能不能找到一种折衷的办法。
家庭主妇约翰娜（Johanna）十三岁的女儿大部分时间都不听她的话，做离婚律师的丈夫对她视而不见，常在外面沾花惹草。最近，她在亚利桑那州的乡下社区开了一间服装店，想以此来重新寻回自己的价值，勉强维持了一年，她觉得自己慢慢成了那群从未真正接受她的母亲们眼中的笑柄——或许正是因为曾发生在她身上的那起悲剧。约翰娜和比尔刚搬进这个社区时，他们的第一个孩子因为婴儿猝死综合症离开了夫妻俩。像许多母亲一样，约翰娜一直责怪自己，多年后再想起那个夜晚依然十分痛苦。女儿指责她更爱第一个孩子。
终于，约翰娜厌倦了这一切，决心不再做这个家庭和社区中不受欢迎的人。她做了丈夫最喜欢的饭菜，提出了离婚的要求——他的反应出乎她的意料。他不同意离婚。在她的催逼下，他威胁她自己最擅长打离婚官司。绝望之下，她报名参加了和谐关系休养所——如果她不得不维持这段婚姻，至少他们应该试着学会开心地过日子。但比尔还有工作，他甚至没参加第一周的课程。与此同时，约翰娜遇见了某个人，多年来第一次体会到被人理解的感觉，做了些她从未想过自己能做到的事。她抛开悔恨开始了新生活。比尔的到来将改变这一切。
小说开始时西德不知所踪，墨西哥警方查封了格瑞斯的日记和度假村里所有女性的日记——接受过西德的治疗课程后，她们每个人以各自的原因和方式看不上西德。显然，这侵害了她们的权利，但行动缓慢的美国政府帮不上她们，她们被迫留在那里。
格瑞斯知道西德去了哪里，她必须在为时已晚之前证明她的猜测。疑问越来越多。忠贞、爱情、西德的下落以及每个女人的幸福都以一种意想不到的方式得到了解决。
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