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要点：

我们所听到的关于女性在工作场所成功的所有事情——从一开始就放弃了成为“好女孩”的想法——所有人都忽略了让女性前进的真正关键：影响力。领导力专家凯瑟琳·希思（Kathryn Heath）、吉尔·弗林（Jill Flynn）、玛丽·戴维斯·霍尔特（Mary Davis Holt）和戴安娜·费森（Diana Faison）为影响力的重要性建立了一个无懈可击的案例。

营销要点：

· 畅销书作者：作者们之前出版的一本非常成功的书：《打破你自己的规则》（Breaking Your Own Rules）进入了《纽约时报》、《华盛顿邮报》和《商业周刊》畅销书排行榜。
· 专家作者：凯瑟琳·希思（Kathryn Heath）、吉尔·弗林（Jill Flynn）、玛丽·戴维斯·霍尔特（Mary Davis Holt）和戴安娜·费森（Diana Faison）在财富100强公司都任职高层，现在是全国公认的领导力专家和顾问。他们的书通过反馈报告、调查和深入的电话采访进行了深入的研究。
· 实用模型：这本书融合了具体的研究和引人入胜的轶事，展示了一种实用的模式，为女性提供了她们所需要的工具和技能，以培养成功的关键要素：影响力。
内容简介：
如今，女性占据了所有职业岗位的一半以上，但在标准普尔500指数中，这一比例仅为4%。更糟糕的是，这一比例在十年内几乎没有变化。

    这就是《影响力》产生的原因。根据《纽约时报》畅销书《打破你自己的规则》（Break Your Own Rules）的最新研究，这本书的前提是，当涉及到政治悟性的时候，在工作中对男性有效的方法对女性不起作用。这本书中充满了作者的指导思想和专门为女性高管设计的“五大”策略，这本书指导女性突破政治障碍，并获得她们真正想要的东西——影响力。

    作家凯瑟琳·希思（Kathryn Heath）、吉尔·弗林（Jill Flynn）、玛丽·戴维斯·霍尔特（Mary Davis Holt）和戴安娜·费森（Diana Faison）的成功远没有那么复杂，帮助女性克服了根深蒂固的反对意见，创造了自己的权力，并以一种为他们工作的方式吸引了追随者。他们提供了一些工具，如影响循环(为了有机增长的影响力)，个人支撑(为了发展提供支持)，以及情景思考(精明的策略规划)。这些和其他精明的策略最终使女性能够以自己的方式取得成功。

    从作者多年的指导经验中挑选了几十个引人入胜的真实故事。这种影响力使女性超越了政治问题，并为权力提供了一条新的途径。实际上，这不仅仅是一种“路径”——它是一种“解放”——它解放了女性，让她们在自己的职业生涯中获得成功。这种影响力将对女性起作用，不是因为性别障碍不再存在，而是因为她们将不再阻碍女性。

作者介绍：

    凯瑟琳·希思（Kathryn Heath）博士。她是弗林·希思·霍尔特领导力的创始合伙人。她担任教练、女性领导力项目的开发人员和培训设计师。
    吉尔·弗林（Jill Flynn）教育硕士，她是弗林·希思·霍尔特领导力的创始合伙人。她专门为高潜力的女性创建和实施公司专用的渠道。

    玛丽·戴维斯·霍尔特（Mary Davis Holt）工商管理学硕士，她是弗林·希思·霍尔特领导力的合伙人。她是商业、女性和领导力的执行教练和主题演讲家。

    黛安娜·费森（Diana Faison）教育硕士，她是弗林·希思·霍尔特领导力的合伙人，具有领导培训、高管培训和绩效咨询方面的专业知识。

媒体评价：

    “我为《影响力》的作者喝彩，因为他们为各地的妇女提供了可行的策略，帮助她们在最高级别的领导下发挥影响力。”

----苏珊•德沃尔（Susan DeVore），拍得丽首席执行官

    “影响力对于进入企业高层是至关重要的。在《影响力》中提供的策略凸显了影响力的价值，以及女性高管如何不牺牲真实的自我来实现这一目标。

----彼得·格劳尔（peter Grauer），彭博资讯董事长，美国30%俱乐部主席
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