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内容简介：
古根海姆（Guggenheim）基金奖获得者、所在公司六次荣获美国国家杂志奖（National Magazine Award）的知名主编泰德·基诺维斯（Ted Genoways）为读者带来了他的最新作品《受祝福的土地：美国农场的一年生活》（This Blessed Earth: A Year in the Life of an American Farm），这本书按照时间顺序描绘了内布拉斯加州（Nebraska）一家五代殷实幸福的农场生活，其版权在之前预售时已经卖给了诺顿（WW Norton）出版社，它的上一个系列曾刊登在哈珀杂志（Harper's Magazine）上。这本书观点独到，容易引起读者共鸣，深入探究了当代美国家庭农业所面临的诸多挑战，行文笔调汲取了凯瑟琳·布（Katherine Boo）和蒂莫西·伊根（Timothy Egan）两家之长。
与《受祝福的土地》借鉴了同样的研究材料，《伟大的放任：几十年的经济困难、政府忽视，内布拉斯加州的农业小镇如何升级为唐纳德·特朗普统治下强大地区》刊登在《新共和》（The New Republic）十二月的月刊上。
泰德·基诺维斯上一部作品《食物传送链：农场、工厂与人类食物的命运》（The Chain: Farm, Factory, and the Fate of Our Food）的版权在预售期便卖给了美国的哈珀·柯林斯出版集团（HarperCollins），并于2014年10月出版，该书入围了2015年詹姆斯·比尔德基金会大奖（James Beard Foundation Award），位列亚马逊基础类书籍商业与财富板块畅销书的第3名， 餐饮与食品类书籍畅销榜的第12名。
祖传的农场见证了梅根（Meghan）、凯尔（Kyle）和整个哈蒙德（Hammond）家族在他们的家族发展史中至关重要的一年。自从《宅地法》（Homestead Act）实施以来，梅根一家人都在同一片土地上工作、生活，但现在的她却面临着前所未有的挑战。钥石（Keystone）输油管线贯穿了他们所在家庭玉米田的主要部分；他们又与杜邦（DuPont）的子公司——先锋国际种子公司（Pioneer）签署了长期合同，答应为其种植转基因玉米；此外，像嘉吉（Cargill）这样的大型肉类加工公司肩负着养牛行业发展的重大责任，对他们这种家庭式的小型农场也构成了不小的威胁。近十年来玉米和大豆的价格屡创新高，谷底已跌出了市场价格。与此同时，他们周围的农田以每英亩10000美金甚至更高的价格放盘出售。要求卖掉农场、搬到城市的声音从来没有如此之大。如果梅根决定卖了农场，可能卖出远不止1000万美金的价格；然而，她还是选择了留下来。
作者简介：
泰德·基诺维斯（Ted Genoways）是位屡获殊荣的作家、编辑。除了《食物传送链》之外，他还创作了两本诗集、一本传记作品《沃尔特·惠特曼和美国内战》（Walt Whitman and the Civil War），这本传记被美国图书馆协会（American Library Association）誉为2010年度最佳学术作品。他与诺顿签署了两本新书《受祝福的土地：美国农场的一年生活》和《特基拉战争：为墨西哥精神而浴血奋战》（Tequila Wars: The Bloody Struggle for the Spirit of Mexico）的版权协议。
基诺维斯是《琼斯夫人》（Mother Jones）、《新共和》、《地球》杂志（OnEarth）的特约作家。他的文章及诗歌被刊登在《大西洋》（The Atlantic）、《彭博商业周刊》（Bloomberg Businessweek）、《哈珀》（Harper’s）、《纽约时报》（The New York Times）、《户外》（Outside）、《华盛顿邮报书评世界》（the Washington Post Book World）等主流媒体上。他还荣获了全美记者俱乐部奖（National Press Club Award）以及詹姆斯·阿郎森社会正义新闻奖（James Aronson Award for Social Justice Journalism），并获得了美国国家艺术基金会（NEA）和古根海姆基金会提供的研究员薪金。
他在2003年至2012年间还担任了《弗尼吉亚评论季刊》（Virginia Quarterly Review）的编辑一职，在其任职期间，该杂志曾六次夺得了美国国家杂志奖。他目前和妻子玛丽·安妮·安德烈（Mary Anne Andrei）以及他们的儿子定居在内布拉斯加州的林肯市（Lincoln）。
谢谢您的阅读！
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