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中文书名：《卡特总统：白宫岁月》

英文书名：PRESIDENT CARTER: THE WHITE HOUSE YEARS
作    者：Stuart E. Eizenstat
出 版 社：St. Martin
代理公司：ANA/Nina Yang
页    数：1024页

出版时间：2018年4月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：传记回忆录
内容简介：
斯图亚特·E·埃森斯塔特（Stuart E. Eizenstat）自吉米·卡特（Jimmy Carter）当选佐治亚州州长后一直辅佐在他左右，卡特入主白宫的四年里斯图亚特时任首席国内政策顾问。他直接参与了全部的国内及经济事务决策，并参与制定了大量的外交政策。每次会议他都随身携带拍纸簿，也因此而声名遐迩，他记录了7500多页的笔记，访问了当时350位重要人物，全面地再现了这位被低估的总统——深入地了解了总统的工作模式。
埃森斯塔特揭示了卡特促成以色列和埃及之间缔结《戴维营和平协议》背后所进行的艰难谈判，该协议将巴拿马运河控制权归还给了巴拿马；以及他如何倡导人权。卡特通过了美国第一个全面的能源政策，解除了石油、燃气、交通和通信行业的管制；细化了副总统职务的现代制度。
埃森斯塔特详细阐述了卡特的诸多失误，例如伊朗人质危机；卡特希望做实事，而不是玩弄政治手段，也因此经常被中伤或者得罪国会。然而，他乐于解决棘手问题的意志为他带来了更重大而长久的成就。
这部作品分享了大量的一手资料，探究了卡特的成与败，以及他为后继者们打下了坚实基础。

作者简介：
斯图亚特·E·埃森斯塔特（Stuart E. Eizenstat）曾担任美国驻欧盟大使兼美国财政部及国务院副秘书长。并著有《不完美的正义》（Imperfect Justice）。他还是华盛顿特区的国际法学家。
媒体评价：

“卡特总统预见了后继者罗纳德·里根（Ronald Reagan）的诸多改革计划。他放宽了对交通、通讯和银行业的管制，最重要的是，任命最忠诚的通胀斗士保罗·沃尔克（Paul Volcker）担任美国联邦贮备委员会主席。斯图亚特·埃森斯塔特（Stuart Eizenstat）以更为平衡的视角审视了卡特的总统生涯。精彩之作。”

----受杰拉尔德·福特（Gerald Ford）总统任命担任经济顾问委员会主席，受罗纳德·里根（Ronald Reagan）总统任命于1987年~2006年间担任美国联邦贮备委员会主席，
艾伦·格林斯潘（Alan Greenspan）

“‘人们从未真正地理解过我，直到现在也没有，’吉米·卡特如是说。斯图亚特·埃森斯塔特（Stuart Eizenstat）用这部囊括了大量内幕消息的作品反驳了第39届总统的说法，效仿了罗伯特·舍伍德（Robert Sherwood）为富兰克林·德兰诺·罗斯福总统和泰德·索伦森（Ted Sorensen）为约翰·菲茨杰拉德·肯尼迪总统所做的事。埃森斯塔特客观地记述了历史中第一位不满渐进主义、华盛顿现状和遵从它的政治家的新民主党人。卡特的总统生涯显然比法律意义上或大众印象中更为成功，他对能源、环境和人权政策造成了长久的影响，并为中东的和平转折埋下伏笔。为了完成这部可读性极高的作品，埃森斯塔特前后筹备了四十年，值得期待。”
----凭借《托马斯·E·杜威和他的时代》（Thomas E. Dewey and His Times）入围普利策奖，理查德·诺顿·史密斯（Richard Norton Smith）
“斯图亚特·埃森斯塔特（Stuart Eizenstat）以大量内幕资料记述了吉米·卡特的总统生涯。他直言不讳地指出卡特的缺点和长处，也透露了许多鲜为人知的细节。结尾的‘假设’更令作品回味无穷。这部回忆录让我们知道卡特任期内，白宫的主人是一位为人正派，有头脑却不那么走运的家伙。”

----《华盛顿邮报》（The Washington Post）专栏作家，大卫·伊格内休斯（David Ignatius）
“斯图亚特·埃森斯塔特（Stuart Eizenstat）这部出色的作品将成为我们了解吉米·卡特总统和20世纪70年代美国历史的必读书。此前，从未有人全面又公正地记述或分析过卡特政府以及七十年代所面临的公共事务挑战。这是每位专业历史学家都会为之称道的作品。”

----《纽约时报》（New York Times）畅销桂冠《生命未结》（An Unfinished Life）和普利策奖入围作品《尼克松与基辛格》（Nixon and Kissinger Nixon and Kissinger）作者，

罗伯特·达勒克（Robert Dallek）
“埃森斯塔特描绘了这个危险世界所需要的那种总统——并通过大量内幕资料解读了这位被广泛误解的总统。正如埃森斯塔特所言，‘吉米·卡特不是一位伟大的总统’，却是一位好总统，他领导了美国政府，做出了远超其他人的贡献。”

----马里兰大学公共政策学院教授，道格拉斯·比沙罗夫（Douglas Besharov）
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