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内容简介：

在这本书中，你将学会如何过饮食来修复身体防御系统、抵御癌症、治愈肠道、增强免疫力。本书作者威廉·李（William Li）教授是“血管再生”这一是抗病医学新领域的顶尖医疗专家。
基于其血管再生专业性、突破性的研究知识，李博士曾在TED做名为“我们能通过吃来饿死癌症吗？”（Can We Eat to Starve Cancer，点击观看）演讲，自2010年上线以来，该视频有超过1100万人次的观看，成为TED观看数最多的演讲之一。李博士用有自己的网站和全球宣传渠道，名为饮食抗癌（Eat to Beat Cancer）。这一网站影响了全球185个国家的超过4500万人。李博士还创建了血管再生基金会，开创了防治疾病的新医学领域。

本书分为三个部分。在第一部分，作者通过一些具有开创性的研究证明当下癌症和其它许多疾病实际上是相关的，需要用跨科学的方法进行研究，与此同时，作者还针对身体所拥有的物种疾病防御系统分享了令人兴奋的最新发现。

第二章中，作者会揭示一个非常大胆的好消息：我们日常所喜欢吃的健康、新鲜、美味的食物，可以激发和促进人体的健康防御系统，并拯救生命。啤酒、奶酪、牡蛎、咖啡、巧克力、大蒜——这些将会让你感到惊讶和愉快。这将不是一次关于“什么能吃、什么不能”的老生常谈，而是一种新的饮食方式的开启，这种方式被称为“精确营养”，它完全基于生命科学研究的最精准信息，有最新、最尖端的食物、饮料和健康研究数据做支撑。

第三部分将向读者展示如何将这项研究付诸生活实践当中行动——如何运用你所学到的东西做出最明智的饮食选择，了解你的风险、改造你的厨房和生活方式，甚至改变你外出就餐的方式。
目录：
第一部:健康硬件

1、重新思考疾病和健康

2、五大防御：血管再生；再生；微生物组；DNA修正；免疫系统

3、从精密医学到精密营养学 

第二部：饮食扛癌

4、通过吃来饿死癌症

5、（再）激发你的健康

6、给养你的内在生态系统 

7、引导你的遗传命运

8、激活你的免疫指挥中心 

第三部：计划，选择，执行

9、评估风险、布守防御

10、你最好的选择

11、烹饪建议

12、风险与欲望的平衡
作者简介：
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威廉·李教授（Dr. William Li）是血管再生基金会（Angiogenesis Foundation）创建人，在他的领导下，通过尖端医学研究推进了全球健康医疗研究的革命性进步。
李教授的专业涉及众多医疗领域，包括癌症、糖尿病、盲症、心脏疾病、创伤愈合等超过70种疾病状态。他的文章曾经发表于《科学》、《新英格兰医学杂志》以及《柳叶刀》等医学杂志。他是全球顶尖讲师和咨询师，由于其对医疗突破的提前预测而著名。他的发表惊颤刚被《纽约时报》、《时代》杂志、《华尔街邮报》以及CNN、USA Today等媒体引用和认可。
李博士曾在哈佛医学院、美国塔夫茨大学、达特茅斯医学院教学，并在白宫、克林顿全球倡议、美国国家卫生研究院以及财富五百强、美欧澳亚领先大学以及医学研究机工工作。
媒体评价：
“李博士在研究中的突破以及其专业能力，让他够资格写作这本信息巨大的作品。我很推荐李博士的这部作品。” 
----诺曼·沙普利斯（Norman E. Sharpless），医学教授，癌症中心主任
“威廉·李教授是世界血管再生领域的专家。几年前，作为诺贝尔医学奖得主，我有幸接触了威廉的血管再生基金会。这一非盈利组织旨在突进全球健康，而李博士也在这本书中继续对此展开讨论。他的书无疑会让我们感到兴奋、惊奇，并激励我们大家吃健康的食物，战胜疾病。”

----路易斯J·伊格纳罗(Louis J. Ignarro)，1999年诺贝尔医学奖得主
谢谢您的阅读！
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