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内容简介：
《心愿清单》（The Bucket List）的灵感来自于作者乔治亚·克拉克（Georgia Clark）现实生活中的健康状况，当年仅25岁的莱西（Lacey）查出身体中潜藏着乳腺癌1号突变基因（BCRA1）时，她对锦绣前程、浪漫爱情的完美计划就此落空。莱西被这样的诊断结果弄得不知所措，她需要做出一个关乎她一生命运的重大医疗决定。然而，她坚决不容许双侧乳腺切除手术摧毁她的梦想。在好朋友的支持下，莱西着手制订了她的“双峰心愿清单”，其中涉及到了她对性别的探索以及手术给她的身体所带来的深刻领悟。 

这本书中自信积极、健康向上、内心强大的女性角色不由得让人联想起当年风靡全球的作品“欲望都市”（Sex and the City），乔治亚·克拉克举重若轻地将最难以驾驭的话题呈现在读者面前，视角新颖，富有时代内涵，而且幽默感十足。不久前，设计巧妙的《心愿清单》封面以及乔治亚有关这本书创作动机的个人采访一同被刊登在了《美国周刊》（US Weekly）上。为了这本书的创作，她采访了许多“具有极高患癌症风险，却未真正得癌症的女性”（previvors），她们曾经都接受过预防性手术，体验着实在的人生经历并相互交流内心的真实想法。面对这个严峻的问题时，《心愿清单》为我们讲述了一个具有普世价值的故事：有关一个年轻女子拼尽全力尽情生活，并一路上从每一处颠簸中积极吸取经验教训的励志故事。
这本书出自备受好评的《普通女孩》（The Regulars）作者之手，讲述了一位年轻女子发现自己体内具有乳腺癌基因后，开始了一场令人难忘的心愿清单冒险旅程，整个故事滑稽搞笑，引人深思。
当25岁的莱西·惠特曼（Lacey Whitman）得知自己的身体里潜藏着乳腺癌1号突变基因时，她整个人都愣住了，因为这意味着她有可能患上乳腺癌。高危遗传基因迫使她只能做出两难的决定：继续观察，或者采取更加彻底的方式，进行双侧乳腺切除手术。莱西现在还不想失去她的双峰。一方面，她的两份职业都发展地有声有色：她与纽约著名的潮流预测师霍夫曼·豪斯（Hoffman House）合作的十分顺利，她与良师益友维维安·张（Vivian Chang）联合创业开发的可持续时尚应用程序也获得了市场的广泛认可。另一方面，来自小镇的莱西还没有过多的接触过性这一话题：在她没有完全放飞自我之前，她不想切除自己的乳房。为了让莱西做出以后不会让自己后悔的决定，她（和她的朋友们）列出了一个“双峰心愿清单”：在没有确认手术之前，只要为了她的双峰，她什么都可以尝试。
聪明伶俐的莱西·惠特曼就这样开启了为期一年的感官探索和性娱乐之旅。归根结底，整个故事记录了莱西与自己的身体构造、未来发展之间的相互关系，她认为她可以凭借自己的毅力和牺牲来掌控全局，只要她选择做个大手术，故事的结局就会发生翻天覆地的改变，她就可以救自己一命，并且获得她真正想要的未来。
乔治亚·克拉克的这部作品十分成功，《红皮书》（Redbook）评价这本书会让人“情不自禁地爱上它”，对埃米·波佩尔（Amy Poeppel）和索菲·金索拉（Sophie Kinsella）的广大粉丝而言，《心愿清单》不可错过。
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乔治亚·克拉克（Georgia Clark），作家、编剧、演员，她目前居住在纽约，其文学小说《普通女孩》投入市场后大受欢迎。她还写过两本青少年小说《她和她的乐队》（She’s With The Band）和《焦渴之爱》（Parched）。乔治亚为女性与生活时尚杂志撰写了大量文章，并从事了多年的新闻记者工作。在澳洲土生土长的她现在住在纽约的布鲁克林区（Brooklyn），有女朋友和满冰箱的芝士陪着她。更多有关乔治亚的个人信息，请参阅网站www.georgiaclark.com。
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