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内容简介：

著名作家布琳·布朗（Brene Brown）极力向我们推荐这本书。在这本书中，作者尼克·克雷格（Nick Craig）为我们带来了成功的秘诀，以及目标领导力的真谛。在这本书中，作者还为我们提供了一套行之有效的方法，根据这一方法，我们可以帮助我们自己以及我们的团队实现我们心中的理想与目标。
然而，到底什么才是意志力？我们如何才能认清它？我们常常把意志力归结为“做你所热爱的事情”，但这多少显得有些老生常谈。我们有时还会把意志力、功利心、奉献精神混为一谈。
尼克·克雷格的这本书可以改变我们对意志力的看法——从拥有人生诸多美好事物，到让意志力成为提升我们领导力的工具。如何增强我们的意志力？什么理念才能最大程度地激励我们？用什么方法来检验我们选择、行动、决定的有效性？所有这些都能成为我们树立权威的基础。
十多年来，克雷格一直从事领导力研究，随着经历与见识的增长，他也从一名领导力的怀疑者，成长为领导力的传播者。他曾与5000多名世界著名公司的高管们合作，他们的故事让他发现：正确认识自己的意志力并掌控它是树立权威、提高效率、增强领导力的关键所在。
意志力能点亮我们的生活，这是显而易见的。如果我们的生活由意志力来领导，那么你对你所管理的机构以及所服务的人员将会产生积极、有效、正面的影响。最重要的是，当你自身由意志力影响时，那么你也将影响其他人。无论是在工作中，还是在生活中，意志力都非常重要。
目录：
第一部：通向目标
1.为什么目标如此重要

2.什么是你的目标
3.童年的奇妙时刻

4.熔炉的故事

5.通过热情寻找目标
第二部：找到你的目标
第三部：目标影响力

6.影响：清晰，专注，行动的信心

7.影响：可预计的成长

8.影响：真实的关键

9.影响：脚踏实地

10.影响：活力的真正来源

11.影响：压力是好事

12.影响：宁选困难的对，不选简单的错

13.影响：目标与幸福

14.影响：拯救世界，拯救自己

15.影响：组织性目的，怎样做最有效？

16.影响：掌握目标领域
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    尼克·克雷格（Nick Craig），真实领导力学院的主席，该学院的主要任务是通过培养领导者及领导组织，来增强商业的影响力。《发现你真正的方向》是尼克与比尔·乔治共同写的一本书。此外，2014年，他还跟斯科特·斯努克共写了《从意志力走向影响力》一文，该文发表在《哈佛商业评论》（Harvard Business Review）上。
尼克和他学院同仁一起与世界多家知名公司合作过，其中包括美国通用电器公司、荷兰喜力啤酒公司、阿斯利康制药公司、微软、乐高、本班杰公司。他们帮助5000多位公司领导者寻找到了公司发展的方向，帮助他们成为了名副其实的领导者。过去八年中，他们与联合利华公司的合作案例被编写成哈佛大学商学院的案例教材——《联合利华的保罗·波尔曼：发展全球领导力》（UNILEVER’S PAUL POLMAN）。
媒体评价：
“请注意：这是一本关于目标的书。如果你跟着做，它将会改变你的生活、你的爱、你的父母、你的领导力。然而，我们常常不能正确掌控我们的目标，常常与它背道而驰，这也让我们变得焦虑，对周遭充满憎恶，对世界与生活感到困惑，甚至会产生自我怀疑，或者是固执己见的问题，有时候甚至会恶狠狠地埋怨自己‘我到底在做什么’。但是，一旦你正确认识并掌控了意志力，这一切都会发生改变。”
----布琳·布朗（Brene Brown）
“当人们心中有目的时，就会变得很强大——这本书则说明了人们为什么、又怎样变得强大。尼克·克雷尔运用他的智慧洞见和高超的讲故事的能力，来激励和引导他的读者。《目标领导力》是一副路线图，也是‘目的运动’中的一次经典作品。”

----理查德·莱德 (Richard J.Leider），《目的的力量》作者
“尼克·克雷格为读的带来了一部具有突破性的作品，《目标领导力》将会改变你的生活，发现你的本真目的。凭借作者的深入理解、卓越简介和强大案例，克雷格能够让你发现生活更深曾层次的含义，并对周遭的世界产生持久的影响。”

----比尔·乔治 (Bill George)，《真北》作者
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