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中文书名：《莫莉和我：我和爱犬的侦探二人组故事》

英文书名：MOLLY & ME: How One Man and His Dog Became a Crime-Solving Duo
作    者：Colin Butcher and Joanne Lake 
出 版 社：待定
代理公司：Furniss Lawton /ANA/Nina Yang
页    数：待定
出版时间：待定 
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子大纲和样章
类    型：传记回忆录
版权已授：美国，德国，意大利，巴西，芬兰，挪威，瑞典，荷兰
(正在竞价的国家和地区有：英国)
内容简介：
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前警察官柯林·布彻(Colin Butcher)和他的猎犬莫莉，曾被人称为宠物界的赫尔克里·波洛(Hercule Poirot)大侦探。如果你有宠物丢失，就该寻求他们。然而，事情不尽都如此。让我们回到几年前，柯林作为一位长期服役警察官，却厌倦了人性黑暗。就这样，有一天，柯林的脑子中有了一个想法：为什么不凭借他丰富的技能，成为一名宠物侦探。

柯林致力于解决诸多案件，如家里的猫被偷或丢失，或者因失主的痛心而感同身受，他觉得自己也需要帮助。他需要世界上第一个侦察猫的猎犬——靠敏锐的嗅觉发现那些走丢的猫咪。
让我们走进莫莉的故事，这是一只在信息分类网站被免费发布，且无人喜爱，受人丢弃的猎犬。而柯林的心却因她的聪明伶俐而融化，很快他们成为两个形影不离的伙伴。有柯林在她身边，这位犬类马普尔小姐，利用她特殊的嗅觉来定位失踪的宠物，开始在全国各地侦破无数案件和犯罪活动，让它们与满怀感恩的失主重新团聚。
有一次扣人心弦的寻踪，找寻一只姜汤姆猫巴勃罗，它因被人劫持而困在德文郡的静谧的村庄中；还有一次离奇的失踪，虎斑猫切斯特突然地销声匿迹，让他的主人魂不守舍；还有更有令人难忘的和惊人的阿加莎·克里斯蒂(Agatha Christie)式的情节，莫莉在伦敦北部的一块木头上发现了被盗宝石的宝藏。
事情当然不都是一帆风顺的。我们这两位勇敢的侦探二人组经历过很多的令人诟病的人，一大堆令人心碎的事，和一路上的危机重重，包括讲述了一次可怕的事故迫使莫莉不得不为了活下来而战。
回过头看家里边，莫莉尝试并最终赢得柯林女朋友萨拉的芳心，这只活泼幼小的狗也时不时“扰乱”他们平静的二人世界。
《莫莉和我》是令人感动和欢呼雀跃的故事，讲述了一只曾处于困境中的救援猎犬，为了感谢她的主人给予的爱和呵护，在这个充满关怀的新家里，找到了一个充满激情而振奋的新生活。故事记录了侦探二人组粉碎犯罪行为，宠物搜寻艰险之旅。《莫莉和我》充满了戏剧性，神秘性和引人入胜的故事。这本暖心的故事必会引起各地喜爱猫和狗的爱心人士强烈地共鸣。
作者简介：
继皇家海军和萨里郡的警官的职业生涯退役之后，柯林·布彻(Colin Butcher)在2005年创办了一家宠物侦察中心。从此成为针对动物犯罪行为的调查机构的领军中心，每年重新找回数百计走丢和被偷的宠物。曾担任犯罪调员查的他积累了广泛的经验和无与伦比的洞察力，在丢失的猫狗的行为研究方面，柯林诚然是宠物侦察的专家。 

乔安妮·莱克(Joanne Lake)作为影子作家出版了许多备受好评的回忆录，其中最引人注目的是保罗·莱克《我不是真的在这里》(I’m Not Really Here) （世纪），讲述了一个足球运动员与职业生涯的末尾与伤病斗争的苦心经历；前世界杯决赛裁判霍华德·韦伯最畅销的自传，《中间人》(The Man in the Middle)（Simon & Schuster），入选年度体育人物自传(Sport Autobiography)的长名单。 作为一名作家，乔安妮嫁给了她的使命，被她自喻为对娱乐的渴望。 她热衷于提供清晰，简洁和流畅的散文，充满了戏剧性和情感，并以此为豪。
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