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凯琳·邦达（Carin Bondar）拥有英国哥伦比亚大学（University of British Columbia）的人口生态学博士学位，并与《科学美国人》（Scientific American）、PBS数字工作室和科学频道合作主持多档网络和电视节目。她目前是探索世界频道（Discovery World）“与史蒂芬霍金一起探索勇敢新世界”节目的主持人。关于动物王国中的性的独立网络节目有超过6000万的点击，曾就这一主题上TED演讲，广受欢迎，著有《“野”性》（Wild Sex）。现居加拿大的不列颠哥伦比亚省。
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内容简介： 
本书以拥有超过1,400万次点击的网络系列作品《“野”性》（Wild Sex）为基础，探究了自然界大小生物的繁殖方式。

鸟类要繁殖，蜜蜂要繁殖——小到果蝇，大到蓝鲸，动物世界的每个成员都要繁殖。如果你认为人类想要约会已经很艰难了，那么试试看在遭受掠食者追捕、在不可预测和威胁生命的情况下约会吧。动物世界是狂野的——动物的交配习惯也是如此。我们的动物兄弟们的性生活非常困难，千差万别，而且常常充满令人难以置信的暴力——绝对引人入胜。

在《“野”性》中，凯琳·邦达（Carin Bondar）博士带领读者踏上一次探索动物王国的迷人之旅，研究野外多样的性爱方式。她着眼于性器官的演变（性器官如何塑造社会等级制度）、诱惑的策略以及性的机制。她就广泛的主题进行调查，从动物能否享受到快乐到雌性是否拥有生殖能力。一路上，她见证了两性之间的史诗般的战斗，包括剃刀尖形状的生殖器，凶残的吃掉伴侣和无意识的信息素战争。

在大量科学研究的基础上，这本书无疑是令人振奋的。本书妙趣横生、诙谐幽默，保证让你以全新的方式思考“性”这一主题。

媒体评价： 
“作者的写作风格诙谐幽默，将引人入胜的信息融入易于理解的文章中，非常引人深思。”

  - 书单（Booklist），星级评论
“作者在本书中证明了，动物交配的世界可能比想象中更加复杂。本书着眼于动物的吸引力规律、性行为本身以及几种动物的繁殖模式，涵盖了动物必须克服的障碍：比如雄性赤背蜘蛛在交配后会被其女伴吃掉。而作为人类，你是否还觉得上约会网站还很难呢？” 
- 芝加哥论坛报（Chicago Tribune）

“相当有趣，笔调充满活力。读过这本书后，你将不必面对饭桌上尴尬的沉默。既有严谨的科学性，又能让读者轻松阅读。”

- 每日邮报（Daily Mail）
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内容简介：

本书是在动物王国中进行的一次迷人而有趣的母性探寻之旅！它将读者带入到自然之中，用全新的视角理解“母”与“子”之间。
担任母亲的角色是一项艰巨的工作——但想象一下，在丛林野外，昼夜遭受着破坏、资源稀缺和掠夺者的威胁的情况下做母亲，是一种怎样的体验呢？

                                                                                                                                                                 在本书中，凯琳·邦达（Carin Bondar）博士带领读者踏上一段探索动物王国的迷人之旅，
充分展现了荒野中的母性。

通过一个母亲在动物王国中的全经历——从怀孕的最初阶段开始，到母乳喂养和幼儿饲养，并努力克服空巢综合症（经常是字面上的“空巢”），到当上外婆。在本书中，邦达博士回答了关于动物的一系列问题：动物中的妈妈如何应对哭闹的婴儿和便盆训练？母乳喂养是如何在野外实现的（特别是当妈妈一次要给好几个婴儿喂奶时）？如果残疾的孩子不符合达尔文的“适者生存”理论，那么为什么我们会看到来自不同哺乳动物群体的母亲为残疾后代提供持续的照顾？

本书简明易懂，寓教于乐，赞美了全世界各式各样的母亲，是一本保证让读者以全新方式思考母性的书。

媒体评价： 

“在动物的世界里寻找母性。推荐动物爱好者阅读。“

- 柯克思书评（Kirkus）

“读者有发现很多惊喜。对进化生物学感兴趣的读者会喜欢这本书。本书作为“野性系列”中的第二本，一定会让读者好奇：下一本会是什么？“

- 图书馆杂志（Library Journal）

谢谢您的阅读！
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