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本书是一本先进的指南，在这里你将发现大脑和你吃的食物之间具有的重要联系、让你的大脑更加年轻、消除痴呆、优化大脑健康状况，并通过电视名人麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）的权威健康意见，让你的大脑随时处于最佳状态。

麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）在自己的母亲被诊断为神经型痴呆之后，放弃了他成功的媒体生涯，投身到大脑健康领域的研究中。在后来的十年中，他追踪了最新的科学研究成果，与全球数十位顶尖的科学家和临床医生交流，并访问了本国最好的神经科科室，一切努力都是希望更了解他母亲的病情。

如今，在《越吃越天才》（Genius Foods）一书中，作者麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）提供了一套全面的大脑优化指南。他揭示了我们的饮食和生活方式选择与我们的大脑功能之间所具有的惊人联系，阐释了你吃的食物是如何直接影响你关注、学习、记忆、创造、分析新想法和保持平衡情绪的能力。

麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）将预防痴呆、优化认知和营养精神学的领先研究汇集在一起，把突破性的科学理论提炼为切实可行的生活方式，分享了如何优化你的大脑状态的宝贵建议，包括：

·可以增强记忆力并改善精神状态的营养元素（以及在哪里摄入这些元素）;

·无论年龄多大，都有食物可以激发并恢复大脑活力；

·一种“生化吸脂”的方法，能帮助大脑减脂，促进大脑强化；

·短期和长期提升幸福感的食物

在《越吃越天才》（Genius Foods）中，作者麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）提供了一套尖端而实用的方法，将在未来数十年内实现消除痴呆，优化大脑的健康和性能。
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麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）是一位电影制片人、电视名人、健康和科学记者。他导演了第一部有关通过饮食和生活方式预防痴呆症的纪录片《Bread Head》。 拉格威尔为医景网（Medscape）、异视异色（Vice）、快速公司杂志（Fast Company）和野兽日报（Daily Beast）等媒体供稿，并且是《奥兹医生秀》（Dr. Oz Show）上经常出现的核心专家。他是一位广受欢迎的演讲人，曾受邀在纽约科学院（New York Academy of Sciences）和威尔康奈尔医学院（Weill Cornell Medicine）等知名学术机构发表演讲，并在瑞典斯德哥尔摩举行的生物骇客峰会（Biohacker Summit）等活动中发表了主题演讲。在2005年到2011年间担任Al Gore时事电视台的记者。现居纽约和洛杉矶。
媒体评价：
“人类的大脑并没有附带一本用户手册，但是《越吃越天才》（Genius Foods）却做到了这一点。读起来很有趣，让任何人都能理解。作者在利用现有研究，试图修复或预防大脑损伤方面做了很多工作，同时也给学界带来了重要的新想法。”
-克利夫兰临床中心功能医学中心（Cleveland Clinic Center for Functional Medicine）主任马克·希曼（Mark Hyman）博士
“麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）完美地做到了将脑科学的领先理论带入生活——字面意义上说就是带入了我们生活的饮食中。《越吃越天才》（Genius Foods）正确地讲述了我们在吃上面的选择对脑功能和疾病抵抗有着重要影响。他在本书中指导读者选择正确饮食，这将为健康清晰的大脑奠定基础。”

-大卫·普尔穆特（David Perlmutter），医学博士、作家，著有纽约时报畅销书《谷物大脑》（Grain Brain）和《大脑制造者》（Brain Maker）

 “《越吃越天才》（Genius Foods）是一本真正的天才之作，充满了麦克斯·拉格威尔（Max Lugavere）的个人风格！在这本精彩可读的书中，麦克斯将科学原理这种难以掌握的内容融入到日常食物和生活方式的选择中，令这本书非常实用。以最大限度地提高您的大脑健康（以及身体其它部分的健康），完成了一项日常的壮举。 ”
-史蒂芬·R·盖德润（Steven R. Gundry），医学博士，恢复医学中心（The Centers for Restorative Medicine）医学总监，著有纽约时报畅销书《植物悖论》（The Plant Paradox）和《盖德润博士的饮食演变》（Dr. Gundry’s Diet Evolution）

“《越吃越天才》（Genius Foods）可以帮助你重新拿回你的敏捷的大脑，教你应对压力，对抗和减轻痴呆。你还在等什么？”
-穆罕默德·奥兹，（Mehmet Oz），哥伦比亚大学（Columbia University）教授
谢谢您的阅读！
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