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内容简介：

从户外运动品牌巴塔哥尼亚到科技品牌苹果，从全时超市到新百伦的鞋，我们喜欢这些产品，而通过对这些产品的喜爱，我们爱屋及乌地喜欢上了提供这些产品的公司。我们与心爱的产品或服务之间形成的情感联系是极为重要的，其价值甚至高达数十亿美元。
在当今快节奏、瞬息万变的市场中，品牌必须适应市场，采取一定的运营手段、战略或技，与顾客或用户保持联系。然而时代在发展，这些适用于过去和现在的手段，是否真的适用于未来的商业环境呢？
《品牌亲密度》通过培养品牌和顾客或用户质检的情感连接来建立更好的运营方式。这本书为运营者或商业领袖提供了一个新的视角，让他们了解品牌建立亲密关系的优势和机会。
这本书分为三个部分。
第一部分是词语和理解，解释了今天的市场前景、技术的影响、消费者的行为和决策的进步。通过研究，我们发现人们与品牌建立关系的方式实际上与他们建立人际关系的方式是一样的。在这一部分中，作者提供了关于如何提升品牌忠诚度、客户满意度、品牌价值等品牌美誉度的方法。然后，通过探索和比较已经确立的方法，作者展示了为什么品牌亲密关系是一个崭新且巨大的机会，帮助品牌运营。

第二部分是理论和模型，揭示了建立品牌亲密模型的分解步骤，以帮助企业更好地将这种情感维系写入品牌的运营和营销框架中。在这部分中，读者将了解到建立情感联系所必不可少的核心概念和组成要素。使用这些核心思想，企业将更容易获得更大的用户参与度。你也可以使用作者提出的理论分析目前市场上已有的品牌和竞争对手。
第三部分是方法和实践。作者详细介绍了影响品牌亲密关系的策略和效益。通过大量案例和数据，读者可以看出，评估品牌亲密关系，能够对市场做出更准确的预测，而这一预测手段的准确度远高于“财富500强指数”和“标准普尔品牌指数”。这种企业-用户关系将创造更多的收入和利润，并持续更长的时间，而消费者也愿意为他们更亲密的品牌付出更多。此外，作者还举出了一系列品牌失败的经验和教训，帮助运营者和企业管理者避免品牌管理中的误区和陷阱。
作者清晰地阐述了建立一个具有高亲密度的品牌的步骤，并分享了科技，尤其是软件技术对于品牌建设管理的重要作用。在书中，作者还分析了通过专有的数字化平台，协助运营者和商业领袖运营和管理品牌，跟踪实时的情感关系。
市场中出现的品牌越来越多，出现的商品也越来越多，很多企业投入更多，企业本身也更大。所以，运营和营销所面临的任务越来越艰巨。《品牌亲密度》希望帮助企业更好的评估、建立和管理更持久的品牌。而这最终都会帮助企业获得更好的运营效果和盈利。这本书是一本扎实、可靠的使用手册，作者通过超过7年的研究，创新了企业运营和市场营销的理论，由经验丰富的运营和营销人员写给正在保守运营和营销压力的从业者，《品牌亲密度》将颠覆市场上已有的常规运营手段。
作者简介：
马里奥·纳塔雷利（Mario Natarelli），纽约品牌亲密度调研公司的管理合伙人，也是公司的运营者。在过去20年间，他帮助了许多不同规模和类型的公司在全球范围内进行品牌变革和管理，最终使这些企业的品牌价值得到了不同程度的增长。在他加入品牌亲密度调研公司前，他是全球最大的品牌管理机构未来品牌（FutureBrand）在北美和中东地区的首席执行官，他还是HyperMedia公司的联合创始人。他毕业于多伦多大学。
蕾娜·普拉派尔（Rina Plapler），纽约品牌亲密度调研公司的合伙人，拥有超过20年的品牌管理经验。她是亲密度调研公司的战略负责人，曾在FutureBrand和Gormley担任运营职位。她负责公司的B2B、B2C和B2G等业务，并在金融服务、旅游、医疗保健、科技和电信在内的多种行业拥有广泛的战略经验。她是未来品牌的国家品牌指数（FutureBrand’s Country Brand Index）和企业亲密度研究（MBLM’s Brand Intimacy Study）的创造者。她毕业于哈佛大学和麦吉尔大学。
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