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内容简介：
这是一个鼓舞人心的路线图，可以帮助你完成你的梦想工作，《采取行动》包含了改变了他们生活的75个人的真实故事，也提供了关于如何做到这一点的专家建议。
承认吧。你有时幻想过一种完全不同的生活。无论你是在卖剧本、住在国外、创造了下一个大事件、推出一款新应用、经营自己的酒庄、获得稳定的薪水、创建慈善机构、还是让旅行成为你的全职工作——究竟是什么阻止了你？
人们有成千上万的理由来解释他们为什么不做他们真正想做的事情：“这是不切实际的。这是不现实的。这不可能会发生。这只是一个白日梦。”想象一下，如果它真的能成为你的生活，那会是什么样呢？

最好的建议往往是来自那些恰好设身处地从你的角度出发——站在一个十字路口，想要跳出一个新的想法，尝试一些完全不同的东西。《采取行动》充满了超过75个男人和女人们的故事，这些人采纳了他们的伟大想法并实施了它，改变了他们的职业生涯并最终改变了他们的生活。他们的智慧与专家指导相结合，将会激励那些准备彻底改变生活的人。
每一章都关注不同类型的职业转换。如果你正在寻找更多的冒险，准备好迎接你的舞台，想要让世界变得更美好，把你的爱好变成职业，进入科技行业，或者在创意领域赚钱，你就会发现人们的真实生活故事。
我们遇到了一位德州税务律师，他现在在尼加拉瓜经营着一家冲浪学校，这位好莱坞的高管把他所有的财产都卖给了一家慈善机构，这位歌手在71岁的时候成为了热门乐队的主唱，这个产妇陪护变成了华尔街的重量级人物——还有等等更多的人。他们提供了各种建议，从墨守成规到承担风险，应对怀疑者，做出牺牲，以及重新定义成功。《采取行动》对于今天不断变化的就业市场来说，它是一本职业指南，它将激励每个人重新去追求自己的梦想。
卖点：
改变职业是一种新的常态：根据调查，只有9%的美国人在20年的时间里拥有相同的雇主，而现在大多数大学毕业生都不从事大学专业的职业。尽管改变专业的齿轮已经成为千禧一代和中年改变职业的人的普遍现象，但许多人仍然缺乏将他们最大的梦想变为现实的信息和资源。《采取行动》向读者介绍了75名做出彻底改变的普通人，他们的生活变得更快乐，并提供了鼓舞人心的清单，以及来自顶级专家的建议——金融专家、生活教练和心理学家——如何采取行动并稳稳地完成质的飞跃。
作者的人脉广泛而且有着知名度很高的采访对象：作为一名20年的自由撰稿人和波比布朗（Bobbi Brown）的三本书的畅销书合著者，萨拉·布利斯（Sara Bliss）曾为《时尚先生》（Esquire ）和《城乡》（Town & Country）以及《精炼29》（Refinery29）的媒体公司描述过各行各业的人。她利用自己的媒体人脉，与克里斯汀·吉利布兰德（美国参议员的企业律师）、吉尔·卡格曼（小说家， Odd Mom Out）、波比·布朗（美容企业家的化妆师）、芭芭拉·科科兰（房地产大亨的老师）等知名人士进行采访。
这是给予人生成就者的完美礼物：从目前最畅销的图书In the Company of Women中获得灵感，《采取行动》将是四色用纸的精装版，里面有一些被采访者的照片，还有带插图的文章并配有一些点缀的内容。
这本书的内容适合所有人：无论你是虔诚地观看《鲨鱼坦克》（Shark Tank ），还是认为《我本可以想到的》（I could have thought of that ），或者梦想成为一名旅行作家，你最疯狂的职业梦想都会在这本书中体现出来。
作者简介：
萨拉·布利斯（Sara Bliss）是一名自由撰稿人和《纽约时报》畅销书作家，她在商业、健康、美容、设计和旅行等主题上撰写文章。萨拉是一名联合作家，同时也是十本书的作者，包括《家里的酒店时尚》（Hotel Chic at Home），《非常强大》（Pretty Powerful）以及《从内到外的美》（Beauty From the Inside Out）。作为雅虎的前资深作家，萨拉的文章已经出现在《华尔街日报》（The Wall Street）、《城乡》（Town & Country）以及《精炼29》（Refinery29）上。
谢谢您的阅读！
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