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内容简介：

《自然育儿法：实用医学建议及整合智慧》是一本照顾宝宝的医学指南，在这本书的帮助下，您可以更好地、更自然地、更科学地照顾好您家的孩子。在最新一版的《自然育儿法》中，作者增加了一些最新的信息，其中包括：顺势疗法、血液测试、疫苗接种、营养分析、新生儿筛查、天然的婴幼儿护理品等等。

《自然育儿法：实用医学建议及整合智慧》的特点是把医学知识与育儿方面所需要的其他所有知识整合在了一起，对于有孩子需要照顾的家庭来说，这本书简直是一本完美的书。这次出版，这本书更新了许多新信息，其中就包括关于自然育儿的相关技术。这些技术都是一些最新的研究成果。比方说，书中介绍了婴幼儿营养与行为方面的最新研究，这些研究可以帮助您用最自然、最健康的方式来照顾您的孩子。
· 对于尽职尽责的父母们来说，这本书里包括了所有的重要信息与资源。  无论您是希望用完全自然的方式来照顾自己的孩子，还是希望您在为孩子做任何一个决定或选择的时候，都掌握好了全部的信息，《自然育儿法：实用医学建议及整合智慧》这本书都非常适合您。因为这本书中包括了您所需要掌握的所有信息，而且简单易学，非常容易操作。
· 这本书所提供的治疗方式非常容易掌握。  《自然育儿法：实用医学建议及整合智慧》这本书将专家的专业知识与父母的育儿经验结合在了一起，在书中，作者介绍了自然育儿领域方方面面的新知识，其中包括各种治疗方法可能存在的风险，可能带来的利益，各种技术的特色等等，而且所有说明方式都非常清楚、明了，简单易懂。如果跟着这本书的指导来做的话，可以保证您家的孩子在成长发育的各个阶段都能得到最合适的照顾。
· 这本书长达500页，每一页都是关于自然育儿的新知识。  其中就有关于育儿研究最新的讨论与成果，还包括育儿领域最重要的研究成果以及自然育儿时间表。《自然育儿法：实用医学建议及整合智慧》这本书中提供的知识十分广泛，也非常真实可靠，它能帮助您在育儿时，做出正确的选择。
《自然育儿法：实用医学建议及整合智慧》的内容是非常均衡的，而且它将艰涩难懂的医学问题与知识用浅显易懂的方式展现了出来，而这些问题都是我们在育儿路上会遇到的问题，如果能拥有这本书，那么遇到问题时，您可以随时查阅，从而确保在育儿过程中，为孩子做出正确的选择。
作者简介：
劳伦·菲德尔（Lauren Feder），医学博士，著名内科医生，专门从事顺势疗法方面的研究工作与临床实践。她还在“顺势疗法自然中心”、“儿科诊疗中心”以及“拉·莱克联盟”等机构及研究中心任职。她常常受邀为父母做关于儿童治疗方面的演讲，还多次受邀为其他专业的医学人士做报告。因为她常常参加一些全国电台、电视台举办的健康类节目，因而成为了美国一名家喻户晓的医师。除此之外，劳伦·菲德尔博士还常常为《今日顺势疗法》（Homeopathy Today）、《母亲杂志》（Mothering Magazine）、《洛杉矶时报》（the Los Angeles Times）、《医学消化选择》（Alternative Medicine Digest）、“发现健康网”等报刊、杂志、网站撰文。劳伦·菲德尔博士的个人主页为：www.drfeder.com。这个网站不仅有关于劳伦·菲德尔博士的介绍，还有一些关于顺势疗法、全面健康、自然育儿等方面的资源，对于家庭来说，这儿网站再合适不过了。

莱崔恩·胡阿恩（Letrinh Hoang），博士，儿科医师，任职于私人诊所，善于儿童全科、综合科的诊疗工作。她有两个办公室，在那里，她将顺势疗法与整骨疗法结合在了一起。她于1997年毕业于新英格兰大学骨科医学院，2000年的时候，她在罗马达琳大学的儿童医院完成了她的专业实习工作。实习工作完成之后，她很快回到了传统骨病研究领域，并成为了该研究领域的创始人之一。治疗过程中，她常常采用接触疗法来诊断并治疗骨科疾病。她还写了一本关于治疗儿童骨病的书，书名叫《儿童骨骼治疗》（Osteopathy for Children）。
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