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内容简介：
由纽约州精神健康办公室（New York State Office of Mental Health）首席医务官撰写，将科学、政策与案例研究结合在一起，成瘾解决方案危机，给读者启发。
温暖、易懂、幽默，《成瘾解决方案》是一本关于药物上瘾及其他成瘾症的实用医疗指南。结合科学知识、政策建议和案例研究，医学博士劳埃德·赛德尔，美国国家心理健康办公室主任，描述了当下的危机——依赖和过量吸食鸦片，及其他上瘾药物——并为个体、家庭和社群提供医治方式。在一段时期内，许多人患上了成瘾症，在美国，每天有91人死于过度吸食鸦片，此时劳埃德的理性建议比任何时候都重要。
劳埃德亦是强调成瘾症是一个整体，然后主要在鸦片类药物上，他带领着读者了解成瘾解决方案症的意义，为何现在许多政策，就像毒品战争中的残迹，无法帮助药物上瘾者以及更多的人。他洞见了无法在其他治疗上瘾症的著作中找到的观点——药物使用者以此来满足特殊需要，药物只能以有限的方式为使用者服务——对许多使用非法药物的美国人抱有深刻的同情。最重要的是，书中列出了具体的、基于证据的和经过研究的解决方案，从练习到治疗方案，面对社群大众。在这个充满挑战时代，他带有观点的评论正式我们需要关注的治疗上瘾症的新方向。
关键卖点：
在上瘾症和精神健康方面的杰出专家：赛德尔是纽约州精神健康办公室首席医务官，诊断过70多万的病例，每年在4500多家机构做手术。相比于其他州，纽约州精神健康办公室规模最大，包括加利福尼亚，其体系包括22家精神治疗医院，90家门诊，在22家州立监狱设置的精神健康机构，和2500个社区精神健康项目，以及两个研究机构，都让它成为整个美国最大的精神疾病研究企业。赛德尔获得大量同于和奖学金，出版数百篇学术文章，而且有着广泛的学院关系。《成瘾解决方案》呈现出他对美国精神危机对全面观点。
面向家庭、决策者与精神健康专家：《成瘾解决方案》将为有成瘾者家庭提供指导，同时还可协助参与政治或心理学的人们，以及精神健康专家。几乎每个人都知道有人有酗酒或酒精成瘾的问题，这本书将为个人和制度提供解决方案。

日渐积累而成的危机：因药物成瘾而死亡者的比例经常成为新闻头条。疾病控制中心认为鸦片上瘾是一种流行病。鸦片类处方药的销售在美国，2010年是1999年的四倍，2008年因过量吸食鸦片的死亡案例是20年前的四倍。滥用药物造成的死亡在今天已经超越了交通死亡和枪伤，成为不可避免的死亡原因。2015年已确认有52404种药物，若过度使用，便会致命。《成瘾解决方案》是一本及时而必要的书，来抵抗这场危机。
强大的媒体关系：赛德尔是赫芬顿邮报的心理健康编辑，美国新闻与世界周刊的专栏作家。他也为《大西洋月刊》《精神时代》《今日心理学》《华盛顿邮报》等撰写文章。同时也出现在泰维斯·斯密利节目秀，每月还固定担任由约翰·福格桑主持的“告诉我一切”的广播节目秀中的嘉宾。为了推广自己之前撰写的书籍，赛德尔还在福克斯新闻、哥伦比亚广播公司、中央电视台和赫芬顿邮报在线直播，进行TED演讲，在多个播客和公共电台节目上发表讲话。
关键性洞察：赛德尔在书中提出了这样一个关键的观点：药物是有效的，可以为使用者对症下药，这也是为什么会上瘾的原因。这样的观点很少在其他关于上瘾症和精神健康方面的书籍中被看到，它构成了关于政策与治疗方式上的论证。
有根据的建议：赛德尔在上瘾症治疗的世界里给出了明智而讽刺性的指导，明确而令人信服地向读者解释了复杂的观念和政策。他的解决方式是实践的与基于根据的。从研究和当下上瘾症的项目中得出结论，读者将从中体会无穷趣味。

作者简介：
    医学博士劳埃德·赛德尔(Lloyd Sederer)著作颇丰，至今已有11本书，其中七本书为专业受众撰写，四本是为大众和大学课程撰写，在精神健康、上瘾症领域撰写超过500篇论文，同时还参与电影、电视剧、戏剧以及书记评论等。他是赫芬顿邮报的心理健康编辑。纽约哥伦比亚大学梅尔曼公共卫生学院副教授；美国新闻与世界周刊的专栏作家；世界最大精神健康机构，美国国家心理健康办公室首席医务官。他也固定每个月在由约翰·福格桑主持的“告诉我一切”的广播节目秀中担任嘉宾。新出版的两本书有《改善你的精神健康：有目共睹的四个秘密》（2016）和《精神健康与上瘾症之间的争论》（2017）。
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