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“我们应该为自己找到我们服务别人的意义，并为我们为他人服务而深感自豪。我们应该为自己打造有内涵、有意义的生活，这样的生活中，我们受到鼓励，每天早上醒来，有所作为。这才是真正的勇气。”
——尼古拉斯·皮尔斯

内容简介：

如何用世上的道德中心目标来构建有意义的职业生涯？

最成功的公司，如谷歌（Google）、迪斯尼（Disney）和苹果（Apple）等，都认同他们为什么做他们做的事情的目标，并遵守他们的“为什么”。尼古拉斯·皮尔斯认为，人类应该做同样的事情，即：认同他们的“为什么”这一具有驱动力的目的或信仰，并围绕这个信仰或者目的创建一种有意义的生活。《目标路径：追寻你真正终生的事业》（THE PURPOSE PATH: A GUIDE TO PURSUING YOUR AUTHENTIC LIFE’S WORK）是针对任何领域中那些不再仅仅想要一份工作，而是想要一份具有道德中心和目标的有意义事业的员工——一份回应并履行使命的真正职业。《目标路径》的文本围绕五个关键问题组成：成功是什么？我是谁？我为什么在这里？我是不是在轨道上？我做的好不好？

尼古拉斯·皮尔斯把视角设置在商业和信仰的非传统观点交汇处，真对众多不同领域的人们如何问和回答这五个问题进行了广泛调查，研究这些问题如何启动、塑造或改变他们的职业生涯。《目标路径》是一部鼓舞人心、发人深省又很实用的作品，对任何在工作和生活中寻求使命感的人来说都是必不可少的一部书籍。

[bookmark: _GoBack]作品是乔尔·福蒂诺斯（Joel Fotinos）的新创书刊在他的崭新的圣马丁精华印本之一，我们对《目标路径》中的销售潜力感到兴奋，满怀信心：

——作者信息平台：皮尔斯博士的职位独特，他既是备受追捧的精神领袖和宗教领袖，又是一位非常成功的一流组织行为学教授，他的经验渗透在《目标路径》的每一页之中。

——5个问题：《目标路径》以一种吸引人的、易于理解的方式编写而成，并且围绕人们处在人生十字路口（或者任何需要指导的时候）应该问的5个问题为中心：成功是什么？我是谁？我为什么在这里？我是不是在轨道上？我做的好不好？

——可接近性：《目标路径》是关于找到自己的“为什么”——驱使他们的目标或信念，并将其引导到有意义的职业生涯。作为拥有一万八千名信徒的上帝使徒教会（Apostolic Church of God）牧师，皮尔斯博士的语词和作品充满温馨和亲和力。

——主要人脉：皮尔斯博士在凯洛格管理学院（Kellogg School of Management）工作，同时担任一些大型公司的执行顾问，以及芝加哥大教堂的助理牧师职位，这些人脉资源，完全可以促进这部作品的推广和销售。
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[bookmark: productDetails]作者简介：

尼古拉斯·皮尔斯（Nicholas Pearce）是美国西北大学凯洛格商学院一流组织行为学教授，沃卡蒂集团（The Vocati Group）——一家全球性的管理咨询公司——的创始人兼首席执行官，也是芝加哥历史悠久的上帝使徒教会的助理牧师。他的作品曾在《彭博商业周刊》（Bloomberg Businessweek）、《芝加哥论坛报》（The Chicago Tribune）、《快公司》（Fast Company）、《福布斯》（Forbes）、《财富》（Fortune）、《国家地理杂志》（National Geographic）、《纽约时报》（The New York Times）、《新闻周刊》（Newsweek）、《板岩》（Slate）和《华盛顿邮报》（The Washington Post）上专题出版发表。

他和家人目前住在芝加哥。
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