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内容简介：
 
亚历克斯·沃纳刚过完13岁生日，住在哈特福特克罗斯的一个小镇上。笼罩在曾经最好朋友弗雷迪·泰勒的欺凌之下，上学对他而言很艰难。待在家里也没好多少，母亲去世，而父亲对工作更感兴趣而非自己的儿子。但亚历克斯有个大大的梦想——成为闻名世界的魔术师。而且这个梦想正慢慢靠近，因为他在“年度青年魔术师赛”伦敦地区预赛中占得了一席之地。更棒的是，比赛还是被他一直以来的偶像杰克·凯勒评判的。
一天晚上放学后，在一家的后花园躲避弗雷迪一伙的时候，亚历克斯发现了些难以置信的东西。三团发着光的火球出现并开始围着他绕圈。此前他从未见过或听到过这样的奇景。其中一团接近亚历克斯，连接着他并将思想传递给他，但被吓到的亚历克斯赶紧脱身，落跑而去。
整整一个周末以及回到学校后，亚历克斯所看到的始终在他脑海中挥之不去。最后他决定偷偷溜回花园，但这次却被花园的主人一位上了年纪的名叫奥莫斯先生的怪人抓住了。最终，他向亚历克斯讲述了实情。他所看到的那三团火光实际上是奥莫斯先生养在花园小屋中的被称为火灵的还未成熟的火焰小精灵。
接下来的几周里，亚历克斯知道了更多关于火灵的事，并发现有了它们他就拥有能创造真正魔力的能量。但奥莫斯先生警告他，绝对不要试图控制它们。他给亚历克斯讲述了几百年前一个邪恶的魔法师奴役了成熟的火灵并利用它们做可怕事情的传说。
与此同时，亚历克斯和父亲的关系愈加恶化。他甚至连自己在预选赛中过关斩将冲入“年度青年魔术师比赛”全国决赛都没告诉父亲，而他也并不确定自己所做的这些在父亲心里是不是足够好。一个夜晚，他避开奥莫斯先生的看管，偷走了一个精灵来练习。但不巧的是他被弗雷迪跟上并抓住了。更糟的是，当他被邀请与杰克·凯勒一对一会面时，他忍不住炫耀了一点点火灵的力量，希望魔术师只把这当作是个把戏。
不久之后，奥莫斯先生的房子遭到洗劫，而亚历克斯这才意识到他的所作所为让他们陷入了危险之中。他们试着将火灵带到一个安全的地方但却被一个神秘的身影袭击了，当弗雷迪赶来搭救才得以逃走。他和亚历克斯带着火焰精灵逃了出来，但是奥莫斯先生却被扣为人质。更令他惊恐的是，亚历克斯认出了袭击者是杰克·凯勒的保镖。他的偶像正是这一切的幕后主使。
亚历克斯和弗雷迪开始修复他们的友谊。凯勒的保镖联系他们安排交换——用火灵来交换奥莫斯先生。亚历克斯表面上接受了，但却筹谋着骗过他，让奥莫斯先生和火灵都逃过一劫。但当约定的时间到了，交接却出了大问题。奥莫斯先生举止怪异，变成了一个成熟的火灵。正在疑惑时，袭击者则带走了三个尚未成熟的火灵。
亚历克斯和弗雷迪帮助奥莫斯先生控制他的力量。他告诉两人火灵所处的危险。奥莫斯先生一直把他们养到成熟——而他们的升天——除非被拯救，否则绝不可能发生。像凯勒一样的人将会榨干这些火灵的魔力直到他们再无价值。奥莫斯先生向亚历克斯坦城，他就是火灵——曾被邪恶魔法师奴役的那个。“年度青年魔术师比赛”的决赛就在这个周末，他们决定那时展开营救。
日子一天天过去，亚历克斯做着他日常的事情。当亚历克斯那对他独自一人去伦敦大发雷霆的父亲到达时，他们就开始搜寻火灵。但亚历克斯拒绝了他，带着伙伴们到后台凯勒的化妆间去了。奥莫斯先生用他的法力吓退了保镖，但这时凯勒来了，原来他就是几百年前抓住奥莫斯先生的邪恶魔法师。凯勒用三团火灵打败了奥莫斯先生，随后就开始攻击亚历克斯。尽管亚历克斯自身没有什么真正的法力，但他还是能利用自己和火灵的关联获得胜利。与死神的擦肩而过让亚历克斯与父亲也和好如初。
几周后尘埃落定。亚历克斯和要被送去与姑妈生活的弗雷迪告了别，随后他走到奥莫斯先生的房子前却发现人去楼空。他意识到从自己发现那里开始，奥莫斯先生就已经开始进行火灵的升天了，而这将以他朋友的离去而告终。他冲过去阻止这一切，但奥莫斯先生告诉他这就是他们这些火灵的自然归宿。他已经活了几千年，而现在他的能量将帮助这些还未长大的火灵做同样的事。他们就此告别，而亚历克斯陷入了悲痛中。
他回到家发现行李都打好包了。他的父亲从工作中空出了时间准备他们两人一起离开。最终，亚历克斯的故事在他和父亲一同走向汽车的背影中结束了。
 
作者简介：
盖伊·琼斯（Guy Jones）出生在博茨瓦纳，在贝德福雷姆长大，现在住在圣奥尔班斯。他花了十年时间为剧院写作，包括伦敦西区音乐剧《永不忘怀》，之后成为作家。THE FIREMAKER是他的第二部小说。
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