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内容简介：
对于计划和“规划”未来的渴望，似乎是人类与生俱来的一种特质。个人、公司以及政府机构都围绕着预测、战略和目标来组织它们的活动。而每一个聪明人都知道无论好坏，通常是无法预知的，意想不到的，以及偶然发生的事件决定着未来。当回首过去时，在我们个人生活，公司以及群体中许多最重要的事情似乎都是偶然发生的。更重要的是，尽管这些最重大的转折和变革机会往往在偶然间出现，我们仍无法摆脱这样一种感觉：总有些人和企业看起来比其他人更“走运”，因此也更“成功”一些。

但还有别的原因吗？这些人和组织是否为了让这些有益的巧合更经常发生而创造了前提条件?

这本书从理性和科学的角度探究我们如何创造环境让有益的巧合更常发生，以及如何能更轻巧地捕捉到它们。在过去8年为来自从蓝筹公司到初创企业客户工作的基础，以及我在创新和网络方面长达10年的研究上，一个能帮助个人和组织触发和利用有益巧合的框架得以建立，这使它们能在我们快速变化的世界中更好地掌控前路。

严谨地讲，我想帮助你增加的巧合并非完全可控，更不要说能被预测了。但这本书展示了通过一些有形的方式能为这些意外好运的发生创造条件，并确保这些重大的变革巧合何时会发生，我们能用双手牢牢抓住它们。

意外好运——“通过意外巧合和睿智，探索他们所未追寻的事物”——并非随机意义上所讲的运气。它是关于其他人未曾看到的东西，关于将意想不到的观察重新组合。在这本书中，你将了解连点成线的力量——这不仅仅是后见之明——还是如何提升你意外好运的分值。

我们正生活在一个充满潜在未知变革的年代；还有比这更好的时机能将看似偶然的机会转化为实际的、可量化的收获吗？
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克里斯汀·布施博士（Dr Christian Busch）在伦敦经济学院（London School of Economics (LSE)）教授并研究目标导向型领导力、创新以及影响力企业精神，2018年他在这里获得了管理系“卓越教学奖”（Excellence in Teaching Award）。他还是召集高效领导者的组织Leaders on Purpose以及遍布20多个国家聚集活跃年轻创新者的全球团体Sandbox Network的联合创始人。克里斯汀曾担任伦敦经济学院创新与共同创造中心（Innovation and Co-Creation Centre）首任副主任，这也是世界经济论坛（World Economic Forum）专家论坛的成员。他还是多家跨国公司、社会企业及初创企业的高级顾问，并在世界经济论坛（WEF）全球杰出青年社区（Global Shapers Community）和智利最大的大学智利科技大学（INACAP）咨询委员会任职。此前他曾在肯尼亚、墨西哥、德国和美国从事商业活动，是TEDxLSE的创始策划人。他在斯坦佛大学（Stanford University）和北京大学（Peking University）任客座教授。克里斯汀被《外交信使双月刊》（Diplomatic Courier）评为“99位最具影响力人物”（Top 99 Influencers）之一，被JCI London评为“十大杰出人物”（Ten Outstanding Persons），还是皇家文艺学会（Royal Society of Arts (RSA)）的成员。他在“影响力组织”和“策划意外好运”方面的研究登上了TEDxLSE、《哈佛商业评论》（Harvard Business Review）、《连线》（WIRED）、《经济学人》（The Economist）等，他还获得了许多最佳论文奖（如美国管理学会（Academy of Management））。他在伦敦经济学院获得了博士和理学硕士学位。
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