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内容简介：
为了锻炼创意写作能力，杰伊创作了一篇童话故事，以“从那以后，他们幸福地生活在一起”作结。
然而就目前的实际情况来看，杰伊并不确定故事里的美好是否能变为现实。杰伊是家里的独生女，几年前她的父亲就去世了。她的父亲坚信受过良好教育的女孩子一定能过上成功的生活，独立地撑起自己的一片天。然而如今，杰伊不得不和妈妈一起寄宿在姑姑、姑父家，和表兄弟们住在一起。杰伊的姑姑是印度人，对孩子们的要求十分苛刻，无论是男孩还是女孩。姑姑规定，杰伊只能交印度朋友（如果她真的有朋友的话）。那么她该怎么和在学校认识的好友克洛伊和马特见面呢？
然而对于杰伊来说，被迫遵循各类印度传统只是噩梦的开始。当她的生活彻底分崩离析，她该如何隐藏耻辱，想方设法继续生活下去？

作者简介：
萨维塔﹒可汗（Savita Kalhan）生于印度，小时候随家移居英国。她毕业于威尔士大学阿伯里斯特威斯分校，在那里获得政治和哲学联合荣誉学位。在开始写作前，萨维塔做过艺术家和教师。她的处女作《长长的周末》（The Long Weekend ）被评价为是“一部强调了陌生人可能带来的潜在危险”的恐怖小说，精彩纷呈。她最新出版的作品包括青春文学作品选集《边缘故事》（Stories From the Edge）、《鸟儿都挣脱不了天空的束缚》（Even Birds are Chained to the Sky）。萨维塔现在住在伦敦。
媒体评价：
本书既使人感到丝丝心痛，同时又感动无比。书中流露的真情实感使人耳目一新，给人以极强的震撼。我认为，这是十分必要的。对于我来说，本书最引人入胜的地方在于杰伊支离破碎的自我意识的重建，并以一个鼓舞人心的结尾告终。这是一个机智巧妙的结尾，让我不由得会心一笑。
                  ----Bali Rai, author of Rani & Sukh and (Un)Arranged Marriage

在支离破碎、感情细腻的叙事中，萨维塔·卡尔汉向读者们展示了十五岁孩子杰伊的生活。这是一本充满希望的小说，教会读者们该如何处理亲情与友情，如何面对悲伤和失去。对于KS3及以上学段的孩子们来说，这是一本引人入胜的读物；对于学校图书馆来说，本书也不失为一本绝佳的藏书。
----The School Librarian

这是一个令人倍感悲伤的故事，讲述了在经历了令人伤心欲绝的的打击后，一个女孩重塑自己的历程。同时，她还要和试着与自己以及周围爱她的人们重建联系。
----Love Reading 4 Kids

我们的社会对于强奸受害者的不幸遭遇有诸多记载，但是这一话题永远也不可能成为陈词滥调。杰伊的内心充满了羞愧，她感到人生失去了方向。她坚信，将来不会有人再爱她，珍视她，将她视为掌上之宝了。这一切都会给读者们带来与众不同的阅读体验。当他们被杰伊的故事深深吸引，就会倍受震撼，情不自禁地掩卷遐思。当然，他们并不会被教训主义所影响。
----Books for Keeps

这是一本关于家庭、生存、宽恕和爱的经典作品。我把这本书列在#ReadWokeUK阅读挑战的书单里。同时，我也想在学校多和同学们就此书进行讨论。这本书绝对不能错过。
----Lucas Maxwell, School Librarian of the Year

萨维塔﹒可汗的这部作品使人黯然神伤，但又令人振奋。真实地反应了杰伊在被强奸后的内心所想。在很多方面，这本书都让我想起了劳里·哈尔斯·安德森的标志性著作《说话》（Speak）。我把这本书推荐给所有年轻人，这是一本不容错过的读物。
----Women’s Web India
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