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内容简介：
包含一个新篇章和20张新照片，概括了过去的五年——奥巴马的第二个任期，特朗普的第一个一年半，气候变化，核冬天，韩国，俄罗斯，伊朗，中国，利比亚，伊斯兰国，叙利亚，等等——这部《纽约时报》畅销书联同奥利弗·斯通（Oliver Stone）的同名纪录片利用最近新发现的档案和新解密的材料，揭示了历史事件背后的真相。

 
《不为人知的美国历史》揭露了美国的“秘密历史”。

 
所谓“秘密历史”，奥利弗·斯通和彼得·库兹尼克指的是美国和其他地方绝大多数公民应该知晓却尚未知晓的历史。它是基于最新档案调查发现的最新历史，这些调查结果挑战了主流的正统观念，并提出了通常被隐藏或回避的问题。通过辨明先前未被识别的模式并结合最近发布的机密文档，新的历史图像开始形成。这不是学校里所教授的那种历史，也不是通常在电视或流行电影中呈现的历史；《不为人知的美国历史》将给绝大多数美国人和全世界带来惊喜。

 
通过意味深长的照片、有趣的插图和鲜为人知的文件，本书讲述了美利坚帝国和国家安全国家从19世纪后期到特朗普政府的崛起，将这一切事实串在一起，告诉我们看似脱离正轨的布什—切尼政府政策在这个国家的过去是如何根深蒂固的，以及为什么事实证明奥巴马很难大举改变局势。通过分析历史得出结论，作者发现了甚至会震惊专家和历史爱好者的模式和联系。  

作者简介：
    奥利弗·斯通（Oliver Stone）是奥斯卡获奖导演，制片人，及编剧。

 
    彼得·库兹尼克（Peter Kuznick）是美国大学屡获殊荣的历史学教授和核研究所所长，目前作为杰出讲师在美国历史学家组织开启了他的第四个任期。他撰写了大量关于科学与政治、核历史及冷战文化的文章。
目录:
第一章：帝国的根源

第二章：拯救世界——威尔逊外交的失败

第三章：第二次世界大战

第四章：炸弹

第五章：冷战开始

第六章：冷战火热
第七章：大寒
第八章：边缘化与回归——肯尼迪岁月

第九章：入侵越南
第十章：疯子与精神病患者

第十一章：回归原始的一步

第十二章：被浪费的机会，1989-2001

第十三章：一个垂死的帝国？

第十四章：2012-2018：不可想象的如何再次成为可能
卖点：
全新材料：更新至过去五年——奥巴马的第二个任期，特朗普的第一个一年半，气候变化，核冬天，韩国，俄罗斯，伊朗，中国，利比亚，伊斯兰国和叙利亚——《不为人知的美国历史》囊括了超过75页未曾面世的独家材料——以及33张新照片——将我们从上一版本结束的时刻带到今天。
《纽约时报》畅销书：《不为人知的历史》精装版在NYT榜单上首次亮相，并蝉联两周。精装版和平装版都已是第七版，各版总销量近90,000册。

特许经销的旗舰本：虽有简编本，也有面向中阶读者的两个版本，以及一版带图小说本在编，独独这一版本为不断扩大的《不为人知的历史》品牌奠定了坚实基础。

广受欢迎又备受争议的导演：奥利弗·斯通将在修订版出版后积极投入推广宣传。他履获奥斯卡奖；曾执导过诸如《野战排》、《华尔街》、《刺杀肯尼迪》、《天生杀手》和《W》等标杆性电影；并以其经常引起争议的观点和对重大历史和政治话题的深入洞察而著称。

“镜头背后的陀思妥耶夫斯基”：斯通被普利策奖获得者历史学家加里·威尔斯（Garry Wills）誉为“镜头背后的陀思妥耶夫斯基”。他与美国大学历史学教授兼核研究所所长彼得·库兹尼克（Peter Kuznick）合作拍摄了两年的纪录片。霍华德·津恩（Howard Zinn）生前是这个项目的热心支持者。

有争议的历史书常大卖：Lies My Teacher Told Me: Everything Your American History Book Got Wrong各版销量已超过100万册，Stupid White Men: And Other Sorry Excuses for the State of the Nation总销量超过845,000册，Dude, Where's My Country?总销量超过700,000册。现在的读者前所未有地都对美国历史感到如饥似渴，特别是结合新材料和新视角的讲述。
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