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内容简介：
康奈尔大学顶尖法学教授林恩·斯托特（Lynn Stout）与她的合著者塔玛拉·贝尔芬蒂（Tamara Belinfanti）和塞尔吉奥·格拉米托（Sergio Gramitto）为提供最低收入保障提出了一个长远而实用的建议——它不仅避免了制定新的政府规划或增加税收, 而且还使得全体公民对经济有更大的影响力。

企业对每个公民的生活都有巨大的影响——这本书提供了一个长远而实用的计划, 告诉每个公民企业在获得一些附加收入的同时是如何运作的。它提出了一个明确的方法, 即利用私人市场的机制, 让企业对公众负责。

这将通过创建作者所说的环球基金（the Universal Fund）来实现, 这是一种全国性、民主、超大型的共同基金。每个18岁以上的美国人都有权分股, 并参与指导其股份投票选择。企业与富人会像他们现在对其他慈善事业做的那样向这一基金捐赠股票、债券、现金或其他资产。该基金将向其公民——股东支付股息, 随着基金的增长, 这些红利将不断增长。

环球基金无疑是一个宏大的想法, 但它同样非常有可行性：它利用资本主义的工具, 而不是政府, 让所有公民直接影响企业行为。这将是一个主要的机构投资者, 不是对推动短期收益的少数精英股东群体负有义务, 而是对每个公民负有义务。该基金将奖励那些确保其行为不会有损人民、社区利益和环境的公司, 并将使它们能够投资于需要几个月以上才能有回报的创新项目。这也是企业向基金捐款的另一个原因——它们可以摆脱持续不断最大限度提高季度股价的压力，而通过做好事获得补贴。

作者表明, 我们目前的经济规则迫使公司目光短浅, 甚至具有破坏性, 因为对大多数大型投资者来说, 除了股价之外, 什么都不重要。环球基金旨在成为一支强大的积极平衡力量, 使世界成为一个更美好的地方, 使美国成为一个更美好的国家。

作者简介：
    林恩·斯托特（Lynn Stout）是康奈尔大学法学院杰克·克拉克商业法研究所企业法和商业法的杰出教授。她是《培养良知：好的法律如何造就良善之人》一书的作者, 并撰写了获奖著作《股东价值神话：股东之上是如何危害投资者、企业和公众利益的》。

    塞尔希奥·格拉米托（Sergio Gramitto）是康奈尔大学法学院的客座助理教授, 他还担任克拉克公司和社会项目的助理主任。

    塔玛拉·贝尔芬蒂 （Tamara Belinfanti）是纽约法学院的法学教授。她与林恩·斯托特共同创建了道德股东倡议（Ethical Shareholder Initiative）, 这是一个非营利组织, 旨在改革股份投票制度, 以创建一个更具可持续性的企业体系。

媒体评价：

    “一本有勇有谋的书, 紧随第一作者同样大胆的《股东价值神话》之后, 担起了更大的挑战。其目标是通过建立一个有普遍性的股东基金, 将公民参与和企业管理、自由企业和合作参与结合起来。基于一种互惠基金的模式, 该提案将扩大准入渠道, 调整收入分配, 并将我们政治体制中的杠杆点从寡头精英转移。《公民资本主义》一书将有助于讨论企业对公共利益和私人利益做出贡献的责任。”
----西德尼·塔罗（Sidney Tarrow）, 康奈尔大学政府学名誉教授, 《运动中的权力》作者

    “这本书提出了一个转型计划, 使企业所有权和治理更具包容性。它试图利用企业的权力和资源来应对贫穷和赋权的挑战。书的核心是企业与社会的关系。通过其建议, 作者们努力建立一种有益于社会的协同合作关系。该书以临床的精确性和对历史的深度把握, 为世界在企业治理领域面临的关键问题提供了出色的诊断。这是一本重要而有价值的书。它提醒我们, 公司治理唯一的合法目的是社会福祉。”
----穆纳·恩杜洛（Muna Ndulo）, 法学教授；非洲发展研究所所长

    “斯托特、格拉米托和贝尔芬蒂在《公民资本主义》中详细阐述的实现公司治理民主化的大胆计划，肯定会在某些圈子里引起争议, 但它也将促进早该进行的关于商业在我们社会中承担什么角色的问题。这本书值得一读。”
----爱丽丝·康戈尔德（Alice Korngold）,著有《一个更美好的世界》、《股份有限公司》, 康戈尔德咨询公司总裁兼首席执行官
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