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中文书名：《夜之行》
英文书名：Night Moves
作    者：Jessica Hopper
出 版 社：University of Texas Press
代理公司：ANA/Jessica Wu
页    数：184页 
出版时间：2018年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：传记 
内容简介：
伴随着紧凑、迷人、滑稽幽默的场景描写，《夜之行》中描述的深厚、浓烈和狂野的友情和令人动容的甜蜜的小瞬间成功征服了我们。杰西卡·霍珀(Jessica Hopper)以个人日记的方式记录了自己作为DJ的时光。破旧的朋克风格的房子、和朋友们一起骑自行车去杂乱的阁楼参加派对，于夜光之下去探索并沉迷于芝加哥的深夜。在这个追寻的过程中，她由衷地感叹并表达了对充满活力的城市角落的敬意，这些角落被井然有序的发展所掩盖。《夜之行》诞生于芝加哥街头琥珀色灯光下，讲述的是文化史上的变革时刻，以及一个原始、叛逆的作家是为自己代言的。
作者简介：
杰西卡·霍珀是一位音乐和文化评论家，她经常在《GQ》、《滚石》、《乡村之音》和《芝加哥论坛报》上发表作品。她不但是《The Pitchfork Review》的高级编辑，还是《新秀》杂志的音乐编辑。她还分别于2004年、2005年、2007年、2010年和2011年在《Best Music Writing》发表相关文章。杰西卡·霍珀还兼任了《This American Life》音乐顾问，她的书《女孩摇滚之路》被美国图书馆协会评为2009年最值得年轻读者关注的书籍之一，目前她和丈夫及年幼的儿子住在芝加哥。
媒体评价：

“杰西卡·霍珀(Jessica Hopper)打开了通往过去的一扇窗，让我们看到了那段回忆，也许是我的过去，也许是你的过去，也许是你认识的某个人的过去。这是一本诗集，是一本回忆录，更是一本充满人间烟火的日记。这是最好的作品----最好的个人作品，你恨不得要张开双臂扑入她的怀抱。《夜之行》是一本慷慨的书，它不断给予，却只要求用‘充满美好的想象’作为回报。”
----哈尼夫·阿布杜拉基布（Hanif Abdurraqib），
《They Can’t Kill Us Until They Kill Us》的作者
“在这部生动的快照文集中，霍珀描述了自己作为一个善良且叛逆的摇滚女孩的生活，并给我们带来了她超越生活经历和思想的东西。她会带你去领略狂野甜美的年轻生活，比如在每一个闷热的夏天里骑自行车穿梭于每一个自动唱片机，摇滚表演和潜水酒吧。”
----丽兹·古德曼（Lizzy Goodman），
著有《与我相逢在浴室：2001-2011年纽约摇滚的重生与复兴》
“美丽、水墨画般的写意分派已经不再存在，《夜之行》录制了杰西卡·霍珀(Jessica Hopper)是如何从中西部朋克文学中的“老姑娘”的靡靡之音，成功蜕变为美国文化中一个嘹亮的不可忽视的声音。霍珀描绘了摇滚乐如何在牢不可破的城市中艰难踯躅地前行，详细描述了摇滚如何打破都市坚不可摧的钢筋混凝土、坚强地融入都市生活以及日常发生的奇迹。”
----鲍勃·梅尔（Bob Mehr），《纽约时报》畅销书
《麻烦男孩：代替乐队的真实故事》的作者
 “在这个生动有趣的系列中，(霍珀)的文字生动地见证了工业朋克的景观，在她的足迹之下，这种景观正在分裂和演变。”
----《科克斯书评》2018-07-11
“霍珀的书并没有让读者被日常生活的庸俗所拖累，而是一次又一次地引入美好的东西。不过，与希格斯粒子和它的同伴不同，这里没有无聊的重复，只有一幕幕可爱的瞬间，描绘了一个地方和一群亲密的朋友在一起的欢乐时光。”
----Razorcake  2018-08-06
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