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内容简介：

《纽约客》（New Yorker）获奖作家、特约撰稿人帕特里克·拉登·基夫（Patrick Radden Keefe）的最新作品《什么都不说》（Say Nothing）讲述了北爱尔兰一场臭名昭著的谋杀案及其极具破坏性的恶劣影响，错综复杂、令人大吃一惊的故事情节在这部作品中被完美地演绎出来。事件持续发酵，《纽约客》在2015年3月16日刊登了报道“尸体被藏在何处”引发全城热议，大量的补充资料和事件详情在公开的报道中一一呈现。
1972年12月初的一个夜晚，一位名叫珍·麦康维尔（Jean McConville）的年轻寡妇在北爱尔兰首府贝尔法斯特（Belfast）的家中遭遇了绑架，她的孩子们眼睁睁地目睹了这一切。她生还的消息再也没有传来，神秘失踪的谜团一直困扰着她的孩子、行凶者以及整个北爱尔兰社会。数十年来北爱尔兰一直长期存在着暴力活动——“北爱尔兰问题”（the Troubles），而整个社会却不断妥协于各方犯下的暴行。
谋杀事件距今已有近半个世纪的时间了，但是如今在贝尔法斯特提到她的死因仍是一个极具危险性的问题。谈及究竟是谁批准此次暗杀行动的后果仍然十分严重，以至于爱尔兰最著名的政治人物格里·亚当斯（Gerry Adams）也在2014年的夏天被警察拘捕，并被足足审问了四天的时间。现在贝尔法斯特的大多数人仍然对该事件惊恐不已，不敢交代1972年的那个冬夜到底发生了什么。爱尔兰著名作家谢默斯·希尼（Seamus Heaney）曾在他的诗歌里引用了一句古老的谚语：“无论说什么，什么都不说。”
乍一看，《什么都不说》是一部神秘谋杀案——这是一个情节生动、充满悬疑的谋杀案件，法庭公开了此次残暴罪行的相关事实以及它周遭的整个世界。结合了珍·麦康维尔、她无依无靠的孩子们以及下命令并实施整个谋杀行动的幕后老板的个人生活轨迹，这本书将传达给各位读者一个更广泛、更深刻的故事，它记录了一个紧密相连的社会大环境在20世纪70年代如何被暴力统治并走向幻灭的整个过程。在这场充满暴力的冲突中，年轻人该如何做出选择，并成为谋杀行动中的偏执狂；好斗者也要重新思考，并最终回顾了他们所犯下的暴力罪行；甚至在今天这些事件仍给人们留下了挥之不去的创伤。

作者简介：
帕特里克·基夫（Patrick Keefe）：《纽约客》（The New Yorker）特约撰稿人，新美国基金会（New America Foundation）埃里克和温迪·施密特伉俪奖学金获得者，著有《蛇头》（The Snakehead）和《喋喋不休》（Chatter）。其作品曾刊登在《纽约时报》（The New York Times）、《页岩》（Slate）、《纽约》（New York）杂志、《纽约书评》（The New York Review of Books）等各大媒体网站上，他时常做客NPR、BBC和MSNBC。帕特里克还曾荣获2014年美国国家杂志奖（National Magazine Award）的最佳专题写作奖，他的故事“一把上了膛的枪”也入围了2015年、2016年美国国家杂志奖的新闻报道类奖项，曾获得过古根海姆奖学金（Guggenheim Fellowship）。

媒体评价：
“基夫以扣人心弦的问题描述了真实的犯罪、历史和悲剧。他揭示了北爱尔兰骚乱隐藏的问题，以及它对当今社会所造成影响。”

----吉莉安·弗林（GILLIAN FLYNN）
“帕特里克·基夫用古爱尔兰语“无论说什么，什么都不说”提出建议并一言蔽之地概括了所有事情。基夫的伟大之处在于他意识到了对于整个人类社会的发展，“北爱尔兰问题”的悲剧让人无法忽视。”

----科拉姆·麦卡恩（COLUM MCCANN）
“一丝不苟的前期调查、巧妙的排篇布局、扣人心弦的情节设计让《什么都不说》这部作品真实还原了当年的整个事件。基夫不仅层层揭露了一场可怕冲突中最重要和最神秘罪行背后的事实真相，他还挖掘了“北爱尔兰问题”的历史原因，并阐明了它对当今社会所造成的挥之不去的阴影。”
----大卫·格雷恩（DAVID GRANN）
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