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内容简介：
由卡提克·霍桑纳格带来的《给人类的机器智能指南：算法如何塑造我们的生活以及我们如何掌控局面》是一部对第一波实用人工智能及如何驾驭其所接管的我们日常生活颇为实用的用户指南。
沃顿商学院（Wharton）教授和科技企业家审视着算法和人工智能是如何开始接管我们生活中的方方面面，以及我们怎么才能掌控这些对我们的影响。

通过几乎每个主要技术平台和每个支持网络设备嵌入的技术，算法和其背后的人工智能为我们做出了数量惊人的日常决策，从我们买什么产品，到决定在哪用餐，到如何解读新闻，再到和谁约会以及怎么才能找到一份工作。我们甚至将那些曾经由医生、飞行员和法官做出的生死攸关的决定也交给算法。在这部新作品中，卡提克·霍桑纳格研究了算法决策带来的美丽新世界，并揭示了在其日益影响我们生活的过程中可能产生的潜在危机偏差。他指出我们需要以更好、更深入、更细致的对算法思维现象的理解武装自己并给我们提供了一个方向，指出算法经常像它们的创造者——正如你和我一样思考。
霍桑纳格基于他专业的设计算法经验——以及在历史、计算机科学和心理学方面的经验——探索了算法是如何工作的，为何它们偶尔会失控，是什么驱动我们对其深信不疑以及算法决策的诸多分支。他在一些章节中研究了像微软(Microsoft)的聊天机器人泰伊(Tay)之类的例子，它的设计初衷是像个十几岁的女孩一样在社交媒体上交谈，结果却引发了性别歧视和种族歧视；还有无人驾驶汽车导致的致命事故；甚至是我们自己在网飞（Netflix）和亚马逊（Amazon）等上的常见服务体验，也常常令人沮丧。《给人类的机器智能指南》是对我们这个时代最重要之一的发展有趣而又充满挑战的审视，也是对第一批实用型人工智能用户的指南。
作者简介：
卡提克·霍桑纳格（Kartik Hosanagar）是技术和电子商务专业的约翰·C·豪尔(John C. Hower) 教授，以及宾夕法尼亚大学沃顿商学院(Wharton School of the University of Pennsylvania)的营销学教授。作为4家不同合资企业的联合创始人，他在Poets & Quants评选出的“40位40岁以下最优秀商学院教授”（Top 40 Business Professors Under 40）名单中占得一席。他的作品见诸《连线》（Wired）、《福布斯》（Forbes）和《哈佛商业评论》（Harvard Business Review）上，而他过去的咨询和高管教育客户包括谷歌（Google），美国运通（American Express），花旗集团（Citigroup）和美国太阳信托银行(SunTrust Banks)。霍桑纳格从卡耐基梅隆大学（Carnegie Mellon University）获得了他的管理科学与信息系统博士学位。
媒体评价：
“霍桑纳格所讲述的‘可预测性——弹性悖论’十分具有说服力。他擅长于为一项基于政府和个人自我监管最初理想的算法权利法案辩护…算法的决策和其带给我们生活的影响需要关注和研究。”

----《图书馆期刊》（Library Journal）
“特别和当下的政治热点息息相关，霍桑纳格对算法的精彩介绍将会吸引并为那些对决定了他们在网上能接触到什么的系统极富兴趣的读者带来丰富的信息。”
----《书单》网站（Booklist.com）
“霍桑纳格值得赞扬的是他勇敢的尝试，通过这部颇具深度的作品来拓宽对现代社会核心技术的理解。”

----《出版者周刊》（Publishers Weekly）
“整本书最实用的部分是霍桑纳格的‘算法权利法案’，它让消费者了解如果不加以的话，围绕在他们周围的人工智能是什么景象。”

----《科克斯书评》（Kirkus Reviews）
“在我们正讨论人类与人工智能之间不稳定的相互作用时，卡提克·霍桑纳格的重要作品出版得非常及时，帮助我们理解一个日益被不透明的算法所主宰的世界，而这些算法在我们的生活中做出了越来越多的决定。他所提出的算法权利法案应该马上就被执行！”

----南丹·尼勒卡尼（Nandan Nilekani）, Infosys的联合创始人兼主席 
“人工智能已经到来了，从在位智（Waze）上为我们导航回家，到帮我们选择餐厅、书籍或一份工作。我相信随着日常事务都交给人工智能处理，人类创造力的复兴时代将被开启。卡提克·霍桑纳格出色的作品讲述着那些伴随我们走向人类新进步历程中所伴随而来的痛苦。”

----提姆·德雷珀（Tim Draper），风险投资公司DFJ的创始合伙人
“算法和人工智能正在颠覆社会的规则，但它们所带来的真实影响却仍在萌芽阶段。霍桑纳格的作品是理解这些技术力量是如何重塑我们生活的最好的指南。内容严谨又极具可读性，这部作品充满了我们最富智慧的技术思想家的洞见和观点。”
----阿鲁·萨丹拉彻（Arun Sundararajan）, 纽约大学（NYU）教授及The Sharing Economy的作者
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