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该作品受畅销书和电视连续剧《权力的游戏》（Game of Thrones）启发，是一部指导如何成为一个理性领导者。
内容简介：

“玩权力游戏时，要么胜利，要么死亡。没有中间道路。”

——瑟曦·兰尼斯特（Cersei Lannister）


《权力游戏》的一大乐趣在于：在舒适的起居室里策划在这个充满血腥、变化无常的世界采取怎样大胆的行动。作为领导者，最大的恐惧之一就是知道你的现实世界也同样残酷——办公室也不会带来平静的生活。


每一天你都会遇到机遇和挑战，必须决定选择哪些道路，面对什么风险，何时拒绝机会，何时迎接挑战，冒险而进取。而且，你不会知道是否盈利或失败，因为你身在其中。在《胜利或者死亡：<权利的游戏>中那些领导秘诀》（WIN OR DIE：Leadership Secrets from Game of Thrones）一书中，作者布鲁斯·克雷文（Bruce Craven）对在维斯特洛（Westeros）所进行的最好和最差领导者领导下的旅行进行了精湛分析，让领导者能够创造他们自己的成功故事。
克雷文通盘考虑了如内德·斯塔克（Ned Stark），乔恩·斯诺（Jon Snow），丹妮莉斯·塔格利安（Daenerys Targaryen）和提利昂·兰尼斯特（Tyrion Lannister）等这些为人们所喜爱的人物——他们作出可怕决定和致命错误，但也取得了难以置信的胜利和惊人的成功，他们以自己的（通常残忍的）方式一边学习，一边成长。读者从中将了解到如何面对冲突，如何学会抗压，如何提高环境和情感智慧，如何扩展视野等。

这本有趣且易懂的指南将向读者展示如何将化险为夷，甚至大难将至化危为安。
目录

第一章：不要成为奈德·斯塔克！如何引领价值观

第二章：见识真相！如何训练别人并接受训练

第三章：成为一个玩家，而不是一颗棋子！如何建立抗压能力以抵抗负面影响
第四章：不仅仅是一个剑手！如何用情感和情境智能进行引导
第五章：开车去弥林（Meereen）！如何成为你最好的忠实拥护者

第六章：不要步行，乘飞机！如何进行适应性领导

第七章：不要被暗杀！说服如何推动策略

第八章：找到龙晶石！当面临挑战时，你如何找到妙计？

第九章：杀死异鬼！如何做得更好

第十章：骑在龙背上！如何达到目的

作者简介：

布鲁斯·克雷文（Bruce Craven）在哥伦比亚商学院（Columbia Business School）讲授非常受欢迎的选修课《故事中的领导艺术》（Leadership Through Fiction），他还担任哥伦比亚高级管理项目（Columbia’s Advanced Management Program）的主任。布鲁斯·克雷文为美国和欧洲的一些机构开设抗压能力和弹性思维讲习班。他曾加州大学圣克鲁斯分校（University of California at Santa Cruz）学习政治和文学，获得哥伦比亚大学（Columbia University）文学硕士学位。目前，他和妻子、两个儿子住在加州的科切拉山谷（Coachella Valley，California）。

媒体评价:
“在C-Suite企业最高管理层角色中，组织的成功取决于对团队的教育。知识转移是高级管理人员如何提高整体绩效。《胜利或者死亡：<权利的游戏>中那些领导秘诀》一书为读者提供一套了解和实施实践证明过的领导能力的方式方法。阅读这部作品，准备参与竞争吧。冬天已经来临，春天还会远吗？”
——德勤（Deloitte）国际审计事务所前任CEO巴里·扎尔茨贝格（Barry Salzberg） 
 “神经科学告诉我们，有时通过非传统的视角来看待挑战会激发更高层次的创造性思维。在这部为熟悉《权力游戏》粉丝们提供娱乐性和指导性的作品中，粉丝们肯定会经历一些帮助塑造自己的旅程的（了解或发现某事物的喜悦发出的）“啊哈”时刻。”
          ——里塔·甘瑟·麦克格莱斯（Rita Gunther McGrath），哥伦比亚商学院商业策略教授，著有《竞争优势的终结：怎样让策略和业务同步发展》（ The End of Competitive Advantage）一书
 

“布鲁斯·克雷文从《权力游戏》中汲取适用性领导艺术教训，为推动企业成功创造了一部精湛指南。《胜利或者死亡：<权利的游戏>中那些领导秘诀》这部作品富有洞察力，引人入胜，让人爱不释手。如果你面临领导之战，如果你发现困难在向你迈进，读读这本书，你就会继续前进，赢得最后的胜利！”
                ——商务改进公司（Business Improv）总裁，《谈判力》（Getting to Yes, And）一书的作者鲍伯·库尔汉（Bob Kulhan）
 

“《胜利或者死亡：<权利的游戏>中那些领导秘诀》是一部令人难忘的富有创造性作品，它揭示了21世纪领导力的复杂现实。布鲁斯提供了实例，阐释一系列训练指导、风险、政治、计划和实施的策略，他将与实例吻合的角色和情节线相结合，帮助现代领导者面对日常战略和运营挑战。”
——哥伦比亚商学院高管教育副院长迪尔·西杜（Dil Sidhu）
“布鲁斯活化了领导力的种种理念。他在哥伦比亚商学院的教学涵盖了多种风格，从挑战到支持，强调了目标、灵活性和沟通的重要性。他对领导能力、讲故事和虚构的见解有助于领导者激励团队，实现他们伟大的目标，培养韧性、判断力和同感心。”
       ——安东尼娅·罗密欧（Antonia Romeo），英国国际贸易部常任秘书长（Permanent Secretary at the Department of International Trade, United Kingdom）
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：
张滢（Cindy Zhang)

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，100872

电 话：010-82504506

传 真：010-82504200

Email:  Cindy@nurnberg.com.cn 
网 址: http://www.nurnberg.com.cn 
新浪微博：http://weibo.com/nurnberg 
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 
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