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内容简介：

时间是首要的稀缺资源，其本质决定了成为研究稀有资源经济学课题的典型对象。《如何度过时间：最宝贵的资源》以时间越来越宝贵的评论为导入点，对人们如何利用时间，影响人们分配时间决定的因素进行了探究，提出了一些引人入胜的见解。
与其他富裕国家的人们相比，美国人现在工作得多，而且他们的工作年限也更长。生孩子和退休都给现有时间使用带来了巨大的冲击，且两性之间存在差异。更高收入和更高工资率导致人们上、下班时都更加匆忙，而更高的工资率则导致人们减少那些需要占用工作时间的活动。
面对美国人比法国人、德国人、英国人、日本人和其他西方国家的人的工作时间越来越多的现状，这本书提出了一个简单而不同凡响的建议，旨在改变人们的生活，减少时间造成的压力。
卖点：

•全面描述美国人和其他西方国家（如法国、德国、西班牙、挪威、日本和荷兰）的人们度过时间的方式。

•明确讨论富人与我们其他人行为方式的区别。

•强调男女在睡眠、工作和电视观看模式等活动方式的差异。

•表明时间压力增加的原因，尤其是时间压力对谁产生明显的影响，以及如何做减少时间压力。

作者简介：

   丹尼尔·S·哈默梅什（Daniel S. Hamermesh），巴纳德学院（Barnard College）突出贡献学者，德克萨斯大学奥斯汀分校（University of Texas at Austin）荣休教授，伦敦大学皇家霍洛威分校（Royal Holloway, University of London）荣休教授。2013年，哈默梅什荣获美国劳动力经济学家协会（Society of Labor Economists）劳动力经济学终身贡献奖（the Mincer Award for Lifetime Contributions）和美国劳动力研究所（Institute for Labor Research of Labor）劳动力研究国际锌协会（IZA）奖。

媒体评价：
“把时间花在阅读丹·哈默梅什的这部最新著作，你既能获得大量信息，又能享受阅读的乐趣。”

----阿尔文·罗斯（Alvin Roth），2012年诺贝尔经济学纪念奖的联合获得者，也是《谁得到什么以及为什么得到？》（Who Gets What and Why ）一书的作者。
“时间是给予我们的最伟大礼物，也是我们最宝贵的资源。丹·哈默梅什的叙述全面的，内容引人入胜，讲述了我们如何花费时间，以及为什么花时间的方式很重要。你会发现，把时间花在间读这部思维缜密的作品是非常值得的。”
           ----艾伦·B·克鲁格（Alan B. Krueger），普林斯顿大学本海姆经济学与公共事

           务教授（Bendheim Professor of Economics and Public Affairs, Princeton     

                 University,），总统经济顾问委员会（ President's Council of Economic Advisers）前主任。

“我们度过时间的方不仅对个人的健康产生至关重要的影响，而且对我们社会的运作方式也有着重要影响。本书作者做了一项惊人工作，为读者及时提供了关于时间这个主题的总体画面，里面充满有趣的细节和深刻的分析。阅读本书会让你更聪明，你会受到启发进而主动积极地尝试更明智地度过时间。”

----莱布尼茨经济研究所（RWI - Leibniz Institute for Economic Research）所长克里斯托夫•施密特（Christoph M. Schmidt）
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