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内容简介：

作品从古希腊到现代尼日利亚（Nigeria）的海盗记录中精选了一系列具有代表性原始资料对全球海盗史进行了全面评述。

西方世界的许多人持有种种相互矛盾的观念，认为昔日海盗是富有幻想的社会强盗，而当今的海盗则是是残酷暴徒、窃贼、恶棍。在《全球海盗史》这部作品中，作者詹姆斯·E·沃兹沃斯精选大量原始资料，对这些材料的语境进行考量，透过亲历海盗活动者（包括海盗或私掠者们及其受害者）的眼睛和声音展现给读者一个全球海盗现象。

《全球海盗史》带我们接触到古希腊、现代的尼日利亚，让我们看到各种不同历史时期和全球各个地区的“真正的”海盗。作品避免了权威话语特点或解释，从而使我们正视我们对海盗角色所抱有的成见。《全球海盗史》叙事的海盗故事既不寻求浪漫化，也不进行贬低，而是旨在引导我们到他们所处的时代及其居住的更广阔世界中了解海盗。与普通常规的叙述方式不同，作品内容经过精挑细选，提出了审视全球海盗的崭新而迷人的观点。

《全球海盗史》通过提供丰富而翔实的背景信息资料，并辅以一些研究问题、建议阅读列表、插图和地图等内容，为所有研究海盗史的人们准备一份必不可少的资源。

卖点：

·第一次关于海盗的学术性调查，旨在纠正人们对海盗的普遍误解
·涉及广泛的时间和地域范围，涵盖其他研究中所忽略的海盗故事

·含有广泛的原始资料，通过历史介绍为原始资料提供了充分语境
作者简介：

詹姆斯·E·沃兹沃斯（James E.Wadsworth），美国石山学院（Stonehill College）历史学教授，其主要作品有《正统派的动因：殖民地时期巴西伯南布哥州荣誉、地位和宗教裁判》（Agents of Orthodoxy: Honor, Status and the Inquisition in Colonial Pernambuco Brazil，2007年） 《信仰的辩护》（Defence of the Faith: Joaquim Marques de Araujo，2013年），《宗教裁判衰落时代的一位巴西官员》（A Brazilian Comissario in the Age of Inquisitional Decline， 2013年), 《哥伦布及其第一次航行》（Columbus and His First Voyage: A History in Documents，2016年), 以及 《马萨诸塞殖民时期的信用世界》（The World of Credit in Colonial Massachusetts: James Richards and His Day Book, 1692-1711 ，2017年)等。

媒体评价：

“该作品覆盖面广泛，涉及到全球范围，按时间顺序安排叙述，集中阐述一个核心信息：海上海盗一直是政治和商业秩序中不可分割的组成部分。研究表明，虽然海盗活动在不同地区、不同时间表现出不同的文化差异和环境差异，但在其内部活动和外部环境方面具有统一相似性。最重要的是，这本书揭示了海盗从来就不是人类共同的敌人（hostis humani generis）。海盗是许多人的朋友、盟友和恩人，这也是他们很难根除的原因。欧洲和北美的许多人都不了解这一事实，因为自19世纪后半叶以来，在大西洋海洋地区的海盗活动大多消失，而在全球其他地方，海盗活动一直持续发展。这本书生动地说明了发生大西洋的反常现象如何扭曲了西方人对球海盗活动的理解，也展示了设法解决这一问题的方式。”

----盖伊·切特（Guy Chet），美国北德克萨斯大学历史学教授（University of North Texas, USA）

“这部涉及全球海盗史的作品所涉猎的内容之广令人震撼，其观点非常新颖，作者詹姆斯·E·华兹华斯为读者提供了丰富而迷人的精选证据，旨在挑战对海盗这一主题长期以来的不切实际的看法。学生们会发现这是对海盗主题一部重要指南导和介绍，任何对海盗感兴趣的人都会发现这是一部极具吸引力、发人深省的值得收藏的作品。”

----约翰·C·阿普比（John C. Appleby），英国利物浦希望大学（Liverpool Hope University, UK）历史系高级讲师
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