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中文书名：《理财日记：一本书告诉你关于理财你所需要知道的一切》

英文书名：Refinery29's MONEY DIARIES WORKBOOK: Everything You’ve Ever Wanted To Know About Your Finances... And Everyone Else’s
作    者：Lindsey Stanberry
出 版 社：Touchstone
代理公司：WME/ANA/Vicky Wen
出版时间：2018年9月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：336页
审读资料：大纲

类    型：励志
内容简介：

你有没有听说过这样一个故事，一位失业的社交媒体编辑，想方设法留在“星期六”这档节目中，当然，最后没有能成功。还有一位来自英国中部斯托克的高级医生，为了存钱买房，每天自己带午餐去单位。你最熟悉的故事也许是一位二十八岁的警察，每天工作很长时间，年收入也只有三万三千多英镑。
《理财日记》由“29号精炼工厂”出品，到目前为止，是最受欢迎的理财类书籍。其实这本书的概念很简单，那就是为读者提供一个偷窥21世纪女性理财生活的机会。在书中，她们与大家分享了一周七天的花费详情，里面有一些是她们瞒着伴侣档和朋友所购买的。这种偷看他人日记的方式很吸引人，也很有趣，日记里的内容也很有教育意义。这套书籍于2016年1月出版，到目前为止，有超过二百八十万人阅读过这套书，阅读时间总量超过1750万分钟，也就是说有将近三年半的时间。
现在“29号精炼工厂”将这本书进行了改版，使得这本书成为一本理财指南，女性朋友们可以在线下自学，从而帮助她们实现自己的梦想。

随着《理财日记》的畅销，在过去的两年里，受该书影响的女性也越来越多。在一些网站的社区论坛里，对于该书的讨论也很热闹。在过去，对于大多数人来说，她们只愿意跟朋友或伴侣来讨论理财问题。但是，2015年芬迪利特的调查数据显示，92%的女性希望学习更多的关于理财的方法。然而，80%的女性依然不愿意跟别人讨论钱的话题。47%的女性朋友觉得跟专业人士讨论理财话题没有问题。结果是，女性在投资方面远远落后于男性。从长远来看，我们需要知道他们在这些投资上赚了多少钱。男性和女性在投资领域的不同点所带来的长远影响是职业女性在其一生中失去了不少投资机会。
此外，我们还需要面临很多问题，比如说偿还大学贷款，建立新的恋爱关系，为了试管授精和房贷而省吃俭用，生活在消费昂贵的城市，要求涨工资，到底有哪些可以帮助我们提高收入的方法呢？
《理财日记》把“29号精炼工厂”出版的作品及金融领域的知识很好地结合了起来，并从女性的角度出发，给我们带来了成功女性的理财建议。这本书共分为十个主题，有十二篇文章是全新的，是从未公开发行过的理财日记。如果你是新时代的女性，如果你想获得成功，那么这本书绝对是必备之品。 
作者简介：
林德赛·斯单贝瑞（Lindsey Stanberry），“29号精炼工厂”的负责人，在这本书里，她为大家带来了她对新时代女性的观察，她们漂亮、睿智，而且很有经济头脑。此外，这本书还为大家带来了职业上的建议。从她创作《我怎么存够10万美金购买一套公寓》（How I Saved $100,000 To Buy an Apartment）起，她就开始了关于理财话题的创作。当然，这本书也让她收获了大批读者。从2015年开始，她就开始筹建“29号精炼厂”项目，该项目主要从工作与金钱的角度出发，内容覆盖相当广泛，如退休金、供养家庭，再如她在海地遇到的女企业家切尔西·克林顿的故事，读起来相当激动人心。最近，她出现在CBS电视台《今日早安》（This Morning）节目中，这是“29号精炼工厂”系列节目的一部分。目前她跟丈夫、儿子生活在布鲁克林，丈夫质朴而节俭，他们的儿子刚刚一岁。
“29号精炼工厂”一个以制作女性理财生活为主题的项目，以数字媒体为主要传播形式，面向全球女性。内容有各种各样的生活故事，生活体验，生活问题，通过数字电视的形式与大众分享。“29号精炼工厂”出品的节目可以起到激励女性的作用，并为她们赢取独立提供方法，让她们变得更独立，更时髦，更见多识广。目前，29号精炼工厂出品的节目已经在CBS电视台的《今日早安》（This Morning）这档节目中播出了，另外，《纽约客》（The New Yorker）、《华尔街日报》等网站上也播出了她们的作品。
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