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内容简介：

《反向工作》（WORKING BACKWARDS）将成为两位前亚马逊高管写的第一本关于亚马逊（Amazon）贸易的作品。科林（Colin）在担任亚马逊运营副总裁之前是杰夫·贝佐斯（Jeff Bezos）的技术顾问，或者说是他的“影子”，而比尔（Bill）则帮助亚马逊建立并运行了所有的数字媒体，包括音乐、书籍、电视和电影。他们一起在亚马逊公司工作了27年。他们还在“团体服务部(S-Team) ”工作。该团队是一个执行领导团队，每周与杰夫·贝佐斯（Jeff Bezos）面对面讨论新的业务机遇——并帮助实施许多业务流程（招聘、规模确定、会议），使公司在过去这些年中变得更加高效和成功。在他们的时代，他们为包括Prime、亚马逊网络服务(Amazon Web Services)AWS、音乐、视频和书籍以及Kindle在内的关键经营项目的推出起到很大作用。
“他写道，‘有些决定是必然的，不可逆转的。我们可以称之为“1类决策（Type 1 ）”，但大多数决策都是双向的。如果你做了一个错误的决定，你可以撤回，回到原来的样子。这些被称为2类决策（Type 2），这些决定‘以能够而且应该由高判断力的个人或小团体迅速做出。’这是我们在亚马逊执行团队所做的。”

——科林·布赖尔和比尔·卡尔

在这本书中，科林·布赖尔和比尔·卡尔将要分享他们认为最佳的做法以及这些做法的幕后故事，这些故事将帮助读者创造和亚马逊一样高效和专注的工作环境。对于那些想更好地利用亚马逊的人，从这本书中的故事中，你可以看到让该公司与众多竞争对手不同的公司文化和领导能力的深刻见解。对于那些想知道亚马逊如何从科林和比尔去年第一次达到的1.47亿美元的收入增长到现在的2320亿美元的人来说，这本书将展示严格的运营方法和客户驱动原则是如何使公司的规模超过1000多倍的。

值得注意的是，杰夫·贝佐斯已经阅读了这部作品的内容草案，并认可这本他从未做过的写一部有关亚马逊书的构想。“只要好好写，我真的很期待这本书。除了你们两个，我想不出还有谁能够把这本书写的更好了，”他给科林写道。作者们希望他能以某种形式参与这本书的出版工作。

《反向工作》把亚马逊用于决策的原则、工具和流程编织在一起，用令人信服的第一人称叙事视角，直接而秘密的叙述分享方式，为世界各地的商业受众奉上一部必读作品。

作者简介：
科林·布赖尔（Colin Bryar）在过去的25年里领导了数字平台业务的所有发展阶段：早期初创公司、高增长的中期公司和著名的跨国公司。他曾在亚马逊（副总裁）、IMDB（首席运营官）和阿里巴巴旗下的大红市（RED MART）Redmart（首席运营官）等担任高级领导职务。他与杰夫·贝索斯并肩工作两年多，担任他的技术顾问。在此期间，亚马逊的几个关键业务得以构想和建立，其中包括亚马逊Prime、亚马逊Web服务、Kindle运营和亚马逊的Fulfillment等业务。科林是一名技术专家，具有很强的综合管理技能，他在北美、欧洲和亚洲管理着广泛的业务，其中包括软件开发、供应链、物流、云计算、产品营销和广告销售。他目前担任多家公司的顾问，帮助他们成功地扩大业务规模。他曾获得康奈尔大学（Cornell University）授予的理学学士学位和运筹学工程硕士学位。他和妻子、两个孩子现住在西雅图（Seattle）。

比尔·卡尔（Bill Carr）是二手交易平台OfferUp的首席运营官（Chief Operating Officer），OfferUp是美国最大、增长最快的本地买家和卖家的移动市场。之前，他在亚马逊（Amazon）领导该公司的数字音乐和视频业务，包括亚马逊音乐商店（Amazon Music）、Prime音乐商店（Prime Music）、亚马逊视频商店（Amazon Video）、Prime视频商店（ Prime Video）和亚马逊工作室（Amazon Studios）。比尔·卡尔在亚马逊建立并负责监督管理由一千多名员工组成的团队，工作范围包括工程、产品、营销、业务开发、内容采集、设计以及亚马逊工作室的电视和电影开发团队。在他的领导下，亚马逊的数字媒体业务发展成为收入超过10亿美元的全球业务，同时该公司与苹果、Netflix和Hulu相匹敌。2014年，比尔·卡尔离开亚马逊，加入Maveron（Maveron，LLC）有限责任公司，成为该公司常驻企业家。卡尔曾获得埃默里大学（Emory University）授予的工商管理硕士学位和科尔比学院（Colby College）授予的经济学学士学位和英语文学学士学位。他有两个孩子，目前和家人住在西雅图。
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