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《体育画报》作者格兰特·沃尔通过《现代足球大师》提出疑问：比赛中最聪明的运动员们是如何掌握足球技术的？通过剖析每个关键位置的球员和球队管理层，沃尔揭示了精英球员和教练如何在足球场上和场下制定策略，并在高压的比赛环境中执行的故事。
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人物简介包括：
墨西哥巨星哈维尔·赫尔南德斯
比利时文森特·坎帕尼
西班牙哈维·阿隆索
德国曼努埃尔·诺伊尔
美国克里斯蒂安·普利西奇
比利时教练罗伯托·马丁内斯
多特蒙德体育总监迈克尔·佐克

首席足球记者格兰特·沃尔跟随世界各地的顶级足球运动员，观察他们的工作方式。这种接触令这位现代足球大师对守门员、防守队员、中场队员和前锋队员以及作为一个整体如何发挥作用以取得胜利有了深刻的认识。沃尔同时暗中观察着足球经理和总监如何训练、筹备以及如何发掘、获得天才选手并部署其上场的短期和长期战略。

《现代足球大师》（Masters of Modern Soccer）针对现代足球做了权威思考。这本书考虑了所有球队的支持者，从美国国家队到曼彻斯特联队，或者任何比赛，从墨西哥联赛到世界杯，它揭示了足球运动员和经理们在比赛前、比赛中和比赛后的想法，并揭露了这项运动顶级群体的内部运作模式。

《现代足球大师》是一本经得起时间考验的作品，是迄今为止对足球技术最深入的分析。对于任何球迷、球员、教练或者业余爱好者来说，这部作品将改变他们观看比赛的方式。

[bookmark: productDetails]作者简介：

[bookmark: OLE_LINK7]格兰特·沃尔（Grant Wahl）：全球知名的足球记者之一，1996年11月加入《体育画报》（Sports Illustrated），担任记者，2000年10月晋升为高级作家。沃尔的最后一部作品《贝克汉姆实验》（The Beckham Experiment）是第一部登上《纽约时报》（New York Times）畅销书排行榜的足球作品。

媒体评价：

“格兰特·沃尔结合了一流的报道文学和新颖的文字，展示了他之所以能成为美国足球写作权威的原因——堪称现代足球写作大师。这部作品凭借层次感吸引了铁杆书迷，巧妙的分析吸引了业余爱好者。”
[bookmark: OLE_LINK28]----《体育画报》（SPORTS ILLUSTRATED）执行编辑，乔恩·沃特海姆（JON WERTHEIM）
 
“洛杉矶到肯尼迪国际机场的旅途中，我阅读了这本书。它以独特的视角审视了运动员、教练和技术指导们如何看待自己和自己的工作方式。风趣而坦率的文字解释了这个游戏的复杂性和神秘之处。”
[bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK29]----亚历克赛·拉拉斯（ALEXI LALAS）
 
“现代足球写作大师格兰特·沃尔的最新力作对于任何想完全了解当代足球的人而言都是一块罗塞达石碑。它仿佛一本用户手册，指导读者如何（或者应该如何）比赛、训练、管理和观看。每个对足球感兴趣的人——球迷、青年教练、甚至顶级专业人士——都能够从足球领域最优秀的匠人那里获得启发，沃尔就是其中一位。”
----《斯汀雷午后》（STING-RAY AFTERNOONS）作者和《体育画报》（SPORTS ILLUSTRATED）专栏作家，史蒂夫·拉辛（STEVE RUSHIN）
 
[bookmark: _GoBack]“阅读格兰特·沃尔的足球文章是一种乐趣。几乎没有人能像他一样接近运动员，如此认真地思考他所听到的，并如此完整地讲述出来。这里没有炒作——只有顶级专业人士的洞察。”
----《足球经济学》合著者，西蒙·库珀（SIMON KUPER）
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