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内容简介：

作品把游记和调查报告完美地结合起来，探索了全球经济的黑暗角落——罪犯他们的“合法”企业和个体同伙在那里藏匿、洗钱、转移钱。

从加那利群岛（Canaries）到马耳他（Malta），从利希特斯坦（Lichtenstein）到塞浦路斯（Cyprus），巴拿马（Panama）到马恩岛（Isle of Man），《离岸：来自全球经济黑暗面的故事》（OFFSHORE: STORIES FROM THE DARK SIDE OF THE GLOBAL ECONOMY）跟踪货币流动，讲述一个对万亿美元经济内部运作情况。在这个经济体系中，合法财富寻求非法利益，非法财富寻求其合法性。这种巨大的经济扭曲加剧了全球不平等，削弱了各国为全球共同利益分配财富的能力。在完全政治倾向的国家里，这种经济使政府失去所需的收入，削弱了国家履行其基本职能的能力，从而剥夺了国家的合法性。据估计，仅避税一项，各国在税收到避税方面每年就损失1900亿美元。
德怀尔（Dwyer）把每一个海上避风港都描绘成一个人物，用一到两个以人物为基础的故事为陪衬，讲述这些地方的主要故事。这种叙事方式沿袭迈克尔·刘易斯（Michael Lewis）的《回旋镖》（Boomerang）和威廉·朗格维舍（William Langeweische）的《非法者之海》（The Outlaw Sea）的叙事传统。作品把当前的故事放在这些管辖区的历史框架中，捕捉了这些对全球经济至关重要边缘国家的特性和政治。
《离岸》还探讨了一些人们更为熟悉的坚固机构的历史背景，例如瑞士（Switzerland）银行保密的起源，这可以追溯到近三百年前——反映出他们的中立文化和复杂而有争议的历史。1919年，为了帮助美国油轮通过新开通的运河避免征税，国家船舶登记制度被建立，巴拿马也就因而拥有严格银行和企业保密法律的避税天堂的地位。

作者简介：
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约翰尼·德怀尔（Johnny Dwyer）是一名居住在纽约市（New York City ）的记者，著有两本书：诺夫出版社（knopf）出版的《美国战神》（American Warlord）和《区域》（The Districts）。他的《拦截》（The Intercept）报道了关于执法、国家安全和司法有关问题。德怀尔为《绅士》（Esquire）、《滚石》（Rolling Stone）、《纽约时报》（New York Times）、《外交政策》（Foreign Policy）和其他出版物撰稿。德怀尔在纽约大学（New York Universit）亚瑟·L·卡特新闻学院（Arthur L. Carter Institute of Journalism）任教。

若要阅读他的一些报道，请访问网站：johnnydwyer.net。
目录:

马耳他，谋杀之谜（引言）

英属开曼群岛（Caymans，历史）

塞浦路斯（政治腐败）

(委内瑞拉西北的)库拉索岛（Curacao，毒品）

巴拿马（“合法的”危险）

英国王室属地和海外领土（国家黑暗经济战略）

列支敦士登和卢森堡（Liechtenstein & Luxembourg，旧货币枢纽）

阿拉伯联合酋长国（United Arab Emirates，未来城市，黑暗核心）

谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：
张滢（Cindy Zhang)

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，100872

电 话：010-82504506

传 真：010-82504200

Email:  Cindy@nurnberg.com.cn 
网 址: http://www.nurnberg.com.cn 
新浪微博：http://weibo.com/nurnberg 
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 
微信订阅号：安德鲁书讯
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