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内容简介：

年幼的维京女孩伊娃（Ylva）被一场风暴卷到英国，变成孤儿。决心为母亲报仇的她追逐凶手一路北上。然而，当局外人介入后，伊娃必须在复仇和信任之间做出选择。

· 以黑暗时代为背景的一次引人注目的冒险。
· 女主人公——维京女孩伊娃为调查母亲之死踏上了复仇之路。
· [bookmark: OLE_LINK5]标志了作者丹·史密斯（Dan Smith）全新的创作方向，势必将吸引更广泛的读者群。

故事梗概：

英格兰诺森布里亚，866年。13岁伊娃是一个意志坚强的维京女孩，一个孤儿——一个三指维京人谋杀了她的母亲。她只有她的狗格瑞陪伴。伊娃会和格瑞说话，有时候她甚至会在脑海里听到格瑞的声音回应她。
伊娃从不允许自己哭泣，她总是告诉自己她很坚强。复仇在维京文化中很重要，伊娃发誓要追踪到三指人。在此过程中,伊娃遇到了凯瑟琳和布朗，他们是萨克森人，伊娃不信任他们，小心翼翼保守着自己的秘密。 凯瑟琳和布朗试图劝说伊娃和他们呆在一起，但伊娃一心一意决定为母亲报仇，所以她和格瑞继续出发去追捕三指人。
独自一人走在山路上，伊娃感到很害怕，只好在格瑞和关于母亲的美好记忆中寻找安慰。当她在一个营地遇到维京猎人时，伊娃告诉他们，她的父亲是一位地位颇高的维京战士，如果他们帮助她复仇，会得到很不错的奖赏。殊不知，这三个维京猎人既是奴隶主，也是三指人的同伙。危险一触即发，凯瑟琳和布朗及时赶来营救伊娃。布朗杀了这些人，他们被三指人的其它同伙追赶着，逃进了白雪皑皑的森林里。
伊娃从追踪者变成了被维京人奴隶猎杀的人。三个小伙伴逐渐形成了友谊，为了安全起见，布朗和他们分开了。当伊娃谈起那些奴隶主时，很明显凯瑟琳和她一样讨厌奴隶制度。但当凯瑟琳问起伊娃为什么要在她父亲的事情上撒谎时，伊娃就闭口不言了。接着凯瑟琳说她知道伊娃会和她的狗格瑞说话，即使它已经和伊娃的母亲同时被杀死了。伊娃告诉凯瑟琳，她让这条狗活在她的想象中，因为它对她来说意义非凡。
逃亡路上凯瑟琳和伊娃偶然发现了一只死去的母狼和它刚刚出生的幼崽。凯瑟琳说这只幼狼无论如何也无法取代格瑞，应该杀了它。但伊娃却觉得，她仿佛看见了失去母亲的自己。正当她们争吵的时候，凯瑟琳一不小心摔倒了，被自己的刀刺中，伤势很严重。伊娃只好带着幼狼和凯瑟琳去寻找庇护所。她们藏身进了一个洞穴内，伊娃想尽快为凯瑟琳疗伤。三指人的团伙仍在森林中寻找他们，更糟糕的是，狼群在洞穴周边聚集起来。凯瑟琳的伤势越来越重，渐渐不支。她最后对伊娃说，其实她一直都知道伊娃的秘密。伊娃还是不允许自己哭泣，她仍然告诉自己要强大起来。
同时被狼群和三指人追捕着，伊娃和幼狼逃到了一座废弃的村庄。在这里，她再次遇到了布朗。布朗得知凯瑟琳的死讯后异常生气，和伊娃争执起来。愤怒之下，他扯掉了伊娃的围巾，露出了围巾遮挡下伊娃脖子上的奴隶项圈。伊娃终于承认了她一直隐藏的秘密——她是一个奴隶，一直都是，她从未自由过。
夜晚降临，狼群来到了村庄里，布朗说狼群是为了那只小狼崽而来，伊娃却不愿意交出它。在与狼群打斗时，一场意外的大火吓跑了狼群，却也引来了三指人。布朗和伊娃伤到了三指人，但布朗也受伤了。就在伊娃想要杀死三指人的时候，却发现并不是三指人杀死了她的妈妈。三指人一直在追踪的也不是伊娃，而是凯瑟琳和布朗，因为他们一直在偷走三指人的奴隶。伊娃不愿意相信他，却也无法说服自己杀死他。当天夜晚，布朗的伤势加重，狼群也又一次回来了。
伊娃知道在很多事情上都错了，但她现在最不想犯的错误就是失去布朗。于是她决定带着布朗，去往之前凯瑟琳曾告诉她的一个秘密之地。最终，他们来到了一座小岛上，岛上住着许多女人和孩子。他们在这里遇见了凯瑟琳的妹妹，玛尔德。她治好了布朗的伤，还告诉伊娃这座岛上住的都是曾经的奴隶，被凯瑟琳解救送来了这里。伊娃终于知道，凯瑟琳不是要卖掉偷走奴隶，而是拯救了他们。

当听到玛尔德说，这里也会她温暖的家时，伊娃让自己哭了。

作者简介：

从小到大，丹·史密斯（Dan Smith）过着三种生活：日复一日单调的寄宿学校生活，在亚洲一些寸草不生的地方和巴西热带雨林中探险的生活，还有在他自己世界中编织故事的生活。他和妻子以及两个孩子生活在纽卡斯尔（Newcastle）。《哥哥的秘密》（My Brother’s Secret）是他为Chicken House写的第二本儿童小说。 
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