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内容简介：
这是一个鼓舞人心的真实故事，讲述了从印度移居美国的一个大男孩克服童年生活挫折和严重手部损伤后遗症影响的困难，成为美国历史上最杰出的心脏外科医生之一的经历。
1967年，一位20多岁的印度医生抛开了重重失败、得不到父亲理解的生活，只身一人带着5美元来到美国，渴望实现自己的美国梦。等待阿伦·K·辛格（Dr. Arun K. Singh）博士的生活将是绝无仅有的。他面对的是一种全新的文化、种族主义以及严重手部损伤无法消除的后遗症，但是，通过他努力和毅力，他克服了一切困难。现在，辛格医生完成15000多次的心脏外科手术，成为有史以来手术次数最多的外科医。在这部作品中，他回顾了自己最难忘的病人和令人难以置信的个人生活，第一次分享个人隐私而令人振奋的故事，作品中还附有照片，让作为读者的你为失败者欢呼、欣赏人类精神的恒久意志。
作者简介：
阿伦·辛格（Arun Singh），医学博士，最杰出的心脏外科医师。他亲手做过15000多次心脏手术。辛格医生获奖无数，其中包括美国心脏协会（American Heart Association）的关爱心脏英雄奖（Hero at Heart Award）和米尔顿·哈默斯基杰出医师奖（Milton Hamolsky Outstanding Physician Award）。自1975年以来，辛格博士一直在罗德岛（Rhode Island）医院工作，在过去的16年里，他被《罗德岛月刊》（Rhode Island Monthly Magazine）评为“最佳医生”。他还被选如罗得岛遗产名人堂（Rhode Island Heritage Hall of Fame），是获得这一殊荣第二位印度移民。他目前住在罗得岛的普罗维登斯（Providence, RI）。
迪洛斯·科斯格罗夫（Delos Cosgrove）医学博士，著名的心脏外科医生，克利夫兰诊所(Cleveland Clinic)总裁兼首席执行官，该诊所是美国最大和最负盛名的医疗中心之一。他是奥巴马总统（President Obama）在老兵事务上的顾问，最近被任命为特朗普总统（President Trump）的战略和政策论坛（Strategic and Policy Forum）顾问，该论坛为就业增长提供无党派偏见的建议。
约翰·汉克（John Hanc）独撰、与人合著十七部作品，其中包括与自行车手菲尔·索斯兰（Phil Southerland）合著、托马斯·邓恩（Thomas Dunne）出版社出版的获奖回忆录《还没有死》（Not Dead Yet），以及芝加哥评论出版社（Chicago Review Press）出版的《地球上最酷的赛跑》（The Coolest Race on Earth），该作品讲述了汉克参加南极马拉松（Antartica Marathon）的经历。此外，他也与杰米·泰龙（Jamie Tyrone）和马尔旺·萨巴格（Marwan Sabbagh）合著了托马斯·尼尔逊出版社（Thomas Nelson，2019）出版的《为我的生命而战》（Fighting for My Life）。汉克长期从事记者工作，经常为《纽约时报》和《新闻日报》（Newsday）撰稿，还在诸如《史密森学会》（Smithsonian）、《波士顿环球报》（Boston Globe）、《跑步者世界》（Runner's World）和《哥伦比亚新闻评论》（Columbia Journalism Review）等期刊杂志发表文章。

媒体评价：
“辛格带着五美元，独自一人来到美国，接着拯救了数万条生命，他的故事非常迷人。这段从印度农村到心脏手术室的人生历程非同凡响、极其感人。”
----茱帕·拉希里（Jhumpa Lahiri）, 普利策奖（Pulitzer Prize）获得者，著有畅销书 《换言之》（In Other Words）和《同姓同名》（The Namesake）

“辛格博士以个人的生活实例证明了勤奋、坚持不懈和毅力能够帮助以个人走出绝境。他的故事引人入胜。他的人生观和对医疗保健的未来的见解值得我们关注。《你的心，我的手》将鼓舞激励所有读者。”
----迪洛斯·科斯格罗夫（Delos Cosgrove）医学博士， 克利夫兰诊所(Cleveland Clinic)总裁兼首席执行官
   “在这部精彩的回忆录中，[辛格博士]将用他令人难以置信的个人经历去触动你的心，他的人生是以不屈不挠的决心、热心和奉献精神打破重重个人障碍，去帮助成千上万的病人。
----鲁道夫·坦齐（Rudolph Tanzi）博士, 著有《纽约时报》畅销书《治愈的自我》（The Healing Self ），是哈佛医学院神经医学教授（Professor of Neurology, Harvard Medical School）
“这本引人入胜的读物记述了阿伦·辛格博士迷人的生活和耐心的遭遇。他的使命是尽最大的努力去照顾病人，他克服了一切困难做到了这一点。
----大卫·威廉姆斯（David O. Williams），医学博士, 高级心脏病学家，布里格姆女子医院（Brigham and Women's Hospital），哈佛医学院（Harvard Medical School）医学教授
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