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内容简介：
我们的经济是由1%的人设计的，为1%的人服务。这本书提供了一个令人信服的愿景，一个公平的，生态可持续的选择，以满足所有人的基本需要。
我们生活在一个26位亿万富翁拥有相当于全球一半人口财富的世界。我们现在所处的采掘业经济，使金融精英能够为自己榨取最大收益，而不顾对人类或地球造成的损害。但马乔里•凯利(Marjorie Kelly)和特德•霍华德(Ted Howard)的研究表明，有一种新经济正在兴起，其重点是在尊重地球边界的同时帮助每个人繁荣。
在世界各地的政治愿景都处于生死存亡的关头之际，这本书敦促我们采取行动，不要只是在边缘修修补补，而是要解决我们经济的系统性危机。凯利和霍华德概述了他们所称的民主经济的七个原则：社区、包容、地方(保持财富本地化)、好工作(将劳动力置于资本之前)、所有权民主化、道德金融和可持续性。每个原则都与一个地方相匹配，并将其付诸实践：松树岭，普雷斯顿，波特兰，克利夫兰，等等。
这本书不仅讲述了活动家和基层领导人的故事，还讲述了民主经济出人意料的帮凶。超越企业资本主义和国家社会主义的未来种子正在被医院采购部门、养老基金办公室、甚至公司董事会所播下。
通往以社区、民主和正义为基础的制度的道路仍然不确定。凯利和霍华德帮助我们理解，在我们走在这条路上的时候，我们一起迈出了超越孤立和绝望的第一步。
作者简介：
马乔里·凯利（Marjorie Kelly）是民主合作组织的执行副总裁和高级研究员。她是《资本的神圣权利》（The Divine Right of Capital）和《拥有我们的未来》（Owning Our Future）的作者。
泰德·霍华德（Ted Howard）是民主合作组织的联合创始人和总统。这个合作组织致力于实现一个新的经济体系的愿景，在这个体系中，共享所有权和控制权创造更公平和包容的结果，促进生态可持续性，促进繁荣的民主和社区生活。
媒体评价：
“马乔里·凯利以《神圣的资本权利》（The Divine Right of Capital）激发了B公司运动；现在她和泰德·霍华德已经为下一步指明了方向。《民主经济的形成》是必读之书。我被这本书震撼了。”
----杰伊·科恩·吉尔伯特（Jay Coen Gilbert）, 
B Lab的联合创始人，B公司运动背后的非营利组织
“仅仅想象另一个世界是可能的是不够的，我们需要去感受和品味它。凯利和霍华德给了我们真正相信这个新世界所需要的具体故事。”

----内奥米·克莱因（Naomi Klein），
《没有是不够，这改变了一切，并且没有标志》
（No Is Not Enough, This Changes Everything, and No Logo）的作者
“这是一本富有洞察力、感人肺腑、充满活力的书，正是美国现在比以往任何时候都更需要的。凯利和霍华德让我们看到，在我们残酷的资本主义形式之外，确实存在着美好的生活，而且这种生活已经出现了。万岁！”
----弗朗西丝·摩尔·拉普（Frances Moore Lappe），
《小星球的饮食》(Diet for a Small Planet)的作者，
《大胆的民主》(Daring Democracy)的合著者
“凯利和霍华德让我们认识到，我们的民主原则和我们的经济活力不需要一直处于矛盾之中。为了我们星球及其公民的未来健康，我们需要通过创造所有权结构使我们的市场驱动经济民主化，这种所有权结构的本质是导致更加可持续、更具生动性的结果。这本强大的书照亮了许多人今天正在寻找的实践道路。”

----丹.沃尔夫（Dan Wolf）, 
海角航空公司首席执行官，前马萨诸塞州参议员
“马乔里·凯利和泰德·霍华德提醒我们，仅仅对抗一个不公平和不可持续的体系是不够的，我们还必须对我们想要的体系有一个愿景，并有一个建设它的计划。他们在《建立民主经济》过程中所讲述的故事，提升了人民创造下一个经济体制的艰难而重要的工作。”

——凯特•泰勒（Kat Taylor），
受益国有银行联合创始人兼首席执行官
“马乔里·凯利和泰德·霍华德为我们提供了通往经济民主的路线图。但它们不仅展示了州际公路和主要的地标，还展示了来自小路和小城镇的真正变化。在这个越来越多的人意识到必须重写资本主义规则的时刻，这本书的故事，以及凯利和霍华德分享的策略，将指引我们前进的道路。”
----莱诺·帕拉迪诺（Lenore Palladino），
马萨诸塞大学阿默斯特分校经济学和公共政策助理教授；
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