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内容简介：
来自屡获殊荣的著名《纽约时报》畅销书《反叛的呼喊》（Rebel Yell）和《夏月帝国》（Empire of the Summer Moon）作者，为内战的戏剧性结局著写了一部引人入胜的史诗。

内战的第四年也是最后一年，是那个时代最引人注目的叙事之一，定义了这个国家，也是历史上最伟大的转折之一。现在，S.C.格温（S.C.Gwynne）的《共和国赞美诗》讲述了尤利西斯·S.格兰特于1864年3月来到此地掌控所有联盟军，直到一年后罗伯特·李在阿波马托克斯向格兰特投降。格温为这场战争注入了新的活力：李和格兰特之间史诗般的战斗；联盟军中18万黑人士兵的加入；威廉·特库姆塞·谢尔曼向大海进军；克拉拉·巴顿的崛起; 1864年的选举（林肯差点输掉）；密苏里州野蛮而暴力的游击战；以及战争最后的戏剧性事件，包括在阿波马托克斯投降和亚伯拉罕·林肯被杀。

《共和国赞美诗》提供的战争视角和见解，将令许多读者瞠目结舌。罗伯特·李，以一位伟大的将军和南方英雄著称，在这本书中却被呈现为一个应付挫折、失败和损失的人。尤利西斯·S.格兰特以其作为战地指挥官的英勇而闻名，但在战争的最后一年，他却在很大程度上失败了。他最惊人的成就实际上是在他停止战斗的那一刻开始的。格温认为，威廉·特库姆塞·谢尔曼是一位糟糕的将军，但可能是战争中最聪明的一个人。我们还见到了一个截然不同的克拉拉·巴顿，他是最伟大、最引人注目的人物之一，重新定义了战时医疗保健的概念。同时，大量黑人联盟军士兵在战中所扮演的角色也得到了恰当的关注——他们中大多数都曾是奴隶。他们改变了战争，迫使南方提出了使用自己的黑人士兵的计划。
最佳通俗历史，来自普利策奖终选作家S.C.格温，《共和国赞美诗》在这一惊心动魄的阅读中揭示了从毁灭中产生的创造力量。
重要卖点：
*书架上最受欢迎的历史学家：格温以一位杰出的通俗历史学家著称，擅长将底层的人类戏剧与宏大的历史脉络相结合，并给出令读者惊喜的洞见。在这本新书中，他向我们展示了罗伯特·E.李(Robert E. Lee)、尤利西斯·S.格兰特(Ulysses S. Grant)和威廉·特库姆塞·谢尔曼(William Tecumseh Sherman) 并不是我们想象中的那样。
 
*赞誉和奖项：《夏月帝国》入围国家图书评论家圈奖和普利策奖，并获得德克萨斯州和俄克拉荷马州图书奖。评论家称这本书为“卓越”（《纽约时报》书评头版），“迷人”（《芝加哥论坛报》），“光荣”（《老实人报》），以及“引人入胜”（《经济学人》）。《反叛的呼喊》也是美国国家图书评论奖的最终入围者，被誉为“生动”（《华尔街日报》），“华丽”（《新闻日报》）和“一头扎进美国历史”（《芝加哥论坛报》）。

 
*重磅销售：《夏月帝国》已售出超过一百万册。精装版现已进入第26次印刷，印刷量为160,000册；电子书销量已达到185,000。商业平装本正在进行第30次印刷，印刷量为810,000份。 《反叛的呼喊》列入《泰晤士报》前十榜单，并在榜上停留四周。该书精装书和33,000本电子书中销售了7万多份，现在有80,000本平装本。
 
*内战是一个巨大而可靠的类别：从詹姆斯·麦克弗森的《自由之战》(Battlecry of Freedom)，到多丽丝·科恩斯·古德温的《林肯与劲敌幕僚》（Team of Rivals），再到罗恩·切尔诺2017年出版的尤利西斯·S·格兰特的传记，一代又一代人发现，内战可能是美国历史上最严峻的的考验，比美国革命更血腥，更痛苦。而格温则是这一类别的标杆。

 
*引人入胜的角色和快速生动的叙事：就像《夏月帝国》一样，《共和国的赞美诗》聚焦在戏剧中心的多彩人物之上：亚伯拉罕·林肯，格兰特，罗伯特·李，威廉·特克姆塞·谢尔曼，克拉拉·巴顿，弗雷德里克·道格拉斯，以及一些鲜为人知的人物，包括黑人记者托马斯·莫里斯·切斯特，普通士兵（我们通过日记和军团历史了解他们的生活），和战争双方国内在没有大多数身强力壮的男人的情况下，努力经营农场和企业谋生的妇女。

 
*最佳通俗历史；凭借这本书，格温将再次努力实现在为普通读者提供一次令人兴奋的阅读的同时，满足内战专家的高标准。与在军事历史上的地位相反，它在美国历史上是极为重要的，强调事件的更重大的意义，包括：
——期待已久的战争中两位最伟大的将军之间的对决：格兰特和李。

——亚伯拉罕·林肯和乔治·麦克莱伦之间激烈竞争、带有种族色彩的总统选举

——联盟军队使用黑人战斗士兵的人数大幅增加。

——谢尔曼进军至海边，以及他随后在南卡罗莱纳州进行的更具惩罚性的进军。

——安德森维尔的战俘丑闻

——南方经济的全面崩溃，使整个国家的财富和福利随之削减。

——阿波马托克斯的戏剧性高潮，李向格兰特投降
 
*格温有很高的推广价值：他是一位优秀而和蔼可亲的公众演说家，与媒体关系密切，在宣传方面孜孜不倦，也是推销他自己作品的重要资源。媒体将对这本书抱有期待。
作者简介：
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