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作者简介：
玛丽·埃伯斯塔特（Mary Eberstadt）是信仰与理性研究所的高级研究员。她曾是道德和公共政策中心的高级专家和胡佛学院的资深教授。她为杂志和报纸撰写了大量的文章，其中包括《第一件事》（First Things）、《政策评论》（Policy Review）、《每周标准》（the Weekly Standard）、《华尔街日报》（the Wall Street Journal）和《评论报》（Commentary）。
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美国身份政治
的兴起带来了新的变化，这种现象可以归因于家庭生活的衰退和个人的孤立状态。
此刻，强烈的分裂感折磨着整个美国。“对他人不施恶意，只施善意”的倡议逐渐褪色，人们开始将自己归入由政治、种族、性别和取向构成的超党派团体。新闻评论员的愤世嫉俗，社交媒体的不正之风，大学校园中盛行的对言论自由的反对活动，即使是对时事不加关心的人也能发现社会结构在逐渐崩塌。 

对于这种现象，早已有多方解释，但是从未触及根本。对于那些并不在意其源头的人看来，这些团体之间的敌意似乎毫无逻辑。但是在这位颇有成就的散文家和文化评论家玛丽·埃伯斯塔特眼中，她发现了潜藏在表象之下的原因。运用她无与伦比的分析视角，她在书中论述了这类团体的兴起实际是家庭结构崩塌的直接结果。 

她的论证逻辑有着强大的数据支撑。人类自远古以来，就在传统的家庭环境中形成了自己的身份认同，所以从这个层面来说，家庭是人的第一个“团体”。但是随着家庭结构的崩溃，一代一代的人们开始觉得漂泊无依，缺少对自己的坚定信念。为了填补这个空缺，人们选择在某种组织化的群体中来实现自我认同。而他们看似无休无止的愤怒，实际上只是他们因为被剥夺了家庭的支撑而发出的最原始的尖叫。 

这本书包含了几位知名作家对玛丽所持观点的回应。
其中包括：
彼得·泰尔，美国企业家、风险资本家、慈善家、政治活动家、作家。他是PayPal、数据商帕尔缇蓝技术公司的创始人。
罗德·德雷尔，美国保守派的资深编辑和博客作者，著有《但丁如何拯救你的生活》（How Dante Can Save Your Life）和《本尼迪克特的选择》（The Benedict Option）。
马克·里拉，哥伦比亚大学人文学科教授，著有《曾经和未来的自由主义者》（The Once and Future Liberal）。
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本书作者玛丽·埃伯斯达特(Mary Eberstadt)是著名文化评论家，在这本书中，她为读者讲述了西方世界中的宗教衰退。西方第一次经历宗教衰退与之相辅相成的便是家庭观念的衰落——艾伯斯达特将通过搜集历史证据，来证实这一说法。她显示调查了法国大革命前夕的家庭数量衰减，又比较了当代美国和欧洲的大众文化现象，并证明，对家庭的理解深刻地影响这对宗教的理解。
本书涉及层面包括社会学、历史、人口统计学、神学、文学以及其他科学分支。艾伯斯达特的研究表明，西方世界中的家庭衰减和宗教衰退是相伴进行的，而再次之前并没有人发现先这一关联。这种现象“就如同社会中的双螺旋，依靠彼此的发展与力量，推进彼此的发展与递增”。

在本书最后一章中，埃伯斯达特陈述了当家庭和宗教双双走向失落时，西方社会将会变成怎样的光景。虽然对于某些群体来说，宗教和核心家庭的衰落是一件值得赞同的事情，但艾伯斯达特也揭露了这一现象背后所蕴藏的巨大社会、经济、公民以及其它方面的衰退。
媒体评价：
“玛丽·埃伯斯达特是我们这一代人最为尖锐且富有创造力的社会观察者之一。”
----弗朗西斯·福山（Francis Fukuyama），《历史的终结与最后的人》作者

“这本短小精悍，优雅睿智的作品告诉我们，强大的家庭促进信仰的延续，与此同时，有太多人对此太过漫不经心。”
----《经济学人》（The Economist）
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