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内容简介：
著名教练和Goop网专家劳伦·罗克斯伯格（Lauren Roxburgh）强调了(骨)盆底肌的重要性，认为它是增强核心力量、释放压力和全方位改善女性身心健康的关键部分。

《动力源：启动核心动力，赋予力量，释放压力，重新调整生活的密钥》（THE POWER SOURCE： THE HIDDEN KEY TO IGNITE YOUR CORE, EMPOWER YOUR BODY, RELEASE STRESS, AND REALIGN YOUR LIFE）从各种不同的角度揭示了我们的(骨)盆底肌如何重要以及为什么如此重要。作品涉及范围广泛，探讨了纯粹的身体力学到(骨)盆底肌如何影响我们的神经系统，再到(骨)盆底肌如何成为所有生命力能量的源泉等内容。(骨)盆底肌处于我们身体的底部，所有的能量和力量都从(骨)盆底肌向外扩展。我们的盆底决定了我们的核心力量的强弱，决定了我们如何应对压力，以及有多少能量会到达我们身体的其他部分。换句话说，如果不考虑我们(骨)盆底肌的健康问题，我们是在忽视我们的身体、情感和精神整体健康的一个重要而关键部分。
 《动力源》让读者通过遵循一个发挥让(骨)盆底肌的功能的整体性、多感官程序，深入了解并学习如何在体质和生活中培养这股动力。罗克斯伯格展示了(骨)盆底肌在体质和精力方面与我们身体其他部位（她称之为“容器”）的关系。而且，最重要的是，她分享了一个让读者通过接受一个全新的、更强有力的“力量”概念来调整自己的身体和生活的程序。
作者简介：
劳伦·罗克斯伯格（Lauren Roxburgh）是一位国际性的身体姿势/校准专家和演讲者，著有《更高、更苗条、更年轻》(Taller, Slimmer, Younger)一书，也是goop网站经常提供信息的专家和撰稿人。她创建了“跟着劳伦罗克斯伯格训练体线（Be Aligned by Lauren Roxburgh）”，创造了署名的“罗克斯体线辊（Lo Rox Aligned Rollers）”和“体线训练（Be Aligned）”视频系列的创造者。劳伦被《时尚》（Vogue）杂志评为“身体校准专家（Body Alignment Pro）”，并被goop评为“听懂身体说话的人（The Body Whisperer）”。劳伦还被《企业家》（Entrepreneur）杂志列为8位值得观看的技术先驱（8 Tech Pioneers）之一，被《形体》（Shape ）杂志列为美国最热门的教练（Hottest Trainers in America）之一，被身心健康网站（MindbodyGreen）评为20位健康战士（W20 Top 20 Wellness Warriors ）之一。她是所有关于筋膜，体线训练，运动和泡沫轴运动等方面的权威作家和专家，并定期与一些国家的顶级整形外科医生合作。
媒体评价：
   “《动力源》为您提供一种全新的自我保健方法。劳伦对如何激活身体的自然超能力有着深刻的理解——放松情绪，治疗疼痛，培养深层力量，释放会在身体和精神上给我们带来沉重负担的感情包袱。准备好彻底改变一下自己吧。”
----医学博士弗兰克·利普曼（Frank Lipman） 

“劳伦·罗克斯伯格完全改变了我的生活，她也将改变所有阅读这本书的人！《动力源》是一种全新的给予身体动力的方法，这种动力来源于优雅地锻炼，悉心滋养身体，通过真正的自我调适来做出选择。这本书让我欣喜若狂，现在我可以参考这本身心圣经来过上最健康的生活。把所有关于健康和幸福的书都扔掉吧。《动力源》才是你的唯一需要！在劳伦·罗克斯伯格带领你踏上一段旅程，通过她卓越的方式，尽可能地成为你最好的一面之后，你将永远不会回头。
----梅丽莎·劳什（Melissa Rausch）在《大爆炸理论》（The Big Bang Theory）中的女演员，作家，母亲
   “劳伦·罗克斯伯格的计划旨在改善姿势，缓解紧张和压力，激活和强化核心动力，从内到外进行全方位的让你感到愉悦。”

----超级模特兼女演员莫莉·西姆斯（Molly Sims）

   “劳伦·罗克斯伯格是一个能与身体说话的人。她凭直觉理解如何释放我们身体中的压力。而《动力源》是解开女性身体和精力健康的一个鲜为人知但不可或缺的来源——(骨)盆底肌的终极指南。劳伦以她特有的、迷人的嗓音，教读者如何重建肌肉，缓解紧张，有目的地锻炼身体，使身体感觉良好。”
----南加州大学（University of Southern California）妇产科助理临床教授、医学博士丽贝卡·纳尔肯（Rebecca Nelken）
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