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内容简介：
彼得·斯考特-摩根博士（Dr Peter Scott-Morgan）作为人类很快会死去，但取而代之的是，他将作为半机械人活下来。
这听起来可能像是科幻小说，但在2019年10月10日星期四，彼得将成为首个进行不可逆转变成首位完整的机械控制的人类。从这一天起，他身体的所有交互行为都将由机械来完成，他的生物大脑将只能通过人工智能与外界互动。他独有的声音将被合成，他的表情将出现在电脑生成的化身脸上，他所有的外部形象都将是人与机器的混合体。一切都不可逆转，这将是真正的彼得2.0。
然而他还能歌唱、能创造艺术和爱别人。他和作为人类时的感受只是稍有不同而已。
《彼得2.0》讲述了彼得的生活意想不到地成为经典的好莱坞剧本的前前后后，他是个科学家，却被诊断出患有绝症，在与时间抗争的过程中，他使用尖端高科技不仅为了生存，而是为了生活得更好。同样出人意料的是，这部作品也讲述了他的探索是如何将他锁定在一条改变人类意义的道路上的，以及如果他没有经历那些严酷艰辛的生活，所有这一切也都不会发生。
在令人震惊的高科技背后，这是一个关于人类精神——当被推到极限时——如何能够保持不屈不挠的故事。
这部作品的核心是一个励志的故事，讲述了一生所经历的反抗与坚韧之旅，他没有离开自己所爱的人，而是选择了改变世界。
作者简介：
彼得·鲍曼·斯考特-摩根博士（DR PETER BOWMAN SCOTT-MORGAN）是一位英格兰裔美国机器人专家，他是由英国运动神经元病协会（Motor Neurone Disease Association）和多家企业——包括英特尔（Intel）、微软（Microsoft）、戴尔（Dell）、劳斯莱斯（Rolls-Royce）、DXC和埃森哲（Accenture）——共同发起的Next Generation Think Tank项目的首席科学家，该项目的所有研究成果都致力于研究如何借助尖端科技的力量让身患严重残疾的人更好地生活。第四频道（Channel 4）黄金时段纪录片记录了他成为世界上首位完整的半机械人的历程，将于2020年初播出。他正在组建斯科特-摩根基金会（Scott-Morgan Foundation），这是一个致力于改变人类意义的慈善组织。
在职业生涯的早期，彼得将他在复杂系统动力学方面的专业知识转化为开拓性的技术，以解码隐藏的社会运作模式，从而对未来进行预测和选择性地重构。他是组织、社会团体、文化和全球系统所遵循的不成文规则方面的权威，正是这些规则决定了它们将如何发展。
他获得了北美、欧洲、亚太和拉丁美洲前所未有的机密访问权限，以分析机构、政府和企业的秘密现实，这包括在银行、医疗、交通、能源、化工、IT、电信、零售、制造、娱乐和媒体等行业的众多主要参与者。他发现了无数严重的系统性威胁，并建议世界各国的领导人如何以最佳的方式应对这些威胁。
他在美国和英国拥有各半相似的职业生涯，目前与丈夫弗朗西斯（Francis）住在英格兰的托基（Torquay）。他们自1979年以来一直是夫妻。2005年12月21日，在同志民事伴侣关系合法化的第一天，他们是首对进行仪式的伴侣。2009年，这段婚姻被认为是一段完整的婚姻。
2017年，彼得被诊断出患有运动神经元疾病（MND，也被称为肌萎缩性侧索硬化症或卢伽雷氏症），只能再活两年。对彼得而言这绝不是一个挫折，而是进行突破性研究的一个无法再来的机会。基于他对高科技将如何发展的独特见解，以及现在对运动神经元疾病临床护理的不成文规则的分析，他计划不仅要生存下去，还要更好地生活几十年。并确保所学到的经验能够帮助每一个严重残疾的人，即使只是因为“年老”。 对他来说，这项研究毫不夸张地说就是他一生的实验。
谢谢您的阅读！
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