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内容简介：

《12句影响人生的话》（TELL ME MORE）这本书延续了格伦农·道尔·梅尔顿(Glennon Doyle Melton) 和以及布琳·布朗(Brene Brown)的笔风，用风趣睿智又富有洞察力的方式探究了每一个成年人都需要学会要说的12句话。书中的每一个章节都来源于作者的生活，它们时而有点荒谬，时而又发人深省。内容有关于养育子女和婚姻的，有癌症和友谊的，也有疾病、衰老和死亡率这些问题的，书中充满了作者的坦率、悲伤和欢乐。这本书将会引发人们在面对每日各种挑战的情况下，去营造一个有意义的生活究竟意味着什么的广泛讨论，而《12句影响人生的话》也注定会成为这个时代的下一本著作。
每个章节中那些富有生气的内容，都是发生在作者凯莉·科里根（Kerry Corrigan）的生活中或辛酸或欢乐的故事，它们被整理成了为不同章节，其中包括：
·向前看（Onword）。当我们不再抱怨身边那些无法改变的人和事，决定与之和解、顺其自然的时候，我们就用这个短短的句子来表达此刻的心情。
·我不知道（I Don’t Know）。这句话是一个既坦率又自然的表达方式，它可以让我们在面对不确定的、未知的，以及不可知的情况时不那么惊慌失策。
·多告诉我一些（Tell Me More）。当我们聆听别人说话时，这句话能够快速有效地扼制住我们总想去纠正别人的本能，而是专注于倾听。

·不。仅仅一个字，却像是一个威武的哨兵似的可以挡住各式各样的危险，也包括让你免于受难。

·你成功了。这句话通常会传达一个强有力的信息，比如对方获得了某种荣誉，或是得到了某些认可，总之是对个人能力提升的一种表达。

·我错了。要好好琢磨如何道歉，一个完美的致歉会起到令人惊讶的弥补效果。

·你走吧。你很难想象生活中没有了某人要怎么过下去，但那个痛苦的时刻总会来到，这时候你需要向他告别，对他说“你走吧”。 
作者简介：
《奥普拉杂志》评价本书的作者凯莉·科里根（Kerry Corrigan）是时代的发声者。
凯莉她是《纽约时报》中畅销书《闪耀的人，坚实的人》（GLITTER AND GLUE）、《中间地带》（THE MIDDLE PLACE）和《上升》（LIFT）的作者。她为南塔基特项目（The Nantucket Project）和Medium网站供稿，还是旧金山公共广播电台Exactly节目的主持人。凯利创办了“笔记和单词”(Notes & Words)活动，这是一个为奥克兰儿童医院举办的年度慈善音乐会，作家和音乐家同台表演是这个活动的特色。凯莉的Youtube节目有上百万的观看量，其中包括她的散文视频如《超越》（Transcending），以及她采访迈克尔·刘易斯、安娜·昆德伦等多位作者的视频。
凯莉目前和丈夫以及两个女儿生活在加利福尼亚的奥克兰。

媒体评价

“这是一本很美的书，它即幽默又真实，即无畏又深刻，这样一本书的存在领我觉得感恩。”

----贾德·阿帕图（Judd Apatow）
“我们说的话很重要，我们的言语有安慰和激励的能力，赋予别人和自己力量与鼓舞。凯莉以极大的热情和勇气面对书中所涉及的重重人生难题。人生在我面前展开，我想我会一遍遍地阅读。”
----格伦农·道尔·梅尔顿(Glennon Doyle Melton)
“凯莉·科里根是以诗歌歌颂平凡的诗人。”----《霍芬顿邮报》（The Huffington Post）
 “极为有趣且充满活力”。《O，奥普拉》（O，The Oprah Magazin）
“科里根的写作中有温暖和细腻的幽默。”----《华盛顿邮报》（The Washington Post）
谢谢您的阅读！
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