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内容简介：
还在上大学时，米歇尔·菲尔盖特（Michele Filgate）就开始写一篇关于被继父虐待的文章。她花了十多年的时间才意识到自己真正想写的是什么；这对她和母亲的关系有何影响。当这篇文章最终发表时，它像病毒一样迅速传播开来，安妮·拉莫特（Anne Lamott）、丽贝卡·索尔尼特（Rebecca Solnit）等人在社交媒体上分享了这篇文章。大量的回复让菲尔盖特产生了一个想法，由此产生的选集对我们与母亲的关系进行了坦诚的审视。
虽然本书中的一些作者与他们的母亲关系疏远，但也有一些作者与母亲关系非常亲密。莱斯利·贾米森（Leslie Jamison）在书中写道，她试图在成为母亲之前去发现自己看似完美的母亲到底是怎样的。在卡西·哈瑙尔（Cathi Hanauer）的搞笑片段中，她终于有机会和她的母亲交谈，而不是被专横（但可爱）的父亲打断。安德烈·阿西曼（Andre Aciman）写的是有一位聋哑母亲的感受。梅丽莎·菲博斯（Melissa Febos）用神话作为镜头来审视她与心理治疗师母亲的亲密关系。朱莉安娜·伯格特（Julianna Baggott）说她有一个会告诉她一切的妈妈。
正如菲尔盖特所写，“母亲是我们的第一个家，这就是为什么我们总是试图回到她们身边。” 打破沉默是一种解脱。承认我们很久不能说的话是治愈我们与他人关系的一种方式，或许最重要的是，它可以治愈我们与自己的关系。
这本书的贡献者包括卡西·哈瑙尔（Cathi Hanauer）、梅丽莎·菲博斯（Melissa Febos）、亚历山大·徐（Alexander Chee）、迪伦·兰迪斯（Dylan Landis），伯尼斯·L·麦克法登（Bernice L. McFadden），朱莉安娜·伯格特（Julianna Baggott），林恩·斯特格·斯特朗（Lynn Steger Strong），基丝·斯特朗（Kiese Laymon），卡门·玛丽亚·马查多（Carmen Maria Machado），安德烈·阿西曼（Andre Aciman），莎莉·波顿（Sari Botton），纳约米·穆纳维拉（Nayomi Munaweera），布兰登·泰勒（Brandon Taylor）和莱斯利•贾米森（Leslie Jamison）。
作者简介：
米歇尔·菲尔盖特（Michele Filgate）的作品曾出现在《朗格莱德》（Longreads）；《华盛顿邮报》（The Washington Post）；洛杉矶时报（Los Angeles Times）；《波士顿环球报》（The Boston Globe）；《巴黎评论日报》（The Paris Review Daily）；《铁皮屋》（Tin House）；《墨西哥湾沿岸》（Gulf Coast）；《奥普拉杂志》（O, The Oprah Magazine）；新闻网站；《精简29》（Refinery29）；以及其他许多出版物。目前，她是纽约大学的MFA学生，也是斯坦奖学金的获得者。她是文学中心的特约编辑，在萨克特街作家工作室和Catapult任教。《我和母亲没有谈论的事》是她的第一本书。
卖点：

· 《出版人周刊》（Publishers Weekly）、新闻网站、《兰普斯》（The Rumpus）、文学中心、《伦敦周刊》（The Week）和Elle.com网站对2019年最受期待的书籍进行了评选。
· 十五位才华横溢的作家探讨了我们没有与母亲谈论的事情，以及它如何影响我们，或好或坏。
媒体评价：
“这是世界上最难讲的故事，但它们的讲述绝对优雅。你会被这些文笔优美、非常重要的关于诚实、痛苦和坚韧的故事所吸引。”

----伊丽莎白·吉尔伯特（Elizabeth Gilbert），

《纽约时报》畅销书《美食、祈祷和爱情》（Eat Pray Love）的作者
“这本选集里的文章时而生涩，时而温柔，时而大胆，时而睿智，探索着作家与母亲之间的关系。感谢米歇尔·菲尔盖特为这一至关重要的对话做出的引人入胜的贡献。”

----克莱尔·梅苏德（Claire Messud），畅销书《燃烧的女孩》（The Burning Girl）的作者
“包括菲尔盖特本人在内的十五位文学名人探讨了，在我们挖掘出与母亲之间最原始的关系中隐藏着令人难以忘怀的真相之前，沉默从来不是黄金。这些令人不安、勇敢、时而欢闹、时而炙热到足以让你心碎的故事，都是关于爱或缺乏爱的，这些文章不仅打破了沉默，还让光照了进来，你会记住这些优雅地见证，理解和精彩的写作，。”

----卡罗琳·莱维特（Caroline Leavitt）， 

《纽约时报》畅销书《此即明日》（Is This Tomorrow）

和《你的照片》（Pictures of You）的作者
“这些围绕着母亲和沉默的故事集会让你心碎，然后深深地触动那些与我们整个生命紧密相连的东西。”

----莉迪亚·约克纳维奇（Lidia Yuknavitch），
全国畅销书《不适宣言》（The Misfit's Manifesto）的作者
“这是一个罕见的文集，它具有打破沉默的力量。我对聚集在这里的天才菲尔盖特感到敬畏；这十五位重量级作家中的每一位都提出了一个真正深刻的论点，来说明为什么文字很重要，以及为什么未说出口的文字可能更重要。”

----加拉德·康利（Garrard Conley），
《纽约时报》畅销书《被抹去的男孩》（Boy Erased）的作者
“有谁能比这一众作家更好地讨论我们最大的共同之处之一，那就是，无论好坏，我们都曾经且永远是某人的孩子？”这个文集中的母亲是可怕的、美好的、有缺陷的、人性的、悲剧的、胜利的、复杂的、简单的、困惑的、支持的、疯狂的、心碎的。有时这些又是同时发生在一个人身上的。我将会花很长时间来思考这本书，反复思考，并从中教学。”

----丽贝卡·马凯（Rebecca Makka），
《伟大的信徒》(The Great Believers)一书的作者
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