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内容简介：
20世纪70年代，玛德琳·布莱斯（Madeleine Blais）的姻亲花费80000美元在玛莎葡萄园买了一幢度假屋。这座距离马萨诸塞海岸不远的岛屿因其迷人的风光和知名的游客而闻名于世，肯尼迪、克林顿、奥巴马，以及布莱斯的公公——约翰逊总统手下的美国司法部长都曾造访此处，并在这里签订了具有里程碑意义的选举权法案。
但是，他的房子被称之为棚屋更合适。它坐落在一条没有路标的土路下方2.2英里处，没有电，没有现代化的管道，屋顶漏雨，老鼠横行。但它也是完美的，位于蒂斯伯里池塘旁，储备了大量的牡蛎和螃蟹，房子面对着大海和天空，虽然它终将被更坚固的结构所取代，但问题依旧存在：没有电、没有电视，也没有电话。有的是无尽的海滩，同朋友们一起烹饪晚餐，晚上坐在星空下聊天，2014年，他们卖掉了这幢房子。
《致新业主》（TO THE NEW OWNERS）是玛德琳·布莱斯（Madeleine Blais）为这幢房子、为这片葡萄园撰写的迷人回忆录——囊括了岛屿的历史、造访的知名客人、渡轮、馅饼店、古怪的魅力与习俗、无限的自然风光。更重要的是，这里是一个特别的地方。我们中的许多人都有一个蕴含了珍贵记忆的地点。对于布莱斯而言，葡萄园度假屋就是这样的地方——不仅是可靠的休息场所，也记载了她家庭的种种变化。孩子们出生、长大，亲人们上了年纪、过世，只有房子永远不变。现在，它依旧留存在那些珍视它的人们的心里。
作者简介：
玛德琳·布莱斯（Madeleine Blais）：《迈阿密先驱报》（The Miami Herald）记者，曾荣获普利策奖（Pulitzer Prize），后进入加拿大马萨诸塞大学（University of Massachusetts）新闻学院从事教学工作。玛德琳著有《纽约时报》（New York Times）畅销书《在这些女孩中，希望是肌肉》（In These Girls, Hope is a Muscle）、《上山的行者》（Uphill Walkers）和收录了她报道文章的《心是一种工具》（The Heart Is an Instrument）。
媒体评价：

“布莱斯将同样的见解、思维和心意融入文字中。每一章至少会令我放声大笑一次，然后再深深地叹一口气。结尾仿佛劳动节般苦乐参半。”

----《大房子：美国避暑别墅的一个世纪》（The Big House: A Century in the Life of an American Summer Home）作者，乔治·豪·柯尔特（George Howe Colt）
“玛德琳·布莱斯（Madeleine Blais）了解回忆录的精髓：《致新业主》（To the New Owners）呈现了一种扭曲的幽默感和坦诚的感恩以及令人无法避免的痛苦。任何住在房子里又不得不离开它的人都会会心一笑，被这本出色的作品所感动。”

----《星星是火焰》（The Stars are Fire）作者，安妮塔·雪芮佛（Anita Shreve）
“真荣幸——被人带入这座传说中的岛屿，作者以机智而亲切的视角探讨了婚姻、姻亲关系、不动产、名人邻居和文人访客。《致新业主》（To the New Owners）是如何令我如此怀念一个我几乎不了解的地方的呢？这一切都归功于玛德琳·布莱斯的心意、思维和屡获殊荣的文笔。”

----《松脂巷》（On Turpentine Lane）和《迪瓦恩湖旅馆》（The Inn at Lake Devine）作者，

埃莉诺·李普曼（Elinor Lipman）
“玛德琳·布莱斯（Madeleine Blais）的任何作品我都想读，并且面带微笑的读。她再次通过《致新业主》（To the New Owners）证明了这一点。这是一部风趣、温暖而具有启发性的作品，正如她其他的作品一样，她从个例中探索出普遍性，探讨了我们生活地点所蕴含的意义。”

----《一座伟大城市的过去：底特律故事》（Once in a Great City: A Detroit Story）作者，

大卫·马拉尼斯（David Maraniss） 
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