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安德鲁•威尔（Andrew Weil），医学博士，是众多畅销书的作者，他的著作包括《自发的幸福》（Spontaneous Happiness）、《自发的治疗》（Spontaneous Healing）、《8周最佳健康》（Eight Weeks to Optimum Health）和《健康老龄化》（Healthy Aging）。他毕业于哈佛大学和哈佛医学院，是公共卫生学院的教授、临床医学教授，并且是亚利桑那大学综合风湿病学教授以及亚利桑那大学的综合医疗中心主任。他也是威尔博士网（www.drweil.com）——拥有以整合医学的哲学理论为基础的健康生活领导网络资源的网站——的编辑主任。他在《预防杂志》（Prevention）撰写非常受欢迎的“自愈”的时事通讯和专栏，并且是很多国家脱口秀节目的常客。他居住在亚利桑那州。
安德鲁·韦尔（Andrew Weil）博士是闻名世界的医学权威。

他曾两度登上《时代》杂志封面，1997年被评为“美国最具影响力25人”，2005年被评为“全球100位最具影响力人士”。他的作品在全球18个国家出版，他本人也经常出现在美国各大电视网上。
韦尔博士毕业于哈佛大学医学院，1971-1974年在南美洲研究各地草药和自然疗法，1971-1984年在哈佛植物博物馆研究各种具有药效的植物，2005年获得美国史密森学会颁发的约翰·麦戈文奖。
 

他曾经任职于美国国家心理卫生研究院（NIMH），并担任哈佛植物博物馆民俗药物学研究员达15年。目前是美国亚利桑那大学临床教授，整合医学中心计划负责人，也是整合医学基金会（Foundation for Integrative Medicine）创办人。
早在30 年前，韦尔博士就全心致力于整合医疗概念的研发、推广与教育，这是一套思考人体的所有方面（身、心）以及生活风格的健康理念。
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韦尔博士在医学研究与临床实践的30多年间，一直笔耕不辍。其著作《不生病的8周计划》（8 Weeks to Optimum Health）出版后在国际医学界与读者中引起巨大反响。

该书迅速登上全美各大畅销书排行榜冠军宝座，并长居《纽约时报》《出版家周刊》畅销书排行榜第一名，累计销量超过1000万册，成为国际医学领域的权威著作。
 

他的其它著作包括《享受健康美食》（Eating Well for Optimum Health ）、《老得很健康》（Healthy Ageing）、《自愈力：痊愈之钥在自己》（Spontaneous Healing）等。
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其中，《老得很健康》提出接受老化是人身自然的一部分，每天保持心情愉快、起居饮食正常，胜过于用化妆品或手术来保持青春美貌。该书版权销售至巴西、保加利亚、德国、荷兰、以色列、日本、瑞典、土耳其。《自愈力》则为《纽约时报》畅销排行榜冠军书，北美销售超过200万本。
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中文书名：《自发的幸福》

英文书名：SPONTANEOUS HAPPINESS
作    者：Andrew Weil
出 版 社：Little Brown

代理公司：Inkwell/ANA/Cindy Zhang
出版日期：2012年春季
页    数：288页

审读资料：样书
类    型：保健
本书中文简体字版曾授权，2016年版权回归
内容简介：
畅销书作家安德鲁·韦尔博士（Dr. Andrew Weil）介绍了“寻找持久幸福”的革命性手段！ 
根据健康学家的观点，抑郁症是流行于整个西方世界的疾病。然而，他们​​所说的“抑郁症”究竟指什么？是指大脑中的化学物质失衡？还是精神科药物导致的综合效应？抑郁症是一种现存的社会问题，还是人类不可避免的身体反应？

大多数精神卫生专家认为，抑郁症是由大脑中化学物质失衡导致，最好用药物加以纠正。全世界数以百万计的成人和儿童都在服用抗抑郁药，为销售这些药物的企业带来了数十亿美元的收入。
预防顾问和中西医专家韦尔博士的新书带你领略“整合心理健康”（Integrative Mental Health）这个新兴领域。本书汇集了一大批专业人士的意见，包括精神科医生、神经科学家、心理咨询师、精神导师等等。他们都知道，药物并非治疗抑郁症和其它精神疾病的唯一途径。
抑郁症很可能将成为21世纪最重要的精神疾病。《自发的幸福》有力地反驳了媒体关于抑郁症的不实报道，将开启一套精神治疗的全新模式。
《自发的幸福》是韦尔博士的最新情绪健康指南，将帮助你攀上平心静气的巅峰。在这本书中，他重新定义了“幸福”的概念，展示了心理健康生物化学模型的局限性。他结合传统医学、佛教、针灸、心理治疗、禅意训练，提出了一套科学的整合治疗策略，帮助读者应对情绪低落和抑郁症。
韦尔博士针对生活方式、日常行为、饮食习惯都提出了相应的建议，帮助读者评估自己的情绪健康程度，并设立个性化、循序渐进的目标来管理自己的情绪。
他认为，疾病治疗应采取整合医学疗法。整合医学汲取了主流医学和替代医学的精华，旨在依靠人体内在的自愈机制和自愈系统，帮助病人康复，同时特别强调营养、运动、减少压力这三方面的重要性。
韦尔博士最喜爱的解决方法，便是在住所中度过紧张的一天之后，直奔超市，购买食材，然后用几个小时在厨房中烹饪。从切菜、按照顺序放好调料到做出美味食品，整个过程都有助于平衡大脑中的负面状态。

无论你患有轻度乃至中度的抑郁症，或是只想寻求更多的快乐和满足，韦尔博士这套以科学为基础的治疗方法都将帮你达成目标。这本指南中充满了有趣的案例和全面的计划，将开辟一条“寻找幸福”的新路径。
主要卖点： 
·本书作者韦尔博士是著名的“整合医学之父”。他的15部著作均为《纽约时报》畅销书，累计销量超过1,000万册！ 
·韦尔博士在Facebook网站上拥有超过50,000位支持者，Twitter上则有超过10万名追随者。他的个人网站Dr.Weil.com平均每月有超过75万名独立访问者，订阅每日电子报的用户约575,000名！

·韦尔博士即将举办为期28天的“自发幸福”挑战赛，他还将通过YouTube和Vimeo等渠道宣传本书中的新鲜内容。2010年3月，韦尔博士领导了第一届全美整合心理健康会议。
·《自发的幸福》的内容来自韦尔博士长达40多年的悉心研究，是第一本介绍以综合方式获得情绪健康的书籍！

媒体评价：

“本书给出了一份通往真正幸福的全方位路线图。作者韦尔提供了大量合理、易学的建议，比市场上普通书籍提供的建议高出了好几个层次。”

——《书单》

“作者积极的论述涵盖了一系列主题，包括情感与健康的联系、饮食对身体的炎症反应有何影响等。他提供了一条通往“终极情绪健康”的最佳途径。”

——《柯克斯书评》 

针对作者前一部作品《不生病的8周计划》（8 Weeks to Optimum Health）
“如果有天堂的话，六十多岁的韦尔正往那走呢，可如果他照着自己说的那一套做，恐怕就还得再过一段时间了。”
——《泰晤士报》 
“他不仅是哈佛大学医学博士，更成了全球知名的人物，带着他那和善的眼睛、蓬松的胡子、闪光的头顶和可爱的表情，成为了几百万人心中替代医学的化身。”
——《时代》杂志

“安德鲁·韦尔医生是个非凡的奇才。” ——《华盛顿邮报》 
“毫无疑问，韦尔医生已经成了美国最有名的医生。” ——《纽约时代杂志》 
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中文书名：《精神力量与药物治疗：了解何时必须吃药、何时采取其他替代方法、何时靠自己的身体自行疗愈》

英文书名：MIND OVER MEDS: KNOW WHEN DRUGS ARE NECESSARY, WHEN ALTERNATIVES ARE BETTER – AND WHEN TO LET YOUR BODY HEAL ON ITS OWN
作    者：Andrew Weil
出 版 社：Little, Brown and Company
代理公司：Inkwell/ANA/Cindy Zhang
页    数：304页

出版时间：2017年4月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：保健
· 作者的前作《自然的幸福》（SPONTANEOUS HAPPINESS）翻译版权授多个国家：英国、韩国、西班牙、波兰、日本、巴西、捷克、中国大陆、罗马尼亚、沙特阿拉伯和泰国。

内容简介：
太多的人正在服用太多的药物——而它正在耗费我们的健康、快乐和生命。
处方药的使用在过去50年里增长了10倍，非处方药物的使用同样也急剧上升。除了许多用来治疗严重疾病的药物外，我们吃药来帮助我们睡眠，使我们清醒，防止我们流鼻涕，去除我们背部的疼痛，抑制我们的思想运转。只要你说出一种症状，就有能够抑制它的药物。
现代药物可以奇迹般地拯救生命，而许多疾病也提出了对药物使用的需求。但是当我们单纯依赖强大的药品而忽视它们存在的风险时会怎样呢？痛苦的副作用和依赖性是常见的，药品不良反应已经成为美国人的第四大死因。
在《精神力量与药物治疗》（Mind over Meds）中，畅销书作家安德鲁•威尔（Andrew Weil）博士提醒读者用药过度的问题，并且概述了药物必需以及非必需的情况。威尔（Weil）博士研究了我们为何会走向用药过度，以科学证明药物并不总是最好的选择，并提供了可靠的中西医结合方法，用来治疗常见疾病，如高血压、过敏、抑郁以及常见的感冒。结合病历、健康替代疗法和来自其他首屈一指的内科医生的意见，《精神力量与药物治疗》（Mind over Meds）是任何一个正在生病或者厌烦生病和疲惫感觉的人的首选资源。
谢谢您的阅读！
请将回馈信息发至：张滢（Cindy Zhang）
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处

北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室, 邮编：100872

电话：010-82504506

传真：010-82504200

Email: cindy@nurnberg.com.cn
网址：www.nurnberg.com.cn

微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
微信订阅号：ANABJ2002
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