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类    型：惊悚悬疑
*2017年美国国家悬疑作品协会（Malice Domestic）最佳新锐传统悬疑小说大赛获奖作品*
内容简介：

除了美味的墨西哥煎玉米卷以外，没什么能比追寻客户早已过世的祖先更让系谱学家露西·兰开斯特（Lucy Lancaster）喜爱的了，当她发现一张银版照相法照片和日记证明德克萨斯亿万富翁格斯·哈洛兰（Gus Halloran）的曾曾祖父奥斯汀（Austin）在1849年被谋杀时，她的工作变得前所未有的令人激动,。
至少在某种程度上来讲。根据报纸提供的线索，露西将嫌疑人的范围缩小到两名19世纪的德克萨斯人，而其中一个正是是当今美国参议员丹尼尔·阿普尔怀特(Daniel Applewhite)的祖先。但当格斯案凶手后代成为参议员这一细节被露西意外地公开后——以及她的前同事为了保护那张用银版照相法拍摄的照片而被杀害时，露西发觉这一切触动了一些家族繁茂大树的枝桠，这远比她所想象的更加复杂和危险。
作者简介：
S.C.珀金斯（S.C. Perkins）是第五代德州人，她从小就听着关于自己祖先的精彩故事长大，吃了各式各样美味的墨西哥式德州小吃，这两者都是她第一部推理小说的灵感来源。《隔代谋杀》是2017年美国国家悬疑作品协会（Malice Domestic）最佳新锐传统悬疑小说大赛获奖作品。她现居于休斯顿，在不写作或是没有工作的时候，她喜欢在户外晒太阳，流连于沙滩上或是马背上。
媒体评价：
“一部趣味横生的处女作作品。露西的同事和其他古怪的朋友又给这令人愉快的佳作平添了趣味。读者们会期待露西更进一步的冒险。”

—《出版者周刊》（Publishers Weekly）
 “这是一部充满了暴风骤雨般浪漫气息的令人愉悦的处女作，一定会吸引宗谱研究和历史爱好者。”

—《科克斯书评》（Kirkus Reviews）
 “当系谱学家露西·兰开斯特发现了一张170年前的照片和一本日记，揭开了1849年一桩谋杀案的谜面时，一个离奇又精彩的侦探故事就此展开。” 
—《妇女世界》（Woman’s World）
 “系谱学和史学研究在这部作品中以颇为精彩的方式得以呈现。这部作品将吸引那些对先祖/系谱研究感兴趣的人，它甚至为露西和FBI探员之间萌芽的关系提供了一个浪漫的谜团。”

—《悬疑杂志》（Suspense Magazine）
 “棒极了…得州奥斯汀的背景营造了丰富的氛围和一些对墨式德州食品的令人兴奋的描述。《隔代谋杀》以一声巨响拉开了这系列的序幕。未来还有更多作品将接踵而至。”

—BookPage

 “对于任何一代的推理小说爱好者来说，S.C.珀金斯都创作了一部引人入胜的全新小说系列，危险与趣味并存，诙谐幽默又富于精巧情节。《隔代谋杀》拥有一切精彩的元素：勇气不凡的女主角、稀松朴实的文字、南方独特的魅力，再加上魅惑迷人的系谱信息、精彩纷呈的人物关系和亟待解决的隔代犯罪。这部精彩的犯罪小说堪称登峰造极。”
—《纽约时报》（New York Times）畅销书作家凯特·卡莱尔（Kate Carlisle）
“一个令人印象深刻如得州般精力充沛的女主人公，精彩绝伦的侦探小说和令人倍感愉悦的处女作作品，《隔代谋杀》将让读者翘首期待下一部系谱侦探悬疑作品。”

—卡伊·芬奇（Kay Finch）, 全国畅销书Bad Luck Cat Mysteries的作者
“这部由S.C.珀金斯带来的悬疑处女座作品棒极了！它漫溢着德州魅力和关于家谱的花边新闻，透过幽默的笔触、曲折精妙的情节和故事中人们之间的长久友谊向我们娓娓道来。”
—凯西·克里瓦（Kathy Krevat）, 全国畅销书作家
“这是一个令人耳目一新的冷酷案件，一位精明的‘血统’侦探以及一种在推理小说中全新的声音，天才作家S.C.珀金斯的笔触让你倍感亲切。从第一句就令人心跳停顿的台词到最后的结尾，《隔代谋杀》是一本精彩绝伦的作品。追溯家族谱系当然是很关键的——哦，太有趣了!”

—卡罗琳·海恩斯（Carolyn Haines）, 《今日美国》（USA Today）畅销书Sarah Booth Delaney 推理系列的作者
“S.C.珀金斯的《隔代谋杀》注定将成为焦点。珀金斯熟练地以血统侦探露西·兰开斯特追踪一个古老血统而使她进入危险的德州心脏的情节将过去和现在编织在一起。完美的露台读物。给自己倒一杯甜茶，佐以这部描绘德克萨斯州的精妙之作好好享受，定会让你畅想更多。”

 —艾莉·亚历山大（Ellie Alexander）, Bakeshop Mysteries的作者
“当系谱学家露西·兰开斯特深挖一宗发生在1894年的谋杀案时，她让自己和其他有这宗案件线索的人都置身险境。亿万富翁格斯·哈洛兰(Gus Halloran)是得克萨斯州一个颇具影响力的家族的族长，他雇佣露西来追踪自己的家族先祖。她找到了一张赛斯·哈洛兰（Seth Halloran）尸体的照片，而摄影师供认他说谎是为了掩饰另一个有权势的家族的命案。格斯在一次新闻发布会上宣称得克萨斯州一位参议员的祖先谋杀了赛斯，并错误地将注意力引到了露西的发现上。露西对随后的入室盗窃感到内疚，但正是她的导师被谋杀和一名FBI特工的轻蔑态度使她变成了业余侦探。赢得美国国家悬疑作品协会（Malice Domestic）最佳新锐传统悬疑小说大赛，这部处女作作品以聪明的系谱学者侦探、强大的配角、颇具浪漫色彩的张力和丰富的德州历史信息为内容，将吸引雷特·麦克弗森（Rett MacPherson）系谱推理小说的读者以及喜欢一众历史谜团的爱好者。”
——《图书馆期刊》（Library Journal）星级书评
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