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作者简介：
简·罗杰斯（Jane Rogers）出版了9部小说，撰写原创电视节目及广播剧目，同时还为广播和电视进行作品改编（她自己及别人的作品）。她的小说作品包括Conrad and Eleanor、The Testament of Jessie Lamb、Mr Wroe's Virgins、Island和The Voyage Home。她还创作短篇小说，并入围了2009年英国广播公司全国短篇小说大赛决选名单。她所获的写作奖项包括亚瑟·克拉克奖（Arthur C Clarke Award）、 毛姆文学奖（Somerset Maugham Award）、美国作家协会最佳小说奖（Writers' Guild Best Fiction Book）、英国电影和电视艺术学院提名最佳喜剧系列（BAFTA nomination best drama serial）、卫报小说奖（Guardian Fiction Prize）亚军奖以及艺术委员会奖（Arts Council Award）。她是英国皇家文学学会会员，教授费伯短篇小说写作课程。
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中文书名：《躯壳访客》
英文书名：BODY TOURISTS                  
作    者：Jane Rogers 

出 版 社：Sceptre 
代理公司：United Agents/ ANA/Vicky Wen
页    数：240页
出版时间：2019年11月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：小说
内容简介：
这个故事中的伦敦有一间小小的私人诊所。在层层安保背后，北部庄园的贫穷但健壮的青年正在接受着手术，以换取数千磅的报酬——这些手术将使富有的已经死去的人在这些年轻柔韧的身体里复活14天。
这是个让错误得到纠正，让父辈见到孙辈，让科学家见证他们的工作成果的机会，老酒装新瓶。

但这样做的代价是什么？
媒体评价：
“她对我们人类的观察温柔、精确又富有启发性。”

----希拉里·曼特尔（Hilary Mantel）

“令人爱不释手又发人深省。”

----《星期日时报》（Sunday Times）

“《躯壳访客》极尽所能为我们展现了人类的本质。以多种不同的角度来讲述…这部小说是对人们真正在意的东西的一场颇富洞见的审视。”

----SciFi Now
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中文书名：《杰西·兰姆的证明》
英文书名：THE TESTAMENT OF JESSIE LAMB                  
作    者：Jane Rogers 

出 版 社：Canongate
代理公司：United Agents /ANA/Vicky Wen
页    数：308页
出版时间：2012年7月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：小说
内容简介：
数以百万计的女性正在死去。有人责怪科学家，有人指望上帝之手。当看着自己的世界分崩离析时，杰西·兰姆（Jessie Lamb）决定让她的生活有意义。如果可以拯救人类，你会让你的女儿死去吗？
《杰西·兰姆的证明》是一个关于一个女儿的英勇事迹和一位父亲的爱的故事。
媒体评价：
“一种充满情感冲击的反乌托邦文学…这部小说并没有给出一个详细的启示，而是小心地剥离了掩盖我们所真正面临的启示的污点。”

----《周日独立报》（Independent on Sunday）
“有一点像是The Handmaids Tale与Children Of Men的结合，简·罗杰斯的第八部小说改编自最令人毛骨悚然的世界末日场景之一。在不久的将来，世界上的每一位妇女都会受到某种空气污染物的感染，而导致孕产妇死亡综合症（MDS）。任何怀孕的人都会自然而然地患上一种克雅氏病，并最终导致死亡。她还相当明显地延续了早期其畅销书Mr Wroes Virgins的主题，对基因组图谱、21世纪生态恐怖主义的重新塑造，令人清醒地认识到它的持久性。”
----阿拉斯泰尔·马博特（Alastair Mabbott）, 《先驱报》（The Herald）

“随着石黑一雄（Kazuo Ishiguro）的《莫失莫忘》（Never Let Me Go）登上大银幕，今年将是充满情感冲击的反乌托邦文学的丰收之年。有了这样的改编，如果你喜欢这部电影，你就会喜欢这本书，但如果你能忍受更多的阴郁，你就会被简·罗杰斯的这部新小说所震撼。这部小说的可怕之处在于，它提出的问题是如此贴近我们。女人总是受害者和替罪羊吗? 这部小说并没有给出一个详细的启示，而是小心地剥离了掩盖我们所真正面临的启示的污点。像杰西一样，这是一个在荒谬世界中的微小又冷静的声音。”

----凯蒂·格斯特（Katy Guest），《独立报》（The Independent）
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