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[bookmark: _GoBack]一位《纽约时报》（New York Times）畅销书作家兼《华盛顿邮报》（Washington Post）专栏作家拉响了警报，呼吁进步派与温和派结成联盟以建设一个更美好的美国和世界。

内容简介：

当美国处于水深火热之中时，进步派与温和派还会继续争斗吗？还是这些本来的盟友将利用自罗斯福新政时代（New Deal Era）以来最大的机会来巩固美国的民主、促进社会公正并扭转特朗普时代所带来的威胁？

美国正站在十字路口。对唐纳德·特朗普（Donald Trump）当选总统广泛而一致的反对让数百万此前未曾涉及政治的公民走向广场和投票箱。这激发并促使了自富兰克林·罗斯福（Franklin Roosevelt）新政政策、进步党以及美国人权运动（Civil Rights movements）时期以来未曾见过的社会与政治变革激进主义的发展。但如果进步派和温和派无法——也不愿——克服他们之间的分歧，那他们不仅会让特朗普再次获胜，还会浪费开启改革新时代的机会。

在《红色代码》中，获奖记者尤金·约瑟夫·迪翁呼吁对正派以及关注自由、公正和未来的政治的共同承诺，鼓励进步派和温和派探索共同点、扩大团结，这也是民主党在2018年大选中获胜的原因。他给出了一个能通过政治修正、尊严以及其他来取得进步的统一模式：这是一个解决问题、消除争端并共同进步的模式；这也是长期被边缘化和刚刚流离失所的群体所要求正义的核心所在；这将为美国人民带来了一个光明的未来：更多人能享有医疗保险、获得体面的工资、接受良好的教育、免受枪支暴力的侵扰以及为了遏制气候变化而采取更多行动。破局党派之争，打破常规思维，以现实的眼光审视政治的各种可能性，迪翁为进步派和温和派提供了一种能让他们更清晰地思考并接受历史所赋予他们责任的策略。因为在这个国家的历史上，变革已经刻不容缓。

[bookmark: productDetails]作者简介：

[bookmark: awards]尤金·约瑟夫·迪翁（E.J. Dionne, Jr.）是《华盛顿邮报》（Washington Post）的专栏作者、布鲁金斯学会（Brookings Institution）的高级学者、哈佛大学（Harvard University）客座教授以及乔治城大学（Georgetown University）教授。他是近期荣登《纽约时报》（New York Times）畅销书One Nation After Trump的合著作者以及Why the Right Went Wrong的作者。

媒体评价:

“《华盛顿邮报》（Washington Post）专栏作者以及美国国家公共电台（NPR）评论员给出了一个激情满满又理由充分的为什么民主党的进步派和温和派必须要搁置分歧，在2020年击败唐纳德·特朗普的理由…这是一部由关心政治的记者和公民带来的论证充分又颇具说服力的作品。”
---《科克斯书评》（Kirkus） 

“紧密跟踪2020年总统大选早期竞争的民主党人士将会把这部有理有据的作品视为宝贵的信息素材。”
---《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“美国当下的政治论述可能是这个国家历史上最为割裂的阶段。共和党与民主党，另类右翼与极左翼：鸿沟又宽又深…迪翁敦促进步派与温和派为了国家利益和党派的生存，找到共同之处而非对立。”
---《书单》（Booklist）

 “一部笔触精炼、经得起时间历练的作品…《红色代码》是对让温和派和进步派能够团结起来的共同目标颇具价值的探索。但更重要的是，它毫不留情地提醒人们迪翁建立其职业的共同基础已被严重侵蚀，且恢复的希望十分渺茫。”
---《纽约时报书评》（The New York Times Book Review）

“棒极了。”                                    
---戴维·莱昂哈特（David Leonhardt）, 《纽约时报》（The New York Times）

“非常引人入胜，充满智慧光辉，道德上也脚踏实地…迪翁恳请民主党人认识他们的分歧，开诚布公地辩论，变得更加灵活，最终围绕一个进步但不极端的愿景达成一些战略共识。”
---《华盛顿月刊》（Washington Monthly）
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