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亚马逊5月选书
An Amazon Best Book of May 2020:
“雅丝翠·施特里克在去美发的路上目睹了她的一位熟人被车撞了，这场事故唤起了她脑海中压抑的关于养育三个孩子的记忆。尽管说孩子们都已经长大成人，至少是在年龄上：她最年幼的儿子之前是位少年明星，在经历了纽约学校中的一次事故后，他那13岁的女儿被送来和雅丝翠一起生活。雅丝翠的大儿子在城里从事房地产开发业务，但他似乎在寻求认可，而唯一可以确定的是他想要逃离孩子。她唯一的女儿在一个山羊农场工作，因为无法离开她（已婚）高中的男友，即将成为一个单身母亲。斯特劳布完美地捕捉到了家庭的温暖和混乱，以及无论我们长多大，家庭总是能把我们压缩回童年模式的这一真相。同时斯特劳布也在书中探讨了一些重要的话题：性、堕胎、性别认同，我们透过施特里克的故事看到了家庭在我们身上的印记。在探讨家庭功能失调的这一问题上，《都为成人》颇具新意但又充满希望。这是一部完美的夏日读物。”

----萨拉·格尔曼（Sarah Gelman），亚马逊书评（Amazon Book Review）

内容简介：
《今日秀》（TODAY SHOW）#ReadWithJenna读书俱乐部选书！
“这部小说充满了良善、宽恕、幽默与爱，同时也意外地令人无法停下阅读，深深地捉住我的目光，直到将它读完为止，这绝对是艾玛目前最好的作品，全世界都会喜欢的，我好爱这部小说！”
----安・帕切特（Ann Patchett）
“一部引人入胜又充满智慧的讲述那些组成家庭的令人不可思议的混乱；一部精彩的作品。”
----伊莉莎白·史卓特（Elizabeth Strout）
“在我们尤为需要时，为我们带来一剂正常生活…斯特劳布巩固了她作为家庭作品大师的地位。”
----《时代》（Time）
一部饱含温暖、风趣又极富洞察力的小说，讲述了一个家庭的生活循环——随着孩子们为人父母，外孙们成长为青少年，女性家长开始面对她的错误所带来的后果。这部作品出自《纽约时报》（New York Times）畅销书 《渡假者》（The Vacationers）、《现代恋人》(Modern Lovers)的作者笔下。
这天，雅丝翠·施特里克目睹一场骇人的校车车祸事故，她的脑海中流淌出压抑的记忆，那是数十年前，她年轻时的育儿时光；雅丝翠忽然意识到她并不是自己心中的所想象的妈妈，如今三个孩子早已长大成人，现在，她的家庭、家人们都面临着什么样的因果呢？
雅丝翠最小的儿子漂泊不定、无法专心，即使作为一个爸爸也无法展现成熟稳重的模样；她的女儿终于成功怀孕了，却开始挣扎是否真要放弃自己的青春、投入母亲的角色；而最年长的儿子似乎用异于常人的标准衡量自己的人生；全家人都承受着拉扯与秘密，过了这么多年后，有谁能肯定地告诉雅丝翠，过去的哪些种种形塑了今天，又谁能定义哪些道歉与挽回最具意义，到头来，所有的大人们似乎都得仰赖雅丝翠十三岁的孙女和她的新朋友，仰赖澄澈的灵魂激发他们向所爱之人倾诉真相的勇气。
作者艾玛·斯特劳布独特的智慧、幽默与洞察力仿若炼金术，调和出这部令人赞叹的故事，娓娓道出许多人心中的苦恼：兄弟姐妹之间的成年时光、年迈的父母、高中男友、学校的坏女孩、长幼次序带来的终生影响，以及所有无论我们是否喜欢，都会跟着我们进入成年生涯的人事物。
作者简介：
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艾玛·斯特劳布（Emma Straub）是《纽约时报》畅销小说家，并著有三部小说作品，包括《渡假者》（The Vacationers）、《现代恋人》(Modern Lovers)、《萝拉·徕蒙的画中生活》(Laura Lamont’s Life in Pictures)。她的著作畅销20余国，现在和丈夫在纽约布鲁克林共同经营独立书店 Books Are Magic。
媒体评价：
“在人们日常生活的故事中，我们可以找到避难所…艾玛·斯特劳布善于在世俗中寻找乐趣，而她的最新作品《都为成人》可能是她迄今为止最棒的作品。”

----《奥普拉杂志》（Oprah Magazine）
“这是夏日读物中的作家作品…我们从艾玛·斯特劳布的笔下寻得了极致的乐趣，并且还如此发人深省，故事讲述了主人公在生活变化的阵痛中充满智慧的故事。”

----《娱乐周刊》（Entertainment Weekly）
“斯特劳布到目前为止最棒的作品…绝佳的图书素材。”

----《华盛顿邮报》（The Washington Post）
“《都为成人》是一部讲述普通美国戏剧故事的经典大师之作…这部温暖、积极的小说向我们讲述了每个人都应该不遗余力的不断努力。《都为成人》肯定了社群和家庭的价值，尽管冲突争吵也会在其中出现。”

----《時尚》（Vogue）
“艾玛·斯特劳布在她的新作《都为成人》中，通过纽约家庭三代人的微妙经历，审视了青春期、衰老、性别等议题，却显得诙谐风趣。”
—《哈泼时尚》（Harper’s Bazaar）
“这部作品该有的都有了：充满冲突的角色、正在学习他们自己是谁的年轻人、身陷婚外情的单亲妈妈以及山羊们。是的，山羊们。”

— 《好管家》（Good Housekeeping）
“如果你的家庭正让你发疯，那这是本在疫情隔离期间的绝佳读物…一部层次分明的关于爱的故事，检视并颂扬了现代、多代家庭的活力。”

—《美国大观》（Parade）
“不管是拜读她那《纽约时报》畅销作品《现代恋人》还是到访她备受喜爱的布鲁克林小书店Books Are Magic，你都会爱上艾玛·斯特劳布。好消息是2020年斯特劳布带着她的最新小说《都为成人》回归了…这是只有艾玛·斯特劳布才能在这个我们需要的时间为我们带来的充满温暖和幽默的小说。”

—《纸》杂志（PAPER MAGAZINE） 

“没有其他的题材能像艾玛·斯特劳布（备受喜爱的小说家以及纽约Books are Magic书店的老板）在这部新作中为我们带来的家庭题材这样感人、幽默又令人耳目一新…《都为成人》编织起一个充满回忆的故事，穿梭于我们最重要也最令人发狂的关系之中。”

 —Town and Country 
“这部来自《纽约时报》畅销书《渡假者》和《现代恋人》的作者笔下的最新小说在其核心探讨了家庭的爱与凌乱的荣耀…这是一部令你思考是什么让家庭盲目地聚在一起又让他们彼此分离的引人入胜的作品。”

—《早安美国》（Good Morning America） 
 “一部引人入胜又充满智慧的讲述那些组成家庭的令人不可思议的混乱；一部精彩的作品。”
—伊莉莎白·史卓特（Elizabeth Strout），《纽约时报》畅销书以及普利策奖获奖作品Olive Kitteridge和Olive, Again的作者
“斯特劳布总是能为喜爱她的读者带来令人安慰又总是讲述趣味横生真相的故事。像我们一样，她笔下的人物总是在不断长大，但却从未感到太过年长而来不及做正确的事、做他们自己想做的人、让过往过去，他们也绝没准备好死去。这是一部对我们自己和我们的家庭里的生命力量的全面赞颂…斯特劳布的小说深受喜爱，这可能是她最好的作品。”
----《书单》（Booklist）, 星级书评
“艾玛·斯特劳布的《都为成人》会让你质疑你的整个童年，以及你的父母对你童年的影响有多大，因为在这部作品中你了解到一位母亲对自己家庭的看法。”

----《美丽佳人》（Marie Claire）
“和往常一样，斯特劳布的作品撼动心弦又真挚坦诚，而且也不会越界。在这部作品中斯特劳布讨论的许多不同主题（堕胎、欺凌、试管婴儿、性别认同、性侵犯者）都被轻松的呈现其中，而她笔下那些坚强又存在缺点的人物最终取得了胜利。这部动人的家庭传奇充满了冲击力。”
----《出版者周刊》（Publishers Weekly）,星级书评
“没有人像斯特劳布一样创作家庭题材，在她的最新作品《都为成人》中，她以独到的才华和智慧将施特里克的家庭生活跃然纸上地展现了出来…这是一个关于家庭的活力、宽恕和我们对我们所爱的人不可避免的影响的感人故事。”

----Buzzfeed

“一如既往，斯特劳布热情地形塑她的角色，这些人在自我中心、慷慨、不安全感与希望中徘徊，如此引人注目，斯特劳布敏锐地点出着角色的弱点和他们心中的意志、阶层、环境等所有细节，凭着幽默与洞察力，她创造了这么一部值得鼓舞的家庭故事。”

----《柯克斯书评》（Kirkus）
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