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中文书名：《真实泡沫：盲点、隐藏的真相和那些塑造我们世界的危险幻想》
英文书名：  THE REALITY BUBBLE: Blind Spots, Hidden Truths, and the Dangerous Illusions That Shape Our World
作    者：Ziya Tong 

出 版 社：Canongate Books
代理公司：Canongate/ANA/Vicky Wen
页    数：384页

出版时间：2021年6月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：科普
版权已授：中文繁体、荷兰、意大利
内容简介：
你的DNA中有多大比例来自于工厂？
为什么我们有如此多的石油来自中东？
冷战时期的核弹是如何帮助解决侦探谜团的？
出自世界上最具吸引力的科学记者之一的笔下，这部作品以一种突破性的、充满奇迹的视角审视了那些以意想不到的、有时甚至可以说得上危险的方式塑造我们生活的隐藏事物。我们天真的双眼仅仅看到了现实的一丝羽翼而已。与穿透皮肤的X射线、在活着的体内探测死亡的质谱仪、或是利用人工智能进行观察的高科技监控系统相比，我们简直就是盲人。同样地，和那些能够看到红外线、紫外线，或是拥有360度视觉的动物比起来，我们也是盲人。这些动物和我们生活在同一个世界，但当它们环顾四周时，看到的东西却与我们大不相同。
在好奇心和才华的驱使下，奇亚·汤汉在她的报道中向我们展现了这个隐秘的世界，并带我们踏上了一场检视人类十大最大盲点的旅程。首先，这部作品介绍了我们与生俱来的盲点，以及科技是如何让我们跨越生物上的限制看到更多的。而后在第二部分中，我们将审视我们的集体盲点，并调查作为一个社会，我们是如何参与到故意视而不见的行为中去的。她提醒我们生活中到处都有摄像头，除了食物的来源、能量的来源和垃圾的去处。最后，在第三部分中，我们将看到两代人之间的盲点——那些看似自然或不可避免的对世界的思考方式，但实际上这正是代代相传的世界观。这本颇富意义的全新作品向我们展示了科学以及背后所驱动它的好奇心是如何通过开阔我们的眼界来帮助文明繁荣的。节奏轻快、引人入胜又极富人情味，《真实泡沫》表达了我们所有人都有的一种感觉——世界上还有比我们所看到的更多的东西。
作者简介：
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奇亚·汤汉（ZIYA TONG）是世界自然基金会加拿大分会（WWF Canada）的副主席。她主持了探索频道（Discovery Channel）标杆性的科学节目《每日星球》（Daily Planet）直至2018年的最后一季。汤汉还主持了加拿大广播公司（CBC）的艾美奖提名剧集ZeD，美国公共电视网（PBS）的全国黄金时间电视节目《有线科学》（Wired Science），并作为NOVA scienceNOW的新闻通讯员。
媒体评价：
“在这个全球危机愈演愈烈的时代，这本书充满的那种强烈的好奇心——致力于探索看不见的、不可知的和不可想象的事物——已经成为我们生存的必要条件。在奇亚·汤汉的笔下，我们也将了解那些并列在书页中的令人兴奋的事实、问题是如此的令人愉悦。这部作品对于我们所错过的一切而言就如万花筒般的指南。”

----娜欧米·克莱因（Naomi Klein）
“这部作品就如太空中的流星一般撕裂你的偏见。奇亚·汤汉是一个非常博学的同伴，带着我们游历于现实世界中，从最小的事物到宇宙的大小，再到这之间的一切。这是一本极具启发性和挑战性并最终赋予了人们力量的作品，读这本书时，人们的震惊程度几乎与尼奥（Neo）在《黑客帝国》中服下红色药片时一样。准备好让你的泡沫真正破裂吧。”

----羅雲·霍伯（Rowan Hooper）, 《新科学人》（New Scientist）
“《真实泡沫》抓住了你隐喻的能力，打开了你的精神牢笼。一页一页之间，奇亚·汤汉为我们带来了审视这个世界的清晰镜头，并且带有乐趣的邀请我们使用它们——就像，现在，请吧。如果你不想动摇你对空间、时间、生物和地理的概念，我建议你慢慢后退。”

----亚当·罗杰斯（Adam Rogers），《连线》（WIRED）
“充满了乐趣，时有惊喜又信息满满，《真实泡沫》向我们展示了科学是如何能让我们越过生理心理的障碍看到更远并且接受由此带来的后果的。奇亚·汤汉的作品是每一个关心我们对这个星球所作所为的人都应该读读的。”

----大卫·铃木（David Suzuki）, 主持人以及The Sacred Balance: Rediscovering our Place in Nature的作者
“奇亚·汤汉带读者们踏上了一场十分重要又颇具乐趣的科学旅程，因为她打开了我们每天与自然世界互动的所有隐藏的方式。读读这部作品——以全新的视角——来看待我们如何改变我们与这个非凡的星球的关系。”

----珍·古德博士（Dr. Jane Goodall）
“人类对现实有一种扭曲的感知。奇亚·汤汉穿透了这种集体主义的迷雾，以科学的视角为我们展现了我们在这个世界上真正所处的位置。带着记者的戏剧性视角，她用科学史和最新研究的例证揭露了一些令人不安的事实，这些事实是关于我们生产食物、能源和处理废物的短视方式，而这些方式正在危害地球上的生命。她的论点迫使我们变得敏锐起来——我们仍然处于这个现实的泡沫中，无异于自酿恶果。”

----凯特·王（Kate Wong）,《科学人》（Scientific American）
 “带着好奇心和幽默，汤汉将科学、哲理和历史融汇于这一部充满了大大小小启示的作品中。”

----格里斯（Grist）
谢谢您的阅读！

请将回馈信息发至：文清（Vicky Wen） 
安德鲁﹒纳伯格联合国际有限公司北京代表处 
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室

邮编：100872 
电话：010-82449185  传真：010-82504200 
网址：www.nurnberg.com.cn 
微博：http://weibo.com/nurnberg 
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/ 

微信订阅号：ANABJ2002
地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504106，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn

