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这位18岁的网红巨星最近的播客在50个国家排名第一。这是一个充满了艾玛的傻瓜式精神和酷女孩审美的生活规划。我们期待通过这本四色插图，看到美丽的收藏集：那些生活被电子数字图像主导的年轻人，是多么欢迎和喜爱那些吸引人的、且具有“触觉”品质的好作品。
请注意，本日志不包含日期，因此不会过时。对于大多数青少年来说，规划师已经成为现实生活中的一部分，所以这个项目有广阔的潜在受众！
对于全世界成千上万的女孩来说，艾玛·张伯伦是酷、怪、无礼、独立的典范。作为她的粉丝，需要有很大的耐受力和容量。现在，艾玛又作为规划师把她那充满乐趣的声音带进了一个没有限制日期的规划中，这个规划包括文本提示和散漫的序言、激励性(或者说不激励性)的笔记、列表、精挑细选的设计、有趣的短篇故事和观察，以及生活片段、指导性的工作簿和日记页面。最重要的是，每天都有奢侈的间隔，这样你就可以管理（或拥抱）你生活中的混乱。
卖点：
迅速崛起：年仅18岁的艾玛·张伯伦在社交媒体平台上拥有近1800万粉丝，至今已有5.3亿浏览量。在2018年初，艾玛的粉丝还不到100万，这意味着她在短短12个月的时间里就增加了1456%，并且一直保持着上升的趋势。目前平均每周收入达20万美元。
创纪录的互动参与度:艾玛不仅拥有庞大的受众，她的参与度(评论和分享)也高于历史上任何一位网红明星。她在照片墙（Instagram）上的平均参与度比平台上有影响力的人的平均参与度高出11.7倍，在推特（Twitter）上的平均参与度高出135倍。一个高级粉丝表明，艾玛的粉丝们关心她要说的话，并通过购买她的规划来展示她的能力，让她的观众在线下采取行动。
相关报道：在7月初的一篇专题文章中，《大西洋月刊》（The Atlantic）称艾玛为“当今最重要的YouTuber用户”，和“最受关注的青少年影响者”。这篇文章将艾玛的崛起归因于她的真实性，并指出她的休闲审美代表了年轻观众对平台及其顶级创造者的需求的戏剧性转变。总之，她很有内涵。

https://www.theatlantic.com/technology/archive/2019/07/emma-chamberlain-and-rise-relatable-influencer/593230/

关于品牌：艾玛的品牌效应是建立在幽默、高度相关的内容上的，从焦虑和抑郁到成人的乐趣。这个计划为她数以百万计的粉丝们提供了一个方便、实惠的切入点来展示他们的“酷女孩”美感，此外，还在她的课堂加入了一点艾玛自己的个性本色。
成功类别：网红的书籍表现出色得令人难以置信，包括米兰达的《SELP-HELF》（各种格式的拷贝近30万份），肖恩·道森的《IT GETS WORSE》（各种格式的拷贝近25.5万份）和加比·汉娜的《ADULTOLESCENCE》（各种格式的拷贝近16.8万份）。对任何一所初中或高中的访问都证实了对规划师的需求。艾玛的书跨越了这两个类别，为读者提供了一种充满了傻瓜式精神的互动体验，让艾玛深受数百万人喜爱。
经久不衰：艾玛的规划表没有标日期，所以它永远不会过时。粉丝们可以在一年中的任何时候购买，而不会丢失或浪费页面，他们可以通过填写日期来真正实现自己的需求。

作者简介：

艾玛·张伯伦（Emma Chamberlain）是一位18岁的超级网红，在社交媒体平台上拥有近1800万粉丝，其参与度（评论和分享）高于历史上任何一位数字明星。今年4月，她推出了“傻瓜式天才”（Stupid Genius）播客，该节目已经出现在苹果的播客主页上，频繁出现在前100名节目中。艾玛来自旧金山地区，现在住在洛杉矶。
谢谢您的阅读！
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