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影视版权：FLX电影公司，瑞典主要的电影制片公司之一(《流沙》《爬出窗户的百岁老人》，Bonusfamiljen)正在制作一部关于这本书的5集电视连续剧。剧本作者是Wilhelm Behrman och Niklas Rockstrom (曾著《阿拉伯》（Kalifat）和《在我们死之前》Before We Die)

内容简介：

一本终结了奥洛夫·帕尔梅（Olof Palme）首相之死迷案的书！
托马斯·佩特森的《不可能的凶手》在瑞典六月的非小说畅销书排行榜上名列第一!
《不可能的凶手》在瑞典卖出了3万多本。在新闻发布会后，人们对托马斯·佩特森和这本书都非常感兴趣。这次新闻发布会结束了长达数十年的调查。然而，对于托马斯·佩特森来说，这是写书的最后一章的开始。今年夏天，他正在撰写《不可能的凶手》的最后一部。这本书将于10月初出版，其中包括新的内容，以及对奥洛夫·帕尔梅之子马腾·帕尔梅以及其他关键人物的关键采访。书中总结了斯蒂格·恩格斯特罗姆(Stig Engstrom)是凶手之后发生的事情，经过编辑的版本将把这本书带入一个新时代。
34年来，瑞典首相奥洛夫·帕尔梅的谋杀案一直困扰着整个国家，更不用说全世界了。经过12年的研究，记者托马斯·佩特森(Thomas Pettersson)终于完成了《不可能的凶手》(the UNLIKELY MURDERER)一书。他不仅写了一本畅销书，还解决了令瑞典警方困惑不已的谋杀案。这本书是最高水平的犯罪新闻。托马斯·佩特森(Thomas Pettersson)的调查结果让警方在2017年重新启动了对斯蒂格·恩格斯特罗姆(Stig Engstrom)的调查，并导致司法部在2020年6月最终了结此案。
尽管我是在谋杀案发生后1.5个月出生的，但我一直受到这个迷案的影响，因为这对瑞典来说是一个未愈合的伤口，自从瑞典首相在1986年遇刺以来，不断出现的新论点就一直在被社会讨论。奥洛夫·帕尔梅是一个迷人的人物和政治家，一个自由主义的社会主义理想主义者，他与世界各地的不公平现象作斗争，这为他赢得了一长串敌人。托马斯·佩特森(Thomas Pettersson)的书给了我们一个备受关注和亟需的答案。
对于《不可能的凶手》一书的国际报道文章：
《纽约时报》：“34年后，瑞典确定了杀害奥洛夫·帕尔梅的凶手”https://www.nytimes.com/2020/06/10/world/europe/sweden-olof-palme-murder.html
英国广播公司：“奥洛夫·帕尔梅谋杀案：瑞典确定了1986年杀害首相的凶手”https://www.bbc.com/news/world-europe-52991406
世界上最稳定的民主国家之一发生的首相谋杀案；
世界第二大谋杀案的调查故事；
奥洛夫·帕尔梅作为领导和个人的国际利益；
托马斯·佩特森的调查结果使得首相谋杀案在2020年6月在司法程序上画上句号。

这次事件彰显了新闻工作不断为揭露事情真相做出贡献，为复杂的犯罪调查提出了解决方案（例如米歇尔·麦克纳马拉（Michelle McNamara）的《我将在黑暗中逝去》（I'll Be Gin in the Dark）），这也引起了人们对司法系统的失败和新闻独立的重要性的有趣讨论。

美国知名政治谋杀案专家，亚利桑那大学退休政治学教授詹姆士·W·克拉克（James W. Clarke）表达了自己的评价和赞扬，他于1998年对杀害奥洛夫·帕尔默的杀手进行犯罪侧写。

2020年6月10日，瑞典终结了首相谋杀案的调查。如果说有一件事能使公众的视线从源源不断的新冠肺炎报道中抽离，那一定是揭开杀害首相奥洛夫·帕尔默的凶手。在今天长达两个小时的新闻发布会上，首席检察官克里斯特尔·彼得森得出结论，有“合理证据”表明，枪击瑞典首相的人是斯蒂格·恩格斯特罗姆，他是一家名为“斯坎迪亚”保险公司的平面设计师，于2000年自杀。在瑞典，斯蒂格·恩格斯特罗姆通常被称做“斯堪迪亚人”。

关于奥洛夫·帕尔默谋杀案的文章层出不穷。各个国家的人和记者都试图揭开这一谜团，他们撰写了很多关于此案的书籍。最终的真相是由记者托马斯·佩特森在他的书中解开的，他经过12年的详尽调查，最终发现了杀手，事件顺序，凶器和杀人动机之间的联系。他的发现使调查这一案件的警官重新将斯蒂格·恩格斯特罗姆列为主要嫌疑犯。托马斯·佩特森揭露的事实使得首席检察官在6月10日发表声明，称斯蒂格·恩格斯特罗姆就是枪杀奥洛夫·帕尔默的人。记者招待会结束后，瑞典电视台的一名记者说，听首席检察官的陈述，就像是听某人在大声朗读托马斯·佩特森的书一样。首席检察官并未提出书中未提及的事实或情况。

托马斯·佩特森在《不可能的凶手》中提出了一些奥洛夫·帕尔默谋杀案中不为人知的事实。这是一本令人震惊且着迷的书籍，讲述了这个困扰瑞典和世界三十多年的悬案。这本书揭示了在长达三十多年的刑事调查期间所犯的诸多错误和疏漏。这些失误表明了警察和检察官的粗心无能和大意疏忽。

这本书通俗易懂，无论此前对这个事件了不了解，都会觉得好看。第一部分着重描写实际的谋杀案，而第二部分则侧重于描述瑞典和当时世界的政治紧张局势。托马斯·佩特森将读者置身于谋杀案发生的那一夜，描绘了一个上世纪80年代的瑞典社会，那时，瑞典首相积极投身世界议题的决策。他描绘了一幅画卷，展示了帕尔默被枪杀一瞬间，瑞典发生了何种变化，并且再也回不到从前了。他描述了一个国家和国民道德的风云变幻。事实证明，人们眼中的安全感是十分幼稚的。本书以新闻调查的视角，描绘了一个真实发生的犯罪故事，完成度极高。

这本书为警方指明了帕尔默谋杀案的真凶，为最终结案奠定坚实的基础。首席检察官发表的声明，标志着案件最终告破。这本书比声明早两年提出，不是基于推测，而是基于事实，证言和新的新闻调查。

托马斯·佩特森关于撰写《不可能的凶手》的一段陈述：
“当我在2007年开始调查帕尔默谋杀案，发现“斯堪迪亚人”时，我几乎不敢相信自己的眼睛。他对犯罪现场的证词与其他人的证词相差甚远。显而易见，“斯堪迪亚人”可能就是凶手——为什么他没有被逮捕和审讯？

十年后，我接触到了一些材料，这些材料显示了他当初被排除调查的不正确理由。同时，我得到了一个提示，“斯堪迪亚人”有一个密友喜欢收集武器，拥有几把左轮手枪，这些手枪可能就是凶器。

在这些证据面前，检察官和调查人员重新走访了犯罪现场，帕尔默谋杀案的调查也因此峰回路转。30多年后，这位“斯堪迪亚人”成为了警察的主要侦查对象。

2020年6月10日，首席检察官克里斯特尔·彼得森认为，有合理的证据表明“斯堪迪亚人”就是谋杀奥洛夫·帕尔默的真凶。事实证明，几年前我在《不可能的谋杀者》一书中提出的证据都得到了证实——我12年以来的调查终于得到了回报！”

作者简介：
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托马斯·佩特森(Thomas Pettersson)在韦姆兰（Varmland）的一个樵夫家里长大，他的职业生涯始于为Telia做电信组装工。在完成学业后，他改变了工作方式，在90年代开始在哥德堡的一所高中担任教师。自1997年起，他先后担任记者、编辑和作家，关注社会和经济问题。他是瑞典作家联盟的成员，已经出版了三本书，而最新的《不可能的杀人犯》出版于2018年。
2019年，托马斯·佩特森被瑞典新闻调查协会授予瑞典最有声望的新闻奖“金铲奖”。他在《过滤器》杂志上发表了一篇关于斯坎迪亚人与谋杀奥洛夫·帕尔梅的揭牌文章，并因此获得了该奖。
媒体评价：
“这是我第一次觉得破案思路真实可信。不是靠无端猜疑，而且是基于真实的证人证言，表明某人确实在犯罪现场出现过。斯蒂格当初被警方排除调查真是荒唐至极。”

——奥洛夫·帕尔梅之子马腾·帕尔梅

“帕尔默谋杀案的调查人员对记者的发现感到高兴。他们的同事在很早之前就应该对这些证据进行深入调查。”

——莱夫·GW·佩尔松，犯罪学作家和教授

“托马斯·佩特森的调查和访谈，12年后成就了《不可能的凶手》这本书，其有趣之处在于，他回到了犯罪现场并坚持调查。首先，他与证人一起研究了未受影响的听证会，然后从那里开始进一步钻研。调查结果令人震惊，最重要的是，自2018年出版以来，没有任何人可以反驳他书中的内容。相反，2020年6月，瑞典警察提出了与托马斯书中完全相同的谋杀案结论。我们谈论的是世界上影响最为深远的谋杀案之一，因此其新闻成就也应是同等重要的。虽然这件谋杀案被反复推敲了30多年，但这本书里的内容还是令人兴奋且通俗易懂，这是另一个优点。”

——托比亚斯·伦内尔，Offside Press出版商

“我丝毫没有感到惊讶，针对斯蒂格·恩格斯特罗姆的证据似乎令人信服。我尤其注意到他那种充当谋杀案目击者，想要吸引别人注意力的行为，还有他前妻对他本人和自杀行为的证言。”

——詹姆斯·W·克拉克，美国知名政治谋杀案专家，亚利桑那大学退休政治学教授
谢谢您的阅读！
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