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内容简介：

这是一本必备的指南，介绍了纽约的流行文化、历史和改变世界的观念，而这些正是这本杂志的精髓所在。

自1624年第一家荷兰定居者开设了商店以来，纽约市一直是一个不断创新的城市。最初只是海狸毛皮的贸易站，后来变成了技术，社会和文化创新的枢纽。但这座城市中出现的，不仅仅只字面上的发明，例如电梯（1853年在库珀联盟（Cooper Union）中），Q-Tips棉花棒（1927年由波兰移民利奥·格斯滕赞（Leo Gerstenzang）出品）），左宗棠鸡（由其湖南的一位创作者在1970年代针对美国人的口味进行了重新设计），单身酒吧（1965年在上东区）和拼字游戏（1931年在皇后区的杰克逊高地）。这座城市中诞生的或形成的习语，形式和思维方式，已经改变了世界（抽象表现主义，百老汇，棒球，嘻哈，新闻博客，新保守主义和“downtown”概念等。）

这些作品及更多作品都收录在《纽约百科全书》中，一份彩色的从A到Z的概要，涵盖了许多意想不到的起源故事，隐藏的历史以及世界上最伟大的城市的必看景点清单，由《New York magazine》的编辑校对（自1968年以来便是纽约城的一大发明），并精选了丽贝卡·特赖斯特（Rebecca Traister），杰里·萨尔茨（Jerry Saltz），弗兰克·里奇（Frank Rich）等一流作家的作品。在这里，您会在每页上找到迷人而独特的纽约气息：城市天际线的故事，并伴随着导游列出）的必赏事物清单（每个可参观的景点）；创新想法的萌生和朋克音乐的兴起；路旁交替停车位传来的颂歌；在“Ripley’s Believe It or Not”博物馆中发现最奇怪的东西！黑幕的揭发和抢劫事件发生在音乐剧院；而且，最让人难以相信的事情是，英格兰松饼是在West Twentieth Street制造的。

无论您是当地永久的居民，激动的新移民还是扶手椅旅游者，这本书将是您的必备指南，因为本书是由最了解纽约的人写就的。

作者简介：

《纽约》杂志由克莱·费尔克（Clay Felker）和米尔顿·格拉瑟（Milton Glaser）于1968年创立，是新新闻主义的最早（也是最著名的）支持者之一，开创了格洛里亚·斯坦因姆（Gloria Steinem），汤姆·沃尔夫（Tom Wolfe），吉米·布雷斯林（Jimmy Breslin），诺拉·埃弗隆（Nora Ephron）等人的事业。自2004年以来，该书赢得了41项“国家杂志奖”，比任何其他杂志都多，并且还获得了6项“ General Excellence awards”。《华盛顿邮报》将其称为“全美最佳，最值得模仿的城市杂志”。
媒体评价：

“凭借着狂放不羁的精神，《纽约》杂志已存在了半个世纪了。这本巨作记录了出版物的‘口述史’和出版史上最重要的某些时刻。”

----《纽约时报书评》
   “本书简明扼要地呈现了过去半个世纪纽约城的精彩，这是一本即使人事已非仍会被大众怀旧的书（有汤姆·沃尔夫（Tom Wolfe）原创“Radical Chic”封面）目和提醒我们某些事将能永远长存的事实（某位妻子写了一篇题目为“I Need a Wife”的文章，这篇精彩文章是永远都不会过时的）。

----Vogue
“这是一本超大尺寸，内涵极其丰富的书呀！一本伟大的杂志会因其有着同样优秀的选集而被人们永久纪念。编辑们所选择复制的材料往往刻录了过去的瞬间和时尚，而且反映了编辑们的关注焦点，比如高质量的艺术品和肖像画。过去半个世纪以来（过去2300期纽约杂志）的当地历史和全球历史上都展现在了这个优雅的聚会。”

----《科尔科斯评论》
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