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中文书名：《夜长梦多注释版》
英文书名：THE ANNOTATED BIG SLEEP
作    者：Raymond Chandler , Owen Hill , et al. 

出 版 社：Vintage Crime/Black Lizard
代理公司：William Clark/ ANA/Vicky Wen
页    数：512页
出版时间：2018年7月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑
内容简介：
这是雷蒙·钱德勒（Raymond Chandler）创作于1939年的经典作品《夜长梦多》（The Big Sleep）首次推出的完全注释版，在完整的小说文字之间充满了数百处颇具启发性的笔记和图片，这是每一位犯罪小说书迷的书架上都不可或缺的一部补充作品。

黑色文学的大师之作，雷蒙·钱德勒的《夜长梦多》让我们能够定义这一种文学类型。时至今日这部作品仍是20世纪最为人称道又风格卓群的小说作品之一。这部内容丰富又充满注释的版本让我们得以获得从这部小说背后审视它的迷人机会，将钱德勒那标志性的私家侦探角色菲力普·马罗（Philip Marlowe）坚毅而迷人的世界生动地呈现在读者眼前。《夜长梦多注释版》让这部小说作为美国小说史上伟大作品之一的地位再次得到了巩固，并会为钱德勒的广大粉丝带来惊喜和迷人之处。

内容包含：

-私人信件和素材文字

-钱德勒笔下的洛杉矶所处的历史背景，包括地图和图像

-早期的电影剧照和艺术图纸

-对小说中阶层、性别、性取向和种族的分析

作者简介：
这是雷蒙·钱德勒（Raymond Chandler）（1888年-1959年）在45岁的时候从一家石油公司的总裁转型小说写作。他在1933年在《黑面具》（Black Mask）杂志上刊发了他的第一个故事，而他的首部小说作品《夜长梦多》则在1939年出版。在他的一生中，钱德勒创作了7部小说、若干剧作以及很多短篇故事，并成为美国冷硬派犯罪小说领域的大师前行者。

欧文·希尔（OWEN HILL）著有两部悬疑小说、一部短篇小说以及一些诗集。他为《洛杉矶时报》（Los Angeles Times）和《东湾快报》（East Bay Express）撰写犯罪小说书评。在2005年，他在亚多（Yaddo）荣获了霍华德·莫斯诗歌奖。他目前正在合编将于2020年出版的伯克利黑色文学选集。他在伯克利的摩尔书店（Moe ‘s Books）工作。

潘蜜拉·杰克逊（PAMELA JACKSON）是一位编辑、学者以及以加州文学和文化历史为主要方向的图书馆员。她拥有加州大学伯克利分校的博士学位以及加州大学洛杉矶分校的文学硕士学位，她和乔纳森·勒瑟姆（Jonathan Lethem）共同编辑了《菲利普·狄克迪克的注释》（The Exegesis of Philip K. Dick）。

安东尼·迪恩·李兹都（ANTHONY DEAN RIZZUTO）是索诺马州立大学的英语教授，教授加州种族文学和冷硬派小说（等等）的课程。他还是伯克利地区摩尔书店（Moe’s Books）的畅销书作家。他拥有弗吉尼亚大学的博士学位。

媒体评价：
 “这部1939年创作的讲述了勒索和腐败的经久不衰的故事为读者们带来了菲力普·马罗这样一个私家侦探的角色，并仍是美国文学史上最具影响力的小说作品之一，为无数的书籍和电影带来了灵感。这部作品的出版方邀请到了三位编辑来为这部作品增加注释——一位诗人/小说家/畅销书作家、一位英语语言教授，以及一位图书馆员/学者——联手为我们带来以全面、跨学科的手段呈现出来的这部丰富又信息丰满的作品。”

----帕特里克·米利金（Patrick Millikin）, 《出版者周刊》（Publishers Weekly）
谢谢您的阅读！
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