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内容简介：
《致命截稿日》 拥有了所有惊悚作品该有的元素；震颤人心的封面、迷人魅惑的背景、谋杀案谜团以及毫无悲悯的冷酷上司。书中的线索贯穿始终，你会享受于名流巨星背后隐秘的世界，与此同时你也会想要探寻谋杀案后的凶手并向了解主人公女儿和家庭中其他人的故事是怎么发展的。瑞贝克·E·奥尔登是一位记者、作家和女权主义者。她的第三部惊悚小说作品《致命截稿日》为《穿普拉达的女王》（The Devil Wears Prada）加入了现代元素。
这部作品既名副其实又超然独立于商业小说的范畴。主人公安娜·弗莱彻（Anna Fletcher）是一位拥有两个孩子的勤勉工作的母亲，她刚刚在一家精致优雅的杂志社谋得自己的理想工作。安娜总是将家庭摆在第一位，她是否有权利做一次工作狂？她是否应该为身为女性而感到内疚？
 

《致命截稿日》是女性小说的巅峰之作，它让阅读的乐趣与惊悚元素碰撞在一起，是一部要一气呵成读完的完美作品。
 
光鲜迷人的女性杂志世界从未变得如此不堪…
 
《致命截稿日》是瑞贝卡·E·奥尔登最新的惊悚小说作品，这一次我们在享受阅读乐趣的同时也被惊悚震颤。以最为熟知的现代杂志编辑部的视角开始，奥尔登为我们带来了一个关于光鲜、魅力、金钱和背叛的故事。出自成为犯罪小说作家的前杂志编辑之手，《致命截稿日》是《穿普拉达的女王》（The Devil Wears Prada）和利亚恩·莫里亚蒂（Liane Moriarty）的《大小谎言》（Big Little Lies）的结合。欢迎来到《苏珊娜》（Suzanna）——一个向死而生的职场！
当安娜在这家名为《苏珊娜》的时尚杂志得到一份梦寐以求的工作，她进入了一个曾经只可远观的世界。魅惑的晚宴、精致的礼物和人们的关注。主编戴安娜·格雷（Diana Gray）曾是真人秀名媛，现在则成为了备受欢迎的意见领袖，她魅力非凡还拥有很多名流好友。安娜被黛安娜那迷人的巨星般的一瞥所深深吸引，直到她意识到在她的新工作中有些致命的错误。雇员们承受着毫无人道的压力，戴安娜则满是谎言又极度操纵欲。
安娜的新上司显然在掩藏着什么。到底是什么秘密让黛安娜不惜一切代价也要保守？所有一切都发展成了一场殊死游戏，而代价也变得远远超乎安娜的想象。
阅读《致命截稿日》就像被扔进那些你只能通过社交网络才能成为其中一部分的东西中。但它也呈现了一个对以追随者和财富追逐为生的自我陶醉行业所带来的严重后果。当你以为你自己是最大的受害者，其他人正在因你的成功而成熟苦难，而这样的人可能比你所认为的离你更近…
详细梗概：
二月的一个深夜，安娜·弗莱彻在一家大型媒体米莱传媒（Mille’s Media）的大堂受到了警探桑德拉·科维斯特的盘问。她刚刚发现充满传奇色彩的瑞典最大时尚杂志《苏珊娜》的主编戴安娜·格雷在电视演播室被谋杀了。
第一部分 
六个月前，安娜·弗莱彻从出版总监哈莉特（Harriet）的手中接到了一份无法抗拒的工作，在瑞典最大的时尚杂志——《苏珊娜》的梦想工作。工作内容是负责领导这家享有盛誉的杂志的内部工作和员工，并为新任主编戴安娜·格雷提供支持。戴安娜因她在真人秀中的表演而出名，但现在她成功地将自己重塑为一名在瑜伽和健康方面颇具影响力的人物。戴安娜是这本杂志的完美面孔，但她需要像安娜这样颇有经验的编辑的帮助。之前的主编，杂志女王苏珊娜（Susanne）（她在很久以前创立了这本杂志）在一场车祸中被撞，现在带着严重的脑损伤住在一所疗养院中。
此前，安娜•弗莱彻一直在这家媒体集团旗下一家规模较小的家庭杂志担任主编，读者大多是玩填字游戏或阅读三明治食谱的老年人。对于领导这本颇富魅力的时尚杂志《苏珊娜》，安娜对自己是否是正确的人选犹豫不决。即使是安娜的丈夫马蒂亚斯（Mattias）起初也并不看好。但这份工作所开出的条件着实令人难以拒绝——薪水水涨船高还有颇丰的奖金，更不用说在斯堪帝纳维亚（Scandinavia）旗下最大的时尚杂志工作所带来的名望。这也让她的女儿——14岁的苔丝（Tess）和9岁的爱丽丝（Alice）颇感兴奋。黛安娜名声在外又行事很酷，苔丝最喜欢的偶像喜剧演员雅克（Jacke）也是她的座上宾，雅克的Youtube有超过百万的订阅粉丝。
哈莉特将安娜带进了这个全由女性组成的编辑部。在这里，她结识了知名艺术总监维罗妮卡（Veronica）、执行编辑伊娃（Eva）、编辑格洛里亚（Gloria）、陈列艺术家卡特琳（Katrin）、美容编辑斯蒂芬妮（Stephanie）和卖手米兰达（Miranda）。这本杂志还有位年轻的助理索非亚（Sofia）以及记者实习生艾米丽（Emelie）。
安娜一下子就被吸引进了围绕在《苏珊娜》办公室周围充满名利与虚荣的世界中。戴安娜·格雷看似对于她的到来感到很兴奋，并带着安娜来出席有很多名流参加的电影首映礼。在首映礼上，安娜见到了戴安娜的丈夫——鼎鼎大名的媒体大亨大卫·德克尔（David Decker）和Youtube明星雅克。几周后，杂志社在格兰德酒店（Grand hôtel）举行了一年一度盛大奢华的晚宴，自然而然“每个人”都在那里。安娜被戴安娜的关注和赞美淹没了，如此一来她也与炙手可热的健身房老板亨里克·斯托姆（Henrik Storm）建立了联系并由此获得了独家私人训练。无论安娜走到哪里，她都会受到关注，这也让她在媒体圈中的地位大幅提升。这份新工作真是令人陶醉。
但是编辑部的成员却在分崩离析。没过多久，执行主编伊娃就精神崩溃了，需要离开编辑部。在办公室的时间长了，安娜经常很晚才回家。她的丈夫马蒂亚斯对此颇为不满。他们正值青春期的苔丝生了病。一向安静胆小的爱丽丝也开始退缩。对此安娜总是感到很内疚。但这都是暂时的，对吧？她这样想，一切很快就会平静下来。
但事情并没有慢慢平息。在《苏珊娜》的工作压力越来越大。艺术总监维罗妮卡公开对戴安娜显现出敌意，而卖手米兰达则在经历了艰难的离婚后正面临经济拮据，而且杂志的广告也变得不景气。尽管戴安娜一直对安娜甜言蜜语也待她如初，但她同时也很困难，需要帮助。安娜觉得自己被利用了。又一个深夜，在办公室里她无意中听到哈莉特在电话里对某人说，“她再也不能回来了”，“这安排是个坏主意”。她是在说戴安娜吗?
当安娜被迫让两个很受喜爱的兼职员工——备受欢迎的生活教练和专栏作家离开，并启用两个新人代替他们时，其中一个是Youtube明星雅克，情况变得更加艰难。总编把编辑们逼疯了，很快又有另一个编辑部的人累坏了。当安娜通知出版总监哈莉特这个严重的情况时，她没有得到任何反馈。哈莉特只是告诉她把戴安娜当成一个大婴儿，这对生意有好处。但根据卖手米兰达的讲述和安娜看到的数字，这家报纸甚至在财务上都出现了问题。深夜的办公室中，安娜觉得有人在监视她，她发现有人在翻看她的文件。而在家里，马蒂亚斯也对她越来越生气，他们的女儿苔丝似乎也不太好。是正常的青少年忧郁症，还是有其他原因?
一天早上，安娜发现实习生艾米丽在戴安娜的办公室里窥探。她为自己辩护说戴安娜要求她帮助自己处理信件和电子邮件。安娜很生气，你不能利用实习记者当秘书！她决定直面戴安娜，但黛安娜的反应完全出乎她的意料。戴安娜哭了起来，告诉安娜她感觉受到了威胁。有人在跟踪她，她认为可能就是那个跟踪前主编苏珊娜的人，而此时苏珊娜正住在疗养院里还患有严重的脑损伤。
黛安娜的工作状况和人际关系都每况愈下，工作和家庭承受着巨大的压力。美容编辑斯蒂芬妮抱怨有人从美容室偷了昂贵的产品。安娜发现戴安娜与健身房老板亨里克·斯托姆有着隐秘的关系，并发现戴安娜称她是“助理”——尽管安娜是内部主编。安娜厌倦了这一切转而回到家，发现女儿苔丝躺在自己房间的地板上。苔丝恐慌症发作了。她一定比他们想象的更难熬。她和马蒂亚斯决定为他们的女儿寻求帮助，但等待看心理医生的名单已经排到了三个月后
身处所有这些压力之中，安娜接到了一个来自新闻学院的电话。安娜发现他们的实习生艾米丽实际上根本不是那里的学生。当她找到艾米丽时，发现她并非是一个新闻专业的学生，而是一个博士生。她正在攻读媒体伦理博士学位，在编辑部做一项卧底研究，以了解编辑部的行为是否符合伦理。艾米丽发现戴安娜的行为有很多古怪之处，于是她联系了一家获奖杂志并撰写了一篇揭露真相的文章，这篇文章将会把戴安娜拉下神坛，同样也可能会给整个《苏珊娜》杂志带来灾难。她请求安娜帮助她收集更多关于戴安娜的证据。到此为止，安娜愤怒极了并对黛安娜彻底失望，她决定接受艾米丽的提议。
卖手米兰达展示了戴安娜的丈夫大卫的照片。这是在色情俱乐部拍的。安娜不禁感到一些满足，虽然这对夫妇看起来非常成功，但他们可能没有他们看起来那么快乐。戴安娜在偷情，而大卫去则光顾色情俱乐部。
当新任专栏作家雅克来办公室拜访时，安娜拍了一张与他的合影，以为这会让苔丝高兴起来。她把照片发给她，但是苔丝再未回复。
安娜与艺术总监维罗妮卡和正在请病假的伊娃共进晚餐。她们都讨厌戴安娜。安娜得知哈莉特和苏珊娜一直都相处不好。维罗妮卡认为哈莉特让戴安娜当主编是为了报复苏珊娜。安娜喝醉了，回家很晚。第二天马蒂亚斯很生气，显然她和苔丝都在外面参加聚会，也都晚归。
安娜一直期待着圣诞节和一个长假，但结果并不像她想象的那样轻松。1月2日她就已经开始工作了。戴安娜和大卫在塞舌尔度假。显然没有任何罪恶感的飞往了那里。尽管身体正在抗议压力和疲惫，但安娜继续着工作，因为距离艾米丽揭密文章的刊登只有几个星期了。到那时，戴安娜将不得不离开，一切都将变得好过很多。她坚持了下去。当戴安娜回到家，想让他们都写一篇关于她的塞舌尔之旅的文章时，安娜决定站在她一边，尽管维罗妮卡强烈反对。毫无疑问维罗妮卡是对的。截稿日期太近了，他们很可能会因为写这样一个豪华度假胜地的旅行而受到批评，尤其是因为这个目的地需要飞行才到到达。但安娜认为这是艾米丽对黛安娜揭露的另一个绝佳例子。特别是如果他们能证明戴安娜是免费获得这次旅行，以换取杂志上的一篇报道的话。
艾米丽想让安娜试着找出为什么哈莉特会选择戴安娜成为新主编，她显然不适合这个工作。艾米丽还让安娜去疗养院探望苏珊娜。当安娜试图和哈莉特谈论她对主编人选的决定时，哈莉特生气了，并告诉她不要再质疑这一切。
安娜来拜访了苏珊娜。但几乎无法和她交流。就在安娜要离开的时候，苏珊娜抓住她的手腕，对她发出了“女巫”的嘘声。那一抓很疼，并且让安娜觉得很不舒服。一个护士来救了她。苏珊娜比安娜想象的更失智。她向护士问起是否曾有人探望过苏珊娜。这位护士说她感到很难过，这位著名的杂志女王似乎没有几个朋友。但有一个人每周都来。当安娜得知这是哈莉特时，感到很惊讶。维罗妮卡不是说他们都很讨厌对方吗？
在拜访了疗养院过后，安娜急匆匆地赶回来和维罗妮卡以及时尚编辑希茜（Cissi）为筹备一场时尚会议而在地下室忙碌。维罗妮卡很生气，因为安娜看起来很冷漠。当安娜离开会场时，她碰到了米兰达，米兰达掉了一个包，里面装满了一堆美容产品。米兰达就是那个从美容室偷东西的人，她卖掉这些美容产品来贴补日常开销。米兰达崩溃了，她告诉安娜她有多恨戴安娜，戴安娜毁了她的生活。她说她打算把大卫在色情俱乐部的照片卖给小报作为对她的报复。安娜觉得这张照片能让艾米丽好好利用，就要求米兰达把它发给自己，而作为回报她将对米兰达偷东西的事三缄其口。当安娜收到照片时，她再次好好研究了它，这让她认出了大卫后面有个人，正是雅克。
工作和家里的压力几乎让人无法忍受，苔丝的状态每况愈下，每天都会情绪失控。马蒂亚斯想要离婚。但现在，安娜觉得戴安娜毁了她的生活，因此痛恨她。她渴望艾米丽的揭露报道能完成，这样他们就得让戴安娜离开，不是吗？而在这之后，安娜就可以理顺自己的困境了。
周末之后的星期一，马蒂亚斯告诉安娜他想离婚，真是糟糕的一天。维罗妮卡十分恼怒，格洛里亚快要哭了，安娜则胃疼不止。安娜发现艾米丽正在她的办公室和黛安娜谈话，当她正要进去的时候，她听到黛安娜说到“她是受害者”。 后来，就在那极度紧张的一天，安娜来到地下室的电视演播室，留下一些瑜伽服，这是助理索菲亚为明天的录音而准备的。在去那里的路上，她在地板上发现了一个被遗落的标签，是那种能进入所有房间的标签。在地下室，她发现戴安娜·格雷被打死了。
第二部分 
安娜正在警察局接受审问。她把故事的大部分内容都告诉了警员桑德拉（Sandra）和托德（Tord），但并没有提及关于艾米丽的部分。她认为这篇揭露真相的文章不会发表，因为戴安娜已经去世了。但她确实想和艾米丽谈谈这件事，她知道艾米丽去了大卫昨晚也光顾了的色情俱乐部。但还有一件事她没有告诉警察。安娜在戴安娜的尸体旁发现了一件珠宝——那是几年前她从丈夫那里得到的生日礼物。或者说至少那是件一模一样的复制品。安娜在家里寻找她的项链，但没有找到。她越来越担心那可能她的项链就那样放在死去的戴安娜旁边。它是怎么被人拿到那里的？
问询结束后，安娜有种被跟踪的感觉，是不是她看到的那辆黑色的车在她后面尾随着她？她回到米莱传媒，发现了她昨晚找到的标签正在自己的口袋里。原来那是戴安娜的。哈莉特来找她并耳语说道，她将确保安娜将成为新的主编苏珊娜。安娜觉得奇怪的是哈莉特在戴安娜死后这么快就提起这件事。而媒体屋的礼堂里有一场纪念戴安娜的仪式。哈莉特发表了演讲并要求大家默哀片刻。警察也在那里，与在媒体公司工作的每个人交谈。安娜觉得她不能留下来，于是离开了大楼。
当安娜回到家时，警察打电话给她，让她再来接受一次审问。安娜仍然没有从艾米丽那里得到任何消息，她查到了她的地址，她和一个叫努尔·哈达德（Noor Haddad）的人共用这个地址。安娜打电话给努尔, 努尔证实艾米丽昨晚去了俱乐部之后就再也没有回家，但是她可能在她的新男友约翰（John）那里。然后，警察突然来接安娜。
安娜再次被桑德拉·奎斯特（Sandra Kvist）和她的同事托德审问。他们发现她口袋里有戴安娜的标签。此外，安娜所叙述的时间也对不上。她和戴安娜的标签是晚上7点后唯一登记在大楼里的。安娜在地下室待的时间比她在第一次接受审问时告诉他们的要长得多。标签还显示，她晚上早些时候出去过，安娜解释说，她需要呼吸一些新鲜空气。就在安娜下楼到地下室发现戴安娜的尸体前二十分钟，戴安娜的标签在大门口登记。警员们对此充满怀疑，除了安娜昨晚大楼或地下室里再没有其他人。安娜现在意识到她成为了嫌疑人，并决定告诉他们关于艾米丽和她对戴安娜的调查。
警员们让安娜走了，她又一次感到后面跟着一辆黑色汽车。这次审问结束后，她感到很焦虑。她还没有告诉警员们那件珠宝的事。一定是有人把她的项链放在了戴安娜的尸体旁边。有人想陷害她吗？一个知道她有多恨戴安娜的人？她意识到她必须找到艾米丽，并再次打电话给努尔, 努尔告诉她她可以来他们的公寓。在努尔和艾米丽的公寓里，她发现了一个文件夹，里面是艾米丽收集的关于戴安娜的所有资料。安娜浏览了一下报纸，找到了一堆戴安娜的照片。还有一张大卫在色情俱乐部的照片。艾米丽在他的头上画了个圈，并在旁边写道:“他这么做多久了?”戴安娜知道多少?” 安娜还发现了阿格涅斯卡（Agnieszka）和达努塔·维乔雷克（Danuta Wieczorek）夫妇的人口登记记录，这对母女于80年代从波兰来到瑞典。安娜想知道达努塔是否真的就是戴安娜，但是达努塔出生于1983年，戴安娜出生于1981年，这根本对不上。
安娜在学校接艾丽丝，回到家筋疲力尽地睡着了。当马蒂亚斯说他做了晚餐时，她醒了过来。苔丝在餐桌上开始争论起来。努尔打电话告诉她有人闯入了艾米丽的公寓，偷走了她所有的文件，那正是安娜在那时看过的所有东西。过了一会儿，门铃响了。是警察来抓安娜的，他们有充分的理由怀疑她谋杀了戴安娜。
第二天早上，安娜在拘留所中醒来并再次被审问。她被指派了一名公设辩护律师。警察有一个目睹了安娜和戴安娜在凶杀案发生当晚在媒体屋车库门口争吵的目击者。安娜承认她出去不是为了呼吸新鲜空气，而是因为和戴安娜的争执。戴安娜把助理索菲亚狠狠地骂了一顿，当安娜得知自己正在办公室处理一切事物时，戴安娜正在和情人亨里克·斯托姆共进晚餐，她非常生气。因此，她给戴安娜发短信，告诉她她们需要谈谈。结果就是她们对对方大吵大嚷。在发现戴安娜死后，安娜删除了他们之间的短信对话，因为安娜意识到在主编被谋杀之前一直和她吵架对自己十分不利。安娜试图告诉警察她从艾米丽的文件中发现了什么，但警察似乎并不感兴趣。安娜已经知道戴安娜很可能就是达努塔，而戴安娜之所以自称比她实际年龄大两岁，是因为她参加真人秀并嫁给大卫时都还不到18岁。
审讯结束后，安娜被带回了拘留所。她把所发生的一切都想清楚了。她对戴安娜太生气了，如果她当时有什么东西可以杀了她，她可能就这么做了。但她确实不是杀死戴安娜的人。几个小时后，她被带进监狱接受另一次审讯并得知艾米丽被发现已经死了。他们释放了安娜，但她并没有完全脱离调查，警方坚信这两起谋杀案是存在关联的。但安娜并不具备杀害艾米丽的可能性，因为在估算的死亡时间，安娜正在媒体屋接受询问。
安娜对艾米丽的死感到绝望，但终于可以回家和家人团聚了。孩子们睡着后，马蒂亚斯和安娜坐在厨房里谈论所发生的一切。安娜发现现在跟他说话比以前容易多了。马蒂亚斯告诉她，他很担心苔丝，看着自己的母亲被警察带走，苔丝很难过。
第二天早上，安娜被马蒂亚斯叫醒。苔丝失踪了。他们设法联系上了苔丝的朋友娜塔莉（Nathalie），娜塔莉告诉他们，她可能和雅克在一起。苔丝认识雅克吗？安娜和马蒂亚斯都很惊讶。他们很害怕苔丝身上回发生什么可怕的，于是报了警。桑德拉和托德来到家中和爱丽丝了解情况。原来，苔丝在Snapchat上给妹妹发信息，说她“要帮助妈妈”。安娜对此毫无头绪。现在警察正在寻找苔丝和雅克。
下午的时候，爱丽丝在Snapchat的定位上看到苔丝就在离他们住处不远处的森林里。安娜马上冲了过去，马蒂亚斯打电话报警。当她到达那里的时候，苔丝正用枪指着杰克。安娜听到苔丝谈到她，她控制不住自己，冲了过去，苔丝放下了枪，雅克设法抢下了枪。安娜扑到雅克身上，然后枪响了。与此同时，警察从四面八方涌来。苔丝躺在地上，安娜绝望地寻找着女儿没有被枪打死的迹象。然后她听到了女儿的哭声，她还活着。
第三部分
苔丝向警方讲述了她是如何认识雅克的。很久以来，她一直想和自己的偶像取得联系，但直到安娜把她、雅克和戴安娜在电影首映式上的照片发给雅克后，他才开始回复苔丝的信息。他们开始聊天，一开始他还很友好。但过了一段时间，他开始向苔丝所要她只穿内衣的照片。她刚给他发了一些照片，他就开始勒索她——如果苔丝不发更多的照片给他的话，他就会告诉大家她是一个怎样的贱女人，但这次他要求的是苔丝全身赤裸的照片。苔丝被拖入了与雅克的毁灭性的关系中。有时他表现得像个可爱的男朋友。有时他却很吝啬。每当苔丝怀疑他时，他就会提醒她能和他在一起是多么幸运——他那么有名，在Youtube上有100万的追随者。
在戴安娜被谋杀的那天晚上，他把苔丝带到了俱乐部。在俱乐部里，她在一个包间里被介绍给大卫。苔丝设法逃离了杰克和大卫。当她走到酒吧时，她看到一个看起来不属于俱乐部的女人。苔丝跑过去请求帮助，这个女人正是艾米丽。当艾米丽准备带她回家时，戴安娜打电话告诉艾米丽她已经准备好告诉她关于大卫的真相了，关于在她还是个十几岁的孩子时大卫是如何利用她的。戴安娜希望他们立即在媒体屋见面。而苔丝不想回家，艾米丽只得不情愿地把苔丝也带上。他们下到地下室，苔丝觉得戴安娜不知道自己是谁。戴安娜告诉她们，她在14岁的时候就认识了大卫，而大卫一直对年轻女孩情有独钟。她开诚布公地讲述了他们的关系是如何开始的。
但事实证明，戴安娜根本不愿意在艾米丽的报道中指证大卫。相反，她拿出了一把枪，并表明她只是引诱他们来，以帮雅克抓住他们——她绝不能冒险让他们揭露任何东西，而雅克将确保这一点。黛安娜清楚地知道苔丝是谁，并一开始就以恩人的姿态讨论着安娜。苔丝勃然大怒，抓起地板上的三脚架，朝黛安娜的头部打去。戴安娜就此殒命。苔丝才是杀死戴安娜的人。
苔丝向警察讲述了她和艾米丽是如何用黛安娜的标签像她们进来那样从车库里跑出来的。当他们出来时，雅克就在那里等着他们，所以他们向不同的方向跑开。拿着标签的苔丝设法溜进了大厅并藏在了里面。那里也正是她把标签掉落在地板上的地方，也是后来安娜发现标签的地方。警官桑德拉说，苔丝还太小，不能被定罪。而且她的行为是出于自卫，法院会考虑的。
结语 
一个月后，哈莉特给了安娜一份颇有声望的工作——《苏珊娜》杂志的主编。雅克和大卫则被起诉谋杀和强奸儿童，一个巨大的恋童癖案件就此被侦破。戴安娜的母亲阿格涅斯卡在媒体圈发表了一部作品，在书中戴安娜被描绘成一个受害者。在经历了这些苦难后，安娜和她的家人开始接受治疗后。艾米丽则被埋葬了还成为了媒体英雄。多亏了她的调查，其他的未成年女孩才免于雅克和大卫的虐待。
安娜仍在试图弄清楚哈莉特当初为什么选择戴安娜作为总编。然后这些点滴的碎片开始拼凑起来。她猜测哈莉特就是那天晚上撞了苏珊娜的司机，而大卫不知怎么的目击了这场“事故”。 然后，他向哈莉特施压让戴安娜担任主编以换取他对这起事故保持沉默。虽然没有证据，但是安娜可以从哈莉特的表情中看出她是对的。安娜拒绝了这份工作并离开了。
作者寄语：
很久以来，我一直想写一本以杂志为背景的惊悚小说。主要是因为这是我所熟悉的环境，我曾在瑞典的一些最大的时尚杂志工作了将近15年。这是一个很好的故事背景，这类故事既迷人又有点疯狂并且毫无界限。我总是着迷于人们对我们外表的迷恋，我们多么想在社交媒体上树立一种关于更好自己的表象、图景和版本——现在比以往任何时候都好。我想弄清楚在表面之下，在外表之外还隐藏着什么。

 
社交媒体和上面涌现的新星是《致命截稿日》的重要组成元素。我们看到了戴安娜·格雷通过社交媒体维护自己的品牌，还有我的主人公的安娜的女儿——14岁的苔丝花费了许多时间沉浸在社交媒体上，而父母对这些平台却一无所知。今天的代沟比以往任何时候都要大，孩子们在网上完全不受任何保护。这种脆弱正是我想要描绘的。
 
《致命截稿日》带来了现实与网络世界之间的差距和冲突。成年人和年轻人世界之间的距离，旧媒体和新的社交媒体之间的鸿沟。专业和名气之间的差距。
 
为了达到我们的目标，我们愿意付出多少？这是一本关于忠诚与背叛的作品，讲述了在一个为你所创造的世界里保持真实的自己是多么的困难。

 
我的出版商将这本书描述为《穿普拉达的恶魔》和《大小谎言》的综合体，我认为这是一个很好的描述。至于我自己，我的灵感来自于《道林·格雷的画像》（The Portrait of Dorian Gray）和《邦蒂号哗变》（Mutiny on the Bounty）。
作者简介：
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瑞贝克·E·奥尔登(Rebecka E. Alden)之前担任过斯堪帝纳维亚(Scandinavia)最大的时尚杂志的第二主编，她喜欢编撰杂志，尽管相比于时尚她更热爱文学。她的文学处女作是悬疑小说《第八宗致命的罪》，这本书引人入胜，并被瑞典犯罪作家学院提名为“年度最佳处女作”。2017年，坚如磐石的惊悚作品《花之死》出版。随着她的新作《致命截稿日》的亮相，奥尔登重回一个她再熟悉不过的行业——已为之奉献了15年青春的媒体行业。奥尔登给读者准备了你不能相信的角色和意想不到的反转！
媒体评价：

“奥尔登是一个颇具技巧的讲故事好手，她用一个比你最初想象的更有趣的、曲折的、扣人心弦的故事来吸引读者。这是一个恐怖的故事，读起来很容易却很吸引人。”

——BTJ (early review)
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