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内容简介：
现在在这部内容丰富的作品中，《纽约时报》（New York Times）普利策奖获奖漫画故事讲述了从叙利亚内战逃亡的一家七口是如何在美国开始新生活的。

从叙利亚一座监狱逃出来后，义卜拉辛•阿尔达班（Ibrahim Aldabaan）和家人潜逃到美国，希望能在这里寻得庇护。身为少数取得签证的难民，他们好不容易在2016年总统大选当天抵达美国，安然度过一夜后醒来，迎接他们的却是特朗普执政的新世界──这个原本的庇护之地开始禁止穆斯林入境，这让他们仍在约旦流亡的祖母和多位手足被拒之境外。
《欢迎来到新世界》讲述阿尔达班家族的故事。他们懂的英文不多、朋友不多，钱就更不用提了，而一家七口就这么在康乃狄格州讨生活，试图建立一个像家的地方。家庭成员各自在语言课程、职业训练和第一天上高中的恐惧中，开始慢慢寻得生活常态和安全感。然而，一辆白色货车从他们家驶过，起初勾起一丝不安，最终恶化成一场恐怖事件，阿尔达班一家被迫逃亡，一切又不得不重新来过。这个他们必须设法立足的美国时而友善、时而傲慢，他们体会过慷慨，也曾被残酷对待，一家人带着内心的碎片，却也享受着生活中时而出现的快乐。
杰克•哈尔珀恩和迈克尔•斯隆带来的《欢迎来到新世界》以全新的移民视角及带有温度和亲密感的口吻，不仅讲述了一个家庭在异乡求生的成就与辛酸，也展现了一个州乃至整个国家优劣参半的精神风貌。
作者简介：
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杰克•哈尔珀恩（Jake Halpern）是作家、记者及广播制作人，他的第一本书《勇敢的家》（BRAVING HOME，2003年出版）被比尔•布莱森（Bill Bryson）选为每月之书俱乐部（Book of the Month Club）的主推书，此外，该书还获得了《图书馆期刊》（Library Journal）的年度好书。他的《出名毒虫》(HFAME JUNKIES)（2007年出版）中的许多章节，曾发表于《纽约客》（New Yorker）和《娱乐周刊》（Entertainment Weekly），而后该书被改编为《万事皆晓》（All Things Considered），于全国公共广播电台（NPR）播出。
他的上一本非虚构作品《追债人》（BAD PAPER，2015年出版）曾获选《纽约时报》（New York Times）2014年封面故事。他的处女作青少年三部曲DORMIA被美国图书馆协会（American Library Association）誉为《哈利波特》（Harry Potter）系列小说的接班人。他的最新小说作品NIGHTFALL（2015年出版）则是《纽约时报》（New York Times）畅销书并正被翻拍成电视剧。作为记者，杰克曾为《纽约时报》（The New York Times Magazine）、《纽约客》（The New Yorker）、《大西洋月刊》（The Atlantic Monthly）、《华尔街日报》（The Wall Street Journal）、《GQ》、《运动画刊》（Sports Illustrated）、《新共和》（The New Republic）、《蓝灰》（Slate）、Smithsonian、《娱乐周刊》（Entertainment Weekly）、Outside、《纽约杂志》（New York Magazine）等知名媒体撰稿。
迈克尔•斯隆（Michael Sloan）的首部漫画作品被刊登在《纽约时报》（The New York Times）的专栏上。作品曾被刊登在《华盛顿邮报》（The Washington Post）、《华尔街日报》（The Wall Street Journal）及《纽约客》（The New Yorker）等知名刊物。他以香港街市主题的绘画作品曾在美国和香港的独立展览上展出。迈克尔还创作了The Zen of Nimbus，该作品被收录在《漫画杂志》（The Comics Journal）和《美国旁观者》（The American Bystander）中。

媒体评价：

 “这真是一个扣人心弦的故事，充满了令人心碎的情节和满满的希望，该书讲述了一个家庭来到特朗普执政下的美国寻求避难的故事。它提醒我们在‘难民’和‘移民’这样的词语背后，是那些普普通通的人们，复杂性中蕴涵了美，经验中也存在着多样性，这样的故事应该得到详细地阐释。”
---- R·J·帕拉西奥（R.J. Palacio）, Wonder and White Bird的作者
 “我们的国家倾向于将难民视为一群面目模糊的人，要么是可怜的受害者，要么是偷走工作的陌生人。杰克•哈尔珀恩和迈克尔•斯隆的创作让我们得以近距离地真正了解一个家庭的故事。阅读这部感人肺腑的作品后，你一定会抑制不住地对阿尔达巴人（Aldabaans）产生同情和关注。在这个两极分化的时代，这是一份无比珍贵的礼物。”
----安妮·法迪曼（Anne Fadiman）, The Spirit Catches You and You Fall Down的作者
 “描绘深入，讲述精彩，《欢迎来到新世界》讲述了我们这个时代的故事——移民到美国——通过一个叙利亚家庭的视角，这部作品会让你明白那些藏在新闻标题后的艰辛和欢喜。”

----艾米丽·巴兹隆（Emily Bazelon）, Charged的作者
 “《欢迎来到新世界》探讨了有关最伟大的人性和关怀的主题。得益于作者们深刻的艺术表现力，也感谢他们用心聆听和分享这些故事。作为一名巴勒斯坦难民的孩子，我看到了父亲生活的真相，还有许多其他人都能在这部作品中产生共鸣——绝对的勇敢以及无尽的希望。美国人需要这部作品来帮助他们理解远离家乡的悲伤、面临的困难以及这些背井离乡者从未停止怀抱的坚韧梦想。”
 ----内奥米·谢哈布·奈伊（Naomi Shihab Nye）, 童诗桂冠诗人（Young People's Poet Laureate）以及Habibi的作者
 “《欢迎来到新世界》创作的时间十分完美。这看似简单而直接，却是消除疑虑和仇外心理的一剂完美良药，而这些疑虑和仇外心理正威胁着美国历史悠久的移民传统。作为移民的阿尔巴人曾经经历过艰难地融入，正因此，本书的价值才尤为突出。”

----巴利·布利特（Barry Blitt）, 漫画家和插画家, 《纽约客》（The New Yorker）
 “富有力量又感人肺腑…这部作品由细节之处着手，以新闻的方式呈现，由此，你能领略一些难以想象的难民经历…真正地发人深省。”

----《卫报》（The Guardian）
 “通过令人心碎又趣味横生的内容, 《欢迎来到新世界》展示了阿尔达巴人所经历过的苦乐参半的生活，以及他们在到达美国后的几个月内要所要面对的压力…这部作品的新闻价值登峰造极。”

----《书单》（Booklist）（星级书评）
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