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内容简介：
盖娅·文斯的新书《剧变》（Upheaval）是一本7万字的论辩，信息量大，也充满希望、激情和实用性，讲述了我们应该如何应对气候危机，如何使地球重新适宜居住。

从某种意义上说，《剧变》承接了大卫·华莱士—威尔斯（David Wallace Wells）所著的《不宜居住的地球》（The Uninhabitable Earth）。正如盖娅所讲，当下全球温度比19世纪记录的前工业时代的温度高出1摄氏度。上一次世界这么热的时候，伦敦沼泽里有河马，南极洲有森林。然而，纵使气候问题迫在眉睫，人类在缓解危机上却鲜有措施。阻止世界变暖和海平面上升为时已晚，但采取行动将会对家庭、对人类产生怎样的影响，人们却视而不见。全球人口将在2064年达到97亿，地球环境也愈发不适宜人类居住，下一步该怎么办？那些无法再在自己成长的地方生活的人将会怎样？直截了当地说，办法只有两个，移民或者死亡，而这一切都是在未来三四十年之内人类需要面对的现实。数十亿人将不得不迁移，要么是你和你的孩子成为移民，要么是你的朋友将要移民，这势不可挡。

从数据上看，也许有10亿印度人和5亿中国人不得不移民。人类将不得不离开拉丁美洲、澳大利亚和非洲不断扩大的沙漠地区；从地区上看，迈阿密和新奥尔良等美国城市的居民将不得不向北迁徙，也许是到德卢斯（Duluth）或布法罗（Buffalo），或者更远的北方。沿海城市如上海、纽约、曼谷、伦敦等将遭受洪灾；从具体运作上看，如何将非洲牧民群体转移到智利或加拿大，并帮助他们定居？如何在短短几年内建造全新的城市来容纳数亿人？在地球农田面积大幅减少的情况下，如何设法养活如此庞大的人口？人类将如何创造能源来照明、供热并为这些巨大的新城市提供动力？这些巨大的迁移对人们的国家认同感意味着什么？ 人们能否成功地过渡到地球公民这一身份？

这些都是盖娅在书中解决的核心问题，她也凭借她的专业视角，成为对这些人类最迫切的问题进行探讨的第一人，道破人类长期以来视而不见的问题，影响深远。
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盖娅·文斯（Gaia Vince）是一名记者、广播员和作家，专门研究科学和环境问题。她曾在《自然》（Nature）和《新科学家》（New Scientist）杂志担任编辑，曾在《卫报》（Guardian）、《新科学家》（New Scientist）、《澳大利亚地理》（Australian Geographic）和《科学》（Science）杂志上发表过文章，也为BBC广播电台策划和制作科学纪录片。她的第一本书《人类世的冒险》（Adventures in the Anthropocene）获得了2015年英国皇家学会温顿科学图书奖（2015 Royal Society Winton Prize for Science Books），她成为第一位直接获得该奖项的女性。她的新书《超验》（Transcendence）一经出版便反响剧烈，被作家蒂姆·弗兰纳里（Tim Flannery）誉为“一部奇妙的、有远见的作品”。她刚刚被伦敦大学学院（University College London）新成立的人类世研究所（Anthropocene Institute）任命为高级荣誉研究员（Senior Honorary Research Fellow），这将帮助她展开对《剧变》（Upheaval）所围绕的气候迁移问题的研究，她还开始与哥本哈根自然历史博物馆（Natural History Museum of Copenhagen）合作，该博物馆目前计划于2023年开馆，并规划了探索人类和行星进化的画廊。
谢谢您的阅读！
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