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内容简介：
从一位年轻的获奖科学家那里，可以看到我们时代最引人注目，最具历史意义的转折点之一 — 利用恒星能源进行能够创造几乎无限量的清洁能源供应的受控核聚变的竞赛。

宇宙中最重要的能源制造过程发生在恒星内部。在实验室中重复该过程一直被认为触不可及，而现在可能比我们想象的更近了一步。如今，世界各地的科学家团队由世界上最勇敢的企业家，大企业和政府组成，以解决人类所面临的最困难的技术挑战：在地球上制造一颗恒星的等同体。如果他们获取恒星能源的计划成功，他们将带来数千年（可能是数百万年）的清洁无碳能源。

受控核聚变不仅会大大有助于解决气候危机，还会有助于实现其他高度期待的科技梦想 — 比如恒星之旅。鉴于环境恶化的警报不断上升，以及激光和磁场技术的进步，为实现受控核聚变及其潜力带来了强大的动力。

亚瑟·图雷尔是一位屡获殊荣的年轻的等离子体物理学家，他拥有独特的天赋，能够让复杂的科学变得易懂。在《恒星制造者》中，他描述了令人着迷的恒星机器，其零件数量是美国航空航天局航天飞机的十倍，面积超过 400 英亩。他关注着那些为最终目标而争夺秒的个人，公司和机构：像杰夫·贝佐斯和彼得·蒂尔这样具有科学意识的企业家，像高盛和谷歌这样的公司，像牛津和麻省理工学院这样的大学，以及几乎所有的富国。

这是一个令人兴奋且不断变化的国际挑战，一旦完成，我们都是冠军。
作者简介：
亚瑟·图雷尔拥有伦敦帝国学院的等离子体物理学博士学位，并荣获卢瑟福等离子体物理公众认知奖。他的研究和文章在《每日邮报》，《卫报》，《国际商业时报》，《吉兹莫多》和其他大众出版物中都有报道。他还担任英格兰银行的高级研究经济学家，将他的科学知识应用于宏观经济问题。作为一名客座科学家，他与伦敦帝国学院的等离子物理学小组保持着密切的联系。 
卖点：
历史转折点：宇宙中最重要的能源制造过程发生在恒星内部。在实验室中重复该过程一直被认为触不可及，而现在可能比我们想象的更近了一步。

揭示了气候危机的可能解决方案：随着人们对化石燃料在提高地球温度方面所起作用的担忧日益增加，政府官员提出了绿色新政等方法，但其实用性却受到质疑。真正的游戏改变因素，以及由此带来的意外之财，将是无限量的清洁能源供应，因此形成私营企业最近的支持核聚变实验。

一场令人兴奋的比赛，涉及政府，大企业和世界上最富有的人：科学竞赛总是吸引着人们，例如分裂原子，治疗小儿麻痹，治疗癌症以及绘制人类基因组图的竞赛，而这一竞赛是非常大胆的。在努力解决核聚变难题的熟悉名称中包括：高盛，洛克希德·马丁，俄罗斯和加拿大政府，谷歌，杰夫·贝佐斯和彼得·蒂尔。

专家调查报告：在研究期间，图雷尔利用其在物理和经济学方面的专业知识访问了各种现代实验室，其中一些实验室使用激光和磁铁制造高达 1 亿度的温度。

物理学畅销书：《恒星制造者》 面向的读者有：喜欢尼尔·德格拉斯·泰森的《大忙人的天体物理学》，劳伦斯·克拉乌斯的《无中生有的宇宙》， 布莱恩·格林 的《隐藏的现实》， 卡洛·罗维利的《物理学七讲》，肖恩·卡罗的《大局》和兰德尔·穆诺的《假设》。

复杂的科学变得易懂：图雷尔曾为包括《卫报》在内的多份受欢迎的出版物撰写文章，《每日新闻报》，《科学世界报告》，《国际商业时报》，《吉兹莫多》和《技术时报》都报道过他的研究。

作者是唯一有资格写这本书的人：图雷尔在 30 出头获得了伦敦帝国学院的等离子体物理学博士学位；向大众和科学家讲授制造恒星；并在 BBC 早餐（英国最受欢迎的晨秀之一）上亮相 。他荣获卢瑟福等离子体物理公众认知奖。他还在英格兰银行担任高级研究经济学家之一，非常了解核聚变项目近期融资基础的风险资本计算。
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