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内容简介：
IT 化妆品公司（IT Cosmetics）的创始人兼首席执行官撰写的一部关于战胜失败的励志回忆录，充满女性企业家的理想品质，商业吸引力，以及相关的生活智慧。IT Cosmetics 属于L’Oreal（欧莱雅）公司，杰米·克恩·利玛(Jamie Kern Lima)是欧莱雅历史上首位女性CEO。
杰米·克恩·利玛的经历就是典型的白手起家的美国梦故事。杰米是家里第一个上大学的人，接着又成为电视新闻的主播。20 多岁的时候，她患上了酒糟鼻，使她无法继续在电视台工作，从而激励她在自家客厅创建了IT化妆品。经过多年的失败，每周工作 100 小时和不断减少的储蓄，她将公司转变为电视购物 QVC 的头号美妆品牌，随后以 10 亿多美元将公司转售给了欧莱雅。她在欧莱雅 108 年的历史中是首位女性首席执行官。

    然而，她白手起家的经历也是一段令人难以置信的故事，从与酗酒父母一起生活的童年，到 26 岁偶然得知自己是被收养的，再到扰乱美容界的营销惯例和不断地被拒绝。杰米以真挚的热情吸引和感动了很多女性，激励和鼓舞她们相信自己的直觉，即便存在“怀疑自我，怀疑身体，怀疑上帝”，仍然坚持追求自己的梦想。

    本书既是回忆录，又是商业书籍和自助指南，杰米利用她的经验，以不懈的职业道德，对自我的坚定信念，帮助其他妇女的强烈使命感以及她对更高主宰力量的信仰为向导，向读者讲述了她如何不可思议地战胜了自身和职业中的困难。
 
成长过程中自助的强大力量：本书既是回忆录，又是商业书籍和自助灵感的源泉，杰米利用她自身非凡的故事，以不懈的职业道德，对自我的坚定信念，帮助其他妇女的强烈使命感以及她对更高主宰力量的信仰为向导，向读者讲述了她如何不可思议地战胜了自身和职业中的困难。

在商业中取得巨大成功的女性：杰米是家里第一个上大学的人，接着又在电视新闻领域取得了成功。上镜化妆品和皮肤状况带来的问题促使她开发了一款新产品。从自家客厅创业的杰米，将其化妆品 IT 纳入了电视购物 QVC 的头号美妆品牌。她最终以超过 10 亿美元的价格将公司转售给了欧莱雅，成为欧莱雅108年的历史中首位女性首席执行官。

战胜“怀疑自我，怀疑身体，怀疑上帝”：杰米童年时与酗酒的父母一起生活，26岁时偶然得知自己是被领养的。扰乱美容界的营销惯例和不断地被拒绝，最后证明每个人都错了。杰米激励和鼓舞女人们相信自己的直觉，坚持追求自己的梦想。

营销平台和知名朋友：杰米拥有哥伦比亚大学的 MBA 学位，是一名营销天才。她将利用所有个人和职业关系宣传这本书。杰米的关系网包括奥普拉·温弗瑞（Oprah Winfrey），瑞秋.霍利斯（Rachel Hollis），罗宾·罗伯茨（Robin Roberts），格伦农·多伊尔（Glennon Doyle），萨拉·布雷克里（Sara Blakely），杰伊·谢蒂（Jay Shetty）， 克丽丝·梅斯（Chrissy Metz）， 杰西卡·阿尔芭（Jessica Alba）和鲍伯.戈夫(Bob Goff） 。她还将利用 IT 化妆品的影响力，以及拥有 180 万 Instagram 粉丝和成千上万的邮件订户。福布斯认为，杰米是世界上最富有的白手起家的女性之一，她将利用她的无限资源来宣传她的书。

广受关注的演讲人：杰米在瑞秋.霍利斯（Rachel Hollis） 和布兰登．伯查德（Brendon Buchard） 的销售活动中发表了演讲。她在彭博首席执行官峰会，纽约高盛公司首席执行官峰会，犹他美容年度会议，与瑞安·塞克雷斯特一起的 QVC 美妆展会等活动上做了主旨演讲。去年，她不得不拒绝 50 多个邀请，因为她的演讲活动安排得太满了。
作者简介：
杰米·克恩·利玛是 IT 化妆品公司的联合创始人兼首席执行官，她在自己的客厅创办了一家化妆品和护肤公司，后来发展成为电视购物 QVC 历史上最大的美容品牌，同时也是丝芙兰，犹他美容，梅西百货以及现在全球的畅销品牌。2016 年，欧莱雅收购了 IT 化妆品公司，这是迄今为止美国最大的收购交易，使杰米成为欧莱雅108年的历史中首位女性首席执行官。她最近被提名为 《福布斯》“60 个最成功的白手起家的女人”。 在推出 IT 化妆品之前，杰米是一名屡获殊荣的电视新闻主播。杰米以4.0的优异成绩毕业于华盛顿州立大学，获得了哥伦比亚大学的 MBA 学位，并被同学评选为班级演讲人。她被命名为高盛公司 100 名最有吸引力的企业家之一，并被《国际时尚特讯》评为美妆界 50 名最强大的女人。同时也获得了安永年度企业家奖，美容界女企业家成就奖，时尚技术学院明星奖，安永企业家获奖妇女奖，她凭借 IT 化妆品获得了 200 多项化妆品美容和编辑奖。杰米以不懈的热情激励和鼓舞女人和企业家，并在《美国晨报》，今日秀，哥伦比亚广播公司的《今早》节目，Megyn Kelly节目，Nightline 新闻和Joel Osteen节目上亮相，并在《纽约时报》，《福布斯》，《人物》，《Allure》，《Marie Claire》，《Shape》，《国际时尚特讯》，《Glamour》，《Cosmopolitan》，《纽约杂志》，《华尔街日报》等出版物中获得了好评。


杰米在指导企业家，或每年在 QVC 上为IT化妆品出场200多次之余，她热衷于与慈善机构合作，包括 Look Good Feel Better ® ，迄今为止，IT 化妆品公司捐赠了超过 2700 万美元的产品，帮助妇女自信地面对癌症的影响。 itcosmetics.com 。
媒体评价：
“改变了游戏规则。真实。每一位女性和每一位企业家的必读书籍！杰米是货真价实的，这实在是很罕见的。” 
----格伦农·多伊尔，《狂野》的作者
 
“强大，目标明确！我喜欢这本书！阅读《相信》释放潜能，挑战思维模式，提升心度，与你的真实目标相通。杰出的人所写的一本杰出的书！杰米真正学会了如何向内释放自己的力量。杰米帮助他人的热情同样带来了成功，在阅读中，这股热情渗透心灵。成功留下线索。杰米在《相信》中不仅会给你线索，还会告诉你如何在生活中实施，帮助你实现最大的梦想。”  
----托尼·罗宾斯  
 
“《相信》能帮助你降低自责的噪音，找到内心最真实的声音。” 
----杰伊·谢蒂，《像僧人一样思考》的作家
 
“杰米·克恩·利玛是我见过的最具灵感的人之一。她来之不易的智慧，对他人的深切同情以及非凡的远见和承诺使她成为我们时代的榜样。《相信》展示她如何战胜自我怀疑和判断来实现她的梦想，以及你如何也能做到。这是一本必读的励志经典。”  
----布伦丹·伯查德，《高效习惯》的作者 
 
“自然真实。强大。充满了感染力和勇气。这本书将激励你相信自己的力量。这是一本每位女性都需要的书！”  
----萨拉·布莱克利，斯潘克斯的创始人    
   
“杰米是一个灵感源泉！一个真实的灵魂，一种顽强的精神和狮子般强大的心。我们可以从她难以置信的人生旅程和美丽的心灵中受益匪浅！”  
----克丽丝·梅斯，《这是我》的作者 
  
“我的朋友杰米的故事是关于信仰、慷慨和决心的故事。她的人生将激励你敢于造就伟大的梦想，无论这看起来多么不可能。”  
----维多利亚·奥斯泰恩 
   
“《相信》是一个真实的故事，它将给予你勇气相信自己的梦想和实现梦想的途径！“买这本书吧！你应该读它！”  
----梅尔·罗宾斯，《5 秒规则》的作者 
“《相信》让你笑、让你哭，让你因一个相信自己的女人的故事感动不已。这本书是写给那些被人说做得过头或不够的女性们，和质疑自己是否有能力做出改变的人。”  
----耶娜·库其尔，《目标挖掘者》播客的主播 
  
“如果你渐渐丧失信仰，对梦想失去希望，那么一定要读《相信》这本书！杰米·克恩·利玛的故事有力地提醒人们，所有事情对那些相信自己的人来说都是可能实现的。《相信》为你的职业、个人和心灵加油！”   
----德文·富兰克林 
 
“从苦苦挣扎的女服务员到数十亿美元的企业家，我无法放下这本书！《相信》写给每一个内心深处知道自己可以更好的人，他们只需要学会如何相信自己！” 
----大卫·巴赫，《聪明女人致富》的作者 
 
“这将是你读到的最引人注目，最具标志性，最真诚，最诚实，最鼓舞人心的故事之一！这本书不仅能让你成为更好的商人，还能让你成为更好的人。”
----乔恩·戈登，《能源汽车》的作者
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