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内容简介：

奥斯卡获奖制片人亚历克斯·吉布尼就此拍摄的纪录片将在 HBO 电视网上映。

    《纽约时报》头号畅销作品，基于多年的报道和采访，涉及与泰格·伍兹生活相关的 250 多人，这一“全面，动人…和毫无遗漏的”（《纽约客》）传记“以暴露性的细节对高尔夫球界最令人关注的人物进行了360度的全面特写”（《高尔夫文摘》）。

    2009 年，泰格·伍兹是全球最著名的运动员，一位拥有普通人几乎难以想象的名声和财富的超凡明星，他的生活似乎是完美的。但事实证明，他已有着多年的婚外恋。那是在一次感恩节夜晚的车祸后，他的一系列不忠行为曝光于世，从此葬送了他的个人生活和职业生涯。
在这本“高尔夫最杰出人才的大胆传记”（《高尔夫》杂志）中，杰夫·本尼迪克特和阿门·克特扬深入挖掘头条新闻，为近十年来令数百万体育迷感到困惑的问题提供了一个详实的答案：泰格·伍兹到底是谁？

    以对伍兹生活中的相关人物进行的 400 多个采访为素材，其中许多人以前从未公开谈论过他，本尼迪克特和克特扬展现了一个混血儿童的神秘心理特征，他被引人注目的父亲和地道的虎妈精心设计成为“被选中之人”，不仅改变了高尔夫球赛，也改变了世界。但代价呢？
本尼迪克特和克特扬在这本权威的传记中给出了答案，读者读后注定会多年萦绕于心。
作者简介：
杰夫·本尼迪克（Jeff Benedict）撰写过 16 本非小说类畅销书，其中包括与阿门·克特扬合著的《纽约时报》头号畅销书《泰格·伍兹》。他曾是《体育画报》和《洛杉矶时报》的专栏作家，他的文章也刊登在《纽约时报》上。他的报道曾被《60分钟》, 哥伦比亚广播公司的《Sunday Morning》, HBO 电视网《Real Sports with Bryant Gumbel》, 探索频道,《早安美国》,《四十八小时》,《20/20》, 全美橄榄球联赛电视网, 美国国家公共电台, 
娱乐与体育电视网的《Outside the Lines》采用。他还是一名电视和电影制作人。他与妻子和四个孩子生活在康涅狄格州。

    阿门·克特扬（Armen Keteyian）是总部位于纽约的哥伦比亚广播公司的新闻记者，也是《60 分钟》节目的长期派遣记者。他曾 11 次获得艾美奖，被广泛认为是全国最优秀的调查记者之一。他曾是《体育画报》的作家兼记者，曾撰写或与他人合著过十本书，包括《纽约时报》的畅销书《新手》和《制度》。他在密歇根出生和长大，现与妻子 Dede 生活在康涅狄格州的费尔菲尔德和加利福尼亚州的圣克莱门特。
媒体评价：
“极其诱人。 . . 可读性极强。 . . 作者们展现了一部集神话、莎士比亚和杰姬·科林斯与一体的传奇故事。 . . . 本尼迪克特和克特扬带我们一起畅游于这本如旋风般的坦诚而真实的传记中。”
               ----利·蒙特维尔（Leigh Montville），《华尔街日报》（The Wall Street Journal）

    “这本完美的传记中有其美丽和敬畏之处。 . . 给人以旋转和速度感。 . . 这本书充满信心，内容丰富，几乎和克里斯托弗·诺兰电影一样优美。发出的甜美声音，有如完美的击球。它同时令人既振奋和沮丧，又令人惊叹和感动。这是一个伟大的美国故事。 . . . 作者对伍兹生活中的几乎所有方面进行了全新的细节描写。”
                   ----德怀特·加纳（Dwight Garner），《纽约时报》（The New York Times）

    “全面，动人，充满突发事件。”
                         ----伊恩·克劳奇（Ian Crouch），《纽约客》（The New Yorker）

    “对高尔夫球界最令人关注的人物进行了360度的全面特写。 . . 本书对伍兹生活中几乎所有重要事件进行了鲜活地报道。 . . . 这是一本充满了暴露性细节的书。”
                          ----萨姆·温曼（Sam Weinman），《高尔夫文摘》（ Golf Digest）
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