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内容简介：
英国广播公司第四电台“本周好书”强力推荐
“哈希·穆罕默德有力地揭露了这个国家社会不流动所产生的异化和隔离效应。”
---- 大卫·拉米（David Lammy）
“对越来越少见的社会流动现象进行了动人、震撼和清晰的描述。以自己不平凡的故事为基础，哈希·穆罕默德写出了关于当今英国上进和上升的分析、指南及论述。”
 ---- 格雷森·佩里（Grayson Perry）
“《凡人如我》文笔优美，论证有力，是必不可少的读物。”
---- 《秘密律师》（The Secret Barrister）
在现代英国，要怎样才能成功？

问一个政治家，他们会告诉你需要艰苦的工作；问一个百万富翁，他们会告诉你这需要天赋；问一个CEO，他们会告诉你这需要奉献。但如果这些东西都不行呢？

哈希·穆罕默德（Hashi Mohamed）律师从小靠福利长大，在一些教学质量一般的学校就读，因此他对社会流动性有着切身的了解。在《凡人如我》一书中，他分享了自己学到的东西：从揭示问题深度的严酷统计数字，到让问题变得更加复杂，这所涉及的是想象力、教育和信心的失败。

我们生活在一个社会中，在这个社会里，你未来从事的工作的唯一最大的参照指标就是你父母的工作。在这个社会里，权力和特权都集中在7%的受过私人教育的人手中。在这个社会里，如果你的名字听起来像黑人或亚裔，那么你需要发出的求职申请则是你白人邻居的两倍。

我们有比自己想象的更大的力量来改变事情，使之变得更好。
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哈希·穆罕默德（Hashi Mohamed）是英国著名的青年高级律师之一，常驻伦敦第5律师事务所，是英国广播公司的广播员，也是《凡人如我：在现代英国该如何生活》一书的作者。他于2010年获得林肯律师学院的律师资格，目前从事公法领域的工作，专注规划和环境法。

哈希在英国广播公司第四台解说纪录片，最近播放的是关于斯蒂芬·劳伦斯谋杀案调查20年后的纪录片，以及关于进入顶级职业的纪录片。他经常在各种报纸出版物上发表文章，包括《泰晤士报》（The Times）、《星期日泰晤士报》（The Sunday Times）、《金融时报》（The Financial Times）、《卫报》（The Guardian）、《观察家》（The Observer）和《前景》杂志（Prospect Magazine）。
媒体评价：
“穆罕默德的故事给人留下了深刻的印象，但他在写得很好的回忆录中把它变成了更大、更有共鸣的东西，是一个雄心勃勃、影响深远的尝试，旨在重新思考整个停滞不前的社会流动问题。这是一本关于个人奋斗、社会流动和国际移民的仔细而有影响的研究报告，为辩论带来了一种新鲜且有依据的声音。”
 ---- 《观察家》（The Observer）
“一部充满勇气和希望的重要作品，由一个真正了不起的人创作。”
---- 菲利普·桑兹（Philippe Sands）
“这个破烂不堪的故事被用谦逊和幽默的方式来阐释。”
---- 《时代周刊》（The Times）
“即使是那些不是每天与英国阶级隔离密切接触的人，也会发现穆罕默德的成就非同一般；那些熟悉更广泛主题的人，会发现自己受到了他的结论的挑战。他利用自己的新社会地位来传递一些家喻户晓的真理。”
---- 《金融时报》（Financial Times）
“他是一个不拘一格的人物，这本书的一个主要优点是他愿意以坦诚的态度处理有争议的问题，令人耳目一新。”
---- 《星期日泰晤士报》（Sunday Times）
“这是对当今英国不平等现象的公开辩论分析，也是一个引人入胜的成功故事。”
 ---- 《新政治家》（New Statesman）
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