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内容简介：
“婴儿潮一代（我承认我也是其中之一）：准备好扭动和摇晃你们那日益退化的小拳头吧。因为散文家海伦·安德鲁斯来了”---- 特里·卡塞尔
随着两次经济衰退和一次恶劣的大流行病，婴儿潮一代成为了他们孩子最喜欢的出气筒。但是，这种仇恨是合理的吗？他们身后留下的破坏是他们的错，还是仅仅是代际抽签的运气？

在《婴儿潮》一书中，散文家海伦·安德鲁斯（Helen Andrews）以严谨的公正性和尖锐的机智探讨了婴儿潮一代的遗产。她以莱顿·斯特拉奇（Lytton Strachey）的《杰出的维多利亚人》为蓝本，介绍了六位婴儿潮一代中最聪明、最优秀的人。她展示了史蒂夫·乔布斯如何试图解放每个人内心的叛逆，但却创造了令人窒息的社交媒体和震惊经济界的数字世界；亚伦·索金如何在一代理想主义的文人面前充当魔笛手；卡米尔·帕格利亚是如何在试图拯救学术界的同时，也腐蚀了学术界；杰弗里·萨克斯、阿尔·夏普顿和索尼娅·索托马约如何想赋予被压迫者权力，但最终却赋予了新的压迫者权力的故事。

安德鲁斯抛弃了披头士和比尔·克林顿等的陈词滥调，她向我们展示了这六位婴儿潮一代对世界的影响是如何的悲惨，而且这些悲惨的结果往往与他们最初的意图相反。她揭示了婴儿潮一代的本质：他们试图解放我们，但他们留下的不是自由，而是混乱。
作者简介：
海伦·安德鲁斯（Helen Andrews）是《美国保守派》（The American Conservative）的高级编辑。她曾是《华盛顿观察家》（Washington Examiner）杂志的总编辑，也是2018年罗伯特·诺瓦克新闻学者。《纽约时报》（The New York Times）、《第一事物》（First Things）、《克莱蒙特书评》（Claremont Review of Books）、《刺猬评论》（The Hedgehog Review）、《美国事务》（American Affairs）和《国家评论》（National Review）都发表过她的文章。她现居华盛顿特区。
媒体评价：
“海伦·安德鲁斯写出了不仅把婴儿潮一代当作年轻的梦想家，而且把他们当作无情的掌权者的第一本书，并对他们的梦想给我们带来的代价进行了说明。她是最勇敢、最优秀的作家之一，对上一代人进行了突破性的重新评估。”
                             ---- 《权利时代》（The Age of Entitlement）作者克里斯托弗·考德威尔（Christopher Caldwell）
“婴儿潮一代（我承认我也是其中之一）：准备好扭动和摇晃你们那日益退化的小拳头吧。因为散文家海伦·安德鲁斯来了，她是左翼小圈子的新锐批判者，是六十年代“灾难性”理想主义及其遗留问题的青年愤怒化身者，也是所有千禧年保守派鞭策者的佼佼者。即使令人恼火或出现错误——安德鲁斯两者兼有——不可否认她是个聪明人，写得像梦一样，而且提出的问题基础且尖锐，以至于她的勇敢、诚实和道德的严肃性都无法被忽视。婴儿潮——我们应该讨论吗？这是我们这个时代必不可少的一本书。”
                         ---- 斯坦福大学沃尔特-A-哈斯人文科学教授，《教授》（The Professor）的作者特里·卡塞尔（Terry Castle）
“作为一个坚定而又自怨自艾的婴儿潮一代，我读海伦·安德鲁斯的作品时，既感到不安、又夹杂着惶恐和敬佩，敬佩是因为她将光彩夺目的智慧与像剃刀一样闪闪发光、锋芒毕露的机智结合在了一起，惶恐是因为我意识到她即将把这些武器对准我和我的同类。当然，这是我们应得的，但这也并不能使它不那么可怕。”
               ---- 《大西洋》（The Atlantic）杂志特约撰稿人，《疯狂的U》（Crazy U ）和《林肯的土地》（Land of Lincoln）的作者安德鲁·弗格森（Andrew Ferguson）
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