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内容简介：
从软件开发人员转身为Twilio的首席执行官，杰夫·罗森（Jeff Lawson）创建了一个新的工作手册，以解放所有组织中软件开发人员的全部潜力，展示如何帮助管理层利用这支令人垂涎的、有价值的员工队伍来实现增长、解决大量的业务问题和推动数字化转型。
从银行和零售业到保险和金融业，每个行业都在转向数字化，每家公司都需要最好的软件来赢得客户的心。现在的格局已经从经典的构建与购买问题，转变为构建与死亡的问题。公司要想生存，就必须把这个问题处理好。但公司如何实现这一转变呢？
软件开发人员是抢手的、需要高薪聘请的，也是现代数字经济竞争中急需的人才。然而，大多数公司仅把他们当成数字工厂的工人，却没有真正了解如何充分解放他们的潜力。罗森认为，开发人员是能够解决重大商业问题、为客户创造热门产品的创造性劳动力，而不应该仅仅只是于死记硬背的任务中磨练。从谷歌、亚马逊，到一个人的在线软件公司，将软件开发人员作为合作伙伴的公司正在取得成功。罗森展示了那些创造改变行业的软件产品的领导者是如何持续做好三件事的：第一，他们明白为什么软件开发人员比以往任何时候都重要；第二，他们了解开发人员，知道如何激励他们；第三，他们为开发者的成功投资。
作为一名软件开发人员和上市公司CEO，罗森利用他独特的地位，将高管们使用的语言和工具与高绩效、有创造力的软件开发人员的独特文化联系起来。《快问开发人员》是一个工具包，可以帮助企业领导者、产品经理、技术负责人、软件开发人员和高管实现他们的共同目标---创造优秀的数字产品和体验。

如何在数字经济中竞争？简而言之：问问你的开发人员。
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杰夫·罗森（Jeff Lawson）是Twilio的联合创始人兼CEO。他是一位拥有超过15年创业和产品经验的创业家。在联合创办Twilio之前，杰夫是NineStar的创始人兼首席技术官，Stubhub.com的创始首席技术官和Versity的创始人、首席执行官兼首席技术官。他也是亚马逊网络服务的最初产品经理之一。

在每一家企业，杰夫都发现了开发者和企业对一个平台的根本需求，即轻松构建基于通信的商业解决方案。

杰夫在底特律郊区长大，中学时创办了第一家公司，并在密歇根大学获得了计算机科学与电影视频专业的学士学位。

媒体评价：
“编码是世界上最有创造力的工作之一。杰夫的《快问开发人员》中的理念非常到位，无论你身处哪个行业，释放开发者的创造力都是创新的关键。”
----亚马逊CTO沃纳·沃格斯（Werner Vogels）
“杰夫·罗森的《快问开发人员》是创建软件开发者文化的终极指南，它能释放出在打造惊人产品和在数字经济中取得成功所需的激情、创造力和同理心。”
----Salesforce主席兼CEO马克·贝尼奥夫（Marc Benioff）
“杰夫向企业各个层级的管理者展示了如何在赋予人才权力的同时，释放增长和创新。本书清晰易读。”
----Fable公司的创始人、CEO和董事长，前思科CTO伍丝丽（Padmasree Warrior）
“我研究企业文化已经很久了，我和数百位CEO交谈过。杰夫和他的团队所做的工作是我迄今为止见过的最完整、最周密的方法。对于要从我采访过的最有心的CEO中找到工作手册的人而言，《快问开发人员》是一本必读书。”
----《CEO的测试》（The CEO Test）联合作者亚当·布莱恩特（Adam Bryant）
“Thank you, Jeff, for teaching both developers and business leaders how to speak the same language—this is going to smash so many misconceptions that get in the way of innovation.”

----Anil Dash, CEO of Glitch, entrepreneur, and writer
“感谢你，杰夫，感谢你教会开发者和商业领袖如何说同一种语言。这将粉碎许多阻碍创新的误解。”
----Glitch公司CEO ，企业家和作家阿尼尔·达什（Anil Dash）
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