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内容简介：
著名作家多萝西·威肯登（Dorothy Wickenden）从 19 世纪中纽约州奥本市的三个邻里好友（即标题中的“煽动者”）的私人视角讲述了美国有关废奴，地下铁路，早期女权运动和内战的故事，引人入胜而具有重要历史价值。

哈丽特·塔布曼（Harriet Tubman）是地下铁路最重要的列车长之一，为人实在、有趣、很有先见之明，极具战略眼光，拯救被奴役的男人、女人和儿童，并把他们藏在身为七个孩子教母的玛萨·怀特（Martha Wright）和总督，后来担任参议员、国务卿的威廉·亨利·苏瓦德（William H. Seward）的妻子弗朗西斯·苏瓦德（Frances Seward）的地下厨房里。

哈丽特在南卡罗来纳州为联盟军队工作，担任护士和间谍，并参加了一次河流袭击， 将 750 名奴隶从水稻种植园中解放出来。玛萨是一位邻居眼中的“危险女人”，严厉批评林肯的奴隶制政策，与苏珊·布朗奈尔·安东尼（Susan B. Anthony）和伊丽莎白·卡迪·斯坦顿（Elizabeth Cady Stanton） 一起组织女权和废奴运动。弗朗西斯为寻求自由者提供金钱和住处，并帮助他们接受教育。作为三个朋友中最保守的一个，她对外隐藏自己的激进主义；而在幕后，她与丈夫激烈地争论立即废奴的紧迫性。

通过主角的敏锐眼光，了解到历史书籍中的许多最著名人物 — 林肯（Lincoln），苏瓦德（Seward），丹尼尔·韦伯斯特（Daniel Webster），弗雷德里克·道格拉斯（Frederick Douglass），查尔斯·萨姆纳（Charles Sumner），约翰·布朗（John Brown），哈里特·比彻·斯托（Harriet Beecher Stowe），威廉·劳埃德·加里森（William Lloyd Garrison）。以及最具爆炸性的政治辩论：妇女在废奴运动、解放和武装黑人军队中的角色与权力；以及关于《独立宣言》和《宪法》的真正意义。
《煽动者》里的故事始于内战前 20 年，当时哈丽特·塔布曼仍然被奴役，玛萨和弗朗西斯是受法律和传统约束的年轻妇女，止于内战后20年，正处于美国发生巨变中。威肯登通过书中人物一周几次信件中的详细内容将历史中这段非凡的阶段重现在眼前。类似多丽斯·基恩斯·古德温（Doris Kearns Goodwin） 的《林肯与劲敌幕僚》（Team of Rivals）和大卫·麦卡洛 （David McCullough）的《约翰·亚当斯》（John Adams）， 威肯登的《煽动者》感人至深，引人入胜，与我们的时代息息相关。
作者简介：
多萝西·威肯登著有《无所畏惧》（Nothing Daunted）和《煽动者》（Nothing Daunted），自 1996 年 1 月以来一直是《纽约客》的执行编辑。她还为该杂志撰写文章，并担任该杂志每周播客《政治舞台》（The Political Scene）的主持人。威肯登曾是哈佛大学尼曼（Nieman）基金会研究员， 1993 年至 1995 年担任《新闻周刊》（Newsweek）的国家事务编辑，在此之前是《新共和国》（The New Republic）的长期执行编辑。她与丈夫生活在纽约韦斯切斯特。
媒体评价：
《纽约人》的执行编辑威肯登（《无所畏惧》的作者）巧妙地将“同谋者和亲密朋友”哈丽特·塔布曼、玛萨·怀特和弗朗西斯·苏瓦德的传记写在一本故事型历史书中。通过广泛的研究和流畅的文字，威肯登将怀特和苏瓦德从无名中解救出来，并为塔布曼的生活和工作提供了新的视角。这是对美国进步主义历史的重要补充。 
—《出版商周刊》（Publisher's Weekly）

“三位女性的原型写照，她们为了自己的良心而不顾期望、义务和邻里间的闲话。  
多萝西·威肯登不仅重现了这些不可思议的煽动者，而且还通过一支由朱莉娅·沃德·豪（Julia Ward Howe），伊丽莎白·凯迪·斯坦顿（Elizabeth Cady Stanton）和亚伯拉罕·林肯（Abraham Lincoln）组成的支持阵容，让我们深深地陷入他们那个动荡的世界。  这是一段生动而振奋人心的历史，清晰而贴切地呈现出来，道德冲突表现得活灵活现。”
— 斯泰西·希夫（Stacy Schiff），《克利奥帕特拉和女巫》（Cleopatra and The Witches）的作者

“《煽动者》讲述了美国南北战争前三个女人在国家分裂之际为废奴和女权而战的故事。在这个分裂的时代和对我们的国家宗旨‘建立更完美的国家’产生分歧的时候，哈丽特·塔布曼、玛萨·怀特和弗朗西斯·苏瓦德正是我们需要的榜样。” 
— 希拉里·克林顿（Hillary Clinton）
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