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内容简介：

大多数孩子们都会认为他们的父母总会做出让他们难堪的事，然而11岁的杰克·琼斯知道他的爸爸是世界上最让人难堪的老爸。从打扮成达斯·维德出现在学校演唱会大厅的门口，到建造一艘巨型乐高太空飞船搞砸了夏季盛宴，伊昂·琼斯似乎不知道如何表现得像一个普通的父亲。所以，当杰克的妈妈安排杰克和他爸爸伊昂在周末一起去冒险，享受一些父子时光，杰克非常担忧会发生什么糟糕的事情。

杰克和爸爸在米德维奇森林扎帐篷露营，在那里12年前曾有不明飞行物被发现。当爸爸带领杰克去树梢上体验了一次失重之旅后，杰克的周末变得越来越古怪了。他的父亲伊昂告诉他，自己其实是一个外星人，而地球正被关在一个宇宙动物园里，由先进的外星文明监视着，他们不被允许接触地球，以防干扰地球的自然发展。然而，12年前，伊昂接到一个他自认为是在太空中迷失的人发出的求救信号，于是前往地球营救他们。然而，这一“求救信号”实际上是大卫·鲍伊的歌曲《太空怪谈》的广播。当伊昂到达地球轨道时，他的宇宙飞船被宇宙动物园管理员发现并蒸发掉了，他不得不伪装成人类躲在地球上。

起初杰克不相信他父亲的话，而当宇宙动物园管理员送来的探测器蒸发掉了他们的帐篷，杰克和他的父亲不得不再次踏上逃命之旅。杰克和他的爸爸乘着悠波球，试图逃离杀人机器人。这时一艘巨大的宇宙飞船出现在营地上空，他们被一个牵引光束困住了，光束带着伊昂缓缓升起。

记者们围堵杰克的房子，想了解更多关于外星人绑架的情况，而杰克则悄悄躲开。通过与母亲的交谈，他了解到，当年伊昂第一次登陆地球时，母亲是如何拯救了他的生命；并且他的父亲其实从来不想让他难堪，但他对人类文化缺乏理解，而这意味着他会经常犯错。在朋友安巴和达蒙的帮助下，杰克开始着手准备营救他的父亲。杰克穿着化装礼服伪装成外星人，走出家门在全世界聚集的媒体发表讲话。杰克在向全世界广播时尴尬得要死，但他祈祷电视画面也会泄露到太空中，他宣布自己是外星人。起初，电视台的记者们笑了，以为杰克在开玩笑，但当一艘巨大的宇宙飞船出现在上方并把光束打在杰克身上时，大家的笑声很快就变成了惊叫。

在太空船上，杰克发现自己和爸爸被关在同一个牢房里。当外星人守卫出现时，杰克试图帮助他父亲逃跑，但他们很快被抓获，并被带去见宇宙动物园管理员。管理员看起来像某种外星鱿鱼，他指控伊昂犯下星际干扰罪，并判他流放到视界的黑洞。但在警卫把他爸爸带走之前，杰克上前阻止了他们。他告诉宇宙动物园管理员，如果他爸爸没有“干涉”地球，那么他就不会出现在这里了。杰克说他一辈子都觉得自己难以融入，但现在他发现自己原来一半是人类，一半是外星人——那么他应该被关在动物园监狱的哪一边呢？杰克说，他以前以为自己想要一个普通的爸爸，但现在他意识到自己有一个外星人老爸是多么幸运。他爸爸有时可能会让人感觉很尴尬，但他总是告诉杰克要目光长远伸手去够星星。作为对杰克热情洋溢的演讲的回应，宇宙动物园管理员决定破例释放杰克和他的父亲，并将他们送回地球，他的家人在电视摄像机的强光下团聚，杰克告诉世界我们并不孤单。

《太空怪谈》充满科学和奇思妙想，这个故事有趣而令人启发地探讨了家庭关系，也讲述了身份问题和何而为人的思索。

作者简介：

克里斯托弗·艾奇（Christopher Edge）是一位获奖儿童作家，他的作品已被翻译成20多种语言。他的小说《阿尔比·布莱特的多个世界》获得了多个儿童图书奖，包括辉煌图书奖，还获得了西利普·卡内基奖章提名，他的小说《杰米·德雷克方程式》也被《泰晤士报》选为2017年最佳儿童图书之一。他的最新小说《梅西·戴的无限人生》被《泰晤士报》选为本周最佳儿童读物，并被劳伦·圣约翰形容为“奇妙非凡，激动人心，太棒了！” 
他的其他著作包括广受好评和获奖的《十二分钟到午夜》历史悬疑三部曲，他也是《如何写出你最好的故事》以及《如何成为一名年轻作家》的作者，他为儿童和青少年的创意写作提供了很多灵感指南。有关克里斯托弗的更多信息，请访问christopheredge.co.uk。
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