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内容简介：

小女孩杰茜对太阳过敏。她住在一个灰暗的世界，只能透过窗帘瞥见其它孩子们在操场上愉快玩耍。有一天晚上，她悄悄溜出去，发现她一直向往的操场尽是空空如也。可是在操场的另一边，她却发现一座令人难以相信的美丽花园，一个由冰雪装饰而成的魔法花园...

· 我们隆重推出一位极富才华的儿童故事作家首次登台亮相，为读者带来这本回味经典，魔幻现实风格的故事，充满了惊奇和温馨。
· 一个关于孤独，友谊，和爱的治愈的童话故事，跨越现实世界和冰雪魔法世界--足以吸引读者。
· 能捕捉到经典故事的场景，例如汤姆的午夜花园，秘密花园。现今的时代背景，但是从感受和主题上却突破时间的限制。苦涩相交，意义深厚。

故事梗概：

杰茜是一个12岁大的女孩，和其他正常的孩子不同，她对阳光过敏。白天她必须从头到脚全副武装，甚至还要戴上一顶蠢笨的大帽子--俨然一位养蜂人的打扮。第一次遇见杰茜时是她妈妈陪着她在医院就诊，妈妈正责备她不小心将自己的手腕曝露在阳光下烫伤。杰茜趁妈妈与医生谈话时，溜出房间，穿过大厅，在另一间房间遇见了一位男孩。这个男孩正处于昏迷。杰茜告诉他自己受够生活的牢笼，她希望活在一个没有人管制她的世界，让她觉得自己和其他正常的孩子一样。

那晚，杰茜溜出屋子。在夜晚的大街上行走，她不用受白天那套养蜂人装扮的束缚。她发现一个公园--在公园的另一边有个很不可思议的花园：一个完全由冰雪组成的花园，哪怕现在是盛夏时节。杰茜意识到她发现了另一个世界。她开始探索这个世界，但是当她在雪地上发现一个足印时，她知道自己或许不是唯一一个发现这个花园的人。足印又很快消失了。
第二天，结束了家教课后，杰茜回到自己房间开始写故事。这是她的一大乐趣。她决定为在医院见到的那位昏迷的男孩写一个故事，并且念给他听。

在冰雪花园里，杰茜充满信心地再次去探索花园--足印也许已经留在那里许久了，因为她发现周围没有人，除了自己。这天她有了许多重大发现，但是最后她发现在远处有人一直在观察她，她感到一阵害怕，赶紧逃跑了。

第二天，天气非常炎热，妈妈开车带着杰茜，两人享受着车里空调带来的凉爽。她们路过医院，杰茜坚持要停车，去给医院里那个昏迷的小男孩讲故事。她遇见了男孩的妈妈，这位妈妈很感谢杰茜来给她儿子大卫讲故事，她还告诉杰茜她确定大卫有在听故事。那晚，一场暴风来袭，妈妈进房间来看杰茜，她差点被妈妈发现自己要溜出屋外去冰雪花园。

当她再一次去冰雪花园，她发现了一件古怪的事：一个完全由冰雪造的男孩，他叫欧文。起初他看起来很气愤也很惊讶杰茜的到访，但是这两人很快就建立起了友谊，一起在花园里玩耍。经过数次来访，他们的友谊日渐增长，杰茜向欧文说了自己从不向别人说的心事，例如，她给欧文一个贝壳，这个贝壳是爸爸给她的。她的爸爸因为无法承受杰茜的病而离开了她和妈妈。

欧文下一次见到杰茜时给了她一个小礼物--一个由蓝色冰雪做的贝壳，上面刻有复杂的花纹，这块蓝色冰雪是花园的基石。杰茜把它带回家存放在冰柜里。那天在医院，她看望了大卫--这次大卫的病情恶化了。没人敢保证他能否活下去。与此同时，杰茜发现自己手腕上的伤疤完全褪去了。不可思议的事情发生了：她的阳光过敏症痊愈了，她能自由自在地走在阳光底下。

那晚她跑去告诉欧文这个好消息，但是欧文却陷入绝望中：冰雪花园在融化。杰茜极力要求欧文采取措施阻止花园融化，但他似乎更愿听天由命，并推开杰茜一个人跑走了，他跨过那座连接周围黑暗和花园的小桥，然后跑进了另一边漆黑不明的森林。杰茜忘记了时间，等她回到家时，警察已经在家中，妈妈慌张的神色才有所舒缓。

现在她得做出一个艰难的决定：找到并帮助欧文拯救花园，但这样会继续惹妈妈伤心，或是待在家里，眼睁睁地看着花园永远消失？她不能让这种事发生，她要采取行动。

回到花园里，她冲过小桥，小桥在她身后瞬间裂成碎片-她和欧文被困在森林这端。森林里有很多奇怪的动物，很不友好。为了拯救陷入危险的杰茜，欧文出现了。杰茜告诉欧文小桥破裂了的事情，她必须得穿越森林寻找另一条回家的路。

在路上，欧文终于向杰茜承认事实：杰茜的痊愈是因为他送的那颗冰雪贝壳的缘故。他给杰茜的时候也不确定会是这样，但现在他明白就是那颗冰雪贝壳使得杰茜的病痊愈，同时也导致他的冰雪世界开始毁灭。但是他不在乎：他想要杰茜的病被治愈。杰茜听后非常生气：欧文和其他人一样没征得她的同意，就擅作主张替她做了决定。于是杰茜暗暗地决定一回到家就消灭那块贝壳来拯救欧文。

冰雪花园会在他们周围融化，杰茜发现在冰雪墙上有一个空隙，这个空隙给她回家途中带来不少困难，她不得不在花园融化前赶紧回家消灭贝壳，但是路途使她精疲力尽，她倒下了。等杰茜醒来，发现自己躺在医院里，妈妈看着她--这次她说服了妈妈带她回家。

一到家，她就把贝壳从冰柜里拿出来，跑到屋外，让贝壳在她掌心里融化。就在贝壳融化的片刻，杰茜原本治愈的过敏症又回来了，但是杰茜知道她这么做拯救了冰雪花园，就算回到原来那个灰暗的世界，她仍旧开心。

在医院里，大卫意外地从昏迷中醒来。他开始说话，他的姓氏是欧文。杰茜开始将大卫和欧文这两人联系起来，包括她和欧文在不同寻常的冰雪花园里建立的不同寻常的友谊。尽管大卫记不太清，但他记得杰茜的故事，而且他也隐约记得和杰茜在雪地里玩耍。故事最后，日落时分，大卫敲开杰茜的房门，两个小孩一起到花园去玩耍。

尽管杰茜的阳光过敏症没有被治愈，但毫无疑问，冰雪花园已经改变了她的人生。
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