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内容简介：
迈克尔·戴尔（Michael Dell），美国规模最大的科技公司之一戴尔科技公司备受尊敬的创始人与CEO。这是一本由他自己写就的作品，讲述那些鲜为人知，帮助他如何一步步成为领导者的内幕故事。
1984年，在德克萨斯大学濒临辍学的迈克尔·戴尔不得不将自己那刚刚起步的个人电脑生意的招牌从宿舍卫生间的门上摘了下来。差不多30年后，就在作为戴尔科技公司创始人与CEO的事业巅峰期，他发现自己又不得不再一次为企业的生存而战。他接下来的选择至关重要，要么会保全公司，要么会毁了现有的一切。
《戴尔科技的成功》是对戴尔公司发展历程中具有决定性意义的三个阶段战役的全面总结。这三个阶段分别是：公司的初创、维持与转型。这是戴尔第一次公开自己公司在这个快速变化的行业里，自我变革过程中的喜与忧。戴尔作为一位成熟的CEO，他自己也认为这是很有必要的。带着幽默与谦虚，他回顾了一系列的人物。有那些教会他如何将热情转变成一门事业的良师益友；有那些既是伙伴又是敌人的商业竞争对手；还有那些一心想要找到自己弱点，打败自己的危险分子。整本作品中潜藏着戴尔之所以获取成功的制胜之匙：技术最终关乎的还是人与他们本身的潜能。
 
《戴尔科技的成功》一书绝不仅仅是一位身处十字路口的领导者的自我剖析，而是一部关于事业与奋斗的故事。它证明了任何拥有技术视野与企业热忱的人都能成就一番事业，它能让领导者们懂得如何将自己的事业更好地延续下去。


备受关注的话题：
作为一本关注科技企业领导者的书籍，它将会吸引许多倍感兴趣的受众。在这个公众对科技巨头的兴趣与日俱增的时代，本作为读者提供了一个来自科技行业巨头独特、真实、绝对权威的叙事角度，来走进这个行业。
丰富的阅读体验：
本书不光为读者讲述了戴尔帝国建立的幕后故事，也不仅仅聚焦于领导者应具有的关键准则。它同时还提供了大量像“华尔街之狼”卡尔·伊坎（Carl Icahn）这样的名人轶事，以及其他竞争对手高层的故事。

鼎鼎大名的顶尖作者：
作为“财富500强”企业榜单上最年轻的企业CEO，迈克尔·戴尔备受尊敬，极具影响力。而自从他在1999年出版《戴尔战略》（Direct from Dell）以来的20年里，他都是这个行业最顶尖的巨擘。他作为最具权威的商业专家，接受过全球所有主流商业媒体的采访，长期出现在例如“我如何完成了这一切”（ “How I Built This”）、《纽约时报》“转交办公室”（New York Times’ “Corner Office”）等等这些最具影响力的节目与专栏中。迈克尔·戴尔拥有全球最顶尖的一流人际网，遍布科技业、银行业、金融业。而这些响当当的名字，很多都出现这本书中。

对快速变化中的商业市场的真知灼见：
迈克尔·戴尔因为其极具智慧的商业远见、大胆的改革勇气以及精妙的企业架构能力而备尊崇。在本书中，戴尔本人详细地剖析了自己是如何让企业在2013年实现了私有化，并如何在2016年让公司完成了科技行业历史上最大的并购案（与EMC、VMware）。
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迈克尔·戴尔（Michael Dell）是戴尔科技公司的董事会主席与CEO。他是一位创新者与技术领导者，为各种组织实现数字化未来提供必要的基础设施。他致力于转变IT业的形态，保护各行各业的重要信息。同时，他还是世界经济论坛（World Economic Forum）基金董事会的荣誉成员、国际商业委员会（International Business Council）的执行委员。1999年，他和自己的妻子苏珊·戴尔（Susan Dell）共同成立了迈克尔&苏珊·戴尔基金会（Michael & Susan Dell Foundation）。
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