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内容简介：
凯西·米歇尔(Casey Michel)的《美国盗贼统治》(American Kleptocracy)是美国首屈一指的金融腐败年轻记者之一，这是一部引人注目的处女作，首次对美国如何建立世界上已知的最大的非法离岸金融系统进行了爆炸性调查
对于奥利佛·布洛的《金钱世界》和尼古拉斯·沙克森的《金银岛》的读者来说，这是一个爆炸性的视角，看看美国是如何建立起世界上已知的最大的非法离岸金融系统的。
多年来，有一个国家一直扮演着世界上最大的离岸避风港的角色，通过与腐败政权、极端主义网络以及世界上最恶劣的情况直接相关的非法融资吸引了数千亿美元，甚至可能更多。但它不是沉睡的、沙尘四溅的加勒比海岛屿，甚至不是传统的金融避风港，如瑞士或巴拿马；相反，从现代离岸外包中获利最多的国家，恰好也是仍声称自己是自由世界的道德领袖的国家，也是宣称自己领导着与邪恶和腐败作斗争的国家：美利坚合众国。
从匿名的空壳公司和“永久信托”等合法发明，到不惜一切手段掩盖脏钱来源的公关和游说机构，美国成为全球外包中心的过程已经完成。虽然唐纳德·特朗普在很多方面展示了美国衰落的最终高潮，但这个国家的轨迹已经酝酿了几十年。
《美国窃国统治》(American Kleptocracy)审视了美国是如何成为全球离岸外包中心的:特拉华州和内华达州等州是如何完善匿名空壳公司的艺术的，9/11后的改革者是如何目睹他们的成功引导新一轮非法资金直接流入美国的；非洲的独裁者和后苏联时代的寡头是如何统治美国的海岸线和美国中西部的整个城市和小镇的；纳粹时代的游说者是如何催生了一个由spin-men为跨国骗子和暴君洗白的整个行业；肮脏的钱如何开始渗透到美国的大学、智库和文化中心；以及那些在前线的人们如何努力恢复美国反腐领导的传统，并最终结束美国盗贼统治的统治。
作者简介：
凯西·米歇尔（Casey Michel）是纽约的一名作家和记者。他关于离岸外包、盗贼统治和金融保密的文章发表在《外交事务》、《大西洋月刊》、《华盛顿邮报》、《Vox》、《新共和》和《政治》杂志等杂志上。他是哈德逊研究所(Hudson Institute) Kleptocracy Initiative咨询委员会成员，并为德国马歇尔基金会(German Marshall Fund)、人权基金会(Human Rights Foundation)等机构提供了与离岸外包、非法融资和外国干涉有关的研究。他在哥伦比亚大学哈里曼研究所获得了俄罗斯、欧亚和东欧研究硕士学位，并在哈萨克斯坦北部担任和平队志愿者。《美国盗贼统治》是他的第一本书。
媒体评价：
“凯西·米歇尔切入主题，揭示了美国经济的内部运作方式。他的作品一次又一次地展示了资金如何在金融体系中流动的核心诡计和秘密，并以华丽、机智和对行话的幸运的厌恶来做到这一点。我总是读他的作品，迫不及待地想读这本书。”

——奥利弗·布洛，国际畅销书Moneyland: the Inside Story of the Crooks and Kleptocrats Who Rule the World的作者

“凯西是反对盗贼统治的最重要的记者声音。没有其他任何一个人能像他这样始终如一地关注这个问题，对行为者和可能的政策反应都感兴趣。他对盗贼统治所构成的生存危险的认识是无庸置疑的，我们依靠他的作品来为政策提供信息的能力无人能及。”

——美国赫尔辛基委员会(U.S. Helsinki Commission)国会政策顾问保罗·马萨罗(Paul Massaro)
“我特别期待凯西·米歇尔即将出版的书，这位不知疲倦的年轻美国记者几乎在美国的黑色地下蓄水层上垄断了国际盗贼统治。”

——《洛杉矶书评》（The Los Angeles Review of Books）的埃里克·达马托(Erik D’Amato)
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