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内容简介：

一部关于纽约电影制作的百年图像史，特别收录与纽约电影人的深度访谈。
《有趣的城市电影院》（Fun City Cinema）通过一百年间十部最具代表性的纽约城市电影《爵士歌手》The Jazz Singer（1927）、《金刚》King Kong（1933）、《不夜城》The Naked City（1948）、《成功的滋味》Sweet Smell of Success（1957）、《午夜牛郎》Midnight Cowboy（1969）、《出租车司机》Taxi Driver（1976）《华尔街》Wall Street（1987）《半熟少年》Kids（1995）《第25小时》25th Hour（2002）《弗朗西丝·哈》Frances Ha（2012）深度展示了电影产业在这座“哥谭”百年间的起起伏伏。作为一部伟大美国城市变迁的影像展，《有趣的城市电影院》揭示了这些经典电影以及电影制作人们是如何从纽约这座迷人的城市中获取灵感的，这些电影是如何“误打误撞”地成为了这座城市最忠实的记录者。
除了更具深度的文字内容，本书还包括有历史性的照片、剧照和电影幕后照片，以及和这十部电影相关制作人的访谈内容。他们是诺亚·鲍姆巴赫Noah Baumbach、拉里·克拉克Larry Clark、格雷塔·葛维格Greta Gerwig、沃尔特·希尔Walter Hill、杰瑞·沙茨伯格Jerry Schatzberg、马丁·斯科塞斯Martin Scorsese、苏珊·瑟德曼Susan Seidelman、奥利佛·斯通Oliver Stone和珍妮佛·威斯菲尔德Jennifer Westfeldt。另外“正在上映”的章节还特别点出了每个年代里另外值得一看的关于纽约的电影清单。
本作看点：

·电影评论界值得尊敬的声音：贝雷（Bailey）的作品曾登上过《纽约时报》（New York Times）与知名的新媒体Vulture, Slate, Vice。
·对粉丝具有极强的吸引力：不少知名电影导演终身都居住在纽约，并以这座城市为背景拍摄自己的电影。那些他们讲述过的故事成为“大苹果”的代表。书中由朱尔斯·达辛Jules Dassin（《不夜城》The Naked City）、马丁·斯科塞斯Martin Scorsese（《出租车司机》Taxi Driver）斯派克·李Spike Lee（《第25小时》25th Hour）讲述的电影背后的故事将会吸引大批拥趸的关注。
·众多知名人士的捧场：书中有许多首次公开的，与知名电影人的访谈，包括诺亚·鲍姆巴赫Noah Baumbach、拉里·克拉克Larry Clark、格雷塔·葛维格Greta Gerwig、沃尔特·希尔Walter Hill、杰瑞·沙茨伯格Jerry Schatzberg、马丁·斯科塞斯Martin Scorsese、苏珊·瑟德曼Susan Seidelman、奥利佛·斯通Oliver Stone和珍妮佛·威斯菲尔德Jennifer Westfeldt等。
·“播客”的共同助力：贝雷近期启动了本作的“播客”推广活动，已经在MSNBC、《纽约时报》（New York Times）《滚石》（Rolling Stone）杂志等平台上作为特邀嘉宾亮相。他还将继续利用“播客”在本作的发行期内推广作品。
内容展示：
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作者简介：
杰森·贝雷（Jason Bailey）是电影评论家与电影历史学家。作为纽约大学阿瑟·L·卡特新闻研究所文化报道与批评项目的毕业生，他的作品在《纽约时报》（New York Times）《大西洋月刊》（The Atlantic）《沙龙》（Salon）《卫报》（The Guardian）《滚石》（Rolling Stone）等传统媒体与Vulture，Slate，VICE，Flavorwire The Playlist, The Dissolve, and Crooked Marquee等多个新媒体上发表。他与妻子和两个女儿居住在纽约布朗克斯（Bronx）。《有趣的城市电影院》是他出版的第五部作品。马特·卓勒·赛茨（Matt Zoller Seitz）是网站RogerEbert.com的特邀编辑；《纽约杂志》的电视评论员；著有《韦斯·安德森精选：布达佩斯大饭店》（The Wes Anderson Collection: The Grand Budapest Hotel）《奥利佛斯通之旅》（The Oliver Stone Experience）《狂人传送带》（Mad Men Carousel）；还是《黑道家族时段》（The Sopranos Sessions）的共同作者。他如今居住在纽约。
谢谢您的阅读！
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