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内容简介：


唐人街就是一个个小世界，存在于美国的各大城市。每天，美国人不必跨越国境，就能在唐人街狭窄的小巷和拥挤的市场中发现“与众不同的东西”、品尝世界各地的美食、选择充满异国风情的饰品。对于美国人来说，这是一个陌生而熟悉的地方。尽管越来越多的西方人把视线投向了唐人街，但文化差异仍令许多参观者目眩神迷。很少有游客知道，在这个充满活力的缩影背后，深藏着中国浩瀚的历史文化。 



著名旅行作家崔灵凤（Bonnie Tsui）从小就痴迷于唐人街、善于观察、喜欢与陌生人交谈、热爱四处旅行。她出生长大于纽约的唐人街，她的爷爷曾在唐人街打工，生产幸运饼干（Fortune Cookies）。对她来说，唐人街是一个充满着记忆的地方，是一个演绎在美华裔发展史的地方，也是每一个在美国出生的华人寻找祖辈足迹的地方。她的新著《美国唐人街》正是一本描述美国旧金山、纽约、洛杉矶、夏威夷、拉斯维加斯这五处著名唐人街的口述历史。


谈到写书的动机，作者表示，“我在纽约唐人街长大，2003年才搬到离旧金山唐人街附近居住，我发现旧金山唐人街与纽约唐人街味道完全不同，很惊讶发现旧金山唐人街的老人有不少能说英文。” “有些对唐人街有深厚的情感，有些一点都不喜欢唐人街；有些是一辈子住在唐人街搬不出去，有些则是回到唐人街贡献小区。”因此在搬到旧金山后，她萌生了以唐人街为题材的写作念头。


在作者笔下，五个不同的唐人街各具特色，旧金山唐人街历史最久、纽约唐人街规模最大、洛杉矶唐人街是好莱坞的地标之一、夏威夷唐人街拥有最多元族裔、拉斯维加斯唐人街座落在购物中心之内。为了这本书的写作，她深入这五个不同的唐人街，采访小区领袖、老居民、新移民等，其中有学校校长、选美皇后、房屋经纪人、制造幸运煎签饼的商人等，她所访问的人，有着不同的背景、不同的年纪、不同的收入层次，也反映出多元的意见。


《美国唐人街》探讨的内容包罗万象，包括五个唐人街的异同、唐人街所受到歧视与不良的生活与工作环境、唐人街餐馆车衣业的繁荣，唐人街过去150年来的演变、唐人街在一般美国人眼中的印象、唐人街的未来等。作者认为，唐人街是对中华文化、在美华裔历史的认识和肯定，实际上是一代移民的故事，也是在美华人发展的历史足迹。她希望通过这本书，让不同族裔美国人多认识华人历史、新移民生活与文化，增进彼此沟通和不同社群的和谐。

作者简介：


崔灵凤（Bonnie Tsui）于1977年出生于纽约的法拉盛，是第三代华人，她的祖父母从香港来到纽约。她现在经常替《纽约时报》撰文，曾担任《旅游休闲》杂志编辑，也为《国家地理》《沙龙》《Cond – Nast旅行者》等杂志撰稿。她著有户外散文集《漏水的帐篷就是天堂》（A Leaky Tent Is a Piece of Paradise），获得了拉德克利夫旅游奖学金、洛厄尔·托马斯旅游新闻奖以及简·欧宝奖。她目前住在旧金山，个人主页是www.bonnietsui.com。

媒体评价：

“本书洞察深刻、观点独具，讲述了旧金山、纽约、洛杉矶、夏威夷、拉斯维加斯唐人街背后的真实故事。”

----William Wong，《旧金山纪事报》

“对唐人街的亲密一瞥。作者利用精巧的细节，讲述了每个唐人街的历史风貌，以及唐人街对整个城市的深远影响。这本书之所以成为佳作，是因为作者抓住了每个唐人街的精髓。”

----Ann Tatko-Peterson，《康特拉克斯塔时报》

“作者将唐人街描写得如此生动，仿佛中国在我们眼前缓缓铺开。”

----Evan Osnos，《纽约客》

“深入观察美国社会的现象，令人着迷的文字和故事。”

----Gish Jen，著有《深爱的妻子》（The Love Wife）

“这是一部大师级的杰作。作者从地理、经济学、语言学等多个角度，介绍了美国唐人街的历史，非常引人入胜。她讲述了许多或令人振奋、或感人至深的故事。作者坦率风趣的文字，将成为你踏上唐人街之旅的最佳导游。”

----Sara Houghteling，著有《画展》（Pictures At An Exhibition）
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