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内容简介：
    该书被描述为“对种族主义的经济代价进行了充满同情心和细致的调查”，2月中旬在美国出版时立即登上了《纽约时报》的畅销书排行榜，目前在《纽约时报》精装非小说排行榜上位居第二。
    《纽约时报》畅销书·当今最具洞察力和影响力的思想家之一对不平等现象进行了强有力的探索，并提出了几代美国人都未能吸取的教训——种族主义会给每个人带来代价，不仅仅针对有色人种。
    “这是我一直在等待的书。”——依布拉·X·肯迪（Ibram X. Kendi），著有《纽约时报》第一畅销书《如何成为一名反种族主义者》（How to Be an Antiracist）
    希瑟·麦吉（Heather McGhee）的专长是研究美国经济，以及为什么美国公众对美国经济如此失望。从金融危机到不断上升的学生债务，再到崩溃的公共基础设施，她发现了一个共同的问题根源：种族主义。不仅仅是对有色人种最明显的侮辱，种族主义也让白人付出了代价。种族主义是我们最棘手的公共问题的共同点，是我们民主的核心功能障碍，也是困扰我们所有人的精神和道德危机的构成因素。但这是如何发生的呢？有什么解决办法吗？
    从缅因州到密西西比州再到加利福尼亚州，麦吉开始了一段深刻的个人旅行，统计了我们在接受零和模式时失去的东西——我们中一些人的进步必须以牺牲其他人的利益为代价的想法。一路上，她遇到了一些白人，他们向她倾诉在美国种族主义和贪婪的毒害下，他们失去了家园、梦想和获得更好工作的机会。这就是这个国家的公共物品——从公园、游泳池到正常运转的学校——如何变成私人奢侈品的故事；还有工会是如何垮台的，工资是如何停滞不前的，不平等现象是如何加剧的；以及这个世界发达经济体中独一无二的国家如何阻挠全民医疗。
    但在不像做礼拜和工作的场所，麦吉发现了她所谓的团结红利的证据：当人们跨种族走到一起，完成我们自己无法完成的事情时，就会有收获。
    《我们一起》一书精彩地分析了我们是如何走到今天这一步的：四分五裂、自我毁灭、物质富裕但精神贫穷、极度不平等。麦吉用经济学和社会学研究方法，描绘了一个关于种族主义代价的无可辩驳的故事，但本书的核心是渴望成为更好的美国一部分的人们卑微的故事，包括白人至上主义的连带受害者：白人自己。带着令人震惊的同理心，一位黑人妇女向一个多种族的美国传达了这一发自内心的信息，让我们对未来有了新的憧憬，我们终于意识到，生活可以不仅仅是一场零和游戏。
作者简介：
    希瑟是德莫斯基金会（Demos Foundation）的前任主席，她关于种族主义如何让经济变得更糟的TED演讲（TED Talk）吸引了超过200万的点击量。她的文章发表在《纽约时报》的专栏部分（The New York Times Op-Ed section ），截至上周，《我们一起》已经成为亚马逊平台上排名前20的畅销书之一。 
    麦吉是关注不平等问题的智库德莫斯（Demos）的前任主席，也是经济和社会政策方面的专家。她是美国最大的在线种族公正组织改变的颜色（Color of Change）的董事会主席，她关于种族主义如何使经济更糟糕的TED演讲获得了超过200万的点赞。在《我们一起》一书中，她探究了为什么当有色人种也能从中受益时，白人选民经常投票反对自己的利益：“他们的悲剧在于，他们认为除非别人失败，否则自己无法获胜。”麦基利用经济证据和同理心揭示，即使是种族主义者也会在白人至上制度下失败——例如引发2008年金融危机的种族主义贷款政策。 

    莱克（Lake）说:“《我们一起》是最令人震惊、最感人、最具同理心的书，它研究了种族主义的影响，对那些以零和政治的名义损害自己生命的人充满了同情。”这本书表明，种族主义甚至对种族主义者都没有好处。本书在美国获得的热烈反响仅仅是个开始。这是一本对每个人都有深刻的经济和精神教训的书，而希瑟·麦吉是我们所有人都需要的声音。”
    麦吉说：“我很高兴Profile公司将《我们一起》带给英国读者。我希望这本书能够解释曾经繁荣的美国中产阶级发生了什么，并且可以作为其他国家的警示故事。虽然美国和英国的政治不同，但还是相似的。如果我们拒绝零和政治，并开始以团结红利为目标，我们所有人都可以得到一个更公平、更包容和更繁荣的经济环境。
https://www.bookbrunch.co.uk/page/article-detail/profile-signs-heather-mcghees-guide-to-the-economic-cost-of-racism/?utm_source=daily-newsletter&utm_medium=email&utm_campaign=daily-newsletter
媒体评价：
    《我们一起》是O杂志（O Magazine）“二月最佳书籍”之一！
    “宏观和亲密强大的，独特的，规范的混合” 
– O杂志（O Magazine）
    “政治评论员麦吉在她敏锐而有说服力的处女作中写道，收入不平等以及中产阶级和工人阶级的衰落是该国长期种族不公正历史的直接结果。这份尖锐、全面、引人入胜的报告从新的角度审视了美国的种族分歧。” 
– 《出版人周刊》（Publishers Weekly）
    “一个让人大开眼界的强有力的论点，为争取种族平等而努力工作。”
–《柯克斯》（Kirkus）
    “《我们一起》是一部力作，讲述了美国种族主义政策制定深刻、持久、跨文化、多代人和现实生活的代价。通过智慧和关怀，以及一些有时令人心碎的真实故事，希瑟·麦吉向我们展示了种族主义给我们社会中所有人带来的代价。而这种代价是残酷的，是全面的。这是一本适合每个美国人的书，我感谢麦吉的研究，她的人性，以及她永不言败的教诲。” 
—伊丽莎白·吉尔伯特（Elizabeth Gilbert），《纽约时报》排名第一畅销书作家
    “在这个我们已经分崩离析的关键时刻，《我们一起》是一本我们都需要的书。近十年来，黑人生命也重要（#BlackLivesMatter）运动一直在努力改变种族主义以及美国对它的故意遗忘，对美国和世界各地的黑人的生活造成破坏性影响。这本书提供了一个重要且必要的等式——不仅仅是种族主义如何伤害黑人和有色人种，也包括白人。对于每一个想了解我们是如何走到这一步的人来说，《我们一起》是一本必读的书，但更重要的是，我们可以从这里走到哪里，以及我们如何一起到达那里。” 
—艾丽西亚·加尔扎（Alicia Garza），著有《权力的目的》（The Purpose of Power），黑人生命也重要运动（Black Lives Matter）的联合发起人
    “如果美国的每个人都读这本书，我们将不仅是一个更加公正的国家，而且是一个更加强大、成功和充满爱的国家。这是一本重要的、紧急的、激动人心的、文笔很好的书，为我们提供了一个富有同情心的路线图，走出我们目前的困境。” 
– 乔治·桑德斯（George Saunders），著有《林肯在中阴界》（Lincoln in the Bardo），《纽约时报》畅销书作家，布克奖（Booker Prize）得主
    “种族主义不仅对有色人种具有破坏性。对于许多白人来说，也是自毁行为。正如希瑟·麦吉在《我们一起》中巧妙而明智地证明的那样，种族主义是反美和反人类的。这是我一直在等待的书。《我们一起》可以帮助我们团结起来，为我们所有人建设一个国家，并制定有利于我们所有人的政策。” 
—依布拉·X·肯迪（Ibram X. Kendi），《纽约时报》排名第一畅销书作家，著有《如何成为一名反种族主义者》（How to Be an Antiracist）
    “希瑟·麦吉是美国最重要的声音之一，这本书解释了原因：她提出了一直困扰并阻碍美国的问题，让任何心胸开阔的人都能看到，跨种族的团结将为我们每个人和我们的社会带来巨大的红利。这本书是真是和希望罕见的组合。它在出版之日将成为经典。”
—比尔·麦基本（Bill McKibben），著有《摇摇欲坠：人性游戏开始发挥作用了吗？》（Falter: Has the Human Game Begun to Play Itself Out? ）
    “希瑟·麦吉从不回避说出残酷的真相。种族主义是美国的核心，麦吉展示了对那些坚持种族主义的人的影响。《我们一起》掀开了这片所谓的无辜者的土地上的斗篷，并为这个国家提供了一条光明的前进之路。这本书是为我们所有人站在突破口，努力实现社会变革而写。凭着谨慎和毫不退缩的诚实，麦吉写了一本非凡的书来应对这些艰难的日子。”
—小埃迪·S·格劳德（Eddie S. Glaude Jr.），著有《重新开始：詹姆斯·鲍德温的美国及其紧迫的教训》（Begin Again: James Baldwin’s America and Its Urgent Lessons for Our Own）
    “这本书的美和力量是令人眩目的。希瑟·麦吉是我们这个社会最聪明的头脑之一，《我们一起》是我们必须追随的火炬，会把我们带到一个更美好的地方。种族主义的影响是全方位的，这本书不仅强调了这一点，还为我们提供了未来的路线图。因为这本书，我变得更好了。我们的国家会因为这本书而变得更好。” 
– 韦斯·摩尔（Wes Moore），《纽约时报》畅销书作家，著有《五天和另一个韦斯·摩尔》（Five Days and The Other Wes Moore）
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