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中文书名：《思考致富》（恢复与修订版）
英文书名：Think and Grow Rich!: The Original Version, Restored and Revised™

作    者：Napoleon Hill, Ross Cornwell (Editor)
 出 版 社：Mindpower Press
代理公司：Yorwerth/ANA/Susan Xia
出版时间：2015年4月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：416页
审读资料：电子稿

类    型：经管
内容简介：
与拿破仑·希尔（Napoleon Hill）的作品的大多数版本不同，这个版本将他的杰作还原到其最初的形式和意图。它包括关于如何在充满挑战的经济时代蓬勃发展的重要材料，这些材料在后来的版本中被删除，但在今天却具有不可思议的相关性。这是《思考与致富》的唯一版本，它有完整的注释和索引，提供了关于希尔博士的生活和其时代、他的终生研究等关键细节，你会在其中发现他为收集成功的宝贵原则而研究的工商界领袖。

《思考致富》（恢复与修订版）
* 是希尔1937年代表作的唯一完整注释版本。

* 包含52页独一无二的尾注，代表了10年来对希尔和他的时代、《思考致富》哲学以及使用“卡内基秘密”来实现成功和积累财富的研究。

* 忠实地恢复了在20世纪60年代被删掉的1937年原始文本中的部分内容。
* “修订”只是为了纠正原版中的错误，以及纠正不恰当或过时的语言（对今天来说）。

* 提供了所有版本中唯一和最全面的索引，以及该书的第一个附录。
* 包含从未发表过的有关希尔的照片，包括他的家族墓地。
作者简介：
拿破仑·希尔（Napoleon Hill）（1883—1970）是自我驱动运动的奠基人之一。他的《思考致富》是有史以来最广受赞誉、最具影响力的个人成功书籍。自1937年以来，该书从未绝版，估计已在全球售出1亿册。希尔是工业家安德鲁·卡内基的门徒，是伍德罗·威尔逊和富兰克林·D. 罗斯福的非正式顾问，撰写了30多本书。他与他的长期合作者W. 克莱门特·斯通（W. Clement Stone）一起创办了《成功无限》（Success Unlimited）杂志。他的作品有《思考致富》（Think and Grow Rich）、《成功法则》（The Law of Success）和《通过积极的心理态度获得成功》（Success Through a Positive Mental Attitude）（与W. 克莱门特·斯通合作）。他是弗吉尼亚州人。

罗斯·康沃尔（Ross Cornwell）是南卡罗来纳州人，在戴维森学院和斯坦福大学接受教育。曾担任记者和专栏作家、编辑、剧本作家，并在高等教育领域担任信息官，担任克莱姆森大学校长的行政助理。荣获国内和国际顶级奖项，包括2001年纽约电影节的世界铜奖和2002年洛杉矶第35届美国国际电影和录像节的银屏奖。罗斯拥有企业通信公司，是“思考致富通讯”（"Think & Grow Rich Newsletter"）的第一位执行编辑。
媒体评价：
“这是有史以来最好的一本关于个人成功的书。它助我白手起家，成为百万富翁。”
                                ----布莱恩·崔西（Brian Tracy），《纽约时报》畅销书《销售心理学》（The Psychology of Selling）作者

“这本书帮助我成为世界上最伟大的零售销售人员。如果你想出人头地，一定要读一读。”
----乔·吉拉德（Joe Girard），吉尼斯世界纪录证明的世界第一零售销售员

“拿破仑·希尔阐述的有说服力的建议在今天和写下这本书的那天一样具有相关性和针对性。”
----可口可乐公司前总裁和首席执行官唐纳德·R. 基奥（Donald R. Keough）
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