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《荷兰女孩》是卢卡·多蒂（Luca Dotti）正在与Wildside制片（Wildside Productions）合作制作的一部新电视剧的官方资源之一。

内容简介：

《荷兰女孩：赫本的二战斗争回忆录》（DUTCH GIRL: Audrey Hepburn and World War II）是一部细致入微的原创性研究作品：作者马岑再次采访在荷兰认识奥黛丽·赫本（Audrey Hepburn）的人们，挖掘奥黛丽夫人秘密日记内容，翻阅了之前的机密档案，并在访谈中梳理了奥黛丽数十年在访谈中所披露的回忆，在作品中展示了令人信服的、具体的事实材料，重现奥黛丽前所未知的荷兰抵抗运动（Dutch Resistance）成员的角色。《荷兰女孩》不仅具有丰富的素材，还配有奥黛丽的儿子卢卡·多蒂（Luca Dotti）的特色介绍。他称这本书为一份“真正的礼物”。

奥黛丽·赫本去世25年后的今天仍然是所有好莱坞（Hollywood）明星中最受欢迎的一位，她的联合国儿童基金会（UNICEF）大使的角色和像《罗马假日》（Roman Holiday）和《蒂凡尼早餐》（Breakfast at Tiffany’s）这样的电影中的角色一样广为人知。之前的几部奥黛丽·赫本传记都记录了她的明星生涯，但没有讲述她在纳粹占领荷兰（Netherlands）五年期间的那些剧烈痛苦的经历。她儿子卢卡·多蒂所说，“战争使我母亲变成了她自己的样子”。奥黛丽·赫本的战争经历包括参加荷兰抵抗运动，在阿纳姆（Arnhem）的“无止桥（Bridge Too Far）”战役中当医生助理，残暴地处决了她的叔叔，以及经历1944年冬日饥荒（Hunger Winter）的折磨。奥黛丽还必须面对的事实是：她的父亲是纳粹（Nazi）特工，而她的母亲在其职业中前两年也支持纳粹。但战争年代也带来了她的成功，奥黛丽成为阿纳姆最著名的年轻芭蕾舞演员。《荷兰女孩》揭示了奥黛丽·赫本在第二次世界大战（World War II）猛烈战火的引人入胜、从未公开的故事，其中还有一些彩色和黑白照片。许多图片来自奥黛丽的个人收藏，并首次在这里与世人见面。

作者简介：

罗伯特·马岑（Robert Matzen）在当红传记中享有当今顶尖传记作家的声誉；在他最新作品《荷兰女孩》中，他以奥黛丽·赫本（Audrey Hepburn）在荷兰的足迹为线，采访了许多认识奥黛丽的人，并深入挖掘荷兰档案中的秘密信息，从而对一位偶像所鲜为人知的过去进行了一次大开眼界的调查。马岑曾出版《使命：吉米·斯图尔特与欧洲之战》（Mission: Jimmy Stewart and the Fight for Europe）、《火球：卡罗尔·隆巴德与3号航班的秘密》（Fireball: Carole Lombard and the Mystery of Flight 3）和其他五本书，并多次获奖。他曾做客国家广播节目，其署名文章也多次出现在《华尔街日报》（Wall Street Journal ）和其他期刊杂志上。

媒体评价:

“马岑展示了战争如何塑造赫本的坚韧和坚强的人格。强烈匮乏、持续轰炸以及抵抗行动等等发震惊人心的细节唤起了人们对这一时期的回忆。马岑生动地描绘了被围困的平民百姓——其中一个恰好成为一位好莱坞明星。”
----(美国)《出版者周刊》（Publishers Weekly）
 

“这部尽心创作的作品研究详尽、引人入胜，揭示了世界上最珍贵的偶像一的历史、身世以及早期经历的鲜为人知的事实，用光彩夺目的方式讲述了一个充满危险、悬念、困难和决心战胜的精彩故事。”
               ----雷克斯·里德（Rex Reed）电影评论家，《纽约观察家》（New York Observer）作家

 

“《荷兰女孩》可能是关于奥黛丽·赫本的最佳作品之一，让读者、历史学家、电影爱好者对赫本成为明星、演员、人道主义者的原因有了深刻的认识和理解。时至今日，全世界都以爱和钦佩之情热烈地纪念着赫本。《荷兰女孩》是必读之作。”
              ----斯蒂芬·迈克尔·希勒（Stephen Michael Shearer），著有《漂亮：赫迪·拉马尔传记》（Beautiful: The Life of Hedy Lamarr）
“许多人不知道的是，罗伯特·马岑细致入微而感人至深的书揭示了赫本在纳粹占领的那些年在荷兰成长的经历，这些经历铸就了赫本的性格，给她留下了无法抹去的记忆。讲故事大师马岑给我们讲述一个伟大的故事——直接、强烈的、令人难忘的故事，不仅把我们带到战斗的中心地带，还把我们带到一个伟大人类的内心世界。”
-----《序文评论杂志》（Foreword Reviews）
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