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内容简介：

12月的育儿和7月的育儿有很大的不同——尤其是当你在家工作的时候!

随着越来越多的父母在家工作，在满足工作要求、帮助孩子茁壮成长、甚至找不到五分钟的时间来照顾自己方面都面临着独特的挑战。在一年的时间里，在家工作为父母们提供了一些建议、策略和思考，帮助父母们平衡他们的事业，与孩子们建立联系，并建立他们的内在力量。育儿专家和流行网站“Adore Them Parenting”的创始人卡里萨·突尼斯和莎莉·梅迪尼分享了一些可行的建议、衷心的见解和规划策略，帮助你在家工作的同时享受自己的育儿之旅。

基于作者自己的经历，以及他们听到父母们提出的当今最常见的挑战，在家工作的养育鼓励父母们做出有意的改变，从而带来更幸福的家庭和更繁荣的事业。这个实用指南将教你如何:

管理好你的时间，让你的孩子和你的工作都得到他们需要的关注；

建立一个专业的网络，在家里保持你的工作效率；

创造一个孩子友好的环境，鼓励独立和强大的兄弟姐妹关系；

要始终关注自己的需求，这样才能满足自己真正的潜能；

等等。

虽然这并不总是那么容易，但是在家里工作同时照顾家庭可以(也应该)是一种难以置信的经历。本书可以让你在共同的困难、新的解决方案和更平静的未来中感到舒适!
作者简介：

莎莉·梅迪尼(Shari Medini)是一名作家，也是AdoreThemParenting.com网站的共同所有者。她的育儿文章已经发表在几十个印刷版和网络出版物上。莎莉过去的工作经历包括在心理健康领域与儿童和家庭打交道，作为一名心态教练进行指导和演讲，以及作为一名自由撰稿人和为全国各地的公司做营销策略。她理解在家工作的需求，并乐于分享帮助平衡这一切的秘诀。当莎莉不使用笔记本电脑的时候，她会和丈夫和两个儿子一起在家乡宾夕法尼亚州的兰开斯特郡度过美好时光。

卡里萨·突尼斯(Karissa Tunis)是一名作家、活动组织者，也是AdoreThemParenting.com网站的共同所有者。通过这些活动，她得以与当地社区和全国各地的广大观众分享鼓舞人心的、发自内心的见解。作为一个有四个孩子的母亲，卡里萨理解以家庭为中心组织和时间管理的必要性。她不断地为孩子的行为提供见解，帮助其他父母实现他们的目标——更平静、更幸福的家庭。卡瑞萨还优先考虑和丈夫、孩子们一起享受南卡罗来纳州查尔斯顿的所有南方特产。
媒体评价：

“无论是作为一个临时的解决方案，还是一个长期的计划，读者们都会得到一些建议，比如找到节奏，保持积极，平衡一切，同时还能享受乐趣。”

----《书目杂志》

   “这本及时出版的书将帮助你成功应对在家带孩子工作的混乱局面。实用的建议和活动可以帮助你与家人建立联系，改善你的个人护理，促进你的工作——所有这些都带有积极的态度!”

----伊丽莎白·帕特丽，《无泪育儿丛书》的作者

“这本书的布局是我从未见过的。每一本其他的书都会给你大量的想法和选择，但是这本书给你一些简单的工作和每个月的建议。对于一个工作的妈妈来说，这是一股新鲜的空气。我不需要做更多的事情，我需要的是如何过上更幸福的生活，做一个更好的父母，建立我的事业的指导…这本书是一本完美的野外指南。”

----达娜·马尔斯达夫, Boss Mom LLC的首席执行官

“莎莉和卡里萨提供了切实可行的方法来与你的家人一起设定目标，参与史诗活动和体验，增进与孩子的关系，并最终管理在家工作时新常态的紧张关系。”

----贾斯汀·巴特, Daddy Saturday的作者和创始人
Parenting While Working from Home豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
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