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                                                   英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处                          

作 者 推 荐
英伦才女M. J. 海兰（M.J. Hyland）
作者简介：
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M. J. 海兰（M.J. Hyland）， 1968年6月6日生于伦敦，其父母都是爱尔兰人，所以她在都柏林度过了童年时光。其后，她随父母移居澳大利亚，并在澳大利亚生活至成年。海兰在墨尔本大学主修英语和法律，在成为作家前还从事过多年律师工作。
海兰自17岁就开始发表短篇小说，她的作品曾经刊登在《澳大利亚短篇小说》（Australian Short Stories）和《纽约故事》（New York Stories）等杂志中，并获得过曾获“手推车奖”(Pushcart Prize)、BBC国家短篇故事奖（BBC National Short Story Award）提名等奖励。
2003年，M. J. 海兰出版了她的第一本长篇小说《光是怎样进来的》。这本小说获得了2004年度巴诺书店发现奖（Barnes＆Noble Discover Award），并且入围英联邦作家奖（Commonwealth Writers' Prize）决选和橘子奖（Orange Prize）长名单，并获得澳大利亚年度图书奖（The Age Book of the Year in Australia）提名。
2006年出版的《放我下去》令海兰大放光芒，这部小说入围曼布克奖（Man Booker Prize）和英联邦作家奖决选，并获得了霍桑登奖(The Hawthornden Prize)和安科奖（The Encore Prize）。同时，这部小说还被作家协会评为“最伟大的100部澳大利亚小说”，而海兰是名单中唯一一位非澳大利亚籍作家。
2009年，海兰出版了《绝望的方式》，再次获得广泛好评，这部小说先后入围橘子奖和国际IMPAC都柏林文学奖（Dublin International IMPAC Prize）长名单。
除进行文学创作之外，海兰还在曼切斯特大学讲授写作课程。她曾与著名作家马丁·阿米斯、科尔姆·托宾等一起在曼彻斯特大学开设虚构作品讲习班。2014年，海兰开始在柯蒂斯·布朗写作项目中教授三门虚构写作课程。
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中文书名：《绝望的方式》

英文书名：THIS IS HOW

作    者：M.J. Hyland 

出 版 社：Canongate Books              

代理公司：ANA

页    数：320页
出版时间：2009年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：文学
版权已授权：加拿大Harper Collins, 法国Actes Sud, 德国Piper, 意大利Bompiani , 荷兰Mouria, 瑞典Brombergs, 美国Black Cat/Grove和英国W.F. Howes
*布克奖提名作家，2007年霍桑登奖得主M. J. 海兰最新小说，《卫报》，《金融时报》，《独立报》，《出版者周刊》等英美数十家主流媒体撰写长篇书评，隆重推荐。
犹如法国大作家加缪《局外人》的孪生子，

他，不懂人的情感，他，要彻底抛弃自己的过去，恋人，工作，家庭

他的幸福，难道只存在于单调的汽车发动引擎之中？

就在他的幸福触手可及之际，谋杀的指控将他拖入深渊。

“我想要放肆，我想要哭泣，但我什么也做不了。

有时候，坠落，也许反而是一种解脱。”

海兰细腻铺陈人物心理的功力，“让人彷如罹患幽闭恐惧症般紧张不安”。
内容简介：

帕特里克在一个完全与幸福无缘的环境中长大，他无法适应家庭生活，也没能在学校中像其他人一样按部就班。倒是在汽车机械中他找到了平静和满足：引擎比人更容易了解，组合起来也比人更顺畅。他的未婚妻萨拉指责他完全不懂人的感情。

帕特里克跟未婚妻解除了婚约。他独自离开家乡，来到海边的小镇。在那里他找了一份工作和一间房子。他要逃离萨拉，他的家庭还有他的过去和他自己。“如果我不愿意再想那些事，我就不必想。”

“找点乐子，放松一下。”和他租住同一栋公寓的房客威尔金告诉他。威尔金就像他的相对面：轻松，吸引人，又亲切热情。“我想有他这样的朋友，”帕特里克意识到：“但我不想被拿来和他比较。”生活看起来正在好转。单调的汽车引擎，枯燥的环境却让他觉得如在天堂。不必去思考所有那些沉重的，累赘的，麻烦的事情，没有人情世故，没有交际，他单纯的如同一粒原子，跟所有人都不发生交集。

可是，小镇的人们却接纳了他。房东太太和女服务生会送点小东西给她，别的女人也信任他，这真是令人费解。局外人一样生活了多年的帕特里克，开始试图了解他的女房东，他还打算再找个女朋友。或许，他的努力工作，可以开始全新的生活。
然而，帕特里克扭曲的世界观、令读者感到压抑的、无所不在的恐慌感紧紧地压迫着他。从小说第一页开始，简洁的第一人称叙述就充满了张力。想象中的暴力，在他漫步海边时和早餐时也会不断闪动。不详的气氛像为他的痛楚修建了一座铅质的堤防。对自由的挣扎，在酒馆、在咖啡馆、在单人房间的死角里进行着。
暴力发生的时候，帕特里克并没有真正意识到自己做了什么。死亡突如其来，他人的血染红了他的手。他的心却依然无动于衷。
在《绝望的方式》中, 谋杀行动无论在实际上还是心理上都有不是一个等待解答的谜局。故事的叙述也不是直接同受害者联系起来，帕特里克的行为是无意识的。事实上，作者海兰一直小心翼翼地保持第一人称的叙述，完全从帕特里克的视角来看世界。同时，小说提供了一种对不断变化的连续片段的思考：一个人正在进行不可挽回的行为，最后因此进入刑法系统的过程。海兰的注意点是稳定的，同时各种细节呈现也连续不断。

小说的后半段变得感人至深，不是因为帕特里克有可以得到宽恕的地方。而是因为小说深深触及了一个绝望的人怎样陷在自己的软弱中无法自拔的困局当中。为了生存，他要明白监狱看守的规则，而更重要的是他还要明白犯人的规则。他必须小心翼翼地避免引起不必要的注意。帕特里克开始尽可能生活在自己与众不同的幻觉中。他也许真杀了威尔金，但他不是一个谋杀犯。他拒绝相信他应该被关进监狱，一切只是一个可以改正的错误。他就象一个吊在悬崖边的人，尽管他的坠落无可避免，他还是紧紧抓住一切可以抓的东西。

虽然有时候，坠落，也许反而是一种解脱。

但这不是一本关于救赎或者关于希望的小说，故事只是描写了一个人在极端混乱的心理状态下的不断挣扎。如果最后帕特里克得到了心灵上的净化，也许反而倒像是一场闹剧。但作者只让他有一瞬间的清醒，只有在那一瞬间，他似乎看清了自己的本质：人生，就是走向自我黑暗面压抑而又恐怖的行程。作为一个人，又只能接受这样的事实。即使如此，仍然不必在情感的本质上作任何的妥协。
媒体评价:

“我从未想到会从一位女作家的笔下读到如此紧凑而又全心全意的男性声音……”
----《金融时报》(Financial Times) 

“苍白而动人，无情的冷静而又充满仁慈和机智，一项深远的成就。”
----《卫报》（The Guardian） 

“这本小说在我的脑海中停留的时间超乎我的预计，事实上，我可能永远无法忘掉它．．．海兰用一种简洁、时髦的非流行散文形式刺入你的肌肤．．．非同寻常” 
----《读者文摘》（Reader’s Digest）
“海兰出色的散文体是第一流的。”----《出版者周刊》（Publisher’s Weekly）

“我们被困在世俗生活恐怖回响的悲剧中．．．《绝望的方式》肯定了（海兰）是一位真正的新潮小说的艺术鉴赏家。”

----《星期日电讯报》（Sunday Telegraph）

 “如果你想带一本新小说去英国海边度假，就带这本海兰的《绝望的方式》．．．不管天气如何，这本书都会使你战栗。”

----《星期日独立报》(The Independent on Sunday)
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中文书名：《放我下去》

英文书名：CARRY ME DOWN
作    者：M.J.Hyland
出 版 社：Canongate Books
代理公司：ANA
页    数：336页

出版时间：2006年

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：文学

版权已授权：加拿大、西班牙、意大利、德国、荷兰、法国、瑞典、印度尼西亚、以色列、波兰、塞尔维亚等国家和地区
内容简介：
我不懂为什么长得太高会让我变成怪胎
我不懂为什么大人们总是说谎

我只知道我有发现谎言的天赋，我和他们不一样

我想要一个朋友，他不会嘲笑我长得太高，我们可以一起玩模型、一起研究《吉尼斯纪录大全》，他还会相信我的测谎天赋

在这部充满想象力的作品中，海兰通过一个11岁男孩的视角观察自身与家庭。作品充满荒诞的戏剧张力和低调的幽默，同时也传达出成长过程中的躁动不安。
1971年，爱尔兰。约翰·伊根是一个不合时宜的人，“一个住在成年人身体里有着巨人声音的坚信荒谬事实的12岁男孩，”。约翰对《吉尼斯纪录大全》异常着迷，坚信自己拥有识别大人谎言的能力，这些都给他带来各种麻烦。他试图打破一项世界世界纪录的行为在班上引发了尴尬的意外，而他对真相的追寻则影响了最亲近的人的关系。他的家人被迫搬离舒适的乡间小屋，住进脏兮兮的十二层楼上的破房子。
在阅读小说的过程中，我们将对约翰的诚实度以及精神状况提出质疑，并且意识到他的痴迷可能是一种心理状况的反映，这种心理使他意识到自己的行为对别人造成的影响。而这正是这部小说的迷人之处。
媒体评价：

“我认为我从未读过如此真实的作品，谈及的通常是我们未能说出口的事情。她触及了并感觉着，正巧触动的是青春期的记忆。这里没有伎俩、没有铺垫、没有故意取悦读者。她以清晰、精巧且有力的方式把这个故事交给我们，她的判断从未误入歧途。尽管这种叙述性的声音很难完成，但对我来说这位作家好像从不犯错。她运用隐藏的艺术，总是以用简单的方式陈述复杂的事情。最后一页是如此地精彩，将我们带回了小说的主题。”
----希拉里·曼特尔（Hilary Mantel），《狼厅》（Wolf Hall）作者

“感人至深。海兰拥有独一无二的激动人心的风格。”

----《爱尔兰独立报》（Irish Independent）

“不妥协、不原谅，手法老练灵活。这是一部缜密又有光彩的作品，M.J.海兰是一个真正的天才作家。”
----阿莉·史密斯（Ali Smith）
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中文书名：《光是怎样进来的》

英文书名：HOW THE LIGHT GETS IN
作    者：M.J.Hyland
出 版 社：Canongate
代理公司：ANA 

页    数：306页

出版时间：2004年
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿（听）
类    型：文学
版权已授权：加拿大 (HarperCollins)， 法国 (Actes Sud)， 德国 (Piper)， 以色列 (Modan)，意大利(Rizzoli)，荷兰 (Meulenhoff)，塞尔维亚 (Magnet)，西班牙 (Roca Editorial)，俄罗斯 (Limbus Press)，UK Book Club (BCA)，美国 (Canongate/Grove)

*电影版权情况Film Rights：卡里普索制片公司Apocalypso Pictures

*2007年度霍桑登奖(The Hawthornden Prize)
*入围布克文学奖及英联邦作家奖决选名单

内容简介：
露·康纳是一个天资聪颖、智商惊人的16岁少女。她出生在悉尼一个工人家庭，住在贫民区。露的聪明并没有使她受到家庭的重视，反而成为姐妹及其男友取笑捉弄的对象，日子过得很不快活。她做梦也想逃离这贫穷，粗俗的家庭。

终于，机会来了。凭借出色的学业和过人的才智，露被学校选为交换生到美国芝加哥学习，寄宿在一家富足的中产阶级家庭里。

小说开始的时候，露正在前往芝加哥的飞机上。再有两个小时就到美国了。美好自由的生活，亲切有教养的哈丁夫妇，属于自己的干净整洁的房间，一幅幅灿烂辉煌的图景正在少女露的眼前展开。


哈丁一家是典型的富裕的美国中产阶级家庭。哈丁夫妇说话文雅，对人体贴。他们特地开车带露去吃从来没有吃过的瑞典自助餐，陪她出席学校的活动，关心她的饮食和健康，这一切与露过去的生活完全不同，使露觉得那么美好。随着时间的推移，露渐渐发现哈丁一家的气氛越来越令她感到压抑。她渴望被爱被认同。露努力讨他们欢心，努力改变自己，掩盖过去生活留在自己身上的痕迹

然而，她敏感地觉察到哈丁家宽敞明亮的大宅似乎正在使她窒息。她是否从一个噩梦里逃出来却又陷入另一个噩梦？ 


《光是怎样进来的》如《美国美人》（America Beauty）一般，讲述即将成年的少女如何面对成人世界的故事。小说那闪烁着希望光辉的开头和出人意料的结尾使人不禁掩卷叹息。

媒体评价：
“（海兰）使我们关注少年被生活中无法理解的复杂性所击败时的感受，这是我们长久以来所忽视的。”
----《泰晤士报》(Times)

“露，令人心碎，引入关注的人物，海兰以美丽的词句准确地捕捉住16岁少女自吹自擂而又温和谦虚的声音。”
----《旁观者》（Observer）

“把预测打个粉碎。”---- 《卫报》（The Guardian）

“海兰是很有天赋的作家，她紧扣着我们如何在世界上求生、立足等严肃问题。”
----《纽约时报书评》（New Times Book Review）

“冷静而成熟的处女作”----《出版者周刊》（Publisher’s Weekly）
书评人推荐：
在黑暗中努力前行的天才少女

在某种意义上，露就是Hyland少女时代自我的投影。她们同样天资聪颖，却又不得不忍受着家庭的贫困，粗鲁和匮乏，而她们最终都从这个家庭幸存了下来。17岁时，Hyland已展现出说故事的才能，在澳洲出版了短篇小说并发行到美国爱尔兰。然而，Ｈyland并没有继续下去。面对父亲日渐加剧的暴力倾向，她鼓足勇气与父亲对抗，保护母亲和弟妹，有时候不得不手握着小刀逼父亲离开。凭借不懈努力，Hyland最后成了人人都羡慕的律师。可是，Hyland并不起劲，总觉得生活里缺少了点什么。直到有一天她再次提起笔的时候，答案终于出来。她需要书写，只有写作才能真正治愈她童年的创伤。

于是，就有了《光是怎样进来的》。当我们听着露回忆她在悉尼的家，一大家子人挤在狭小的房间里，到处是灰尘和污渍，无人打扫，姐姐头脑空空，整日忙着交男友，时常对聪明的她拳打脚踢，父母失业在家闲逛，不问是非，窝在肮脏的沙发上看电视……如此种种，我们无疑听到了Hyland自己的声音。她一直想说而终于只能在小说中说出的话来。或许是童年的印象太深刻，太痛苦，Hyland无法直面，才让小说从露到美国迎接新生活开始写起，只允许在回忆中闪现自己痛苦的童年。


关于这本小说本身，还有很多可以说。如：受到美国书评界的霸主纽约时报书评的赞誉，被Barnes & Noble评为最有实力的新人作品，电影版权由卡里普索制片公司Apocalypso Pictures买下，波兰鬼才导演《单亲双爱的日子》（Last Resort）《夏日恋曲》的导演Pawel Pawlikowski拍摄。

不过，我更愿意回到小说本身。本来，坐在电脑旁阅读pdf文本是件吃力的活儿。作家的遣词造句，情节推进速度稍有差池，就会使人看不下去。然而，我就那么坐在电脑旁静静地看了一个下午，一个晚上。小说推进地并不快，也没有刺激性的情节，可就是想看下去。看露叙述她多么想赢得哈丁夫妇的好感，看她竭力掩饰自己身上贫穷的痕迹，看她想给人们留下好印象而说了一个又一个谎话，看她想活跃气氛却只会笨拙举出书本上深奥的问题而令大家更加沉默，难堪。

露的聪明和出色的观察力使她能够猜出人们的意图和打算，知道自己应当怎样表现，可是，她就是表现不好。在到新家的第一天，她猜出哈丁太太想听她聊点什么，于是就问哈丁夫妇是否同意死刑，一家人开车请她吃饭的路上，大家谈完了话题陷入沉默，她于是谈到了中世纪烧死女巫的原因。
露的故事就像是张爱玲所说的：“有些天资很高的人，分明在哪里走错了一步，后来怎么样也不行了”他们自己或许还没有觉得什么，可是看的人却不能不替他们叹息。
谢谢您的阅读！
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网址：www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
微信订阅号：ANABJ2002

地址：北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室，邮编：100872

电话：010-82504206，传真：010-82504200

网址：www.nurnberg.com.cn
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