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内容简介：
市面上有很多关于冠状病毒的书，但像丹·韦伯（Dan Werb）这样的作者却很少，他不仅是一位流行病学家，在加州大学圣地亚哥分校和多伦多大学任职，而且还是一位出色的非虚构叙事作家，曾出版过广受赞誉的《预兆之城》（CITY OF OMENS）一书。

《隐形围攻》不是对大流行病的简单描述，也不是一本关于疫苗竞赛的书。相反，它讲了一个更深刻、更持久的故事，丹将其称为“冠状病毒的家族史”。他所说的家族史，既指病毒本身，也指在过去20年里研究这些病毒的小规模医生群体，他们在应对这场大流行病和它之后的发展中发挥了重要作用。
冠状病毒由来已久——它们如此古老，以至于它们似乎具备跳跃物种的能力，原因之一是它们有一个古老的祖先，其感染细胞的机制对我们的祖先（即人类与老鼠、奶牛同源的祖先）非常有效。然而，在我们的现代历史中，这种大流行病的最大惊喜之一是其他冠状病毒很少跳到人类身上。事实上，即使在最近的20世纪90年代，冠状病毒研究也是一个医学上的落后领域，一个很少被研究的病毒家族，因为它们对世界的影响似乎很小。

2003年SARS的出现改变了这一切，它从根本上改变了我们对冠状病毒的理解，并成为未来的一个预兆。
《隐形围攻》中的一个科学家是鲍勃·布鲁纳姆博士，他在职业生涯中一直在追踪需要解决的流行病线索，他领导的第一个团队对SARS基因组进行了测序，发现SARS实际上是一种牛冠状病毒。这一发现令人震惊，因为在此之前，只有两种已知的冠状病毒，且这两种病毒引起的疾病还比不上普通感冒严重。
然后是拉尔夫·巴里奇博士，“冠状病毒研究教父”，他在SARS之后开始相信，疫苗永远不会是处理可能在动物和人类之间跳跃的成千上万种冠状病毒的长期解决方案。巴里奇希望建立抗病毒疗法，可以通过施用这种疗法来阻止冠状病毒在体内复制。为了弄清楚怎样做到，他花了20年时间在实验室里制造冠状病毒怪物，以便了解这些病毒的真正能力。
冠状病毒领域的另一位领导者是伊恩·利普金博士，他是国际知名的病毒学家和医生，也是哥伦比亚大学公共卫生学院感染和免疫中心的主任。在SARS疫情最严重的时候，利普金亲自前往北京，送去了一万个检测试剂盒；他发现了MERS的动物来源；他还在新冠疫情开始时前往中国。
本书跟随这些医生和其他人走过了从SARS到目前的新冠这一日益紧迫的科学旅程，并探讨了这些专家认为在未来等待我们的是什么；还讲述了在20年的时间里，这个病毒家族从一个事后的想法变成了人类最紧迫的关注之一。本书通过日益棘手的科学问题和政府与私营制药公司之间的复杂关系，考察了了解新型冠状病毒本身的竞赛和寻找疫苗的竞赛，这种关系塑造了本书核心人物医生的职业生涯和整个科学的更广泛追求。这些问题包括从大学对专利许可的日益依赖阻碍了发现、牺牲了生命，到关于科学方法、实验结果的复制，以及关于可以释放大规模死亡的病毒基因的变化。这本书讲述的是具有巨大影响的小事，以及关于科学开展方式的大视野假设，而这些假设被我们认为是理所当然的，因此我们要承担风险。
《隐形围攻》想法丰富，以人物为主导，叙事上引人入胜。希望你会发现丹·韦伯是一位美丽而令人信服的作家，即使他解读的是这种默默地、无形地对世界造成破坏的生物体的微观复杂性。他的写作节奏流畅，收缩自如——他将吸引喜欢大卫·夸门、谢里·芬克等作家的读者。
作者简介：
丹·韦伯（Dan Werb）博士是一位获奖作家和流行病学家，他的作品曾出现在《纽约时报》（New York Times）、Salon.com网站、《信徒》（Believer Magazine）和其他许多刊物上。他是加州大学圣地亚哥分校传染病以及多伦多大学公共卫生学院的助理教授。他著有《预兆之城：寻找边境地区失踪的妇女》（City of Omens: A Search for the Missing Women of the Borderlands），还撰写了几十篇流行病学研究报告，调查疾病传播与社会状况之间的联系。
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