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内容简介：
这部由学术界及慈善事业领域明日之星（及有效利他主义运动联合创始人）撰写的《好上加好：利他主义的更好实践 》提出了令人信服（反直觉）的论点：我们如何用不同的方式为这个世界发挥一点好作用。
我们中的大多数人希望自己能够为这个世界发挥一点作用。我们一向认为能够产生影响的机构和公益事业是捐赠时间和金钱，选择我们认为有意义的职业，光顾我们认为能令世界变得更美好的企业、购买他们的产品。
不幸的是，即使那些优先考虑行善的人——向他们自认为有意义的公益事业捐赠部分收入和时间——通常只收效甚微。为什么？因为我们没有掌握足够的信息，从而做出最佳的选择。你不会在不知道资金使用状况的前提下投资一间公司，可我们常常投资公益事业，只是因为自我感觉良好，自认为我们的捐赠会被善用。可是，像营利性公司一样，并非所有利他主义事业都名副其实。
威廉·麦卡斯基尔（William MacAskill）在研究哲学、寻找最大影响力的职业的同时直视了这个问题。因此，他拓展了有效利他主义的概念，一种实用、依照数据处理的改变方式。
有效利他主义者在行动前常面临五个关键问题：有多少人受益，投入多少钱？这是你所能做的最有效的事情吗？这个领域被忽略了吗？如果不这么做会发生什么呢？成功的几率有多少，最好的结果是什么？他通过这些问题表明我们关于如何行善的设想误入了歧途。例如，他认为一个人在华尔街工作能够潜在挽救更多生命，远多于成为心脏外科医生；衡量管理费用并非是判断慈善机构有效性的最佳方式；个人应该停止捐赠癌症研究。
虽然其中有些言论极富争议，麦卡斯基尔迫使我们从不同的角度审视问题，放弃偏见，善用证据、谨慎的推理，这样我们每个人都能最有效率地行善。
作者简介：
威廉·麦卡斯基尔（William MacAskill）获得牛津大学哲学博士学位，曾以福布赖特学者身份（Fulbright Scholar）就读于普林斯顿大学，目前在剑桥大学做研究员。定居于英格兰。
媒体评价：
“威廉·麦卡斯基尔（William MacAskill）是伦理学界冉冉升起的新星之一。我从他的作品和演讲中学到很多东西。他创建的Giving What We Can、80,000 Hours和Centre for Effective Altruism组织对于他的同龄人而言极有帮助。他的创意富有洞察力，他的文字清晰、易于理解、极具吸引力。《如何更有效的做慈善》（Doing Good Better）对于想改变生活的读者们而言是一部必读书。”

----普林斯顿大学生物伦理学教授，《动物解放》（Animal Liberation）、《应用伦理学》（Practical Ethics）和《你能拯救的生命》（The Life You Can Save）作者、《时代》（TIME）杂志100位最具影响力人士之一，受Ira W. DeCamp 计划赞助的学者，彼得·辛格（Peter Singer）
“多年来，在多种多样的问题中我一直在收集全球某些经济学者们针对我们如何最大限度地利用每一块钱这一问题的探讨。威廉·麦卡斯基尔（William MacAskill）提出将成本高效益原则和优先原则纳入我们自己的生活。这是绝妙的点子，威廉的作品将给予读者们极佳的阅读体验。我乐于看到利他主义的成长，热切地期待阅读本书。”

----哥本哈根共识中心（Copenhagen Consensus Centre ）主席、《多疑的环保主义者》（The Skeptical Environmentalist）作者、《时代》（TIME）杂志100位最具影响力人士之一，
比约恩·隆伯格（Bjorn Lomborg）
“目前人类花在口红研究方面的钱比确保我们这个物种活过本世纪的钱还多。我们优先处理的顺序有误，我们需要有效的利他主义来纠正它们。威廉·麦卡斯基尔（William MacAskill）领导了这项工作，帮助促成一代人思考并解决我们当前最大的问题。”

---- Skype，Kazaa和Metamed联合创始人，扬·塔里安（Jaan Tallinn）
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