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内容简介：
这是对行动主义，资本主义和社会变革的重要持续融合的第一次深入研究，通过生动的故事和引人注目的研究对其加以精彩地叙述。

    当今，公司及其高管正站在时代最重要和最有争议的社会和政治问题的前沿，如投票权，枪支暴力，种族正义，移民改革，气候变化和两性平等。为什么商业和行动主义会发生如此巨大的变化？高管和活动家应该如何合作以创造有意义的进步？各方存在哪些潜在困难和风险？他们可以相互学习什么？领导者前进的首要原则是什么？

    《资本家和活动家》对企业社会行动主义的新现实进行了深思和审视—它的推动力，承诺和风险以及对企业和个人生活的影响。将深度研究和引人入胜的故事相融合，涵盖商业，娱乐，历史，科学和政治领域， 汤姆 · 林（Tom Lin）为社会如何实现这一目标提供了有见地的指南，并为前进的道路提供了实用的导向。林从民权运动，竞选融资诉讼，枪支监管，黑人生命事件，联邦国旗争议，特朗普总统和其他历史事件中采用了许多实例，为资本家和活动家在不断变化的社会中寻求利润和进步进行了精彩的展示和规划。

    如果想了解行动主义，商业和政治的新兴未来，《资本家和活动家》则是必读书籍。
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汤姆 · C. W.· 林（Tom C.W.

 HYPERLINK "https://www.amazon.com/Tom-C-W-Lin/e/B094K5BBZM?ref=sr_ntt_srch_lnk_1&qid=1634527353&sr=8-1" 
 Lin ）是天普大学大学比斯利法学院的获奖法学教授。同时在乔治 · 华盛顿大学法律，经济和金融中心担任学术研究员。他也是商业组织，公司治理和金融监管方面的专家。他的学术研究已在许多著名的学术法律杂志上发表。他的专业文章刊登在主要媒体上，如彭博新闻， CNN ，《财富》，《金融时报》，《华尔街日报》和《华盛顿邮报》。世界各地的法院和监管机构也引用他的研究成果。
媒体评价:
“引人入胜的书…为企业活动家合作伙伴关系提供了一个经过充分研究，精彩和兼顾各方的案例。”
                                                               ----《柯克斯评论》
“对公司资本主义传统与社会行动主义精神的融合，再也没有比这更及时和更有启发性的了。林利用令人信服的叙事和论据，使我们对这一极其重要的融合对政治未来的影响有了极好的认识。”
----罗伯特 · 西阿尔迪尼（Robert Cialdini），《纽约时报》畅销书《影响力与预测》（Influence and Pre-Suasion）作者
 
    “充满见解。《资本家和活动家》是所有试图理解和驾驭这一商业和社会深刻变革时代的人的基本读物。通过精心设计的叙事和发人深省的分析，汤姆 · 林揭示了影响高管，政治家和公民决策的更大力量。”
----乔纳 · 伯杰（Jonah Berger），《纽约时报》畅销书《感染力》（Contagious）和《催化剂》（The Catalyst）的作者
 
   “企业是否应该利用自己的力量来影响政治？主张种族，性别和环境正义的勇士应该把企业当作敌人对待还是作为有效战略的来源？公司是否已成为失控或麻痹政客的重要制衡手段？  汤姆 · 林通过生动的故事和明智的分析，追踪美国赚钱企业和变革社会企业之间新边界的出现。这本书对我们的时代提供了一个引人注目的视角，为我们提供了明智的原则来指导公共，私人，政治和利润不断变化的边界。”
----马莎 · 米诺（Martha Minow），哈佛大学法学院前院长，著有《合作取代竞争》（Partners, Not Rivals）
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