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中文书名：《愈加疯狂的魔法》
英文书名：A FAR WILDER MAGIC
作    者：Allison Saft
出 版 社：Wednesday Books
代理公司：InkWell/ANA/Lauren Li
页    数：384页

出版时间：2022年3月

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：青春文学/奇幻小说
内容简介：
对于艾琳·克雷格（Erin A. Craig）和玛格丽特·罗杰森（Margaret Rogerson）的粉丝来说，这是一个浪漫的青少年幻想故事，讲述了两个人发现自己在一场神奇的猎狐比赛中为荣誉和彼此的心而竞争的故事。

当玛格丽特·威尔蒂（Margaret Welty）发现了传说中的最后一个活着的神话生物哈拉时，她知道半月狩猎很快就会到来。谁能杀死哈拉，谁就能获得名誉和财富，并解开一个古老的魔法秘密。如果玛格丽特赢了，她的母亲可能就会回来。虽然玛格丽特是镇上最好的神枪手，但一支队伍需要两个人，她还需要一个炼金术士。

韦斯顿·温特斯（Weston Winters）当时还不是炼金术士。他每次当学徒都会被开除，他最后的机会取决于威尔蒂大师是否接纳他。但当维斯到达韦尔蒂庄园时，他只看到玛格丽特和她的猎犬“麻烦”。玛格丽特不情愿地让他留下来，但有一个条件：他必须和她一起参加狩猎。

虽然他们组成了一个不太可能的团队，韦斯顿十分敬畏这个女孩可以独自住在一个不需要她的城镇郊区，在这个吱吱作响的鬼和悲伤的房子。尽管韦斯顿扰乱了她生活的方方面面，玛格丽特还是被他吸引住了。他也知道作为一个局外人是什么感觉。随着狩猎的临近，紧张局势加剧，玛格丽特和维斯发现了黑魔法，这可能是赢得狩猎的关键——如果他们能活那么久的话。

在《愈加疯狂的的魔法》一书中，艾利森·萨夫特（Allison Saft）写了一个令人痛苦而温柔的爱情故事，故事背景是一个充满氛围、丰富的奇幻世界，以及会让你神往的致命狩猎。
作者简介：
艾莉森·萨夫特（Allison Saft）是《夜幕降临》（DOWN COMES the NIGHT）一书的作者，该书于2021年3月由周三图书（Wednesday Books）出版。她在杜兰大学获得了英语文学硕士学位，然后从墨西哥湾搬到西海岸，在那里她花时间在红杉林徒步旅行和练习空中瑜伽。 
媒体评价：
“读《愈加疯狂的魔法》时，我闻到了火药味，感觉到雾在红杉之间弥漫，因为秋天把半月狩猎带到新阿尔比恩。萨夫特的第二部小说是一个关于家庭、炼金术和爱情的引人入胜的故事，围绕着两个边缘化的人物，他们敢于在一个从未给他们机会的世界中为自己的梦想而竞争。浪漫和狩猎让我的心从头到尾跳个不停。绝对引人入胜。” 
---- 奥黛丽·库尔瑟斯特（Audrey Coulthurst），著有《冰与影》（Of Ice and Shadows）  

“创新、浪漫、令人陶醉。《愈加疯狂的魔法》是青少年奇幻题材的一颗钻石，有着清新而巧妙的世界和非凡的角色来匹配。这是最好的双重叙事。” 
---- 阿曼达·福笛（Amanda Foody），著有《王牌阴影》（Ace of Shades）  

“非常令人欣喜的。充满了魔法和炼金术，《愈发疯狂的魔法》展现了一个摇摇欲坠的庄园和古老森林的世界。艾莉森·萨夫特精心设计了一段错综复杂的浪漫故事，让你和书中的人物一样不受束缚。” 
---- 克洛伊·贡（Chloe Gong），著有《纽约时报》畅销书《暴力的快乐》（These Violent Delights） 

“《愈发疯狂的魔法》以20世纪20年代为灵感创作的丰富世界和令人揪心的人性角色，将会让读者着迷，他们将加入玛格丽特和韦斯的一生的狩猎。萨夫特详细的炼金术体系和丰富、抒情的散文将这个黑暗的幻想变成了现实，塑造了一个充满毅力和激情的故事，即使读到最后一页，整个故事也会久久萦绕在读者心中。” 
---- 亚丁·波利多罗斯（Aden Polydoros），著有《美丽的城市》（The City Beautiful）

“温柔，亲密，大气，但有又张的推进，蛊惑和强迫着你，《愈发疯狂的魔法》与其他青少年奇幻书架上的书不同。维斯和玛格丽特时而迷人，时而愤怒，他们都想在这个令人困惑和生畏的世界里找到自己的家，这让他们走到了一起。用极其华丽的散文，错综复杂的世界构建，以及完全原创的情节，萨夫特编织了一个爱情故事，它会把你撕碎，然后再把你缝合起来。” 
---- 艾娃·里德（Ava Reid），著有《狼与樵夫》（The Wolf & The Woodsman）
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