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内容简介：
著名的NPR调查记者蒂姆·麦（Tim Mak）对全国步枪协会的激烈曝光，揭示了它的人员、权力、腐败和持续垮台。
全国步枪协会曾经迫使共和党人和民主党人尊重甚至恐惧。 NRA 曾经是一个致力于枪支安全的草根俱乐部，后来迅速发展成为一个强大的游说组织，对美国的枪支立法保持铁杆控制。这家颇具影响力的非营利组织从全国各地的会员那里筹集了数百万美元的小额费用，为设计师西装、私人飞机和游艇、马提尼午餐和香槟晚餐等隐蔽奢华的生活方式提供资金，而该组织则在操纵立法者并与一名俄罗斯间谍调情。

然而在 2012 年，在桑迪胡克小学发生大屠杀之后，全国步枪协会对华盛顿的控制开始放松。面对全国范围内的愤怒，全国步枪协会首席执行官韦恩·拉皮埃尔发表讲话称，解决方案不是减少学校的枪支，而是增加学校的枪支。该组织的言论只是从那里升级，这一失误引发了强烈反对并邀请政府进行审查。

有史以来第一次在这里揭开令人惊讶的、具有启发性的细节，突出了拉皮埃尔几十年来领导不力和管理不善的情况；NRA与营销公司Ackerman-McQueen的长期合作；NRA高管2015年莫斯科之行，这是一次应邀参加的活动，与俄罗斯政府官员、外交官和寻求影响美国政治的寡头会面；以及拉皮埃尔和前全国步枪协会主席奥利弗诺斯之间的权力斗争，导致该组织分裂。

《哑火》是记者蒂姆·麦为期四年调查的结果，他搜索了数千页从未公开过的文件，并在NRA的轨道内培养了数十个机密消息来源，以生动地描绘出该枪支集团猖獗的腐败和缓慢的行动。下降，标志着美国围绕枪支权利和控制权的斗争发生了翻天覆地的变化。
作者简介：
蒂姆·麦（Tim Mak）是美国国家公共广播电台的华盛顿调查记者，也是 NPR 穆勒调查和第一次弹劾特朗普的主要记者之一。 在 2017 年为 Daily Beast 报道时，他爆料了俄罗斯特工 Maria Butina 的故事以及她与 NRA 的联系。 他经常可以在 NPR 的早间版、所有考虑的事情和 NPR 政治播客中听到。
媒体评价：
“从打破NRA与俄罗斯联系故事的记者那里，《哑火》是对将NRA本身推向毁灭的腐败和不正当行为的彻底揭露。用扣人心弦的细节和亲密的内幕知识讲述不间断的启示。”

----大卫·弗鲁姆（David Frum），大西洋和纽约时报的特约撰稿人，畅销书《特朗普政治：美利坚共和国的腐败》（Trumpocracy: The Corruption of the American Republic）
“讲述NRA的故事是为了揭示在上个世纪的大部分时间里，政治权力如何定义我们在美国的生活和死亡方式。《哑火》是美国历史上记录这个时代的最重要的作品之一，这是一个关于意识形态和令人难以置信的丑闻、腐败和腐烂的故事。蒂姆·麦为我们提供了NRA的权威陈述——深入细致地报道，资料丰富而准确。”

----奥利维亚·努齐（Olivia Nuzzi），纽约杂志华盛顿特派员
“蒂姆·麦写了一本关于 NRA 垮台的权威著作。它很有趣，充满了内幕报道，而且具有权威性。不带偏见但无情，这本书是可以想象的最有趣的读物之一，你通常不会将这个话题与翻页者联系起来：政治游说、财务管理不善和组织腐败的汇合。你会吃掉这本书的。”

----马特·富勒（Matt Fuller），The Daily Beast的政治编辑
“蒂姆·麦多年来一直站在全国步枪协会的前沿。他发表了大量独家报道，深入了解该集团的内讧及其对财务的影响。他的报道对任何政治角度的人来说都是无价的，只要他们只是想知道全国步枪协会内部到底发生了什么。”
----斯蒂芬·古托夫斯基（Stephen Gutowski），华盛顿自由灯塔前任特约撰稿人，The Reload创始人
“蒂姆·麦写下了美国最强大的游说组织的决定性故事。它是最好的调查性新闻。他的报道坚韧、谨慎、精辟。”

----乔纳森·斯旺（Jonathan Swan），Axios国家政治记者
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