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内容简介：
近年来，角色扮演——穿不同的服装扮演特定的角色——迅速发展，成为一种主流文化现象。但是什么原因使它的崛起成为可能呢？ 

安德鲁·利塔克（Andrew Liptak）是传奇人物第501军团（501 Legion）的成员，这是一个以粉丝为基础的国际组织，致力于研究星球大战的黑暗面。他深入研究了角色扮演的起源，来回答这个问题。《角色扮演的历史》（Cosplay: A History ）着眼于日益壮大的粉丝群体和传统，起源于15世纪的服装，服装和它们所激发的角色扮演者之间的关系，以及将这些服装中最复杂的细节赋予生命的技术。

无论是角色扮演老手还是新手，都会在这段丰富而全面的历史中发现许多值得享受的东西。
主流中的讷客文化：凯斯·阿曼（Keith Ammann）的《怪物知道他们在做什么》（The Monsters Know What They're Doing）的超高销量表明，讷客文化是我们文化时代精神的最前沿，粉丝、游戏平台和传统每年呈指数级增长。角色扮演是这个曾经的亚文化的中心，它的决定性历史——这类历史的第一次——肯定会激发新老创作者的兴趣。
 
知名作家：安德鲁·利塔克（Andrew Liptak）是一名短篇小说作家，曾与《克拉克世界》（Clarkesworld Magazine）、“小发明”（Gizmodo）播客、科幻类媒体io9、《柯克斯书评》（Kirkus Reviews）、《生活骇客》（Lifehacker）、科技网站Slate、Tor.com、科技播客VentureBeat、科技媒体The Verge、新闻网站Buzzfeed、柯克斯（Kirkus）、Slate和其他出版物合作。他还经常做客极客文化播客，如“功能性网虫”（The Functional Nerds）、“极客银河指南”（Geek's Guide to the Galaxy）、“哲学电台”（PoliSciFi Radio）和“信号失效”（SF Signal）；同时利塔克还在各种漫展上发言超过10年，讨论历史与科幻和幻想之间的交叉。凭借在这一领域的丰富经验，利塔克获得了很多人脉，他计划利用这些人脉来推广这本书。

《宅怪人》（Nerdy Nummies）粉丝基础：就像《宅怪人》的成功（总销量达28.5万）是建立在作者《星际迷航》（Star Trek）的强大支持基础上一样，《角色扮演》一书在很大程度上也是建立在利塔克《星球大战》（STAR WARS）的基础上。利塔克是501军团的成员，也被称为维德之拳，这是一个以粉丝为基础的组织，以致力于创造屏幕上精确的风暴兵装甲而闻名。该军团由来自60多个国家的志愿者组成，成员经常应卢卡斯电影公司的要求参加宣传和慈善活动。作为军团的一员，利塔克在《角色扮演》中的一些写作和照片描绘了他在广大星球大战粉丝群体中的沉浸感。

疫情时期的角色扮演：尽管角色扮演传统上与漫展集会等大型活动有关，但近年来在线角色扮演激增。单单去年，杰西卡·尼格里（Jessica Nigri）这样的著名角色扮演者在Instagram上的粉丝就从300万增加到了400万，而普通人在寻找新的业余爱好时，突然发现了一项新的基于粉丝社区的DIY活动。讷客文化和角色扮演的兴起如此之快，以至于游戏《堡垒之夜》（Fortnite）在2021年举办了一场由阿丽亚娜·格兰德（Ariana Grande）主导的游戏内虚拟音乐会， 

作者的个人照片：《角色扮演》的写作也一直贯穿着作者在几十年的持续经历中拍摄的照片。虽然也有作为角色扮演指南的书籍，但我们的《角色扮演》将是市场上唯一一本详细介绍服装和粉丝们丰富多彩的历史的书。而且，让它更加独特的是，利塔克对这个主题的热爱通过全彩和黑白图像呈现出来，将角色扮演的历史和疯狂生动地呈现出来。

商业包装：随着角色扮演的崛起成为主流，我们将把这本书作为商业原版平装书，这样，即使带着照片，我们也可以用一个低的、漂亮的、商业化的价格把它卖给世界。
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安德鲁·利塔克（ANDREW LIPTAK）是一位居住在佛蒙特州的作家和历史学家。他毕业于诺维奇大学，获得军事历史硕士学位，并为《克拉克世界》（Clarkesworld Magazine）、“小发明”（Gizmodo）播客、科幻类媒体io9、《柯克斯书评》（Kirkus Reviews）、《生活骇客》（Lifehacker）、科技网站Slate、Tor.com、科技播客VentureBeat、科技媒体The Verge和其他出版物（other publications）写过关于历史、技术和科幻小说的文章。他与人合编了《战争故事：新的军事科幻小说》（War Stories: New Military Science Fiction）选集，他的短篇小说曾出现在《银河边缘杂志》（Galaxy's Edge Magazine ）和《好奇小说》（Curious Fictions）上。 
官网：https://www.andrewliptak.com/
谢谢您的阅读！
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