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类    型：传记回忆录
内容简介：
这是乔·拜登的妹妹瓦莱丽·拜登·欧文斯的回忆录，她是乔·拜登的亲信，也是他一生的竞选经理。瓦莱丽是美国历史上第一位女性竞选经理之一，她在书中描写了家庭、信仰和命运在塑造她的生活中所起的作用，以及面对动荡和分裂时同情心和善良的力量。

    《成长中的拜登》详细描述了瓦莱丽数十年的政治职业生涯，以及她在她哥哥的生活中扮演的核心角色，她是一位富有洞察力的顾问、永远忠诚的支持者和最好的朋友。
这本回忆录充满了坦率和温暖，将读者带到了拜登家，并分享了她在特拉华州一个亲密的爱尔兰天主教家庭中作为唯一女儿长大的故事。瓦莱丽以一种引人注目的、让人产生共鸣的方式，讲述了她在突破性别障碍时面临的挑战、难以捉摸的自信、在抚养孩子的同时兼顾职业责任。
作者简介：
瓦莱丽·拜登·欧文斯(Valerie Biden Owens)是美国历史上第一位参与总统竞选的女性——帮助她的哥哥小约瑟夫·拜登(Joseph R. Biden)竞选。她还领导了拜登在美国参议院的七连胜，并一直是他在竞选中的主要代言人。

瓦莱丽是特拉华大学拜登学院的主席和欧文斯·帕特里克领导力研讨会的合伙人。瓦莱丽是波·拜登保护儿童基金会的顾问委员会成员。20年来，当瓦莱丽没有管理拜登总统的竞选活动或为其提供咨询时，她曾担任媒体咨询公司Joe Slade White & Co.的执行副总裁。她曾与国际妇女运动组织广泛合作，教授妇女如何组织和发展沟通和政治技能。瓦莱丽还曾在民主党全国委员会妇女领导论坛的国家委员会任职，并在“关爱”"董事会任职35年。她是特拉华大学的毕业生。她与律师兼商人杰克·欧文斯结婚。他们有三个孩子。
媒体评价：
“多棒的回忆录啊!拜登在讲故事方面有着不可思议的天赋，对丰富多彩的细节有着敏锐的洞察力，他巧妙地将个人和公众的回忆交织在一起，从头到尾抓住了我们的想象力。当未来的历史学家们试图了解拜登一家时，没有比这幅亲密、温暖、优美的画像更好的起点了。”
----多丽丝·科尔恩斯·古德温（Doris Kearns Goodwin）

“瓦莱丽-拜登-欧文斯(Valerie Biden Owens)以优雅和坦诚的态度，为我们提供了一本关于一个美国家庭的富有启发性和感人的回忆录，这个家庭的历史现在已经与我们国家的历史密不可分。作为她哥哥的朋友、顾问和竞选经理，欧文斯以其独特的视角经历了动荡、悲剧和胜利，为这位以拯救美国灵魂为使命的总统描绘了一幅令人难忘的灵魂画卷。这是最高的命令，是最困难的任务。但是，听到欧文斯独特而新颖的声音详述贝登夫妇的漫长旅程，这是一项再好不过的工作了。这是一本关于爱、欢笑和生命本身的书。”
----琼·米查姆（Jon Meacham）
“瓦莱丽-拜登-欧文斯(Valerie Biden Owens)是她哥哥每一次竞选活动的竞选经理、高级顾问或首席代理，她是乔-拜登成功的一个组成部分，并对他的生活产生了深远影响。她讲述了他们亲密无间的爱尔兰天主教家庭的故事，让人深受感动，同时也很有趣。作为第一批参与重大政治竞选活动的女性之一，她不仅仅是历史的见证人--她是历史的重要组成部分。”
----多纳-布拉齐尔（Donna Brazile）
“‘我不是一个政治学家，也不是一个政策专家。然而，我是乔·拜登的专家。’总统的妹妹在这篇关于与她最年长的兄弟姐妹生活的感人叙述中写道。拜登·欧文斯生于1945年，从小就与拜登关系密切。她写道：‘我们的父母，从出生起就把我们要互相照顾的思想灌输给我们。’这种心态帮助他们度过了令人难以置信的损失，包括1972年拜登的妻子和女儿在一场车祸中死亡。当时，拜登·欧文斯——她刚刚管理了拜登成功的劣势美国参议院竞选——是她的侄子博和亨特·拜登的重要存在，这使得她的哥哥能够承担起他的职责，并成为特拉华州任职时间最长的参议员。作为拜登整个政治生涯中的重要顾问，她详细介绍了她为他提供的指导——‘作为他的传声筒，并作为一个说真话的人发声’——同时谈到了拜登职业生涯中熟悉的节奏，包括他的前两次总统竞选和担任副总统的任期。然而，最精彩的时刻是拜登·欧文斯的私密回忆，比如她与未来的吉尔·拜登在金枪鱼沙拉午餐上的尴尬初见（‘我朝它打手势，叫她，好像她是一只害怕的猫’）。撇开政治不谈，这本书闪烁着心灵和人性的光芒。”
----《出版人周刊》（Publisher's Weekly）
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