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内容简介：
让别人买东西是一门科学—只有世界上最优秀的销售人员、商业领袖、企业家和思想领袖才知道这个秘密：销售的核心并不是推动产品或服务。而是推动人。 
畅销书作家兰斯·泰森（Lance Tyson）在为世界上一些大品牌的销售主管及其团队进行培训和指导的过程中，花了近三十年时间仔细研究了与他人沟通所需的技能，掌握了说服力和影响力，解读了人们向他人购买的复杂过程。 
无论你是一位经验丰富的专业人士，还是一位试图推销下一个伟大创意的企业家，或者你只是想更好地获得你想要的东西，《人力销售因素：用于联系，说服和达成交易的 H2H 方程式》就是为你准备的。本书呈现了兰斯经过验证的、可预测的和可扩展的过程。它专门为销售主管及其团队而设计，但非常易懂，同样适用于那些只想开阔眼界，获得他们想要或需要的东西和机会的人。  
联系和说服不再是软技能。它们是基本技能，可以帮助你吸引投资者，销售产品，构建品牌，激励团队和促进发展。
尽管有所有的流程，语言，方法和企业口号，但销售—无论任何行业—从未真正成为 B2B 或 B2C。从来都是H2H，即人对人。
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在过去的20年里，兰斯·泰森（Lance Tyson）热衷于培养强大的商业领袖及其销售人员，他利用自己与人沟通的天赋，营造学习和辅导环境。作为泰森集团的所有者、总裁和首席执行官，兰斯每年在绩效管理、领导力、销售、销售管理、客户服务和团队建设等领域推动、培训和举办100多个研讨会。2002年，兰斯在中西部接手了几家戴尔·卡内基培训公司。他从克利夫兰开始，后来来到哥伦布，最终接管了辛辛那提和印第安纳波利斯市场。在兰斯的领导下，这些市场实现了230%的增长，成为戴尔·卡内基最大的培训机构。2010年，兰斯出售了他在戴尔·卡内基的股份，并在俄亥俄州都柏林成立了PRSPX，以帮助客户建立有效的销售生态系统。PRSPX已重组为泰森集团，以提供服务，评估销售团队，诊断他们的需求，并使他们成为更好的销售人员和领导者。兰斯现在专注于泰森集团的使命：指导、培训和咨询销售主管及其团队，应对复杂世界中的竞争。兰斯目前与妻子和三个孩子生活在俄亥俄州都柏林。
媒体评价：
“我们通常对销售的产品或用户几乎没有控制权。但兰斯·泰森提醒我们，我们对卖家拥有控制权—我们自己。在他简明扼要地介绍人力销售因素的过程中，我们学习了如何使自己在推动业务联系和说服能力的基本技能方面取得更大的成功。”
----斯坦利·麦克克里斯塔尔将军（General Stanley McChrystal），美国陆军(退役)，著有《纽约时报》畅销书《团队的团队》（Team of Teams）
“这本书将彻底改变销售和与客户联系的方式—不是通过虚假的噱头诱使人们相信自己都不相信的东西，而是通过策划对自己热爱的产品或服务的热情、可信度和理由！兰斯精彩的文字和故事会让你在每一页都学到新的技能。阅读这本书，改变你的职业生涯和公司的发展方向！”
---马歇尔·戈德史密斯（Marshall Goldsmith），著有《纽约时报》畅销书《触发》（Triggers），《Mojo》，《带来目前成功的方法并非放之四海而皆准》（What Got You Here Won’t Get You There）。
“成功始于最重要的故事：我们自己的故事。在这本书中，兰斯·泰森展示了如何利用谦卑，固有的说服力和影响力，来改变故事的结果。这份个人和职业成功的辉煌蓝图包含了引人入胜的轶事和大开眼界的研究，表明了人际关系的强大。如果你想增加说服力并达成交易，一定要读这本书。”
----卡伦·曼吉亚（Karen Mangia），Salesforce 副总裁兼四本书的作者 
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