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类    型：大众哲学
内容简介：

·追溯“意义”一词从古代到现代意义的变化

·广泛涵盖西方文化、语言、宗教和哲学对“意义”的理解

·揭示了一个经常使用但很少探讨的术语的流动性和模糊性
从古代到现代，全面回顾“意义”的历史。

意义这个词经常出现在我们的日常生活中：宗教领袖为他们的追随者提出了意义的承诺，自助手册试图证明意义的力量可以丰富我们的生活，最常见的是人们对生命的意义提出质疑。这个词带有多种内涵，从“目的”到“价值”，从“本质”到“神秘的真理”，但这种理解的多样性很少被探讨。

在《当我们谈论意义时，我们在谈论什么？》中，史蒂文·卡塞迪讲述了一个开始表示“标志”和“意图”的词如何获得如此广泛的子定义的故事。本书从早期基督教思想家开始，他们认为可以从世界中“读”出意义，就像读圣经一样，然后进入适应这一概念的哲学家，最后是浪漫主义时代的德国人，他们创造了“生命的意义”，这个短语后来流传到英国、美国和俄罗斯。这本书还延伸到了20世纪，当时“意义”在宗教、心理治疗和自助领域获得了最大的力量，所有这些都帮助它积累了今天仍然显示的流动性和模糊性。
作者简介：
史蒂文·卡西迪（Steven Cassedy）是六本书的作者，包括《到彼岸：来到美国的俄罗斯犹太知识分子》（To the Other Shore: The Russian Jewish Intellectuals Who Came to America）、《陀思妥耶夫斯基的宗教》（Dostoevsky's Religion）和《联系：火车、基因、菠萝、琴键和一些灾难是如何在二十世纪初改变美国人的》（Connected: How Trains, Genes, Pineapples, Piano Keys, and a Few Disasters Transformed Americans at the Dawn of the Twentieth Century），该书获得了美国历史上的独立出版商图书奖(IPPY)金奖。他于2018年退休，是加州大学圣地亚哥分校的杰出文学教授和研究生部副院长，现在与妻子帕特里斯(Patrice)生活在布朗克斯的里弗代尔。帕特里斯是一名剧作家。
媒体评价：
“大多数人都希望过上有意义的生活——但‘意义’这个词到底是什么意思？在《当我们谈论意义时，我们在谈论什么？》中，史蒂文·卡塞迪为读者提供了一部引人入胜的‘意义’历史，追溯它是如何从中世纪的一个普通词汇转变为今天这个具有存在意义的概念。这本博学的书提醒我们，意义是一个流动的、神秘的概念——但它拥有巨大的力量和希望。”

 ——《意义的力量》一书的作者艾米莉·埃斯法尼·史密斯（Emily Esfahani Smith）说

“这是一本令人振奋的跨学科图书，它包含了广泛的思想史和惊人的语言学知识，对其重要的主题提供了许多新的见解。” 

——杰罗尔德·塞格尔（Jerrold Seigel），纽约大学名誉教授

“‘意义’和‘生命’这两个词是如何联系起来的？史蒂文·卡西迪的这本杰出的思想史提供了第一个全面的答案，他追溯了从古代世界到德国浪漫主义，再到天主教会在20世纪60年代采用‘意义’语言的联系。这是一个相当不错的故事，讲得非常不客气，一旦你知道了它，你可能就不想要有意义的生活了。”

——基尔大学形而上学哲学教授詹姆斯·塔尔塔利亚（James Tartaglia）

本书目录：

导言：这个变幻莫测、无处不在的词

第一章：古代世界在没有它的情况下一直到基督教的兴起都是如此。

第二章：基督教、经文和“阅读”世界，从奥古斯丁到伯克利主教

第三章：理想主义和浪漫主义：从自然的语言到生命（或世界）的意义

第四章：托马斯·卡莱尔和拉尔夫·瓦尔多·爱默生将“存在的奥秘”和“生命的感觉”带到了英语世界。

第五章：两位俄国巨人的评价

第六章：保罗·蒂利希：通往二十世纪和“焦虑时代”的桥梁

第七章：焦虑时代及其后的意义

第八章：意义走向临床、治疗和流行

第九章：意义连接着世俗、世俗的神圣和神圣的

结语：意义的奇妙之处
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