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在这部以安妮·伦敦德里（Annie Londonderry）的生活为灵感的超凡小说中，只需换一身衣服和一把珍珠柄左轮手枪，就可以踏上“一生的环球冒险之旅”。
“自行车比世界上任何其他运动都更能解放女性。”----苏珊·安东尼（Susan B. Anthony）
安妮·伦敦德里是谁？她大胆的“两轮车环球旅行”吸引了大众的想象力。1895年10月，《纽约世界》（The New York World）宣布，这是“女性有史以来最非凡的旅程”。
但在头条新闻之外，伦敦德里实际上叫安妮·科恩·科普乔夫斯基（Annie Cohen Kopchovsky），一位有三个孩子的年轻犹太母亲。她爬上了一辆42磅重的哥伦比亚自行车，踩着踏板进入了历史。
据报道，这场赌局是由两位富有的波士顿商人开启的，安妮不仅要在15个月内骑自行车环游地球，还要在途中赚取5000美元。这不仅仅是对女性身体耐力和精神毅力的考验；这也是对一个女人在社会中的谋生能力的考验。
安妮经常穿着男式骑装，她颠覆了维多利亚时代女性礼节的观念。她不仅暂时放弃了妻子和母亲的角色（这在19世纪90年代是可耻的），还通过出售自己的照片、在商店中吸引顾客、以及将自己变成一个移动广告牌来谋生。

 
朱特林（Zheutlin）是安妮的后裔，他出色地探索了这位古怪、性情急躁、魅力四射的女性的内心生活和无穷无尽的勇气。在一个女性无法投票、很少有人外出工作的时代，安妮是一位公关大师，一位完美的自我推销者，也是她自己神话的巧妙创造者。然而，在一个多世纪的时间里，她的精彩故事被历史所遗忘。在《旋转》（Spin）中，这位杰出的女主人公和她不可思议的、比小说情节还神奇的故事被生动地呈现在了新一代人的面前。
 作者简介：
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彼得·朱特林（Peter Zheutlin）是《纽约时报》（New York Times）畅销书Rescue Road，Rescued，和The Dog Went over the Mountain的作者，罗威尔·托马斯探险家俱乐部奖（Lowell Thomas Award）和美国旅行作家协会奖（Societ of American Travel Writers Award）的获得者。彼得和他的妻子，作家朱迪·盖尔曼（Judy Gelman）住在马萨诸塞州。
媒体评价：
“安妮·伦敦德里是女子自行车运动最初问世时的偶像，她是运动员、是冒险家、也是恶棍。在《旋转》中，彼得·朱特林（Peter Zheutlin）从她的真实故事中汲取灵感，讲述了她自行车环游世界的故事，并探讨了在19世纪90年代，作为一名雄心勃勃的新女性取得成功所要付出的个人代价。”
----苏·梅西（Sue Macy）, WHEELS OF CHANGE: How Women Rode the Bicycle to Freedom一书的作者
“从在坎坷的道路上骑一辆42磅重的自行车的艰辛，到安妮对骑行服装的调整，再到她为旅行筹资的进取心，《旋转》讲述了安妮的旅行，充满了对她的人格力量的钦佩之情。朱特林，安妮的后裔之一，巧妙地处理了她编造故事以招揽公众的倾向，创作了一个与非凡女性的秘密和缺点作斗争的冒险故事。”
----《书单》（Booklist）
“《旋转》是一个激动人心的故事，它会让读者屏息以待，直到故事的结尾。这个大部分基于事实的故事始于19世纪90年代的一位无聊的家庭主妇和母亲，她打赌要骑自行车环游世界。读者可以和安妮一起骑行，跟随她遇到当时最有名的人，并在每一个漫长的里程中发现爱与冒险。这个故事将在安妮最后一次骑行后长久地伴随着你。”
----《南方书商评论》（The Southern Bookseller Review）

“19世纪90年代，一个女人独自出发，只带着自行车和一个小行李箱环游世界，这种无所顾忌的行为使《旋转》成为一本精彩的书。”
----《报导者》（The Reporter）
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