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中文书名：《品牌为王》
英文书名：Branding That Means Business
作    者：Matt Johnson and Tessamisiaszek  
出 版 社：The Economist
代理公司：ANA/Lauren Li
页    数：240页 
出版时间：2022年9月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：经管 
内容简介：
在以社会影响力为本的后数字时代中，品牌如何与客户和市场建立持久的联系。

现在，你的品牌要么比以往任何时候都更受欢迎----要么就成为了噪音。
在一个由数字产品和即时满足定义的世界里，你的品牌如何脱颖而出？当消费者可以轻松拥有一切时，你的品牌如何成为他们生活中不可或缺的东西？
为了应对这一挑战，品牌不仅要塑造消费者购买的产品，还要塑造他们行为、感受和联系的方式。这需要一个新的视角，一个超越商业、深入人类行为基础的视角。
《品牌为王》（Branding that Means Business）将最新的商业思维与心理学、社会学和人类学结合起来，表明只有当品牌与人们联系在一起时才能为商业服务。
掌握了这些以人为本的视角，您将获得商业工具，从而以全新、有影响力的方式创建和提升您的品牌，并使其脱颖而出，成为消费者心目中和生活中的必备品。
· 本书是“经济学前沿”（Economist Edge）职场指南系列的第一本书，为在不断变化的职场中前进的人们提供了灵感和想法。

· 为品牌世界带来了一种聪明的思维方式：不仅基于商业理论，还基于心理学、社会学和人类学。

· 充满想法和收获，还有关于世界各地不同规模的组织的故事和例子，将引起读者的共鸣。
作者简介：
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马特·约翰逊（Matt Johnson）博士是一位演讲者、神经科学家和顾问。他是畅销书《盲视》（Blindsight）的作者，也是神经营销学公司Pop Neuro的联合创始人。他还是营销心理学教授和霍特国际商学院（Hult International Business School）教授，也是哈佛大学继续教育部的讲师。泰莎·米西亚泽克（Tessa Misiaszek）是光辉国际（Korn Ferry Institute）的研究负责人，也是哈佛大学继续教育部的讲师。她也是播客节目Happy at Work的联合创始人。
媒体评价：
“《品牌为王》充满了洞察力。约翰逊和米西亚泽克是明智商业决策背后的科学专家，他们在书中解释了如何创建持久、有意义、能与消费者建立联系的品牌。商业环境从未像现在一样复杂，但约翰逊和米西亚斯泽克聪明而有趣地解释了该如何脱颖而出。”
----亚当·奥尔特（Adam Alter），纽约大学斯特恩商学院（Stern School of Business）营销与心理学教授，《纽约时报》（New York Times）畅销书《欲罢不能》（Irresistible）的作者
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中文书名：《影响力创新》
英文书名：Innovating With Impact
作    者：Ted Ladd and Alessandro Lanteri  
出 版 社：The Economist
代理公司：ANA/Lauren Li
页    数：224页 

出版时间：2023年3月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：经管 

内容简介：
我们现在都是创新者了。思想家和企业家特德·拉德（Ted Ladd）和亚历山德罗·兰特里（Alessandro Lanteri）将告诉我们如何做到这一点。
有一种神话，认为创新是少数人在灵光一现（eureka）后设计出新产品的过程。事实上，任何拥有正确工具、特质和方法的人都有潜力进行有影响力的创新、创造利润、甚至改变世界。在这本引人入胜的指南中，顶级思想家和企业家泰德·拉德和亚历山德罗·兰特里展示了如何产生能为客户带来价值的创新。他们的创新金字塔（Innovation Pyramid）描述了一个植根于正确文化和心态的战略过程，利用一系列方法、技术和主题达到最大影响力的巅峰。这本书对于任何想创造、创新、提高绩效并最终有所作为的人来说都是必不可少的读物。
· 以新鲜、现代的方式来看待怎样才能实现创新效果最大化。
· 识别创新金字塔，它是所有潜在创新者和企业家的指南。
· 向那些将全球学术信誉与丰富的创新实践经验相结合的作者学习。
作者简介：
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特德·拉德（Ted Ladd）是霍特国际商学院（Hult International Business School）的院长兼创业学教授，他也在哈佛大学教授创新课程。他在硅谷参与了六家不同的初创公司，最近的一家公司被谷歌收购。亚历山德罗·兰特里（Alessandro Lanteri）是欧洲高等商学院（ESCP Business School）的战略学教授，为赛德商学院（Said Business School）和伦敦商学院（London Business School）教授高管培训课程。他是CLEVER: The Six Strategic Drivers for the Fourth Industrial Revolution一书的作者。
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中文书名：《提供良好反馈》
英文书名：Giving Good Feedback
作    者：Margaret Cheng 
出 版 社：The Economist

代理公司：ANA/Lauren Li
页    数：240页
出版时间：2023年9月 

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：经管 

内容简介：

一部提供、征求和接收反馈的基本指南。
我们生活在一个反馈无处不在的世界里，我们被要求对产品、服务甚至是人点赞、打分或评论。


在工作中，在合适的时间以正确的方式提供适当的反馈可以帮助所有人学习和提高。但实际上，这说起来容易做起来难。

这是因为反馈涉及到我们人类，具有我们所有的偏见和缺点，它们往往会妨碍到我们。再加上一些组织误解了支持积极反馈文化所需的条件，这就不足为奇了，它可能会让人觉得棘手且具有挑战性。
帮助就在眼前。在《提供良好反馈》（Giving Good Feedback）中，郑罗蕙芬（Margaret Cheng）回答了三个关键问题：“为什么反馈如此重要？”，“为什么提供反馈这么困难？”以及“我们能做些什么来让它变得更容易？”对她来说，反馈就是学习。她的六大黄金准则和良好反馈框架（Giving Good Feedback Framework）为我们提供了一个明确的指南，即什么是反馈，我们如何掌控阻碍自己前进的事情，并部署一些简单的技术，使反馈成为我们日常工作交流中更常规、更少情绪化的一部分。
· 解决反馈的核心矛盾：我们知道原则上这是一件好事，但无论我们是给予还是接受反馈，这都让人感到害怕。

· 基于作者30年的行业经验，介绍了一种理解和部署正面反馈的新模型。

· 将心理学和商业理论结合在一起，类似于售出18.5万多册的《被白痴包围》（Surrounded by Idiots）或售出4万册的《彻底坦率》（Radical Candor）。
作者简介：
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郑罗蕙芬（Margaret Cheng）拥有30年的高级人力资源经理、高管和职业生涯培训师以及社会企业董事的经验。此前，她花了三年时间为一家人力资源和再就业咨询公司以及英国特许人事和发展协会（CIPD）的杂志撰写与商业相关的话题，并参加过《工作午餐》（Working Lunch）节目。郑女士还曾被刊登在野生动物信托基金（The Wildlife Trust）、卢布姆斯伯里节庆（Bloomsbury Festival）、卢布姆斯伯里广播电台（Bloomsbury Radio）和Friends on the Shelf上。
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中文书名：《最佳故事为胜》
英文书名：Best Story Wins
作    者：Mark Edwards
出 版 社：The Economist
代理公司：ANA/Lauren Li
页    数：244页
出版时间：2024年6月 

代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：大众文化 

内容简介：
在工作交流中利用讲故事的力量。
无论你是在会议上站在人群面前，还是在电梯里与同事聊天，讲故事都是表达观点的最有效方式。它适用于90秒的超级碗电视广告，适用于10秒的社交媒体格式，适用于你必须在5秒内发出的电子邮件。

为什么？简而言之，人们不会根据逻辑做出决定。他们根据情绪做出决定。为了说服、影响和激励他人，你需要建立情感联系。讲故事是最好的方式。

记者出身的商业教练马克·爱德华兹（Mark Edwards）开发了自己的方法---- SUPERB模型----在工作中讲述扣人心弦的故事。从经典的“英雄之旅理论”（Hero’s Journey），到为什么我们都需要用“救猫咪”（Save a Cat）的编剧套路，《最佳故事为胜》（Best Story Wins）展示了讲故事如何让我们更好地沟通。
· 第一本讲故事指南，直接针对工作中的沟通。

· 介绍了SUPERB模型作为一种新的、简单易用的讲故事方法。

· 充满了引人入胜的故事和例子，将思考带入生活。
作者简介：
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马克·爱德华兹（Mark Edwards）是一名企业演讲稿写作教练，他在媒体、营销和广告行业担任比稿顾问（pitch doctor），已经赢得了价值100多亿美元的新提案。在过去的25年里，他还是一名商业记者，每周在《星期日泰晤士报》（Sunday Times）撰文。他是BELONGING: the Key to Transforming and Maintaining Diversity, Inclusion and Equality at Work一书的合著者，也是THE TAO OF BOWIE: 10 Lessons from David Bowie's Life to Help You Live Yours一书的作者。
谢谢您的阅读！
请将反馈信息发至：李文浩（Lauren Li）

安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处
北京市海淀区中关村大街甲59号中国人民大学文化大厦1705室
邮编：100872
电话：010-82449901
传真：010-82504200
Email：Lauren@nurnberg.com.cn
网址：http://www.nurnberg.com.cn
微博：http://weibo.com/nurnberg
豆瓣小站：http://site.douban.com/110577/
新浪微博：安德鲁纳伯格公司的微博_微博 (weibo.com)
微信订阅号：ANABJ2002
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