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《此地此刻》(Only Here, Only Now)是苏格兰作家汤姆·纽兰兹令人耳目一新的原创处女作。它讲述了年轻女孩科拉的故事，在后工业化时代的苏格兰，她置身于青少年生活的迷宫中，并挣扎前进。我们随科拉穿行于20世纪90年代中期的缪克罗斯、阿博特施莱格和格拉斯哥之间，陪伴她从不甚自在的青少年成长为能力卓越的年轻女性，并有幸同样体验她所经历的种种欢乐和心碎。

《此地此刻》向我们展示了一个前所未见的人物，一种全新的世界观。作家汤姆本人是一名神经多样性者，他以深具同情的笔触对科拉这个患有多动症的年轻女孩进行描写，真实且细致入微。汤姆不仅使读者看到了主人公所面临的挣扎，更重要的是，他确保我们看到神经多样性所能带来的所有光芒、奇迹和创造力，以及过时的制度和诊断延误如何阻碍对这些美好元素的发展与培育。作家不仅参考自己的经历，尽可能真实地讲述了一个故事，还细致地研究了多动症在女孩身上的具体表现，并通过这一研究，精心创作了一个引人入胜、通俗易懂的故事。

汤姆说，在写作《此地此刻》时，他希望“创作一个工人阶级的故事，通过语言、第一人称带来的真实感和对话的幽默性，凸显出小说的不同之处。我热衷于采用许多励志故事的经典要素——广阔的时间轴、生动的人物描写、抒情的散文文体——并将它们融合于一部描绘市镇生活的小说。中产阶级主题小说中的人物往往对他们周围的物质世界有着深刻而感性的依恋，我认为在刻画一个神经多样性女孩时，没有理由不采取同样的手法，哪怕她物质生活贫瘠，几乎一无所有。我想用平淡的东西替代那些奢侈享受：用一碗可可味玉米片取代一盘无花果，用飘荡的巧克力包装纸取代风中的秋叶。我想让主人公在与她年轻生命共存的破烂垃圾中找到价值，正是这些不值钱的小东西构筑了她的生命。”

《此地此刻》充满幽默、诚实和丰富的爱——这些美好之物常常出现在最令人意想不到的地方。此书正是人们当下所需。科拉是一个迷人的主人公，她将与许多人的心灵产生交流。我们都为能遇到她而感到幸运，相信读者也会有同感。
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汤姆·纽兰兹（Tom Newlands）是一位居住在伦敦的苏格兰作家。他是伦敦作家文学小说奖（London Writer’s Award for Literary Fiction）和创意未来作家奖（Creative Future Writer’s Award）得主，入选北方新作协会的“写作机会”项目（New Writing North’s A Writing Chance）。他曾于诗歌学院（the Poetry School）和法布尔学院（the Faber Academy）接受培训，也是包括柯蒂斯·布朗突破性小说计划（Curtis Brown Breakthrough Novel Scheme）在内的几个作家发展项目的学员。最近，他的作品出现在《新政治家》杂志（New Statesman）、《苏格兰新写作》选集（New Writing Scotland）和BBC电台与知名演员迈克尔·辛（Michael Sheen）合作制作的《从边缘到主流》（Margins to Mainstream）节目中。汤姆对通过写作探索残疾、阶级和物质文化感兴趣，热衷于将温暖和幽默带入残酷的主题。他也是一名画家和视觉艺术家，在开始写作之前，他曾在苏富比拍卖行担任拍卖顾问和艺术技师。汤姆目前正在写作第二本小说。他一直处于大卫·皮斯的指导下，大卫·皮斯对这部小说的评价是：“《此地此刻》预示着一个独特的文学新声的到来，正是人们当下所需，就像《帕迪·克拉克，哈哈哈》（Paddy Clarke Ha Ha Ha）、《默文·卡拉》（Morvern Callar）或《深夜小狗神秘事件》（The Curious Incident of the Dog in the Night Time）那样引人入胜，震慑人心，肯定会被誉为伟大的英国新作之一。”
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