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内容简介：
生活中的一切都无法脱离真相而存在。

一个无法明确什么是真相的社会是无法运行的。没有真相，政府或法律都无从谈起，科学也会被无视。信任蒸发。

世界各地的人们对新闻和新闻制造者感到越来越疏远和不信任。我们似乎不再知道该相信谁或相信什么。我们正在经历一场“信息乱战”的危局。
《新闻：以及如何使用它》为我们解构了这个令人眼花缭乱的时代。从人工智能到机器人，从气候危机到假新闻，从点击诱饵到网络喷子（以及更多），这部作品是一部权威的用户指南，教你如何在现代社会保持信息灵通，分别真伪以及辨析当权者的责任。
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阿伦·罗斯布里奇（Alan Rusbridger）从1995年起至2015年一直担任《卫报》（Guardian）的主编。他现于牛津大学玛格丽特夫人学堂（Lady Margaret Hall, Oxford）担任校长及路透新闻学研究所（Reuters Institute for the Study of Journalism）任董事会成员，并且还是脸书（Facebook）监督会的成员。在他供职于《卫报》期间，他和这份报纸都获得了诸多的荣誉，包括2014年普利策公共服务新闻奖，而《卫报》也从一份拥有40万发行量的印刷报纸成为了一家每月在全球拥有1.5亿次浏览的的前沿数字新闻机构。他在澳大利亚和美国推出了《卫报》付费版本并推出了会员制计划，目前已有100万《卫报》读者为内容付费并已实现了盈利。
媒体评价：
对作者前作Breaking News的评价：
“罗斯布里奇创作了一本涉猎范围惊人的作品…精彩的《突发新闻》既是必不可少的又是有趣的——阅读体验。”

---- 哈罗德·马修·埃文斯爵士(Sir Harold Evans), 《观察家报》（Observer）
“我非常喜欢阿伦·罗斯布里奇的《突发新闻》——在某些地方，它就像惊悚小说一样令人兴奋（比如好人会获胜），但它也让我对现在优秀新闻所面临的困难有了新的理解。”

 ----亨利·马什（Henry Marsh）, 《新政治家》（New Statesman）, 2018年最佳读物
 
“文笔精湛让人细细品读，当某天早上醒来，除了智能手机，早餐时没有东西可看时，这将是一份痛苦。”

----汤姆·斯托帕德（Tom Stoppard）, 《泰晤士报文学增刊》（Times Literary Supplement）, 年度最佳读物
 
“罗斯布里奇的作品有力地论证了资源丰富的新闻业，最精彩的是它的核心叙述：一个古老的行业是如何艰难应对一种危及其存亡的新技术的。”

----伊恩·杰克（Ian Jack）,《卫报》（Guardian）
 

“当强大的政府试图阻止《卫报》揭露其欺骗和剥夺公民权利的事情时正值阿伦·罗斯布里奇担任《卫报》的编辑，这是我的幸运——也是全世界的幸运。阿伦是一名无畏的公共利益捍卫者并在新闻领域有着独特的职业生涯。他的作品迫切地提醒我们，真正的新闻仍有一席之地——事实上，我们的民主正是有赖于它。”

 ----爱德华·斯诺登 （Edward Snowden） 

 

“这本书很吸引人而且也很重要。”

----《苏格兰人报》（Scotsman）
 

“罗斯布里奇这样人的出现在这个时代的编辑部颇实属罕见物种——以真正的诚意作为一个记者并以不容置疑的对职业的承诺来践行这个行业持久的价值，他还以好奇心、敏捷的思维和开放的态度面对改变，来应对今天媒体机构面对的挑战。如今，困扰新闻业的一连串危机被理解为对美国民主的威胁。因此，说我们社会的健康在某种程度上取决于未来会站出来掌管我们新闻机构的‘罗斯布里奇’，这一点也不夸张。””

----《纽约客》（New Yorker）
 
“引人入胜、信息丰富又十分具备可读性…就像我们在业内所说的那样，这是一本十分吸引人的读物。”

----《先驱报》（Herald）
 

“《突发新闻》是一部重要的作品，为报纸、新闻和任何关心他们在信息混乱和假新闻中对信息民主日益重要的贡献的人而准备。”

----《爱尔兰时报》（Irish Times）
 

 “阿伦·罗斯布里奇是这个时代最优秀、勇敢以及具备创新力的编辑。这部作品中包含这个时代的故事：《卫报》是如何爆出本世纪最重大新闻的；他如何战胜那些试图阻止他的强大的人；他是如何为新的事实，重新创造新闻的。这些重要的故事以雄辩、智慧和优雅的笔触讲述着。《突发新闻》是一部颠覆时代的重要编年史。”
----杰夫·贾维斯（Jeff Jarvis）, What Would Google Do?的作者
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