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内容简介：

从小红点到360度旋转铰链，ThinkPad总是带给人无限惊喜的设计理念从何而来？
从尼罗河之源到喜马拉雅山之巅，ThinkPad为何能不断挑战极限，创造奇迹？
从IBM首款笔记本电脑，到联想王冠上的明珠，ThinkPad面对巨大转变如何坚守灵魂？

ThinkPad之父内藤在正诚意之作，讲述了科技史上最具标志性的产品ThinkPad鲜为人知的故事。
这是一本揭秘ThinkPad技术的进化，不断挑战极限，创造一个又一个奇迹背后故事的书；畅想已经改变了教育、科研、商业、探险等领域的ThinkPad，未来还有怎样的可能？
· ThinkPad之父内藤在正首部诚意之作，揭秘ThinkPad技术进化、创造奇迹背后的创新源泉。
· 联想董事长兼CEO杨元庆，秦朔朋友圈Chin@Moments新媒体平台、中国商业文明研究中心发起人秦朔，资深媒体人、界面新闻联合创始人何力倾情作序推荐。
· 联想集团执行副总裁兼中国区总裁刘军，知名财经作家吴晓波，蔚来创始人、董事长李斌，今日美术馆馆长高鹏博士，资深媒体人、 得到App李翔知识内参出品人李翔，摩拜单车创始人兼总裁胡玮炜，极客公园创始人、总裁张鹏，Lens出品人法满，知名主持人李响，教育部长江学者特聘教授、清华大学技术创新研究中心主任陈劲，B.L.U.E.建筑设计事务所创始合伙人、主持建筑师青山周平，科技媒体《硅谷龙》创始人兼编辑丽贝卡·范宁，前NASA宇航员约翰·格伦斯菲尔德联袂推荐。
作者简介：
内藤在正（Arimasa Naitoh ），全球移动计算行业首屈一指的创新者，被誉为“ThinkPad之父”，与大和实验室的工程师们一直走在各项新创造的前沿。2005年联想集团收购IBM旗下PC事业部后，内藤在正出任联想笔记本研发业务的副总裁，带领ThinkPad的研发团队不断前行。
威廉·霍尔斯坦（William J. Holstein），著名商业记者，曾撰写多部作品，包括《谁搞垮了通用》（Why GM Matters）和《美国经济东山再起》（The Next American Economy）。
媒体评价：
“内藤在正在《ThinkPad之道：无可替代的思考》中回顾了ThinkPad 25 年来发展的每一个瞬间和每一次技术创新，并得出结论：ThinkPad 是改变世界的设备。它改变了商务领域的工作方式，改变了科学研究和发明的方式，也改变了教育行业的教学方式，甚至改变了人们对音乐和视频消费的方式……ThinkPad 如水或空气，无形却又渗透到了我们现代生活的方方面面。诚如内藤先生所言，ThinkPad 的25年不是结果，也许仅仅只是一个开始。”
——杨元庆，联想集团董事长兼CEO

“2005年初见传说中的“ThinkPad之父”内藤在正，略感惊讶：他比想象中年轻、谦逊且寡言。在重要时期我们曾直接搭档，多年的合作让我越来越感受到这位ThinkPad灵魂人物的内心执着、智慧与浪漫。我之所以向大家推荐《ThinkPad之道：无可替代的思考》，因为ThinkPad 25年来的坚持——厚度减到1/4，重量减到1/3，但小红点、品质和黑色经典不变；因为ThinkPad的创新精神——360度的Yoga、二合一的Tablet，体现了坚持中的与时俱进；因为ThinkPad的多元智慧——中美日三国科技工匠跨越种族、文化和国籍，打造共同的信仰。本书中字里行间流淌着的ThinkPad坚持独立思考的精神，于当今社会仍熠熠生辉。”
——刘军，联想集团执行副总裁兼中国区总裁

“我一直认为，定义一个人是否年轻和具有活力的标准，从来不是年龄，而是工具。ThinkPad是我的第1台“生产力工具”，它改变了世界，也改变了我，过去20多年来我手上的每一个茧子，都和它有关。《ThinkPad之道：无可替代的思考》介绍了ThinkPad的过去、现在和未来，是一个关于生产力工具想象力、创新和坚持的故事，向你推荐。”
——吴晓波，知名财经作家

“很多企业都希望像造物主一样泽被世界，但是真能领会到造物之道的企业可以说少之又少。ThinkPad 作为科技产品史册上zui成功的产品之一，让我们体会到，要想有zui宽的宽度，必须先有zui深的深度。深深地积累，深入地挖掘，才会有持续的创新能力。犯其至难，方能图其至远。”
——秦朔，秦朔朋友圈Chin@Moments新媒体平台、中国商业文明研究中心发起人

“伟大的设计家瓦尔特·格罗皮乌斯创造性地提出了，设计既是艺术的又是科学的，既是设计的又是实用的。是ThinkPad 把这样的思想诠释地如此完美。内藤在正是值得被敬重的，而他的故事也应该被世人所知晓并流传。对于那些想要用创新来改变世界的公司而言，ThinkPad 无疑是很好的商业榜样。”
——何力，资深媒体人、界面新闻联合创始人

“ThinkPad为科技产品的研发与设计创立了一个新的范式：立足于用户体验进行创新+大道至简的设计美学。《ThinkPad之道：无可替代的思考》为我们破解了ThinkPad之所以成为一个25年经久不衰的传奇的基因密码，能够帮助我们更准确地展望科技与设计的未来趋势。”
——李斌，蔚来创始人、董事长

“ThinkPad之父内藤先生在《ThinkPad之道：无可替代的思考》中不仅给我们讲述了ThinkPad品牌背后的有趣故事，更提及了他对未来PC行业及技术革命的展望与预测。无疑，ThinkPad所代表的不仅仅是一个PC品牌、一台电脑，而是一个时代，甚至是PC行业中一种象征着专业的精神。”
——高鹏博士，今日美术馆馆长

“《ThinkPad之道：无可替代的思考》是一部产品之书。它讲述了ThinkPad的研发者如何应对公司内部的巨大变化，包括如何应对PC业务被出售，如何克服全球化带来的文化差异，如何创造出适用于全球用户的产品。”
——李翔，资深媒体人、得到App李翔知识内参出品人

“一个品牌能专注于一个品类25年，在25年间一直保持技术信仰、产品哲学甚至设计语言不变，并且在品牌和市场上还能释放源源不绝的力量和保持持续的成功，这就是ThinkPad带来的一个商业领域的“小概率事件”。ThinkPad的历史不是一个“别人的故事”，我们应该努力寻找如何在持续的环境变化中抓住不变，如何在年年不同的潮流中看到永恒的热点，以及如何把一个人对世界的“固执”看法变成“柔韧”的产品，然后去改变世界的进程。我相信，这可能会对你正在做的事业，提供一个新思维。”
——张鹏，极客公园创始人、总裁

“作为缔造ThinkPad的关键人物，内藤在正在《ThinkPad之道：无可替代的思考》里并非要炫耀他成功的经验，他还展示了自己的脆弱、困惑，以及公司的政治、中美日不同的文化，等等。相对于硅谷式的英雄，他更推崇团队和自下而上的创新；相对于革命性的变化，他更信赖持续不断地改善。他是一个典型的工程师，对自己的优点和局限都做了条分缕析。”
——法满，Lens出品人

“你想过要改变世界吗？如果有在想，我劝你算了吧，因为你再怎么绞尽脑汁也改变不了世界。我劝你回到实实在在的生活中，认认真真地做好每一件小事，用你自认为zui努力的态度对待，搞不好，世界会被你变一个模样。就像我们zui爱的那个小红点，让人爱上它，让人爱上ThinkPad。谢谢内藤在正先生！”
——李响，知名主持人

“《ThinkPad之道：无可替代的思考》阐明了在个人计算机发展过程中基于设计的创新的重要性。针对更为用户友好的创新需求以及源于日本美学文化的技术设计，ThinkPad多次迭代成为个人电脑产品升级的典范。这一“思行合一”的创新设计，也为未来的移动计算奠定了强大的发展动力。本书也展示了中国著名IT联想集团在并购ThinkPad等系列产品后，进一步和美国、日本开发团队持续创新的成功探索，体现了中国企业创新国际化的必要性。”
——陈劲，教育部长江学者特聘教授、清华大学技术创新研究中心主任

“《ThinkPad之道：无可替代的思考》描写了ThinkPad的发展史，同时，透过发展史，我们可以看到时代的变化，人与技术关系的变化，以及开发团队的匠人精神、设计和创新的重要性、独立思维的价值等。我们在思考25年之后的世界时，了解过去25年来ThinkPad的故事会给我们很多启发。”

——青山周平，B.L.U.E.建筑设计事务所创始合伙人，
主持建筑师，北方工业大学建筑与艺术学院讲师

“一次非比寻常的深入、近距离、生动的探究，探究一款成功笔记本产品的发展历程。”
——丽贝卡·范宁，科技媒体《硅谷龙》创始人兼编辑

“ThinkPad为航天器提供了急需的升级，并从根本上改变了我们在太空的工作方式。”
——约翰·格伦斯菲尔德，前NASA宇航员
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