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中文书名：《即将到来的愤怒：<乱世佳人>与美国的谎言》
英文书名：THE WRATH TO COME: Gone With the Wind and the Lies America Tells
作    者：Sarah Churchwell  
出 版 社：Head of Zeus
代理公司：ANA/Lauren Li
页    数：486页 
出版时间：2022年7月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿
类    型：大众文化 
内容简介：
美国作家兼活动家詹姆斯·鲍德温（James Baldwin）曾写道，美国黑人“总能看到，那即将到来的愤怒的形状，正在缺乏思考的美国人头上旋转。”他预言远方会有一场清算，正在不断地靠近。《即将到来的愤怒：<乱世佳人>与美国的谎言》(THE WRATH TO COME: Gone With the Wind and the Lies America Tells)检视了有史以来最受欢迎的故事之一----玛格丽特·米切尔（Margaret Mitchell）的《乱世佳人》（Gone With the Wind），旨在解释今天撕裂美国的分歧。正如作者所说，这本书是“美国从未希望你读的历史”和“我努力的一部分，那就是抬头看看，看看什么东西总是在那里，在我那缺乏思考的美国脑袋上旋转。”
《乱世佳人》在1936年出版时立即成为畅销书；它的电影版成为有史以来最成功的好莱坞电影。今天，这个故事中的种族主义再次成为一个有争议的话题，但它在20世纪30年代也同样有争议，预示着今天关于种族和美国法西斯主义的辩论。在《即将到来的愤怒》中，莎拉·丘奇威尔（Sarah Churchwell）描绘了美国160年以来否认主义的非凡历程。从南北战争的“败局命定论”（Lost Cause）到三K党背后的浪漫，从“理想”奴隶种植园的发明到两次大战之间法西斯主义的抹杀，丘奇威尔展示了当我们对历史施以暴力时会发生什么，因为集体否认将虚构变成了谎言，而谎言变成了邪恶的现实。

本书诚实、直截了当地揭穿了美国对自己所说并深信不疑的关于种族的神话和谎言。丘奇威尔将事实与虚构分开，展示了虚构的历史如何影响美国的种族和性别政治、对联邦雕像的争议、白人民族主义的复苏、“黑人的命也是命”（Black Lives Matter）运动、美国梦的持久力量以及特朗普主义（Trumpism）的暴力。
作者简介：
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莎拉·丘奇威尔（Sarah Churchwell）是英国伦敦大学高级研究院（School of Advanced Study）的美国文学教授研究员兼“人文的公众理解”（Public Understanding of the Humanities）主席，著有《看啊，美国》（BEHOLD, AMERICA: A History of America First and the American Dream）和《粗心的人》（ARELESS PEOPLE: Murder, Mayhem and The Invention of The Great Gatsby）。她是2015年艾克尔斯大英图书馆奖（Eccles British Library Writer's Award）的共同获得者，也是2021年奥威尔新闻奖（Orwell Prize for Journalism）的候选人之一。
媒体评价：

“这个故事让我屏住了呼吸。”
----菲利普·桑兹（Philippe Sands）


“令人大开眼界，有时令人瞠目结舌；有力地提醒人们最近发生的偏见和令人痛苦的恐惧，并呼吁人们从历史中吸取教训。强烈推荐。” 

----彼得·弗兰科潘（Peter Frankopan）


这是一本杰出而重要的书，它揭露了世界上最著名的故事之一所隐藏的真相，并在此过程中揭示了这个故事的（不）道德分量不仅在上个世纪塑造了美国文化，而且在今天塑造了美国政治和社会。年度必读书目之一。”
----苏赞娜·利普斯科姆（Suzannah Lipscomb）

“（本书）是理解二十一世纪美国的杰出和具有挑衅性的指南，通过关于南方和种族主义的伟大的好莱坞神话《乱世佳人》，探讨了美国自身的神话。如果你想知道为什么唐纳德·特朗普（Donald Trump）今天与如此多美国人联系在一起，作为与南部邦联“败局命定论”的联系，丘奇威尔的叙述提供了答案。”
----加文·埃斯勒（Gavin Esler）
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