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内容简介：
从未被讲述过的电子打击乐的故事，从它们的原始起源到它们在80年代的统治地位，至今仍在改变着音乐。
《随音乐起舞吧！看电子打击乐征服世界》讲述了可能是有史以来最具争议的乐器：电子打击乐的历史，此前还从未有人讲述过。在这里，作者丹·勒罗伊（Dan LeRoy）揭示了这种机械脉冲如何成为流行音乐新潮流的不为人知的故事。Linn Drum、罗兰808、具有开创性的E-MUSP-1200，所有这些鼓机——以及其他听起来更古怪、更狂野的鼓机——永远地改变了作曲、录音和表演习惯。它们独特的声音和风格帮助创造了新的音乐类型，如嘻哈和EDM。它们也改变了所有的音乐风格，从主流流行音乐到重金属音乐再到爵士乐。
丹·勒罗伊追溯了二十世纪五六十年代科技含量较低的鼓机，到七十年代的演变，再到八十年代的无处不在，似乎一夜之间，鼓机就渗透到了每一种音乐流派。鼓机让一些鼓手失业，同时让另一些鼓手保持警觉。他们几乎预见了过去50年的每一个音乐趋势：排序、循环、取样和所有形式的数字音乐创作。但这些完美节拍下的个性，让打击乐的故事出人意料地人性化——这是首次进行讲述。
销售亮点：
· 作者写了《野兽男孩的保罗时装店》（The Beastie Boys' Pauls Botique），迄今已售出近1.1万册，在33 1/3系列畅销书中排名第五。
· 鼓机是流行音乐中最具影响力的发展，但从未（到目前）有一本书讲述它。
· 理解鼓机是理解几乎任何形式的流行音乐的一个重要组成部分。
媒体评价:

 “丹·勒罗伊选择了一个很容易枯燥乏味、且只适合极客阅读的主题——鼓机节奏的历史，但事实上，勒罗伊做出了一个生动有趣的深入探索，既吸引了对流行文化演变感兴趣的外行，也吸引了酷爱电子打击乐的人士和严肃音乐家。这本内容丰富且有趣的书展示的是，鼓机远没有使音乐失去人性和技能，而是依赖于人类的想象力：最初创造这项技术所需的远见和奉献精神，业余和专业音乐家的独创性，因为他们努力使用这些新奇的技术，并从中汲取魔力。这个故事在很大程度上是不为人知的，勒罗伊用生动清晰的语言讲述了这个故事。”
——西蒙·雷诺兹（Simon Reynolds），著有《能量闪现：锐舞音乐和舞蹈文化之旅》（Energy Flash: A Journey Through Rave Music and Dance Culture）和《1978-1984年后朋克史：青出于蓝而胜于蓝》（Rip It Up and Start Again: Postpunk 1978-84）

作者简介：
丹·勒罗伊(Dan LeRoy)是美国林肯公园表演艺术特许学校（Lincoln Park Performing Arts Charter School）的写作和出版总监。他的作品发表在《纽约时报》（New York Times）、《滚石》（Rolling Stone）、《新闻周刊》（Newsweek）、《乡村之声》（The Village Voice）、《时尚先生》（Esquire）在线版和《另类新闻》（Alternative Press）上。他著有《野兽男孩的保罗时装店》（The Beastie Boys’ Paul's Boutique；布鲁姆斯伯里出版社，2006年出版）、《从未售出的最伟大的音乐》（The Greatest Music Never Sold；2007年出版）、《牛铃为谁而鸣》（For Whom the Cowbell Tolls；2014年出版）和《自由的狮子：建立美国的天主教革命者》（Liberty’s Lions: The Catholic Revolutionaries Who Established America；2021年出版）。
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