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内容简介：
卖点：
·在人类进化的背景下提出人性的跨学科观点。
·经常使用当代政治和社会中的仇恨例子，包括涉及种族主义和仇外心理的例子。
·以引人入胜且通俗易懂的风格写成。
本书对人类巨大的仇恨能力与其作为社会物种的进化发展之间的矛盾进行了深刻且深入的探索。
《仇恨之因》 探讨了一个既长期关注又具有新鲜相关性的紧迫问题：为什么像智人这样的社会物种竟然对自己如此憎恨。我们发动战争，对我们的人类同胞抱有偏见。我们根据国籍、阶级、种族、性取向、宗教和性别进行歧视。为什么人类既如此喜欢社交，又彼此憎恨？在这本书中，著名哲学家迈克尔·鲁塞（Michael Ruse）着眼于对人类仇恨的科学理解，特别是达尔文的进化论。他在我们部落进化的历史过去中找到了这个悖论的秘密，我们在一万年前从狩猎采集者转变为农业学家——这一转变为现代文明铺平了道路。简单地说，正如鲁塞所解释的那样，“我们的现代头骨容纳了石器时代的思想。”
鲁塞将严谨的论证与引人入胜且通俗易懂的风格相结合，经常使用历史的例子，研究两次世界大战的历史以及美国对伊拉克的进攻。他还给出了许多相关和最新的偏见例子，包括英国脱欧的重要性和导致“黑人的命也是命”运动的系统性种族主义。鲁塞特别关注令人发指的仇恨案件，例如第三帝国对待犹太人的方式，以及包括妇女地位在内的紧迫的当代问题。鲁塞最后提出了建设性的建议，说明我们如何调和我们本性中矛盾的方面。
对于那些对人性在时事中的作用感兴趣的广大读者，以及对哲学、生命科学、社会科学（尤其是人类学和考古学）等感兴趣的读者来说，《仇恨之因》将是一本有趣而有价值的书。
作者简介：
迈克尔·鲁塞（Michael Ruse）出生于英国（1940年），在加拿大安大略省的圭尔夫大学教授了35年的哲学，然后在佛罗里达州立大学教授了20年。他是进化生物学历史和哲学方面的专家，撰写或编辑了六十多本书。他对科学与宗教之间的关系特别感兴趣，并在1981年见证了美国公民自由联盟成功推翻阿肯色州强制教授神创论的法律。他曾获得古根海姆奖学金（美国）和基拉姆奖学金（加拿大）。他是加拿大皇家学会会员，曾担任吉福德讲师，并获得了四个荣誉学位。他是《生物学与哲学》（Biology and Philosophy）的创始编辑，也是几本系列书籍的编辑，最近是剑桥大学出版社的《生物学哲学元素》（Philosophy of Biology）系列丛书的续编。
媒体评价：

“对战争和偏见的原因进行启发性的跨学科反思。考虑到天性和后天，鲁塞认为仇恨并不是人类生活中不可根除的方面。直面当今关于移民、种族、性别等方面的文化冲突，这本真诚的书提供了希望，即我们仍然可以克服内群体/外群体的分歧，共同找到前进的道路。”
——罗伯特·彭诺克（Robert T. Pennock），密歇根州立大学，《真理的本能》（An Instinct for Truth）作者
“这是一部生动的、个人化的、往往具有煽动性的人类仇恨自然史，它起源于群体内外的歧视，以及它带来的一切：战争、个人侵略、偏见、种族主义、阶级冲突、反犹太主义、厌女症等等。迈克尔·鲁塞（Michael Ruse）以其独特的对话风格，借鉴了进化生物学、哲学、历史、政治学、人类学和文学的一系列令人印象深刻的学术研究，以了解人类的仇恨及其来源，并在一定程度上推翻了“杀人猿”的假说，即人类是不可救药的暴力和仇恨。如果我们更多地了解人类仇恨，我们也许能够对人类仇恨做点什么；这样一来，那么《仇恨之因》就开启了一场至关重要的对话。” 
——理查德·理查兹（Richard A. Richards），阿拉巴马大学
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