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内容简介：
这本非常受欢迎的书完整介绍了商业研究，是学生开始研究项目的理想指南。
作者对第六版进行了全面的修订，使其成为最吸引人和相关的可用著作。关于定量方法和可视化研究的新章节对这些领域提供了全面的介绍，并为应用这些方法提供了更大的实际支持，同时还介绍了关于研究中的包容性和偏见、女权主义观点、非殖民化和土著研究的前沿内容。
 “学生经验”（Student Experience）这一版块提供实用的建议，展示个人见解和来自学生的建议，能够帮助读者在进行自己的研究项目时避免常见的错误，并遵循他人的成功策略。在第六版中，“聚焦研究”（Research in Focus）专题提供了更广泛的全球示例，包括来自中国、丹麦、德国、西班牙和印度的最新案例研究，所有这些都展示了研究的迷人之处和必要性。
最重要的是，这本书强调了学生最常面临的挑战，如选择一个研究问题，计划一个项目，并把它写下来。《商业研究方法》以简洁的方式呈现基本主题，为读者提供关键信息，同时又不会让读者感到压力：所呈现的内容更清晰，目标更明确，更具有相关性。
媒体评价：

“目前可用的最完整最全面商业研究方法用书。”
——曼努埃尔·阿莱克托·里贝罗博士（Dr Manuel Alector Ribeiro），萨里大学（University of Surrey）
 “一本以学生为中心的教材，它揭开了研究方法的神秘面纱，对学生来说通俗易懂。”
——凯瑟琳·达菲博士（Dr Katherine Duffy），格拉斯哥大学（University of Glasgow）
 “新版的《商业研究方法》由贝尔、布里曼和哈利所著，是不同水平学生的理想指南，指导他们完成自己的项目。这是一本非常好的关于研究方法的书，涵盖了基本内容，以及定量和定性方法。如果你要挑选一本书给学生们用，这本就是。”
——古尼拉·S.安德森（Gunilla S. Andersson），林雪平大学（Linköping University）
 “这是一本关于研究的优秀书籍，以通俗易懂的方式大致解释了研究和一些难以理解的原则。书中讨论说明了一些优秀案例。绝对是这方面‘值得一读’的书之一。”

——琳·瑟洛威博士（Dr Lynn Thurloway），雷丁大学亨利商学院（Henley Business School, University of Reading）
作者简介：
艾玛·贝尔（Emma Bell），英国开放大学（Open University）组织研究教授。她的研究使用定性调查方法探索组织中的文化、信仰和物质性，并发表在包括《组织研究》（Organization Studies）、《人际关系》（Human Relations）、《美国管理学会学习与教育》（Academy of Management Learning & Education）、《组织》（Organization）、《管理学习》（Management Learning）和《英国管理杂志》（British Journal of Management）等期刊上。她目前是英国管理学院研究和出版（Research and Publications of the British Academy of Management）联合副主席和社会科学院（Academy of Social Sciences）院士。
艾伦·布里曼（Alan Bryman）于2005年至2017年担任莱斯特大学（University of Leicester）组织与社会研究教授。在此之前，他在拉夫堡大学（Loughborough University）担任了31年的社会研究教授。他的主要研究兴趣是领导力，特别是在高等教育、研究方法（特别是混合方法研究），以及现代社会的“迪斯尼化”和“麦当劳化”。艾伦还是畅销书《布里曼的社会研究方法》（Bryman's Social Research Methods；牛津大学出版社，2021年）的作者，并为一系列领先期刊撰稿：他是一位引用率极高的国际知名社会科学家。
比尔·哈利（Bill Harley）是墨尔本大学（University of Melbourne）管理与市场学系的管理学教授。比尔的学术研究是由他对工作在人类生活中的中心地位的持久兴趣所激发的。他的研究成果发表在《英国工业关系杂志》（British Journal of Industrial Relations）、《管理研究杂志》（Journal of Management Studies）、《美国管理学会学习与教育》《劳资关系》（Industrial Relations）、《工作就业与社会》（Work Employment and Society）等期刊上。他此前是《管理研究杂志》（Journal of Management Studies）的总编辑，目前是该杂志的编委会成员，以及《美国管理学会学习与教育》《应用行为科学与人际关系杂志》（Journal of Applied Behavioral Sciences and Human Relations）的编委会成员。他是管理研究促进会（Society for the Advancement of Management Studies）的主席。
销售亮点：

· 内容非常全面，文笔优秀，对进行商业研究提供了完整而清晰的指导。
· 唯一一本通过对学生和教育工作者的采访，为开展研究项目时应避免的潜在陷阱和可效仿的成功策略提供宝贵的现实见解和建议的商业研究书籍。
· 商业研究的例子来自不同的商业职能——包括市场营销、战略、会计和人力资源管理——跨越文化和地域，并清楚地展示了商业研究与现实世界的相关性。
· “提示和技能”（Tips and skills）和“检查列表”（Checklists）版块帮助学生在自己的项目中取得进展，并为他们在大学毕业后成为成功的商业研究人员配备所需的技能。
· 海量的在线资源包括对研究生和教育工作者的采访、视频教程、研究项目指南、多项选择题和数据集——所有这些都旨在帮助学生在商业研究课程中脱颖而出。
· 也可作为电子书提供自我评估和多媒体内容，提供完全沉浸式的体验和额外的学习支持。
全书目录：
第一部分：研究过程
1: 商业研究的本质和过程
2: 商业研究策略
3: 研究设计
4: 策划研究项目，开展研究课题
5: 研究开始：阅读文献
6: 商业研究中的伦理道德
7: 撰写商业研究报告
第二部分：定量研究
8: 定量研究的本质
9: 定量研究中的抽样
10: 结构化面试
11: 调查问卷
12: 提出问题
13: 使用自然数据的定量研究
14: 二级分析和官方统计
15: 定量数据分析：描述性统计
16: 定量分析：推理统计学
第三部分：定性研究
17: 定性研究的本质
18: 定性研究中的抽样
19: 民族志和参与者观察
20: 定性研究中的采访
21: 焦点小组
22: 定性研究中的语言
23: 文献资料
24: 视觉定性研究
25: 定性数据分析
第四部分：混合方法研究
26: 打破定量和定性的界限
27: 混合方法研究：定量与定性研究相结合
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