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内容简介：
卖点：
·平衡了杰出作者的名单，代表在该领域做出重大贡献的资深学者以及新的声音。这些作者代表了该领域最好的学术成果。
·报道以丰富详细的叙述来平衡广泛的概述。读者可以浏览整部作品，在一卷中对整个领域进行广泛而全面的调查。或者，他们可以检查各个章节以获取有关特定主题的更具体的信息。
·许多章节为未来的研究提供了富有想象力的指导（例如，构建新理论或提供新的见解）。该领域的资深人士可以阅读这些记录，以了解最新的思想。学生或那些开始研究生涯的人可以在特定的兴趣领域获得灵感。
对音乐和大脑的研究可以追溯到18世纪的加尔（Gall），接着与约翰·休林斯·杰克逊（John Hughlings Jackson），奥古斯特·诺布劳赫（August Knoblauch），理查德·瓦拉舍克（Richard Wallaschek）等人合作。这些早期的研究人员对音乐性在大脑中的定位感兴趣，并更多地了解健康个体和患有各种功能障碍的人是如何处理音乐的。从那时起，研究文献如雨后春笋般涌现，特别是在20世纪后半叶和21世纪初。
《牛津音乐和大脑手册》是当前人类大脑音乐研究的突破性纲要。它汇集了来自13个国家的54位作者的国际名册，为这一快速发展的领域提供了基本指南。
主要主题包括音乐、大脑和文化背景；人脑中的音乐处理；对音乐的神经反应；音乐才能和大脑功能；音乐和大脑的发展问题；音乐、大脑和健康；以及未来。每一章都对研究文献的现状进行了全面的回顾，并对知识的局限性进行了审查，并为未来的进展和研究工作提出了建议。
这本书对广大读者很有价值，包括神经科学家、音乐家、临床医生、相关领域的研究人员和学者，也包括对该主题普遍感兴趣的读者。
作者简介：
迈克尔·托特（Michael H. Thaut）担任音乐与健康研究合作实验室主任，并在加拿大多伦多大学担任音乐、神经科学和康复科学教授。他于2017年被授予加拿大一级研究主席的荣誉。他是200多篇研究出版物的作者和7本书的作者/编辑。他是临床神经音乐学会的前任主席、国际音乐与医学学会的副主席，并在世界神经康复联合会的管理委员会任职。他的国际公认的开创性研究推动了音乐的基础和临床神经科学的发展，这也成为神经音乐疗法作为脑康复新治疗模式发展的科学基础。
唐纳德·霍奇斯（Donald A. Hodges）曾担任科温顿特聘音乐教育杰出教授和音乐研究所所长（2003-2013），目前是美国北卡罗来纳大学格林斯伯勒分校的名誉教授。他是《人类经验中的音乐》（Music in the Human Experience）（2020年，2011年），《音乐哲学简明概论》（A Concise Survey of Music Philosophy）（2017年）的作者，《劳特利奇国际教育与社区音乐心理学手册》（Routledge International Handbook on Music Psychology in Education and the Community）（正在出版），《牛津音乐与大脑手册》（The Oxford Handbook of Music and the Brain）（2019年），《音乐心理学手册》（Handbook of Music Psychology）（1996年，1980年）等音乐心理学和音乐教育著作的合编者。最近的研究包括使用正电子发射断层扫描（PET）和功能磁共振成像（fMRI）对钢琴家、指挥家和歌手进行一系列脑成像研究。
媒体评价：

“《牛津音乐和大脑手册》的编辑们汇编了一本涵盖该领域各个章节的优秀文集。这是一本全面的书，涉及音乐神经科学的方法论和概念问题。这本书作为教学和研究的资源都很有价值，并为具有该领域专业知识的研究人员和那些寻求音乐神经科学研究起点的人提供相关信息。” 
——艾米·贝尔菲（Amy M. Belfi），《感知》（Perception）
全书目录：
第一节、引言
第二节、音乐、大脑和文化背景
第三节、人脑中的音乐处理
第四节、对音乐的神经反应：认知、情感、语言
第五节、音乐能力与脑功能
第六节、音乐与大脑的发展问题
第七节、音乐、大脑和健康
第八节、未来
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