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内容简介：
卖点：
·探讨人们无法接受来自相反意识形态阵营的关于现实的主张的更深层次的根源，无论这些主张多么有效。
·将进化论的深刻见解与广泛的历史戏剧相结合，从石器时代到分裂美国的文化战争。
·对意识形态现象的认知、情感和公共根源进行了严格的分析。
这本书将进化心理学的见解与对历史的广泛解读相结合，直到撕裂美国的意识形态内战，探讨了人们无法接受来自相反意识形态阵营的关于现实的主张的更深层次的根源，无论这些主张多么有道理。
在1960年左右的理论家宣布“意识形态死亡”之后，意识形态的分歧和冲突在全世界以新的强度重新出现。在美国，它们已经变得特别有害。在美国不断升级的意识形态内战中，每一方都指责对方编造“假新闻”和“另类事实”。另一方被广泛认为是恶意的、非理性的或彻头彻尾的愚蠢，而且往往几乎不合法。人们对来自相反阵营的关于现实的说法充耳不闻，无论它们多么有道理。对立双方的热情往往不亚于古代宗教意识形态的特征。事实上，历史上的宗教意识形态在很大程度上已被“世俗宗教”或“宗教替代品”所取代。
意识形态包括关于如何塑造社会的规范性处方，以及说明如何在现实中实现这一规范性愿景的解释性路线图。《意识形态的固化：从石器时代到如今的文化战争》是这两个因素之间紧张和冲突的结果。这本书侧重于意识形态对世界的事实主张，这些主张通常服从于其规范性承诺，并经常被其扭曲。在探索这一现象时，这本书结合了进化心理学关于我们一些最深层次倾向的本质的见解，以及对历史和世界各地的广泛研究。它从石器时代到文明、伟大宗教和现代性的兴起，再到对基本事实前提的批判，这些前提构成了主导当今自由民主国家（尤其是美国）的一些主要辩论的基础。
作者简介：
阿扎尔·加特（Azar Gat）是特拉维夫大学政治学，政府和国际事务学院的埃泽尔·韦茨曼国家安全教授。他著有九本书，包括最近的：《军事思想史：从启蒙运动到冷战》（A History of Military Thought: From the Enlightenment to the Cold War）（牛津，2001年）；《人类文明中的战争》（War in Human Civilization）（牛津，2006年），被《泰晤士报文学增刊》（TLS）评为年度最佳书籍之一；《胜利与脆弱：为什么民主在20世纪获胜以及它如何仍然处于危险之中》（Victorious and Vulnerable: Why Democracy Won in the 20th Century and How it is still Imperiled）（2010）；《国家：政治种族和民族主义的悠久历史和深厚根源》（Nations: The Long History and Deep Roots of Political Ethnicity and Nationalism）（2013）；《战争的原因与和平的传播：但战争会反弹吗？》（The Causes of War and the Spread of Peace: But Will War Rebound?）（牛津，2017）；和《现代世界的战争与战略：从闪电战到非常规恐怖主义》（War and Strategy in the Modern World: From Blitzkrieg to Unconventional Terrorism），（文章和论文集，2018）。他的著作已被翻译成西班牙语、日语、汉语、韩语、希腊语、土耳其语和希伯来语。他曾在牛津大学、耶鲁大学、俄亥俄州立大学、乔治敦大学、胡佛-斯坦福大学、弗莱堡大学、慕尼黑大学和康斯坦茨大学担任访问学者。2019年，他被授予政治学和战略领域的EMET（包括文化艺术、精确科学、生命科学、人文科学和社会科学五大领域）奖。该奖由以色列总理办公室主持颁发，被认为是以色列最高的学术奖项。
媒体评价：
“这本书考虑到潜在的分裂主题，它的范围很广，涵盖了各种观点，在不冒犯他人的同时仍然具有挑战性。”
——M. P.罗斯（M. P. Ross），《应用政治理论》（Applied Political Theory）
“意识形态的力量已经成为我们这个时代的重大问题之一，推动者政治、新闻、学术界甚至科学的趋势。在这本卓越而无价的书中，阿扎尔·加特解释了意识形态和思想意识：塑造历史并继续塑造我们世界的思想体系。不，他不是意识形态的人，而是非常博学、有洞察力和明智的人。”
——史蒂文·平克（Steven Pinker），哈佛大学约翰斯通心理学教授，著有《现在启蒙运动与理性》（Enlightenment Now and Rationality）一书
“阿扎尔·加特直面我们这个时代最引人注目的现象：宗教战争在日常政治生活中的回归，在这种情况下，对手被视为绝对邪恶的化身，必须像天主教徒和路德教徒曾经对彼此所做的那样完全保持沉默。在欧洲，政党激增以发泄不相容的观点，在美国，竞争对手的媒体无视彼此的新闻。阿扎尔·加特解释说，许多人都感到遗憾的是，这带来了急需的清晰度。” 
——爱德华·卢特瓦克（Edward N Luttwak），《战略：战争与和平的逻辑》（Strategy： The Logic of War and Peace）一书的作者
“书名不符合这本书的公正性。这是一本辉煌的手册，它横跨了2500年的哲学、政治理论和意识形态——将所有这些伟大的著作都集中在一起。加特巧妙而温和地推翻了我们这个时代的意识形态真理——后现代主义、“觉醒主义”等等。正如康德（Kant）所说，“敢于知道”：质疑，反驳，不要将意识形态与真理混为一谈。如有疑问，请相信启蒙运动吧。”
——约瑟夫·约菲（Josef Joffe），约翰霍普金斯大学和斯坦福大学
全书目录：
前言
A. 基本原理
第1章：什么是真理？（虽然从来都不是全部真相）
第2章：什么是正确的？道德应该如何构思
B. 古典意识形态
第3章：宗教意识形态的固定——由一个非敌对的无神论者来检验
第4章：现代性的主要竞争者：自由主义、社会主义、法西斯主义
C. 民主政体当前的辩论和固化
第5章：西方对“安息者”的愧疚
第6章：先天还是后天？——国家与民族
第7章：先天还是后天？——性别与性行为
第8章：有什么办法吗？对当前意识形态战场的一些非常试探性的反思
第9章：结论：意识形态的固化——当下与永恒
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