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内容简介：
    关心我们的家人、朋友和其他人是让我们的人生变得有意义的重要一课。对于那些在治疗和帮助领域的专业人士，诸如医学、护理、教育、心理治疗、社会工作、政府部门和军队等，一种有意义的生活方式变得更有可能。但是，同情并不容易。有时，当我们没有正确的态度和方法时，对他人的关心可能是毁灭性的。伸出援手（并内心反思）需要智慧，而这种智慧只来自于谦逊和知识的正确组合。
《夜之呼唤》收集了作者在多年为从事帮助和治疗的职业人士写作和指导过程中积累的故事和原则。这些故事不仅旨在培养有富有同情心的关心，同时也激发那些寻求个人深度发展并乐于与他人分享自己生活的人的主动性——尤其是在有重大需要的时候。出于这种考虑，威克斯博士提供了以下信息:
· 做一个“疗愈性”的存在
· 从我们每个人都会时常经历的失败中汲取营养
· 享受每日“面包屑”的需求
· “不学习”精神的重要性
· 开发一个简单现实的自我保健计划
· 珍视非正式或正式的指导

· 认识到我们在心理发展过程中必须回应的“3个召唤”
· 尊重生命中最难以捉摸的心理美德（谦卑）
书中的一些章节，以及结尾部分“个人弹性撤退”的一些章节，目的是让人们重新思考价值观，个人优势，以及用简单的方法过上有复原力和有意义的生活。《夜之呼唤》与其说是提出新的突破，不如说是在某种程度上为我们大多数人早已熟知的东西拂去灰尘，让我们以一种新的眼光来看这些关键的方法和技术，这些方法可以增强心理自我意识，并让人有一种更健康的感觉。这些主题由于社会功能的失调或者无益的家庭影响可能已经被遗忘了，或者被低估了。作为回应，这本简单又反文化的书将基本的自我同情和关心他人的价值结合起来，为这一作品的读者以及那些幸运的同道中人提供更全面的叙事动力与无法预见的机会。

作者简介：
罗伯特·J·威克斯（Robert J. Wicks），获得了海内曼医学院和医院的心理学博士学位，是马里兰州洛约拉大学的荣誉退休教授。他为专业人士和普通大众出版了50多本书，包括《视角：风暴中的平静》（Perspective: The Calm within the Storm）、《弹性：坚韧的生活》（Bounce: Living the Resilient Life)和《驭龙》（Riding the Dragon）。威克斯博士曾在河内、北京、太子港、约翰内斯堡、金边、布达佩斯和梅奥诊所、哈佛大学的儿童医院和哈佛神学院、约翰霍普金斯大学医学院、美国空军学院进行演讲。最近一次是在贝鲁特，给在叙利亚阿勒颇工作和生活的人做演讲。 他在各地的演讲中强调了复原力、自我保健和保持健康的观点的重要性。他还曾任职于布林莫尔学院社会工作和社会研究研究生院，并获得了美国心理咨询协会关于精神、伦理和价值观方面的年度人道主义奖。2006年，他获得维登纳大学颁发的卓越心理学第一届年度校友奖。在美国军队中，威克斯曾担任海军陆战队军官。
媒体评价：
“《夜之呼唤》是一本很有价值的指南，可以为想知道如何帮助遭受病痛折磨的人，以及为至亲遭受病痛而饱受煎熬的人提供指导。有了故事和智慧的话语，威克斯展示了坚持、同情和谦逊如何治愈我们所有人。他的书给了我们极大的安慰。”
——小罗伯特·肯尼迪（Robert F. Kennedy, Jr） 
“罗伯特·威克斯是一位著名的心理学家和复原力领域的专家，这本书令人印象深刻。书中不仅分享他自己的个人和职业生活中的经验，还提供了关于如何关照他人的非凡见解，同时还告诉读者如何自我同情和自我关爱，以避免对自己失望和倦怠。作者的开放性、同理心和智慧体现在字里行间，因为他强调了过有目的和有意义的生活的现实原则——在这种生活中，我们触动他人的心灵和灵魂，同时认识到保持自身平衡和韧性的重要性。这本书对于从事医疗看护相关行业的读者来说具有极强的借鉴意义，那些有责任承担关照他人的读者也会发现这本书很有帮助。”

——罗伯特·布鲁克斯（Robert Brooks），哈佛医学院博士教师，
《复原力的力量》（The Power of Resilience）的合著者
“全书为从事医疗保健工作的人敲响了警钟。作者罗伯特·威克斯提高了我们对获得内心平静和心理复原力重要性的认识，他告诉读者——你无法分享你没有的东西。这本书指出了寻找反思空间和独处时间的必要性，并指导我们如何‘安静下来反思自己’。关怀是护理实践学科的核心，这本书提醒我们，为了满怀同情心地对待他人，我们必须花时间关心爱护自己。”
——M·蒂什·诺布夫博士（M. Tish Knobf），耶鲁大学护理学院教授
全书目录：

序章：聆听低语——坚韧又富有同情心
1. “来，坐在我的身边”
2. 挖掘失败的原因
3. 从健康的距离

4. 去除心理障碍
5. 未来导师的简介

6. 简简单单 关爱自己
7. 踏上3个必不可少的内在治愈旅程

8. 释放：一头扎进黑暗

9. “难以捉摸”的美德

尾声：聆听低语——过有益的人生
谢谢您的阅读！
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