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内容简介：
卖点：
·第一部全面的、经过档案研究的俄罗斯货币史
·研究金融改革的政治和文化意义以及政治转型的经济后果
·将俄罗斯货币的故事与全球货币和政治制度的历史联系起来
·俄罗斯政府试图拯救其货币，而这段历史恰逢其时
这是一部从帝国时代到苏联时代的开创性的俄罗斯历史，其透过金钱的视角来观察。
金钱似乎是被动的，是其持有者善行和恶行的无声见证，但通过金钱的历史，亲密的戏剧和宏大的历史进程可以被讲述。从叶卡捷琳娜大帝（Catherine the Great）时代到列宁（Lenin）时代，人们对卢布故事的笼统叙述也是如此。
俄罗斯卢布在欧洲货币中并没有享有特别好的地位。在两百年的时间里，长期的金融动荡之后是充满活力和务实的改革，但这些改革总是以另一场崩溃告终。为什么一个拥有工业化经济、稳固的私有产权以及（直到1918年）作为坚如磐石的债务偿还国的近乎完美的声誉的国家，会在如此长时间内坚持使用不可兑换的货币呢？为什么俄罗斯金本位制与欧洲模式不同？在回答这些问题时，叶卡捷琳娜·普拉维洛娃（Ekaterina Pravilova）认为，政治和文化必须与经济因素一并考虑。俄罗斯卢布的历史为我们提供了一个机会，可以探索维护一个所谓的落后金融体系背后的政治原因，并展示政治家如何利用货币改革来阻止或实施政治转型。
《卢布：一部政治历史》是用货币语言写成的俄罗斯历史。它展示了经济学家、土地所有者、商人和农民如何理解、感知和使用金融机制。在她的权威叙述中，普拉维洛娃通过货币改革的思想和政治来解释十八世纪到二十世纪初著名的政治事件——战争、宪法改革的尝试、革命，并提供了一段俄罗斯帝国扩张和瓦解的新历史。
作者简介：
叶卡捷琳娜·普拉维洛娃（Ekaterina Pravilova ）是普林斯顿大学罗森加滕现代和当代历史教授，俄罗斯、东欧和欧亚研究项目主任。她是屡获殊荣的《公共帝国：俄罗斯帝国的财产和对共同利益的追求》（A Public Empire: Property and the Quest for the Common Good in Imperial Russia）以及《合法性和个人权利：俄罗斯的行政司法》（Legality and Individual Rights: Administrative Justice in Russia）和《帝国的财政：帝国边境俄罗斯政策中的金钱和权力》（Finances of Empire: Money and Power in Russian Policy in the Imperial Borderlands）（以俄文出版）等书籍的作者。她是圣彼得堡人。
媒体评价：

“俄罗斯的这段开创性历史——从帝国时代到苏联时代——是通过其金钱的角度来看待。 是对于最近发生的事件的重要而及时的叙述。”
——弗雷德里克·斯图德曼（Frederick Studemann），《2023 年必读书籍》（Books to Read in 2023），《金融时报》（Financial Times）
“这本关于卢布和金融政策的充满智慧的、知识渊博的、富有想象力的书填补了我们对俄罗斯帝国政府、政治和社会理解的巨大空白。”
——多米尼克·利文（Dominic Lieven），剑桥大学三一学院
“《卢布：一部政治历史》一书权威地描述了从叶卡捷琳娜大帝到苏联早期，卢布作为专制控制工具的历史。今天，当俄罗斯帝国主义卷土重来，当俄罗斯卢布再次回归不可兑换时，叶卡捷琳娜·普拉维洛瓦斯的书比以往任何时候都更加及时。”
——谢尔盖·古里耶夫（Sergei Guriev），巴黎政治学院
“获奖作家叶卡捷琳娜·普拉维洛娃问道，‘金钱能有故事吗？’至于十八世纪到二十世纪初的俄罗斯帝国的卢布货币，她表明它肯定可以，而且它可以讲述一个国家、一个经济体和一个社会的故事！她在这本研究深入、争论尖锐的书中展示了俄罗斯政府如何反复部署货币和金融资源作为国内统治和地缘政治竞争的工具。然而，她的作品也阐明了自由主义和保守主义思想中意想不到的重要潮流，这在其他著作中是看不到的。对于研究俄罗斯帝国历史、更广泛的欧洲历史和经济史的历史学家来说，这是一本有价值的重要著作。”
——彼得·霍尔奎斯特（Peter Holquist），宾夕法尼亚大学
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