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纵观科学界泰斗以及诺贝尔奖获得者的性别，似乎大多数都是男性。人们不禁发出这样的疑问：是男性生来就强于女性？还是女性天生就不适合做科学研究呢？或者另有其因？
答案当然是否定的，作者从女性在科学领域所受到的忽视甚至是歧视出发，揭示了科学界缺乏女性身影的原因。在提倡男女平等的一个世纪里（在中国甚至更早，起源于南宋），这个问题仍然存在，我们的确应该反思，应更多地鼓励女性参与科学研究，肯定她们在该领域的贡献与成就。
雅典娜·唐纳德（Athene Donald）本人就是一位杰出的女科学家，她用共情式的口吻讲述世界需要更多女孩和女性参与科学的必要性以及紧迫性。让我们本着男女平等的态度和视角阅读这本书，充分感受女性的力量和她们通过自身努力为世界做出的点滴改变吧！
内容简介：

为什么不鼓励女孩从事科学研究？为什么这么多有前途的女性在职业生涯的早期和中期离开科学界？为什么女性在科学劳动力中没有蓬勃发展？
《不仅仅是男性：为什么我们需要更多女性参与科学》回顾了社会在历史上如何将女性排除在科学领域和话语之外，已经取得了哪些进展，以及仍然需要更多的进展。雅典娜·唐纳德（Athene Donald）本人是一位杰出的物理学家，她利用女性处于系统性劣势的证据，探索童年和工作生活中的社会期望，从关于我们的大脑如何性别化(更重要的是非性别化)的不断发展的科学，到关于对女孩和从事科学的女性的态度的社会科学证据。 
本书还讨论了科学在实践中是如何完成的，以消除常见的谬论：例如，认为科学没有创造力，或者它是由象牙塔中的孤独天才进行的，这些谬论可能让许多人非常反感。为了更好地理解科学的协作性、创造性和多学科性，科学可能会吸引更广泛的人群，尤其是女性。本书探讨了科学研究的现代工作方式，以及性别偏见如何在其中以各种方式运作，借鉴了科学界领先女性的声音，描述了她们的感受和经历。它论证了增强现代研究多样性的道德和商业理由，这样才能更好地改进科学，应对我们今天面临的巨大挑战。
销售亮点：

·一位领先的科学家强调了女性在科学领域面临的公然和微妙的障碍
·探讨了历史上对女性从事科学研究的态度，以及取得了哪些进展
·将常见的、破坏性的科学观念与创造性的协作现实进行对比
·研究了社会期望和刻板印象的影响
·考虑了女性在科学研究环境中被贬低、忽视和骚扰的方式
·提供了鼓励女孩和女性追求科学的道德和商业案例
作者简介：

雅典娜·唐纳德（Athene Donald）是剑桥大学实验物理学荣誉教授和丘吉尔学院硕士。除了在美国进行四年的博士后研究外，她还在剑桥度过了自己的职业生涯，专攻软物质物理学和物理学与生物学结合的领域。她是剑桥大学第一位性别平等战士，并参与了众多有关科学界女性的倡议。她于1999年当选为英国皇家学会会员，并于2010年被任命为高级英帝国女勋爵士（DBE）为物理学服务。
媒体评价：

“有一个被女性普遍认可的真理，至少她们的一些想法会归因于男性！感谢雅典娜·唐纳德（Athene Donald）的巨著，我现在知道了这个现象的名字：玛蒂尔达效应。书中列出了女性在科学领域取得成就所面临的问题，以便于阅读。这是一本对女性和人类来说很重要的书。”
——达姆·莎莉·戴维斯（Dame Sally Davies）教授，剑桥三一学院硕士，前英格兰首席医疗官
“周到、彻底、全面；很多有说服力的轶事.…..揭示——借鉴该领域的丰富经验，并突出了仍然普遍存在的问题。”
 ——乔斯林·贝尔·伯内尔（Jocelyn Bell Burnell），天体物理学，牛津大学
全书目录：

前言
1：出什么问题了？
2：你能想到一位女科学家吗？
3：并非所有的科学家都应该是毫无二致的！
4：为什么早年很重要
5：创造力不只是艺术家的专利：为什么科学适合所有人
6：成为一名科学家
7：性别的困境
8：我们此时身在何处，我们要去向何方？ 
谢谢您的阅读！
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