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内容简介：
对于奈尔·德格拉塞·泰森（Neil deGrasse Tyson）的读者来说，“天空之火”融汇了历史、流行科学和深度报告，揭露了很久以前撞击地球的诸多小行星引人入胜的新细节，小行星们正流向我们的现实，以及针对小行星可能引起的灾难的防御准备。
 
迪洛警告说，早晚有一天，地球将被彗星或灾难性规模的小行星击中。唯一的问题是什么时候。

 
随着时间的推移，世界上每个国家都在某个时刻受到过小行星的袭击，许多国家目前已参与到“行星防御”计划中，旨在追踪并在必要时尝试迫使接近地球的小行星转向。
 
与此同时，我们需要加把劲，在寻找向我们疾驰而来的目标物方面做得更好，并想出面对体量大到可以在不燃烧的情况下穿透大气层的行星该如何应对。

 
对于著名的流星陨石坑，科罗拉多高原上因5万年前一颗小行星撞击形成的一英里宽的凹坑，我们欠下了许多科学上最重要的发现。在书中，迪洛解开了陨石坑告诉我们的种种。在20世纪初期对火山口进行仔细检查之前，整个世界都认为地球和月球上的所有陨石坑都是由火山活动形成的。并非如此。流星陨石坑以及其他类似的地形是由与太空物体的撞击形成的，这引出了一个现在被接受的关于恐龙因何灭绝的理论，同时它开辟了一块小行星观测的新领域，最近已经人满为患了。 

尤其令人不寒而栗的是，科学家在20世纪90年代观察到一颗撞击木星的彗星。它在红色星球上留下了一道7,000英里的伤疤（不祥之处在于地球直径只有7,900英里）。

为了评估地球处境的不稳定性，迪洛着眼于过去猛烈的小行星撞击，它们预示着可能造成的伤害，同时与当代小行星猎人和防御计划专家一起进行讨论研究，包括美国的首位行星防御官。

《空中之火》，当然首先是一部流行科学领域引人入胜的著作以及不要想当然地以为太空物体就在头顶疾驰的警告，更重要的是证明了我们宇宙的天体奇迹。迪洛明确表明头顶上的物体可能是致命的同时，始终用他对它们的规模大小、外形和起源的描述来引起畏怯。
卖点:
预警可能发生的毁灭性小行星袭击事件：卫星传感器确认大气层每年都会发生大规模爆炸，每个月发生一次较小的千吨级爆炸。就在2013年，一颗小行星坠入俄罗斯车里雅宾斯克上空的大气层，以30个广岛的力量引爆，摧毁了7,000座建筑物。到目前为止，科学家已经确定了小行星带中的750,000颗小行星，以及18,000个“近地天体”（只是存在的那些中的一小部分）。
披露鲜为人知的历史：流星陨石坑，位于迪洛的故乡亚利桑那州东北方向约200英里处，是一颗小行星在5万年前以1000枚广岛炸弹的力量撞击地球的结果。它创造了一个12层高的火山口边缘。这颗小行星和它形成的火山口有助于确定地球的年龄，恐龙遭遇了什么，以及月球是如何形成的。
关于灾难性事件的书籍越来越受欢迎：例如，参见泰德·科佩尔（Ted Koppel）撰写的《灯灭（Lights Out）》（兰登书屋，2015），有关美国电网可能遭遇的网络攻击;伊丽莎白·科尔伯特（Elizabeth Kolbert）的《第六次灭绝》（霍尔特出版社，2014），关于植物和动物物种的灭绝威胁;大卫·夸蒙（David Quammen）的《溢出（Spillover）》（诺顿出版社，2012），关于下一次大流行病；以及丽莎·兰道尔（Lisa Randall）的《暗物质与恐龙》（Ecco，2015），有关暗物质如何引发恐龙灭绝。
丰富多彩的人物：书中迷人的人物：丹尼尔·巴林格（Daniel Barringer），一位采矿大亨，浪费了数千万人的劳动力在流星陨石坑中挖掘埋藏的“太空金属”;吉恩·舒梅克（Gene Shoemaker），第一个证明了地球和月球上的陨石坑不是火山活动的结果而是由小行星的撞击形成的;理查德·科瓦尔斯基（Richard Kowalski），一个自学成才的小行星猎人，是唯一一个在小行星撞击地球之前就发现它的观察者（他已经成功了三次）;以及林德利·约翰逊（Lindley Johnson），美国宇航局第一位行星防御官。
小行星防御系统：迪洛通过探访美国国家航空航天局、美国联邦应急管理署和世界各地的其他国防机构的幕后，发现了他们正在采用哪些措施来防御小行星和彗星。去年，美国宇航局花费了6,000万美元用于追踪。针对向我们袭来的空间物体的防御战术包括：用离子束轰击它们;使用“重力拖拉机”将它们拉开;以及在它们的核心内植入核武器。
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    戈登·L·迪洛（Gordon L. Dillow）三十多年来一直担任记者、专栏作家和战地通讯记者。他曾为多家报纸撰稿，包括《橘郡纪事报》、《洛杉矶时报》和《洛杉矶先锋观察报》，同时也是《金钱游戏（Where the Money Is）》、《自命不凡（Uppity）》、《湛蓝（Blue on Blue）》的合著者，以及其他合著书。他住在亚利桑那州的斯科茨代尔。
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