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中文书名：《灭绝》

英文书名：EXTINCTION: A Novel
作    者：Douglas Preston
出 版 社：Forge Books/St. Martin’s press
代理公司：ANA/Conor

字    数：约1,1000词
出版时间：2024年4月
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿

类    型：惊悚悬疑

版权已授：英国、德国、法国
内容简介：
埃里伯斯度假区(Erebus Resort)位于科罗拉多州的落基山脉深处，占地超过四万公顷。这是是一个宏伟的山谷，游客可以在此观赏长毛猛犸象、爱尔兰麋鹿和巨型地懒，通过名为“基因手段”的现代魔法，这些灭绝生物都重回大地，包括它们的原生栖息地也得以人为重现。突有一日，山谷中，一位亿万富翁的儿子和儿媳遭一伙生态恐怖分子绑架并撕票，科罗拉多州调查局探员弗朗西丝·卡什(Frances Cash)与县警长詹姆斯·科尔科德(James Colcord)来到现场，合作追查凶手。
随着杀戮不断增加，群众从山谷撤离，卡什和科尔科德必须面对一个古老而邪恶的存在。他们聪明而狡猾，韬光养晦于此，所图谋的并非重现人间，而是灭绝一切。

道格拉斯·普莱斯顿(Douglas Preston)是Forge Books的当家作者。近年来，道格拉斯一直与林肯·查尔德(Lincoln Child)合作，不断为“特工彭德格斯特”畅销系列(Pendergast series)出版新作，我们上一次读到道格拉斯的惊悚作品还是在2014年，令人过目难忘的《克拉肯项目》(The Kraken Project)。

随着《灭绝》(Extinction)提上日程，道格拉斯·普莱斯顿（Douglas Preston）的史诗惊悚小说再次惊艳登场，这是给《侏罗纪公园》(Jurassic Park)和《遗迹》(Relic)粉丝们的超级惊喜（与惊吓），我们已经收到书评，大伙都认为这毫无疑问是他迄今为止最棒的作品之一！

超级畅销作者：道格拉斯·普莱斯顿（Douglas Preston）著有30多部《纽约时报》畅销书，其中许多名列畅销书排行榜第一。他与林肯·查尔德(Lincoln Child)合著了轰动一时的“特工彭德格斯特”畅销系列(Pendergast series)：从畅销百万册的《遗迹》(Relic)，到新近出版全平台销售15万册第21本《兵不血刃》(Bloodless)。他由Forge Books出版的“怀曼·福特(Wyman Ford)系列也极具潜力。

独具系列潜力：《灭绝》(Extinction)是一部独立惊悚小说，读来激动人心，结局也令人满意——因为我们仿佛永远也看不到这部小说的结局，书中埋下了很多伏笔，还有塑造了许多鲜活角色，很有可能在续集中大显身手。这是普莱斯顿自2019年《老骨头》(Old Bones）以来的第一部单行本，也是自2005年《暴龙峡谷》（Tyranosaur Canyon）以来他的第一部独立作品。前者全平台售出超过15万册，后者销量则近50万册。

以科技唤醒过往世纪：道格拉斯·普莱斯顿（Douglas Preston）轻车熟路，再次写出一部引人入胜的惊悚小说，探索前沿科学，领先当今，代。《灭绝》中，普莱斯顿展望了克隆和基因工程的未来，邀请读者前往埃里伯斯度假区。这个位于科罗拉多州山区的度假胜地迎合超级富豪的需求，让已经“灭绝”的长毛猛犸和其他史前哺乳动物重回人世，提供无与伦比的体验。和他的所有作品一样，普莱斯顿做足了研究，书页上的一切都栩栩如生，伴以现实主义的暗流，这部小说舞台设定在不久的将来，却显得如此惊心动魄。

作者简介：
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道格拉斯·普莱斯顿（Douglas Preston）著有30余部《纽约时报》（New York Times）畅销书，许多都曾问鼎畅销榜第一。他与林肯·查尔德（Lincoln Child）合著了著名的“特工彭德格斯特”系列小说(Agent Pendergast)，其中包括大受欢迎的《遗迹》（Relic），国家公共广播电台的一项民意调查中，该书获评为“有史以来最伟大的100部惊悚小说之一”。他的非虚构小说《佛罗伦萨的怪物》（The Monster of Florence）影视改编权授予苹果公司，正在拍摄中。
媒体评价：

“扣人心弦，一名类型小说大师应有的全部过人之处都能从道格拉斯·普雷斯顿身上找到，而且还有更多精彩之处：《灭绝》内容丰富，发人深省，讲述了遥远的过去，还有迫在眉睫的未来。太棒了！”

——李·查尔德(Lee Child)
“毫不夸张，《灭绝》是更新世的《侏罗纪公园》。书中有我喜欢的一切：神奇的生物、狂野的冒险和充满活力的英雄。但最毛骨悚然的是，它揭示了基因工程科学充满风险的下一步，令人深深不安。阅读本书，风险自负！”

——詹姆斯·罗林斯(James Rollins)
“这是我近年来读过的小说中最令人心碎、最让人恐惧的一部。普雷斯顿巧妙地将现实生活中的科学和技术融入故事，《灭绝》将这一切巧妙地结合在一起，呈现了一部真正激动人心的惊悚小说！”

——泰丝·格里森(Tess Gerritsen)

“道格拉斯·普雷斯顿登顶畅销书作家绝非浪得虚名。如果说《灭绝》是一场‘惊险之旅’，未免也太过于轻描淡写。现在就为一个震惊的结局做好准备，请相信我！”

——迈克尔·C·格鲁姆利(Michael C.Grumley)
感谢您的阅读！
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