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内容简介：
2011年3月，日本一个沿海城市的人们站在海堤上，看着致人于死地的海啸的来临。他们曾坚信（因为他们一直被告知）巨大的混凝土海堤会保护着他们。但相反，他们因保护他们被建造的东西所背叛而失去了生命。反复无常的天气、炎热的干旱、不断上升的海平面和生态系统的崩溃如今影响着全球的每一个角落。越来越多的人不再寻求阻止气候变化，而是选择适应它。

从来没有这么多人进行过如此广泛的、匆忙的尝试来重塑世界。可以预见的是，人类的狂妄导致了意想不到甚至是灾难性的后果。学术界称其为适应不良；简单地说，这是一种适得其反的解决方案。《海堤之上》向我们讲述了这些意外后果背后的故事，以及那些可能导致弊大于利的解决方法。

从日本沿海的海堤，到恒河三角洲重新设计的水域，再到支持亚利桑那州干旱的农场和城市中心的人工水带，斯蒂芬·罗伯特·米勒追溯了那些曾经被认为聪明绝顶且庞大但却最终一败涂地的工程奇迹的历史。在每一个案例中，他都深入当地的环境和文化，寻找当地人和专家，以更好地了解复杂、宏伟的计划是如何导致失败的，并为我们自己造的技术坑洞找到答案。

《海堤之上》敦促我们认真审视人类建造的防御工事以及它们在过去的表现。它们接受了人类解决问题的嗜好，但我们必须认识到，如果我们要成功地适应气候变化，与自然合作不是投降，而是确保安全的未来的唯一途径。
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斯蒂芬·罗伯特·米勒（Stephen Robert Miller）是一位屡获殊荣的环境记者，也曾是科罗拉多大学泰德-斯克里普斯研究员，目前他在那里教授专题写作。他关于气候变化、适应、保护和环境的文章曾发表在《国家地理》（National Geographic）、《探索》（Discover）、《山峦杂志》（Sierra Magazine）、《赫芬顿邮报》（Huffington Post）、《太平洋标准》杂志（Pacific Standard）、《高乡新闻》杂志（High Country News）和其他杂志上。他的写作和编辑获得了专业记者协会、美国本土新闻协会和华盛顿报纸出版商协会的奖项。他曾在亚利桑那大学学习新闻学。
媒体评价：
 “一位目光敏锐的记录者对人类狂妄自大所导致的结果的严厉批判。”
 ——《没有我们的世界》（The World Without Us）、《倒计时》（Countdown）的作者阿兰·魏斯曼（Alan Weisman）
“这是一场胜利。斯蒂芬·罗伯特·米勒为我们提供了关于‘适应不良’的重要指南——重复历史错误的虚假气候解决方案。米勒以严谨的调查报告和对在日本、孟加拉国和亚利桑那州忍受灾难的人们的深切同情，表达了对致命的乐观主义和工业愚蠢的令人信服的指控。他展示了政府、公司和非政府组织是如何将大规模工程错误、殖民主义开采和其他历史性错误的事情归咎于气候变化的。米勒敦促我们以史为鉴，不要试图用造成气候危机的工业幻想来解决这个问题。《海堤之上》正是我们现在需要的书籍。”
——《海的声音：贝壳和海洋的命运》（The Sound of the Sea: Seashells and the Fate of the Oceans）、《雨：一段自然文化史》（Rain: A Natural and Cultural History）的作者辛西娅·巴尼特（Cynthia Barnett）
“斯蒂芬·罗伯特·米勒的这本关于人类为适应不断变化的气候所做的常常徒劳无益的、但也鼓舞人心的努力的书，提出了让许多人夜不能寐的深刻问题。当人类进步的愚蠢行为与地球本身不可阻挡的力量对峙时，会发生什么？ 我们能不能通过日益庞大的人工项目来阻止海洋的上升，或者我们是否要行动并找到新的方法来使用我们拥有的资源？米勒的三个案例研究——日本、孟加拉国和亚利桑那州——是这个星球困境的缩影。书中的人物栩栩如生，读者将了解到环境的挣扎最终都会归结为人为因素。”
——《什么不会杀死我们》（What Doesn't Kill Us）的作者斯科特·卡尼（Scott Carney）
“斯蒂芬·米勒的环球报道，从本州的坚固海岸线到恒河三角洲，在一个前所未有的变化时代，提供了一份必要的谨慎说明。这是一部关于人类傲慢、危险的权威性和深思熟虑的沉思录，以生动的散文形式呈现。”
——《世界的尽头》（The Ends of the World）的作者彼得·布兰恩（Peter Brannen）
“《海堤之上》深刻而清晰地表明，我们的主流文化对技术解决方案的迷恋不仅是徒劳的，而且会使人们生活的环境更加不安全。米勒以敏感的笔触和醒目的比喻将西方发展工业机器的傲慢、贪婪和顽固地坚持一次又一次地犯同样的错误暴露无疑。”
——《水永远获胜》（Water Always Wins）的作者埃里卡·吉斯（Erica Gies）
“随着气候危机的升级，更高的海堤、更长的管道和其他工程的诱惑力也在升级。但正如斯蒂芬·罗伯特·米勒在《海堤之上》中所记录的那样，这些计划造成的问题往往比它们解决的问题多得多。这本书提醒我们，在目前的生存环境中，一切皆无替代品。”
——《心爱的野兽》（Beloved Beasts）的作者米歇尔·尼吉斯（Michelle Nijhuis）
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