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彼得·斯托瑟德爵士（Sir Peter Stothard）是英国作家、记者和评论家。他毕业于牛津大学三一学院的古典学专业。1992年到2002期间，他一直担任《泰晤士报》的编辑。从2002年到2016年，他担任《泰晤士报文学副刊》的编辑，是唯一一位同时担任这两个职位的记者。他所著的四本日记体的书，涵盖了政治和古典的主题。《亚历山大：克娄巴特拉的最后时光》凭借古希腊和现代希腊的主题获得了2013年Criticos文学奖。他的回忆录《塞涅卡：玛格丽特·撒切尔和四个男人》（The Senecans: Four Men and Margaret Thatcher），讲述的是20世纪80年代和90年代的故事，于2016年9月出版。
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内容简介：

公元14年，第一位罗马皇帝去世了，第二位则即将继位。曾经被激烈争夺的罗马广场，已俨然变成了一座博物馆。这座权力之屋位于帕拉廷山上，正将成为西方官僚主义的发源地，一个拥有宴会和卧室的殿堂，一个需要特殊能力才能生存的危险之家。
这是一部罗马历史，有一群新的男人和刚登上统治地位的女人，一群经常被骂为阿谀奉承者和贪吃者的人，傲慢的奴隶和前奴隶，雇佣律师，不善的来客和精神错乱的派对爱好者。帕拉廷揭露了维泰利家族的生活，它也许是罗马最不受尊敬的皇室家族。普布利乌斯（Publius），一个陷入新时代政治的老派士兵；卢修斯（Lucius），一个技艺高超、谄谀奉承的朝臣；以及奥卢斯（Aulus），一个温和的懒汉，他在餐桌上的高超技艺使他一路登上了王位，但却永远毁掉了他的家族声誉。虽然现在很少有人记得它们，然而他们在缓慢上升至帝国等级制度的顶峰的过程中，却忽视了要如何真正地接续罗马遗产。
媒体评价：

“皮特·斯托瑟德的《帕拉廷》给我们展现了另一个罗马，从一个倾斜的角度观察皇宫。这是一个显赫家族的故事，他们志在高远，却摔得很重。《帕拉廷》智慧、博学且老练，完全能够读懂。”

——巴里·施特劳斯（Barry Strauss），《造就罗马帝国的战争：亚克兴之战的安东尼、克利奥帕特拉和屋大维》（The War That Made the Roman Empire: Anthony, Cleopatra, and Octavian at Actium）

“自罗伯特·格雷夫斯（Robert Graves）的《克劳狄一世》（I Claudius）以来，还没有哪本关于早期凯撒罗马的书如此令人兴奋。斯托瑟德揭示了宫廷内部人士企图出人头地或为了生存的故事，其中奥卢斯（Aulus）最终成为了皇帝。这不仅是一部关于高层政治阴谋的历史，也是一部关于奉承和美食的历史，充满你这令人垂涎欲滴的描述和犀利的警句。”

——约西亚·奥斯古德（Josiah Osgood）《不寻常的愤怒：凯撒和加图的致命竞争如何摧毁了罗马帝国》（Uncommon Wrath: How Caesar and Cato’s Deadly Rivalry Destroyed the Roman Republic）
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中文书名：《最后的刺客：追捕刺杀尤利乌斯·凯撒的凶手》
英文书名：The Last Assassin: The Hunt for the Killers of Julius Caesar
作    者：Peter Stothard
出 版 社：W&N
代理公司：PFD/ANA/Lauren
页    数：288页
出版时间：2020年10月
代理地区：中国大陆

审读资料：电子稿
类    型：历史
版权已授：荷兰、意大利、西班牙
内容简介：

罗马共和国的最后几年历史通常是通过大赢家和输家的视角来讲述的：布鲁特斯(Brutus)、马克·安东尼(Mark Antony)和奥古斯都皇帝(Emperor Augustus)。不过《最后的刺客》这本书，将从一个令人兴奋的新视角，讲述这段著名的历史。
公元前44年之后的14年中，帕尔玛的卡西乌斯(卡西乌斯·帕尔门西斯)，一个鲜为人知的暗杀尤利乌斯·凯撒的人，眼睁睁地看着他所有的同谋者被谋杀。卡西乌斯是罗马海军的一员，在帝国内战中，他十分不幸运，因为他的每一次站队都恰好站在了战败方；他还是一名剧作家，他的作品据说被派来杀他的人偷走并出版了；在阴谋者中，他排在最后一排，其中许多人都是凯撒的朋友，他们为了防止暴政而杀人。尽管卡西乌斯最后成功地躲过了未来皇帝奥古斯都的复仇，但迄今为止，他不过是历史书上的一个脚注而已。
《最后的刺客》通过讲述卡西乌斯逃脱审判的故事，从一个新的角度，开启了罗马历史上一段迷人而著名的片段。在亚克兴姆战役中，卡西乌斯打了败仗，这场战役决定了罗马共和国最后的内战----从奥古斯都胜利建立起来的帝国一直持续到1453年。这本书将通过一个普通人的视角来描绘一个史诗般的历史转折，他参与了一系列改变世界的事件。这也是一个关于恐惧、复仇和生存的扣人心弦的故事。
媒体评价：

“《最后的刺客》对那些意外的、残酷的结果进行了研究。它聚焦于我们许多人一知半解的故事，描述了一个比我们想象的更悲伤、更复杂的故事，不仅给观察恺撒和杀手的读者开辟了新的视窗，也给致力于探索那些在罗马战争中葬身万人坑的平民百姓故事的读者带来了新的想法。它充满了权威、激情和洞察力，既是一部政治惊悚小说，更是一部令人震惊的人间故事。”
----希拉里•曼特尔（Hilary Mantel）

“一个铁面无情的独裁者只有杀死所有害死他父亲的凶手，他才能安心。这是一段扣人心弦的历史，讲述了刺杀尤利乌斯·凯撒的刺客们，最终是如何被即将继位的复仇者一个一个解决掉的。彼得·斯托瑟德爵士是古罗马现代文学的写作大师。”
----玛丽·比尔德（Mary Beard），《SPQR》的作者
“这是一部引人入胜、快节奏的政治惊悚片，讲述的是那些经常站在帕纳塞斯山的高度视角，而不是从街头的角度来叙述的事件。它完美地传达了那个时代的恐怖。”
----伍尔夫（Woolf），《罗马：一个帝国的故事》
（Rome: An Empire’s Story）的作者
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