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乔安娜·沙夫豪森（Joanna Schaffhausen）的视线如手术刀般锐利——这是她从事神经科学研究时培养的技能，她拥有心理学博士学位。一直以来，她都对大脑的运作十分感兴趣——大脑是如何成长的，以及大脑运作出错的诸多可能。她曾供职于美国广播公司（ABC）新闻部，为《今夜世界新闻》（World News Tonight）、《早安美国》（Good Morning America）和《20/20》等节目撰写文稿。她和丈夫、女儿住在波士顿。
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审读资料：电子稿
类    型：侦探推理小说


内容简介：

屡获殊荣的作家乔安娜·沙夫豪森推出了新悬疑系列的第一部小说，介绍了侦探安娜丽莎·维嘉（Annalisa Vega），其中一个悬案重新浮出水面。

这位失恋的杀手在仪式上捆绑了七名女性，让她们自生自灭，然后在当地报纸上给她们写了令人毛骨悚然的情书。然后他消失了，二十年来没有他的踪迹，许多人认为他永远消失了。

格蕾丝·哈珀（Grace Harper）却并不认为凶手消失了。格蕾丝白天是一家杂货店的经理，晚上则是业余侦探小组的一员。她认为失恋杀手仍然住在他猎杀的社区，如果她能弄清楚他是如何选择受害者的，她就有了了解他身份的钥匙。

安娜丽莎·维嘉警探因为凶手也失去了她爱的人。现在，她来到了一个凶案现场，遇到了最可怕的灾难:格蕾丝·哈珀被捆绑着躺在地板上，周围是芝加哥凶案组从未侦破的最大谋杀案的线索。安娜丽莎有机会弥补过错，治愈她的家人，但首先，她必须弄清楚格蕾丝知道什么——如何看清一个可能就站在你面前的凶手。这意味着要追溯他的足迹，她回到了童年，窥视她从未承认过的黑暗角落，并了解到尽管凶手夺走了她的一切，她仍然失去了更多。
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内容简介：

芝加哥侦探安娜丽莎·维嘉（Annalisa Vega）的父亲是一名警察，曾经是。安娜丽莎向公众揭露她的父亲曾在一起谋杀案中作祟，然后她自己的人生也毁了，无论是个人生活还是职业生涯。家人不肯原谅她，同事也不再信任她，安娜丽莎认为自己已经失去了一切。侦探里奥·哈蒙德（Leo Hammond）受害于一起离奇的谋杀案，死者挣扎着留下了一条细细的蓝线。安娜丽莎，尽管万念俱灰，着手调查线索背后的秘密。

很快，安娜丽莎就锁定了目标：油嘴滑舌汽车销售员莫·博克斯（Moe Bocks）。过去，博克斯的女友惨死，哈蒙德怀疑是他犯下谋杀，并把他标记为头号嫌疑人。如此这般，博克斯自然不想再被哈蒙德逮到。而现在，安娜丽莎证据确凿，博克斯又盯上了下一个作案目标——安娜丽莎最好的朋友。

安娜丽莎会不顾一切地保护朋友，她也发誓要让博克斯付出代价，不论是哈蒙德之死，还是他罄竹难书的前科，但没有人相信她。安娜丽莎的处境越来越危险，哈蒙德和博克斯都藏有秘密，随时可能为她招来杀身之祸。


媒体评价：

“曲折的情节，巧妙的展开，令人震惊的结尾。与之前的六部悬疑小说一样，乔安娜·沙夫豪森塑造了一系列复杂的人物。她文笔一流，每部作品都有新进步。”
----《美联社》（Associated Press）

“令人兴奋的是，书中有大量动作场景，并且与戏剧性的个人启示和出色的警侦环节相平衡，让读者欲罢不能。维嘉人设丰满，读者还会期待她下一次出场。”
                                                 ----《出版者周刊》（Publishers Weekly）

“如果你身边有喜欢具有人性感召力的侦探小说书迷，诸如丽莎·加德纳（Lisa Gardner）的粉丝，请向他们分享这个系列。”
----《书单》（Booklist）

“《一去不返》有一种特别好的、特别有趣的特质。”
----《科克斯书评》（Kirkus）

“如果你想读一本惊悚小说，其中有悬念，有让你为之欢呼的人物，还有一个令人满意的结局——那这就是你要找的那本书。”
---- Mystery & Suspense

“沙夫豪森再次将家庭变故、可怕的决定和长期存在的秘密，还有爱和痛苦的悔恨交织在一起，创作了一个引人入胜的故事。主角让人又爱又气的主角，配角也堪称意外之喜。”
---- First Clue
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内容简介：

对于芝加哥警探安娜丽莎·维嘉来说，萨姆·特兰（Sam Tran）的死因是不祥的谜团。前警察出身的研究员被发现吊在墓地的一棵树上，胸前有一条信息，表明有人对警察怀有怨恨。安娜丽莎怀疑真正的答案藏在在特兰经手的一个案子里。她认为他在调查过程中偶然发现了一个黑暗的秘密，导致有人杀了他灭口。当她的哥哥被发现是山姆最后的客户之一时，安娜丽莎想起了这一点，她自己的家庭也隐藏着很多秘密。

维尼·维加（Vinny Vega）雇特兰在他女儿的大学校园里找一个危险的跟踪狂。现在山姆死了，跟踪狂仍然逍遥法外，而安娜丽莎的侄女奎因（Quinn）正紧盯着他。

为了保护奎因，安娜丽莎开始追踪山姆的线索，从他的未决案件中追溯，这些案件不仅包括校园跟踪狂，还包括20年前的一起残酷的双重谋杀案。山姆最终找到凶手了吗?他发现跟踪者的身份了吗?安娜丽莎必须查出是哪个秘密害死了山姆，而且要快，否则就会有更多的人死去。她所做的每一步都使她更接近山姆死亡的真相，更接近一个不惜一切代价保持自由身的杀人犯。


媒体评价：

“《一去不返》是一部引人入胜的悬疑小说，讲述了安娜丽莎·维加破获几个案件的故事。安娜丽莎被带到一个敏感的案件中，这个案件涉及一名前警官的死亡，这名警官离开警队后一直担任私家侦探。他死的时候正在处理三件案子，据推测其中一件导致了他的谋杀。与此同时，她的恋人尼克(Nick)也在警队，尼克是她的工作伙伴，正在调查‘鸡匪’（Chicken Bandit）一案。

当一切尘埃落定，安娜丽莎将在很短的时间内有效地解决五个案件，而我完全也被故事吸引。故事节奏很快，引人入胜，令我难以释卷。每个案件都有自己的速度和解决方案，但案件有连续性，并且很容易让人完全投身其中。最大的案件似乎涉及到安娜丽莎在大学的侄女和一个跟踪者——一个潜在的非常危险的人。随着案件的升温，有大量的转移注意力和有趣的人物角色让读者保持警惕。”
——奥利维亚·F（Olivia F），亚马逊5星评论
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