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大量一手彩色照片，生动还原“21世纪第一场伟大的艺术运动”。
罗伯特·休斯（Robert Hughes）曾称原住民艺术品贸易为“20世纪最后一场伟大的艺术运动”，阿德里安·纽斯特德（Adrian Newstead）用这部作品揭开了这场运动的神秘面纱。而围坐着篝火，与澳洲各地的原住民艺术家畅谈三十年后，纽斯特德又掀起了“21世纪第一场伟大的艺术运动”。他的足迹和客户遍布全球各地：从偏远的土著聚落出发，他探访被剥夺权力与财产的部落长老，拜访身陷囫囵的年轻原住民，带着这些人的作品，他前往世界各地的大都市，造访闪闪发光的画廊、实力雄厚的拍卖行和令人敬畏的艺术机构，包括美国、英国、中国在内，全球市场与世界巡展功不可没，让这场伟大的艺术运动滚雪球般愈演愈盛，终入佳境。
一路走来，纽斯特德见闻颇广，对国际艺术市场也堪称了如指掌。书中，他将个人轶事与行业内幕相结合，生动地描绘了一众艺术家、商人和诈骗犯。他虽然生活在当代，笔下故事却要从几个世纪前讲起：从地理大发现之前，到全球殖民扩张，到热闹非凡的悉尼奥运会，再到全球金融危机的毁灭性打击。纽斯特德文风幽默，充满对职业的热爱，以及对艺术的尊重。这部回忆录读起来仿佛一部惊悚大作，同时也是对一个失落世界的深沉哀悼。

“澳洲的守护者，原住民，已经在这片土地上生活了近6万余年。”

每当提及这个话题，阿德里安都会情绪激动，仿佛他还是七十年前那个高喊着“去西部！”的青皮后生。

“而原住民文化就像是一颗乌鲁鲁大小的洋葱。谁都可以剥开外面那最浅的一层，但只有那些受过良好教育的人才能洞察其中的精妙，学历成了学习土著艺术的门槛，而原住民往往被拒之门外。这就是为什么我时常痛心沮丧，长老们只能向大自然学习，用岁月填补知识的沟壑，而随着他们年老力衰，溘然长逝，传承4万余年的文化也就永远失去了宝贵的一部分。”
它的确精笔勾勒了澳洲土著文化的深层起源，但《入此行者入魔》既不是艺术史也不是艺术理论，而是一部厚重、惊悚、令人窒息的个人史。哪怕没有严格按照时间排序，这本书也详细记录下了澳大利亚艺术界那些令人发自内心惊叹的时代。一个崭新艺术流派的诞生永远令人惊愕，哪怕它依托于世界上现存的最古老文化之一。这本书的基石有其独特，并非商人们最感兴趣的生财之道，而是纽斯特德对艺术的高度欣赏，以及他与众多原住民艺术家之间的深厚友谊。对他而言，经营土著艺术已经不仅仅是生计，而是他的生活方式，他的人生。话虽如此，艺术与金钱之前神秘而复杂的纠缠仍是本书的重要线索。
如果对土著人民的艺术感兴趣，并想要了解他们的思想以及代表人物，就一定会喜欢这本书。斯特德对原住民艺术的热情永无止境，正如艺术是一个永无休止讲下去的人类故事
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阿德里安·罗德尼·纽斯特德(Adrian Rodney Newstead)1948年出生，他是一位画廊艺术家、艺术经销商、作家和艺术评论员，澳大利亚勋章获得者。他长期从事当代原住民艺术交易，闻名全球。他在邦迪开设Coo-ee画廊，这是澳大利亚最古老的土著艺术画廊，于1981年在帕丁顿宣布成立。它是最早推广城市土著艺术的画廊之一，并于1983年组织了第一次提维岛土著艺术展。

2016年，纽斯特德因“促进土著民艺术交流”而受勋澳大利亚勋章（Order of Australia），同年，他与澳洲土著策展人Djon Mundine和巴西策展人Clay D’Paula一起组织了南美洲第一个澳大利亚土著艺术巡回展O Tempo dos Sonhos。

媒体评价：
“一部由白人商人撰写的澳洲原住民艺术产业史。作者弥合了活动家和资本家的政治分歧，因此双方都会找到冒犯自己的内容，当然也能找到攻讦对方的把柄。令人惊讶的是，作者也很善于自我批评。”

----Goodreads（四星级评论）
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