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中文书名：《浴火重生》 
英文书名：WALK THROUGH FIRE 
作    者：Sheila Johnson
出 版 社：Simon & Schuster 

代理公司：ANA/Lauren 

页    数：256页
出版时间：2023年9月 
代理地区：中国大陆、台湾

审读资料：电子稿 

类    型：传记和回忆录 
Today’s ranking:

Best Sellers Rank: #70 in Books (See Top 100 in Books)

#1 in Black & African American Biographies

#2 in Television Performer Biographies

#6 in Memoirs (Books)
内容简介：

黑人娱乐电视台（Black Entertainment Television）的联合创始人和第一位非洲裔美国女性亿万富翁分享了她深刻的个人旅程，经历了爱与失去，悲剧与胜利——这是一个克服有毒影响，发现真实自我，最终在工作和生活中找到幸福的鼓舞人心的故事。


从伊利诺伊州梅伍德的女学生和年轻小提琴手的时代开始，希拉·约翰逊（Sheila Johnson）逐渐成长为世界上最有成就的女商人之一。但这一成功付出了惨痛的个人代价。希拉在一个中产阶级家庭长大，这个家庭鼓励她热爱艺术和音乐。但她田园诗般的童年在16岁时结束，当时她深爱的父亲宣布他要娶另一个女人，这一举动击垮了她的母亲，摧毁了希拉的信任。她发誓，以此为鉴，她永远不会因为自我价值感和经济安全感而依赖男人。然而，当她刚刚度过青春期的时候，希拉嫁给了一个会带她走上同样不幸道路的男人。

《浴火重生》中充满了清晰、情感上强大的场景，描绘了希拉在婚姻和职业生活中所面临的困难。然而，她也认为，从痛苦中产生了新的目的和意义。在她人生的第三幕中，约翰逊不仅成为了萨拉曼德酒店和度假村的创始人，也是三支职业运动队的唯一黑人女性联合老板，她还终于找到了真爱。

这是一本关于勇气、决心的回忆录，也是对女性的一种鼓舞，尤其是那些克服了重大障碍在商业和生活中获得成功的女性。
作者简介：
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希拉·约翰逊（Sheila Johnson）是美国首位黑人女性亿万富翁，她的庞大网络涵盖商业、体育、慈善、政治、媒体和娱乐领域：
她是萨拉曼德酒店和度假村（Salamander Hotels&Resorts）的创始人兼首席执行官，这是一家世界各地的豪华酒店集团。

她是唯一一位拥有三支职业运动队所有权的黑人女性：NBA的华盛顿奇才队、NHL的华盛顿首都队和WNBA的华盛顿神秘队，她担任该队的总裁和管理合伙人。她还曾在美国高尔夫协会执行委员会任职。

她是黑人娱乐电视台（Black Entertainment Television）的联合创始人。

她是米德尔堡电影节（Middleburg Film Festival）和家庭团聚食品和葡萄酒节（Family Reunion Food & Wine Festival）的创始人和主席。她一直是获奖纪录片和百老汇节目的制片人。

她是纽约帕森斯设计学院（Parsons School of Design）新学院的董事会成员，也是杰基·罗宾逊基金会（Jackie Robinson Foundation）的董事。她是CARE的全球大使，CARE是一个与全球贫困作斗争的人道主义组织。

媒体评价：
“这本可读性极高的书不仅会吸引黑人娱乐电视台（Black Entertainment Television）的粉丝，也会吸引所有在男性主导的世界中寻求创业成就的女性。这是一位成功的商业偶像热情坦诚的回忆录。”
----《科克斯书评》（Kirkus Reviews）
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