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*New York Times bestseller! 

*Barnes & Noble Nonfiction Paperback selection - October
内容简介：
《音乐即历史》结合了奎斯特拉夫（Questlove）深厚的音乐专业知识和他对历史的好奇心，研究了美国过去50年的情况。

以1971年至今为重点，奎斯特拉夫在美国的磁带中找到了隐藏的联系，不管是调查黑人剥削时代如何重塑黑人身份，还是考虑迪斯科对黑人天才采取的流水线方式。而这些批判性的调查是由他自己作为一个音乐迷的回忆，以及他对流行文化的感知教他了解美国的方式来补充的。

《音乐即历史》是过去半个世纪的历史，也是与音乐界最具影响力和原创性的声音之一的亲密对话，是对当代美国的一次奇特观察。
作者简介：
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鼓手、DJ、制作人、烹饪企业家、《纽约时报》（New York Times）畅销书作家、“Roots”乐队成员艾哈米尔·“奎斯特拉夫”·汤普森（Ahmir “Questlove” Thompson）是费城最具影响力的嘻哈乐队的核心。他是“吉米·法伦今夜秀”（The Tonight Show Starring Jimmy Fallon）的音乐总监，他心爱的“Roots”乐队在那里担任室内乐队。除此之外，这位五次获得格莱美奖（Grammy Award）的音乐家无可争议的声誉使他获得了迪·安杰罗（D'Angelo）、埃米纳姆（Eminem）和Jay-Z等人的音乐指导职位。奎斯特拉夫还出版了多本书籍，包括《纽约时报》畅销书《密苏里州的蓝调》（Mo' Meta Blues）和《创意探索》（Creative Quest），获得格莱美提名的有声书《灵魂列车：一代人的音乐、舞蹈和风格》（Soul Train: The Music, Dance and Style of a Generation）、获得比尔德美食大奖（James Beard Award）提名的《可以吃的东西》（something to food about），以及最近的《家常便饭食谱》（Mixtape Potluck Cookbook）。
奎斯特拉夫和布莱克·托赫特（Black Thought）在他们的制作公司Two One Five Entertainment下执行制作了广受好评的纪录片系列《嘻哈:震撼美国的歌曲》（Hip-Hop: The Songs That Shook America），该公司最近宣布与环球影视达成初步协议，开发剧本节目和非剧本节目。奎斯特拉夫将担任即将播出的纪录片《联盟》（The League）的执行制片人，该片聚焦黑人棒球联盟的动荡历程。他的电影导演处女作《灵魂之夏》（Summer of Soul）探讨了1969年哈莱姆文化节的传奇，该片1月在2021年圣丹斯电影节的开幕之夜首映，获得了美国最佳纪录片评审团大奖和观众奖。迪士尼旗下的探照灯影业公司收购了该片进行发行，创下了圣丹斯电影节纪录片收购价格的新纪录。奎斯特拉夫还将执导即将推出的Sly Stone纪录片。
奎斯特拉夫作为流行音乐文化中最受欢迎的DJ之一，地位崇高，他为奥斯卡奖、金球奖、白宫、卡地亚以及世界各地的酒店和夜总会演出。2020年在播放了近三百个虚拟DJ节目后，他利用这一势头推出了自己的Twitch节目，名为“GO DJ”，介绍哪些冠军是国际知名的同行。
此外，奎斯特拉夫在A&E迷你剧《根》（Roots）中担任执行音乐制作人和作曲人。他还为克里斯·洛克（Chris Rock）的电影《前五名》（Top Five）配乐，并共同制作了获得格莱美奖的《汉密尔顿百老汇原版唱片》（Original Broadway Cast Recording of Hamilton）。奎斯特拉夫还在iHeart上主持了他自己的播客，Questlove Supreme，广受好评。在迪斯尼皮克斯获得金球奖的动画片《心灵奇旅》（Soul）中，奎斯特拉夫扮演了角色，这使他获得了有色人种协会形象奖的杰出角色配音表演的提名。
她的母亲是第六代澳大利亚人，父亲是约克郡英国人。他的母亲出生在悉尼，但童年大部分时间是在英国和巴布亚新几内亚度过。她曾在11所学校接受教育，1972年毕业于悉尼大学，获得澳大利亚文学硕士学位，曾在澳大利亚广播公司和塔斯马尼亚电影公司担任电视制作人和电影导演，自1982年以来，她作为自由职业者成为获奖编剧。她在非洲、印度、欧洲和美国旅行，并三次前往南美研究她的第一本书《错失的天堂：寻找巴拉圭的澳大利亚部落》（Paradis Mislaid: In Search of the Australian Tribe of Paraguay），该书获得了1998年新南威尔士州的澳大利亚历史奖（Australian History Award），并再次为《巴塔哥尼亚的蓝袜子》（Bluestocking in Patagonia）进行了研究。她现居悉尼，最近获得了政府和国际关系学的博士学位。
媒体评价：
“《音乐即历史》是一部娱乐性强、信息量大、影响深远的作品，它以老练深邃的眼光细致地挖掘了美国文化和历史。”
----《华盛顿邮报》（The Washington Post）
“这本充满灵感的书延续了奎斯特拉夫深思熟虑、发人深省的工作，是对音乐对个人、政治和文化历史的影响的持久分析。”
----《图书馆杂志》（Library Journal）星级评论

“奎斯特拉夫的深入、诙谐、创造、个人化和权威性的音乐史将使人们在未来的许多年里继续阅读、倾听、质疑和思考。”
----《书单》（Booklist）
“这是一次与鲜活的音乐百科全书进行的多姿多彩的、私人的、有共鸣的旅行。”
----《柯库斯》（Kirkus）
“这部令人振奋的作品肯定会吸引各地的深度思考者和音乐理论家。”
----《出版人周刊》（Publishers Weekly）
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