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英国安德鲁·纳伯格联合国际有限公司北京代表处

作 者 推 荐

加比诺·伊格莱西亚斯（Gabino Iglesias）

作者简介：
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加比诺·伊格莱西亚斯（Gabino Iglesias）是记者，教授和文学评论家，生活在德克萨斯州的奥斯汀。著有备受赞誉且屡获殊荣的小说《零圣徒》（Zero Saints）和《郊狼之歌》（Coyote Songs）。伊格莱西亚斯的非小说类作品刊登在《纽约时报》，《洛杉矶时报》，《电子文学》和《LitReactor》。 他的评论经常出现在美国国家公共电台NPR，《出版商周刊》，《旧金山纪事》，《波士顿环球》，《犯罪要件》，《推理论坛报》，《布鲁克林》第一卷和《洛杉矶图书评论》等媒体。他曾两次为雪莉·杰克逊奖和百万图书锦标赛担任陪审员，也是恐怖小说作家协会，美国推理作家协会和国家图书评论家协会的成员。
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中文书名：《骨雨之屋》
英文书名：House of Bone and Rain
作    者：Gabino Iglesias
出 版 社：Mulholland Books
代理公司：Stuart Krichevsky/ANA/Zoey
页    数：352页
出版时间：2024年8月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑
内容简介：
·雪莉·杰克逊奖和布拉姆·斯托克奖获奖作品《魔鬼带你回家》（THE DEVIL TAKES YOU HOME）作者的最新作品

·拉丁文化下的《伴我同行》（STAND BY ME）

五个波多黎各青少年为一位被谋杀的母亲复仇
加布、泽维尔、塔沃、保罗和宾博从小一起长大，是很好的朋友，对于他们来说，死亡似乎总是近在咫尺——飓风、汽车事故、黑帮暴力，还有自杀。“我们被鬼魂包围着（Estamos rodeados de fantasmas）”是加布祖母总是挂在嘴头上的话。我们周围都是鬼。但这一次有所不同。宾博的妈妈玛丽亚被枪杀了。“我一定要为她报仇！”宾博发誓。朋友们也都这样想。
很快，他们得知玛丽亚是被波多黎各毒枭手下的人枪杀的。男孩们在制定复仇计划时，一场风暴正在远离海岸的地方聚集。众所周知，飓风会在其水流中携带邪恶的灵魂，然后带上岸，一并带来这些灵魂维系着的秩序。

《骨雨之屋》是一个令人痛心的成长故事，模糊了神话、神秘主义和现实世界之间的界限。
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中文书名：《魔鬼带你回家》
英文书名：The Devil Takes You Home: A Novel
作    者：Gabino Iglesias
出 版 社：Mulholland Books
代理公司：Stuart Krichevsky /ANA/Zoey
页    数：320页
出版时间：2022年8月
代理地区：中国大陆、台湾
审读资料：电子稿
类    型：惊悚悬疑
内容简介：
来自获得布拉姆·斯托克奖，托尼奖和轨迹奖提名的作家加比诺·伊格莱西亚斯，这是一部颠覆类型的惊悚小说，讲述了一个绝望的父亲为了挽救家庭而陷入暴力的故事 -- 既超自然，又体现了我们可怕的世界。

    马里奥因年幼女儿生病，婚姻即将终结而陷入债务之中，他勉强做了杀手，对自己的暴力行为感到吃惊。当悲剧摧毁了他的生活后，马里奥同意做最后一项工作：在一个利益集团的现金运输到墨西哥之前将它劫持。马里奥和老朋友与利益集团的一名内部人员朱安卡一起开始了近乎自杀的任务，他要么能赚到20万美元，要么是死路一条。但是，奖励或毁灭的道路永远不像看起来那样笔直。这三个身份复杂的男人穿过德克萨斯州无尽的路途，越过边境并返回，他们隐藏的动机与难以解释的噩梦般的遭遇一道被掩盖。有一点是肯定的：即使马里奥活了下来，他也不再是原来的他了。

    《魔鬼带你回家》是一个全景式漫长而充满风险的历程故事，类似斯蒂芬·格雷厄姆·琼斯和西尔维亚·莫雷诺·加西亚的挑战边界的叙事方式，适合喜爱S.A.科斯比的《柏油路荒原》的读者。
媒体评价：
“《魔鬼带你回家》从痛苦开始。像生活一样，它始于泪水。以超越为终点。这是今年最好的，最可怕和令人心碎的作品。加比诺·伊格莱西亚斯就像一位古老的巴洛克大师，直接在你脑中画出超逼真的图像。这些图像会让你哭，让你喘息，让你看到希望。《魔鬼带你回家》是不容错过的。”

----S.A.科斯比（S.A. Cosby），著有《纽约时报》畅销书《剃刀之泪》（Razorblade Tears） 
“为这部令人惊叹的惊悚悬疑小说做好思想准备。令人难忘的人物，震撼人心的故事，挥之不去的场景。自从看过丹尼斯·约翰逊的《天使》后，再也没有读到过如此绝望的人物，更不用说如此勇敢，紧迫，诚实和炙热的作品了。有态度，好看的小说…千万不要错过。”
----大卫·海斯卡·万布里·魏登（David Heska Wanbli Weiden），托尼奖和惊悚小说奖获得者，著有《冬季来临》（Winter Counts）
“有些噩梦让你醒来后又陷入更糟糕的噩梦。加比诺·伊格莱西亚斯的手从黑暗中伸出来，带你回家。”

 ----斯蒂芬·格雷厄姆·琼斯（Stephen Graham Jones），著有《唯一的印第安好人》（The Only Good Indians）

   “《魔鬼带你回家》是一场经历悲伤，信仰，失落和丑恶的疯狂旅程。加比诺·伊格莱西亚斯犀利的文笔和发自肺腑、萦绕心头的想象催生了一部引人入胜，令人难忘的小说。新颖，着实恐怖。” 

 ----塔纳纳里夫·杜伊（Tananarive Due），美国图书奖获奖作家，著有《鬼魂夏日》（Ghost Summer）和《留住我的灵魂》（My Soul to Keep），Shudder的《黑色恐怖》制片人，加州大学洛杉矶分校恐怖与非洲未来主义教授
“加比诺·伊格莱西亚是一位与众不同的作家，他拥有超越流派的强大，独特，野蛮的声音。在《魔鬼带你回家》中，他把黑暗，惊悚和恐怖的元素融合为一部残酷而辉煌的小说。做好准备—这是他迄今为止最好的作品。”

----珍妮弗·希利尔（Jennifer Hillier），惊悚小说奖获得者，著有《小秘密》（Little Secrets）和《心之瓶》（Jar of Heart）
感谢您的阅读！
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