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内容简介：

宗教历史学家和古典主义者对女性身体动荡历史的探索

女性身体从古希腊到现代的医学和宗教史

纵观历史，宗教学者、医务人员，偶尔还有女性自己，都在塑造“何为”女性的思想。女性，是柔弱的，是更公平的、更纯洁的，但通常情况下，女性仅仅被简单定义为“不是男人”。

如今，女性身体和身份之间的复杂关系越来越受关注。关于什么是女人的争论在当前已不是稀有之事，而这本书想表达的观点是，女性从来没有能够就身体之身份达成明确观点，其身体从来不是仅仅局限于“二元”之分。

《完美形态》检视了医学和宗教在女性身体上如何扮演守门人角色，探讨了女性身体不同部位的奥秘。作者从事身体历史的研究和教学已有40年之久，还是一名非专业传教士，也是英国教会性别与性行为小组的副主席，她在探索宗教和医学之间的共生关系以及其在守护女性身体方面的双重历史上有其独到之处。

“拥有身体是每个人都经历过的事情。对这一经历之理解无法跳脱出历史语境：人会根据生活环境所奉行的信念和理论来理解自己的身体。人们会从身体讯息来了解自己是谁，应该如何行动，过去如此，现在亦如是。那么，对身体历史的研究能帮助我们了解自己吗?”

“这本书将探索是什么让一个人成为“女人”的历史，以及身体在这方面的意义。身体是如何与女人身份以及女人能成为什么、能做什么联系在一起的？身体是种约束，还是任人书写自我的画布？随着时间的推移，这些问题的答案是如何变化的?”

“我特别喜欢海伦·金(Helen King)对‘神圣身体’神话及其如何影响社会对女性的态度方面的研究，例如将夏娃和玛丽并并置：有罪的夏娃导致人类被驱逐出天堂，并负责月经和分娩的痛苦，而纯洁的玛丽则怀了孕(有人说是通过她的耳朵(!))，并能回到天堂。夏娃是由亚当的肋骨创造的，而耶稣是由玛丽分娩而生的，且分娩时无痛。在拉丁语中，天使加布里埃尔称呼玛丽的第一个词是‘Ave’——拉丁名字‘Eva’的反义词。” 
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海伦·金（Helen King）是古典研究的名誉教授，2011年到2017年在英国开放大学（The Open University工作，2017-18年，在明尼苏达州古斯塔夫斯·阿道夫斯学院（Gustavus Adolphus College）担任罗伯特·E和苏珊·T·雷德尔客座教授。海伦·金先在伦敦大学获得古代史和社会人类学学位，随后在剑桥和纽卡斯尔攻读研究生学位，后在利物浦任教8年，1996年至2011年在雷丁（Reading）工作。除了在高等教育领域的全职工作外，海伦还是荷兰高等研究院（Netherlands Institute for Advanced Studies）的研究员(2001年)，不列颠哥伦比亚省维多利亚大学（University of Victoria）的兰斯顿客座讲师(2002年)，德克萨斯大学奥斯汀分校的客座教授(2005年)，维也纳大学Käthe Leichter女性和性别研究客座教授(2014年)和印第安纳州圣母大学教务长杰出女性讲师(2016年)。海伦的著作有：《希波克拉底的女人:解读古希腊的女性身体》（Hippocrates' Woman: Reading the female body in ancient Greece）；《处女之病:绿病、黄萎病和青春期问题》（The Disease of Virgins: Green Sickness, Chlorosis and the Problems of Puberty）；《助产学、产科和妇科的兴起》（Midwifery, Obstetrics and the Rise of Gynaecology: The Uses of a Sixteenth-Century Compendium）；《审判单性身体:古典与近代证据》（The One-Sex Body on Trial: The Classical and Early Modern Evidence）；《现在的希波克拉底:互联网时代的“医学之父”》（Hippocrates Now: The 'Father of Medicine' in the Internet Age）
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