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内容简介：

 一部史诗般的历史小说，李珉真（Min Jin Lee，《柏青哥》作者）和邝丽莎（Lisa See）的粉丝应该会喜欢！
这部小说以日本侵略香港为背景，讲述了香港历史上一段鲜为人知的篇章，故事围绕三位女性——受过良好教育的富家女明珠（Mingzhu）、她坚定的女儿蔷（Qiang）和忠诚的女仆碧玉（Biyu）——的生活和命运展开。

  
 1941年，日本入侵上海后，明珠、蔷和碧玉迁居香港。明珠的丈夫、蔷的父亲坚定地认为，英国占领下的香港将得到一定庇护。可事实证明，这里并不安全，明珠、蔷和碧玉被迫再次踏上求生之旅。由于日本的侵略，一家人被迫流散四地，在日占区苟存，直到第二次世界大战结束。和彼此失散后，明珠被迫为一名日本船长工作，蔷和碧玉则设法逃离，却被送进工厂做苦工。生存境况虽凄惨，三人仍然坚定相信所念之人还存于世。

这个故事细细描绘了普通人在这段国家糟外势欺压的历史时期所忍受的一切苦难痛楚，歌颂了人之坚韧、坚定。这也是东河纵队抵抗战士（East River Column Resistance fighters）的故事，以及他们在保卫香港方面发挥的巨大作用，这段历史不应该被遗忘。这还是一部充满灾难、恐怖小说，又不遗余力地展示了家庭、女性的力量、深刻的勇气和爱所能带来的希望。

作者写：

日本对香港的占领持续了3年零8个月，可当时经历过战争之恐怖的人所遭受的创伤在后世几代人身上继续延续着。

1941年12月日本侵华和随后的香港保卫战之后，东河纵队成为香港地区抵抗日军的一支重要力量，其人员年龄不同，还有很多来自当地客家社区。他们在西贡设立行动基地，与当地村民紧密合作，打击汉奸和土匪。

尤其值得注意的是，当时年仅12岁的孩子，通常被称为小幽灵，都在抵抗运动中扮演着重要的角色，充当信使和向导。尽管东河纵队成员经常受到酷刑和处决的威胁，但他们在1945年加速日本投降方面发挥了关键作用。

虽然小说是虚构的，但故事发生的背景以如下研究为基础：:菲利普·克拉内尔(Phillip Cracknell)的《1941年的香港战役》（Battle of Hong Kong, 1941）和《1941-45年的香港占领》（The Occupation of Hong Kong 1941-45）;陈嘉玲和潘国强（Jenny Chan & Derek Pua）所著《三年八个月:香港二战中被遗忘的斗争》（Three Years Eight Months: The Forgotten Struggle of Hong Kong’s WWII）;德里克·桑德豪斯(Derek Sandhaus)的《旧香港的故事:芬芳港湾的宝藏》（Tales of Old Hong Kong: Treasures from the Fragrant Harbour ）;菲利普·斯诺（Phillip Snow）的《香港沦陷》（The Fall of Hong Kong）。其他资源有www.gweilo.com、www.pacificatrocities.org和香港海防博物馆（The Hong Kong Museum of Coastal Defence）。

作者简介：
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陈珮盈（Emma Pei Yin ）是在英国出生长大的香港华人作家。她为《湄公河评论》（The Mekong Review）、《成为亚裔澳大利亚人》（Being Asian Australian）、《堪培拉》（HerCanberra）、Aniko Press、《香港评论》（Hong Kong Review）和澳大利亚图书与出版公司（Books + Publishing Australia）等出版物撰稿。她的青少年作品故事《追逐雨中回声》（Chasing Echoes in the Rain）入围了澳大利亚艾伦和昂温导师计划（Allen & Unwin Mentorship Programme）。《女人不再眠》是她的第一部小说。
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