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内容简介：

这是一部引人入胜的历史秘辛，讲述了一次顶级机密行动——美国第八航空队的一个师和一群盟军间谍在诺曼底登陆日前夕执行了第二次世界大战中最惊心动魄的一系列大胆任务。

1943年，美国战略情报局（OSS）——中央情报局的前身——获准尝试在军事情报和美国空军之间建立一种新型合作模式。目标很简单：在盟军为诺曼底登陆日做准备时，帮助欧洲游击队的地下网络“骚扰、破坏和牵制”德国军队。然而，实现这一目标的方法却异常危险。

一些最优秀的美国轰炸机飞行员和机组人员被战略情报局招募到伦敦以西20英里的一个空军基地的简报室，并给了他们一个选择。如果他们决定留下，他们就需要挑战自己及其B-24“解放者”轰炸机的极限。他们不再在日光下起飞，也不再将飞机编入编队以确保安全，而是在月夜独自出发。进入纳粹占领区后，他们完全依赖领航员定位目标，在仅数百英尺的高度飞行，几乎要擦着小山而过。然后，不是投掷炸弹，而是投放鱼雷形状的钢制补给箱，每个都装满了多达300磅的物资，从手枪、火箭筒、手榴弹和炸药，到药品、无线电和自行车轮胎，一应俱全，供等待在地面的游击队员使用。这还不是全部。在某些任务中，他们还要负责运送秘密特工。这些特工会通过地板上的“乔洞”（Joe hole）跳伞降落到地面，潜伏进游击队抵抗网络，协助进行破坏行动。

没有一位飞行员曾在那个房间里拒绝这项使命。他们后来被称为“The Carpetbaggers”。经过测试证明了自己的实力后，他们的规模逐渐扩大至四个中队，约1500名士兵。虽然他们的故事在50多年后仍被列为机密，但总统府还是私下授予了他们集体嘉奖，并宣布：“可以肯定地说，没有哪一支同规模的队伍能为战争做出如此大的贡献。” 

《午夜飞人》取材自独家新研究，以及在美国、英国和法国的访谈和口述史资料，全面讲述了这个英雄团体的故事，以及那些充满活力的男女特工和抵抗运动领袖的故事，据艾森豪威尔将军（General Eisenhower）所说，他们的工作使战争缩短了六个月。这本书以小说的叙述方式，讲述了在反法西斯这场必须胜利的战争中的爱国主义、勇气与牺牲精神。


营销亮点：

· 不可思议、不为人知的二战故事：“Operation Carpetbagger” 是战争期间最隐秘的任务之一。执行任务的年轻人在退伍时被要求不得透露他们所做之事，而这支部队的军事记录在长达半个世纪的时间里一直处于保密状态。当这些记录最终解封时，一位英国评论道：“最天马行空的小说也无法与这些飞行员所扮演的戏剧性角色相媲美。”然而，他们的故事至今仍鲜为人知，尚未有任何重要图书或电影对此加以呈现。即便在网络上，维基百科的条目也寥寥无几，关于他们的故事几乎毫无踪迹。《午夜飞人》将弥补这一缺憾，填补二战航空史上的一大空白。

· 畅销获奖作家：布鲁斯·亨德森（Bruce Henderson）已证明其在商业史领域的写作能力。他的作品《儿子与士兵：逃离纳粹的犹太青年归国参战对抗希特勒的故事》（Sons and Soldiers: The Untold Story of the Jews Who Escaped the Nazis and Returned with the U.S. Army to Fight Hitler，2017年），讲述了里奇男孩的故事，成为了畅销书，并被《外交事务》（Foreign Affairs）杂志、《科克斯》（Kirkus）和Hudson Booksellers评为年度最佳图书之一。他的后续作品《太阳之桥：二战太平洋战场日裔美国人的秘密角色》（Bridge to the Sun: The Secret Role of the Japanese Americans Who Fought in the Pacific in World War II，2022年）荣获著名的吉尔德·勒曼（Gilder Lehrman）军事历史奖。布鲁斯是一位很受欢迎的军事和历史题材演讲者，经常受邀在书展、大学校园和其他活动（如美国国家二战博物馆的年会）发表演讲。

· 独家权威叙述：作者布鲁斯·亨德森独家获得了全新且广泛的研究资源，包括与“Carpetbaggers”、秘密特工和美国、英国和法国其他关键人物的个人访谈和口述历史，以及飞行记录和其他重要文件。因此，他能够通过详尽的研究，将这一非凡行动的故事整理成册。

· 强大的女性角色：虽然按照当时的规定，《午夜飞人》中的美军角色都是男性，但在书中仍有两位核心女特工，她们的故事深入人心。南希·韦克（Nancy Wake）是一名被空运到法国的间谍，她在战争中成为盟军中战功最卓著的女军人。奥利特·萨博（Violette Szabo）同样被空运到法国，成为一名特工，为她法国军团的丈夫报仇，并在死后获得了乔治十字勋章。
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