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中文书名：《眼睛是最美味的部位》
英文书名：THE EYES ARE THE BEST PART	
作    者：Monika Kim
出 版 社：Erewhon Books
代理公司：UTA/ANA/Jessica
出版时间：2024年6月
代理地区：中国大陆、台湾
页    数：284页
审读资料：电子稿
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版权已授：英国（Brazen/Hachette UK），巴西（DarkSide），法国（Laffont），德国（Kiepenheuer & Witsch），意大利（Sperling & Kupfer），韩国（Dasan），西班牙（Planeta），中国台湾（Faces），泰国（Matichon），土耳其（Kitap Yayinlari），乌克兰（POTIAH0）

内容简介：

一部关于女性愤怒、亚裔身份认同与家庭崩解的心理惊悚杰作
入选《时代》杂志「2024年必读100本书」

"暴力、犀利、血腥且极具原创性——这部小说将读者拖入一个充满谋杀与食人的恐怖世界，同时犀利批判厌女现象，探讨亚裔物化与刻板印象，展现在两种文化间挣扎的困境，并讲述一个破碎家庭的动人故事。"
——《纽约时报书评》

当父亲出轨离家，韩裔少女Ji-won的生活开始分崩离析：
母亲精神恍惚，妹妹迷茫无助
大学成绩一落千丈
梦境愈发血腥…却令人着迷

在梦中，她穿过满是眼球的房间——那些湛蓝多汁的眼球，与母亲的新男友George的眼睛一模一样。这个傲慢的白人男性：
吹嘘自己的咨询师工作
公然凝视亚裔女服务员
对Ji-won姐妹摆出施舍姿态
"George不配得到家人的任何关爱。"Ji-won决定亲手纠正这个错误——哪怕校园里的尸体逐渐堆积。

✨ 核心主题
✅ 亚裔女性愤怒：对"温顺东方娃娃"刻板印象的血腥反叛
✅ 心理恐怖：食欲与杀意的模糊界限（"眼球"的隐喻）
✅ 家庭史诗：在父权缺失下，母女三人的扭曲共生关系

作者简介：
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莫妮卡·金（Monika Kim）是一位生活在洛杉矶韩国城的第二代韩裔美国人。她从母亲那里学会了吃鱼眼的习惯——这位母亲于1985年从首尔移民至洛杉矶。《眼睛是最美味的部位》是她的处女作，更多信息请访问她的个人网站monika-kim.com。

媒体评价：

"读完最后一页，你将对‘蓝色眼睛’产生永久性战栗。"
——《华盛顿邮报》

“一部充满创意的恐怖故事，犀利批判厌女症、亚裔物化与食人隐喻。”
——《时代》杂志（2024年必读100本书）

“从第一行就让人欲罢不能，古怪而引人入胜的阅读体验。”
——欧因坎·布雷斯韦特（《我的姐姐是连环杀手》畅销书作者）

“节奏精准，让读者深陷其中，从焦虑到恐惧，却无法移开视线。Ji-won的形象将长久萦绕读者心头。本书既有托妮·莫里森《最蓝的眼睛》的深刻议题，又带有吉莉安·弗琳《消失的爱人》的悬疑张力，是图书馆必藏的杰作。”
——《图书馆杂志》（星级评论）

“一部令人窒息的噩梦般的小说。莫妮卡·金（Monika Kim）描绘了理智的崩解、病态的痴迷，以及有毒男性的无知压迫。出色的处女作！”
——克里斯托弗·戈尔登（《最后归宿之屋》《白骨之路》作者，《纽约时报》畅销作家）

“充满执念、怪诞且难以预测，这部恐怖处女作值得你‘大快朵颐’。”
——艾米丽·M·丹福思（《平凡坏女孩》畅销书作者）

“直击感官，恶心又迷人！我爱这本书和其中的每个角色。莫妮卡·金的句子精妙绝伦，从第一页就让我既着迷又反胃。盯紧这位作家，她绝对值得关注！”
——CJ·利德（《梅芙·弗莱》作者）

“《眼睛是最美味的部位》既像高烧梦境，又像一场失控的坠落，深刻探讨了身为长姐的压力、家庭破碎的痛苦、种族与厌女症，以及移民经历。它以混乱、复杂且令人心碎的方式，直面亚裔女性身份与创伤的核心。金创造了一个让读者又爱又恨、想紧紧拥抱却无法释怀的角色。”
——艾江（星云奖入围作家，《灵魂栖所》《我是AI》作者）
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