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内容简介：

2017年，大卫·阿滕伯勒（David Attenborough）的《蓝色星球 II》（Blue Planet II）影片极大地改变了公众对塑料的看法。随后，在2019年，随着一部名为《塑料之战》（the war on plastic）的 BBC 纪录片的播出，“塑料之战”这一说法进入了全球词典。世界各国政府竞相禁止使用餐具、吸管和袋子等一次性塑料制品，到2021年，联合国气候变化大会（COP26）正在讨论塑料问题。公共话语反对塑料的速度是惊人的，这在人类历史上是前所未有的。更令人惊讶的是，在过去的一百年里，塑料被誉为化学的奇迹，以及聪明才智和希望的象征。它并非对动物王国造成危害，而是被赞誉为拯救大象免受象牙贸易之害以及拯救乌龟免受梳子业危害的工具。它并非加剧气候变化的根源，而是因更轻的包装减少了航运排放、延长了食品保质期以及避免了为了获取紫胶和橡胶而砍伐森林而受到认可。

 

塑料的多样性和创新性与其对我们的社会和环境所产生的影响之间的这种张力，是一个极具吸引力的话题，而安娜·普洛萨伊斯基（Anna Ploszajski）博士在这份非凡的新提案中对此进行了深入探讨。她先介绍了塑料的本质，然后带领我们回顾了从最初的塑料制品到如今的这一令人震惊的历史进程，以及这种神奇材料的过度加工现象，即它们能使用数十年，但往往只被使用几秒钟后就被丢弃并被遗忘。普洛萨伊斯基博士让我们看清了“塑料悖论”，同时也揭示了在全球范围内每天上演的关于这一主题的大量错误信息、消费者困惑和骗局。

 

作为一名工程师、材料科学家和科学传播者，普洛萨伊斯基博士完全有能力通过证据而不是情感来研究围绕塑料战争的讨论：为何塑料所遵循的标准远高于其他所有材料？为何没有人关注那些生命周期研究的结果，这些研究表明一次性纸吸管和棉质手提袋相对于塑料制品而言，其对环境的相对影响更大？在过去十年里，“塑料之战”是否成为了我们更广泛担忧情绪的代名词？如果是这样，那又是因为什么呢？
 《被误解的塑料》改写了塑料的故事，从正义与邪恶对立的无处不在的叙事变成了关于人性的故事。毕竟，无论我们个人对塑料持有何种态度，都无法否认这样一个事实——就像绝大多数材料一样，它们的存在都是因为我们人类的存在。它们展现了我们最美好的一面——我们这个物种的创造力、想象力和资源利用能力，但也展现了我们最糟糕的一面——贪婪、懒惰、急躁和浪费。这部关于塑料的新故事深入探讨了塑料的全球历史以及塑造它们的社会、心理、经济和政治因素，将塑料置于我们所构建的现代世界中所有其他改变生活的材料的背景之下。。

 

 《被误解的塑料》使复杂的叙述扣人心弦且易于理解。这是一个充满复杂性与冲突、进步与反动的故事。自《蓝色星球 II》的播出以来的十年间，塑料从我们生活中的一个不被注意的背景角色，变成了全球关于气候、废弃物和污染话题讨论中的主角，然而，正如普洛萨伊斯基博士在其著作中生动地向我们展示的那样，人们对塑料的理解从未如此模糊不清，而其重要性也从未如此凸显。

 

我们很多人在面对有关崩溃的体制、气候变化和战争的每日新闻时会感到迷茫和无能为力，并且也不确定自己应该做些什么。《被误解的塑料》一书将拨开这些杂乱的噪音，清晰地表明我们所看到的塑料问题其实是崩溃体制的表征，只有通过揭示并改善这些体制，我们才能找到通往更公平和可持续未来的道路。

作者简介：

安娜·普洛萨伊斯基（Anna Ploszajski）博士是一位屡获殊荣的材料科学家、播客和主持人。 她在牛津大学获得材料科学学位，获得了专利、学术奖学金和一等荣誉学位，塑料在她的家族中有着悠久的历史。她的波兰姓氏源自她的祖父，他出生于1910年，曾两次成为世界大战的难民，并在两次横渡大西洋的过程中通过向同行偷渡者出租充气橡胶垫子来换取金钱和食物而幸存下来。战后在伦敦定居后，他创立了斯图尔特塑料公司，这是英国最早的塑料公司之一，大规模生产家庭用品。多年后，塑料使安娜能够凭借聚合物复合材料博士学位确立自己作为材料科学家的专长。
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