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内容简介：

历史、自然写作、回忆录的优美结合，以“泥泞寻宝者”的独特文学声音讲述。

过去20多年里，劳拉•麦克莱姆(Lara Maiklem)，一直在泰晤士河的河岸上搜寻各种“宝物”——那些被丢弃、被遗忘的物品，讲述着过去的故事。这段故事记录在《泥泞寻宝》中，畅销全球，并且即将搬上电视荧幕。续篇《泥泞寻宝又一年》更为惊喜，劳拉的搜寻范围不再局限于泰晤士河，而是拓展到河流沿岸的社区，以及伦敦这座古老的城市。她思考疫情后的生活，提醒我们，即使在看似最不可思议的地方，我们也能找回生活的意义。

春去秋来，她在河岸上搜寻，有时会得到冬日落日柔和的光线的帮助，有时又会被明亮的夏日天空和瓢泼大雨所阻碍。然而，与不可预测的地形相处，她从与自然的和谐共存中找到了慰藉，并发现潮汐赐予的宝藏。从中世纪朝圣者的徽章到都铎王朝的定情信物，再到乔治王朝的假发卷发器和维多利亚时代的陶瓷，每一天都会发现平凡而又非凡的物品，讲述着伦敦的历史，及其居民的精彩故事。

《泥泞寻宝又一年》是对自然、历史、田野观察的温柔颂歌。在好奇心、热情和智慧的指引下，劳拉邀请我们探索城市最容易被忽视的角落，发现隐藏的物品，揭开它们所揭示的秘密，聆听那些耐心等待被讲述的故事。

多写两句？

是的，《泥泞寻宝又一年》中，许多物品都是从泰晤士河中发现的，这些平凡的小物件：烟斗、纽扣、硬币蕴藏着非凡的信息。这些历史故事可能会与国内读者距离较远？是，但又不是，人类情感总是有共通性，比如封建时代跨越阶级的定情信物，以及漂洋过海的青花瓷，每一件东西背后的故事都熠熠生辉，而且伦敦这座历史古城也赋予了行文以厚重感。

更值得一提的是，劳拉再次证明了自己的写作天赋，她从自然和历史中提取故事，讲述了平凡生活中那些不为人知的故事。这是对人类好奇心的探索，而且不止如此，《泥泞寻宝》两册像是催化剂，激发我们的好奇心，在平凡中寻找不可思议，并在这个过程中了解历史与我们自己。


作者简介：
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媒体评价：

“这是一本充满宝贵建议和历史细节的绝佳书籍。”
——凯瑟琳·梅（Katherine May）

“这是一次令人愉快且发人深省的对人类多样体验的沉思。”
——伊恩·莫蒂默（Ian Mortimer）

“劳拉•麦克莱姆是个现象级人物。她将泥泞中的漫步提升为一场穿越我们过去的史诗冒险。”
——丹·斯诺（Dan Snow）

在2019年出版的《泥泞寻宝》一书中，劳拉•麦克莱姆揭示了河流拾荒者的生活乐趣。她当时住在泰晤士河畔的格林威治——她称之为英格兰最长的考古遗址——在那里，她沿着河岸搜寻潮水冲刷出的历史遗物，从史前打磨过的燧石到乔治王朝时期的烟斗碗。她现在住在肯特郡，虽然她的探险需要更多的计划，但对河流和其宝藏的吸引力依然强烈。她的新书是对她“追逐遗失和被丢弃的物品，从泥土中挖掘被遗忘的伦敦人的故事”的生动月度记录。劳拉•麦克莱姆说，泰晤士河是一个“痴迷的分拣者”，她知道它把东西放在哪里。三月带来了亨利二世统治时期的法国铜币，五月带来了17世纪刻有“Alwayes”字样的银戒指，七月带来了16世纪的鞋底。也有骨头、建筑碎片和现代垃圾，但她的寻宝活动不仅仅是让她与被遗忘的生活产生了联系——它还让她与和她有着同样痴迷的同伴以及随着河流潮起潮落的季节联系在一起。
——《新政治家》评论

“劳拉•麦克莱姆自称是‘泥泞寻宝者’，这是个有几百年历史的词，用来形容贫穷的伦敦人，他们会到泰晤士河岸边寻找可以出售的物品。然而，对于劳拉•麦克莱姆来说，这种寻宝活动已经成为一种痴迷，源于她对考古学和人类历史的热爱，她将这种活动写进了即将出版的新书《泥泞寻宝又一年》。在这本书中，她带着《金融时报》记者劳拉·巴特尔沿着她最喜欢的路线，来到伦敦建立之初的地区。在短短几步之内，劳拉•麦克莱姆成功地发现了一系列跨越数千年的文物。从18世纪的蓝色中国瓷器、中世纪的陶器，到罗马烹饪锅上的黑釉，被抛入并保存在泰晤士河泥中的垃圾提供了一种独特的穿越时空的体验。”
——《艺术新闻》
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