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内容简介：

· 解释了有关体重和饮食方面的偏见、误解以及宣传言论是如何有可能取代严谨的科学以及人们对实际生活中所面临挑战的常识性理解的。
· 对有关我们的饮食习惯、体型以及健康方面的常见谬论提出质疑，并对有关这些方面的错误信息进行澄清。
· 作者结合个人经历、专业见解和相关方的见解，为理解饮食失调和高体重背后的复杂科学提供了全面且富有同情心的指南。
· 增进了我们对饮食习惯和体重的认知。

吃这个，不要吃那个。适量享用各类食物。爱自己。减肥。这些只是我们许多人每天面临的几个相互矛盾的信息。难怪我们从未对于该吃什么、身体“应该”是什么样子以及什么是“健康”这些事情总是感到无比困惑。

通过个人经历叙述、临床案例、现有研究以及专家和相关方的见解，《新饮食之战》为饮食失调和体重管理等复杂且日益两极分化的领域提供了精辟的指南。作者兼具专业素养和同理心，他们揭开了常见的误解，澄清了错误信息，并提供了极具说服力的建议，以促进这两个领域更好地融合，事实证明，它们之间的相似之处可能多于差异之处。

对于任何努力解决身体形象问题、考虑吃什么或发现自己在自我接纳和想要改变身体之间左右为难的人来说，这是一本必读之作。


作者简介：

玛丽安·塔诺夫斯基-克拉夫（Marian Tanofsky-Kraff）是心理学和医学教授，也是一名执业临床心理学家。她在罗切斯特大学获得学士学位，在美国天主教大学获得博士学位。塔诺夫斯基-克拉夫博士是耶鲁大学饮食和体重失调诊所的研究员，还曾在国立卫生研究院担任博士后研究员。她是饮食失调和高体重评估及治疗领域的权威专家，已发表 235 篇学术论文，并获得了国立卫生研究院的研究资助以及众多奖项。她是肥胖学会和饮食障碍学会的会员，曾担任这两个学会的董事会成员。她还是饮食失调研究学会的前任主席和董事会成员。
 
娜塔莎·施维（Natasha A. Schvey）是医学和临床心理学副教授，也是一名拥有超过15年经验的持牌临床心理学家。她在西北大学获得英语和心理学学士学位，在耶鲁大学获得临床心理学博士学位。施维博士在体重歧视和终生饮食病理学领域发表了大量文章。在临床上，她为患有一系列饮食和体重相关问题的儿童、青少年和年轻人提供治疗。她曾向全国各地的科学、社区和倡导团体发表演讲。 

罗宾·帕什比（Robyn O. Pashby）目前是健康心理学合作伙伴有限责任公司的所有者兼董事。她曾在国内和国际会议上发表研究和临床培训，包括：行为医学学会、饮食失调研究学会、国际饮食失调会议以及健康差异和社会正义会议。帕比什博士在军事医学院（美国卫生科学大学）的弗·爱德华·赫伯特医学院获得了医学和临床心理学博士学位。她在华盛顿特区退伍军人医院完成了博士后培训，并在军事医学院的饮食行为实验室完成了博士后研究。

娜塔莎·伯克（Natasha L. Burke）是福特汉姆大学心理学助理教授，也是一名有执照的临床心理学家。伯克博士在纽约大学获得学士和硕士学位，在南佛罗里达大学获得博士学位。她在布朗大学沃伦阿尔珀特医学院完成了儿科心理学的临床心理学住院医师培训，并在健康科学制服服务处和美国国立卫生研究院完成了博士后培训。她在国内和国际上发表研究并进行了临床培训，包括在国际饮食失调会议、饮食失调研究协会和肥胖协会。


媒体评价：

“这本见解深刻、睿智、理性的且充满同情心的著作，在以往充满争议的领域中带来了光明。饮食失调症和肥胖症这两个重要且潜在的同盟领域此前一直存在分歧，但其实无需如此。作者们以卓越的方式引领我们抵达那片应然之地。”
——凯利·布朗内尔（Kelly Brownell），罗伯特·弗劳尔斯（Robert L. Flowers）公共政策名誉教授、杜克大学全球健康研究所桑福德公共政策学院名誉教授


全书目录：

第1章：基于生活经验的作者观点
第2章：两个领域的故事：饮食失调和肥胖
第3章：关于肥胖的争议点：是疾病还是身份认同？
第4章：关于食物的争议点：有益的食物、有害的食物，还是适度即可？
第5章：关于减肥的争议点：健康还是有害？
第6章：关于饮食失调的争议点：是由节食引起还是更复杂的原因？
第7章：摆脱困境：结束新的饮食之战
附录：来自该领域的声音
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