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内容简介：

这本重要的指南向年轻的变革者展示了如何从零开始建立成功的非营利组织。本书来自癌症儿童优先（Cancer Kid First）组织的青少年创始人，这是世界上最大的由年轻人主导的癌症非营利组织。书中包含了循序渐进的工作表、清单和切实可行的工作方案。

年轻人正在以前所未有的方式推动社会变革，但许多充满激情的活动家缺乏明晰的路线图，难以将他们的想法转化为可持续发展的组织。在14岁时，奥利维亚·张在因癌症失去了两位亲人后，创立了癌症儿童优先组织。她撰写了一份她希望自己刚刚创办组织时就能读到的非营利组织完全指南。

奥利维亚·张（Olivia Zhang）目前在哈佛大学就读，是戴安娜遗产奖的获得者。她讲述了她创办的癌症儿童优先组织不断发展壮大过程中的故事。这个组织已经向让来自22个国家的10000多名患者伸出援手。

在本书中，你将能学到如下内容：

· 关于法律备案、品牌推广、团队建设和筹款的分步说明，
· Z世代喜闻乐见的表达方式，如何使用表情符号和平易近人的语言，
· 从奥利维亚·张将癌症儿童优先组织扩展到22个国家的旅程中，得到的实用策略，

基于她广受欢迎，获得超过40万浏览量的谷歌文档指南，奥利维亚·张将她从试错过程中得到的经验转化为可操作的蓝图，涵盖了创业要素、增长战略和现实中年轻创始人要面对的领导力挑战。对于每一个充满激情，相信自己可以而且应该改变世界的年轻人来说，《青年行动》是实现这一目标的终极指南。


本书亮点：

· 精准定位青年群体：专为具有社会意识的青少年及年轻人设计，他们渴望创造积极改变，但需要建立和发展非营利组织的实践指导。

· 经市场验证的需求：基于奥利维亚·张病毒式传播的谷歌文档《如何创办非营利组织》（浏览量超40万），证实市场对青年非营利指导的庞大需求。

· 独家内容价值：收录真实故事、实践练习与10位成功青年非营利创始人的独家访谈，提供灵感与可落地的行动策略。

· 权威作者背书：由全球最大青年主导抗癌非营利组织癌症儿童优先（Cancer Kids First）创始人兼CEO奥利维亚·张撰写。该组织拥有覆盖80国的4万余名志愿者，作者曾获戴安娜遗产奖，并被《人物》《商业内幕》《CBS新闻》等权威媒体报道。

· 庞大平台影响力：作者个人及组织在社交媒体平台总粉丝数超15万，其非营利组织在全球运营70个分会，志愿者邮件列表达2.5万人。


作者简介：
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媒体评价：

“很多年轻人有远大的理想，想要让世界变得更好，他们只需要一点点引导来让他们的想法变为时间。我希望我在刚刚开始创办非营利组织时，能够读到这本书。这样，我能够省下许多时间，少犯许多错误。”
[bookmark: _GoBack]——塞莱斯特·海德利（Celeste Headlee），记者。畅销书《我们得谈谈》（We Need to Talk）作者

“奥利维亚·张出色地完成了这个艰巨的任务。她从零开始创办一家非营利组织，随后将这个过程写成书籍，让年轻人有了一本建设这个世界的实用指南。” 
——南希·卢布林（Nancy Lublin），“穿出成功”（Dress for Success）创始人，“采取行动”组织（DoSomething, Inc）前首席执行官

“对于想要创办一个非盈利组织的年轻人而言，这部基于奥利维亚·张实际经历的作品是很好的实践指南。她告诉我们，要想解决一个棘手的问题，并不一定需要数年的经验。” 
——蒂娜·齐莉格（Tina Seelig），斯坦福大学，畅销书《真希望我20几岁就知道的事》（What I Wish I Knew When I Was 20）作者
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· 热心社会，想要引领变革的年轻人：10~25岁之间的青年人，富有激情，想要通过非盈利组织，对社会做出有意义的影响，但缺少资源和指导。
· 支持癌症儿童优先组织的人，以及作者超过12万TikTok粉丝和超过8,000个Instagram粉丝中，想要在非盈利组织方面得到建议的人。
· 受到“黑人的命也是命”运动和“停止亚裔仇恨”运动激励，想要把热情通过完善的组织转变为持久的影响的学生和青年活动家们。
· 青年变革推动者的父母和祖父母：如果家中有想要让世界变得更加美好的孩子，那对于他们的父母和祖父母来说，这本书就是最佳的助力和礼物。
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