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内容简介：

斯塔西·惠特曼（Staci Whitman）博士的《唾液密码》一书探讨了口腔微生物群这一关键却常被忽视的全身健康驱动因素。她将她在功能牙科方面的开创性工作带到了最前沿，将口腔健康与身体的主要系统联系起来，从心脏和激素到消化和免疫。这本书将科学、讲故事和文化洞察力动态融合，将口腔重新定义为一个强大的生态系统，能够影响从慢性疾病到整体活力的方方面面。 

我们认为这是健康领域下一个重大关注点——改变你对身体某个从未思考过的功能的看法，就像朱莉娅·恩德斯（Giulia Enders）的《肠》（GUT）或詹姆斯·内斯特（James Nestor）的《呼吸》（BREATH）所做的那样。
【来自代理人】

我很高兴能出版斯泰西·惠特曼博士（Staci Whitman）的《唾液密码》（SPIT: How the Secrets of the Oral Microbiome Could Save Your Life）。我们相信，这本书将彻底改变全球读者对口腔、微生物以及整体健康的认知。 

如果说《肠道》（GUT）开启了大门，《呼吸》（BREATH）引领读者进入对身体的全新理解，那么《唾液》则带来了健康领域的下一个重大理念。这是一本关于人体中最常被忽视却又最强大的生态系统之一的令人惊讶且至关重要的书。我们相信它将成为这一领域的权威之作。斯泰西·惠特曼博士正是能将其生动呈现的专家。 

斯泰西博士是一位实力非凡的人物。她是功能牙科领域的开拓者，一位获得认证的儿科牙医，也是其领域内为数不多的获得整合医学认证的从业者之一。她是一位企业家、创新者和教育家，怀揣着让世界无龋齿的梦想。她在美国创立了首家儿科功能牙科诊所，推出了两条健康产品线，并正在领导开发首个培训牙医从系统角度治疗口腔健康的认证项目。她还在治疗患者和打造全国性教育平台的同时攻读功能医学与营养学硕士学位，精力惊人。她的清晰思路和明确目标令人鼓舞。 

斯塔西博士还是一位精明、有策略且雄心勃勃的合作伙伴。她在各大平台拥有超过20万粉丝，还有庞大的电子邮件订阅用户群，正有意进一步扩大受众规模，并在出版前聘请了一位专门负责社交媒体增长的策略师。她已经登上安德鲁·胡伯曼（Andrew Huberman）的播客，还收到了来自播客界最知名人士的关注——从乔·罗根（Joe Rogan）体验到梅尔·罗宾斯（Mel Robbins）、马克·海曼（Mark Hyman）博士、莉兹·穆迪（Liz Moody）和马克斯·卢加维雷（Max Lugavere），但我们有意在正式发布前暂不与主流媒体合作，以期达到最佳效果。 

不过，最让我们兴奋的是这本书的质量和独创性。《唾液密码》文笔优美，研究深入，是一场引人入胜的科学之旅，探索的是大多数人从未考虑过的领域。这不仅仅是一本关于如何更好地刷牙的书，它还讲述了口腔微生物群如何与炎症、心脏病、激素平衡、大脑、消化、睡眠、免疫系统甚至生育能力相关联。斯塔西博士以温暖、风趣且通俗易懂的语言，将前沿科学、患者故事和文化历史融合在一起，向读者展示了口腔如何成为健康与活力的关键所在。这本书恰逢其时、意义重大且充满潜力。

全球对微生物组的兴趣持续升温，口腔则是下一个重要的前沿领域。我们很荣幸能将这本书推向世界，并希望您能与我们一道为此努力。最美好的祝愿。

作者简介：

斯塔西·惠特曼（Staci Whitman）博士是一位强大的人。她是功能牙科领域的开拓者、董事会认证的儿科牙医，也是该领域为数不多的获得 IFM 认证的从业者之一，她是一位企业家、创新者和教育家，怀揣着让世界无龋齿的愿景。她在美国创立了首家儿科功能牙科诊所，推出了两条健康导向的产品线，并正在引领开发首个培训牙医从系统性视角治疗口腔健康的认证项目。在治疗患者和打造全国性教育平台的同时，她还在攻读功能医学和营养学硕士学位。她的精力令人称奇，她的清晰思路和坚定目标令人鼓舞。 

媒体评价：

“斯塔西博士揭示了一个改变游戏规则的事实：口腔不仅是健康的镜子，它还是指挥中心。这本书将彻底改变你对疾病预防和长寿的看法。” 

——詹姆斯·内斯特（James Nestor），畅销书《呼吸》（BREATH）的作者

全书目录：
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第一部分：门户（遇见你口腔中的秘密居民）

简介：你的口腔是通往健康的门户
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